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Мое и твое - обвързващият начин на живот на падащите същества
 
В това послание нашият Небесен Отец моли завърналите се в небесното битие бавно да променят произношението на "мой" и "твой" на "наш", тъй като небесният живот не познава ограничението на външното притежание на дадено същество. Следователно цялата творческа безкрайност принадлежи на всички небесни същества от светлина. 
 
Нашият Небесен Отец все още предлага следните теми за размисъл: 

Няма завръщане без себепознание и осъзнаване на собствения живот 
в небесното същество. 

Тревожните хора губят много жизнени сили. 

Погрешни схващания за защитните същества.
 
Хората са роби на времето. 

Небесните същества от светлина са весели и готови за шеги. 
 
Свободен избор на политик или на Христос. 

Разединението и раздорите между хората и душите от падението и въвеждането на техния нов световен ред. 
 

* * *
 

Поздрави на Бога, вие, хората, които възнамерявате да доближите човешкия си живот до божествения.  

Днес във вашето земно време Небесният ви Отец казва няколко думи от Аз Съм Божеството и с нетърпение желае да участвате в тях, за да можете да се доближите до небесния живот чрез използването на езика, ако съберете желание да говорите свободно и да живеете така. 

Ако искате да говорите свободно, препоръчвам ви първо да придобиете навика да говорите съзнателно. Ако се опитате да говорите съзнателно, от подсъзнанието ви няма да излязат разногласия, които например все още съдържат разделителните думи "мой" и "твой".   

Хората, които са в съюз с мен, знаят точно, че съм им дал всичко, от което се нуждаят за живота, чрез други хора. Дори и да придобият предмет, аз съм им дал вътрешната сила за него, за да заслужат материалната част. Този, който гледа на притежанията си от универсалната цялостна гледна точка, няма да сгреши, като ги смята за своя собственост. Стана му ясно, че Първичното слънце с Божеството Аз Съм му е осигурило всичко, за да прекара добре краткия си земен живот. Ако някога той е имал по-малко блага, това се е дължало на земния каузален закон, който падналите същества са създали за себе си, защото са вярвали, че чрез него могат допълнително да установят външна справедливост. Този безмилостен закон не е от мен и аз никога няма да го подкрепя, защото в нашия общ небесен закон на любовта и милосърдието аз винаги разпростирам милосърдието на моето най-голямо сърце към синовете и дъщерите на безкрайността, дори ако те някога са забравили да работят за цялостното творение. Те винаги получават своя дял в радостния живот, тъй като не искам да виждам нито едно същество от светлина да страда. 

По този начин небесният милосърден закон е бил определен от всички същества на творението, което не познава "мое" и "твое". Във всичко виждаме творческото единство. 

От него е произлязъл целият живот и ще принадлежи на всички за вечността.  

Боголюбивият човек, който сериозно се интересува от това да влезе в небесното царство с душата си по права линия, ще иска да избягва "мой" и "твой" в езика си, доколкото е възможно, тъй като тези думи не са в съзвучие с Божия закон. Той се опитва първо да осъзнае как е говорил преди и как досега се е отнасял лично към материалните блага и хората, които са били близо до него. Това е основната задача на добронамерения завръщащ се човек - първо да осъзнае колко погрешно е живял спрямо небесния закон. Едва след това обвързаният с Бога човек трудно произнася "мое" и "твое".  В него има готовност да промени земната си употреба на езика. Той се заема да контролира речта си, за да не използва повече "моя" и "твоя". 

Едва тогава той осъзнава възможностите да промени езика си така, че значението му да бъде ясно разбрано от друг човек.
 
Човекът, който желае да се учи, който е разбрал дълбокия смисъл на моето послание за любовта, ще бъде умерен в говоренето си и почти никога няма да говори за миналото си. Той го разкрива само когато е важно някой да го знае. Той живее в Божието присъствие и това не му позволява да бъде често в миналото.  

Този важен момент все още не е достигнал до вниманието на повечето Божии ученици. Те все още обичат да говорят за миналото всеки ден, защото миналите им преживявания им се струват важни. Но това са само преходни етапи към по-добър и по-осъзнат живот. В паметта им трябва да останат само отделни, важни преживявания, които са ги довели до по-висше съзнание. От тях човекът, свързан с Бога, разпознава къде е имал своите грешки в предишни времена и как ги е преодолял с моя помощ.  От време на време той може да разказва за това на близките си братя и сестри, които също са на вътрешния път към Божиите висини - ако желаят това. В противен случай миналото би трябвало да е безинтересно за един сериозен възвръщенец към Божията светлина. 

Но тъй като много от завръщащите се все още несъзнателно живеят в миналото, те ежедневно забравят да прилагат моите многобройни съвети и напътствия за законосъобразен живот. Ако желаеха да живеят повече в Божието присъствие, нямаше да говорят толкова често за миналото, което им е оказало огромно влияние. Но те трябва да се откажат от това, за да могат да живеят щастливо в настоящето.  

Моля, разберете правилно: миналото ви трябва само да ви води към нови прозрения и да бъде полезно за ползотворното развитие тук, на земята!  
 
Ако родителите все още живеят с пълнолетните си деца в апартамент или в къща, те трябва да им позволят да преминат към самостоятелен живот на свобода. Това е важно за тяхното свободно съзнание. Ако родителите все още не са ги пуснали да си отидат, значи има привързаност към тях. Това отново и отново ще ги води към следните твърдения: "Моето дете" или "моят син" и "моята дъщеря". Благодарение на тази несъзнателна привързаност човек не може да говори другояче, тъй като формално е изкушен да го направи поради неправилното си отношение към живота. Това се случва, докато обвързаният с Бога човек не осъзнае колко много държи на децата си по различни причини. Малцина от Божиите ученици разпознават в себе си това несвободно поведение или ако го разпознават, това не означава, че искат да следват Божия закон. Но как ще влязат в абсолютната свобода на небесния живот, ако продължават упорито да се придържат към незаконното си отношение към живота? 
 
Във вашата езикова употреба "нашият" не се използва толкова често, защото есенните същества са го искали по друг начин. Предпочитаха да спекулират с "моето" и "твоето", защото много добре знаеха, че това е против Божия закон.  Те са направили тази умишлена грешка, за да обвържат хората с членовете на семейството. Те искат да се въплъщават с тях през цялото време по генетични причини, така че членовете на семейството трябва да се държат заедно през цялото време. Това е причината много хора да са силно обвързани със семейството.  

Вие не подозирате, че това е било и все още е идея на умните, земни същества от есента. Сега знаете, че в небесното царство не съществуват големи семейства, защото там всяко възрастно светло същество незабавно се освобождава в самостоятелност. Вие, обвързаните с Бога хора, също трябва да правите това, но погрешно вярвате, че децата трябва да ви помагат и подкрепят в по-висшата възраст, затова се опитвате да ги обвържете с вас чрез много любящи грижи, а също и чрез финансова подкрепа. Това е против Божия закон.  



Всеки, който иска да се върне в небесното битие, е помолен от мен, вашия небесен баща в Аз Съм, да помисли как да освободи децата в свободата. Едва тогава влакът ще продължи с вас към небесната родина. 
 
Този, който е осъзнал незаконното си поведение, също така ще иска да се откаже от децата, родителите и биологичните си братя и сестри.  Той също няма да им позволи да го обвържат и ще се придържа към това, което е решил да направи по пътя към дома, дори ако хората, особено членовете на семейството му, го гледат накриво и му се сърдят заради предполагаемото му несъвършено говорене и поведение. 
 
Какво бихте предпочели да направите, вие, обвързани с Бога хора - сега да последвате моята освободителна препоръка от най-великата сърцевина на безкрайността - или да останете в обвързващата житейска нагласа на светските хора? 

Това е въпросът, а също и отговорът на сегашното ви съзнание. 
 
Който иска да бъде близо до Мен в Аз Съм, той ще положи усилия да включи божествената законност в живота си. Той все повече ще успява да говори чрез моето вътрешно ръководство по такъв начин, че първо, ще предпочита да говори от присъствието на своя живот - и второ, че бавно ще променя "моето" и "твоето" в "нашето". Ако искате да се движите по този начин в посока на закона в земния живот, тогава можете да стигнете далеч в духовната зрялост. Животът ви е даден от мен в Аз Съм, за да завършите добре дългия си план за спасение и доброволно да допринесете за цялостното сътворение според вашето светлинно съзнание, което трябваше да ви отведе в небесните сфери след ходенето ви по земята. 

Който сега ми се довери във Вътрешния Аз, ще му дам и силата да преодолее себе си в езика. Скоро той с радост ще признае колко хубаво е било да се откъсне от ограничените "мое" и "твое".  Благодарение на постоянните му усилия умственият му поглед скоро ще се разшири и той ще почувства колко чудесно е израснал духовно в резултат на това. Той никога не иска да се върне към предишното си стеснено съзнание, което постоянно му е давало наново "мое" и "твое". Който приемеше моята вътрешна помощ, можеше да изпита колко хубаво е да се промени и външно. Този планински скитник към светлината никога няма да забрави какво му предложих като знания и предложения за разширяване на съзнанието му по пътя към дома. Веднъж той ще благодари на Божеството Аз Съм с радост и възторг. 

Ето защо съветвам всеки, който в момента върви към Светлината, да помисли как да промени речника си така, че да се доближи до езика на закона. Давам му вътрешната помощ за ръководство, а също и силите за това. Кой от вас, който се завръща у дома, е готов да се отвори за това?  
 
Чистите Същества на Светлината не познават този обвързващ начин на живот и говорене, защото притежават цялото Творение като обща собственост. Къщите, градините, членовете на семейството, децата и двойката никога не са тяхна собственост, нито пък са "мои" и "твои". Тъй като цялата славна безкрайност им принадлежи, те винаги остават свободни същества. Те няма да наричат децата си "мои", защото това отново би било взаимна връзка. Затова ви моля, вие, Христовите последователи, да сте готови отново да се откъснете от предишния си начин на говорене и да навлезете в свободата на безкрайността. Тогава ще разберете колко добре е било да го направите още в началото. 

Тогава ще изпитате много духовни новости, за които преди не сте имали представа. Душата ви позволява да възприемате тези съкровища, но само ако навлезете по-дълбоко в безкрайната свобода на нашия небесен живот.  Това ви пожелава вашият Небесен Отец от най-голямото сърце на светлината, което е Изначалното Централно Слънце с Божеството Аз Съм. 

Бог да бъде с вас. 
 
За да научи нещо повече за небесния живот, инструментът с новия си партньор попитал Божия дух как в небесното битие се държат съществата от светлина с обръщение към нашите родители и как ние, духовно ориентираните хора, трябва да се обръщаме един към друг, за да сме близо до небесния закон.  На този въпрос един светъл пратеник от небесните измерения отговори само в общи линии.  По волята на Бога му е било позволено да предаде това послание, което е видял и чул в съзнанието си и което също така е предал без съкращения на инструмента по свободна воля. 
 
Допълнението към посланието включва и други теми, тъй като Бог отново ви предлага знания, които трябва да ви помогнат да разберете по-добре нас, Небесните същества от Светлина. Някога сте били и рано или късно отново ще бъдете.  
 
Питате как е възможно да промените начина си на писане и говорене на "нашия", който ние, небесните същества от светлина, законно добавяме към взаимните си съобщения. 

Свикнали сме постоянно да произнасяме "наш". Познаваме само този израз, така че не ни е трудно да общуваме по този начин. С удоволствие се обръщаме към нашия Баща от Небесна светлина с "нашия Баща". Когато се обръщаме към Божеството Аз Съм и пеем възхвала на сърцето си, ние определяме различна височина на звука от обичайната, която използваме в личен контакт. За тази цел избираме различни височини за комуникация, които са много по-високи от тези, които винаги използваме помежду си. 

Говорим почти в един и същи тон помежду си. Но ние се обръщаме към нашите семейни баща и майка в Аз Съм, а от време на време и към Христос във връзката на любовта с Неговия двойник, с повдигнат звук, който ни кара да се радваме след това, защото веднага получаваме и усещаме тяхното ехо в нас. Но това не е така, когато ги срещнем лично. Ние различаваме личен или безличен адрес на Божеството, защото така сме решили в небесния закон. 

Ние ценим и уважаваме нашите Небесни родители, но не ги поставяме по-високо в сърцата си от нашите небесни братя и сестри. Това е така, защото сме го създали по този начин според желанието на нашите родители-създатели. Радваме се, когато от време на време можем да се срещнем с тях лично, но никога няма да ги издигнем лично, както правите вие, вашите крале и височества. Ние сме пестеливи Същества на Светлината и нямаме нищо общо със системата на господство във вашия свят. 

Затова нашият Небесен Отец, заедно с Майката, предложи да се обръщаме към нея с "нашия Отец или Майка на Цялостната Светлина".  Колективно се съгласихме с това предложение. 

Който от нас, небесните Същества на Светлината, желае да се обръща към него по друг начин, винаги ще използва тази форма, която сме определили в нашия общ закон. Тя винаги е създадена за свободата на всяко същество, затова не познаваме "моето" и "твоето". 

Искаме да ви помогнем да пренесете стеснения си език в свободната Божия светлина. 
така че по-късно, по пътя към дома, да ви бъде много по-лесно да влезете в общия ни небесен живот. Тези от вас, които сега мислят как да говорят по-свободно, ще бъдат водени отвътре от Божия Дух, за да формират начина си на изразяване така, че почти никога да не използват думите "мой" и "твой". Ако вече е успял да говори съзнателно, той скоро ще разбере, че е много по-добре да промени начина си на говорене още сега, отколкото по-късно в отвъдното, където ще има много трудности да навлезе в другото мислене и живот, които са близки до Божия закон. 

Много от Божиите ученици и днес не забелязват това. Тъй като са готови да влязат в небесното царство, те предполагат, че след смъртта им Бог ще им отнеме по бързата процедура всички незаконни постъпки, които са придобили в земния живот поради невежество. Бог постоянно се опитва да ги изкара от тази грешка в Аз Съм чрез праведни вестители, но те не се вслушват в назидателните думи, за да се замислят и покаят. Те предпочитат да упорстват в убеждението, че след земния живот чрез искреното си покаяние всички душевни тежести ще бъдат простени и преобразени наведнъж.  Но това не върши работа, защото всяко обременено от Бога същество, което иска да се върне при небесното същество, трябва първо да разпознае себе си.  Без самопознание тя не е готова да се промени.  Затова трябва да започне да живее съзнателно. Едва когато осъзнае собственото си поведение, може да сравни грешките си с Божия закон и бавно и доброволно да се обърне към него. 

Преосмислянето на обременените души става бавно в отвъдното, защото предишните спомени от беззаконния живот им причиняват много неприятности.  Те не позволяват веднага да живеят по различен начин, защото в противен случай няма да се забавляват повече в живота поради внезапната промяна на природата.  Затова Бог не премахва предишните им незаконни навици изведнъж. Всичко незаконно трябва първо да бъде признато от тях, за да могат постепенно да се променят.  Интензивността в намирането на грешки и превръщането им в Божий закон е оставена на свободното решение на Бога. 

Но който иска да се разпознае в земното битие твърде бързо, скоро ще забележи, че прекаленото му усърдие му е отнело радостта от живота. Това е вредно за душата и 
Хората, защото в даден момент се оказват в безизходица. Те вече не желаят да се разпознават ежедневно, защото поставят всяка дума, която са изричали, твърде близо до златната везна. Пишели са до втръсване и са си мислели, че са стигнали до края на пътуването си към себепознанието. Но изведнъж осъзнават, че тук и там все още са обременени и разбират, че не искат да се откажат от това признание.
  
Тогава те се отказват от вътрешния път с надеждата и вярата, че някога в отвъдното Бог ще премахне или заличи всичките им нарушения на Закона, защото Той е милост и благодат. Но това е голямата им грешка, тъй като без собствените им усилия за промяна на закона това е невъзможно.
 
Който е смятал друго, е допускал сериозна грешка, тъй като Аз Съм Божеството винаги спазва закона за свободата и никога не се намесва в прегрешенията на падналото същество, а ги заличава незабавно, за да може то веднага да влезе в небесното царство. 
 
Учениците на Бога вече са обвързани с такова погрешно мислене в продължение на много прераждания, затова едва ли ще пожелаят да навлязат в самопознанието и съзнателния живот.  Това е жалко за тях, тъй като те искат да продължат да живеят в отвъдното по такъв адаптиран начин. Докато Божият дух им даде назидателни и пробуждащи импулси чрез духа пазител, от другата страна минават безкрайно много еони време.  Това изгубено време може да бъде спасено от хора с добра воля, които сериозно възнамеряват да се върнат у дома!  

Ние, небесните същества от светлина - някой от нас може отново да се разкрие по волята на Бога чрез усърден вестител - винаги сме в процес на насочване на живота си към настоящето. Това няма странични шумове от миналото, защото в противен случай бихме били обвързани във времето.  Който постоянно включва миналото и бъдещето в живота си, те все повече се превръщат във времеви капан в настоящето. Той е движен от идеите за миналото и бъдещето и постоянно се сблъсква с положението във времето по неприятен начин. С течение на времето това придобива нежелани размери и форми, които вие, хората, добре познавате.  Ние, небесните същества, не искахме да включваме минало и бъдеще в живота си, защото в противен случай щяхме да бъдем затворници и да се ръководим от времето, подобно на вас, хората, днес.  

Ние, Небесните Същества от Светлина, виждаме земното време като голямо бреме, което обвързва и задължава падналите Същества от Светлина да правят това и онова безпрекословно, в противен случай денят ще мине покрай вас и ще трябва да отложите предварително планираните и пропуснати задачи за следващия ден. Това от своя страна би довело до много по-голям брой неща за вършене и би ви натоварило физически и енергийно, с което няма да можете да се справите, защото разполагате само с определено количество енергия за деня. За да предотвратите разстройство отвън, вие се насилвате до пълно изтощение. Наистина, често вие, хората с добри намерения, сте роби на времето си и на задачите си.  

Ние не живеем така, защото небесното настояще не познава единица време. Понякога получаваме от вътрешната си същност намек, че това и онова трябва да бъде направено от нас, но не бързаме и не позволяваме на никого да върши делата ни вместо нас. Ние сме самодостатъчни божествени същества от Светлина, които не се нуждаят от помощници или слуги, каквито вие незаконно познавате в света. 
 
Ние наистина живеем в единица време на настоящето, но духовните ни тела не могат да го усетят, иначе бихме се движили от времето, както го познавате. От време на време се ориентираме във времето на първобитното слънце, което ни дава представа колко далеч сме от края на еона на нашите планети. Това е единственият ключ, от който се нуждаем за вечно радостен и спокоен живот. 
 
Винаги се стараем да разпределяме живота си така, че да не ни е скучно. Знаем как да си помогнем, като винаги изпробваме нови варианти на небесния двойствен живот, които получаваме предварително от Божеството Аз Съм с прозрение за него. Това ни позволява да направим небесния живот радостен и забавен, защото ние сме забавни същества и винаги искаме да останем такива. 

Развеселяваме се със социални срещи, но те нямат нищо общо с вашите. Знаем как да си помогнем и молим всяко същество, което ни посещава, да донесе идея, с която да се зарадваме по-късно на срещата. Знаем и за игри, които вие, хората, не познавате. Това са забавни салонни игри, които много ни вълнуват. Веселието ни се увеличава, когато весело излагаме многото идеи, които обаче изключват нашата личност. Ние сме скромни същества от светлина и никога няма да искаме да се изложим, когато сме допринесли с нещо специално за забавление. Личният дисплей не е включен в нашето общо право. 

Винаги се виждаме по един и същи начин пред Божието лице, затова нямаме проблеми на нашите срещи, които винаги са весели и много забавни, организирани от нас.  Те са истинско обогатяване на небесния ни живот, който е разнообразен, защото ние постоянно призоваваме и получаваме нови варианти от Божеството Аз Съм, които други същества от светлина са внесли в него, защото са ги намерили за полезни. 

Така че животът ни в небесното битие никога не е скучен, както предполагат и твърдят някои хора от практиката. Те искат да ви дразнят и да се присмиват на нас, небесните същества. 

Това е техният начин на живот. Те ще продължат да искат да поддържат това, докато не осъзнаят, че техният човешки живот всъщност е скучен в сравнение с нашия небесен живот. В момента те все още не виждат това, защото все още се опират на желанията си и на предишните си представи за света и се придържат към тях. Те все още се чувстват много комфортно в своя свят.  

Но те не си задават задълбочен въпрос колко дълго техният свят все още съществува. Те усещат, че времето им скоро ще изтече и че ТОВА ВОЛЯ, пречистването на Земята и на материалната Слънчева система, идва директно върху тях. Ето защо сега земните души и хора са движени от времето и затова бързат, несъзнателно, да вкусят и преживеят възможно най-бързо всичко, което все още желаят на този свят. 

Това наистина е последното им действие в многобройните представи, които са имали на земята. Сега те са се превърнали в роби на времето, което някога са искали, тъй като са искали да унищожат себе си, а също и нас, небесните същества, психически. Но много от техните последователи, които искаха да осъзнаят тази предишна заблуда, промениха мнението си и преминаха към запазването на техния свят. Ето защо те живеят разделени и се борят помежду си тук и там по света. Различните им мнения се сблъскват отново и отново в кавги, но те успяват умело да разрешат един важен спор.
  
В техния свят на Божия дух не е позволено да се намесва, защото това би било в разрез със закона за суверенитета и свободата на небесния живот. Но на учениците вече е позволено да говорят, защото в момента те са съжители на земята. Но всичко трябва да се прави от тях на мирна основа, а също и на фона на тяхната личност. Това е решен небесен закон, който учениците трябва да спазват. 
 
Ако са нужни избори, тогава всеки свързан с Бога човек трябва свободно да реши според съзнанието си дали да избере за свой водач някого от света.  Но духовно зрелият и свързан с Бога човек едва ли ще пожелае да избере светски водач, защото вече е решил, че по пътя към дома си трябва да има спътник отвътре, който да го изведе от света на дълбоко падналите същества и постепенно да го научи на Божия закон. Това е Христос в Аз Съм във всеки човек и всяка душа, която Божиите ученици свободно избират наново всеки ден при сутрешното ориентиране.
  
Но също така не забравяйте да не влияете на брат си или сестра си с вашето съзнание, което мисли по различен начин за изборите. Оставете го да решава и избира свободно според развитото си съзнание.   
 
Във времето на твоето въплъщение споровете между хората от падението и техните съюзнически души не са толкова големи, колкото са били често преди това. Понастоящем живеете в по-спокойна фаза, защото водещите, властни хора не искат да използват жестоките си оръжия на смъртта, тъй като тайно знаят, че това ще бъде и тяхната сигурна смърт и земно падение. Така народите живеят в респект и страх един от друг чрез своя възпиращ арсенал от оръжия и по този начин в привиден мир. Търсенето на нов световен ред за хората и душите от падението не позволява световна война. Ще се воюва само срещу страната и хората, които се противопоставят на техния нов световен ред. Тези народи трябва да се съобразяват и с факта, че не получават подкрепа от богатите и трябва да живеят в изостаналост.

Това е техният свят, който те искат да запазят колкото се може по-дълго. Но всичко се развива по различен начин, както са планирали. Хората все повече се пробуждат за духовен живот. Те все още не знаят много за небесния живот, защото Божиите послания винаги са били добре манипулирани от хората от падението, така че онези, които сериозно търсят истината, да нямат възможност да достигнат до повече знания. Ето защо за хората на Божия дух е трудно да получат още по-ясни и разширени закони на небесния живот.  Те продължават да го търсят, но обширните знания с подробни обяснения на закономерностите от Божия дух не достигат до тях, защото душите на делата и тяхното човешко следване опитват всичко, което хората, които вече го държат в ръцете си, веднага го отхвърлят чрез своите страхови импулси.

Те са толкова силно повлияни от мислите на страха, че в крайна сметка се провалят по Вътрешния път. Първоначално те стават жертви на своите по-ранни, неразпознати, предизвикващи страх мисловни спомени, а накрая и на коварните души от грехопадението. Те се провалят с гръм и трясък, защото са изградили твърде небрежно умствената основа за по-нататъшното успешно изграждане на къщата. Това е истинската причина, поради която толкова много духовно ориентирани хора се провалят по Вътрешния път към Бога. Това е много тъжен аспект за Божия дух и всички небесни същества, които от време на време ви наблюдават като духове-пазители, защото искаме да ви помогнем в опасни ситуации да се измъкнете отново безопасно от тях.
 
Малцина от вас знаят, че падащите същества също имат свои защитни същества до себе си. Те са толкова тясно свързани с тях, че медийните лица от случая могат да ги видят за кратко, ако имат вибрация. Те дори могат да се уплашат от тях, защото излъчват енергийно съвсем слабо и поради това духовните им тела променят неприятно формата си. 
 
Повечето хора от грехопадението имат свои съмишленици - пазители в невидимото, само защото не искат да живеят по небесните закони, а от друга страна, отхвърлят нас, чистите небесни същества от светлина.  При свободната воля това е възможно за тях.  Те не осъзнават, че чистите същества от светлина имат много по-голям духовен обзор в космическото битие, отколкото техните земни защитници от грехопадението.
 
Те със сигурност имат по-добра възможност да се намесват в работата на своите протежета, защото не им се налага да обръщат внимание на свободната им воля и да стоят далеч от ниските вибрации, но имат малко сили да обгърнат човека така, че той да се държи правилно в опасната зона и да я преживее добре. Те могат да се приближат много близо до него, но рядко могат да предотвратят нещастието, което го сполетява. Те могат да се опитат да дадат предупредителни импулси, но не се вслушват в тях, защото например слушат силна и агресивна музика, докато шофират, и са оглушали от нея.  Това е причината много пътни произшествия да се случват с млади хора, като душите им обикновено идват от падането. 

Вие, обвързани с Бога хора, моля ви, бъдете отново благодарни на Бога, че безброй същества от небесните същества доброволно се съгласяват да ви предоставят защита. Това не е лесна задача за тях, защото те страдат заедно с вас, а също и когато отново се обръщате към незаконното.  Те не се опитват да ви влияят, но споразумението с душата ви им оставя толкова голяма свобода на действие, че могат да се намесват в опасни за вас ситуации. Това е позволено, защото в противен случай не бихте могли да живеете дълго на земята, тъй като противоположните на Бога същества биха ви завладели напълно. 
 
Тъмните души не се доближават до вас, ако сте в Божия закон. Тогава сте под Божията закрила и в опасни ситуации. Там те се опитват да бъдат много близо до вас и да ви предупреждават чрез душата ви, когато сте разсеяни, за да разпознаете опасна ситуация и да я избегнете. 

Ние, небесните същества от светлина, често сме до вас и искаме да ни възприемате правилно. Моля, не се страхувайте в живота си, за да можем да ви обгърнем с Божията светлина. Ако все още се страхувате, потърсете по-дълбоко причината за страха. Ако с Божията помощ ви е възможно веднага да разпознаете погрешното си отношение от предишни времена, моля, предайте го на Христос във вас. Той ще се погрижи да се освободите от тази негативна енергия. 
 
Но ако не ви е възможно да разберете корена на страха си за кратко време, все пак предайте чувството на страх в себе си на Христос, за да ви позволи по-късно да разпознаете причината с цел да я осъзнаете.  По този начин можете да продължите пътя си към небесното същество, без да губите много енергия, тъй като чувството на страх ви коства много жизнени енергии, тъй като все още не го осъзнавате в тази степен.  
 
Затова Божият Дух ви призовава да се обръщате към Бога в Аз Съм, когато изпитвате страх.  Поискайте защита и напътствие и не се страхувайте повече, дори ако ви заплашва опасност отвън. Вие сте под Божията закрила и нищо не може да ви се случи, освен ако не се изложите на опасност с прекалена самоувереност. Това не бива да се случва на вас, опитните богоподвижници, защото в противен случай ще си навлечете опасности, нещастия и страдания.
 
Вие сте изцяло под закрилата на Бога, ако се държите правилно и възприемате вътрешните импулси за това какво да правите в дадения момент. 
 
Небесните същества от Светлина постоянно се стремят да ви дават предварителни предупредителни сигнали, когато сте на път да направите нещо, което ще застраши сигурността и живота ви. Моля, обърнете внимание на това и ще можете спокойно да се отправите към един слънчев живот, който е закотвен в сърцето ви.  Моля, отворете го отново, тогава ще имаме повече светли същества в дома, така че постепенно падението да се разтвори. За това Божият Дух ви призовава чрез мен, пратеник на светлината от небесно измерение.  
 
Божеството Аз Съм ви пожелава щастлив и весел живот, подобен на нашия небесен. Засмейте се още веднъж, това ще развесели душата ви и ще я вкара във висока вибрация.  Знайте, че жизнерадостта ни издига и до по-нататъшен жизнерадостен еволюционен живот в духовна връзка с Божеството Аз Съм. То би искало да вижда нас, и най-вече вас, весели от време на време, и най-силно желае да се чувствате добре и весело да формирате земния си живот. 
 
Небесните светлинни същества се присъединяват към това пожелание и ви молят никога да не се отчайвате, ако някога ви сполети тъмен час през деня.  Те скоро отминават, защото Бог постоянно се старае да ви развесели. Това могат да бъдат както хора от кръга на познатите ви, така и непознати, които ви развеселяват.  Приемете с удоволствие вълнението, за да се почувствате по-добре.  Това ви желаем с копнеж от небесното същество! 
 
Бог да бъде с вас. 
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