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Живот в този свят на измама
 
Моят дух на любов от безличното Божество приветства всички хора, които искат да се върнат от света на заблудата към реалността на небесния живот! 
В студения свят хората, които обичат Бога, често биват заблуждавани от хора, които водят съмнителен живот. Тогава те са много огорчени и тъжни в сърцата си. Понякога мъката им е особено голяма, когато са били измамени или предадени от човек, когото много обичат в сърцето си. Те не разбират света след това и са ужасени от необяснимото поведение на любимия човек. Наистина, от свръхизмерната гледна точка на Божествения дух това вече е почти нормално състояние в света на противоположностите, тъй като духовно невежите хора винаги живеят в оптически и информационни измами. 
 
Знайте, вие, които търсите божествената истина, че светът е изграден върху измами преди много космически години от по-ранни, дълбоко паднали Божии същества, и така е останало до наши дни. Въпреки че висшите еволюирали същества от изпълнените със светлина есенни царства и небесните чисти същества се въплъщават отново и отново за подкрепа и водят начин на живот, по-близък до Божия закон и сърдечен в различните народи, в света като цяло не се е променило много по отношение на честността и сърдечността.  
Това не е позволено на невидимите, земни, тъмни души, защото те са ориентирали себе си и своя свят към хладнокръвен и личностно издигнат начин на живот. Те контролират хората с техния характер, които преследват същите цели в света. Още преди да се въплътят, те създават информационен, лидерски и енергиен съюз с души като тяхната. Ето защо за тях е лесно да ги насочват умело и целенасочено в тяхната човешка дреха. Те са не само техни невидими водачи, но същевременно и защитници и помощници, но по своя хладен начин, т.е. без сърдечно състрадание, защото отдавна са го прикрили с егоизъм и безмилостност.  
Хората и душите от падението винаги се опитват да поднасят на хората фалшива информация чрез медиите и по други публични начини. Те трябва да вярват и да чувстват, че в този нереален свят ще живеят в красив свят, в който си струва да се живее. Те умело са постигнали тази заблуда сред духовно невежите хора чрез далновидно планиране, без Божият дух да е в състояние да ги просвети и предупреди за това.  
Когато добрите Божии вестители вече са били близо до вътрешния небесен източник и моят дух на любовта е бил в състояние да предаде полезни просветителски послания за обвързаните с Бога хора, тогава повечето от тях скоро са загубили живота си по жесток начин. Други винаги трябваше да търсят нови места за убежище със семействата и приятелите си пред коварните мъже, които щяха да ги завладеят. От страх да не загубят живота си повечето от добрите вестители скоро се отказали от доброволно поетата божествена задача да проповядват Вътрешното слово. Други добри Божии вестители са се отклонили от Божия поток "Аз съм Любов" чрез лично издигане и след това са извлекли от собственото си подсъзнание нечиста информация като смесен материал - това са мнения и знания за религиозни хора и отделни небесни закони. По-късно те стават жертви на тъмни земни души, които им нашепват невярна информация. Ето защо просветлението чрез Божия дух е било твърде кратко за духовно ориентираните хора или е било недостатъчно, защото дълбокият смисъл на дадено твърдение - например за света на измамата - е можел да бъде предаден от Божия дух само чрез предвестници в намек.  
Божият дух може да опише подробно даден въпрос в послание само когато пратеникът е успял да направи личен опит по него и разсъжденията му винаги са в посока на божествените закони. Едва тогава той може да използва добре човешкото си съзнание чрез своята широко развита душа за съответното законосъобразно твърдение, за да може да го предаде ясно в смисъла. В противен случай не е възможно един вестител да получи чисто духовно божествено вдъхновение ясно и дълбоко в смисъла.  
Духът на Бога не оставя камък върху камък и отново и отново прави нов опит да предаде нови просветляващи сведения за илюзорния свят на падналите същества на хората, които търсят божествената истина, чрез смели и честни вестители. Но знайте, че в небесния закон на живота свободата и независимостта на съществата на дадена планета са неприкосновени и това важи и за цялото творение, в което падналото същество е интегрирано косвено до края на разделеното с енергии творение.  
 
Моля, разберете нашия небесен живот с разбиране. В съзнанието на един планетарен живот, независимо дали е в Небесното царство или в Падението, не е позволено на безличното Божество да се намесва по начин, който да оказва влияние, нито пък на някое небесно същество от чиста светлина. По подобен начин по-развитите същества, които живеят в различни сфери на грехопадението, но все още не могат да демонстрират напълно чиста структура на частиците на своето светлинно същество, спазват небесните закони на живота. Ето защо те не се стремят към пряка и видима връзка с дълбоко падналите Божии същества (хора) на земята.  
Ако има спорадични наблюдения на извънземни същества от страна на хора с медиумни способности, тогава става въпрос за въплътени души, които идват от по-високо развита планета на извънземните. Тези същества се включват доброволно в Божия план за спасение и се въплъщават, за да подпомогнат този мрачен свят и неговите обитатели с енергии с техните по-високовибрационни жизнени ядра. Те наистина поемат голям риск за себе си, защото рискуват да се натоварят сериозно психологически. Въпреки че са предупредени за това от Божия Дух, тяхната безкористна сърдечност и готовност за саможертва е по-голяма от мисълта за себе си. Но мнозина не са тези, които все още се осмеляват да направят това малко преди края на земното време. 
 
Когато в духовните списания се публикуват съобщения за извънземни същества и се говори за злонамерени извънземни същества, тогава се препоръчва предпазливост. Те наистина не идват от източника на извънземни, по-висшеразвити същества, а от хора медиуми, които по невежество възприемат в себе си земни същества. Те искат да сплашат духовно отворените хора, така че те да се страхуват от извънземните същества, които винаги са добродушни и сърдечни, и да ги отхвърлят.  
Сега вече знаете кой стои зад разпространяването на неистини в света на измамите, така че илюзорната система на Съществата на падението да продължи да функционира добре с човечеството. Ето защо на земните души и техните съюзници - хората - им е много лесно да поддържат своя свят на измама до наши дни. 
Това също така обяснява защо хората от случая не се разстройват толкова лесно, когато чуят, че някой е измамен и излъган, защото те самите живеят по този начин. Когато успеят да заблудят някого в своя полза, някои от тях усещат потвърждение на предполагаемата си интелигентност и уверено смятат, че са я придобили усърдно чрез научени знания и добри познания за света. Но от гледна точка на Бога поведението им е лукава измама.  
 
Някои нечестни хора дори гледат с чувство за хумор на измамното си поведение. За честните хора, които обичат да разговарят с Бога по сърдечен начин, такива хора са отвратителни. Те отново и отново се питат за смисъла и корена на мрачните си действия. Те могат да бъдат правилно класифицирани и разбрани само от духовно зрял човек, когато той знае, че този груб материален свят е бил насочен към бавно разпадане и душевно разтваряне от дълбоко падналите Божии същества още по време на създаването му. Ето защо в земното си присъствие хората, които са обременени с огромно душевно бреме, също смятат живота си за безразличен или безполезен.  
Но знайте, че в света на заблудите има различни категории земни същества. Доста от тях все още се интересуват от това да си осигурят луксозен живот в определена сфера на живота, дори и да нямат финансови средства за това. Те правят всичко по силите си, за да постигнат това. За тази цел не им е неудобен добродушен и доверчив човек, когото могат да измамят или заблудят.  
Ако някога съмнителни хора се срещнат със съдбата, те знаят как да си помогнат по незаконен начин. Ако някой ги е измамил или предал и поради това те са загубили своето благополучно и сигурно съществуване, някои се опитват да го възстановят с голяма хитрост и нечестност. Те вече са толкова изморени и ожесточени, че без да се замислят, мамят хората и дори държавните органи. Те винаги имат добри оправдания за себе си. Нерядко те оправдават безчестието си с това, че държавата и частните дружества в света, които се домогват до пари, ги натоварват и експлоатират чрез несправедливи данъци и много други неща. Те са на мнение, че в измамния свят човек може да се сдобие с пари, вещи и безгрижен живот само ако е умен и безмилостен навсякъде, т.е. ако умее умело да мами и лъже другите. Ето как хората с обременени от грехопадението души живеят от дълго време, без да се стремят към промяна. За съжаление, за много хора честността вече се е превърнала в чужда дума и не може да се осъществи в този свят. 
 
Тъй като Божиите ученици са се въплътили в плана на спасението - те са свързани с Бога хора, чието вътрешно светло същество доброволно е излязло от небесното царство за спасението на творението - те са целта на непоправимите хора и души от грехопадението. Най-често добродушните и доверчиви хора първо се опитват да ги заблудят хитро. Те успяват много добре в това с невидимите си помощници - те са съюзници, земни тъмни души. Но по този начин те забравят, че създаденият от тях по-рано причинно-следствен закон за причината и следствието, който е създаден за по-бързото разтваряне на душата в атмосферните слоеве с разрушителни запаси, им носи неудобства.  
В днешните крайни земни времена обременените с тежки бременености души живеят непроменени във физическото си тяло в самоунищожителен начин на живот и не се интересуват дали отново ще пострадат от собствената си сеитба в земния живот. 
Обвързаните с Бога хора са болезнено засегнати, когато са измамени от нечестен човек, на когото винаги са имали доверие. Но това не е тяхната сеитба, която преживяват, а вече всекидневен инцидент в света на измамите. Измамниците винаги са по петите на благочестивите, добродушни и доверчиви хора. Те виждат добродушие в меките им лица и светлите им очи и че имат големи шансове да ги измамят или хитро да ги заблудят с успех. Сега може би ще попитате как хората могат умело да се прикриват и да мамят някого толкова дълго? 
 
Божият Дух в Аз Съм се опитва да ви представи чрез един честен глашатай тяхното неприлично незаконно поведение: 
Човек е обременен със спомени от един от предишните си животи, в който хитро е мамил другите. Възможно е да е искал да изглежда добре пред някого или да е получил от него нещо, което му е било скъпо. Затова той започна да се преструва, като си измисляше различни ласкателства с думи и жестове. Предишният човек не подозираше, че той винаги съхранява поведението на душата си и го пренася отново в нов живот на земята, ако не се промени чрез искрено покаяние с Божията помощ. Безбожните хора и души нямат намерение да се променят, защото тяхната душа и генетична ориентация отхвърлят небесните закони. 
Когато човек живее по този начин по-дълго време, преструвката му става все по-съвършена чрез много изобретателни начини на поведение, които честният човек не прозира от пръв поглед. Той се опитва да прилага този измамен начин в почти всички области на живота. Духовното и човешкото му съзнание се помрачава от въплъщение на въплъщение, докато не се превърне в умел актьор и не успее да измами и излъже хората по отличен начин.  
В последното земно време, за съжаление, все повече и повече хора, свързани с Бога, са засегнати от този нечестен начин на живот. Отново и отново те отнасят със себе си в отвъдното и в следващото въплъщение непривлекателния си начин на разкрепостяване, тъй като прикритата им гордост или лично издигнатият им начин на живот не позволяват промяна на природата в съответствие с божествения закон. Те все още не са осъзнали, че са измамили хората с хитроумно преструване и че са обременени и с много други безчестия. 
Може би сега ще попитате Божия дух в Аз Съм: защо вярващите души, които са преминали в отвъдното, не научават от Бога своите грешки и слабости? 
Това трябва да се разбира по следния начин: Всички същества в цялостното творение, т.е. в Небесното царство, а също и в падналите, различно вибриращи области на падението, живеят в абсолютна божествена свобода. Ако обремененото същество в есенното битие няма интерес да се промени в божествения закон, тогава Бог няма да се обърне към него вътрешно чрез жизненото ядро и няма да му напомни косвено чрез чистите същества, че е обременено по различни начини. Затова нищо не се променя в душата от другия свят, когато тя не е готова да се обърне към Божия закон или да се върне в небесното царство.  
Моля, опитайте се да разберете. Самата неземна душа не забелязва, че е покрита с много преструвки и безчестия. Смята, че досега е живяла добродушно и с открито сърце в много области на живота и затова не може да бъде лоша. Ето защо тя не изпитва намерение да се промени чрез по-задълбочено самоизследване. Тя не се замисля, че е обременена със самозаблуди и заблуди на другите. Едва когато се въплъти и човешкото същество е готово постепенно да се обърне все повече към Бога и някой му обърне внимание на нечестното му поведение, тогава душата може би ще може да премине към самоизследване през нощта, когато човешкото същество спи дълбоко, и да провери дали намекът за самопознание наистина се отнася за нея и за нейното човешко същество. В тази фаза на размисъл и промяна на душата човек може - само когато е готов от убеждение да живее честно и се вслушва повече в разпознавателните импулси на душата си - да стигне до дъното на своите безчестия.  
Но ако човек дълго време е живял гордо и надменно, той обикновено енергично се съпротивлява на признаците на самопознание. Вероятно ще ги отхвърли като неверни твърдения и ще обиди този, който се е осмелил да му каже истината. Хората от случая са живели така непоправимо дълго време.  
В света на измамите повечето от постъпките на дълбоко падналите хора и души се имитират от обвързаните с Бога хора, които нямат нищо общо с небесния живот. Това е така, защото от детството си те са били подложени на негативно влияние и формиране в средата, в която живеят, и сега са приели това в живота си. Затова доста от благочестивите хора стават умели преструвачи. Всеки, който все още живее по този начин, трябва като обвързан с Бога човек да се съобразява с факта, че един ден ще бъде прозрян от човек, който с вътрешна божествена помощ е станал честен към себе си чрез интензивно ежедневно себепознание. Той можеше да узрее духовно само дотолкова, защото трябваше да премине през човешки възходи и падения. Чрез болезнените си преживявания и разочарования той придобива много ценно познание за човешката природа, а чрез постоянната вътрешна връзка с Бога става все по-чувствителен в душата и човешкото си съзнание. Това състояние му позволява след кратък етап на опознаване на даден човек да го оцени правилно и евентуално да стигне до дъното на измамното му поведение веднага. 
Моля, разберете правилно. Всички хора и обременени души трябва да извървят пътя от собствената си тъмнина към вътрешната Божия светлина. Никой човек и никоя душа не са пощадени от това, дори светлите същества, които са временно тук, на земята, за да спасят творението и да улеснят завръщането в небесното царство на дълбоко падналите Божии същества. Защото всички хора са в горното и подсъзнанието или в душата в нейните леки частици, повече или по-малко обременени с противоположностите на отстъпилия свят на падналите същества. Те трябва първо да станат съзнателни за човека или душата, за да почувства отвътре доколко се е поставил или е живял извън божествените закони. Само тогава, с божествена помощ, може да се търси промяна стъпка по стъпка.  
Боголюбивият човек, който има искреното намерение да се доближи до Бога в душата си, няма да пожали усилия, за да разкрие грешките и слабостите си една след друга. След като достигне по-високо вибрационно състояние на душата си и по-голяма духовна прозорливост, той усеща отвътре, че си има работа с човек, който умело се прикрива. След това той се опитва да го разобличи, като го опознава ежедневно, ако е възможно, по-съзнателно и по този начин по-точно в речта и действията му. Той скоро ще види несъответствията в речите и поведението си. Чувствата на доста свободната му душа потвърждават подозренията му. Опитва се да привлече вниманието на маскиращия се към непривлекателните му постъпки, ако той е готов да го изслуша. Обикновено такъв човек реагира бурно и се впуска в атака, виждайки себе си в съвсем различна светлина. 
Хората с тежко обременени души обикновено остават спокойни, защото са измислили добри оправдания за нечестното си поведение и са уверени в своята измислена външност. Тези хора са склонни умело да изопачават думите, да премълчават грешките си и да ги определят като безобидни. Това са признаци, че имате работа с нечестен човек, който съзнателно или несъзнателно защитава или оправдава неправилното си поведение.  
Имайте предвид това. Ако не е готов за божественото смирение, горделивият човек няма да може да признае и да промени своето лицемерие и нечестност. При него винаги се изпълнява една и съща програма. Ако му обърнат внимание, той умело отрича всичко и остава неразумен. Този човек и неговата така изравнена душа, също и Божият дух не могат да помогнат, защото трябва да се съобразяват с непоправимия, незаконен начин на живот по свободна воля. Наистина, за Божия дух е ужасно да наблюдава, когато човек и неговата душа винаги се натоварват с нови тежести и си вредят, защото по този начин стават по-малко енергични и още повече губят връзката с небесния живот. 
Който от вас би могъл да надникне в отвъдния свят и да види поведението на непоправимите, обвързани с Бога души, които са били изкусни разобличители в живота си и горди на всичкото отгоре, не би помислил, че е възможно те все още да отричат всякакви измами и заблуди, дори когато любопитно питат чистите същества от светлина за състоянието на съзнанието си и за своите евентуално незабелязани малки недостатъци. Те не могат да повярват и са ужасени, че са толкова обременени психически. Те се съпротивляват енергично на божествените съвети за себепознание и не искат да знаят повече. Те виждат себе си във възвишена светлина и вярват, че вече са узрели за небесното царство, защото се чувстват свободни и с чиста душа. Но факт е, че те са обременени с нечестност към хората и душите. В отвъдното това се отнася най-вече за душите, които са се престрували на външно благочестиви по време на човешкия си живот, но винаги са използвали измамно и лъжливо поведение. 
Грешните начини на живот стават съзнателни за душата само когато тя помоли Божия Дух в смирено отношение да ѝ покаже един след друг незаконните начини на поведение. Божият дух извлича от всички спомени за предишните човешки животи и престоя на планети от зоната на падането, които са финоматериални, частичноматериални или напълноматериални, само съответните части от живота, които са важни за самопознанието. Такава смирена и желаеща душа няма да се съпротивлява да познае божествената истина. Тя искрено се разкайва от сърце за божествените си прегрешения и е готова да ги предаде на Бога, за да ги преобрази. Така тя е свободна завинаги.  
Но за желаещата душа, която иска да се доближи до Небесното царство, става трудно, когато все още е облечена в човешка обвивка. Тя иска да се върне към честността към себе си и с болка научава от Божия Дух, че все още е обременена от няколко безчестия. Тя живее в един нестабилен и горд човек, който все още е нечестен в някои области на живота и умее умело да се преструва, когато иска да постигне своето предимство. Такъв човек едва ли ще иска да признае своите безчестия и да позволи на природата си да се промени.  
Това е голям проблем за свързаната с Бога душа, която силно желае да се върне у дома в Божието царство. Тя отново и отново се оплаква на Бога от човешкото си съществуване и предпочита да напусне физическия си дом. Но Божият дух я съветва да не прави това, защото то нарушава запазването на живота. Не й остава нищо друго, освен да се надява на промяна в човешкото същество в посока към себеоткритост. Кога ще се случи това, тя не знае.  
От време на време нейният човек има проблеми със себеподобен заради неговата нечестност, който го упреква за лошото му поведение. Тя е натъжена от поведението на своя човек и копнее той най-накрая да се промени заради срамната ситуация. Душата смята, че е добре, че има смели хора, които упрекват своя човек. Тя копнее за такъв момент, защото се надява и вярва, че нейният човек в крайна сметка ще намери пътя към честността чрез стъкмистиката. 
През нощта, когато обработва и класифицира събитията от деня, зрялата душа с помощта на Божия Дух вижда в прегледа на деня колко противоречиво е живяло нейното човешко същество по отношение на небесните закони. С болка в сърцето тя вижда, че измамното му поведение е донесло много страдания на един добродушен човек. За съжаление тя не може да се сближи с него, защото той все още не показва признаци на промяна в тази област от живота си.  
В даден момент може да се случи така, че той да се пречисти чрез голямо душевно или физическо страдание. След това човекът бавно признава пред себе си, че е сгрешил и е тръгнал по грешни пътища, които са му донесли голямо страдание. Това е важният момент, в който той най-накрая следва с човешкото си съзнание зрялата си душа, която го изпреварва по отношение на себеотрицанието и духовния обзор. Ако това се случи, вибрациите и съзнанието му бързо се повишават. Голямо блаженство обзема душата в дълбокия сън на нейния човек и тя няма търпение да приключи земния живот и да се завърне в небесното царство. Сериозната промяна на човешкото същество към себеотрицание е радостно състояние не само за душата, но най-вече за защитните същества, а също и за небесните същества, които ги познават добре от по-рано на своята планета. Ето защо те дори организират малък празник на радостта на своята планета, защото такова състояние в човешкия живот е много, много рядко! 
Моля, бъдете честни със себе си и с другите хора, тогава ще преживеете голям скок в по-високата вибрация на духа на любовта. Това ще ви издигне много по-високо в съзнанието и ще ви доближи до Царството Божие.  
Това е, което Божият Дух в Аз Съм иска от вас най-искрено! 
 
Бог да бъде с вас. 
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