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Божието предложение за увеличаване на жизнената енергия 

 
Божият Дух говори чрез чисто небесно същество, чрез вестител, по следните теми:  

Как може да се увеличи енергийният поток в човека и неговата душа и какви енергийни процеси протичат във вътрешното светлинно тяло (душата) и неговата жизнена сърцевина.  
Божественият дух описва ужасното намерение и причините, поради които лишените от енергия и поради това далеч дегенерирали Божествени същества са възнамерявали да разтворят своите фини светлинни тела в течащия поток на любовта. 
 
* * * 
 
Поздрави на Бога, верен помощник на светлината (вестител) за цялостното творение в човешкото съществуване! 
Отново ви говори пратеник на светлината от вечно излъчващата се любов на Бога, Аз Съм. Позволено ви е да приемете мен, упълномощен пратеник на любовта от божественото същество, който в името на Христос предава послание на любов към вас и към свързаното с Бога човечество. Наистина, необходима е добрата воля на всеки човек, който желае да я приеме в себе си. С други думи, това означава, че всеки човек може да прочете това откровение по своя свободна воля и да извлече от него изводи за своя живот. Той е сърдечно поканен да го направи. Огромното мнозинство от обвързаните с Бога хора обаче са обърнати навън към света и не могат да разберат това послание на любовта. 

Затова само онези свързани с Бога хора ще се чувстват адресирани от Божия дух, които са узрели дотолкова, че да разбират езика на Божията любов чрез вестителите. Всички те са призовани от Бога да дадат своя малък принос в любовта. Това означава с други думи: всяко човешко същество е призвано да помага на Бога Вседържител в цялостното творение, като отново и отново се отправя на поклонническо пътуване със сърдечни чувства навътре към Бога в сърцевината на своя душевен живот. По този начин в него не само се увеличава жизнената енергия, която душата по божествена воля може да черпи от потока на всеобичащата любов, но и тя преминава през него във всички области на живота на есенното същество и се предлага на всички възприемчиви същества, а освен това обогатява и целия живот в по-ниска форма на развитие.  

Божият Дух се опитва да ви накара да разберете това метафорично: 
Моля, представете си: Всички хора и души в есенното битие, както и небесните същества от светлина, са свързани помежду си с енергийна лента на любовта. В духовния свят това се нарича енергийна информационна лента на любовта. Това знание е непознато за повечето хора, защото те са загубили вътрешната си връзка с небесния живот поради невежество и дезинформация. Моля, имайте предвид, че и в двете творения - в небесното същество и в падението, в което временно живеете - божествените същества са завинаги свързани с енергийната група чрез жизненото ядро (пулсиращото сърце).  
Когато творението все още е било неразделено, всички същества са се стремели да общуват помежду си. Това се променило след разделянето на творението, което било определено от всички същества само за определен еон време. Енергийната лента има значението, че всички същества произхождат едно от друго от един енергиен източник и по този начин съдържат или носят в себе си (в светлинните частици) същите същностни характеристики на небесното творение. Именно те ги обединяват помежду им в творческо и енергийно вливане на живот в безсмъртието. Въпреки че не общуват помежду си, те са неразривно свързани с необремененото и неразрушимо жизнено ядро, в което се съхранява цялото творение като микрокосмос. В него се съдържа безличният, божествен Аз Съм, който сърдечно и изобретателно се опитва да контролира цялото творение.  
Безличното върховно същество на любовта, Бог или Първородният Дух, има вечно място в сърцето (жизненото ядро) на всяко същество на творението - независимо дали е дълбоко паднало и обременено, или е в законна небесна чистота. Който от вас има това знание, може да се свърже с Бога чрез дълбокото си искрено намерение в сърцевината на душата си. Той винаги ще бъде възнаграждаван от Бога с енергия чрез сърдечен разговор. Но той трябва предварително да знае, че Бог ще го дари с много допълнителни сили само ако искрено желае да се приближи до небесния живот чрез прилагане на Божиите закони. 
Всеки един от вас е призован, ако иска, да активира силата на любовта в себе си по-силно от преди. Чрез молитвите на сърцето на един-единствен човек вече може да се постигне много. Който се моли с безкористно намерение за своите ближни братя и сестри и вложи тази сърдечна молитва в божествената воля, той може да постигне много добри неща. Това наистина го издига в по-висока вибрация на ядрото на душата му и увеличава жизнената му енергия. Неговата по-висока вибрация оживява жизнената му среда с повече енергии и също така повишава малко повече земната вибрация. Можете ли да разберете това? 
Моля, бъдете още по-наясно с това полезно, невидимо събитие. Постоянното, съзнателно обръщане към Бога в сърцевината на душата-живот я привлича, за да се потопи по-бързо в любовното течение на Бога. Това води до увеличаване на ротацията на двете оценки (положителна и отрицателна). Благодарение на по-голямото натрупване на енергия в душата, благосъстоянието на човека се подобрява. Любовната сила на Бога протича по-интензивно през центровете на съзнанието, които от своя страна са енергийно свързани с всички клетки и органи.  
Всеки енергиен импулс, който се придвижва с ударни вълни към клетъчното ядро, означава енергийна подкрепа за него и за клетъчните асоциации. Това се случва с добре подредения, отворен за сърцето човек, който отново и отново се впуска във вътрешното си същество и там сърдечно моли за силата на любовта Аз Съм за своя живот. В него се извършва постоянно обновяване чрез вливане на нови енергии според Божията воля.  
Вие, хората на Божия Дух, моля, знайте това. Не е нужно да живеете енергийно бедно, защото ви е дадена възможност за увеличаване на жизнената енергия!  
Божията любов във вас е постоянно готова да работи, като се раздава безкористно. Ако имате желание да навлизате по-често и за кратко във вътрешното си същество с някои сърдечни мисли, ще бъдете богато надарени от потока на Божията любов. Който отново и отново се опитва да активира силите на Аз Съм, той няма да страда от липса на енергия през деня, а също и през нощта. Той е проникнат от духа на любовта, който винаги е готов да ви подкрепи и да ви помогне. Това е така установено в нашия небесен закон за безкористно отдаване на любов за вечността от всички светли същества в Божеството Аз Съм. 
Всеки, който може да си представи това духовно събитие, осъзнава, че има възможност, колкото пъти пожелае, да се потопи в енергийния източник на Бога. Затова, моля, не чакайте твърде дълго, за да приемете божественото предложение от сърцето си. Ще си помогнете, ако от време на време през деня се впускате за кратко и с радост във вътрешността, в сърцевината на душата си. Бог-Духът го разглежда като атомен финоматериален живот-реактор за светлинното същество от сътворението на Първородния дух и го нарича пулсиращо сърце, защото има способността да привлича жизнени енергии от небесното Първородно централно слънце чрез своите ритмични, кръгови движения на магнитно привличане. Затова всяко божествено същество може да поиска необходимите енергии за своя еволюционен живот чрез ядрото на живота. Те правят това скромно и с искрено намерение само когато жизнената им енергия, която винаги получават, преди да започнат нова еволюция, е изразходвана по-бързо не по тяхна вина поради неочаквана ситуация. Тази възможност съществува и в грехопадението, и на земята с хората и техните души. Но хората получават допълнителните божествени сили само когато са готови да се доближат до небесния живот, като желаят ежедневно да се стремят да живеят честно от сърце според познатите им божествени закони.  
Както можете да видите от това, божественият закон е създаден, за да пести енергия, а Божеството Аз Съм, във връзка с Първоначалното централно слънце, дарява с допълнителни сили по-често само онези същества, които имат дълбокото сърдечно намерение да излязат от земния и собствения си мрак в божествената светлина. Моля, разберете божествената логика. В това послание на Божия Дух се обръщаме само към тези хора и ги призоваваме да правят чести радостни поклонения към Бога в себе си, които от болезнен опит са разбрали колко е важно да се стремят в този мрачен свят към благочестив и благороден начин на живот, който да се доближава до небесните същества. 

Повечето от вас имат работа или се занимават с различни аспекти на личния си живот. Но дори и в тях винаги има възможност да се обърнем навътре към Бога. Не е задължително около вас да е тихо. Важното е да постигнете вътрешна тишина с няколко любящи мисли и да изпратите тези сърдечни импулси към Бога, Вседържителя, в потока на любовта. Благодарение на любящото ви внимание и сърдечните ви благодарности към Него много скоро ще почувствате добро и приятно усещане.  

За по-добро разбиране, Божият дух повтаря в подобна форма на изразяване така важните енергийни невидими събития, които се случват в душата ви:  
Ако се обърнете към Бога с топлина, тогава ще изпитате великата сила на Неговата любов. Новите божествени сили на притока към вас преминават през жизненото ядро, в което двете въртящи се малки съждения (положително и отрицателно) работят подобно на електрически двигател. В нея е божествеността Аз Съм, към която се обръщате. Колкото повече сърдечни усещания изпращате, толкова повече енергийна сила генерира енергийният реактор на душевния живот чрез по-бързо въртящите се съждения (духовни атоми). В тази висока фаза на въртене то черпи огромна духовна сила от финото, небесно първично слънце. Всяко човешко същество и неговата душа получават тази сила в различно количество, тъй като за нея е определяща степента на чистота на душата или моментната готовност на човека да иска да живее повече или по-малко според божествените закони. По същия начин можете да си представите умножаването на енергията в ядрото на душата-живот.  
Когато сте в сърдечна връзка с Божеството Аз Съм, вибрационният номер в сърцевината на душата ви веднага се увеличава. Имате възможност да поддържате това високо състояние на вибрация и приток на енергия за по-дълго време през деня, ако с радост сте готови да активирате сърдечните си усещания от време на време. Така през деня наистина няма да ви липсват божествени сили, тъй като сте изпълнени с магнетичните лъчисти сили на Първородния дух. Благодарение на доброто си физическо състояние ще можете да се справяте с ежедневието си много по-добре, с радост, търпение и издръжливост.  
Струва си да разгледате добронамерените съвети на Божия Дух и, ако желаете, да ги включите в живота си. Това ще ви накара да узреете духовно и физически по-бързо. Наистина този, който все повече се влива в божествения поток на любовта, си осигурява по-бързо развитие на духовната си еволюция във вечността. Който изпълнява този съвет на Божия Дух, печели много за живота си!  
Като хора на Божия Дух обаче можете да изберете и пътя на отдалечаване от Бога и да живеете по-малко във вътрешното си същество. След това обаче за енергийния баланс са необходими повече храна, сън и други източници на енергия. Хората от грехопадението живеят незаконно, защото например чрез властолюбието и превъзнасянето на личността в живота на невежи хора - предимно добронамерени и страшно послушни хора - те черпят по заобиколен начин допълнителни отрицателни жизнени енергии. Но този вид несправедливост не е пътят на сериозния търсач на божествената истина. 
Въпреки това, човек със сърце, който иска да се приближи до Бога, с радост ще иска да се възползва от съветите на Божия дух, за да увеличи енергията на живота си. Моля, знайте, че само ви се напомня за възможността да призовавате Неговите първични енергии, тъй като Бог не задържа сърдечната си енергия от никого. Той е готов да ви дарява с любов по всяко време, за да се чувствате добре и никога да не изпитвате недостиг на енергия.  
Но за съжаление реалността показва, че огромното мнозинство от хората са се откъснали почти напълно от потока на Аз съм любовта. Предпочитат да живеят със своето самоволно и възвишено поведение за сметка на скромните и смирени хора. По този начин те живеят извън небесния принцип на живота, което означава, че продължават да живеят в посока на самоунищожение и по този начин са против съзидателния и съхраняващ живот на творението.  
Причината за това се крие в провала на визията за грехопадението и сътворението на дълбоко падналите божествени същества. Не Бог, всеотдайният, любящ Първороден Дух, ги е провалил, а Божиите същества, които са изстинали в сърцата им и които в своето разстройство вече не са искали да влязат в сърцето им (божествената сърцевина на живота). Първоначално те охладняха към себе си, след това към Божеството Аз Съм, а впоследствие към всички останали божествени същества, включително животинското, растителното и минералното царство, да, към целия живот на творението. Само защото някогашните чисти същества са се отделили напълно от потока на любовта на Бога, в настоящия живот има толкова много неописуеми страдания. 
Отстъпилите от Бога същества са искали да разделят Първородното творение и да създадат свое собствено творение според своите желания и идеи. Одобрението за това те получиха след небесно, демократично гласуване на всички светлинни същества само за определен период от време, т.е. до момента, в който ТОВА ЩЕ БЪДЕ. Този последен етап от живота на падналото същество вече е почти достигнат, когато се поставя началото на бавно достигане от най-ниската вибрация на съзнанието до най-високата на падналото същество, за да се промени падналият космически живот към божествените закони. Това става само външно с препрограмиране на атомите, които са били основно поляризирани към еднополюсни отрицателни сили. Това не е насилствена намеса на Божествения дух и небесните същества в живота на грехопадението, защото ние, небесните същества, преди разделянето на Първосъзданието, го определихме по този начин и всички отстъпили Божествени същества се съгласиха с него. От тях се иска само да приспособят нисковибриращото си съзнание към по-високо или да го променят малко по малко. По този начин свободната им воля ще може да бъде запазена и занапред.  
Последното време на есенното битие естествено носи огромни промени за дълбоко падналите, тежко обременени хора и души. Но свободната им воля да се променят не е ограничена. Те могат сами да изберат дали искат да живеят на по-високовибрационна, фина или все още материална планета. Или в духовни светове, създадени специално за тях, където апатично и без движеща сила могат да преосмислят предишния си живот. В извънвремевото състояние по-висши същества ще се опитат да им помогнат да се измъкнат от падението си. Но също така те ще искат да се придържат към безличните, небесни закони и да им предават само това, което божественото Аз Съм им предава от сърцевината на живота.  
В Небесното царство не съществуват духовни учители, защото от безличното същество Бог в Първичното централно слънце на всяко същество се предлага цялата информация, от която то се нуждае за по-нататъшна еволюция и духовна зрялост. 
Заседналите същества, които все още носят много душевни тежести в себе си, проглеждат едва тогава, когато вече не виждат и не намират смисъл в своята незаконна ориентация и в своя живот. Тогава те доброволно се насочват бързо към вечната Божия светлина. Божият дух и чистите небесни същества им помагат по много начини. Затова, вие, свързани с Бога хора и души, не се тревожете за тъмните същества, които все още не са разбрали къде живеят и какво представляват. Нека живеят непроменени така, защото и до днес не са готови да направят и малка крачка към Бога, защото им липсва божествената сърдечна топлина и смирение.  
От друга страна, вие, хората на Божия дух, трябва да живеете по-вътрешно с Бога, така че непокорните хора и по-късно в отвъдното тъмните души да не могат повече да ви заблуждават.  
Моля ви, опитвайте се да правите всичко, което ви приближава към Небесното царство, тогава ще разберете как ви извеждам безопасно и мъдро от опасни ситуации и ще придобиете нови полезни знания за това. Така можете да придобиете по-голямо доверие в Бога, което да ви направи силни за по-нататъшното преодоляване на признатите грешки и слабости. Това са неправилни постъпки спрямо хората, животните и природата. Само по този начин е възможно да съществувате в света на измамите и да се стремите нагоре с вътрешната божествена връзка, за да постигнете небесното привличане. Това най-искрено ви желае Божественият дух в Аз Съм. 
 
След краткото допълнително описание духът на любовта в Аз Съм се отправя отново към последната точка на падане:  
Най-напред Земята се изчиства от ниските излъчвания и вибрации от Божия дух във връзка с чистите небесни светлинни същества и се преоформя. Материалният космос и неговите гравитационни и ротационни орбити също са пренастроени за двуполюсните божествени енергии от чистото Битие, които почти нямат достъп в този свят на падналите същества. В своето самоволно, твърдо творение - божественият дух го нарича низшето падащо същество - те дълго време се надявали да открият възможност за разделяне на първичното централно слънце. Но това не се случи, защото небесните същества задвижиха всичко, за да го предотвратят. Те са успели да постигнат това само с помощта на Първородния дух (Аз Съм Божество). Дълбоко падналите божествени същества бяха толкова разочаровани от неуспеха си, че преминаха към ужасно самоунищожение на своите светли тела (души), които бяха силно обременени и лишени от енергия.  
 
Ако ви е възможно, опитайте се да се вживеете в по-ранните космически събития, които са много важни за цялостното сътворение. Падналите същества не можаха да осъществят разделянето на Първичното централно слънце, защото останалите небесни същества, свързани с Божеството Аз Съм, не одобриха тази мярка за разделяне чрез демократичното си гласуване. Ако бяха получили одобрение за това, тогава тяхното паднало творение и небесното същество щяха да се превърнат в напълно независими творения, в които никое същество вече нямаше да има възможност да посещава предишно познато същество или да общува с него по светлинни канали. Това би означавало, че открай време за небесните светли същества не би имало никаква възможност за достъп от едното творение до другото.  
И в двете творения ще трябва да започне напълно ново начало, защото съжденията в първоначалното централно слънце ще трябва да прекратят контролната си дейност за творението, за да заемат принципно нови хранилища. Това би изисквало огромно космическо време за стартиране и натрупване. От друга страна, трилионите духовни частици на светлинните тела на всички същества ще трябва да бъдат съхранени с нова информация за ново творение с различни правила. Това би струвало също толкова дълги космически времена и би донесло безкрайни страдания на съществата, които все още искат да се завърнат в Небесното царство. Но изразходваната от тях жизнена енергия в есенното битие не би била достатъчна, за да бъдат отново привлечени от небесната равнина за кратко време. Наистина, благодарение на неделимостта на изначалното централно слънце всички космически същества бяха избавени от неописуемо страдание! 
Но дълбоко падналите божествени същества в Падението не искаха да знаят за тези трагични последици. Те се опитаха - въпреки небесния вот срещу тяхната визия за независимост - с много хитри възможности да наложат разделянето на небесното първоначално централно слънце въпреки това. Те създават планетни области, за да изпращат от тях различни лъчи и информация за материалното слънце на тяхната слънчева система към небесното централно слънце. Те винаги са били целенасочено насочени по такъв начин, че да нарушат масивно дейността на съжденията, съдържащи се в първичното централно слънце, и да ги доведат веднъж до магнетичен застой. Само тогава техните умишлени опити да се намесят в небесното първично централно слънце биха били успешни и разделянето на първичното централно слънце би било успешно. Но добре обмислените им усилия са пресечени от небесните същества.  
Те неутрализираха негативните излъчвания и информация на Съществата на падението чрез взаимодействието на седемте призматични слънца, които самостоятелно оживяват небесните еволюционни равнини. Ето защо дългогодишните им разрушителни опити бяха безуспешни. Отне им много време да осъзнаят, че хитрите им мерки няма да донесат успех и че желанието им за собствено творение ще остане неизпълнено за вечни времена. Затова падналите божествени същества изпитали голяма мъка и в тази фаза на безнадеждност, от отчаяние, им хрумнала идеята да разтворят светлинните си тела. Това беше най-мрачното и най-лошото послание за сътворението и времето, което някога сме имали в небесното битие! 
 
Въпреки ужасния сценарий на сътворението им, който те искаха да постигнат, но не можаха, защото беше предотвратен от Исус Христос и неговото ученичество, Божият Дух ви моли за разбиране към вашите братя и сестри, които не искат повече да съществуват в предишната си форма на живот! 
 
От момента на тяхното намерение да се самоунищожат цялото творение е в голяма опасност. Небесните същества, а също и по-високовибриращите същества в Падащото същество, които се противопоставяха на разпадането, бяха много ужасени и силно притеснени. Ако наистина един отцепник Бог-същество в Падащото същество беше успял да започне разпадането на своето някога красиво светлинно тяло, то това щеше да има ужасни и неописуеми последици и за цялото Всичко-същество-Творение.  
След като приключи разпадането на светлинното тяло, двете малки съждения ще се върнат в потока на любовта на Бога като останали частици от жизненото ядро на съществото. Това би означавало, че падналото същество постепенно ще се разтвори от най-ниската галактическа вибрация до най-високото небесно ниво на съществуване. Също така чистото Всичко-същество с всички нива на сътворението и всички божествени същества на Аз Съм, включително първичното централно слънце, би трябвало да сложи край на живота, формиран с форми. Духовните атоми ще се втечнят в етера на Всичкото или в потока на любовта "Аз Съм". Това щеше да означава най-голямата катастрофа и край на досегашната история на творението. Само двете съждения за жизненото ядро на сътворените същества и за първичното централно слънце биха оцелели. 
Отстъпилите от Бога същества в Падението все още знаеха това много добре в началната фаза на своите дегенерирали духовни тела. Ето защо те искаха да предизвикат това космическо състояние със сила, за да създадат по-късно от останалите си малки съждения, всеки за себе си, собствено творение според своите идеи. Те знаеха от Аз Съм Божеството какви възможности имат. Но в тяхното несъвършено жизнено съзнание отново би било възможно само несъвършено творение за известно време, защото отрицателната сила, която също притежава две малки съждения в себе си, никога не би им дала необходимата подкрепа. Със сигурност е възможно да се създаде вселена с отрицателната сила на централното слънце, но това не би довело до голям потенциал за сътворяване, както е възможно за небесното първоначално централно слънце. Той притежава две зрели сили: положителна и отрицателна. Те винаги се комбинират на магнитна основа, но са независими сили, които притежават две съждения. След това съюзническите сили се излъчват в небесното същество и издигат творческия живот в по-висока степен на излъчване и вибрация.  
От друга страна, само негативната сила, с която е създаден материалният свят, е твърде слаба, за да поддържа далновидно нисковибрационния живот. Затова материалният атом, който работи в съюз с финия, веднъж ще се разпадне или отново ще се разтвори. Поради тази причина материалният космос може да се поддържа само за ограничен период от време. Същото би се случило и с новото творение на финна основа и структура, както са възнамерявали разрушителните същества на падението. В такова творение ще преобладават хаотични условия, подобни на земния ви живот. Приблизително така можете да си представите планираното творение, което много от падналите божествени същества все още искат да постигнат, без да се съобразяват с това, че техният план отдавна е остарял. Ако бяха използвали възможността да се вгледат в това в Бога, щяха да стигнат до решението незабавно да съжаляват за всичко, което са сторили на своите братя и сестри, които са рискували всичко за тях и често дори са жертвали човешкия си живот, за да спасят Творението. 
На Падащите същества, които са въплътени на Земята или които контролират съдбините на света в невидимото, не им остава много време за самостоятелно, свободно преосмисляне в посока на Божия закон, защото тяхното разделено творение приключва с ТОВА, КОЕТО ЩЕ БЪДЕ (времето за пречистване на Земята). 
Но по онова време, в намерението си да се самоунищожат, те все още не са мислили толкова далеч, защото всъщност е имало шанс да осъществят плана си. Ето защо чистите божествени същества са задействали всичко в движение и на една карта, за да предотвратят този сценарий на страдание. Те създават Божия план за спасение, за да спасят творението. Всъщност те успяха да го направят в съвместна консултация с Божеството Аз Съм, а по-късно и на земята.  
Голяма част от мислите за унищожение са останали у непримиримите хора и тъмните, земни души на падението, които все още вярват, че имат шанс за разрешаване на проблемите на душата и творението. Ето защо все още има много страдания на тази земя и в различните царства на падението. Опитайте се да ги разберете. Ако сте придобили разбиране за тяхното положение, няма да излъчвате нищо негативно към безбожните си братя и сестри. Хората, които живеят с добри намерения и желаят да живеят все повече в съответствие с божествените закони, могат да се противопоставят на самоунищожителния свят на мислите на падналите същества. 
По принцип Исус Христос и много от неговите верни вече са предотвратили самоунищожението на душата и са осигурили запазването на Творението, като са създали духовно свързан кръг на любовта Аз Съм. По този начин те взаимно предизвикват призоваването на силите на спасителната искра от Първоначалното централно слънце. Това са наследените резервни сили на нашите небесни родители за Христос, първородния и роден Син, когото те заедно направиха лично съуправител на Творението в предсъзданията. Като същество от светлина той притежава най-висшето духовно състояние на еволюция след нашите божествени родители, които са създали света.  
Но след реорганизацията на небесния живот в безличен, праведен живот на равенство на всички светлинни същества, нашите първоначални родители, както и Христос и неговият бивш двойник, вече не са лични Божествени същества, водещи небесното битие. Тази задача бе поета от безличното Божество Аз Съм, създадено от всички небесни същества. Тя е върховният носител на любовта и на всички небесни качества и същности, които небесното творение някога е създало. Те й се доверяват и с удоволствие я оставят да ги съветва с небесна мъдрост и информация за сътворението, от която винаги се нуждаят наново за своя вечен еволюционен живот.  
Така е устроен нашият небесен живот, който по никакъв начин не прилича на вашия. Животът на вашата планета е ориентиран към лично поведение и има недостатъка, че винаги се нуждаете от учител, за да узреете духовно и човешки. Това ви води все повече до арогантност и гордост и поради това несправедливостта е предварително програмирана. Всеки, който иска да се върне към небесния живот, е сърдечно поканен отново да се откаже от личните си модели на поведение, защото те не са в нашия закон на живота. Вероятно можете да разберете това по-добре, ако се замислите, че само харесването може да привлече харесването. Можете да мислите по този начин, ако искате отново да живеете с нас в Небесното царство. Но за целта се нуждаете от по-голямо количество жизнени енергии, които могат да ви поставят в по-висока вибрация. Ако желаете да се върнете у дома в Небесното царство, можете да ги получавате всеки ден наново във вътрешното си същество от Бога чрез сърдечни молитви.  
Вашите небесни резервни сили в Първоначалното централно слънце са предназначени за завръщането ви у дома. Но ще ги получите само ако покажете дълбока, сърдечна готовност да се справите с небесното завръщане. В противен случай няма да получите искра от него, която да ви придвижи към по-висше съзнание. Вие, странстващите в Светлината, трябва да знаете това, за да няма недоразумения, които да ви вкарат в погрешен начин на мислене и живот. Това ви пожелава от сърце Божият дух! 
 
Сега Божият Дух се връща към описанието на спасителните енергийни искри (силите на Аз Съм), които Исус Христос е привлякъл от небесното първоначално централно слънце в падналото същество и които след това са били предадени чрез него на падналите Божии същества в сърцевината на техния душевен живот. 

Благодарение на силите на Аз Съм (изкупителни искри), които бяха необходими само за стабилизирането на падащите същества, вибрациите на душите им се повишиха. Освен това малките решения бяха допълнително стабилизирани с нова законова информация и защитени срещу възможността за спиране на въртенето, както и срещу обръщане на посоката на въртене. Тези същества, които са се въплътили в плана за спасение за спасението на творението, вече са получили защита за двата малки съда в своето същество-живот в небесното същество.   
Падащите същества все още не искат да приемат двуполюсните сили, които текат от Аз Съм, от своите жизнени ядра, затова зависят от еднополюсните отрицателни сили. Те ги получават от въплътените си небесни братя и сестри, които влизат в заложените от тях капани. Това е единственият начин, по който те могат да съществуват в момента. Но да се налага да живеем по този начин никога не е било предвидено за Божиите ученици в плана на спасението. Ако искате да помогнете на съществата в капана, моля, направете усилие да ги подкрепите чрез добре съгласуван живот в Божия закон чрез високовибрационното си ядро на душата. Такъв е бил и планът за въплътените Божии ученици. 

Заедно с вашите братя и сестри вие оставате в ядрото на битието, което е останало необременено и вечно държи духовното тяло заедно, временно свързано в душата в цялото същество на падението до небесното възнесение. Моля, приемете ги като същества от Единството на Бога, от Аз Съм, но не и като отрицателни елементи от душата им, които са програмирани в гените им.  
Ако пред вас има негативно ориентиран човек, който се държи злонамерено с вас, не е нужно да го приемате с този негативен начин на живот в сърцето си. Въпреки това, моля ви, не го оставяйте настрана, защото той е в контакт с вас чрез необременената си душевна същност, както и чрез трилионите частици на духовното си тяло. Моля, носете го и всички останали в сърцата си като дете на Бога на любовта. Тогава ще продължите да бъдете в единството на Бога и в същото време ще сте закотвени в равенството на всички същества, в Закона на любовта Аз Съм. 
Това е много съществен аспект на живота, който досега е бил неразбран от много хора. Ето защо Божият Дух се обръща към сърцата ви и ви моли да се замислите. Ако наистина сте събрали достатъчно масло в сърдечните си лампи, тогава не е трудно да обичате Божественото в злонамерен човек, както великолепно ви е показал Исус Христос. В чувствата си сте се доближили до Божия закон и ще продължите да се развивате в тази посока, докато най-накрая не съзрете духовния дом пред очите си.  
Ние, чистите Божии същества, горещо желаем скоро отново да живеете в него, особено Бог Отец-Ур с Бог Майка-Ур и Христос в любовния съюз Аз Съм. 
Ако сте разбрали дълбокия смисъл на това Божие откровение, няма да ви е трудно да го приемете с благодарност в сърцето си. Един ден ще разпознаете значението му в необременената си същност-живот. 
Моля ви да се отправяте отново и отново на поклонение към банкета в сърцевината на душата ви, където ви очаква небесната духовна храна.  
Ние, чистите същества от измеренията на вечната любов, желаем от цялото си сърце да можем да ви посрещнем там скоро. 
 
Бог да бъде с вас. 
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