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Драматично енергийно състояние на Земята с опустошителни последици за всичко живо 
 
Съобщението включва следните теми:  
 
Увеличаване на броя на опустошителните екологични катастрофи и истинската им причина. 
 
Как се случват бурите? 
 
Голяма загриженост и състрадание на Божествения дух, небесните същества и по-висшеразвитите извънземни по отношение на сегашното критично състояние на Земята и човечеството. 
 
Защо мрежата на магнитното поле и полюсите на Земята все повече излизат от контрол. 
 
Енергийно отслабената и болна Земя скоро няма да може да изхранва хората и цялата жизнена система в достатъчна степен. 
 
Защо съществува тясна връзка между фините и твърдите атоми в материалния космос. 
 
В света на измамите открийте истинския смисъл на живота. 
 
Фалшив образ на Бога. 
 
Защо трябва да се пазим от скитниците на ума. 
 
Неуморно усилие на една широко развита душа да достигне до човешкото същество на емоционално ниво и да го насочи в небесната посока. 
 
Как един силен енергиен спад на Земята - чрез енергийната взаимовръзка на небесното същество с падащите сфери - може да предизвика тревожна верижна реакция в цялото творение. 
 
Голяма готовност за помощ от страна на чисти небесни същества и далечни същества от висши, частично материални сфери, в настоящата извънредна ситуация на човечеството. 
 
Защо за световните лидери полезните извънземни същества са нежелани. 
 
Духът на Бога и на небесните същества оставя свободата и независимостта на всички същества и хора незасегнати. 
 
Бог поправя погрешното твърдение на падналите, лично усъвършенствани вестители и духовно спрели хора: Той вече е казал всичко на човечеството, което е в съгласие с Него, и затова отново мълчи, въпреки че това е в много критичен момент. Бог ни дава да разберем, че Той никога не спира да говори на космическите същества. Това важи непроменено и неограничено и за днешното човечество!  
 
Извънземните същества се стремят с нетърпение да поддържат нестабилно люлеещите се земни полюси, като използват различни мерки, ненатрапчиво от фона, в дадената гледна точка. 
 
Защо по-ранните ясновидци и предвестници често са се заблуждавали във времевите индикации на своите предсказания. 
 
Установено световно съхранение в повърхностните атмосферни слоеве. 
 
Защо хората никога не трябва да надграждат вестника. 
 
Сърдечна молба на Божия Дух към вътрешното човечество да се съсредоточи още по-интензивно върху пътя към Небесното царство. 
 
Защо при духовно зрелите хора силната ориентация към света може да има сериозни последици за техния енергиен баланс и здраве. 
 
 
 
* * * 
 
 
 
Поздрави на Бога, хора с отворени сърца за божествените послания. 
В тези земни времена състоянието на Земята се влошава драматично. Животът на вашата планета е все по-застрашен, а условията на живот стават непоносими за много хора. Малко след това ви преследват все нови и нови екологични катастрофи. Вашите учени все още погрешно приемат, че причината за опустошителните катастрофи е глобалното затопляне. Но истинската причина е липсата на енергия на Земята. Това придобива драматични форми на вашата планета, поради което цялата земна система се разстройва. Магнитното поле на Земята е отслабено до такава степен, че полюсите трудно могат да останат неподвижни в обичайното си положение. Наистина, нарастващият недостиг на енергия в земното ядро е решаващ за тази тревожна ситуация. Тя има задачата да контролира цялата земна система с помощта на своята сила.  
Ако искате да разберете донякъде тежкото положение на Земята, опитайте се да си представите функционалната система на вашата планета, както е описана от Божествения дух: Необходимо е определено количество енергия, за да може чрез магнитните потоци да се поддържа предварително програмираният енергиен цикъл, който започва от земното ядро, и за да могат елементарните атоми да изпълняват задачите си, за да снабдяват добре с енергия целия земен живот. За съжаление земното ядро все по-често не разполага с необходимата енергия за това. Ето защо системата на Земята все повече излиза от контрол. 
За това е отговорен човекът с ниски вибрации. Той е инициатор на бързото намаляване на земните вибрации и на огромното намаляване на енергията в жизненото ядро на Земята, както и на нейната повърхност. Вече не може да има достатъчно енергийно зареждане на земното ядро, тъй като негативните енергии, излъчвани от хората, причинени от нисковибрационно поведение - които циркулират в атмосферата и също така се настаняват във вътрешността на Земята - влияят върху нея по такъв обезпокоителен начин, че тя не може да поеме по-голямо количество енергия от вашето галактическо Слънце. Това състояние води до постоянно намаляване на силите на земното ядро, а по-нататъшните последици са, че цикълът на снабдяване с енергия за целия земен живот се забавя. Ако електромагнитното излъчване към постоянно движещите се метеорологични зони намалее, поради неравномерни енергийни заряди в земната атмосфера, това води до все по-критични метеорологични ситуации със засилване на бурите и опустошителни последици за човечеството и всичко живо.  
Някогашните регулиращи хранилища на падащите същества за атмосферата и земното ядро все повече губят своята ефективност поради енергийната бедност на Земята. Постоянно движещите се метеорологични зони стават неконтролируеми и си пречат една на друга. Те се смесват дотолкова, че в районите на Земята вече няма обичайно време, съответстващо на сезон. В резултат на обърканите студени и топли въздушни течения се развиват различни безпосочни метеорологични зони, които са трудно предвидими за вашите експерти по времето (метеоролози). Резултатът е силни бури с валежи над средното ниво в регион, който почти не познава тази интензивност. Природните бедствия се увеличават, но хората не могат да намерят начин да ги контролират. Опитва се да създаде скъпоструващи защитни устройства, които отнемат енергия, и обмисля как да контролира въздействието на неконтролируемите климатични зони. Но много опити и усилия са се провалили с гръм и трясък. В крайна сметка те са малка капка в морето от гледна точка на Божия Дух.  
Световните лидери не се съобразиха с тези неконтролируеми, разрушителни сили на природата. Те са смятали, че с напредването на технологиите и изобретенията си ще могат да контролират природните сили и че за тях ще бъде напълно възможен безопасен и безгрижен живот на земята. Но те много грешат в това отношение. Те не постигат никакъв напредък в тази толкова важна област, защото все още не са открили истинската причина, поради която точно сега Земята се надига толкова мощно и хората и всичко живо трябва да страда все повече. 
Те не искат да получат обяснение от Божия дух, защото отдавна са загубили сърдечната си връзка с Него. Те биха могли да получат много обяснения и съвети от Божия дух за настоящата катастрофална ситуация на земята и за това как тя да бъде поправена. Но те предпочитат да следват късогледите си теории, които обикновено ги водят в погрешна посока, и да ги оставят да действат.  
Ние, небесните същества, сме много загрижени за човечеството и неговите души. Аз, чистото небесно същество, което може с благодарност да получи послание от Божия поток на любов към вътрешното човечество и да го предаде чрез пратеника, също съм много загрижен за моите любими братя и сестри, които са потънали ниско. Те вече не се вслушват в божествените указания, които идват отвътре, наистина, те вече нямат слух за това. Вместо това, с обучените си умове, те обмислят много сериозната си житейска ситуация, която искат да овладеят. Но разсъжденията им са недалновидни и все по-често ги водят до погрешни резултати и безсмислени действия. Те се натрупват и те предприемат неправилни превантивни мерки. За тях те изразходват огромни количества енергия и пари, за да установят по-късно, с тъга или ужас, че са строили върху пясък. 
Вместо да вземат вътрешни духовни предпазни мерки, те предпочитат да вземат повече външни. Те с право се опасяват, че в бъдеще животът им на планетата е застрашен и ще става все по-непоносим. За съжаление, повечето от водещите хора, отговорни за защитата и благосъстоянието на обществото, не се интересуват и правят твърде малко. Те са загрижени най-вече за собственото си благополучие, затова вземат всякакви предпазни мерки, за да защитят живота си. Това поведение все повече ги отдалечава едни от други и те се превръщат в хладнокръвни егоисти в този свят на много измами. 
Който от вас, свързаните с Бога хора, се тревожи за живота си, той не подозира колко се тревожи Божият дух за всички вас. Той постоянно дава съобщения на небесните същества за състоянието на земята. Тази информация е от голямо значение за всички небесни същества, тъй като те са загрижени за земния живот на хората. Сърцата ни са широко отворени за вас и са свързани с милосърдния поток на любовта. Чувстваме се с вас.  
Но знайте, че свободните небесни същества не се страхуват за вас, защото не познават страха в съзнанието си. Тяхната загриженост за цялата общност е голяма, но те не се обвързват помежду си. Те не живеят в групи на своите планети, защото този ограничаващ начин на живот систематично изкушава съществата да водят и да се възвеличават. Ако хората, техните души или други космически същества са в опасност, те с тревога се обръщат към Божеството Аз Съм и го молят да им каже дали е необходима тяхната помощ или дали могат да допринесат чрез своите придобити способности и опит. Моля, винаги приемайте, че те ви подкрепят с искрените си мисли, но не знаят как да се молят. В сърцето си те са много загрижени за вас и за критичната ситуация в света и се опитват - според съзнанието си и житейския си опит от небесния живот - да ви изпращат любящи мисли. Те винаги се обръщат към Божеството Аз Съм, за да ви предаде своите мисловни сили. Но повечето от тях не достигат до вас на Земята, защото вибрацията на душата ви е твърде ниска.  
За да получи сърдечните си усещания и чувства, които са изпратени като възходящи сили, душата ви се нуждае от изравняване с двуполюсния божествен живот през нощта, когато човек спи дълбоко. Ако не е дадено, тогава двуполюсните божествени сили не намират целта си да помогнат на вас, хората. Ако през деня душата на човека, поради интензивните си светски интереси, вибрира доста ниско, то през нощта широко зрялата душа първо подрежда тези еднополюсни вибрации и запаси на човека и ги предава на Божествения дух в своето жизнено ядро за трансмутация. Тази дейност го занимава много, така че не му остава време да изучава по-нататък божествените закони на живота чрез интроспекция.  
Божият Дух повтаря това важно твърдение за вътрешния човек: Наистина, една зряла душа е възпрепятствана да участва в божествения живот през нощта, ако нейното човешко същество е било твърде много заето със светски събития през деня! Това включва, например, голям интерес към световна катастрофа. Ако в продължение на няколко дни човек е зает с новини за опустошителна катастрофа, която е засегнала хората с тъга, или гледа тревожно и любопитно към заплашителна ситуация в даден регион на света, тогава вибрациите на душата и клетките му бързо спадат. Това означава, че за човек, който иначе е добре свързан с божествените сили, жизнените енергии, които иначе получава в над средното количество през нощта чрез душата си, намаляват значително.  
След известно време човекът с болка трябва да осъзнае - защото вместо да се концентрира върху божествените хармонични вибрации, той се е концентрирал само върху разрушителните вибрации на света - че е станал физически по-слаб. Работата на органите му, както и кръвообращението, все повече се влошава. Резултатът е, че той се разболява от слаб орган или цялостно навлиза във фаза на болка и дискомфорт.  
При продължителна умствена и физическа липса на енергия наследствените увреждания на предците могат внезапно да се появят в клетките чрез гените. Но това не може да се случи с по-развитата душа, защото тя стои над нисковибриращите послания от гените. Те могат да се проявят в различни части на тялото само ако човек живее във вибрациите на своите предци за по-дълъг период от време.  
Въпреки това една силно вибрираща и широко развита душа може с помощта на Бога да неутрализира добре тези наследени от предците генни увреждания, така че да не се стигне до избухване на болест. Това е възможно за високовибрираща душа с постоянна божествена настройка, но само ако човешкото същество ежедневно следи да не се натоварва с ниско поведение и да не потъва във вибрациите си. Ако живее по-дълго в ниско вибрационно състояние, душата и човекът стават енергийно по-слаби и болестната информация в клетките, която все още не е изтрита, може да избухне отново. Въпреки че гените вече са изчистени от информация за болестта, душата през нощта, във връзка с Божествения дух, не може да неутрализира тези все още съществуващи болестни запаси в клетките. Изтриването на клетъчната информация е възможно само ако човек живее постоянно във висока вибрация в продължение на много години. Това обаче рядко е възможно за човек. Добре би било, ако в случай на избухване на болест човек често се обръща към клетките си, така че те да се преориентират и да приемат божествените сили на любовта за възстановяване. (Има специални послания от Духа на Бога, които се отнасят до клетките).  
Сега, когато на вашата планета, на която живеете само временно, се появят масивни нарушения на нейната жизнена и функционална система - които повече или по-малко се проявяват в различни континенти, както във вътрешността на Земята, така и на нейната повърхност, чрез внезапни катастрофи - тогава на нея й липсва жизнена енергия, подобно на болното човешко тяло. Ето как можете да си представите сегашното положение на планетата Земя.  
Моля, опитайте се да разширите още повече въображението си с помощта на Божия дух. Земята има материално, атомно жизнено ядро, което се намира в много по-голямо, но фино материално жизнено ядро, което все още произхожда от времето на небесната принадлежност. Грубоматериалната слънчева система е създадена от непоправими същества във фини, но вече енергийно дегенерирали светлинни тела. Всички планети са получили допълнителни жизнени ядра от груб материал, атомна структура. Земното ядро от груба материя е било енергийно свързано с жизненото ядро от фина материя, за да получава чрез него сили за допълване от небесното първоначално централно слънце, които са били преобразувани от земното ядро от груба материя в еднополюсни сили. Тази възможност за зареждане с енергия трябваше да бъде създадена за нисковибриращите планети на Есенното битие, защото материалното слънце на галактиката излъчва твърде малко сили за грубоматериалните земни атоми и само по себе си не може да поддържа планетарния енергиен цикъл. Ето защо някогашните Падащи същества са създали енергийната връзка с божествените енергии от двуполюсен тип в земните недра. Те са създали грубоматериалното ядро, което позволява трансформация на силите и привлича само еднополюсни отрицателни сили вместо двуполюсни божествени. Но този процес вече не функционира без смущения, защото хората постоянно живеят в катастрофално ниски вибрации. Така че те самите са отговорни за това, че към земята и към целия живот тече все по-малко енергия. 
В това ниско вибрационно състояние на земния живот едва ли е възможно материалното жизнено ядро да привлече по заобиколен път божествените енергии чрез по-развитите земни същества, които те получават от Първичното централно слънце чрез своето душевно жизнено ядро. Допълнителен източник на енергия са всъщност много въплътени, по-висши същества, които работят в Божия план за спасение. За съжаление, земното ядро едва ли може да поеме техните божествени сили, защото в момента цялата земна система вибрира твърде слабо. 
Както вече разбрахте, според Системата на живота на Падащия свят атомните ядра на галактическите планети от груба материя могат да трансформират божествените енергии в еднополюсни сили. Предпоставка за това обаче е определена вибрация, която в момента е подкопана на Земята от хаотичното поведение на човечеството.  
Дори ако божествените енергии, които се вливат в жизненото ядро на по-висшеразвитите хора, не могат да бъдат приети от земното ядро, те не са изгубени. Те остават в атмосферата на Земята и след това достигат до хората, които са отворени за божествения живот. Тази енергийна верига на одухотворените хора, която има положителен ефект, е много важна и полезна не само за живота на Земята, но и за повишаването на общата вибрация на Земята и на грубото материално ядро на живота. Това ще му позволи да абсорбира повече божествени енергии от хранилището на финото жизнено ядро и да ги предаде нататък в енергийната верига. Този невидим жизненоважен процес за цялата земна жизнена система обаче се случва все по-рядко, защото вътрешното човечество е по-ориентирано към световните събития, които в момента вибрират много, много слабо!  
(Има подробно съобщение по този въпрос: "Близка връзка на фините и твърдите атоми в материалната вселена"). 
Тъй като енергийното снабдяване на Земята все повече се нарушава и прекъсва, можете да попитате Божия Дух със загриженост: Колко дълго хората могат да живеят добре или да оцелеят в това трагично състояние на Земята? 
Този, който може да черпи божествени сили от вътрешното си същество без прекъсване, живее индиректно, давайки живот на хората и техните души, а в същото време и на земната душа.  
Това трябва да се разбира по следния начин: Когато душата остава постоянно във висока вибрация чрез спазващия законите начин на живот на човека, тя винаги привлича голямо количество сили от Първичното централно слънце. Тя не ги съхранява всичките в себе си, а предоставя най-голямата част от силите на разположение на Божия Дух. След това с помощта на небесните същества той ги раздава на хората с отворени сърца и техните души, както и на целия земен живот, който е отворен за двуполюсни, божествени енергии. 
Дори ако земната душа във финото жизнено ядро може да поеме силите на тези просветлени хора, все още е далеч от това материалното земно ядро да може да ги поеме безпрепятствено. Тя се нуждае от определена вибрация, за да може да поеме божествените сили и да ги предаде на земната си верига. В момента обаче това за съжаление се случва само в ограничена степен, защото към него се насочват масирани смущаващи влияния от страна на мъжете. Това означава, че той потъва още по-дълбоко във вибрациите чрез намаляване на силите.  
Полюсите и цялата земна мрежа от магнитни полета все повече губят енергия. Както вече сте чували, магнитните полета задържат и контролират метеорологичните зони според предварително зададени ритми. Но те вече не могат да изпълняват добре програмираните си задачи, така че метеорологичните зони също се объркват. В региони по света, където валежите са били нормални през определени периоди от годината, между тях настъпват необичайни засушавания и суша, в резултат на което възникват опустошителни горски и степни пожари.  
В други региони валежите се увеличават значително. За кратко време големи площи земя са под вода и разрушенията са големи. Това състояние се натрупва и хората не могат да се справят с този животозастрашаващ проблем. Валежите стават толкова обилни, че човешкият живот става все по-застрашен и може да бъде унищожен. Поради изненадващите и внезапни бури хората губят вещите си и живота си за много кратко време.  Засегнатите растения също страдат неописуемо. Наистина, сега хората са засегнати от бури във всички региони на света. Едва ли могат да се защитят от тях.  
Духът на Бога се опитва да обясни на отвореното сърце на човечеството чрез небесен пратеник на светлината, който взима божественото слово от потока на любовта Аз Съм без съкращения и го предава чрез вестител, че в момента човешкият ви живот виси на косъм. Който вярва, че тази заплашителна държава ще се отвърне от човечеството, той все още не е просветен за невидимите космически връзки, които са свързани и със земния живот.  
Вашата планета, която от гледна точка на Бога никога не е най-красивата планета в космическото пространство, както някои непросветени хора все още погрешно вярват, е наистина обречена. Към човечеството се е насочила опустошителна катастрофа с огромни размери. Много от вас не могат да си представят защо положението на Земята е толкова застрашително и сериозно. Но който е успял да усвои духовно познание за космическите закони и небесния начин на живот чрез пратеници на светлината на любовта и просветени хора (вестители), знае къде се намира човечеството в световен мащаб днес. Тя се самоунищожава със своя егоистичен и личностно ориентиран начин на живот. Това не означава нищо добро за земята и човечеството. Необитаемостта на планетата може да стане бавно или с внезапно наводнение, когато полюсите рязко търсят нова позиция. Това може да се случи само защото катастрофалните енергийни условия изкарват от строя всички земни механизми за управление. Енергийната слабост на Земята вече е стигнала толкова далеч, че във всеки един момент може да настъпи посочената от Божия дух катастрофална ситуация за целия земен живот. 
Онези от вас, които гледат на сегашната хаотична ситуация в света с духовна прозорливост, подозират отвътре, че в обозримо бъдеще на Земята може да се случи нещо ужасно. Моля, разберете правилно, че Божият Дух се опитва да издигне вътрешните хора чрез много послания на различни теми, така че те да гледат към бъдещето с надежда, въпреки външните трудни условия на живот, и да не се отказват да използват всеки момент, за да облагородят своето същество, така че душата им да се приближи до Божието царство. Ако обаче Бог признава от Своята всеобща гледна точка, че в дългосрочен план няма да настъпи положителна промяна за човечеството, въпреки че вибрациите на Земята все повече и повече се понижават, тогава Той няма да ги остави безгрижно в несигурност. Той предупреждава и наставлява по-развитите хора, които са отворени за това, и ги призовава да се концентрират още по-силно върху познатите им закони на небесния живот и върху тяхното осъществяване. Това е малка сламка, с която човечеството може да удължи живота си на Земята. През последните десетилетия тяхното осъзнаване е намаляло значително и затова вибрациите на Земята спадат толкова бързо. 
Онези, които са имали добър опит в себепознанието по Вътрешния път, знаят защо сегашното ученичество на Бога все повече потъва във вибрации. Който се обръща прекалено много към събитията в света, не получава достъп до висшата си вибрираща душа, а също и до божествените сили чрез нея. Резултатът е, че с течение на времето енергията му намалява. Човек, който отначало е добре насочен към Бога и който е отстъпил доста от божествената си насоченост и осъзнаването на благородните божествени закони, скоро ясно забелязва разликата в енергията. Той е попаднал в света поради различни външни и вътрешни обстоятелства, но всеки момент получава шанс да започне наново. Моля ви, не се отказвайте, живейте на по-високо духовно ниво и обръщайте повече внимание на това да живеете в себе си с Бога. 

Обмислете добре и последствията, които ще претърпите, ако ви липсва енергия. 
Животът на много хора вече виси на косъм по отношение на техните енергии. Те все още могат да поддържат главата си над водата за известно време чрез преяждане и различни възстановителни средства, както и чрез спортна дейност. Поради намаляването на земната енергия елементарните атоми, които ви поддържат живи, например чрез храната, питейната вода и въздуха, също имат по-малко енергия. Последиците са по-голяма нужда от сън и физическо и психическо неразположение.  
Но който сега се обръща повече към Божия дух, той получава по-голямо количество енергия чрез жизненото ядро на душата. Сутрин той се чувства добре и е по-добре подготвен за ежедневните си задачи и задължения, отколкото иначе. Ако искате, можете да се опитате да следвате този божествен съвет.  
Божият Дух ви препоръчва, въпреки тази заплашителна ситуация на земята, да не се отчайвате, дори ако в момента вече не виждате светлина и не намирате радостен смисъл в живота. Моля, опитайте се да се подготвите с радост за небесния живот. Нито секунда не се губи, ако се опитвате да живеете възможно най-стабилно във висока вибрация. Постоянството ви един ден ще се отплати много, защото душата ви ще има все по-голям достъп до божествените енергии и така ще се доближи до божествения живот. 
Моля, осъзнайте и следното божествено твърдение: Вие пристигате с душата си в отвъдното със същото съзнание, което сте имали на земята. В извънземните царства душата трябва да осъзнае, че е имала и други поведения извън небесното битие, които не са включени в небесния закон. Затова първо трябва бавно да се приспособи към небесните закони. Чрез вътрешните и външните комуникации, осъществявани от смирени небесни пратеници на светлината, до него достига много нова информация. Докато душата е готова да разкрие самостоятелно вече изживяните небесни начини на живот от складовете на душевните частици, както и да черпи от вътрешното си Аз (подсъзнанието на душата), може би минават еони във фините области на живота, които обаче все още са в състояние на съществуване.  
Човек все още може да съкрати този дълъг период на съзряване на земята, когато чете божествени послания от зрели вестители, които Божият дух предлага на човечеството да отвори сърцето си в това земно време на края. В тях божествените закони - също все още непознати за вътрешното човечество - са подробно обяснени и задълбочени. Благодарение на това високо духовно познание един скромен и скромен човек може да достигне много голямо духовно съзряване. Той дори може да се изкачи до небесната порта в съзнанието на душата си. Тогава за душата му вече няма да е трудно да намери пътя към дома след земния живот. В отвъдното в най-кратки срокове то ще може да се освободи от малкото умствени тежести с божествена помощ. 
Тези от вас, които са с отворено сърце, никога няма да съжаляват, че са се възползвали от тази чудесна възможност, която Божият Дух ви препоръчва сега. Тогава той може да почувства небесния живот малко повече чрез своята високовибрираща душа, защото усеща отвътре, чрез своята знаеща душа, как небесните същества живеят заедно на изпълнените със светлина планети в мир, хармония и блаженство. В ежедневието си той несъзнателно следва своята по-високо развита душа на емоционално ниво и затова се държи по-сърдечно с хората. Новото, по-високо ниво на съзнание му помага да бъде уравновесен и спокоен въпреки тревожните ситуации в света. Това е знак за неговата вътрешна сила и близост с Бога. Този, който остава уверен в себе си въпреки външните катастрофални условия на живот, защото се надява и е ориентиран към по-красив, безгрижен продължителен живот в по-висши сфери на живота в космоса, пронизани от божествена светлина, допринася за повишаване на вибрациите на душата си и разполага с по-голям обем енергия. Повишеното му жизнено равнище дава възможност и на много други хора да бъдат по-енергични в ежедневието си. Чрез неговото по-високовибрационно ядро на душата-живот много енергии достигат до други хора, свързани с Бога, и ги подкрепят, за да могат те да узреят още повече духовно. 
Това, което търпеливият, уверен и радостен човек постига с интензивното си и постоянно божествено приспособяване и спазващ закона начин на живот, не е напразно. По-късно той ще осъзнае какъв голям ефект са имали доброто му настроение и жизнерадост в обкръжението му и върху световните събития. Затова не се страхувайте и не се примирявайте, а гледайте напред, отвъд земния хоризонт. Ако успеете да го направите, скоро ще разпознаете истинския смисъл на живота си. Не можете да намерите друго в този свят на измами, ако вече сте узрели духовно. 
Но онзи, който все още се вглежда много в света и вярва, че той все още му предлага някои удобства, които той непременно желае и към които е насочил целия си живот, веднъж ще бъде много разочарован, когато те се изплъзнат от ръцете му като песъчинки по волята на съдбата. Тогава той остава без цел в живота си и отчаяно търси друга. Това ще бъде мрачен момент за безбожника или дори за вярващия, който се е съсредоточил само върху светските постижения и удоволствия. Човек може да открие истинския смисъл на живота само в душата си, при Бога, когото никога няма да изгуби заедно с него. 
Дори човек да може да си купи всичко материално и например да си позволи хубави пътувания в престижна класа, в един момент може да настъпи моментът, в който той вече не намира смисъл в живота си или всичко му е отнето от външни обстоятелства. Къде може да намери трайно усещане за живот, освен при Бога. 
Много духовно ориентирани хора погрешно смятат, че животът им вече няма смисъл, когато поради трагични обстоятелства им се наложи да изоставят някоя значима дейност. 
Моля, мислете за тази критична ситуация в света по-далновидно, тогава ще бъдете вътрешно подготвени, когато от един момент нататък загубите външните радости. Можете да преодолеете болезнените етапи добре и спокойно, само ако не пренебрегвате вътрешната си ориентация към вечния живот с Бога. Тежките удари на съдбата не могат да ви разтърсят, ако съзнанието ви смята този свят за нереален. Моля, помнете, че Бог ви дава подкрепа в живота ви и сила да преодолеете всичко болезнено в този несправедлив и безмилостен свят. 
Много от вас обаче са свикнали с това състояние на света. Един ден, когато ги сполетят още бедствия, те ще осъзнаят, че ще стават все по-недоволни и тъжни от земния си живот. Може би Бог все още може да достигне до тези недостъпни и светски хора чрез одухотворен човек и нежно да им прошепне да се върнат с Него в Божието царство. 
Но това вече не е възможно при силно светски настроените хора, защото те са затворили сърцата си за нежни думи и вибрации. Въпреки това има много паднали Божии ученици, които все още могат да намерят пътя към чистия източник на Бога. Божият Дух се опитва да ги води през душите им. От тях зависи кога ще искат да се отворят за нежния призив на Бога. Духът на Бога дава тази свобода на всяко същество, дори ако някои погрешно вярват, че Той трябва да се намеси със сила в хаоса на хората. Не, той няма да го направи, защото божественият му закон е предназначен за всички космически същества, за да могат те да живеят независимо и автономно от другите, в абсолютна свобода.  
Всеки, който погрешно вярва, че Бог е могъща власт, която трябва да се намесва насилствено в световните събития с просветителски идеи и действия - без да се съобразява със свободата на хората - така че човечеството най-накрая да се приспособи към небесния принцип на живот на божествения ред, все още има властнически и агресивни спомени в себе си. Те все още го карат да мисли и говори, а в някои сфери на живота и да действа по този начин. 
Моля, разберете правилно, че Бог е милостиво безлично същество, което е надарено с най-висшите еволюционни характеристики. Това най-сърдечно същество някога е било създадено от небесните същества за цяла вечност с най-висши чувства на любов към техния безличен живот. Никаква власт или насилие не могат да произлизат от Бога в универсалните събития. Затова ви молим да се освободите от погрешните си представи за Бога, които Му приписвате. Ако искате да промените мисленето си в това отношение, тогава със сигурност ще почувствате отвътре, че трябва да поискате от Бога сърдечна прошка за това. Ако по този начин сте се обърнали към най-висшата вибрация на цялостното Творение (Аз Съм Божество), тогава отново ще се освободите от грешките си. Тъй като Бог не е отмъстителен, този запис ще бъде изтрит завинаги. 
Ние, небесните същества от светлина, сме много доволни, когато човек успее да надделее в полза на доброто в област от живота, в която досега е живял незаконно. За това той получава от Божеството Аз Съм като награда допълнителни енергии, които се усещат в него чрез благополучие.  
Когато ние, небесните същества, изпълняваме доброволни задачи, Божеството Аз Съм също ни възнаграждава с допълнителни енергии. Тя ни дава според съзнанието ни ценни енергии, с които можем да разполагаме свободно. Разбира се, ние използваме тези енергии там, където е основният ни интерес, а именно за разширяване на нашето съзнание. С радост благодарим за допълнителните сили, които ни помагат винаги да имаме нови еволюционни възможности, защото има много космически същества, които не спират да ни предлагат нови варианти на живот. Искаме да живеем в тях и затова интересът и нуждата ни от още по-голямо усъвършенстване на съзнанието са много големи. 
Вече можете да живеете по този начин на Земята, ако се опитате да се ориентирате повече към Божествените закони. Онези от вас, които усърдно четат посланията на "Аз съм любовта", скоро ще разберат колко хубаво е било да ги получат от сърце. Те ще имат голямо значение само за онези хора, които са готови да се откажат от тъмното си минало, в което многократно са били въвличани в света на измамите. Само когато човек е оставил зад гърба си най-грубите грешки и слабости, в него може да се породи освобождаващо чувство. Това преживяване го води до по-нататъшно самоизследване на малки слабости, които досега е преживявал несъзнателно и не е забелязвал у себе си. Сега той бавно разбира какво означава да живееш в божествено извисена вибрация. 
Когато човек приложи знанието си, той забелязва, че този свят вече не може да му дава подкрепа. Тогава той е станал духовно зрял, защото душата му до голяма степен се е освободила от най-грубите си недостатъци и слабости. През нощта то участва повече в живота на небесния закон, защото може да надникне повече в собствените си небесни хранилища. В своите свободни от обременяване частици на душата, действащи по закон, тя се вглежда в небесните начини на живот, които вече е живяла отдавна на небесните еволюционни планети. Това я поставя в много радостно настроение и тя се опитва да мобилизира своето човешко същество, като проблясва с кратки мисловни картини в съзнанието му или като въвежда постоянни импулси в свръхсъзнанието. От тях човек може да разбере колко далеч е от небесния живот на закона. 
Но този начин на общуване е възможен само за по-високо развитата душа, когато човек е в пълна вътрешна и външна хармония. Едва когато е в по-висока вибрация, тя достига до него на емоционално ниво. Моля, обърнете внимание на това и бъдете малко по-внимателни към импулсите на душата си. Но предварително помислете дали те имат божествен характер.  
В тези бързо променящи се времена все повече мисловни скитници проникват отвън в човешката мисловна система. Те са концентрирани негативни енергийни снопове с различна честота. Те са привлечени от човек само когато той е неконтролируемо повече отвън, отколкото отвътре в момента, и не живее с вече изчерпаното си съзнание. Те насочват висшето съзнание мощно в посока към света и биха искали да се изразят в човека или чрез натрапчивото му говорене, или да се разтоварят още по-масивно чрез действията му. Тук действат ниски сили, така че предварително помислете добре дали искате да приемете тези мисли или не. Който би искал да се облагороди вътрешно към божественото същество, той ги отхвърля с молба за божествена помощ. 
Важно е да знаете, че душата се опитва да ви контролира. По време на нощния сън на човешкото същество то получава нова информация от Божествения дух или директно чрез жизненото ядро, или чрез частиците на душата си и се опитва да предаде на човешкото същество избрани картини, подходящи за неговото духовно развитие, още при събуждането му или през деня. Ако той е ясновиждащ за божествените послания на душата в тихата фаза, тогава тя е много щастлива от това. Тя би искала да узрее духовно още повече, затова не оставя камък върху камък, за да може човекът да последва нейните импулси. 
Наистина зрялата душа първо се опитва да въведе своя човек в тишина. След това се опитва да му даде нови насоки, които могат да бъдат от значение за живота му. Когато душата узрее, тя се опитва да направлява своя човек и във външния свят. Тези инструкции Божият дух му препоръчва в подходящото време, когато човекът е отворен за по-нататъшни духовни и външни стъпки. В противен случай той не й дава нови предложения, защото уважава свободната воля на човека. Повърхностно обаче Бог вижда фината душа (някогашното чисто светлинно същество), която отново иска да се върне към първоначалния си живот и полага всички усилия да се одухотвори още повече чрез човека. 
Човешките тревоги също се възприемат от далеч по-зрялата душа, но тя ги обработва много по-бързо и информира човека, че вече не трябва да се тревожи прекалено много, защото ситуацията не е толкова сериозна, колкото я вижда в момента в своето безпокойство и напрежение. Тя е нетърпелива да коригира това негативно състояние, защото прекаленото притеснение за здравето му или за дадена житейска ситуация може да я постави в ниска вибрация. Това означава, че през нощта, с божествена помощ, тя трудно може да контролира, да прозре и да подреди дневните си задачи. 
Това знание е толкова важно за зрелия човек, който вече усеща божествените сили над душата си. Моля, обръщайте повече внимание на душата си и не позволявайте тревогите ви да станат неоснователни. Ако това са сериозни притеснения за вашия живот и за живота на другите хора, опитайте се да запазите спокойствие, като останете по-навътре в Бога. Това ще ви даде повече сигурност и доверието ви в Бога ще се засили още повече. Можете да се измъкнете от нисковибрационното море на света и да достигнете спасителния духовен бряг на светлината само когато живеете интензивно с Бога. Това може би трябва да е разбираемо за един духовно зрял човек. 
Ние, небесните същества, също сме загрижени за извънредни космически ситуации, но това не ни прави неспокойни. Също така не се отнасяме небрежно към моментна неприятна ситуация. Не, ние веднага проверяваме какво можем да направим от нашето съзнание. За целта, разбира се, се нуждаем от далновидната помощ на Божеството Аз Съм, която винаги искаме незабавно. Тя ни напътства в неприятната, тревожна ситуация. От неговите образи разбираме какви мерки са необходими за успешен контрол и отстраняване на неблагоприятно външно обстоятелство. Едва след това ще направим следващата стъпка и ще предприемем необходимите мерки на планетата. Винаги правим това заедно, защото сме комуникатори и обичаме да живеем в божествено единство. Реагираме със загриженост в трудна ситуация, но по различен начин от хората, които трябва да вземат решения незабавно, защото животът им е застрашен. Затова сме по-уравновесени, защото живеем вътрешно в безвремието и можем да предвидим предварително неблагоприятната ситуация, която може да ни сполети, в Аз Съм Божествеността. Следователно, благодарение на предупрежденията на Божеството Аз Съм, разполагаме с достатъчно космическо време, за да се справим или да отстраним радиационен проблем на дадена планета, например. Благодарение на контрола и цялостната космическа картина на Божеството Аз Съм, ние знаем предварително какви гравитационни грешки могат да възникнат, ако внезапно се появи голям недостиг на енергия в най-ниската вибрационна област на падащото същество. 
Тъй като цялата космическа жизнена система на царствата на падението е взаимосвързана с нашето Небесно царство, една голяма катастрофа на Земята се отразява и на цялото Небесно царство, като предизвиква спад в енергията и вибрациите. Когато изведнъж много хора страдат и се страхуват за живота си, земната енергийна система сериозно се срива. В резултат на това галактиките и планетите в районите на падане също са нарушени и засегнати в гравитационната си система.  
Можете ли да си представите тази закономерност и нейния ефект?  
Големите наводнения в някои райони на земята - каквито преживявате в момента в близост до вас и в други райони на Земята - вече предизвикват значителен спад на вибрациите и енергията не само на Земята, но и в цялото паднало същество и в Небесното царство!  
Заради бурите, които се случват в кратък интервал от време, много хора са разтревожени и силно притеснени за живота си, както и за имуществото си. Това е разбираемо и за божествените същества. Знайте, че ние също страдаме заедно с вас, тъй като вашите ниски вибрации в Слънчевата система предизвикват верижна реакция на намаляване на силата нагоре към небесните същества и косвено засягат и живота на нашата планета. Такава широко разпространена, катастрофална космическа реакция се получава само защото сме свързани с Есенното същество по енергийни пътища. Ако общата енергия и вибрация на Падащото същество спаднат, това ще се случи и в Небесното царство. 
Представете си везна с две купички. В чашите се намират двете отделни творения, които обаче са свързани енергийно от Първоначалното централно слънце и в един космически момент отново ще се обединят. И двете трябва да имат еднакво съотношение на енергията. Ако в есенното битие енергията бързо намалява по различни причини, това се случва и в Небесното царство. Докато Първоначалното централно слънце успее да създаде необходимия енергиен баланс в двете творения, понякога минават еони, в зависимост от загубата на енергия в двете творения. Това балансиране отнема толкова много време, защото гигантските количества изразходвани енергии в нисковибриращото есенно битие - от постоянното безразсъдно разхищение на енергия от страна на хората - трябва първо да бъдат привлечени от Първичното централно слънце и да бъдат преработени в неговите атомни частици, за да бъдат издишани отново заредени в космоса.  
Законът за справедливото разпределение на енергията е създаден от небесните същества, защото те винаги живеят в условията на балансираща справедливост. Който от вас потвърждава този закон, тъй като вече се е докоснал до нашето съзнание, не би искал да живее по друг начин във вселенската общност, дори и да е извън небесното битие, например временно на земята. Това твърдение за справедливото разпределение на енергията в двете творения някои духовно ориентирани хора може би ще забележат с изумление. Но всеки, който е убеден в небесната справедливост чрез безкористния си опит, ще разбере нашето грижовно споделяне на енергия за цялата общност, която заедно сме въвели в божествения закон на справедливостта. 
Знайте, че небесните същества не изоставят никое същество, нито пък взаимно създаденото, гениално и сърдечно Аз Съм Божество! Ние уважаваме и зачитаме законите и начините на живот, които сме създали заедно и които винаги са били предназначени за свободата и независимостта на всяко същество. Когато външните обстоятелства на Земята показват, че скоро може да настъпи опустошителна катастрофа, Божеството Аз Съм се опитва да предупреди вътрешното човечество чрез отворени за сърцето, смирени хора (вестители). Точно това прави и днес, като призовава хората да се обърнат към по-благородни начини на живот и да направят постепенни промени. По този начин опасността от катастрофа може да бъде намалена, заобиколена или прогонена. За съжаление, въпреки многобройните Божии увещания, в момента не се забелязва съществена промяна на цялото човечество.  
Повечето хора, обърнати навън - сред тях, за съжаление, са и много вярващи в света - не се интересуват от божествена помощ чрез небесни същества. При извънредна ситуация на планетата извънземните същества от по-високите и по-светли области винаги се предлагат за обща помощ. Въпреки най-високата степен на опасност за целия живот на земята, Божият дух няма друг избор, освен да чака, докато катастрофата наистина настъпи. Това е много болезнено за Божия дух, но той може да действа само според нашия небесен закон. Към това се присъединяват всички чисти небесни същества, както и съществата в светлите есенни области с по-висше съзнание. 
Застрашителната житейска ситуация на вашата планета, обитавана от ниски енергии и вибрации, трудно може да бъде предотвратена от Божествения дух или поправена с мерки, защото повечето хора не искат да се насочат към по-висш и благороден, божествен живот. Много вярващи хора са обвързани с различни религии, които проповядват благородни житейски ценности.  Въпреки това те не се придържат към тях. Когато техният начин на живот бъде нарушен, немалко от тях проявяват насилие, което е резултат от придобит фанатизъм. Те практикуват този начин на живот от дълго време, като постоянно прераждат душата си. Чрез такива фанатични и агресивни вярващи обаче не може да се повиши земната вибрация. 
Други пък, които живеят безбожно, вярват, че са добри хора поради близостта си с природата и придобитото културно поведение. Но ако се вгледате по-внимателно в тях, ще видите, че те живеят егоистично и решително, че укрепват само себе си и затова вибрациите им са ниски. Следователно те не могат да допринесат с нищо за повишаване на вибрациите на Земята, защото живеят точно обратното.  
Тъй като толкова много хора не познават небесния начин на живот и поради светското си поведение предпочитат егоистични и горделиви начини на живот, земните вибрации се понижават все повече и повече, а енергийният баланс на Земята драстично намалява.  
Определящите, дълбоко паднали души в земното царство и свързаните с тях световни лидери не допускат никакви задълбочени мерки за спасяване на планетата и живота на нея. Затова божествените чисти същества, които са в законен съюз с по-висши извънземни от частичните материални сфери на падението, не могат да се обърнат директно към вас, хората.  
Сегашното егоистично и разрушително поведение на непоправимите паднали същества показва състояние на съзнанието, което не позволява никакви промени в природата в дългосрочен план, дори когато е изтекла дадената продължителност на падналото същество. Ако падналите същества тук, на Земята, не живееха по самоунищожителен начин, те със сигурност веднага биха се обърнали към Бога в своята вътрешна същност в ситуация, застрашаваща живота им, и с радост биха приели неговата външна помощ чрез винаги свободно предлагащите се по-висши развити същества от частично материалните галактики. Но това не се случва. Вместо това те се консултират как да завладеят света. 

Тези жадни за власт земни души искат да сплашат добронамерените хора дотолкова, че те да се подчинят на тях със сила, в съответствие с техните властнически и насилствени идеи и интриги чрез подобни съюзници, водещи хора в света. Доста хора от световния елит получават специални инструкции чрез медиум, който е в телепатичен контакт с тъмните души, как да бъде контролирана световната система. В тъмни кръгове извън обществото често се събират владетелите на този измамен свят. Там те получават информация, за да могат умело да играят с властта си в света. Въпреки това стратегията им за светска власт няма да проработи, защото вибрациите и енергията на Земята все повече намаляват поради ниския начин на живот на хората и вероятно краят на земния живот ще настъпи много скоро. Те все още не са се замислили за тази опасност и за този факт, защото са твърде заети със световните дела. Фокусирайки се върху властта и притежаването на предимства, те могат само за кратко да се вгледат в хаотичните събития в света. Те все още вярват, че ще успеят да задържат красивата си планета, която някога са създали и оформили при възникването на материята, в определения срок на нейното падане. За съжаление Божият дух не може да сложи край на егоистичното им мислене и действие преди изтичането на дадения срок, защото това би било намеса в живота на падналото същество.  
Сега Божият Дух накратко ви запознава с по-ранните събития, свързани с разделянето на Творението: Когато отстъпилите от небесните светове божествени същества започнали да създават свои собствени светове извън небесното творение - което им било позволено само за определен период от време - те били наясно, че спазващите законите небесни същества ще ги оставят да живеят напълно независимо, защото те винаги се придържат към свободата и независимостта на всички същества. Те самите обаче не искат да го спазват, защото имат други представи за вечния си живот. Както вече чухте, досега им е било позволено да запазят своята независимост и свобода, въпреки че тяхната нисковибрираща планета в момента е в беда и земният живот вероятно скоро ще бъде унищожен в по-дългосрочен план чрез тежка катастрофа, която се очертава. Божият Дух никога не е искал това състояние, при което сега трябва да се страхувате за живота си. Но какво трябва да направи Той, за да бъде спасена вашата планета, когато дълбоко падналите души и хора не допускат външна помощ? 
Силните на този свят вярват, че ако извънземните същества се съюзят видимо с хората, това би застрашило тяхната позиция на власт в света. Но това никога няма да се случи от тях. Ако предположим, че извънземните, по-развити същества получат разрешение от силните на този свят да кацнат видимо със своите космически кораби, все пак никое от тях няма да се намеси в човешкия живот, защото винаги спазва божествените закони. Тяхното кацане и престой на Земята обаче ще бъдат спешно необходими за стабилизирането на планетата за известно време. Но непоправимите души и съюзените с тях хора не позволяват това. Остава им само да чакат извън атмосферата, докато веднъж настъпи голямата, опустошителна катастрофа.  
Извънземните постоянно са на път към нас и проверяват моретата и полюсите на Земята, за да определят нивото на земната гравитация. Въз основа на данните от измерванията те могат да преценят приблизително кога може да настъпи земният срив. Опитват се да направят всичко възможно отвън, за да удължат живота на Земята. От дълго време те помагат на заден план. Но те знаят, че веднъж и за тях ще настъпи болезненият момент, в който няма да имат повече възможност да спасят тази планета. Божеството Аз Съм, с което те винаги контактуват, знае много добре за тяхната доброволна земна работа. Те много добре знаят, че тя има най-добрия поглед върху целия космос, затова й се доверяват във всяко отношение. Те получават от нея гениална помощ и информация за всяка космическа ситуация. 
Онези, които все още вярват, че сега Бог оставя хората без помощ в най-трудния момент от земния живот, все още не знаят за дейностите и огромните усилия, които се полагат на космическия фон. Извънземните същества се занимават с наблюдение на най-важните процеси на управление на планетата. По този начин те се опитват да предотвратят още по-лошо от това, което планетата и човечеството вече преживяват.  
Те пренасят отново и отново от областите на материалния космос материали с различен състав, които имат положително въздействие върху земните магнитни полета и ги стабилизират. Със своите космически кораби те ги пренасят на Земята и ги отвеждат на дъното на моретата в отделните континенти или под земната повърхност, когато земната част е през нощта. Тези груби материали имат различен състав на атомните частици от вашата Земя. Те спомагат за стабилизирането на земните полюси и техните магнитни полета, така че те да могат да запазят предварително определените си позиции. Тази външна помощ е позволена от Божествения закон, защото не е пряка намеса в свободния живот на хората и душите. 
Едно видимо кацане и по-дълъг престой на Земята с малък брой космически кораби и извънземни същества - ако световните лидери им позволят това - би било най-добрата възможност те да се запознаят по-отблизо с положението на полюсите и магнитните полета, за да започнат задълбочени превантивни мерки в дългосрочен план. Но тяхната помощ чрез контакт с хора все още е нежелана. Ето защо вашата планета сега се движи към изчезване. 
На земята във всяка епоха е имало добри пророци или вестители и прорицатели на Бога. Много от тях виждаха в себе си големи заплахи за човечеството и целия земен живот. Те видяха образи, подобни на тези, които чистите божествени същества в Небесното царство получават от Божеството Аз Съм. Тези медиуми обаче ги получават с много неясен смисъл, защото мозъкът им не е в състояние да интерпретира правилно небесните инструкции или да ги приеме и възпроизведе в дълбочината на изказа чрез нисковибрационни хранилища. Ето защо картините на божественото общуване не се приемаха добре от тях и често се тълкуваха погрешно. 
Те често са били предавани от тогавашните ясновидци на приятелски настроени хора с духовна ориентация. Някои записали тези неясни и погрешно тълкувани божествени послания и те попаднали в ръцете на непросветени хора. Ако в стенограмите се съобщаваше за катастрофи, които биха могли да засегнат човечеството, това предизвикваше у много разтревожените хора настроения на съдбовен ден. Когато предсказанията не се сбъдвали, ясновидците и глашатаите или били осмивани, а след това вече не били приемани сериозно, или били залавяни от жестоки религиозни фанатици и жестоко измъчвани. В резултат на това много от тях губят живота си.  
Моля, разберете правилно: Бог се е опитвал да достигне до духовно отворените хора по всяко време. Той обаче можеше да общува само с медиумно надарени, открити и смирени хора. Това ставаше чрез техните високовибрационни души, или чрез вътрешното Божие слово, или само чрез комуникация с вътрешни образи. Те получиха от Бога за вътрешното човечество освободени инструкции, предупреждения и сериозни напътствия, за да могат да намерят добре пътя в трудния си живот, за да не забравят вътрешния път към дома. Божествените послания имали и смисъл и цел вътрешните хора да вземат духовни мерки, по възможност и външни, за самозащита. Бог никога не оставя хората, обърнали се към Него, сами и безпомощни. Той се опита да ги просвети за благородните и открити хора медиуми и им даде кураж да упорстват въпреки отчаянието и безнадеждността.  
Тъй като всяко човешко същество е постоянно застрашено от смърт поради непредвидими влияния, то и душата му трябва винаги да са подготвени за внезапна кончина. Това трябва да се разбира по следния начин: Ако например някой внезапно загине от ръцете на насилници или ако загуби живота си поради небрежност и безразсъдство, то неговата отворена за сърцето душа, която е в добро разположение, с повишена вибрация и с необходимите духовни познания, би трябвало да има възможност скоро да се върне в небесното царство.  
Вестителите са единствената пряка връзка с Царството Божие за хората, които все още не са духовно отворени в сърцата си, които доброволно се ангажират с душите си за опазването и повишаването на вибрациите на цялото Творение. За тази цел те са абсолютно необходими като скъпоценни камъни в най-ниския вибрационен диапазон на падналото творение. 
Медиумите (вестителите) винаги са имали големи трудности да вършат работата си достатъчно добре. В повечето случаи те не се приемаха сериозно. Те имаха само малко духовни познания, затова някои от тях проникнаха в атмосферните слоеве за съхранение и без да подозират, направиха извличания оттам. Тези послания обаче не са от Бога, а са съставни спомени за световни събития, събрани там като от компютърна система. За съжаление, немалко просветени хора са извлекли много знания от атмосферните слоеве за съхранение. По-късно то е пуснато в обръщение, въпреки че не идва от божествено вдъхновение.  
Бившите есенни същества знаеха как да си помогнат. Те създават цялостна памет за своя свят според небесния модел. От него те научават какво се случва в момента и какво приблизително все още може да се случи на Земята, ако нищо съществено не се промени в човечеството.  
Вие, духовно ориентираните хора, знаете за сведение: всички изпратени сили, независимо дали става дума за мисли, думи, действия и събития на хората, са програмирани в тази обща памет на Земята. Той има за задача да събира и съхранява всички данни за Земята. По този начин по-ранните хора все още са можели да извикват данни от миналото, за настоящето и бъдещето в тази обща памет. Те са загубили тази възможност, защото мисловните им способности вече не са достатъчни, за да направят възможно припомнянето на картината. Този вид памет и припомняне те все още познават от небесния живот.  
Небесните планети също имат свои слоеве памет, в които се съхранява еволюционният живот на всички небесни същества. Те получават информация от него, защото искат да знаят например дали могат да поддържат духовния си ритъм на живот, за да завършат успешно и навреме еволюцията си преди края на еона. Тъй като живеят без чувство за време, те се нуждаят от вид информация, която им позволява винаги да получават информация за своя живот. Това е голямо предимство за тях и им позволява да получат най-точната информация за щастлив двойствен живот. Но това е само една от безбройните възможности за небесно извличане, които научавате тук от Божествения дух. 
Трябва да сте в състояние да си представите приблизително какви са небесните условия на живот, за да можете да класифицирате по-добре земните събития. Това беше малко сравнение по отношение на горните слоеве на атмосферата на Земята.  
Както вие, духовно търсещите хора, сте преживели, много ясновидци и глашатаи са се провалили с предсказанията си, а също и с датите на опустошителна катастрофа. Поради оскъдните си духовни познания те не са могли да предвидят, че виденията им за бъдещето, евентуално с предсказана година, няма да се сбъднат. Те не са знаели за подобен на компютър механизъм в атмосферните слоеве за съхранение. Те погрешно вярват, че Бог им е предал това видение за бъдещето, за да предупреди човечеството за лошо събитие, например опустошителна катастрофа или ужасна война. Някои от тях видяха или чуха годината, в която предсказаното събитие щеше да се случи. Други, които не можеха да чуят годината, се опитваха да преценят годините до предсказаното събитие по външните характеристики на изображенията, които виждаха. За съжаление, те не знаеха, че всяко ново съхранение на моментните световни събития, в атмосферните слоеве може да предизвика сериозни промени на видяните от тях картини. Затова те често грешат в прогнозите си.  
От това описание ще научите също така, че Бог никога не дава определено време за евентуално бедствие, когато пратеникът предава. Ако информацията за времето е записана от пратеника, тогава е сигурно, че тя произхожда от по-ранни извличания от горните слоеве на земната атмосфера или е предадена от земни души.  
Бог не е склонен да посочи година на евентуално предстоящо събитие, защото дори в най-големия склад на цялото творение, в първобитното централно слънце, което се управлява от безличното Божество Аз Съм, никога не е възможно да се даде точна информация за по-дългия космически хоризонт на предстоящото събитие. Във всеки един момент състоянието на човечеството може да се промени.  
Ако няколко средни хора (вестители) на Божия Дух приемат Вътрешното слово едновременно, вибрацията на земята се повишава значително. Това приятно за Аз Съм Божеството и за небесните същества състояние веднага се записва в общата памет на небесното същество. Посредством припомнянето им от Божеството Аз Съм за комуникация с вътрешните хора, в този божествен процес на вдъхновение може да се види разсейването на критична земна ситуация, чрез която много божествени енергии се вливат в земната сфера чрез вестителите. Ако обаче Вътрешното Слово изчезне в просветеното човешко същество, тогава цялостната земна ситуация отново изглежда различно. Сега Божеството Аз Съм отново вижда, че към човечеството се приближава опустошителна катастрофа. 
 
Така че можете да си представите как Аз Съм Божеството предава земната ситуация на нас, небесните същества, а също и на по-висшеразвитите същества от частичните материални сфери. Дори ако междувременно на Земята се случат малки положителни промени, тя винаги ни обръща внимание на факта, че при непроменено състояние на света човечеството ще бъде сполетяно от голяма земна катастрофа. Ето защо небесните същества в сътрудничество с извънземните същества, които доброволно се впускат в действие, се опитват да задействат всички лостове, така че човечеството да бъде пощадено от ужасна катастрофа за по-дълго време. 
За да могат да наблюдават точно земната ситуация, чистите небесни, а също и извъннебесните, частично материални същества винаги искат нова информация от Аз Съм Божеството. 
Само чрез много малко верни вестители Божият Дух може да ви даде полезни съвети от земната ситуация. За съжаление, много добри вестители са се отдалечили от божествения поток на любовта поради личностно усъвършенстване на начина си на живот, така че са невежи, черпят само от подсъзнанието си или вече получават послания от нисковибрационни, земни души. Информационният хаос в духовната сфера е много голям. Много паднали вестители получават информация, която не отговаря на божествената истина. Въпреки това те вярват в своите послания и разпространяват много неистини в този свят. Разбира се, непоправимите земни души искат да разпространяват тази фалшива информация, защото подозират, че жаждата им за господство и световна власт може да бъде намалена от просветени хора с отворени сърца. Ето защо те искат да държат човечеството още повече в невежество и да го заслепяват с грешна информация. Досега те са постигали добри успехи в това отношение. Но след като времето на лъжата им изтече. И до края на земния живот те могат да продължат да мамят и заблуждават невежите хора, контролирани от тях. Божият дух не може да се намеси в лицемерната им работа, защото той винаги спазва своя закон за свобода. Затова Божият дух в космическото същество не може да действа по друг начин, освен като се ограничава. Всички телесни частици (атоми) на чистите същества, както и атомите на небесното Творение, са законно програмирани за свобода. Ако чистото Божие същество се противопостави на свободата на хората, то ще трябва да чака обременено извън небесното същество, докато отново се върне при нас в небесното царство чрез свободното приемане на божествения закон за свободата. Едва тогава тя отново ще бъде привлечена от небесната планета на своето съзнание чрез същото подреждане на атомите. 
Сега отново получихте малък съвет от нашия небесен живот. От това можете да разберете, че не сме упълномощени да се намесваме в свободата и независимостта на космическите планетарни жители и никога не бихме се осмелили да го направим, защото много обичаме нашия небесен блажен и свободен живот и никога не искаме да го загубим!  
 
В тази фаза на последното време отделни паднали вестители се появяват пред духовно ориентирани хора и твърдят, че Бог вече не иска да им говори. Предполага се, че Той вече е предал цялото духовно знание в ръцете им и сега те трябва сами да израстват духовно от него. Това погрешно твърдение сега се коригира от Божия дух чрез този вестител.  
Бог е говорил на хората във всички времена и няма да пропусне нито един момент, за да им съобщи отново за Себе Си, ако те Го чуят в сърцата си. 

Точно сега, в тази трагична фаза на земния живот в края на времето, Бог предоставя огромни сили за предаване на своите послания, така че все още много духовно ориентирани хора успяват да достигнат до по-висше съзнание. Шансът ви да израснете духовно в най-кратък срок е голям.  
Но падналите глашатаи вярват в грешната си информация и внушават, че Бог вече не говори на вътрешното човечество в този критичен етап от земния живот. Тази невярна информация се появи само защото те бяха лично издигнати от своите верни последователи и позволиха това да се случи. Резултатът от това е, че те вече не са в състояние да приемат божественото слово поради противоположния си начин на живот, насочен към личността.  
За повечето хора, които са съсредоточени върху Бога, следващото твърдение и функция на тази законност все още не са станали разбираеми, затова духът на любовта сега се обръща към тях: Който иска да вибрира във високата вибрация на любовта, смирението и скромността на най-смиреното, безлично Същество на цялото Творение, за да получава послания от него, трябва първо да живее честно неговите качества всеки ден!  
Ако проповедникът все още не иска да се откаже от личния си начин на живот, той е заплашен да изгуби високото си Божие слово. Това се е случило с много проповедници на Божия Дух. Те не са в състояние или не желаят да оценят небесния закон за смирението и скромността, според който съществата от светлина на техните планети живеят без да се изявяват, дори ако са придобили особено красиви способности. Този закон не се разбира правилно не само от повечето вестители, но и от много хора, обвързани с Бога. Те дават висока оценка на работата на глашатая и по този начин го издигат лично. По този начин те несъзнателно се принизяват. С този начин на живот и нагласа те са извън божествения закон на живота, който обаче се отнася за всички космически същества без разлика и изключение. 
Винаги ли сте мислили по този начин за това божествено изявление, вие, учениците от сегашното време и земния край? 
Ако е така, защо много боголюбиви хора все още вярват на падналите глашатаи, а също и на религиозните водачи, които лъжливо твърдят, че Бог вече мълчи? Предполага се, че той няма какво повече да каже на хората на тази земя, защото техните книги са пълни с божествени послания. Предполага се, че според техния късоглед начин на живот и мнение те са достатъчни, за да могат да се върнат направо в небесното царство. 
Наистина, колко голяма е грешката на невежите хора, които все още вярват, че Бог няма какво ново да съобщи на хората! Тази голяма нелогичност относно божественото поведение, разбира се, води невежите хора още по-далеч от божествената светлина! 
От това невярно твърдение можете да видите кой точно контролира тези благочестиви хора! 
Който е духовно пробуден за свободен живот в Бога, той не се обвързва с религиозни твърдения. Той живее свободно и независимо и се опитва да преодолее грешките и слабостите си с Божията помощ, за която винаги може да поиска вътрешна сила. Това е неговият свободен, вътрешен път към Бога без водачи! Бог му дава указания отвътре чрез душата му на емоционално ниво да предприеме нови духовни и външни стъпки, които да съответстват на настоящото му съзнание. Ако ги прилага правилно, той разбира защо са били необходими. В ретроспекция той е много щастлив, че е успял да направи смели и успешни стъпки отвътре към вътрешното блаженство на небесните същества. За това той благодари много на Бога в Аз Съм. 
Защо все още се нуждаете от външни религиозни водачи, които уж искат да ви придружат до небесното царство с божествени съвети и доктрини, които сами са измислили? 
Моля, запитайте се също така защо все още сте привързани към човека, който се е отказал? Той е пред Бога като всеки друг човек, без особени права! Той трябва постоянно да отваря наново високовибрационното Вътрешно Слово чрез интензивно самопознание и осъзнаване на познатите му Божествени закони, в противен случай няма да може да поеме в себе си високата вибрация на Божия Дух от потока на любовта. 
Моля ви, мислете по-далновидно и не забравяйте да мислите и действате логично, тогава няма да ви е трудно да се откъснете от хората, които сте издигнали досега, защото са били или все още са малко по-близо до Бога по вибрации.  
Моля, освободете се и от мисълта, че Бог сега ви изоставя и ви наказва за грешните ви действия чрез многобройни бедствия. Това никога няма да се случи, защото Бог е най-нежното същество във вселенските събития. Той винаги иска да въздаде справедливост и се отнася грижовно към всяко космическо същество, а също и към хората, дори ако те все още живеят с разрушително съзнание. Но той им казва много сериозно да осъзнаят, че постоянно нарушават божествения закон за единството на любовта. Чрез назидателни молби Бог насочва вниманието им към факта, че те са също толкова отговорни за земния си живот, колкото и в небесните времена. На Земята обаче те живеят по закона за причините и следствията, който предишните същества са заложили в атмосферните слоеве и са свързали със съзвездието на небесните тела. Затова те могат да изпитат неудобство, когато престъпят закона. Но и в техните проблеми и последици, от които страдат, Бог не оставя съществата сами. Той ги преследва, докато не разберат, че няма друг начин да намерят изход от страданието, болката и неприятностите, освен да се върнат по пътя към небесното царство. Той посочва на душата и човека, че най-краткият път към нея е възможен за тях само когато избягват ориентацията и връзката с религиозни общности и водещи мъже, а вместо това самостоятелно формират живота си в божествена връзка и с Неговата помощ. 
Така че вътрешните хора познават праведните и скромни пратеници на небесния живот, те не трябва да се привързват към тях. Посланията трябва да ги доближават до вътрешния божествен живот, независимо от лицето, което ги изпраща. След като това е така, те благодарят на Бога и се радват на вътрешната и външната си свобода. 
Това ви съветва Божият дух чрез чисто същество от светлина от небесно измерение. Искам също така да остана на заден план, защото моята светла форма е несъществена за предаването на съобщения. Само смисълът на посланието от божествения чист източник е повърхностен. Моля, приемете това още веднъж в сърцето си и го оставете да действа няколко дни, докато разпознаете от кой източник току-що е дошъл пратеникът. 
Така винаги трябва да го съхранявате с посланията, които вземате на ръка. 
Моля, не бъдете тъжни и примирени сега, в това земно време, което наистина наближава своя край и заплахите за целия земен живот се засилват. Въпреки това запазете спокойствие и живейте по-навътре в себе си. С Бога сте в безопасност във всеки един момент. Той познава житейските ви проблеми и се опитва да ви подкрепи с енергии чрез душата ви. Но това се получава само когато се обръщате към него отново и отново през деня.  
Ако прекарвате много време в светски дела, душата ви едва ли ще бъде във висока вибрация. В резултат на това тя не може да ви даде по-голямо количество енергия за ежедневието. Това е болезнено за човека, когато досега душата му е била в състояние да му доставя божествените енергии, а сега поради определени причини вибрациите му спадат. То страда заедно с него и плаче нощем, когато човекът спи, защото много съжалява, че той отново е останал по-дълго в световните дела. Това означава, че тя ще остане в ниски душевни вибрации и ще може да приема само малко количество енергия от Бога в жизненото си ядро. Затова ви молим да не участвате твърде много в световните събития, въпреки че денонощно получавате изобилна информация от света. Тези вибрации са толкова ниски, че вашата извисена душа не може да влезе в иначе високата вибрация и да привлече дори малко количество енергия от Бога чрез своята жизнена сърцевина. 
 
Това все пак беше допълнителен съвет за духовно развитите хора, които в момента са отпаднали от потока на Божията любов по някаква причина и сега усещат колко слабо е станало физическото им тяло. Поради внезапно появилия се силен интерес към света душата не влиза правилно във високата вибрация, към която иначе е привикнала. Тъжният резултат е, че клетките на човека не получават достатъчно енергия за попълване чрез душата му. Вие, зрелите хора, моля ви, преодолейте божествената обич в сърцата си и направете услуга на своята зряла душа, като я предпазите от ниските вибрации на света. 
Както виждате, Бог се опитва да привлече вниманието ви към факта, че всеки ден трябва да вибрирате по-високо в душата и човечеството, за да се радвате на по-продуктивни житейски сили. Тази сърдечна грижа винаги е била проявявана от Божия Дух към нашия вечен живот в Небесното царство, както и към всички същества след разделянето на Творението. 
Моля, винаги помнете този факт, за да можете по-добре да разпознавате дезинформацията за Бога, която често се разпространява в този свят на измами.  
Бог в Аз Съм ви пожелава чрез чисто същество от Светлина от Небесното царство да не спирате да мислите позитивно, дори когато светът е на път да се срине. Така ще запазите вътрешното спокойствие и уравновесеност на божествените същества. Това обаче не означава, че не трябва да се тревожите за планетата, на която живеете, и за всичко живо. Но тревогите ви не бива да са прекалено силни, защото в противен случай постоянно ще мислите за катастрофи и отново и отново ще привличате тези вибрации от ниско естество. Тогава те сами ще ви поставят в ниска вибрация и вече няма да имате връзка с душата си, от която постоянно да черпите жизнени сили.  
Това беше още един съвет за хора с отворено сърце, които никога не искат да се откажат от любовта към Бога. 
Той се сбогува с едно чисто същество от светлина, което е много щастливо, че е успяло да предаде това Божие послание на вътрешното човечество чрез един вестител.  
Моля, предайте това послание само на хора с отворени сърца, които вече са узрели духовно до такава степен, че могат да прочетат без страх много сериозното божествено послание!  
Поздрави на Бога, вие, верните Божии ученици от това време, които сте смели и безстрашни и които искате да се отворите още повече за божествената светлина. 
 
* * * 



Други важни Божии послания за духовно търсещите хора включват:

"Послание към вътрешното човечество от извънземно същество от далечна галактика, която е отчасти материална."  

и

"Унищожаване на природата от микроживотни без енергия".
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