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Човешкият перфекционизъм от небесна гледна точка
 
Ти (пратеник) отново получи моето слово на светлина от небесния източник на живот. Вие представихте сърдечната си молба на моето вселенско сърце в небесното първоначално централно слънце и сега небесен пратеник на светлината отговаря на нея според моите инструкции. Сега се появява небесно същество от светлина: 
Небесният дух на любовта ми предаде божественото си слово на любовта след неговата сърдечна молба. Това означава, че по негова препоръка мога да предам на вътрешните хора кратко послание, което той ми е предал от сърцевината на моето същество-живот. Тя ви е дадена, защото някои сърдечни боголюбиви хора все още живеят в преувеличение и не могат да си представят, че в небесното царство няма перфекционизъм. 
Първо, позволете ми да се представя на вас, вътрешните хора. Моето небесно същество произхожда от еволюционната област на милосърдието, която е свързана с божественото смирение. От време на време ми е позволено да предавам божествените инструкции на вътрешните хора и това е голяма радост за мен, тъй като съм много надарен с допълнителни небесни сили за моя двойно еволюционен живот. Препращането на небесните потоци към съзнанието на доносника често се извършва за кратко и двойствено. Моето женско двойно същество стои до мен и предава вътрешните сили на Бога, които съдържат информация, на глашатая. Някои вътрешни хора не подозират за съвместната работа на небесните двойки, защото досега са приемали невярна информация и затова са вярвали, че има само мъжки защитни същества и че само те присъстват по време на вдъхновението на Божия Дух. Сега знаете друго. 
Темата на това послание беше дадена от Божия Дух, т.е. Той ми каза още в предварителния преглед, че ще даде някои напътствия от сърцето си за човешкия перфекционизъм. 
Някои хора, които с много усилия са придобили или развили някакво умение в живота си, например ръчни или писмени умения, след това високомерно смятат, че са съвършени и стоят далеч над знанията и способностите на другите, поради което веднага отхвърлят добрите съвети или се разстройват, когато някой им посочи грешка. Подобно поведение обаче е арогантност, която произтича от личния живот на съществата от грехопадението, които напълно са преобърнали безличния живот на небесните същества. Този начин на живот ги ограничава и не им позволява да усетят необятността на безкрайната вселена или да се вгледат в нея. Това отделяне от свободния, безличен живот не им позволява да мислят и говорят далновидно и съответно поведението им е такова. Реагират гневно или непоколебимо, когато някой им каже, че не е необходимо да изпълняват дадена работа или задача толкова сложно. Тези перфекционисти са склонни да не позволяват на никого да им казва каквото и да било, тъй като се надценяват и смятат, че никой не може да ги изпревари в техните особено подчертани способности. Те стигат толкова далеч, без да осъзнават колко далеч са от простия небесен живот, че твърдят, че знаят как се прави това, защото са натрупали много опит и знания. Те не позволяват на никого да се приближи до тях, ако смятат, че няма толкова добре развити способности в дадена област на живота, колкото имат те. Тези арогантни хора също така смятат, че са съвършени на този свят и не могат да вършат работата си по различен начин от този, който винаги са правили, изхождайки от своите знания и опит. 
Тези хора трябва да бъдат съжалявани от небесна гледна точка, защото тяхната силна личност не им позволява да приемат по-малко добра работа, поради което те изискват перфектно изпълнение на работата не само от себе си, но и от своите колеги, с които имат работа. Те не осъзнават, че ограниченото им мислене хвърля много сенки върху небесната им душа.  
Този начин на живот, основан на перфекционизъм, не съществува в небесното царство, затова те живеят в заблудата на собственото си незаконосъобразно, укрепващо личността поведение. Психическото им бреме става все по-голямо, така че те не искат да се откажат от перфекционизма си. Разбира се, за да направят това, те първо се нуждаят от улики, които да им позволят да си представят, че техният начин на живот е незаконен. След това се изисква дълбоко размишление и готовност да станат проницателни, а те могат да го направят само ако вече са станали смирени. Онези, които все още не са разбрали божественото смирение или изпитват трудности с него, ще се отдръпнат високомерно от даден човек или веднага ще го упрекнат развълнувано и самоуверено, ако той им каже, че не е необходимо да изпълняват задачите си или да работят толкова съвършено. 
Такива хора се нуждаят от много време, за да осъзнаят за първи път погрешното си основно отношение към своите действия. При някои това се случва едва в напреднала възраст, когато човек вече не е толкова енергичен, за да изпълнява задачите си и да работи добре. След това, поради нестабилното си здравословно състояние, той е принуден да направи много съкращения в живота си и то в перфектния си начин на работа. Едва тогава човек може да осъзнае какво е направил на себе си по-рано със своя перфекционизъм. В този беден на енергия свят той е изразходвал твърде много от собствените си жизнени енергии за своята работа и сега с болка трябва да осъзнае, че на стари години те му липсват или че би могъл да ги използва, за да се чувства по-добре. 
За тези, които дълго време са практикували перфектния начин на живот, е трудно да се променят. Божият дух го съветва постепенно да намали прекомерното си усърдие във всички области на живота. Това не означава, че сега той трябва да върши работата си безразлично и нечистоплътно, а че трябва да се научи да не изразходва толкова много от собствените си сили за нещо светско, което утре може да не съществува - било защото земята ще бъде сполетяна от опустошителна катастрофа, било защото той може вече да не е жив. Този аспект на съзнанието трябва да бъде преосмислен от човек, който е склонен към перфекционизъм, защото той може да направи изгодни за себе си изводи от него и бавно да преосмисли. 
Онези, които все още вярват, че трябва да вършат съвършени дела в този свят, за да им се възхищават другите или да им се радват, все още се измерват със стандартите на този свят. Дълбоко падналите същества обаче са прехвърлили или наложили този стандарт на учениците от плана за спасение, за да могат да украсят своя свят или да го направят блестящ и да могат, без да си мръднат пръста, да седнат в направеното гнездо или да се въплътят там, където отвън всичко им е подготвено от техните предци за благополучен живот. 
Още от времето на първите въплътени небесни същества от Плана за спасение измамните същества на падението са им оказвали силно влияние от отвъдния свят, за да ги накарат да разкрасят своя свят, тъй като самите те вече не са имали жизнени енергии за това. Сега измамните паднали същества живеят за тяхна сметка, тъй като са ги обучили на перфекционизъм чрез постоянни импулси в горното съзнание и сега те вече не знаят как да живеят по друг начин. Някои същества от плана за спасение, които са добросърдечни и боголюбиви хора, все още се самоусъвършенстват със своите умения или добри земни способности и затрудняват живота на себе си и на другите добродушни хора, защото винаги измерват работата на другите с критерия на своя перфекционизъм. Никой не им е казвал да го правят, само те самите се насилват да възприемат своята, а и всяка друга работа като съвършена. 
Ако знаеха какво всъщност си причиняват от небесна гледна точка с това погрешно отношение към живота, щяха да искат да се сбогуват с перфекционизма си възможно най-скоро. Тези, които в този свят на падащи същества, на най-ниско вибриращата планета в сътворението на целостта, все още вярват, че трябва да вършат съвършена работа и да подтикват и другите да го правят със своя незаконен начин на живот, наистина още не са се събудили от духовния си сън. Той все още мечтае и смята, че задължително трябва да свърши работата си правилно и безупречно, така че никой друг да не може да му каже, че е работил небрежно или нечистоплътно. Тези хора все още не осъзнават, въпреки че вече имат много духовни познания, че един ден техните съвършени дела вече няма да съществуват. Те все още живеят с фалшивото убеждение, че всичко ще продължи да съществува тук, на земята, дори и след края на живота им. Някои стигат толкова далеч в мислите си, насочени към бъдещето, че смятат, че непременно трябва да осигурят на потомците си подходящ дом, за да могат да се чувстват комфортно на земята за дълго време. Божият Дух не може да ги изведе от тази заблуда. Ето защо някои хора се изчервяват при най-малкия намек от страна на Божия дух или на своите ближни и изпадат в ярост, когато чуят, че не трябва да вършат работата си толкова съвършено. 
Е, на тези добродушни същества от плана за спасение, които в много области на живота поставят твърде високи изисквания към себе си по отношение на изпълнението, завършването и точното изпълнение на дейностите, тъй като са постоянно контролирани от своите перфекционистки програми, днес не може да се помогне. Те са убедени, че тяхното отношение към живота е правилно, и от тази гледна точка оценяват и работата на своите ближни. Това е голямата грешка на перфекционистите, която повечето от тях ще признаят едва в отвъдното, защото в небесното царство няма съвършен начин на живот, тъй като всяко същество, от гледна точка на закона, все още не е развило всички небесни начини на живот в своя еволюционен живот. Затова няма съвършени същества и такива, които могат да правят всичко.  
Ако например някое небесно същество е успяло да усвои много нови преживявания от двойния си живот към по-пълноценния, блажен живот в съзнанието или е придобило по-големи способности в прилагането на безбройни небесни частици, защото е напреднало далеч в еволюцията, това не означава, че то вече е надминало способностите на други същества. Ето защо никога няма да кажем за себе си, че сме съвършени или перфектни. Ние не сме подвластни на грешката на самонадеяните човешки същества, които са развили или могат да използват добре дадена способност в себе си, а след това твърдят, че са далеч над способностите и уменията на други същества. Когато хората с изключителен талант се поставят в центъра на другите, за да им се възхищават или да се хвалят, те се държат надменно от гледна точка на нашия небесен закон, като по този начин се оказват извън небесното равенство на съществата и поставят голямо бреме върху душата си.  
Никое небесно същество не би направило такова нещо на себе си. С оглед на това Божият Дух ви моли да обмислите внимателно дали не искате да се откажете от вашия преувеличен и примерен начин на живот, който надхвърля посредствеността, ако имате искреното и сърдечно намерение да се върнете към нашия скромен, прост и безличен небесен живот.  
Този, който е разбрал дълбокия смисъл на това кратко послание, е отворен за по-нататъшни небесни начини на живот, а също и сърдечно готов да излезе от незаконния принцип на живот, свързан с личността, на дълбоко падналите същества с божествена помощ. Той може да направи това бързо, ако е разбрал дълбокия смисъл на това послание за перфекционизма. Само това ще му помогне да навлезе в нов начин на мислене, а след това и в нов, напълно различен начин на живот, който ще направи трудния му живот на земята много по-лесен. Тогава той може да въздъхне с облекчение и да разбере от сравнението с предишния си живот какви неприятности и вреди си е причинил с перфектното си отношение към работата. Това ново начало е желанието на Божия Дух за хората, които дълго време са живели несъзнателно с погрешно отношение към живота и които до днес не са знаели, че са живели в преувеличения и безсмислено са изразходвали много жизнени сили, които биха били много по-полезни за душата им за пътуването ѝ към небесната светлина. 
Това беше божествено откровение за размисъл на онези, които все още са покрити с противоположните завеси на съвършения начин на живот, който обаче не съществува в небесното царство, защото никое същество от светлина все още не е преживяло всички небесни еволюционни цикли, свързани с развитието на небесните закони, които Аз Съм Божеството управлява и за които може да даде всеобхватна информация. Небесните същества никога няма да успеят да достигнат до състояние на еволюция, в което да са открили всички съществуващи вече възможности за еволюция, защото непрекъснато се добавят безброй нови или разширени закономерности на частиците, свойства на битието и правила за живот на дуалистите. Ето защо те не могат да притежават съвършеното познание за творението и всички възможни способности на небесното същество. Това е добре, защото никога не изкушава небесните същества да твърдят, че са съвършени в една област на живота и знаят как да я правят правилно. Моля, разберете: смирено небесно същество никога няма да се държи високомерно, защото в противен случай това би било в разрез с небесните правила на живот - смирение и справедливо равенство на съществата.  
Това трябва да се разбира от небесна гледна точка по следния начин: Едно небесно същество е достигнало определено съзнание, което му дава възможност да живее на планета със същата вибрация за един или повече еони, в зависимост от това как желае да се развива духовно в свободния небесен живот. Ако то се противопостави на вече разработен небесен закон, няма да може повече да се задържи магнитно на предишната еволюционна планета. Без промяна то ще трябва отново да напусне планетата, на която живее - след божествени наставления и молби, които обаче дават на съществото период за размисъл - и временно да премине на по-ниско еволюционно ниво или да се установи там. На това ниво законността, отхвърлена от това същество, все още не е развита от жителите на планетата, затова съзнанието на падналото същество съвпада с това на останалите. Небесният живот предлага тази свободна възможност на съществата от светлина.  
Но онзи, който вече е развил висше съзнание и живее блажено в него, няма да си направи труда да отхвърли небесната законност. Всеки небесен закон помага на съществата за по-голям духовен обзор и по-широки възможности за живот, които нямат край в небесното битие, защото винаги идват нови от небесните същества. 
Възможно ли е вече да разберете това описание на небесния еволюционен живот? 
Наистина, безличното небесно Божество в Първичното слънце, наричано от някои Първичен дух или Дух на любовта, има най-голямо смирение в съзнанието си, защото управлява всички скромни начини на живот, които небесните същества могат да използват. Това й дава най-висшето еволюционно съзнание. Във всички области на живота тя е по-напред от нас, небесните същества, в еволюцията, защото е получила всички еволюционни етапи на небесния живот, предадени от нас за управление, и винаги получава нови в допълнение. Това я прави толкова интересна и привлекателна за нас, че никога няма да се наситим на нейната весела и изобретателна природа, т.е. искаме да общуваме с нея отново и отново от вътрешния си копнеж и да усещаме нейната сърдечност в нас. Но ние можем да направим това само ако сме смирени, защото тя има най-голямото смирение в себе си да управлява. Всеки, който се усъвършенства в смирението, се приближава все повече до нейната най-висша вибрация на смирение. Това е най-голямото обогатяване за едно небесно същество, защото ни дава възможност да разберем красотите на небесния живот още по-всеобхватно и задълбочено, което преди това не е било възможно за нас. 
За отварянето на небесните еволюции (разширяването на съзнанието) ние сме създали много важен стимул като основа на живота или сме го въвели в небесните закони: колкото по-смирени ставаме, толкова повече се отварят енергийните ключалки от първичното слънце за нашия еволюционен живот и толкова повече се отваря нашето съзнание за по-добро разбиране на небесните закони. По-големият обем енергия в светлинните ни тела ни помага да отворим частиците (фините атоми), които преди това са били затворени за нас, в светлинните си тела и да се запознаем с новите славни страни на сътворението, за които досега не сме подозирали. Ето защо чувстваме стимул в себе си да практикуваме още повече божественото качество на смирението, което съдържа небесни начини на живот, които не можете да разберете в човешкия живот.  
Този, който се отдръпва все повече и повече лично, усеща все повече отвътре, от душата си, как трябва да се разбира небесното същество, характерно за божественото смирение, което е свързано с милосърдието. Това човешко същество вече получава представа за небесния живот на закона в земния живот, защото в душата му се отварят все повече частици за начин на живот, който все повече се доближава до смирения живот на небесните същества. Именно това ви пожелава Божият Дух в Аз Съм и ви моли да помислите колко далеч сте все още от смирения, безличен живот, защото това е решаващо за вас - дали ще можете бързо да се върнете при нас в Царството небесно, или животът ви ще продължи в извънземните тъмни, свързани с личността светове на низкото падение. Все още живеят арогантни същества, които гордо вярват в себе си, че техният земен перфекционизъм е интелигентността, поради което се извисяват далеч над способностите и знанията на другите същества. Такива души се разхождат наоколо като горди пауни и се хвалят с особените си земни способности. Те не могат да се въздържат от това превъзнасяне дори в отвъдните светове, пред съмишленици, които също говорят за големите им земни способности, без да осъзнават защо го правят многократно. Те отново и отново разказват на душите в отвъдното какви велики дела са извършили на земята, без да подозират колко далеч са се отдалечили от безличния небесен живот с този наложен начин на живот. 
 
Със сигурност тези божествени твърдения трябва да дадат повод на перфекционистите да се замислят. 
От вас зависи как искате да оформите живота си в своята свобода, но помислете, когато искате да се върнете в небесното царство, дали все още имате склонност към перфекционизъм. Ако е така, помислете внимателно дали искате да продължите да живеете непроменени въпреки това божествено знание от небесния източник. Днес тя ви е донесена от небесната същност на божествената милост и смирение от двойните същества от Царството на светлината, за да я прочетете там, където е вашият вечен дом.  
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