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Производството на енергия чрез ядрен разпад и експлоатацията на атомни електроцентрали от небесна гледна точка 
 
- Част 1 - 
 
 
Други теми на съобщението: 
Как небесните същества откриват нови закони на еволюцията 
Защо е невъзможно небесният дух на любовта да предаде на хората обширно знание 
Кога и как светлинните частици на небесните същества могат да бъдат отворени за прозрение на нов закон на еволюцията 
Защо небесните елементарни атоми са програмирани за космическа свобода, докато материалните атоми в падащия свят са програмирани за несвобода или са принудени да изпълняват незаконни функции. 
Психическо натоварване на хората, участващи в ядреното делене 
Злополука за хората чрез агресивни вещества, които се произвеждат при ядрено делене и се абсорбират от организма чрез растителната храна 
Ядреното делене е изобретение на земните души, което се дължи на техните заблуди за унищожение. 
 
*   *   * 
 
Неговата божествена благословия на любовта от небесното сърце, първоначалното централно слънце, ви докосва (възвестява) отново в земния вечерен час. Попитали сте небесния дух на любовта дали не би искал да предаде на вътрешните хора послание, което да им помогне да придобият по-голям духовен поглед в това трудно земно време на все повече бури, катастрофи и много необясними и трудно лечими болести. 
Сега аз, чистото небесно същество от светлина, мога, според предложението на духа на любовта, с благодарно сърце да се изявя пред вътрешните хора, които все повече жадуват за божествената истина. Аз съм небесен пратеник, който сътрудничи в плана на спасението и може да предава себе си от потока на Божията любов чрез пратеника. Затова бих искал да се представя по-подробно: Живея заедно с моята двойка, която сега също стои до пратеника и насочва потока на любовта към човешките мозъчни клетки, на една небесна еволюционна планета, която принадлежи към огромното небесно царство на мъдростта, в което има безброй различни по форма славни планети. На него ни е позволено да изживеем нов еволюционен етап, който в бъдеще ще ни доближи до мъдростта на нашата божественост Аз Съм - наричана още дух на любовта или дух на Бога от вас, хората. Щастливи сме и сме щастливи, че имаме тази възможност. Благодарение на успешното прилагане на новите небесни закони ние преживяваме разширяване на съзнанието в нашия общ двойствен живот. Това означава, че виждаме някои неща в живота в нова светлина и ги разбираме по-дълбоко, защото вибрацията на светлинното ни тяло е повишена от допълнителни еволюционни енергии. В резултат на това някои частици (фини атомни частици) на нашето светлинно тяло се разкриват повече и се отварят като цветна пъпка. Отворените частици освобождават нова информация за разширеното разбиране на небесния начин на живот, която след това се присъединява към спомените ни за живота или съзнанието. 
В момента живеем на красива синя планета, която има този цвят, защото божествената мъдрост я е получила в началото на сътворението или небесните същества с първородните родители са я определили по този начин. Ето защо в момента имаме по-синкаво излъчване на аурата, което показва на небесните същества, когато ни срещнат, в коя небесна сфера се намираме или пребиваваме в момента на нашата еволюция. Скитаме се от една небесна равнина на друга и сменяме планетите, на които живеем само един еон или прекарваме няколко еона в свободата си, защото винаги искаме да преживеем нови закономерности, които са ни липсвали за по-голям духовен обзор в небесното битие. Искаме да се докоснем до тях, защото след известно космическо време сме осъзнали, че би било добре да знаем повече за определена закономерност, която е съхранена в частиците на нашето светлинно същество, но все още не е докосната от нас, за да я включим по-късно в дуалния си живот. Това е възможно за нас само ако доброволно отворим светлинните частици от сърцето, за да можем да разберем съдържащите се в тях запаси - които ни се предават на езика на небесните картини - подробно и далновидно веднъж чрез нашия сърдечен и смирен живот след смъртта. Когато ние, небесните същества, сме разбрали закона на еволюцията, тогава животът ни става по-богат от нов закон. Това означава, че можем да надникнем по-дълбоко в еволюционния си живот и да се запознаем с нови закони, които следват току-що откритите. Но понякога виждаме, че би било още по-важно да отворим друга закономерност, която има още по-голямо значение в двойния ни живот. След внимателно обмисляне и единодушие вземаме решение за нов закон на еволюцията само когато желанието на сърцето ни за задгробен живот е нараснало силно в нас. След това я предаваме на нашето любимо Аз Съм Божество (Духът на Любовта). Тя ни съветва за това и ни дава възможност да разберем кога се появява благоприятна възможност за осъществяването му на планета с по-висока вибрация. Следващата планета, на която ще живеем, ще бъде точно съобразена със състоянието на нашата еволюция. От това се определя духовното съзнание на всяко небесно същество.  
Както можете да видите от това, ние сме организирали всичко в небесното битие за нашия еволюционен живот. Ако искаме да се запознаем с нов закон, е необходима предварителна сърдечна готовност, защото в противен случай духовните атоми на светлината, в които се съхраняват небесните закони, няма да се отворят в нас. 
Едно небесно същество успява да отвори фин небесен атом само ако е сърдечно подготвено да осъзнае вродения закон за съхранение или да го включи в собствения си живот. Само по този начин могат да се отворят небесните атомни частици в светлинното тяло на небесното същество.  
От друга страна, небесните елементарни атоми извън нашето светлинно тяло можем да отворим с помощта на сърдечен светлинен език. След това те ни посочват в картини кои програмирани задачи трябва да изпълняват в небесното битие и как човек може да се справи с тях. Както можете да видите от това, фините елементарни атоми или частици са най-малките живи същества и съдържат програми. Когато ги разпитаме на езика на картинките, те ни казват как можем да ги използваме в нашия еволюционен живот. Те могат да бъдат например различни атоми от небесното минерално царство, които използваме, за да построим къщата си и да оформим вътрешното си същество. Те ни казват по какъв начин можем да ги използваме и към кои атоми се отнасят или с кои можем да ги свържем.  
Тези възможности се предлагат на небесните същества от фините елементарни атоми, а освен това и много други, които не мога да ви опиша, защото човешкото ви съзнание е твърде ограничено, за да ги разбере. В човешкия мозък липсва подходяща информация за извличане и описване, поради което не е възможно да опишем законните начини на живот на небесните същества, които все още не са ви известни и които са свързани с небесните частици. Човекът трябва да живее с този факт, дори и да иска да има повече знания за начина на живот на небесните същества, за техните правила на живот и характеристики на съществуване, както и за природата и функциите на материалните и ефирните атоми (частици). Знанието, което получавате от духа на любовта, от наша гледна точка е прашинка от това, което ви очаква в небесното битие. 
Дори и да се налага да живеете с този злощастен факт, небесният дух на любовта не оставя камък върху камък и винаги се стреми да ви предаде чрез вестители по-голямо познание за небесните начини на живот, които имат значение и като небесни закони или насоки за нашия еволюционен живот. Днес чрез мен, чисто небесно същество, духът на любовта би искал да ви разкаже за последиците от разцепването на материалните атоми и работата на атомните електроцентрали.  
Небесните същества понякога не ви разбират, когато научат, че хората - те са вашите учени - се осмеляват да експериментират с материалните атоми, за да открият нови източници на енергия, въпреки големите опасности за живота на хората и планетата. Благодарение на техническия си напредък те са открили възможността да разделят материалните атоми и да използват тези свободни енергии. Въпреки това те все още не са осъзнали голямата опасност, която катастрофалното разцепване на материалните атоми наистина носи за човешкия и планетарния живот. Те приемат, че ядреното делене е закон, който природата им предлага. Но това не е така, защото природата, откакто съществува на небето, никога не се е препоръчвала на съществата за насилствено отваряне.  
Небесните същества винаги се отнасят сърдечно към елементарните атоми или ги използват с чувство. Още от началото на живота или от създаването си ефирните елементарни атоми имат малко съзнание, което може да се изрази в тях. Небесните същества го питат, преди да го използват, дали иска да им се отдаде доброволно. Небесните същества имат толкова смирени и свободни отношения с елементарните атоми, защото това им позволява винаги да поддържат вътрешна близост и сърдечен контакт с тях. Елементарните атоми с удоволствие се отдават на небесните същества, но също така искат да усетят космическата свобода и да я запазят в по-нататъшните етапи на еволюцията си. Всяка новопоявила се фина атомна частица е програмирана в небесното минерално царство за космическа свобода и затова никога няма да изпита състояние на принуда, което обаче материалните атоми трябва да изтърпят чрез предопределените складове на съществата-отстъпници (съществата на падението). Само чрез свободата небесният живот е достоен за живеене и интересен и затова всяко същество, а също и природата, вечно ще запази своята независимост и свобода. Но за този начин на живот небесното същество се нуждае от смирение, което е свързано със сърдечност и чувствителност. Можете ли сега да разберете нашия небесен живот малко по-добре от описанието на космическата свобода? 
Материалните атоми, от друга страна, са програмирани за принуда от самото начало, поради което не е възможно да отхвърлят съхранение, което е незаконно от небесна гледна точка и отдалечено от небето. Те са принудени да изпълняват определени функции, които не съществуват в небесния живот. Твърдите атоми, насилствено съединени от интензивното нагряване, жадуват за освобождаване. Единственият начин да се освободят от това затруднение е да се откъснат един от друг преждевременно чрез отблъскване. Това се наблюдава в материята скоро след производството на определени материали, защото материалните атомни частици, всяка от които има фино и материално ядро, не се съчетават в състава си или не хармонизират помежду си. Това означава, че ако произведените материали нямат необходимото съответствие на частиците в техните свойства и вибрации, то магнитното им привличане е много слабо. Поради това те нямат постоянна якост и имат само ограничен срок на употреба или експлоатация.  
От небесна гледна точка е трагично, че почти не са останали хора, които да изпитват съпричастност към своите ближни. В резултат на това повечето хора вече не са в състояние да съчувстват на елементарните атоми или да общуват с тях от сърце - както е обичайно за небесните същества - и затова съзнанието им живее отделно от тях. Ние, небесните същества, виждаме с тъга състоянието на материалния космос и най-вече на вашия свят с много ниски вибрации и тъмна аура. Това космическо състояние е резултат от незаконните творения на по-ранни отстъпници, дълбоко паднали същества. Когато са създавали своите материални светове, те не са програмирали в материалните елементарни атоми нито чувствителност, нито сърдечна топлина, каквито обаче съдържат небесните фини частици, защото ние сме ги създали със сърдечни усещания и неописуема радост от нашия красив и сърдечен живот и затова също ги възприемаме блажено. Наистина съществата, които дълбоко са се отдалечили от небесното същество, са били безсърдечни преди много космически еони, иначе не биха създали такъв безмилостен живот в материалната вселена, свързан с огромни страдания.  
Ако вие, свързаните с Бога хора, искате да общувате с минералите, например, свържете се духовно с тяхното интегрирано фино атомно ядро. Ако вече сте отворени за него, то ще ви отговори с радост и пълно сърце чрез ефирната ви душа с енергийна струйка. Това е само между другото. 
Днешните учени насилствено разделят атомите, които изпитват страдание при този процес, тъй като съдържат вътрешен живот въпреки по-малкото функционални програми. Чрез интегрираните фини атоми, с които понякога са свързани, те могат да усещат само грубо и въпреки това трябва да преживеят ужасни неща при разцепването или унищожаването на своето малко жизнено съзнание, които небесният дух на любовта не ви описва сега, защото в противен случай бихте изпаднали в ниска вибрация.  
Материалните атоми, когато са били създадени от Съществата на Падението, не са получили спецификация за насилствено делене, защото тогава никой от тях не е очаквал, че творението на Падението ще продължи да съществува толкова дълго. Те се надяваха, че ще успеят по-бързо да достигнат до ареста за преценка в жизненото ядро на душата. Но не успяха, затова сега се опитват да го постигнат по друг начин. Те са станали слепи за космическата реалност, затова все още вярват, че могат да намерят начин да унищожат себе си и цялото творение. Но те няма да успеят да направят това чрез разрушителните сили на ядреното делене. 
От небесна гледна точка насилственото разделяне на материалните атоми е незаконно. В повечето случаи става въпрос за учени от практиката, които по този начин се натоварват тежко психологически. И хората, които стоят зад ядреното делене и експлоатацията на атомните електроцентрали или които не са наясно с невидимите процеси, също са обременени психически. 
За съжаление, сред тях има много паднали същества от бившия небесен план, които са се въплътили със собствена воля. Сега те одобряват и подкрепят този свят на паднали същества и дават съгласието си за производство на енергия чрез ядрено делене. Ако знаеха какво се случва в действителност, невидимо за очите им, в близост до атомните електроцентрали, те бързо щяха да се откажат от неразбираемото си одобрение и да говорят обратното. 
Живеещите в близост до ядрена електроцентрала са наистина достойни за съжаление, защото не знаят какво се случва невидимо в процеса. Атомните електроцентрали, които произвеждат електроенергия, отделят изпарения, пълни с токсични вещества. Те се връщат обратно на земята и отравят почвата за размножаване на растенията. Това означава, че водните пари, които са най-малките молекули, съдържат ядрено делене като запас, което след това оказва влияние върху елементите на почвата или техните материални атоми.  
За по-добро разбиране любящият дух повтаря и разширява този процес. Агресивните вещества, които произлизат от ядреното делене, се присъединяват към изпаренията, произвеждани в ядрения реактор, и заедно с тях се извеждат на открито чрез тръбна система. Свързването на молекулите става невидимо за човешкото око, а радиоактивното лъчение, което излиза от ядрения реактор, не може да бъде засечено от светските измервателни уреди, тъй като този вид лъчение все още не е познато на учените. 
Когато се спускат към земята, агресивните пари или водните молекули проникват в горния слой на земята или в минералните атоми, объркват съдържащата се в тях функционална информация и пречат на изграждането им. В резултат на това атомите на почвата трябва да се присъединят към съвсем различна форма на живот, а именно към разрушителния. Това се пренася в околната среда на хората и след това има опустошителен ефект върху храната от природата, която те отглеждат и консумират. Растенията приемат разрушителната информация от почвата и я прехвърлят в соковете си. Когато узреят, хората ги събират и ядат. Тези отровни вещества в замърсената храна - духът на любовта не може да ви опише това по по-безвреден начин, тъй като става дума за разрушителен процес в космическия живот - се отлагат все повече в човешкото тяло, когато се консумира често, без то да ги отделя, тъй като човешката имунна система отначало не разпознава чуждите вещества като вредни, за да може да ги изхвърли от тялото възможно най-бързо. Едва когато се натрупат в организма в по-големи количества, тези вещества от ядреното делене започват да извършват съвместни агресивни атаки срещу имунната система на човека и в тялото се води ожесточена битка. Имунната система се опитва да направи всичко, за да може тялото да остане в сградата и да запази живота, докато вредните вещества от ядреното делене се опитват да унищожат тялото възможно най-бързо.  
Имунната система на малките деца, която все още не е напълно развита в костния мозък, лимфата и тимуса и не е снабдена с предпазни мерки за защита на живота, претърпява значителни щети от чуждите вещества от ядреното делене или в резултат на това е възпрепятствана в развитието си. Това има опустошителни последици за живота на детето, когато то трябва да се бори с вредни вируси и патогени, които имунната система обикновено разпознава, но поради недостатъчното развитие на имунната система не е в състояние да се защити от тях или да предпази организма от заболяване. Когато това се случи, детето се разболява тежко и за кратко време вече не може да живее, освен ако не получи трансплантация на костен мозък от възрастен с нова генна информация, която да помогне на имунната система на детето. Генната информация от възрастен, който има обучена и непокътната имунна система, може да помогне за допълване на информацията в имунната система на бебето и да я стабилизира. От гледна точка на небесните същества обаче това е дръзка намеса в живота на детето и особено на вечната душа. Чуждата информация на друго човешко същество, която се намира в костния мозък - това е спомен за неговото или нейното настоящо човешко и душевно съзнание или начин на живот - оказва огромно влияние върху съзнанието на детето след трансплантацията и това може да има опустошителен ефект върху чувствителната душа. Какви други последствия има този генетичен трансфер върху човешкото и душевното съзнание, духът на любовта не иска да ви описва днес чрез небесните пратеници. Той съсредоточава посланието си върху разцепването на материалните атоми и опустошителните последици, които ядрените електроцентрали имат върху земния живот.  
Учените омаловажават опасните си изследвания на материалните атоми и тяхното насилствено разделяне, защото все още произволно вярват, че въпреки отрицателните последици за здравето на хората и целия земен живот, един ден ще намерят начин да решат проблемите със земната енергия по този начин. Те са разделени на няколко групи, тъй като имат различни възгледи за производството на енергия. Те преследват различни цели за използване на енергията от ядрено делене. Някои искат да го използват за производство на електроенергия, други - за възпиращи оръжия, а трета група учени искат да го използват за захранване на космически совалки и военни кораби. Но всички те действат незаконно от небесна гледна точка, което ще има опустошителни последици не само за земния живот, но най-вече за душите им, защото всеки ден се натоварват с ядрения разпад и използването на получените от него енергии. Това е много трагично за душата, която желае да се върне у дома, ако тя идва от плана за спасение и не е била обременена по този начин преди въплъщението.  
Някои въплътени души първо са били привлечени от изследването на космоса, но после са се отклонили от идеята си и са се насочили към изследването на материалните атоми, а сега са в плен на опасните си експерименти. Всеки ден те се занимават усилено с това как технически да разделят по-добре материалния атом, за да могат по този начин да получат и използват още повече енергия. Тези учени трябва да бъдат съжалявани, защото, от една страна, искат да помогнат на човечеството да се справи с енергийните си проблеми с добрите си идеи, но от друга страна, правят голяма грешка, тъй като са се осмелили да разделят материалните атоми, което от небесната прозорливост е много вредно за земния живот, а също и за ефирните души в човешкото тяло. Духовно зрелите хора със сигурност могат да се досетят кой невидимо им помага да развият този проект за ядрен разпад.  
Наистина те са земни души, които са се занимавали с ядрено делене дълго време, когато никой човек на Земята не е мислил за това, защото технологията все още не е била толкова напреднала, колкото е днес. Тези тежко обременени души отдавна се занимаваха с това в невидимия земен свят и знаеха точно какво ще се случи, когато материалният атом се разпадне. Те отдавна планират да създадат такива разрушителни оръжия, които един ден биха могли да унищожат цялото човечество и да разделят планетата на няколко части. Това са луди души, които все още планират да унищожат целия космически живот, въпреки че това вече не е възможно или е било предотвратено съвместно от Исус Христос и много верни ученици (същества от небесния план).  
Тези души, живеещи в състояние на заблуда, не позволяват на никоя друга земна душа да се намесва в тяхната разрушителна дейност. Има немалко души, които са така настроени и които се занимават предимно с научна работа върху хора от собствения си вид. Те помагат да се изследват и дават на въплътените учени нови полезни идеи за това как могат още по-добре да поставят материалните атоми под свой контрол, по какъв начин могат да ги използват и как могат да освободят още по-големи разрушителни взривни сили. Наистина те са истинските слуги на този свят, които искат да държат световната система в ръцете си с помощта на възпиращи оръжия и сила. 
Всеки, който подкрепя разрушителната дейност на тези тъмни души и на хората на Земята, които са отворени за нея, и който все още подкрепя с гласа си видните поддръжници, наистина, от небесна гледна точка, вече е толкова силно вкоренен в противоположния жизнен принцип на падналите същества, че ще му трябват много еони от другата страна, докато се пробуди отново от този земен илюзорен свят. Който въпреки това духовно-божествено познание на вестителя твърди, че светът се нуждае от ядрен разпад и атомни електроцентрали, той вече дотолкова се е настанил в лагера на падналите същества, че вътрешният му свят на чувствата понастоящем е мъртъв за небесно-божествения живот. Вселенският дух на любовта много съжалява за това, защото предварително знае какво ще означава за земното човешко същество и за тази душа, ако планът на земните паднали същества действително се осъществи и те взривят Земята на много парчета с помощта на разработените атомни оръжия, които се съхраняват в големи количества по цялото земно кълбо. Къде ще бъде такава душа на привърженик на ядреното делене и ядрените електроцентрали след тази опустошителна земна катастрофа? 
Не получавате този отговор от духа на любовта, защото в противен случай повечето от вътрешните хора биха размишлявали над него дълго време, много дни и нощи. Грижовният дух на любовта не прави това с вас. Вместо това той иска от вас да се замислите дълбоко върху знанието за посланието. Тогава може би някои от привържениците на ядреното делене и атомните електроцентрали ще се вразумят и ще осъзнаят по-далновидно последиците за човешката душа и целия земен живот. 
Безличният вселенски дух на любовта все още би могъл да ви разкаже много неща за разцепването на материалните атоми и за атомните електроцентрали, но в момента не е толкова лесно да го направи, тъй като времето за запис на съобщението не бива да се превишава. В напрегнатото състояние на слушане и писане за по-дълго време нервната система на доносника се напряга твърде много и това вреди на здравето му. Той сам решава колко дълго иска да задържи божествения поток на любовта в себе си и сега показва, че иска да прекрати записа на съобщението. Той е свободен да прави това, защото е свободно същество от цялото творение. Ако той отново избере тази тема за вдъхновение, тогава небесният дух на любовта ще го дари отвътре с разширение, така че вътрешните хора с добри сърца да бъдат по-добре осведомени за ядреното делене и ядрените електроцентрали и за опасностите, които невидимо ги заплашват в резултат на това. 
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