	  11.07.2008 г. (текуща дата) Аз Съм-Любовта на Бога от Небесния Източник Съобщение от 06.05.2008 г. "ЧАСТ 2 - Еволюционният живот на Небесните Същества и тяхната сърдечна връзка с Безличното Божество Аз Съм" (22 страници)   



	  11.07.2008 г. (текуща дата) Аз Съм-Любовта на Бога от Небесния Източник Съобщение от 06.05.2008 г. "ЧАСТ 2 - Еволюционният живот на Небесните Същества и тяхната сърдечна връзка с Безличното Божество Аз Съм" (22 страници)   



	11.07.2008 г. (текуща дата) Аз съм-Любовта на Бога от Небесния Източник Съобщение от 06.05.2008 г.
"ЧАСТ 2 - Еволюционният живот на небесните същества и тяхната сърдечна връзка с безличното Божество Аз Съм" 
(22 страници)





Еволюционният живот на небесните същества и тяхната сърдечна връзка с безличното Божество Аз Съм  
 

- Част 2 - 
 
Част 2 на съобщението все още съдържа следните теми: 
Чудесни възможности на небесните същества - да се вглеждат в безкрайния космос чрез жизненото си ядро и да общуват сърдечно с други същества и с Божеството Аз Съм (безличното зенитно същество). 
Защо небесните същества все още не могат да разберат законите на по-високите нива на еволюция и техния начин на живот. 
Въвеждане на небесните същества в тяхната следваща еволюция чрез представяне на Божеството Аз Съм. 
Как се определя еволюционният статус на дадено небесно същество. 
Създаване на Божеството Аз Съм от всички Светли същества и техните Първородни Родители за безличен, справедлив живот. 
По какъв начин Божеството Аз Съм общува с небесните същества или как те общуват помежду си. 
Свободно решение на съществата за или против развитието на по-нататъшна еволюция. 
Кои са законите, на които небесните същества трябва да обръщат внимание, когато посещават планети с повече светлина и по-високи вибрации. 
Светлинните частици на небесните същества съзряват в резултат на определени космически събития. 
Собствени планети за съвместното съществуване на родителите и тяхното потомство. 
Защо в небесното същество няма връзка между родител и дете и защо Божият Дух избягва да ни нарича "дете". 
Небесните същества винаги променят външния си вид - за това има сериозни причини. 
Личностно ориентираният начин на живот - трагичната причина за атрофирането на неограниченото, свободно мислене на хората и за духовната свобода, космическата прозорливост и бившия небесен, безличен начин на живот и памет, които все повече покриват душата с лични негативни завеси. 
Защо прекомерното умножаване и разкрасяване на притежанията блокира духовното развитие и завръщането в небето. 
Защо съзерцаването на природата с душа и сърце дарява хората с двуполюсни божествени енергии. 
Небесното същество има многобройни възможности да си намери нов двойник. 
Гениално подредена система на живот в небесното битие чрез съвършени закони на еволюцията, които Аз Съм Божеството и Първичното Слънце управляват и направляват от своето универсално сърце. 
Тайните не съществуват за небесните същества. 
Страхът и привързаността - голямо зло и пречка за положителна промяна на характера. 
Правилна вътрешна връзка, например с дърво, и как одухотвореният човек може да я почувства в себе си. 
Когато се разхождате в гората, зареждането може да стане чрез два различни вида енергия - това, което се случва невидимо в човека и душата в процеса. 
За какво трябва да внимават хората, обичащи природата и Бога, след красива и хармонична разходка в гората. 
 
* * *
 
Ние, чистите небесни същества, имаме прекрасната, безплатна възможност, когато ни се иска, да се свържем топло с Божеството Аз Съм.  
В жизненото ядро на нашето светлинно същество се намира небесният микрокосмос, в който централна точка е Божеството Аз Съм с изначалното слънце. Микрокосмосът съдържа за вас, а също и за нас, небесните същества, невъобразима съкровищница на вечния живот. Обичаме да пребиваваме там, защото сме дарени с картинни послания, за които се радваме и сме благодарни. Винаги сме изненадани от нови съкровища на безличния небесен живот. В едно по-нататъшно, по-висше еволюционно съзнание ние отново можем да наблюдаваме и да участваме в напълно нови или разширени варианти на небесните творения в нас. За наша голяма радост Божеството Аз Съм ни показва отново и отново кои нови варианти на сътворението очакват любимите светлинни същества - потомци (синове и дъщери) на родителите на първичното сътворение в небесната безкрайност - в еволюционния висш дуален живот. Тя винаги ни предлага нови изненади, за които не сме могли да се досетим преди, защото нашето светло съзнание все още не е имало цялостната си прозорливост за по-нататъшните небесни красоти и рядкости и не е могло да ги разбере, защото все още не сме се докоснали до тях. Това означава, че ако в частиците на нашето светлинно тяло вече са съхранени различни небесни начини на живот - те са градивни елементи на живота от голямата космическа мозайка - но все още не сме успели да ги включим в нашия еволюционен живот, защото все още ни липсват някои еволюции и енергия за разширяване на духовното ни съзнание за това, тогава все още не е възможно да извлечем напълно определен вариант на живот от частицата на нашето светлинно тяло. Ето защо не можем да разберем докрай някои закони на живота. Ние не сме тъжни, защото живеем в небесно търпение.  
Когато Аз Съм Божеството отново ни представи новостите на вечния живот за следващия еволюционен етап и ни ги обясни подробно - за това получаваме допълнителни сили за няколко мига, така че съзнанието ни да се повиши - тогава сме изпълнени с ярка радост и блаженство, защото можем да знаем предварително: При такъв начин на живот един ден ще се окажем блажено щастливи, когато отново отворим поредния еволюционен етап в двойния съюз. 
Ние преживяваме описанието на образа на небесното съкровище в предговора седемизмерно, цветно и със звуци. Можем обаче да ги извикаме само когато сме достигнали еволюционната зрялост за това в нашето светлинно тяло. В небесния живот всяка отделна атомна частица има свой специфичен сладък или много деликатен вибрационен звук, който ние чуваме много нежно в нашето светлинно тяло, ако сме в състояние да го приемем. Следователно светлинните атоми на планета на определено еволюционно ниво винаги се различават по звука и малко по цветното светлинно излъчване. По нивото на звука и цвета на светлинното излъчване на дадена планета и живеещите на нея същества можем да разпознаем в кой еволюционен стадий току-що сме успели да се прехвърлим или в кой се намираме сега.  
Обемът на духовната възприемчивост на дадено същество се определя от яркостта на частиците на светлинното тяло. Освен това можем веднага да определим еволюционното състояние на дадено небесно същество по цвета на светлинното му излъчване и вибрациите му. От това ние, а също и Божеството Аз Съм, разбираме кои комуникационни образи може да възприеме или разбере едно същество в съзнанието си. Това означава, че всяко небесно същество обикновено получава движещи се образи и адаптирани вибрационни звуци за комуникация, които са точно настроени към неговото еволюционно съзнание. Небесно същество не може да приеме или издържи комуникация с по-високи вибрации и светлина. Ако това се случи, тогава в духовното съзнание на съществото комуникацията ще бъде блокирана, защото нашето светлинно съзнание съдържа спомени за самозащита. Комуникациите над еволюционното му съзнание напълно биха объркали съществото, а излъчването на по-висока енергия би причинило болка в светлинното му тяло. Ето защо всяко същество в небесното битие е снабдено с предпазни спомени, които не позволяват на духовното му съзнание да бъде затрупано при приемането. 
Ако вибрационният звук и цветното светлинно излъчване на нашето същество се променят чрез новооткрита закономерност в дуалния живот, тогава знаем, че отново сме достигнали по-високо съзнание. След изживяването на един еволюционен еон, любимото Божество Аз Съм ни предлага следващата еволюция в кратък предварителен преглед, който обаче можем да отложим в двойния съюз за по-късен космически момент, ако сме много доволни от настоящия етап на живота или го приемаме блажено, защото сме обзети от радост от красотите от прегледа.  
Когато се намираме в ядрото на живота си в микрокосмоса на макрокосмоса, можем да се насочим към планета, пейзаж или точка в небесното битие с помощта на магнитните си мисловни сили. Това се случва чрез небесните светлинни пътища, с които е свързано нашето жизнено ядро. Можем или да достигнем дестинацията си веднага със светлинното си тяло, или да общуваме със същество там чрез зрението си, или да гледаме прекрасен планетарен пейзаж и да се свържем с природата. Тази възможност много ни радва и ние усещаме безкрайната космическа свобода. По вибрационния звук и светлинното излъчване на планетата ние предварително разпознаваме дали тя наистина е подходящото място за нас, където искаме да отидем.  
Винаги можем да посетим небесните равнини и планети с нашата вибрация или тези, които са под нашето съзнание, но по-високите само по изключение, защото това изисква магнитно привличане, което все още не сме използвали.  
В небесното битие всичко е било подредено и описано в закони от небесните същества по време на създаването на безличния живот. Всички небесни фини атоми са снабдени със специална функционална памет, а тяхното излъчване, магнетизъм и вибрационен звук са прецизно настроени един към друг. Целият живот в цялостното творение се поддържа от енергиите на небесното първично слънце (зенита). Всички енергии, които се излъчват от него, достигат до небесните галактики и захранват техните слънца. От тях, на свой ред, към свързаните с тях планети текат цветни, светещи енергийни потоци, които зареждат жизненото им ядро. Светлинните потоци на слънцата се адаптират към магнитните полета на планетите, структурата на техния ландшафт, както и към еволюционния статус на жителите и природата или се хармонизират с техния начин на живот.  
За регулирането на целия небесен живот безличното Божество Аз Съм е създадено от всички светлинни същества, включително и от Първородните родители. След това с голяма радост й предадохме за управление всички небесни закони и космически разпоредби, които бяха възникнали в хода на нашето развитие. Тя, от своя страна, ни благодари с блаженството от своето най-голямо, универсално сърце (пулсиращото ядро на живота), което предизвика радост в нашите по-малки сърца, защото можехме да се свържем с него толкова силно в нас. Това е само мимоходом, за да знаете какво означава тя за нас в сърцата ни и за вечния ни живот. 
Ако предположим, че останем за по-дълго на планетата на светлинния план с по-висока вибрация на звука на посещение, това би имало опустошителни последици за нашето светлинно тяло, защото нашето същество все още не се е докоснало до това съзнание. Поради по-дългия престой в по-високата радиация на планетарното слънце светлинните частици ще бъдат преизлъчени и ще трябва да изпитаме болка. Гореспоменатите спомени за безопасност в съзнанието ни предпазват от това или пък Божеството Аз Съм ни помага с предупреждения, ако някога чуем предупредителната обратна връзка от собствения си потенциал на паметта. След това с любов ни дава да разберем, че трябва да се откажем от намерението си да посетим някого на планета с повече светлина или незабавно да прекратим твърде дългия престой.  
Любящи предупреждения, обединени с божествена сериозност, тя често отправя към родените в небесното битие същества, защото те погрешно преценяват някои закономерности. Те са небесни новодошли, които все още съзряват своите светлинни тела или частици. Те все още не могат да преценят правилно твърде силното светлинно облъчване в самото си светлинно тяло. Въпреки това те вече изпитват копнеж да посетят сияйни и вибриращи планети, на които живеят същества с тяхното духовно развитие и с които вече съществува сърдечен телепатичен контакт. Но все още не е възможно да ги посетят.  
От това се вижда, че небесните новодошли също вече копнеят скоро да излязат от родителските грижи, за да могат след това да живеят самостоятелно в двойния съюз в неограничена небесна свобода. За сърдечно общуване с по-висше еволюирало същество тази възможност му се предлага чрез сърцевината на живота му, както вече ви обясни Божият дух. 
Тъй като Божеството Аз Съм знае всяка подробност за всички небесни закони и за еволюционното състояние на съществата, за нея е напълно възможно винаги с любов да ни инструктира за нова закономерност, която искаме да използваме за по-нататъшната си двойна еволюция. Ако твърде бързо включим в небесния си двойствен живот една все още непозната за нас закономерност, в атомите на светлинното ни тяло ще възникнат вълнения, защото те се нуждаят от определено време за съзряване, за да придобият по-висока вибрация. Само тогава можем правилно да класифицираме в съзнанието си по-обширното знание за закона на по-висшия начин на живот.  
За разширяването на атомите на нашето светлинно тяло и свързаното с това по-пълно усвояване на информацията за небесните закони и нейното прилагане е важно да се разшири съпричастността ни към новите еволюционни начини на живот или да станем още по-чувствителни към блаженото поведение и начин на живот с нашите двойници. Ако нашата планета завърши даденото орбитално разстояние на предварително определено космическо време, което наричаме еон, тогава някои светлинни частици от трилионите на нашето светлинно тяло - от които всяка частица съдържа различен небесен закон за съхранен живот - са узрели дотолкова, че имат по-високо светлинно излъчване. Това обаче може да се случи само ако сме сърдечно готови да включим избрания начин на живот постоянно в нашата еволюция. По този начин една или повече светлинни частици от нашето същество са стимулирани да вибрират по-високо от повишеното светлинно облъчване и поглъщане на енергия от планетарното слънце, вследствие на което те леко се разширяват в диапазона на светлината. Едва когато това се случи в светлинното ни тяло, едва тогава, след завършен еон, настъпва благоприятното време за преминаване към по-високо ниво на светлина. За тази цел създадохме небесни елиптични орбити на планети и галактики. 
Откриването на нова небесна закономерност, избрана от нас, е възможно само след завършването на един еонен цикъл. Това означава, че една частица светлина трябва да премине през различни цветни светлинни ефекти и вибрационни импулси на планетарното слънце. Облъчването на светлинната частица на небесното същество от планетарното слънце, което специално подпомага процеса на съзряване, се случва няколко пъти в рамките на един еон, така че съществуващото съхранено знание за закона или небесния начин на съществуване - което съществото вече наследствено е абсорбирало в своите светлинни частици при зачеването - може да бъде извикано от съществото, разбрано и изживяно далновидно или да премине изцяло в неговото съзнание. През този период фините атоми (частици) на нашето светлинно тяло могат да се развият до по-висша еволюция. Всичко се нуждае от своето космическо време за съзряване в небесното същество, от нашето търпение и постоянство, които също обичаме да живеем.  
Някои небесни същества не достигат до развитие на законност в един еон, защото не са живели толкова усърдно по новия и по-висш вибрационен начин на живот, който им е показан. Предпочитаха да се наслаждават на красивото планетарно време един с друг, затова бързото развитие не беше толкова важно за тях. Небесните същества могат сами да определят това, тъй като те живеят в свободен принцип на живот, който не принуждава никое същество да премине към по-висше съзнание. Но по този начин има опасност дуалният човек да не иска да остане повече на планетата, защото му е близко до сърцето да може да се промени отново в по-високо ниво на светлина чрез развитие на законността, която е поел. Ако обаче двойникът в своята свобода не иска да се присъедини към тях, те преминават през болезнена фаза на раздяла, която обаче се случва много рядко в небесното царство. И двамата най-вече искат малко по малко да открият желаната законност с вътрешна радост.  
Ако след един еон едно същество реши да избере по-висш начин на живот, а неговият двойник все още не се интересува от него, тогава и двамата получават възможност от Божеството Аз Съм да намерят нов двойник. Това трябва да се случи скоро, защото сърдечната връзка между женското и мъжкото същество е много важна и необходима за снабдяването с енергия от Първичното централно слънце. Тъй като в Небесното царство сред невъобразимия брой светлинни същества - за които няма цифра, защото са толкова много (откакто съществува творението) - някои двойници винаги се отделят, а също и от равнините на капаните се връщат отново някои, които нямат двойник, за небесните същества не е проблем да намерят нов двойник с любящата подкрепа на Божеството Аз Съм. Той показва на едно същество кое същество би могло да му подхожда най-добре като двойник и има същия брой еволюции.  
Както можете да видите от това, в Небесното царство имаме гениална система на живот, в която си струва да се живее. Затова ви молим да се върнете скоро у дома и да оставите всичко, което ви свързва външно и вътрешно с материята и този свят. 
 

Сега Духът Божий ви обяснява друг начин на живот на небесните същества от светлина от божествените закони, за който хората не знаят. 
Ако небесната двойка изпитва сърдечен копнеж за собствено потомство (деца), тя предава сърдечното си желание на Божеството Аз Съм. Тя инициира всичко, за да могат те да живеят на планета, която е създадена и обзаведена специално за размножаване на същества. Двойката остава там, докато потомството им (синове и дъщери) достигне пълна духовна зрялост. В галактиката Слънце за вас, небесните "планети потомци" - както ги наричаме ние за вас, хората - са създадени гениални хранилища за разпределение на светлинното излъчване, които позволяват съвместното съществуване на различни състояния на съзнанието на родителите и техните потомци. Те не съществуват на другите небесни планети поради еволюцията на дуалистите, където двойките дуалисти живеят само сами, без да имат потомство. Причината за това е, че за да се открият нови небесни закони, планетарното слънце трябва да облъчва светлинните частици на съществата, които са по-високо във фазите, за да стимулира съхраненото знание за закона, така че то да бъде пренесено в съзнанието на съществата и да бъде разбрано от тях. Тази силна радиация на слънцето на галактиката обаче би била много вредна за светлинните частици на новодошлите, поради което в небесното битие има отделни галактики с планети за двойки, които временно живеят там заедно с потомството си.  
Както може би вече сте забелязали, Божият Дух не обича да използва определението или думата, означаваща "дете", за вестителите, защото то не отговаря на действителния начин на живот на небесните същества в отношенията им с потомството, тъй като те винаги живеят в равноправие, въпреки различното им състояние на развитие. Това означава, че родените небесни потомци са ценени и третирани като пълноценни същества от Божеството Аз Съм и всички същества от светлина от самото начало на тяхното съществуване. Ако трябваше да се подчиняват на указанията на родителите или на Божеството Аз Съм, те щяха да бъдат обременени със спомени за подчинено същество от началото на вечния си живот, както се случва в този свят на неравенство. Ако малките същества живеят в неравенство от самото начало на живота си, съществува опасност в крайна сметка да бъдат подложени на несправедливост и унижение. Но небесните същества не искаха такова недостойно начало на живота за своите потомци, затова заедно решиха да ги уважават като пълноценни същества и да се отнасят към тях като към такива. Това е заложено в небесния закон. Ето защо Божият Дух избягва вашето определение за "дете" в случай на далеч по-зрели възвестители, доколкото човешкото съзнание на възвестителя му позволява да го направи.  
Ако двойката все още живее заедно с потомството си на "планета на заден план", тогава по-нататъшната им еволюция е невъзможна поради намалената радиация. Освен това в тази фаза на вечния живот те отделят сърдечно внимание и любов на потомството си и са много щастливи, когато могат да правят различни неща с него. Например те играят с тях игри във водата, във въздуха или на земята, които не можете да си представите триизмерно, защото нямате спомен за тях в свръхсъзнанието си. Заедно предприемате планетарни и природни изследвания и се наслаждавате на общуването с природните същества, така че съзнанието на потомството да бъде творчески стимулирано и да се разширява. Това сърдечно време, прекарано заедно, отваря светлинните частици на небесното потомство за по-бързо достигане на пълна зрялост. Колкото повече частиците на тялото на малките същества се изпълват със светлина, толкова повече те се разширяват и съществото нараства по размер и по обиколка на светлината. Родителите полагат трогателни грижи за потомството си, но без да го обучават на небесните закони. Това е задачата, която всички небесни същества са поверили на Божеството Аз Съм при създаването на безличния живот. Тя също се грижи за малките същества и им дава много картинни послания, за да могат скоро да се ориентират в небесния живот.  
Когато небесните потомци достигнат пълната зрялост на своите светлинни частици или се превърнат в самостоятелни, те се сбогуват с родителите си, за да заживеят в двойствен съюз на планета с по-ниска еволюция. След това родителите им отново се превръщат в еволюционна планета след красивия период с едно или повече потомства, за да открият ново небесно качество. Тогава за потомците все още съществува възможността да посетят за кратко родителите си на по-високо ниво на светлината, което е далеч над тяхната еволюция. Това обаче се случва само от време на време след консултация с Божеството Аз Съм, тъй като те зависят от нейната защитна помощ за това. За тази цел той им дава допълнителни енергии, които да обгръщат светлинните им тела, така че атомите на светлинните им тела да не пострадат от по-силните светлинни лъчи, които влияят на планетите с по-висока вибрация. Но такова посещение изисква много допълнителни сили от първичното слънце, поради което небесните същества обикновено се въздържат да посетят познати същества на планета с по-високи вибрации и повече светлина от пестеливост на небесните енергии.  
След като новите небесни същества (дъщери и синове) придобият самостоятелност, взаимните посещения се осъществяват само известно време след отделянето от родителите, ако те все още изпитват нужда един от друг. Това се променя в хода на следващите небесни еволюции. Тогава те предпочитат да общуват с тях чрез картинни съобщения, което обаче вече не се случва често, защото всеки от тях преследва напълно различни житейски интереси чрез различно еволюционно състояние. По-късно, когато самите зрели същества са родили небесни потомци (синове и дъщери), а също и техните бивши родители са родили нови, вече нямат интерес да общуват помежду си. Поради напредналото и напълно различно съзнание или различното състояние на еволюцията им, магнетичното привличане и контактът помежду им постепенно се разсейват. Освен това небесните същества живеят предимно в настоящето, така че погледът назад към миналото е без значение за тях.  
Освен това външният вид на небесните същества се променя в резултат на излагането на разширени частици на нови еволюции. Чрез силата на мисълта те имат възможност например да променят светлинните частици на лицето, очите и косата си, както и цвета им, според желанието си, за да се харесат на себе си и на своя двойник. Небесните двойници имат много сходни черти на лицето поради еволюционното си и същностно сходство. Но по цвета на косата, структурата на тялото и облеклото си те вече се различават. Те обичат да се преобличат, да сменят косата си и да се украсяват с цветни блестящи малки минерали с различни форми, както и с пастелни материи, които природата им дава след промяната на еволюцията им на новата планета. Външният им вид винаги е съобразен с текущото им състояние на развитие. Те винаги са отворени за вътрешни и външни промени, защото обичат разнообразния живот. Само поради тази причина родителите и техните потомци (дъщери и синове), които от известно време живеят самостоятелно, вече не желаят да общуват помежду си.  
От гледна точка на неограничената и свободна небесна перспектива на живот на съществата от светлина, които живеят вечно в равенството на съществата, не е необичайно след безкрайно време на небесен еон родителите, които се размножават, и техните бивши потомци (синове и дъщери) - за вас те могат да бъдат невъобразимо много - да се окажат на едно и също еволюционно ниво. В небесното същество се случва отново и отново, че в определен момент, след раздялата с двойния партньор - при която предишното съжителство с него (партньора) е напълно заличено от Божеството Аз Съм, за да може да започне ново партньорство без смущения - те отново се срещат сърдечно и стават двойка, а след това са много щастливи заедно. За да може обаче да започне щастливо двойната си връзка, Божеството Аз Съм изтрива от съзнанието си и предишния си семеен живот (родител - потомство). Такива двойни съюзи се случват по-често с най-старите същества от небесното същество (първородни).  
Това се случва и със същества, които са прекарали дълго време в падение и поради това по-нататъшната им еволюция е била невъзможна. Ако те се завърнат в Небесното царство сами, без да имат двойник, тогава е възможно някои от техните по-рано родени потомци - които не са отишли заедно с Падението по време на разделянето на Творението - вече да са достигнали своето състояние на еволюция и да са подходящи за двойно партньорство поради духовното им сходство. Божеството Аз Съм им помага да вземат решение за своята двойна общност. Той ги съветва и им дава да разберат от своята прозорливост дали една сърдечна и блажена двойна връзка би била добра според тяхното съзнание, или не. Но в крайна сметка те сами решават свободно, без намесата на Божеството Аз Съм, за своето небесно бъдеще. 
Това твърдение на Божия Дух за небесните двойни съюзи е почти немислимо за човешкото съзнание, защото то е програмирано само за ограничен и кратък живот. Въпреки това може би някои вътрешни хора с по-голяма духовна зрялост вече могат да разберат това божествено описание. Ако не, тогава Божият Дух им пожелава това предварително за техния неограничен, славен живот в сияйната светлина на небесните светове! 
Както сте чували, ние, небесните същества, имаме възможност да се движим в съответствие със звуковата си вибрация чрез мисловни сили посредством жизненото си ядро в небесното същество. Не е необходимо да бъдем привлечени към небесната планета със светлинните си тела, защото можем да пътуваме с помощта на Божеството Аз Съм чрез магнитния си поглед, да погледнем далеч в небесното същество и с радост да преживеем в себе си всичко, което виждаме.  
Но ние предварително питаме Божеството Аз Съм, като предпазна мярка, дали има достатъчно енергия за нашето намерение, за да се държим правилно според закона на икономиката. Това запитване е закрепено в Божия закон и е необходимо, защото Първичното слънце е трябвало да намали енергиите за небесното битие след разделянето на Творението - което е било определено за определен еон време. Взехме тази мярка заедно с Божеството Аз Съм като предпазна мярка, за да не възникне недостиг на енергия в Първичното централно слънце. Ако това се случи, ще настъпи хаос в цялото творение, защото то е подредена система и гениалната система за управление в първобитното централно слънце няма да функционира поради липса на енергия. Това би имало сериозни последици за всички подредени слънчеви системи и планетни орбити в цялостното творение. Управляващите импулси от Първичното централно слънце имат за задача, наред с други неща, да поддържат стабилна гравитацията на небесните планети. Това означава: Първоначалното централно Слънце постоянно изпраща импулси по съществуващите светлинни пътища през галактиката Слънце към своите планети, които снабдява с енергия. Планетарното ядро ги приема с благодарност и в съответствие със спецификациите си за съхранение излъчва върху повърхността на планетата магнитни сили с различно действие, които задържат заедно цветните, разнообразни фини атоми и подпомагат живота на планетата.  
Енергиите на небесното първично слънце насочват програмираните пътища на небесните галактики и подкрепят извъннебесните сфери на падане, така че техните галактики също да могат да останат на фиксираните пътища - които преди това са фиксирали падащите същества за техните извъннебесни светове - и тяхното придвижване да е възможно.  
В небесното същество не биха възникнали никакви енергийни проблеми, ако не беше Падащото същество, което е енергийно непряко свързано с Първичното централно слънце. Поради турбулентността на енергиите в Падащото битие, причинена от еднополюсни отрицателни полярности, винаги е необходимо безличното Аз Съм Божество в Първоначалното централно слънце да прави нови планове или изчисления за орбитите на галактиките и космическата позиция (фиксирана точка) на планетите. Безличното Божество Аз Съм винаги извършва промените в общата памет на Първичното централно слънце независимо. Всички събития на небесното и на падащото същество се приемат от него. Всички енергийни потоци се записват и координират в Първичното централно слънце или в Божеството Аз Съм.  
Ако някое небесно същество желае да се запознае с универсалните енергийни потоци, с енергийния обем на галактиките и планетите или с нещо друго от Аз Съм Божеството, то може да го направи по всяко време, тъй като в небесното същество няма тайни. Всеки от нас може да се обърне към Божеството Аз Съм: Например в какво енергийно състояние се намира низшето същество. Ако тя навлезе в състояние на енергийна опасност, Божеството Аз Съм ни информира незабавно и ние се консултираме с него какво може да се направи или какво е необходимо. Както можете да видите от това, ние колективно живеем абсолютната свобода и равенство на всички същества, включително на Божеството Аз Съм.  
Нашата небесна свобода в общението е неразбрана от много вътрешни хора, защото те все още живеят в човешко неравенство, робство и несправедливост. Свиването на човешкия живот не ни позволява да мислим, камо ли да живеем по един по-далновиден и неограничен начин. Затова, моля, дайте на душата си радост и премахнете всички граници и огради на човешкото стеснение, за да може небесната свобода и равенство на съществуването да се върнат при вас, които вече живеете в небесното царство от много дълго време. Но това е възможно за вас само ако живеете все по-осъзнато безлично. За тези, които все още не разбират безличността, Божият Дух дава някои съвети.  
Безличният живот е възможен само когато хората осъзнаят личната си затвореност, която са си създали чрез поведение, оценяващо хората. Именно външно проявяваната помпозност и всезнайковото отношение (арогантност и гордост) все повече ограничават хората и техните души и вече не им позволяват да гледат отвъд личния си хоризонт в мисленето и действията си. Но който се откаже от личния си възвишен начин на живот, пред него се откриват духовни новости, за които преди не е имал достъп, защото мисленето му се е въртяло само около неговата личност. В резултат на личностно ориентирания живот в царството на грехопадението неограниченото, универсално свободно мислене и действие на някогашното чисто небесно същество бавно атрофира. Следователно за човек или душа, прекарали дълго време в личния живот, вече не е възможно да изкаже дълбоки безлични мисли или да класифицира правилно небесните закони в извънземните нисковибрационни сфери, защото те са ги покрили с воал. Ето защо някои духовно пробудени хора, а също и техните души, се съюзяват с онези, които все още не са покрили вътрешното си същество със заблудата на личността. Чрез тях те получават много духовни знания от книги, списания и послания чрез вестители, но повечето от тях забравят да се освободят от своя лично укрепващ начин на живот. Това обаче може да бъде постигнато само чрез затворен, смирен и безличен начин на живот - такъв, какъвто водят небесните същества. Само така човекът или душата в отвъдното може да разбере по-добре какво означават истинската свобода, непривързаността и най-вече безличният живот в небесното същество.  
Това, което Духът на Бога ви описа сега за безличния и неограничен небесен живот в три измерения за ограниченото човешко съзнание, от небесна гледна точка е само малка капка в сравнение с истинския, свободен живот на светлите същества, защото не можете да си представите седемизмерния живот на чистите светли същества чрез човешкото ограничение. Само поетапното, вътрешно и външно освобождаване от навиците, свързани с личността, ще ви доближи до небесната свобода. Наистина духовна свобода и универсална прозорливост можете да постигнете само чрез безличен живот. Искате ли отново да живеете така? 
 
Друг път Божият Дух ще ви обясни небесната свобода от общия небесен закон. Но тази вечер, в късния час, не повече, за да може глашатаят да си почине.  
Душата му има огромна способност да поглъща божествени енергии, но човешката му нервна система се нуждае от почивки от време на време, за да може потокът на любовта да преминава добре през претоварените нервни пътища към клетките и да ги изгражда благоприятно. Това му препоръчва от време на време Божият Дух, но той понякога се разминава с него в своя свободен и отговорен земен живот. Той е влюбен в потока на любовта Аз Съм на Бога. Божият дух не може да направи нищо повече за него, освен да го предупреди и да го помоли да се грижи по-добре за физическото си благополучие. Но досега глашатаят не е успял да преодолее себе си и да започне нощната си почивка по-рано. Но може би утре, кой знае?  
Ако той действа мъдро и разумно, Божеството Аз Съм го възнаграждава с нови източници на енергия отвътре, тъй като незабавно дарява разума на всяко човешко същество с допълнителни спомагателни сили. Дали скоро ще се случи същото и с вашия скъп духовен брат, който получава Словото на Светлината от Бога?  
Пожелаваме му това от все сърце, за да си спести физическото и психическото страдание. Това би имало неизчислими последици за Божия Дух, тъй като един вестител, който черпи от небесния източник, е бил подготвян в продължение на няколко прераждания за отговорната допълнителна задача на плана за спасение, за която той самият, а също и читателите на посланията, нямат никаква представа. На Божия Дух би било приятно, ако един добър проповедник на закона като него може да остане за известно време сред хората на земята, за да бъде добър и свободен канал за божествените послания на любовта - които са много важни за ученичеството като помощ и подкрепа за завръщането към небесното битие.  
Ето защо Божият Дух моли Своите вестители да не натоварват прекалено много тялото си, като приемат послания през нощта. Последиците са свита нервна система и прекомерно подкиселяване на организма, което води до ограничаване на функциите на органите и ставите. Те трябва да бъдат предпазени от това и затова Божият Дух предупреждава вестителите, които доброволно са поели тази трудна задача от безкористност на сърцата си. Той се нуждае толкова много от тях в този студенокръвен свят!  
Някои читатели може да се запитат дали проповедник, който пренебрегва предупрежденията на Божия Дух относно здравето си, все пак е в рамките на божествения закон, когато е приет? 
Всеки, който може да усети отвътре божествената свобода на небесния закон, разбира, че Божият Дух не би оттеглил Вътрешното слово от нито едно същество, което се опитва да живее по небесните закони и работи усърдно за цялото творение. Следователно той не престъпва небесните закони, тъй като работи безкористно отвътре, без да очаква благодарност или каквото и да било човешко признание. Тази работа е равна на това, което небесните същества внасят в своя еволюционен живот. Това съответства на небесния закон за безкористност.  
Но в човешкия живот има опасност човек да се изтощи в своята самоотвержена работа и тогава, ако често е излизал извън златната среда с жизнените си енергии, може лесно или сериозно да се разболее, защото в това състояние клетките не са снабдени с енергия. Ето защо Божият Дух предупреждава вътрешните хора да не се изтощават физически, дори ако често работят в този тъмен свят за другите, които ги молят за помощ. 
Божият Дух се занимава с това, защото много ученици живеят в синдрома на помощника и често надхвърлят физическите си възможности. Това е много вредно за тях. Дори в началото да нямат никакви физически оплаквания, когато остареят, те трябва с болка да осъзнаят, че жизнените им енергии са изразходвани рано и че дори да са работили усилено физически, опорно-двигателният им апарат е износен или трябва да изпитват болка. Ето защо Божият дух се опитва да ви предупреди предварително, за да не пострадате.  
Това се отнася и за глашатаите, които от вътрешна любов към целия живот на творението работят извънредно с Вътрешното слово и по този начин напрягат физическата си нервна система. Божият Дух иска да им го спести. Но те имат свободата да не се вслушват в божествените предупреждения. Дори и да не се вслушват в тях, те все още са много обичани от Божия Дух и Той ще направи всичко за тях, така че да се чувстват достатъчно добре въпреки преумората. Това е божествената, безкористно даряваща любов. Колко далеч сте от него? 
Божеството Аз Съм продължава божественото си общуване чрез потока на любовта, който небесният пратеник на светлината, според божествената воля, предава на вестителя и в същото време отстранява неясно получените грешки на закона. Този процес се осъществява чрез духовния кръг на душата на оратора, която получава импулси с мисловни образи от сърцевината на живота, където се намира божественото Аз Съм, когато се получава думата. Те трябва да достигнат единствено до човешкото свръхсъзнание, затова небесните светлинни същества, които отговарят за защитата на доносника и за контрола на божествените любовни потоци и които се намират в близост до доносника, се стремят да държат смущаващите звукови вибрации и отрицателните енергии далеч от него. 
Ние, чистите светлинни същества, сме доволни и щастливи, когато за пореден път успеем да обясним духовния процес на приемане на Вътрешното Божие Слово. Ние рядко сме били в състояние да направим това, защото той и други вестители все още не са били духовно зрели, за да го направят. Все още има много други духовни фактори, които трябва да бъдат взети предвид от нас, които вие не знаете и които също са трудни за разбиране и умствено осмисляне във вашето съзнание. Ето защо изчакваме, докато този или друг вестител направи още няколко духовни стъпки към вътрешната светлина, при условие, разбира се, че иска да се развива духовно в своята свобода. Това рядко се случва с много вестители, защото те твърде бързо се задоволяват с даденото им отвътре божествено познание и не проявяват желание за по-нататъшно човешко и духовно израстване. От една страна, удобството им не им позволява да направят още една духовна крачка напред, за да получат нови божествени закони, а от друга, те се страхуват и нямат доверие в Бога. Те смятат, че техните братя и сестри не могат да понесат нови духовни закони и затова остават на същото ниво на познание в човешкото съзнание. Но онези, които имат смелостта да се развиват духовно, ще бъдат надарени от Божия Дух с допълнителни духовни дарове от небесната мъдрост.  
Вестителят преживява това постоянно, защото не престава да се вживява в духовния живот на небесните същества и да си го представя, като се допитва отново и отново до Божия Дух, за да направи изводи за земния живот.  
Ако човек не си направи труда да си представи божественото познание на истинските и зрели вестители, той не успява донякъде да разбере начина на живот на небесните същества от светлина, който се регулира от законите на еволюцията. Ето защо мисленето и говоренето му често са нелогични и обикновено са ориентирани само към материалния живот на света. За съжаление това е вярно за много религиозни хора. Със своя начин на живот те са се отдалечили от небесните закони на живота или духовната пропаст между техния живот и небесния живот става все по-голяма и по-голяма поради тяхното духовно невежество.  
Много от вас, които от няколко години търсят дълбоко духовно познание и вече са успели да намерят полезна мъдрост и напътствия за по-висш и благороден живот, са успели да направят някои успешни духовни стъпки към вътрешната небесна светлина и са постигнали положителна промяна в природата си. Сега той може да усеща отвътре и да разбира по-добре защо много хора, а следователно и планетата Земя, са потънали ниско във вибрациите си. Сега той може добре да разбере сърдечните и назидателни молби на Божия Дух в последните земни времена. Те винаги се стремят да помогнат на желаещите да се върнат в небето чрез многобройни намеци за по-бързото осъзнаване на техните по-големи грешки и слабости - които, разбира се, не са присъщи на никое чисто небесно същество. Освен това той им дава съвети, за да ги предпази от неочаквани, видими и невидими опасности. Преди всичко Божият дух желае само най-доброто за най-тъмните области на цялото творение и, разбира се, за всички потомци на родителите на първоначалното творение. Това означава, че той винаги се опитва да им помогне, за да могат да напреднат по-бързо в духовното си развитие и отново да се превърнат в необременени, свободни и светли небесни същества.  
Всеки, който се стреми да си представи по-добре небесния живот чрез по-голямо духовно познание, скоро ще разбере, че е въплътен на тъмна планета. Но той не може да получи потвърждение за това от своя интелект, защото той винаги е ориентиран към външни доказателства. Духовно зрелият човек, който вече е реализирал голяма част от духовното си познание в живота към по-висшето съзнание, обаче ще може да усети това на емоционалното ниво на своето духовно сърце (жизнено ядро) - там, където микрокосмосът присъства от макрокосмоса и безличното Божество Аз Съм може да общува с въплътената ефирна душа през нощта, ако тя не е силно обременена.  
Сега онзи, който с радост блуждае в Бога (Аз съм Божество) във вътрешното си сърце - което е вечно ядро на душевния му живот и е само малко над главата му - все повече усеща несъответствията, които той и религиозните хора живеят в сравнение с божествените начини на живот (небесните закони). Той все повече осъзнава отвътре къде все още му липсват знания за благородните, нежни и сърдечни небесни начини на поведение. Това обаче постепенно ще стане разбираемо за него само ако не отслабва в искреното си желание да се промени в положителна посока или постепенно да отхвърли непривлекателните си черти.  
Много сърдечни хора имат вътрешна готовност да се променят, но не смеят да предприемат по-нататъшни стъпки, защото се страхуват от членовете на семейството си, от приятелите и познатите си. Те не искат да ги изгубят, затова продължават да поддържат светските си възгледи, които са ориентирани само към този свят и към живота, ориентиран към човека, но не са включени в небесния принцип на живот. Така скъпоценното време на земята за тях минава, а веднъж те пристигат объркани в отвъдното и съжаляват, че човешкото им същество не е успяло да се справи с вътрешните си чувства и познания. Мнозина съжаляват, че са се обвързали със семейството си или с неравностойно вибриращия партньор, който е диктувал на човешкото им същество накъде да върви в света.  
Ние, чистите светлинни същества, често преживяваме скръбни сцени на душата по време на задачата си за лечебен план като защитни същества във фините сфери на падането. Ние стоим до душата и понякога плачем заедно с нея, защото тя не може да разбере защо нейният човек, въпреки че е знаел по-добре, е живял упорито или страхливо пред членовете на семейството си. Сега на тези хора им липсва връзка с духовния живот в отвъдните сфери, които те не могат да възприемат вътрешно, защото предишното им човешко същество не е активирало вътрешната чувствителност чрез хармоничен и спокоен начин на живот. Предпочиташе да остане на сигурна външна позиция в живота и за това изразходваше времето и силите си. Стремеше се винаги да украсява вещите си, за да може уважавани и почитани хора от неговата вълна да им се възхищават и да го даряват с похвали и признателни думи. Ето защо не е имал време най-накрая да се заеме сериозно с положителната си промяна.  
Въпреки че днес духовно ориентираните хора знаят точно, че трябва да оставят всичко материално след края на земния си живот, някои все още се придържат спазматично към излишните придобивки. Вместо да предприемат по-нататъшни духовни стъпки по вътрешния път към небесното царство, те предпочитат да се затъпяват с материални екстри, като къща и красива градина. Дълго време съзнанието им е било неправилно ориентирано и те си въобразяват, че Земята е техният дом завинаги и че могат да бъдат щастливи само тук, без да включват духовното си познание за вечния живот отвъд. Много вярващи несъзнателно живеят по този погрешен начин и по този начин магнитно обвързват душата си с вибрациите, излъчването и незаконния живот на този твърд свят.  
В резултат на това в даден момент те се разболяват психически или изпадат в депресия и не знаят защо. Всъщност тяхната вече духовно пробудена душа се чувства с тъга на емоционалното ниво на човешкото си същество, защото не иска да бъде обвързана още повече с този свят и външните придобивки. Някои благочестиви хора погрешно вярват, че Бог им е дал старателно построената къща, красиво украсената градина с прекрасни растения, които трябва да управляват, и сега ще трябва да отделят цялото си свободно време и жизнени сили, за да се грижат за всичко това. Истина е, че който живее в такава нагласа, все още не знае, че се намира в свят, изграден от паднали същества, които искат да задържат добродушните и духовно невежи души на земята, защото чрез тяхното усърдие и покупки те могат да се чувстват у дома си в света. Има ли смисъл това за вас? 
Каква е ползата от красивата градина и външното общуване с растенията за духовно пробудената душа, която се подготвя за завръщане в дома на светлината, ако човекът с душата си не се развива духовно, т.е. не се стреми към промяна на природата към положителен или по-благороден начин на живот. Той остава привързан към външните неща, защото вярва, че природните дарове на Бога са близо до него, да ги гледа с радост и да общува с тях, това би било божествената воля за него. Чрез фалшивата си преструвка той смята, че такъв живот ще е достатъчен за духовното му развитие и завръщане на небето.  
Това никога не е божествената воля за него, защото Бог гледа първо на душата, която трябва да се развива чрез човешкото същество. Много благочестиви хора се придържат с очите си към удобствата на този свят, защото душата им все още е поляризирана от предишния им живот. Предишният човек е вярвал, че ако може да живее в красивата си градина, свързана с природата, Бог ще бъде близо до него. Но поради непознаване на космическите закони той е обичал красотата на природата само външно, с помощта на интелекта, при което духовното сърце не е вибрирало и така покритите с обвивки частици на душата не са могли да се отворят за вътрешния живот на природата. 
С тази външна ориентация или с тези материални складове без връзка със сърцето душата остава прикована към земята и копнее отново да продължи скъпия си живот и затова духовно все още непробудената душа е привлечена към прераждане. То забелязва своята погрешност едва когато започне да преосмисля чрез ново духовно познание. Но това не е лесно в човешкия живот, защото ориентираното към този свят човешко същество възпрепятства тази възможност за преосмисляне на душата си чрез все нови и нови незаконосъобразни спомени. Всекидневната материална ориентация на човека, който го е създал, го държи в толкова ниски вибрации, че то пренебрегва доброто си намерение да се върне у дома в небесното царство и сега трябва да живее така, както сегашният материално мислещ и ориентиран към света човек иска да се наслаждава на живота си. Душата не може да направи нищо срещу това, защото нейното човешко същество не иска да се промени чрез няколкото си импулса, които тя предава на горното си съзнание. То не притиска човека, но от време на време му дава мисловен образ, върху който да помисли. Това често се случва с духовно зрял човек, но не и с неспокоен и прекалено зает човек, който има само светски и личностни цели, които карат душата му да се отчайва нощем, в дълбокия сън на човешкото си същество.  
Все още духовно невежият вярващ несъзнателно изтласква душата си настрани със своята светска ориентация и неспокоен начин на живот или я покрива ежедневно с нови незаконни завеси, което после е много горчиво за духовно пробудената душа в отвъдното. Ако духовната пропаст между душата и нейното човешко същество е твърде голяма, т.е. ако душата се стреми към различна посока в живота от тази, в която живее нейното човешко същество в момента, тогава човешкото същество няма да може да издържи това за по-дълъг период от време, нито психически, нито физически, без да пострада. Чрез сърдечни молитви душата му получава божествени двуполюсни сили няколко пъти на ден чрез жизненото си ядро, които й се дават от Божия Дух за пречистване и разширяване на съзнанието. Душата обаче също иска да предаде божествените сили на човешкото същество чрез своите седем центъра, но човекът не е отворен за това, защото в повечето случаи остава в незаконния, еднополюсен начин на живот на този свят. Еднополюсните отрицателни сили, в които човекът вибрира чрез своя незаконен начин на живот, отблъскват двуполюсните, божествени сили на душата и в центровете на душата се образува натрупване на сили, а в клетките на човешкото тяло - недостиг на енергия. Нещо повече, това несъответствие между различните сили води до духовен дисбаланс в душата и човешкото съзнание, а последиците от това могат да бъдат психически и физически заболявания. 
Това е тъжна глава за повечето от днешните ученици, които не познават различните сили и тяхното въздействие върху душата и човешкото тяло. Ако, от една страна, програмират душата си и себе си за небесното завръщане, а от друга, само от време на време реализират огромното си духовно познание за небесните закони, как могат да се измъкнат от притегателната сила на този материален свят?  
Наистина, за небесното завръщане не е достатъчно да живеем само свързани с природата. Някои съвременни ученици не искат да поправят тази грешка, защото твърдо вярват в недалновидните твърдения на медиумите, които получават и предават знанията си от земни души. Медиумите, повечето от които са свързани със земни души, често и много говорят за природата и за това, че чрез нея хората могат да получат много енергии от Бога. Всеки човек трябва да се освежи и да се освежи именно при този източник. От човешка гледна точка това са мъдри думи, но от гледна точка на небесната прозорливост те не са указания за прякото небесно завръщане на душата. 
Човек с отворено сърце, който се стреми към небесно завръщане, не бива да се ориентира или да се придържа към подобни твърдения, защото има много по-важни неща, които трябва да направи, за да се докосне до по-висше и по-чисто съзнание. Човек, който върви по Вътрешния път към своя Светъл дом, трябва винаги да помни и да осъзнава, че в душата му се намира Божеството Аз Съм, което е най-силният източник на енергия в Цялостното съзидание. Но повечето вярващи хора не знаят нищо за нейната вътрешна близост, защото все още не могат да усетят или да възприемат силите на любовта, които се изливат от жизненото ядро на душата в молитвата на сърцето. Ето защо вярващите трудно намират своя път навътре. Тъй като за тях природата и нейната красота са само външен заместител, те усвояват само незабележими еднополюсни сили, когато я съзерцават. Те обичат да се разхождат и да ходят сред природата и поради незнание на невидимите космически закони на природата вярват, че чрез присъствието си са се доближили до Бога. Те съзерцават и се възхищават на външната красота на природата с ума си, вместо да потърсят вътрешното си същество, да го активират и да изпратят сърдечни мисли към природата от тази вътрешна връзка.  
Всеки, който иска да отвори вътрешното си същество към природата, е сърдечно поканен от Божия Дух да излъчи вътрешните си чувства на любов към нея. Например, ако се разхожда в гората и пред него на пътеката има красиви големи ели или широколистни дървета, той може да затвори за кратко очи и да изпрати сърдечни потоци светлина от своето същество към някое дърво. Той може да си го представи така: Той изпраща от духовното си сърце, което е духовно над главата му, малки лъчи светлина, които се движат по енергийни пътища в посока на избрано от него дърво. Когато стигнат до дървото, те възпламеняват с радост неговото малко душевно сърце (фино жизнено ядро), което се намира в земята в областта на корените. Дори ако човекът все още не може да усети енергийна и радостна обратна връзка от дървото в себе си, това все пак се случва невидимо.  
Всяко дърво, храст или друго растение съдържа жив духовен живот и в зависимост от степента си на развитие може да предава силни или слаби енергийни импулси на одухотворено човешко същество. Душата първо усеща сърдечните потоци, например на дърво, с голяма радост и благодарност и ги предава чрез седемте си центъра на човешкото същество на неговото емоционално ниво. Светлинните частици на душата, които вече вибрират високо и са силно осветени, тъй като са се освободили от незаконните обвивки, предават радостта, която се усеща в дървото, обратната връзка с него, на клетките по нервните пътища на човека. Одухотвореният човек усеща тези фини електромагнитни потоци като струйки по кожата си. Някои чувствителни и зрели хора усещат фините енергийни потоци толкова силно в себе си, че получават гъши тръпки, а фините косъмчета по кожата им внезапно се изправят. Това е добър знак за вътрешния човек, тъй като по него той може духовно да разбере, че вече има съвсем свободна или пречистена душа, която може да чува посланията на природата с радост и удоволствие. 
Тази вътрешна връзка с природата, описана накратко от Божия Дух в примера, доближава сърдечния човек много повече до вътрешната светлина на Бога, отколкото чисто външното съзерцание на природата, практикувано от светските хора, тъй като те не желаят да имат вътрешна връзка с Божия Дух с душевното си сърце.  
Както вече разбрахте, това е повърхностно общуване с природата, идващо от ума, който не дарява човека с двуполюсни божествени сили. За съжаление повечето вярващи не знаят нищо за това, затова Божият Дух описва този космически закон по-подробно, за да го разберем по-добре.  
Ако хората обичат да прекарват времето си навън или сред природата, например в гората, но не активират душевното си сърце във връзка с безличното божество, клетките им се зареждат само с еднополюсни сили от елемента въздух. Това означава: еднополюсният вибриращ елемент въздух се свързва в широколистните и иглолистните гори с енергийната аура на дърветата и храстите и по този начин се зарежда. Ако човек, който няма вътрешна връзка с Бога, се разхожда в жизнената аура на гората или тича в гората, той вдишва елемента въздух с високо съдържание на отрицателна енергия. Това зарежда клетките му обилно, но само с еднополюсни енергии. Това се случва невидимо за човешкото съзнание и не може да се усети. Колкото по-дълго човекът, който не е ориентиран към Бога, остава в природата, толкова повече клетките му се обогатяват с еднополюсни сили. Този процес е бил нужен на бившите паднали същества, за да укрепят човешкото си същество, които са свързвали материалния свят и човешкото същество само с един полюс. По този начин разрушителните същества искали да попречат на тяхното небесно завръщане. 
Е, ако човек не е отворен за двуполюсни сили от небесното същество в душата си и очите му са отворени само за външната красота на гората или природата, тогава той вибрира само еднополюсно, както и целият свят!  
Но ако човешкото същество вече е отворено за двуполюсните божествени сили от душата и се разхожда в гората с вътрешна връзка с божественото Аз Съм, тогава неговата ефирна душа със своите частици влиза в контакт с ефирната част на дървото. Той не се състои само от твърди атоми, но в тях има и интегрирано фино ядро от небесното творение! Тези фини атоми на дървото поглъщат двуполюсни сили от небесното първично слънце, съхраняват ги и след определен цикъл отдават част от преобразуваните двуполюсни енергии на твърдите атомни ядра. Това е за вашето по-добро въображение. 
Чрез свързването на душата - това е възможно само за вече свободните, силно вибриращи и светещи частици на душата - с фините атомни ядра на дървото, то привлича по-големи количества двуполюсни божествени енергии. Това означава, че в невидимия свят, чрез вътрешната връзка на човека с неговата душа, се осъществява жив енергиен и комуникационен цикъл с финоматериалния божествен живот на дървото, при който Божият дух участва обилно с енергията си чрез жизнените ядра. Но не само човекът и неговата душа, чиято обиколка значително се е увеличила през енергийния цикъл, са благословени от вътрешния контакт с Бога и природата, но и всичко живо в близост до светлинното излъчване на душата. Това е голяма радост не само за духовно пробудената душа на човека, но още повече за природата, тъй като нейните ефирни атоми, които сега вибрират по-високо, могат да предават по-големи количества енергия на нейните материални или твърди атомни ядра. Можете ли вече духовно да разберете това невидимо събитие? 
Всяко човешко същество, което е сърдечно ориентирано към Бога, съдържа в своите генни основи, чрез предаване на психична енергия, еднополюсни сили от този свят, както и двуполюсни небесни сили. Не така стои въпросът с хората, които идват от есента. Те са съхранили в генните бази само еднополюсни сили, защото не искат двуполюсни сили от небесното царство чрез ядрото на душевния живот. Това се дължи на намерението им никога да не се върнат в небесното същество. 
Ако човешкото същество се хармонизира добре с Бога, то временно вибрира с биполярната си душа в небесния закон, като по този начин се намира в нейния биполярен енергиен пашкул и в резултат на това генните бази на неговото подсъзнание могат да се заредят с биполярни душевни сили и да дадат част от тях на човешките клетки. Това е, което завръщащата се душа много желае, защото тогава тя ще вибрира в унисон с него. Ако това не е възможно през деня, то е много тъжно и понякога плаче през нощта, когато човекът спи дълбоко. Тогава тя няма възможност да влее в неговите генетични основи и клетки своите биполярни допълнителни енергии от склада на своето Вътрешно Аз с помощта на небесните същества на светлината.  
Наистина, една ориентирана към Бога душа е много щастлива, когато е успяла да поеме много двуполюсни енергии по време на хармоничната разходка на своето човешко същество. Но каква е ползата от това, ако след разходката човекът се прибере у дома в дисхармонични и отрицателни вибрации и веднага изгуби погълнатите от природата енергии отново заради измамни земни души, които са подтикнали нищо неподозиращия му партньор или друг член на семейството към неприятен спор.  
Нерядко сърдечният човек, който обича природата, бързо бива изваден от красивата си и висока вибрация на горска разходка от хора, които имат мнение, спорят и са дисхармонични, чрез своите нисковибрационни шумни думи, разговори, поведение и забързани движения. По същия начин това се дължи на шума от електрически уреди или по-големи машини и на неприятната музика в къщата или от съседите. За съжаление това е така в света, в който живеят предимно груби, шумни, безчувствени и егоистични хора от есента.  
Вие, добронамерените, вътрешните хора, се дръжте умно и разумно след хармонична разходка и избягвайте силните вибрации, а също и онези хора, за които знаете, че излъчват безпокойство и говорят много, за да се направят на важни. Това е, което Божият дух препоръчва за вашата самозащита. 
Наистина си заслужава преди разходка сред природата или в гората човек да е добре хармонизиран с Бога и да вибрира високо в душата си, защото тогава чрез радостната му душа на човека се предават много двуполюсни сили за благополучие. Тя излиза от физическото си тяло през нощта с помощта на небесните защитници и тогава прави скокове от радост, защото чрез високата вибрация е получила великия шанс да предаде отново на Бога за преобразуване някои незаконни завеси, които са покривали някои частици и са ги държали в тъмнина. Това означава, че в отвъдното тя си е спестила много космически времена на пречистване и много мъки. 
Допълнителните еднополюсни сили от природата и стихиите са безполезни за вътрешната душа, когато тя вече е на път към дома, затова тя търси само двуполюсни сили от небесното същество. Само те му позволяват да се издигне и да се приближи до Бога и Небесното царство. Можете ли вече да възприемете новото небесно знание и да се преориентирате духовно? 
Ако сте разбрали добре божественото описание на различните сили - еднополюсни в този свят и двуполюсни от небесното битие - и логиката, съдържаща се в него, с вътрешното си сърце, тогава някои от вас ще обърнат повече внимание на това и ще искат да останат ежедневно в небесния начин на живот, който вече ви е известен от божествените послания, за да можете да съберете много двуполюсни сили за вашето небесно завръщане. Дори ако това все още е трудно за вас, моля, започнете да го правите сега, защото тогава ще ви бъде много по-лесно да се преориентирате в отвъдното. Който се стреми усърдно към небето, в един момент ще може да почувства как двуполюсните божествени сили радостно струят от душата му и тогава вече няма да има нужда от допълнителни обяснения от Божия Дух за двете различни сили.  
Наистина, ако одухотвореното човешко същество вече е било в състояние да почувства потока на двуполюсните небесни сили от жизненото ядро на душата си в молитвата на сърцето или също в общуването с природата, то сега получава потвърждение от Божия Дух чрез посланието за това, което отдавна знае. Тогава такъв човек вече не се пита много за това как трябва да се разбира това или онова божествено твърдение, а разбира небесната закономерност от духовното предвиждане на душата си, което му дава подходящите импулси за това, и се радва на този факт. След това той също е благодарен на Бога, че душата му вече е успяла да се приближи толкова близо до него и може забележимо да го обгърне със своите двуполюсни сили като в пашкул. Имате ли вече това вътрешно преживяване, вие, странници в небесното царство? 
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