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Божествени инструкции за вътрешния път към чувствителен блажен живот в нашия светъл дом 
 
Ние, чистите небесни същества от светлина, които присъстваме заедно с вестителя за защита, контрол и предаване на божествените потоци на любовта, приветстваме хората, които са отворили сърцата си за божествената светлина. 
Много се радваме, когато заедно успяваме да предложим посланията на любовта от Божието сърце на отворените хора, дори ако успеем да достигнем с тях само до няколко души. Това е така, защото на тази земя живеят много духовно объркани, безбожни или религиозно обвързани хора и души, които не са привлечени или не се интересуват от по-висшия и благороден божествен, небесен принцип на живот, защото тъмните души опитват всичко, за да продължат хората да живеят в съответствие с техния свят на измама и душите им да останат приковани към земята. Наистина целта на враждуващите същества е невежите и заблудени души да не напускат колелото на преражданията, за да могат чрез тях да поддържат своя мрачен, несправедлив и безмилостен свят. 
Хората с различни религиозни възгледи, които вече са преживели много духовни знания и са научили много мъдрост, в началото срещат най-големи трудности по Вътрешния път към своя Светъл дом, за да се променят към по-добро. Много от тях не успяват постепенно да се откажат от своите вече признати лоши, незаконни модели на поведение, като например да бъдат решителни и с твърдо мнение, егоистични и свадливи, както и да се стремят към лично облагодетелстване. Тези непривлекателни черти на характера им пречат да намерят пътя обратно към небесния принцип на живот.  
Всеки, който започва вътрешния път към небесното царство, тъй като духовно пробудената душа подтиква човешкото същество към импулси, отначало все още често преживява фази на нерешителност, плюсове и минуси за промяна на природата. Но душата вече няма да се задоволява с предишния незаконен начин на живот на своето човешко същество, защото най-накрая иска да се освободи от тези спомени. Но това може да се случи само ако човекът е готов, без да е фанатик, да се придържа към сърдечните и нежни небесни правила на живота или да включва това знание все повече и повече в живота си. Но отново и отново между душата и нейното човешко същество ще възникват разногласия, защото то не желае да последва отворената си душа, която от сърце желае най-накрая да облагороди непривлекателните си черти и да се приближи до небесните качества. Той отказва, защото смята, че ще трябва да се откаже от обичайния си светски живот с някои любими занимания, които, както е преживял, са незаконни. Това е разбираемо за Божия дух. 

Но ако за човешкото същество е повърхностно важно, че неговата духовно пробудена душа получава чрез него великата възможност за пречистване и по-нататъшно развитие в земния живот, то той е разбрал вечната духовна реалност на живота. Тогава така наречената смърт губи своя ужас, защото човек живее в тясна връзка с духовното си съзнание. Това духовно напреднало състояние позволява на човека да усеща душата си енергийно. Наистина този, който е достигнал толкова далеч в човешкото съзнание, знае, че потенциалът му за духовно познание, който е усвоил чрез човешките сетива, продължава да живее в душата му. С божествена помощ то постепенно изчиства това познание в отвъдното, за да се отъждестви отново с небесния принцип на живота. Тя знае, че само по този начин може да постигне небесно привличане. Можете ли вече да разберете духовните връзки? 
Божият Дух ви призовава да правите последователно всичко, за да може душата ви да се доближи до духовната си цел. Каква е ползата за душата, ако човек натрупва много духовни знания, но не се опитва да ги прилага на практика, за да постигне своето духовно развитие. Този, който дълго време е в застой във възгледите си за живота и мъдростта, въпреки многото духовни знания за сърдечно и чувствително поведение, и все още се чувства добре, живее в духовен застой или регрес, защото космическият живот е насочен към постоянна еволюция. Този вярващ човек живее инертно и не се замисля колко важно би било да опознае добре себе си чрез интензивно наблюдение на поведението, жестовете, говора и мисленето си, за да научи повече за това къде са силните му страни и какви недостатъци и слабости все още има. Ако вече усеща отвътре, че би искал да живее по-положително и благородно, тогава трябва да положи усилия и да започне да се разкайва за непривлекателните поведения, които е разпознал, и да ги предаде на Бога за вътрешно разрешаване. 
За съжаление повечето набожни хора несъзнателно са ориентирани в начина си на живот по такъв начин, че често мислят само за себе си, без да обръщат повърхностно внимание на душата си, която може да се доближи до своя дом от светлина само чрез начин на живот, близък до небето. Ето защо при духовно застоялите хора често се случва да възникне раздор между душата и човешкото същество. Заради тази духовна обида тя се проявява на емоционално ниво с тъга.  
Ние, чистите небесни същества от светлина, разбираме проблемите на обвързаните с Бога човешки същества, но още по-добре разбираме проблемите на техните души, които често са много тъжни и разочаровани през нощта, защото през деня човешкото същество отново им е прехвърлило нови душевни тежести чрез незаконно поведение. Бог и чистите същества от светлина се опитват да предотвратят това във фазата на покой на човека, като му дават фини импулси за промяна чрез душата, ако съзнанието му е отворено за това. Но в повечето случаи усилията им да накарат човека да осъзнае божествената воля се провалят, защото той предпочита да преследва други интереси или не разбира фините импулси на божествената светлина чрез своите усещания и чувства. 

Ако вярващият човек се занимава с Божиите послания, т.е. чете ги отново и отново с отворено сърце, тогава за Божия дух е по-лесно да се приближи до него с импулси, защото мозъчните му клетки вибрират по-високо чрез посланията на божествената любов. Постоянното четене на високовибрационни послания може да се окаже голямо предимство за духовното развитие на вярващия човек, ако той приеме сериозно небесното знание за сърдечни и благородни начини на живот и започне да се съобразява с тях. Това ще му позволи да определи дали вече е узрял духовно достатъчно, за да включи някоя от тях в живота си. Ако желанието му да го направи произтича от духовното му сърце, един ден душата му ще се радва, защото след земния си живот ще разбере от какво незаконно е била освободена и как в резултат на това пътят ѝ към дома на светлината е бил съкратен с векове. То ще се радва на голямата печалба през цялата вечност и ще бъде много благодарно на Божия Дух за нея.  
Може би някои от вас са имали добър опит с четенето на божествени послания и могат да потвърдят следното твърдение на Божия Дух. Наистина, божествените съвети и небесната мъдрост на законите чрез широко зрели вестители са ценни градивни елементи за разширяване на човешкото съзнание и за по-бързото пречистване на душата. Чрез високовибрационните божествени послания, които първи намират положителен отзвук в човешкото съзнание, се разширява способността за мислене. Това се случва, защото в подсъзнанието (генната памет) са изложени житейски мъдрости с по-високи вибрации, които душата е предала на човека през нощта по време на сън или които са наследени от предците и са привлечени от висшето съзнание след прочитането на божествените послания.  
В това отношение божественият дух задълбочава общуването си: Чрез постоянните изложения на душата енергията се увеличава в нейните светлинни частици и закономерната предпазливост на душата нараства все повече и това тя предава на човека чрез импулси или образи. Това води до енергийно разширяване на горната част на човешкото съзнание и на подсъзнанието, което дава възможност за по-добро възприемане на информацията. Следователно мисленето и разбирането на човека могат да се разширят за кратко време и той да разбере земните и космическите връзки по-ясно и задълбочено и тогава да осъзнае защо трябва да предпочита или би искал да прилага благороден и по-високовибрационен живот всеки ден. Ако вътрешният човек в продължение на няколко години съзнателно се е стремял към по-висш начин на живот и също така съзнателно е преминал през своите житейски станции и поведение за самопознание от детството си до настоящия момент, тогава той много добре ще забележи какви положителни промени в характера си е направил и ще изпита голяма радост от това.  
Наистина си заслужава да четете божествените послания отново и отново, за да разширите съзнанието си. Но човек не бива да се задоволява само с четене, а отново и отново да започва да осъзнава нови сърдечни аспекти на живота, тогава духовният му хоризонт ще се разширява още по-бързо и душата му ще бъде щастлива от това състояние. Това е желанието на Божия Дух. 
При вестителите със силен характер и постоянна реализация, които винаги получават послания от Небесния източник, пречистването на душата и разширяването на съзнанието се случва за още по-кратко време, тъй като чрез изобилието от високовибрационни божествени послания се разкриват много частици от душата, които след това остават високовибрационни. Това духовно отваряне и разширяване се случва бързо само за няколко години, дори в човешкото съзнание. При вдъхновението божествените светлинни лъчи се докосват до душевните хранилища от божествените закони много силно, за да могат да бъдат привлечени от горното и долното съзнание в състояние на покой на човешкия мозък, като по този начин разширяват човешкото съзнание на високи обороти. Можете ли да си представите това? 
Божият Дух не желае да отдава специално значение на някой вестител. Вестителят е само канал на божествения поток на любовта и е равен на всички същества от гледна точка на небесните закони. Ние, небесните същества от светлина, също сме канал на божествения източник и сме равни на вас. Сега ние изпълняваме задачата си на вестители, като позволяваме на божественото послание да премине през нас и да бъде предназначено за желаещите вътрешни хора. Моля, разберете го правилно: Ние сме само носители на божественото послание от Първичното централно слънце, без сами да преподаваме законите, защото това би било незаконно от гледна точка на безличния небесен принцип на живота. 
Ние, небесните същества, винаги можем да откажем на сърдечната молба на Божеството Аз Съм да ни предаде послание, тъй като винаги имаме свободната воля да го направим, без да се налага да чуваме неприятна реакция от страна на любимото Божество заради това. Можете ли да разберете това? 
Всяко чисто небесно същество от светлина е свободно, затова за нас в небесното същество не съществува никакво робство спрямо божествените препоръки, които получаваме в образи и също така в звук. Но когато сме в състояние да изпълним космическа задача, както правим сега с това кратко послание от Божия Дух, тогава сме щастливи в сърцата си, защото, изпълнявайки задачата, ние сме обилно надарени с допълнителни еволюционни енергии от Божия Дух. 
Само онези хора, които не познават небесния принцип на живота и най-сърдечното безлично същество от зенита на цялото творение - Божеството Аз Съм, погрешно вярват, че Бог е дал указания и съвети на вярващите и вестителите, които те трябва да следват безпрекословно. Никога Божият Дух не е постановявал такова незаконно принудително поведение за човешките същества, както твърдят религиозните водачи и днес. Всяко човешко същество и всяка душа имат свободна воля и затова Божият Дух не се намесва в техните лични дела.  

Има обаче едно изключение, което ние, съществата от светлина, сме приели заедно в божествените закони: Ако в небесния живот ни заплашва опасност от неволно престъпване на закона, тъй като съзнанието ни все още не е достатъчно отворено, за да го разпознае, тогава Божият дух в Аз Съм има право да ни съобщи за себе си. От божествена сериозност той ни обръща внимание с образи или ни предупреждава за нещо, първо с нежен, а после с по-силен тон, за да се държим по различен начин и да не си навредим. Божеството Аз Съм винаги е грижовно и закрилящо и ни дава много гениални напътствия, затова я обичаме толкова много в сърцата си. Никога не получаваме съобщение от нея, което да влезе в съзнанието ни. Чрез определен цвят на светлината тя ни дава да разберем, че има да ни каже нещо. И тук имаме свободата да се отворим за нея или не. Но никое небесно същество не би се възпротивило на това, защото тя знае точно, че предаването на послание от сърцето ѝ винаги е свързано и с приток на енергия и цветни и сърдечни образи. Ние сме ѝ много благодарни за това, защото можем да използваме енергията от нейното предаване за нашия двойствен еволюционен живот, за да живеем в по-нататъшно задълбочаване на божествените закони. 
Много от днешните свързани с Бога хора, чиито светли същества са се въплътили за небесния план за спасение, не могат да класифицират и разберат правилно тази свобода на съществата в небесното битие, защото са приели несвободния принцип на живот на съществата от грехопадението. Сега те имат погрешни представи за безличния Дух на любовта и за вътрешния път към техния Светъл дом. Те погрешно вярват, че Бог се намесва насилствено в човешките събития и може да завладее човека по всяко време. Това никога няма да се случи, защото Бог винаги уважава и зачита свободната воля на всяко отделно човешко същество и на всяка душа. Затова, моля, освободете се от фалшивата идея, че Бог ви диктува какво да правите! 
Това се отнася и за божествените съвети по Вътрешния път. Бог няма да ви каже: "Трябва непременно да направите това и това". Не, не така сме създали заедно божествената воля и божествените закони за небесния еволюционен живот. Имаме небесни еволюционни закони, които ни регулират, но те не съдържат правила и ограничения. Те се управляват от Божеството Аз Съм с най-голяма сърдечност и нежност. Това означава, че тя не упражнява власт над нас и никога не е давала управляващи и определящи директиви. Разбирате ли това?  
Ние, небесните същества, винаги живеем в свобода и не сме обвързани с божествените закони, а също и с божествената воля. Но те са ни необходими, за да регулираме небесния живот, защото в противен случай бихме живели в безпорядък. Всяко небесно същество е богато надарено с божествените закони, които винаги разширяват духовно еволюционния ни живот, и е много щастливо от това. След като отново осъзнаем някои закони на еволюцията, нашето светлинно тяло получава по-голям обем енергия. Това състояние ни дарява с по-голяма чувствителност и ние изпитваме по-голямо чувство на щастие в двойния живот. Затова сме щастливи и благодарни, че винаги можем да открием нови еволюционни закони за нашия небесен живот. Тази възможност ще ни се предлага вечно, защото към съществуващите закони на еволюцията винаги се добавят нови, усъвършенствани и разширени начини на живот и поведение. Тази космическа дарба в небесното царство, която от дълго време чака и вас, извънземните същества, ни прави много радостни. Затова не се колебайте дълго и се върнете у дома, в своето царство на светлината. 
Трябва също да знаете, че в повечето случаи уважаваме божествената воля, но ни е дадена възможност да я отхвърлим. Въпреки това ние я отхвърляме само когато тя ни се струва неприятна по определени причини. Това трябва да се разбира по следния начин: Небесните закони на живота, които сме поверили на нашето любимо Божество Аз Съм да управлява, са интерпретирани от всички светлинни същества в един глас по такъв начин, че Божеството Аз Съм ни помага на дуалистите да напредват бързо в еволюционния живот стъпка по стъпка. Тоест, искахме да ни напомня, ако се забавим твърде много с разработването или реализирането на даден закон. Това може да ни се случи, когато не искаме да се откажем от различни навици или когато сме разсеяни от тях от славни и пълноценни творения. Тъй като обаче сме решили да живеем определени варианти на живот според божествените закони, за да достигнем по-високо вибрационно и по-богато на светлина еволюционно ниво, от време на време се нуждаем от тласък от Божеството Аз Съм.  

Тяхната любяща молба не е принуда за нас, а указание да насочим вниманието си повече към нашата еволюционна цел. Божеството Аз Съм винаги се стреми да ни напътства в по-нататъшното просветление на нашето същество, към което обаче понякога все още не искаме да се стремим, защото съзнанието ни все още се чувства много удобно на определено еволюционно ниво. Това е и причината, поради която сме свободни сами да решим дали да приемем любящия намек на Божеството Аз Съм. Никога не го отхвърляме, дори ако ни казва нещо, което може да бъде неприятно за нас в настоящата житейска ситуация. След това й благодарим за сърдечното послание и й даваме да разбере, че бихме искали да останем в двойния съюз на еволюционно ниво още един или няколко еона. Това е много важно за нея, тъй като тя прави предварителни планове за цялото творение, например за съществата, които искат да преминат на по-високо еволюционно ниво, за да намерят планета, която да отговаря на тяхното ниво на съзнание. Освен това тя следи за това жителите на планетата да имат доста сходен начин на живот, за да могат да се разбират добре. По същия начин тя изпълнява с голяма радост задачата си да обучава светлите същества, природните същества и животните, както и растенията и минералите, на нов еволюционен начин на живот. В предварителното си планиране тя се грижи да не се надхвърля определен брой същества на дадена планета и съставът на техните светлинни частици да съответства на структурата на външния пейзаж и на състава на планетарните атоми, за да могат те да се чувстват спокойни.  
Това са само отделни задачи от безбройните, които тя винаги изпълнява блажено, с най-голямо смирение и скромност. Но това няма нищо общо със слугуването, както изискват и са свикнали да изискват от поданиците си господстващите хора. Тя не е нито слуга, нито властелин спрямо нас, небесните същества, а изпълнява от своето висше универсално съзнание само онова, което някога сме съхранили заедно за нея, още в предсъзданието, за основа на безличния живот в нейното сърце в изначалното централно слънце. Тя изпълнява задачите си от най-големия си космически обзор по гениален начин, който не е възможен за никое светло същество, защото тя е центърът във всеки космически атом. Това й позволява да съчувства и да общува всеки миг с всеки атом, който е свързан с нея в Първичното централно слънце чрез нишки от светлина. Можете ли да си представите това? 
Единствено безличното Божество Аз Съм в Първичното централно слънце има поглед върху цялото Творение и затова може да координира небесния живот по най-добрия възможен начин и да насочва енергийните потоци във всеки план, както и да ги разпределя точно и справедливо, защото ние с голяма радост сме й поверили тази прекрасна задача в сърцето си (жизненото ядро). За това тя е щастлива и благодарна за цяла вечност.  
Може би от тази небесна гледна точка и описание е възможно вие, хората, ако искате, най-накрая да коригирате погрешните си представи за Божеството Аз Съм. Днес много вярващи все още смятат, че това е управляващо същество, което живее някъде в космоса и произволно ръководи несвободните същества. По същия начин, поради невежество и фалшиви религиозни учения, те погрешно вярват, че Божеството Аз Съм упражнява власт и може да определя техния живот и този на по-ниските форми на еволюция, както и че притежава разрушителното качество да може безмилостно да издиша земния и вечния им живот във всеки един момент според своята "неизмерима воля". Такава вяра в Бога кара невежия човек да се страхува от Бога.  
От една страна, много хора, обвързани с религията, вече вярват, че Бог е нежно, смирено и милостиво същество, което може да излива, общува и помага на съществата с най-висшата вибрационна любов от своето най-голямо универсално сърце. От друга страна, те противоречиво вярват, че той е управител на вселената с жестоки качества, който според волята си може да наказва и да наказва непокорните същества, така че те, покорни, да изпълнят волята му. Наистина, Божеството Аз Съм никога не е имало това раздвоено състояние на съществуване. Този фалшив образ на Бога идва от отстъпилите небесни същества, които вече не искат да се върнат в Небесното царство. Някои от тях живеят разделени от дълго време, без да го осъзнават. Някои от тях се чувстват много комфортно на позициите на религиозна власт и живеят разделени, поради което проповядват фалшив образ на Бога, а привързаните към тях вярващи сляпо се придържат към техните учения. Наистина, това е голяма трагедия за искрените, вярващи хора с отворени сърца, които не могат да се откъснат от приетия и разделен образ на Бога от духовенството за векове напред. Можете ли да си представите това? 
Ако сме в дуален съюз на небесна планета и този начин на живот все още ни доставя голямо удоволствие, тогава молим Божеството Аз Съм да ни посочи космическото време, когато ще е необходимо в еволюционния живот да преминем към по-високо вибрационно ниво на закона. Питаме това, защото не можем да определим бъдещето от нашето съзнание, тъй като искаме да живеем безвремево в настоящето. Въпреки че нашето съзнание не регистрира хода на времето, съществува космическа, бавно преминаваща единица време в еони, която помага на нас, природата и новите универсални атоми на живота да напредваме в духовната еволюция.  
Когато в небесното царство са необходими или се създават нови видове атоми за различни начини на живот или за конституцията на планетата, които трябва да се приспособят към новия начин на съзнание на планетарните жители, те също трябва да преминат през космически период на съзряване. Всеки ефирен атом, създаден от небесните същества, трябва да премине през определен процес на съзряване в минералните царства, т.е. той се нуждае от определено високо вибрационно излъчване, за да може да се съхранят функционалните послания на съществата. Само в такова зряло състояние е възможно атомите, в сътрудничество с други хора, самостоятелно да изпълняват задачи и функции.  

Тяхното съзряване чрез облъчване на първичното слънце с различни честоти и съхраняване на информация не може да се осъществи за един небесен еон, защото атомите първо трябва да свикнат с постоянно, изграждащо живота и поддържащо живота съзнание, за да могат да действат зряло самостоятелно в съединението. Ето защо небесният финоматериален атом също е подложен на космически период на съзряване, който ние винаги наблюдаваме, преди да го използваме за нови творения.  
Може би вече ви е станало ясно защо всичко във вселенските събития се нуждае от време за съзряване или еволюция. Това се отнася за светлинните частици на чистите небесни същества, но също и за извъннебесните същества, които са се натоварили с незаконни житейски запаси и се нуждаят от по-дълго космическо време, за да се освободят от необичайната житейска информация и образи, свързани с незаконния им начин на живот.  
От информацията на Божеството Аз Съм можем да разберем колко време продължава съзряването на частиците на нашето светлинно тяло, ако поддържаме сегашния си духовен еволюционен напредък в дуалния съюз чрез осъзнаване на определени закономерности. Когато периодът на зрялост на едно ниво на еволюция приключи, ние усещаме отвътре, че за нас е възможен нов етап от живота, и божествената воля ни напомня да преминем към по-високо ниво на светлина. Ако се откажем от нея в това състояние на зрялост, ще трябва да се съобразяваме с това, че ще предизвикваме и преживяваме една след друга неприятни ситуации в еволюционния си живот на планетата, на която все още живеем. Тогава, благодарение на постигнатата от нас по-висока духовна зрялост, ние вече няма да се вписваме в начина на живот на жителите на планетата. Това означава: Съгражданите ни, които все още не са духовно зрели като нас, няма да могат да разберат напредничавия ни начин на живот и затова ще бъдат обезпокоени от него. Но това няма да се случи в Небесното царство, защото то е съвършено регулирано от небесните закони.  
Когато една небесна галактика с много славни фини планети, на които небесните същества могат да се докоснат до определен еволюционен етап, покрие изцяло дадения елиптичен светлинен път около първичното централно слънце, това означава за небесните същества, че един еон е приключил. При някои, ако са били усърдни в осъзнаването, отварянето на предприетите варианти на живот, които преминават в светлинното им съзнание, може да приключи по-рано. Ако в края на еона двойната двойка е достигнала по-високо съзнание, до което другите планетарни жители все още не са се докоснали, тогава Божеството Аз Съм се появява с помощни съвети и ги насочва към по-високо ниво на светлина. Божеството Аз Съм винаги ни насочва към предстоящите събития в нашия еволюционен живот.  
В началната фаза на новото безлично творение понякога се случвало съществата по различни причини да не се вслушват в указанията на Божеството Аз Съм за преминаване към по-високо ниво на живот и поради това възниквали проблеми в общуването с жителите на планетата, на която живеели. Това е една от причините, поради които в Небесното царство ние въведохме качеството на божествената воля за по-добро регулиране на нашата еволюция чрез участието на всички същества и с гениалните указания на Божеството Аз Съм. Тогава за първи път тя ни се отдаде като помощник от своето космически всевиждащо сърце по любящ начин, за нейна и наша голяма радост. Сърдечното Божество Аз Съм е това, което отново и отново ни напомня нежно или, ако е необходимо, понякога със сериозно изражение и тон, че сме пропуснали нещо важно, което трябва да осъзнаем, за да можем да преминем към следващия еволюционен етап в радостно настроение, както сме решили да направим преди това в двойния съюз.  
Ако някога не искаме да спазваме божествената воля, дори и да е крайно време да го направим, тогава действаме на собствена отговорност. След това трябва да понесем последствията от своите самоволни действия в космическия живот, които обикновено са свързани със сълзи. Ако не успеем да достигнем по-високо еволюционно ниво поради пропуски в даден еволюционен период, едва по-късно ще осъзнаем какво сме си причинили, т.е. кои красоти на вътрешния живот все още трябва да чакаме или да се лишим от тях в продължение на еон или няколко еона. 
Ако на небесно ниво светлинно същество, което е напреднало в еволюцията си, наруши за кратко един от небесните закони, независимо от причината, то веднага осъзнава от вътрешната си същност какви болезнени последствия може да очаква. Тогава за повечето зрели светлинни същества, които търсят нови еволюционни и творчески възможности и биха искали да ги изпробват, е логично да се откажат от проекта си.  
Но ако духовната далновидност на съществата, които все още не са толкова напреднали в еволюцията, е слаба и те се занимават с нещо, което не е в съгласие със закономерно протичащите енергийни потоци или се отклонява донякъде от тях, тогава любящото Аз Съм Божество, от съображения за защита и грижа, незабавно се свързва с тях. Тя посочва това на съществата от своята най-велика универсална духовна прозорливост и им обяснява точно законността на излъчването, което е адаптирано към тяхното състояние на съзнание и е във връзка със светлинното им тяло, за да се избегнат проблеми.  
Ако предположим, че някое същество все пак не иска да приеме любящите указания на Божеството Аз Съм по отношение на важна закономерност, тогава то получава от него сериозни наставления да се покае. Ако все още няма промяна, планетарната общност се обръща с тревога към съществата от светлина, към своите братя и сестри. Ако то продължава да бъде неприемливо - но това вече няма да се случи със съществата в Небесното царство, защото те са се поучили от трагедията на падналите същества, които са причинили разделението на творението по този начин - тогава те имат правото да насочат съществото към по-ниско ниво на еволюция.  
Моля, опитайте се да разберете правилно космическите закони, които все още са ви непознати. Всяко ефирно същество в небесното битие е свързано с планетата, на която живее, и с всеки неин обитател с тънки енергийни и информационни нишки. Ако дадено същество генерира противоположни мисли, те се излъчват към планетарната душа и оказват тревожно влияние върху другите жители, както и върху живота в по-нисковибрационните еволюционни форми. Освен това магнитните енергийни полета и радиацията на планетата се влияят по такъв тревожен начин, че повърхността вибрира все по-нестабилно или се издига и спада на вълни, подобно на земетресение или морски вълни. В такава планетарна фаза закономерните енергийни потоци от първичното централно слънце не могат да снабдяват в достатъчна степен фините планетарни атоми с енергия. Това е така, защото в Небесното царство всички творения от фини атоми са взаимно свързани и прецизно координирани и могат да изпълняват предварително определените си функции само чрез определено излъчване, вибрации и магнитни сили. Можете ли да си представите това? 
Моля, продължете оттук: Ако едно същество от светлина в небесното царство все още не може да види и класифицира правилно дадена закономерност за равнището на светлината и планетата, на която временно пребивава за разширяване на еволюцията - защото някои частици светлина от божествената закономерност все още не са се отворили напълно поради липсващ житейски опит - тогава то получава помощни съвети от Аз Съм Божеството. Ако то все още изпитва големи трудности да се адаптира към по-нататъшните еволюционни стъпки, тогава божеството Аз Съм моли съществото или евентуално двойката да се върне към по-ниско вибриращо и по-малко лъчисто ниво на светлина. На това ниво то ще се чувства много по-комфортно сред жителите на планетата, тъй като вече е преминало през съответните закони на еволюцията и може да се адаптира към начина на живот на планетарните жители без затруднения.  
Но един ден тя ще бъде отворена за по-вибриращ и разширен еволюционен живот, защото чрез нови преживявания са се отворили повече светлинни частици от нейното същество, които съдържат определени запаси от всеобхватните божествени закони на живота. Това са всички закони от всички етапи на еволюцията, които трябва да бъдат открити за светлите същества в небесния живот. Винаги се добавят нови, защото на някоя планета някое същество е натрупало продължителен житейски опит с даден закон или за щастие му е хрумнала гениална идея да подобри дуалния начин на живот или да може да го изживее по по-вибрационен и по-блажен начин.  
Нито едно същество не е изживяло в пълнота огромния брой закони на еволюцията, които безличното Божество Аз Съм в Първичното слънце управлява и разбира по всеобхватен начин, дори нашите родители, които са създадени. Тя им предава своите съхранени закони за еволюцията на светлите същества с подробни картинни и звукови обяснения. Това е възможно, защото то получава за съхранение всички нови или разширени закони на съществата, които са ги изпитали в себе си или вече са напреднали в еволюционния си живот, което все още не е успяло да направи никое друго небесно същество. Ето защо всяко светлинно същество с голяма радост се стреми към нова еволюция, в която отново да се запознае с нови начини на живот за двойния живот или да изпита разширени възможности за съзидание и самото то да има възможност да въведе нови в еволюционния живот или да разшири вече съществуващите. Това знание може би ще ви подтикне да се откъснете по-бързо от непривлекателното и незаконно поведение, за да се завърнете по-бързо у дома в Небесното царство.  
В земния живот обстоятелствата са напълно различни от тези в небесното царство, поради което вярващите хора срещат големи трудности при достъпа до истинско духовно познание от небесния, божествен източник. Това е и причината те да имат малко възможности да придобият опит в небесния начин на живот. Ако духовно ориентираните хора, които търсят божествената истина, намерят познание от небесния източник, те масово са възпрепятствани да се приближат последователно до облагородяването на своето същество чрез познатите им божествени закони, защото многократно са подлагани на негативно влияние от хора, които нямат тяхното духовно по-високо ниво на съзнание. Това е така, защото на най-ниското космическо ниво на живот на Земята по отношение на вибрациите и светлинното излъчване хората и техните въплътени души живеят на съвсем различни степени на зрялост. Това означава, че някои имат стеснено, нисковибрационно състояние на съзнанието, а други - много по-свободно, по-високовибрационно и духовно напреднало състояние на съзнанието. Различните възгледи на хората за живота могат силно да раздразнят обвързания с Бога човек, който прави първите си духовни стъпки по вътрешния път към Небесното царство. Това означава, че ако човек възнамерява постепенно да живее по благородния небесен закон, той може да бъде силно негативно повлиян от хора, които все още не са узрели духовно, до такава степен, че скоро да се откаже от сърдечното си намерение.  

Това обаче не може да се случи на духовно зрял човек, защото той вече не се ориентира по начина на живот и мненията на своите ближни, а усеща отвътре в душата си кое поведение все още му е приятно в момента и кое би било добре според божествената воля да облагороди или да изостави стъпка по стъпка. По този начин той живее съзнателно отвътре и постоянно придобива нов житейски опит с по-висши вибрации и благородни начини на поведение и така може да напредва лесно и добре по вътрешния път към своя дом на светлината. С този свободен и вътрешно ръководен начин на живот човек, който желае да се свърже с Бога, може да достигне високо ниво на съзнание само за няколко земни години. Тези от вас, които искат да достигнат това желано духовно състояние в земния живот, са сърдечно поканени от Божия Дух да започнат сега. 
Ако човешкото същество все още не е узряло духовно до степен да се стреми към благородно и по-висше вибрационно поведение, то не може да усети божествената воля отвътре. Това не може да се случи, защото предпоставката за него трябва първо да се създаде в човешкото съзнание чрез начин на живот, близък до небесните закони. Това означава, че Божият дух може да предаде импулсите си на мозъчните вълни само когато човешкото съзнание вече вибрира на високо ниво, за да може да установи връзка с душата чрез енергийни светлинни нишки и да се осъществи информационен обмен на емоционално ниво. Този духовен процес обаче е възможен само стъпка по стъпка по Вътрешния път.  
В началото на Вътрешния път някои боголюбиви хора успяват само временно да се издигнат нагоре. Но след бурята на радостта в сърцето на душата често скоро идва разочарованието, защото човекът не е бил готов да предприеме по-нататъшни стъпки за пречистване. Точно това се случва с много от днешните въплътени същества от небесния план, които се чувстват адресирани в духовните си сърца от високовибрационните божествени послания. По-късно обаче някои от тях се примиряват, защото осъзнават, че духовната им основа е зле изградена и че вече не е възможно да изградят нови духовни етажи.  
Това трябва да се разбира по следния начин: Четейки вдъхновени божествени послания на любовта, човек се пробужда за вътрешен живот. В тази фаза на духовно пробуждане първо душата, а след това и човешкото същество временно преминават в по-висока вибрация и това води до разширяване на горното съзнание на човека, което по този начин усвоява по-голямо количество знания и следователно е в състояние да разбере по-далновидно някои пасажи от посланието. Вътрешната радост от новото познание, получено от небесния източник, подтиква духовно търсещото човешко същество да направи някои положителни промени в себе си. Но скоро радостта на душата угасва, защото през нощта в дълбокия сън на човешкото същество, благодарение на божествената помощ и далновидната интроспекция, тя с ужас осъзнава с какви грешки и слабости, или по-скоро нередности, все още е обременена. Това може да доведе до отслабване на първоначалната еуфория и тя вече не стимулира човешкото същество да се променя към по-добро чрез радостни импулси. Тя с тъга осъзнава чрез самоанализ какъв дълъг път й предстои да извърви и какви усилия й предстоят, за да се върне в небесното царство. 
Много от обвързаните с Бога хора по Вътрешния път имат подобно преживяване, когато чрез нови послания научават кои от човешките им начини на живот не съответстват на небесните закони. Разстоянието между Небесното царство и този свят е толкова голямо, защото падналите същества в своите светове са отхвърлили небесния благороден и сърдечен начин на живот и сега живеят в обратна посока. Ето защо някои духовно ориентирани хора се отчайват и се отказват от Пътя на вътрешното завръщане към Небесното царство. Наистина това е голяма космическа трагедия. 
От друга страна, други, които са натрупали много духовни знания, но все още не са започнали да ги прилагат на практика в ежедневието си, си измислят добри оправдания и ги предават нататък. Въпреки че отдавна знаят, че имат непривлекателни недостатъци и слабости, и че те са незаконни, те са на мнение, че все пак им трябва малко време, за да могат да ги изоставят напълно. Но в действителност те все още искат да изпълнят незаконните си желания в този свят и затова не искат да се променят. Това вече е възможно за тях в свободния им живот. Но тези, които са направили първите стъпки по Вътрешния път, трябва да очакват, че от този момент нататък ще живеят опасно. Това се дължи на факта, че свързаните с Бога хора сега привличат вниманието на свързаните със Земята души чрез засиленото си светлинно излъчване, тъй като от началото на завръщането си в Царството на светлината те са получили допълнителни енергии от Божествения дух за реализация. Естествено, нискоенергийните и непокорни души искат да се доберат до по-излъчващите хора по измамен начин, за да получат повече жизнени енергии в аурата си и да ги отклонят от Вътрешния път. Това е разбираемо.  
Но отнемането на енергия от тъмните души би се случвало само в отделни случаи, ако обвързаните с Бога хора имаха по-голямо духовно просветление за благородния и законен начин на живот на небесните същества. Тогава за тях ще бъде по-възможно да забележат и да спрат още в самото начало низкото си и незаконно поведение или мисли, за да могат да останат под божествена закрила. За съжаление това не е така при повечето от тях. 

Какво още трябва да ви посъветва Божият Дух да направите, за да не паднете още по-ниско във вибрациите на съзнанието си и да сте по-малко изложени на невидимите опасности?  
Ако по някаква причина почувствате нужда да спрете по Вътрешния път и вече не се стремите към положителна промяна на природата, поне се поддържайте в по-висока вибрация чрез вътрешния си диалог с Бога и чрез чести сърдечни молитви. Тогава ще бъдете обгърнати от вътрешната божествена светлина, а това означава, че ще бъдете по-защитени от външни и невидими опасности.  
Когато приключите с духовната си почивка и във вас отново се появи радост от желанието да се приближите до Бога, като сте сърдечно готови да продължите да облагородявате своето същество, тогава поискайте от божествените сили да се реализират. Ако някога сте се държали незаконно, защото все още не можете да се откажете от нещо, а вътрешните ви отношения с Бога продължават да са сърдечни, тогава Божият Дух ви препоръчва следното:  
Поне се опитайте да се помолите сърдечно след незаконно поведение, което вече осъзнавате като такова, за да намерите по-бързо пътя си от ниските вибрации и излъчването на закононарушението. По този начин скоро ще можете отново да се приближите до по-висока вибрация. След като достигнете по-висока вибрация, след известно време ще осъзнаете отвътре, че незаконното поведение, което сте имали подсъзнателно дълго време, вече не отговаря на желания от вас начин на живот. Сега е моментът да опознаете по-добре лошото си поведение и да го анализирате с помощта на божествената помощ, която сте поискали. Тогава ще разберете малко повече за себе си, защо сте живели по този начин отново и отново или какво е означавало това за вас досега. Новата представа или познание за себе си ще ви помогне да преодолеете себе си повече. По този начин ще се приближавате все повече до решението да не допускате повече тази грешка или да спрете да я допускате напълно. Един ден ще осъзнаете с изумление или радост, че вече не изпитвате никакво влечение към предишния незаконен начин на живот или поведение. Да живеят по този начин е божествената воля за небесните завръщащи се. 
Само такъв свободен начин на живот по Вътрешния път ви доближава сърдечно до Бога в Аз Съм, но не и този, при който се насилвате с бързане да се откажете от незаконно поведение от ден на ден. Но това се отнася само за незаконни действия, които не вредят на друг човек и нараняват сърцето.  
Въплътените същества от плана за спасение обикновено не проявяват сериозни умствени затруднения. От друга страна, душите от грехопадението често насочват хората си към агресивно поведение, нерядко и към ужасни актове на насилие. На тези същества ще им бъде много трудно да се завърнат у дома, защото повечето от тях не са подготвени да водят нежен, миролюбив и сдържан начин на живот заради гордостта и бурните си спомени.  
Ако Божият Дух ви предупреждава по Вътрешния път да не се умъртвявате и ви препоръчва по-свободен начин на живот, това не бива да означава, че живеете непроменено в нарушение на злия закон за по-дълго време, въпреки че знаете по-добре. Ако някой прави това, има опасност да бъде повлиян все повече от Падналите души и един ден да бъде окупиран. Наистина, това би било голямо бедствие за една стремяща се към възход душа. Божият Дух ви предупреждава за такъв начин на живот по Вътрешния път.  
Той моли въплътените същества от вътрешното слънце да не се самонаказват и да не се насилват да правят каквото и да било, за да не претърпят по-късно умствени и физически увреждания в резултат на това. Ето защо Божият Дух моли читателите на посланието, които са се отворили за небесния живот, да не се натоварват с никаква принуда, за да постигнат особено бърз напредък по Вътрешния път. Който вземе присърце Божия съвет, скоро ще разбере колко хубаво е било с радост да се приближава към вътрешната светлина с малки духовни стъпки. Без вътрешна радост духовно ориентираният човек не може да върви по вътрешния път към Божиите висини, защото в радостта се крие силата за самопреодоляване на грешка или човешка слабост.  
Който се пребори със закононарушение или простъпка, скоро ще забележи отвътре, че се чувства добре и е в радостно настроение за по-дълъг период от време, защото е възнаграден от Бога за усилията си със сили за попълване. Благодарение на вътрешните допълнителни сили от небесния източник той скоро ще може с радост да изкачи още едно стъпало от стълбата към небето, което ще му даде много по-добър духовен поглед върху Вътрешния път. Тогава за него ще бъде по-лесно да се доближи до Бога в своята вътрешна същност и постепенно да живее повече по небесните закони. Който се стреми винаги да поддържа тази ориентация, ясно ще почувства отвътре, че върви по Вътрешния път с Божията воля и се приближава към небесната светлина. Това трябва да бъде вашата жадувана земна и неземна цел. 
Бог в Аз Съм и всички небесни същества от универсалния живот желаят обвързаните с Бога човешки същества да вървят по вътрешния път с радост, но без да бързат и дори без да проявяват вялост и леност, и да избират златната среда във всичко, което правят, тогава ще живеят по божествената воля. Това е безплатна оферта на неговата любов и доброта от най-великото му универсално сърце в небесното първично слънце към всички завръщащи се в божествената светлина същества. Приемате ли го? 
 
*    *    * 
 
В последната част на посланието Божият Дух се обръща към всички желаещи да се въплътят в плана за спасение.  
 
Доста от обвързаните с Бога хора, които с радост четат посланията на капките любов от небесния източник, са включени същества от светлина, които са излезли от небесното царство, за да сътрудничат доброволно на Божия план за спасение. Някои от тях вече са толкова напреднали в духовно отношение и имат отворено духовно сърце, че с удоволствие биха поели задача за Бога и Творението. Те усещат отвътре, че посланията им допадат много, затова могат да се заемат с мисълта - тъй като владеят добре чужди езици - да преведат посланията, за да могат те все още да достигнат до други духовно търсещи хора по света, преди светлината на живота на тази земя да угасне. Други пък може да искат да бъдат полезни, като привличат вниманието към посланията по различни начини и ги разпространяват. Това ще бъде и божествената воля за тях. 
Но Божият Дух иска от тях, небесните пратеници на любовта, да работят смирено на заден план в доброволно поетата от тях задача на плана за спасение. В желанието си да помагат те не трябва да си налагат духовни и външни ограничения, които повече им вредят, отколкото помагат. Те винаги трябва да са наясно, че безброй тъмни души стоят настрана и само чакат да направят грешка, която да ги отклони от доброволно поетата и отговорна задача или да ги откаже от нея.  
Наистина, само малцина от днешните добросърдечни хора (съществата от плана за спасение) са духовно равни на задачите, споменати от Божия Дух, защото повечето от тях все още не са изградили здрава духовна основа поради променливия си начин на живот. Ако не са в състояние да живеят съзнателно и да се изправят над негативните си мисли, които се промъкват, или ако не са в състояние да ги отблъснат и да ги анализират по-късно, тогава могат да очакват, че скоро ще бъдат подложени на масирано влияние от тъмните души.  
Моля, имайте предвид следното: Ако все още имате крехка духовна основа, защото досега сте включили твърде малко небесни закони в ежедневието си, тогава няма да можете да устоите на атаките и влиянията на тъмните души и на съюзените с тях хора с ниски вибрации. Затова Божият Дух ви призовава да не се надценявате и да не се лъжете духовно. Бъдете честни със себе си, тогава за някои от вас няма да е трудно да признаят пред себе си, че в момента все още нямате необходимата духовна зрялост за тази красива, но не и безобидна задача в този свят на падащите същества.  
Само когато сте сигурни, че чрез вътрешното си усещане сте изпълнили до голяма степен следните важни критерии - които трябва да ви помогнат да определите настоящото си състояние на съзнание или начина си на живот - вие сте достатъчно духовно зрели, за да работите като емисари на божествената любов в плана за спасение на творението: 
· Всеки ден усещате отвътре, че обичате да прекарвате времето си в сърдечни мисли с Бога и в сърдечна молитва, защото съюзът на любовта ви прави щастливи.  
· Усещате в себе си голямо състрадание към космическия живот, който е отпаднал от небесното царство. Особено силни чувства на милосърдие и доброта изпитвате към болните и страдащите хора, към духовно обърканите души, както и към осквернената природа.  
· Когато се срещате с хора, вече не се приемате лично на сериозно.  
· Предпочитате да живеете скромно и на заден план.  
· Вие се стремите да се усъвършенствате чрез ежедневно самопознание, за да напредвате добре по Вътрешния път, но без да сте фанатични.  
· Вече е възможно да водите балансиран живот чрез мирен, хармоничен и спокоен начин на живот и често да оставате в по-висока вибрация.  
· Стараете се да общувате кратко и да говорите само за най-важното.  
· Готовността ви да помогнете на някого е безкористна, но не включва робска служба, защото уважавате равенството на космическите същества.  
 
Сега някои от вас, които никога не са чували за Божия план за спасение, може да се запитат какво значение има той за творението и за какво е полезен. Божият Дух би искал да отговори на това накратко:  
Божият план за спасение е създаден в Небесното царство съвместно от съществата на светлината и Божеството Аз Съм, за да върне съществата от Падението на битието във вечния им дом на светлината в рамките на велика акция по репатриране. По-късно, когато Творението е изправено пред голяма катастрофа, все още са необходими допълнения. Затова Божеството Аз Съм и небесните същества започнаха спасителна операция.  
Планът за спасение съдържа, наред с други неща, точни указания за доброволните помощни същества и техните различни задачи във фините сфери на грехопадението, както и в напълно и частично материалните светове. За тази цел много небесни същества доброволно са се въплътили в този свят. 

Може би сега усещате отвътре чрез радостни чувства, че душата ви се чувства обърната към Бога-Дух? Ако случаят е такъв, то тогава споменът за неговата задача за план за спасение е проникнал във висшето човешко съзнание. Възможно е душата ви да ви дава импулси да участвате в плана за спасение чрез някоя от споменатите по-горе задачи. Но не бързайте да предприемате нищо. В знак на закрила и загриженост Божият дух ви моли да се запитате честно и внимателно дали все още не сте обременени с по-големи противоречия, които биха могли да нарушат в голяма степен отговорната космическа задача.  
Наистина, всеки, който иска да помогне на Бога в Аз Съм и на цялото творение, но не започва да анализира своите по-големи грешки и слабости, които Божият дух вече е разгледал чрез вестителя в други послания за самопознание, може да има катастрофални последици за доброволно приетата си духовна задача, за която в момента още не може да се досети. Божият дух обаче иска да спести това на желаещите вътрешни човешки същества, затова ги моли да осъзнаят още по-добре сегашното си състояние на съзнание и своите по-големи грешки и слабости и да се запитат дали искат да започнат изпълнението на задачата от плана за спасение сега или по-скоро по-късно, след като преодолеят духовните си слабости. 
Божият Дух е разкрил този пасаж от посланието, защото все повече духовно търсещи хора четат капки любов и са много щастливи от тях в духовните си сърца. Те им помагат да понасят трудния си живот, а на много от тях - да се преориентират духовно. Само за няколко години божествените послания се разпространиха по целия свят и все повече хора се интересуват от новите предавания на Божествения дух в Аз Съм. Ето защо Божият Дух се обръща към сърдечните хора, които, четейки посланията от небесния източник, вече усещат в сърцата си приятно и с голяма радост високото вълнение на божествените потоци - дори ако много божествени твърдения са нови за тях и човешкото съзнание трябва първо да ги обработи духовно и да ги класифицира за по-добро разбиране. Божият дух пита тези хора дали искат да се приложат по начина, който той споменава в началото.  
Но Божият дух предупреждава онези, които все още нямат духовна представа за небесните принципи и възнамеряват да съставят духовни лекции с новото божествено знание, за да изнесат беседа пред няколко слушатели. Този начин на поучаване, при който едно същество се поставя лично в центъра, не съществува в небесния принцип на живота, затова е незаконен. От всеки, който иска да отстоява божествените послания в плана за спасение, Божият Дух изисква винаги да работи само на заден план, точно както вестителят с някои съдействащи на плана за спасение въплътени същества го държи безлично. Моля, спазвайте божествената воля, за да може вие и вашата душа да се приближите до безличния небесен живот.  

Божият Дух ви благодари за вниманието, което сте отделили на сърдечната му молба. Във връзка с това той благодари и на въплътените небесни същества, които вече няколко земни години работят по плана за спасение, като пишат и коригират посланията на капките любов. Голяма радост за Небесното царство е, че новото небесно знание най-накрая може да достигне до духовно търсещите хора. Можете ли да си представите това? 
Ние, небесните същества, ви казваме сърдечно сбогом с надеждата, че скоро отново ще заживеете с нас в небесното царство и тогава вече няма да се нуждаете от никакви просветителски послания, защото ще можете да черпите всичко необходимо за еволюционния си живот от самите себе си. 
 
F6-(A-G) #www.ich-bin-liebetroepfchen-gottes.de   
  www.lebensrat-gottes.de  
F6-(A-G) #www.ich-bin-liebetroepfchen-gottes.de   
  www.lebensrat-gottes.de  
						
#
F6-(A-G)  
www.ich-bin-liebetroepfchen-gottes.de   
www.lebensrat-gottes.de  
