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- Разширено и актуализирано съобщение - 

Фини минерални частици - първите елементи на живота за създаването на Вселената 

- ЧАСТ 2 -
 
Част 2 все още съдържа следните теми: 
Как можем да подобрим физическата си жизненост - малки предложения от духа на любовта 
Духовен предварителен преглед на по-нататъшното космическо развитие на планетата Земя и пътят обратно към нейния небесен произход 
Неуморната упоритост на родителите ни в създаването и оформянето на предсъздаденото  
Защо много боголюбиви хора и някои вестители много трудно приемат новото духовно познание и какви сериозни последици може да има това за тях. 
Препоръка от Христос от Небесния съюз на любовта Аз Съм за болни хора, които го молят за помощ  
Съвети за благочестиво поведение при вземането на важни решения  
Защо след няколко години някои изявления в посланията за монасите вече не са актуални  
Неограничена свобода на небесните същества един към друг и на универсалния дух на любовта към тях 
Разлика в посланията между небесния език на сърцето на 
Духът на любовта над някои вестители и езика на красноречивите посредници. 
Хора, които извикват знания само от подсъзнанието 
 
 
* * *
 



 
- Продължение на съобщението - 
 
Христос говори от небесния съюз на любовта Аз Съм:  
Сега ще се върна в описанието си към минералите, които се срещат на всяка планета на небесното същество и падат. Благодарение на творческото боравене на небесните същества със зрели минерални частици от различни видове, планетите придобиват красива форма и чудесно оформени пейзажи, за да могат по-късно да бъдат населени с много видове живот. 
На земята също има много минерални видове, но не толкова красиви, колкото тези, които се намират в небесното царство. Човешкото тяло е създадено от предишните Падащи същества от минерални вещества, но сега много хора нямат жизненоважни минерали, защото приемат по-малко чрез храната и водата, тъй като растенията и животните вече могат да им предават много по-малко енергия и минерални вещества поради замърсяването на почвата и намаляването на енергията в минералните частици. Това състояние на нещата оказва все по-застрашително въздействие върху здравето и жизнеността на хората, особено на тези, чиито органи са силно отслабени от постоянната тежка работа и стрес. Препоръчително е да приемат допълнително жизненоважни минерали, микроелементи и витамини, които се предлагат в течна форма или на таблетки, за да укрепят клетките си и да подобрят функциите на органите, но не редовно, тъй като в противен случай организмът ви ще свикне твърде много с външното снабдяване и няма да иска да произвежда някои от тях, които може да произвежда сам. Моля, избягвайте това, за да избегнете физически повреди. Организмът ви може сам да възпроизвежда или произвежда важни микроелементи, но само ако разполага с достатъчно жизнени енергии. Това е за ваша информация, за да не се притеснявате, че може да имате твърде малко микроелементи в организма си и да го предозирате. 
Въпреки това, в напреднала възраст и при сериозни заболявания ви съветвам да приемате редовно витамини и хранителни добавки, за да поддържате здравето си, да оздравеете по-бързо или да подобрите физическото си състояние. В съответствие с факта, че все повече замърсители от околната среда попадат в хранителната верига, ви препоръчвам също така да извършите прочистване на черния дроб и червата с определени средства, които лекарите и алтернативните лекари ви предлагат в зависимост от вашето физическо състояние и здравословни проблеми. Но вие сами решавате дали искате да се подложите на тази мярка. 
 
Наистина, във всяка минерална частица е моят живот. В неговата фина сърцевина Аз съм универсалният Вседъхновител на вечния живот. Но обвивката на минералните частици е била снабдена с нови функционални спомени от падащите същества. Затова не мога да изпълня своята съзидателна и поддържаща жизнена задача, която иначе имам в небесната минерална частица. Трябва да се подчиня в минерала на противоположната информация на Съществата на Падението, докато планетата не напусне материалното Творение на Падението чрез обратното действие на небесните същества и не се върне в по-леките фини царства на Съществуването на Падението. Там планетарните частици постепенно ще достигнат по-висока вибрация благодарение на засиленото излъчване от галактическото Слънце. Едва когато това се случи, небесните същества могат постепенно да изтрият програмите от падението и да ги заменят с нови функционални спомени от небесния живот на сътворението. Чрез тази продължителна космическа мярка за препрограмиране минералните частици най-накрая преживяват жадуваното ново начало в изпълнените със светлина фини сфери на живота. След това те ще бъдат все повече облъчвани и зареждани с моите любовни сили от небесното Централно слънце. Това ще се случи и с жизненото ядро на Земята. Моята любовна сила ще може да се влее в него по-масивно и да повиши вибрациите на минералните частици, докато те отново достигнат финото небесно първоначално състояние. Когато това се случи, планетата ще се върне в небесните светове чрез огромните сили на привличане от първичното централно слънце и ще се съедини с първичната планетарна част с моя помощ и с помощта на небесните същества. 
Това е бъдещата картина на планетата Земя от най-големия потенциал за съхранение на моя любовен дух в Първоначалното централно слънце. В него се съдържат всички запаси за бъдещето на творението, които са важни за завръщането на всички извънземни светове и отстъпили същества. Това означава: За да може завръщането на извънземния живот да функционира или да бъде осъществено гладко и по поддържащ живота, щадящ начин, всички небесни същества са съставили гигантски и гениален план на процедурата за постепенното завръщане заедно с мен. Времето на тяхното небесно завръщане, договорено с отстъпилите същества преди много, много еони, вече е настъпило. Както можете да видите от това, небесните същества с мен, универсалния дух на любовта, са подготвени по най-добрия възможен начин, до най-малкия детайл, за извличането на целия извъннебесен живот. Както вече знаете, раздялата се е случила само защото отстъпилите същества са пожелали и са реализирали живот в извъннебесни светове при други условия на живот, които само малко приличат на нашите или изобщо не им съответстват. 
Сега времето на финото състояние на планетата Земя наближава все повече и повече. Тя напълно ще се откъсне от ниските вибрации и излъчвания на човешките същества и души по време на трансформацията и препрограмирането на нейните частици във фината структура. Неговите минерални частици ще бъдат много щастливи от това, което е трябвало да остане в много ниско, непоносимо състояние на вибрациите на човешките същества и техните души в продължение на много космически еони, много хилядолетия земно време. 

Моят дух на любовта все още може да разшири това послание, но ограниченото време за запис на алармата не е предназначено за това. Ето защо моят дух на любов отново прекъсва вдъхновението в летописа. Сега той трябва да си даде почивка, въпреки че толкова много обича любовната ми дума. Това е полезно за неговата нервна система, която е дълго време напрегната. 
 
*    *    * 
 
Сега моят дух на любовта разширява описанието на минерала. Кратката почивка през деня, за да си почине, се отрази добре на небесния вестител. Той може сам да избере дали иска да продължи съобщението или да изчака още, но сега отново е готов. 
Моят дух на любовта към Христос описва от връзката Аз Съм любов с небесната божественост предишните процеси за изграждане на творението - предимно чрез минералното царство.  
Историята на сътворението има начало. Когато нашите родители напуснали предишното си творение, за да създадат нашето, те били принудени да създадат нови закони на творението. Те трябваше да гарантират отблъскването им от предишния. Ето какво се случи. Първоначално те започнаха да препрограмират съществуващите минерални частици от по-ранното им раждане. Те познавали добре частиците и техните функционални възможности и във въображението и желанията си знаели какви закони на живот искат да създадат, в които по-късно ще живеят те и техните потомци. Това е предпоставка за начинанието на новото творение. Създаването на ново творение с напълно различна структура и функции на частиците и съответстващи на тях начини на живот изисква високо ниво на съзнание и зрели познания за творението от страна на едно същество. Само тогава е възможно двойката да изгради ново трайно творение с любящ начин на живот. 
Нашите родители, които са ни създали, са знаели, че минералните частици в техния фин състав са много важен основен или градивен елемент в тяхното по-ранно сътворение. Ето защо в началото на своето творчество те първо правят програмни промени в минералните частици въз основа на богатите си познания и опит. Заедно те имат гениални идеи за новото си творение.  
Но преди да започнат творенията си, те обмислят до най-малкия детайл намерението си, което са съхранили в съзнанието си в картини. Тяхното зряло съзнание за сътворението съдържаше бъдещи картини на гигантска мрежа от сътворения свят с великолепно светещи и цветни планети, които щяха да бъдат обитавани от сърдечни и нежни същества от светлина. Тяхната цел е била дъщерите и синовете, които са произлезли от тях, и техните потомци да живеят заедно в блажено състояние. Знаели са също, че това ще бъде възможно само ако успеят да създадат гениална система на живот, която да съдържа зрели характеристики за съществата, така че те да могат да живеят щастливо заедно в мир, неограничена свобода, справедливост и равенство на съществата. От този момент нататък - за да създадат ново творение, да проектират нови планети и да ги населят с природни и светлинни същества - пред тях все още имаше безкрайно дълъг и труден път, защото първо трябваше да натрупат опит с безбройните си нови творения. Благодарение на безкрайно голямата си упоритост и творческа радост, след безброй опити с различни нови частици, те най-накрая успели да стигнат дотам, че частиците да се хармонизират помежду си чрез постоянно разширяващо се хранилище и да могат да ги използват за определена функция.  

Наистина, едва след безкрайно дълго космическо време на изпитания, програмиране и създаване те са стигнали толкова далеч, че постепенно се е формирала нова планетарна система. Можете ли да си представите, че една планетарна система е създадена само от няколко малки фини минерални частици (атоми)? Това може да се случи само защото минералните частици се разделят отново и отново чрез образа и функциите на нашите първородни родители и техния любящ адрес. Постепенно те успяват да умножат частиците в необходимия брой, за да изградят все още малка вселена според желания от тях образ. Те бяха толкова щастливи, че многократно се прегръщаха от радост и танцуваха на новосъздадената си планета. Той все още имаше несъвършен вид, защото можеха да го проектират само когато разполагаха с достатъчно зрели минерални частици от различни видове. 
След още един дълъг период на създаване те постепенно успяват да създадат много галактики. За техните по-късни дъщери и синове и техните потомци гравитацията, излъчването и вибрациите на частиците на тези галактики са били предварително настроени една към друга, така че да не възникват трудности при заселването, защото всичко се нуждае от своето космическо време, докато се достигне определен етап на развитие. По същия начин период на опознаване и адаптация е необходим и за по-късните обитатели на дадена планета. 
Вече създадените минерални частици са могли да се развиват, защото нашите любими първородители са им давали нова информация, докато най-накрая те са се огледали и са могли да изпълняват функциите си, необходими за планета, на която живеят същества. 
Праисторията на началото на фините минерални частици, най-старите елементи на живота в творението, до създаването на огромно разнообразие от видове и използването им за безброй функционални процеси, все още може да бъде разширена от моя дух на любовта, но човешката ви способност за разбиране би имала големи трудности да ме последва духовно. 

Ето защо в това послание ще се огранича само с малки подробности, които могат да ви заинтересуват и да разширят малко въображението ви. 
Моята любов е всеобхватна и никога не иска да ти откаже нещо. Но моето съществуване в съюза на любовта Аз Съм само извлича знанието от хранилището на цялостното творение, доколкото едно същество от творението може и иска да го възприеме. В случая със съществото мога да съобщя на хората само малки капчици знание от всеобхватната истина чрез вестител, който е добре съгласуван с мен - това се отнася и за описанието на предсъзданията. Това обаче е много жалко положение, тъй като Аз Съм Божеството може да общува неограничено и изчерпателно с небесните същества в зависимост от тяхното състояние на съзнание или еволюция. 
Тъй като твърдият свят на човешките същества не е съобразен с небесните закони на еволюцията и характеристиките на съществата, има само няколко възможности за духовно отворените хора да получат дълбоко знание за посланията от мен, универсалния дух на любовта, чрез вестители. Не мога да разкрия законите на грехопадението и на небесното същество на основател, който разбира как да се настрои към течението на любовта Аз Съм, но не е готов да приеме новостите в духовното познание, камо ли да ги опише за диференциране. Но ако един вестител е готов да следва душата си, която напредва в съзнанието си, духовно с малки стъпки, тогава тя се опитва да му даде импулси за размисъл от новите си знания през деня в човешкото му съзнание за неговото духовно разширяване. Но това може да стане само от душа, изпълнена със светлина, ако през нощта, с моя помощ и с помощта на небесните същества, тя има възможност да се освободи от по-нататъшните незаконни обвивки и да се преориентира все повече към небесните правила на живот. Това е приятно за мен, когато отвореният и напреднал вестител може да научи от мен, чрез разширеното си душевно-човешко съзнание, много по-значими новини, както и допълнителни разяснения, допълнения и корекции на предишното си знание за посланието или корекция на моите изявления за други вестители от моя небесен източник на живот.  
Но много духовно или религиозно закърнели хора и техните души няма да могат да приемат новото знание от небесния източник, моето вселенско пулсиращо централно сърце, защото им е много трудно да загърбят старите си знания и нереални представи за небесния живот. При духовно съзряващия вестител настъпват сериозни промени в мисленето първо в душата, а след това, след известен период от време на земята, и в човешкото съзнание, които, разбира се, се усещат ясно във вътрешното му слово и по този начин поставят под въпрос познанието за откровението, което е било толкова отдавна. Това, което той е чул вътрешно от моя дух на любовта преди години в неговото все още ограничено човешко съзнание, вече не може да бъде актуално в настоящето. Това означава, че чрез многото разширения и новости в познанието старото разкрито знание е станало почти безполезно, защото съдържа само много малко ясни и дълбоки законови описания на моя дух на любовта в сравнение с по-новите откровения. Посланията от първите дни на вдъхновението му, които бяха дадени по този начин от моя дух на любовта преди няколко години, имат предимно ниско качество на изказ. Това се дължи на факта, че мозъчните клетки на диктора или медиума се нуждаят от дълъг период на аклиматизация, за да могат правилно да разберат, класифицират и преведат на човешки език моя духовно високовибрационен език от жизненото ядро на душата. Процесът на преосмисляне и духовно съзряване често отнема половин човешки живот или няколко десетилетия. Въпреки това посланията от първите дни на пратеника, които съдържат малко смисъл, са от полза за някои хора, които току-що са се пробудили духовно и се интересуват от знанията на пратеника от небесния източник. Тяхната все още ограничена духовна възприемчивост все още не позволява да приемат днешните нови, дълбоки описания на живота на небесните същества, както и моите разяснения и поправки относно незаконния живот на човешките същества и неземните земни души, или пък тяхното все още светски ориентирано човешко съзнание с едностранчиво и подвеждащо съдържание на паметта се блокира да не ги прочете. Ето защо по-старите послания могат да бъдат добро духовно въведение за тях, така че по-късно да им бъде по-лесно да променят духовното си мислене. Те могат да бъдат от значение и за онези боголюбиви хора, които са духовно или религиозно заседнали и вече не позволяват на новите модули на знанието от небесния източник да разширят духовното им съзнание. Това винаги зависи от тях, защото те сами могат да решат колко бързо искат да се отворят към новото небесно знание за жизнените качества на небесните същества и космическите закони или как искат да напредват по пътя към дома. 
В този момент на откровение се обръщам към "екипа на капките любов". Моят дух на любов ви оставя свободни да решите дали искате да продължите да предоставяте по-старите съобщения на широката общественост във вашата световна комуникационна система (Интернет), или предпочитате да ги изтриете. Моят дух на любов ви обръща внимание на факта, че по-старите послания съдържат някои закономерни аспекти на знанието от небесния живот, но също така и някои пасажи, които ще трябва да бъдат актуализирани в изказванията си, защото вече не отговарят на състоянието на знанието и съзнанието на пратеника и на моето настоящо слово на светлината в него - то се е разширило значително в пълнотата на изказванията си. Но за поправката или актуализирането на немалко по-стари съобщения глашатаят щеше да бъде много обвързан с времето и физически затруднен. Поради тази причина никакви нови небесни послания от мен не можеха да достигнат до този свят чрез него за по-дълго земно време, нито пък можеха да бъдат предложени на читателите на "Капки любов" в интернет. Но това би било много жалко от моята небесна гледна точка, а може би и за някои читатели, които биха искали да узреят духовно и да получат нова информация от небесния източник.  
Ако вие от "екипа на любовната капка" го желаете - наставленията на духа на моята любов се отнасят и за "световните преводачи" - ви предлагаме следната възможност без участието или използването на глашатай: Благодарение на голямото си духовно познание за пратеника и осъзнаването на някои небесни качества ти ще можеш да усетиш отвътре кои изявления на моя дух на любовта ще трябва да бъдат допълнени във връзка с настоящите послания. Ако желаете, бихте могли постепенно да промените по-старите съобщения сами, без да бързате, по взаимно съгласие. Но моля, не забравяйте да обърнете специално внимание на своята независима и отговорна небесна задача предварително, в какво състояние на духа сте в момента. Ако неприятните външни обстоятелства оказват силно влияние върху мислите ви, тогава вие не сте свободни в съзнанието си и следователно не можете да бъдете достатъчно близо до мен във вътрешното си същество. Но това е много важно за вашия небесен план за спасение, защото всяка сричка и всяка дума, която променяте в посланието, поема вашата настояща вибрация и излъчване или ги предавате на него. Моля, бъдете честни със себе си и разберете дали можете да се впуснете в посланията на капките любов в момента или да отложите доброто си намерение за друг ден, когато се чувствате добре и сте свободни от подмятанията на тревожните мисли. Ако моята вътрешна слънчева светлина отново ви озари от жизненото ядро на душата ви, значи сте прави и можете да продължите свободната си задача. Искате ли да го запазите по този начин? 
Наистина небесната задача, която сега ви предлагам в допълнение, изисква много търпение или постоянство и отнема ценното ви земно време. Тази небесна задача изисква вашата вътрешна радост и добро съгласуване с мен, вътрешния дух на любовта в Аз Съм. Вашият допълнителен ангажимент към небесния план за спасение, който моля да обмислите внимателно, ще бъде малък безплатен принос към цялото творение или към вашите духовно търсещи и невежи събратя и техните души, които са решили да поемат по небесния път на завръщането и искат да се преориентират духовно.  
Благодарение на вашите сърдечни усилия и безкористен принос някои по-стари послания, които някои читатели на "Капка любов" все още обичат да четат по-често, биха могли да бъдат полезни за тяхното духовно развитие. Те смятат, че това повишава ежедневната им вибрация и че се чувстват добре след това. Причината за това е, че моят небесен език на светлината се предава енергийно на душите им, когато го четат, и ги прави щастливи, тъй като по този начин те вибрират по-високо, дори ако някои пасажи от посланията не са съвременни.  

Е, вие, добросърдечни и трудолюбиви хора от екипа на Love-Drop и преводачите! Дадох ви безплатна препоръка за вестника, която можете да отхвърлите по всяко време, защото сте свободни същества с мен за цяла вечност. 
Моля, имайте предвид и това: Моят дух на любовта е свързан с небесния закон на свободата, затова не може и няма да ви диктува дали да актуализирате или изтриете по-старите съобщения, или да ги оставите непроменени за извличане в интернет. Моля, мислете далновидно и не се страхувайте, ако в някои по-стари послания за Основателя някои пасажи вече не съответстват на състоянието на познанието на по-новите послания за небесните и земните правила на живот (закони). Моля, не се притеснявайте, че духовно ориентирани, но неопитни хора отново ще приемат божествените твърдения, съдържащи се в по-старите послания - както често се е случвало в миналото от добросърдечни, духовно невежи религиозни хора - за неотменима истина и ще се обвържат с тях. Някои вече го правят, но само докато не пожелаят да се съобразят с мен, а не с духовните учители или с остарялото знание за посланията. Вие не носите отговорност за тяхното неправилно поведение и затова не се притеснявайте.  
За ваше успокоение ще ви кажа следното, което също е важно и си струва да се знае от всички духовно ориентирани хора: Наистина всеки вестител в този свят, включително и аз като Исус от Назарет в земния ми живот, от началото на моя любовен светъл език вдъхновено е получавал и предавал повече или по-малко неверни предавания на знания чрез сърцевината на душевния си живот, защото душевно-човешкото съзнание е много препълнено със знания, които по никакъв начин не съответстват на небесните правила на живота и на реалните космически реалности. Благодарение на генетичните предавания и небесно отдалечения живот на човешките същества в съзнанието на човешката душа автоматично се появяват спомени, които напълно противоречат на небесната реалност. Как един вестител в началото на моя любовен език може да предаде ясно и истинско знание от небесния източник? Това е невъзможно от небесна гледна точка или е заблуда на религиозните хора, които са духовно заклещени в съзнанието си. 
Има ли смисъл това за вас? 
За вестителите на моя небесен език на любовта е възможно само с малки духовни стъпки да преосмислят небесните качества и правила на живота. Знанията, които се съхраняват в горното и долното човешко съзнание и управляват хода на живота чрез усещанията, чувствата и мислите, и освен това незаконните знания, които се съдържат в душевните обвивки от многобройни прераждания и многобройни престои в други светове във Фалеин, отново и отново ще нарушават моите високовибрационни любовни потоци, които се вливат от жизненото ядро в човешкото съзнание на оратора за вдъхновение. Това означава, че някои хранилища се прикрепят към моите небесни предавания или се присъединяват към тях. Небесните същества за защита и контрол не могат да избегнат това - ние много съжаляваме за това - защото подобни или свързани с твърденията хранилища, които вибрират на вълновата честота на моите твърдения, се привличат с главоломна скорост от магнитни сили и могат веднага да се смесят с моето слово на любовта. Това се случва незабелязано за медиумното човешко същество, което много внимателно възприема дума по дума моето небесно слово на светлината. Ето защо и душата на жертвоготовно работещия глашатай или на духовно ориентираните вярващи в Бога хора няма да премине в извънземните царства напълно свободна от неистини, лъжливи твърдения и небесно далечни начини на живот - това не беше по-различно и с мен, Христе, след моето ходене по земята. 
Можете ли духовно да разберете моите изявления днес чрез вестителя? 
Това би трябвало да е малка утеха за вас, вътрешните хора, защото някои от тях със страх смятат, че би било лошо, ако приемат невярна информация в този свят. Ако душата, която е преминала отвъд, е духовно съгласувана с мен и желае да се промени към небесните правила на живот, тогава не й е трудно да се откъсне от погълнатите спомени за неверни твърдения от вестителите с моя помощ. Само закостенелите, религиозно фанатични души имат най-големи проблеми в низшите извънземни царства да се откажат от отдавна остарелите си религиозни знания, поради което не се приближават и на крачка към небесния живот. 
 
Ако това вече ви е ясно, тогава няма да имате проблем да оставите по-старите послания за четене от духовно новодошлите. Вече сте получили намек и запитване от читател. Но оставям на вас да решите какво искате да направите с по-старите съобщения вие от екипа на Капките любов, а също и преводачите. Моля, говорете за това и гласувайте демократично, точно както правим в небесното същество, когато получаваме нови закони на еволюцията. 
Наистина, чрез фазите на бързо духовно преосмисляне и разширяване на душевното човешко съзнание на един вестител, на моя дух на любовта се предлагат значително разширени възможности да опише небесните закони и начини на живот от съвсем различна духовна перспектива, по-ясно и с по-голяма изразителност. Това много радва мен и небесните същества, но за съжаление не винаги вестителите, чието разкрито знание от небесния източник вече е частично остаряло, защото някои места на посланието вече не отговарят на нивото на познание и съзнание на вестителя, а също и на моята разширена изразителност в него. Такъв е случаят и с този вестоносец с отворено сърце, който десетилетия наред упорито се опитва да приеме моето вътрешно слово на светлината.  
За тези, които не искат да стоят на едно място в духовно отношение, Аз, Христос в Съюза Аз Съм Любов, препоръчвам да правят всичко възможно, за да усвояват винаги нови знания от небесния източник, да ги обмислят логично и да добавят още един нов духовен градивен елемент към своето съзнание и живот. Защото само по този начин е възможно духовно ориентираният човек да се откаже от остарелите си или прашни религиозни знания, които може би са му предавани от хиляди години, и успешно да премине в новата духовна епоха и да се приближи до небесния живот. Искате ли и това? 
Ако е така, моля ви, бъдете готови всеки ден наново да мислите духовно, след което аз ще ви помогна да навлезете отвътре в едно по-висше съзнание, което един ден ще ви донесе голяма радост, защото сте успели да живеете далеч от ограниченото съзнание на хората в този незаконен свят на падението. 
 
*    *    * 
 
Ние, чистите светлинни същества в небесното царство, както и Аз, Христос, се опитваме да ви предложим допълнително познание за цялото творение. Но това не е лесно за нас, за пратениците на светлината и за мен, Христос в Аз Съм. Но ние винаги се опитваме да предадем ново, разширено знание на свързаните с Бога жители на земята. Винаги се стремим към това, за да им е по-лесно в живота. Това знание може все повече да ги свързва с техния небесен дом от светлина и по този начин обвързаните с Бога хора ще успяват все повече да поддържат връзка с вътрешната си душа. Ако това се случи, тя ще може да участва повече във вътрешния, небесно близкия живот. Така, когато нейното човешко същество е в дълбок сън през нощта и тя вибрира по-високо, тя често се пита до каква степен правилата на живот, характеристиките или природата и поведението на човешките същества съответстват на тези на небесните същества и в какво трябва да се преориентира. Разбира се, тя иска да знае точно това, защото иска да се върне у дома възможно най-скоро. Нощните инициации винаги се извършват чрез Божеството Аз Съм. Но ако това не е възможно пряко, защото душата все още е твърде обременена с незаконни обвивки и няма високата вибрация, за да приеме божествените наставления на духа на любовта в своето жизнено ядро, тогава небесните пратеници на светлината ѝ помагат, като получават наставленията на духа на любовта като канал на светлината и ги предават на душата в некоригиран вид. Нито едно светло същество от небесната безкрайност няма да се осмели да разкрие инструкциите на закона на своите съвестни небесни братя и сестри или на падащо същество по своя собствена власт от своето съзнание. Това би било извън нашия справедлив закон за единство и равенство. Повтарям това твърдение, защото много духовно ориентирани хора все още имат нереална представа за принципа на консубстанциалния небесен живот. Ако душата е отворена за небесния живот, тогава небесните пратеници на светлината също могат да предадат послание. Това предаване обаче е абсолютно същото като онова, което те са получили преди това от Божеството Аз Съм от потока на любовта. Но вселенският дух на любовта няма да наложи знанието си на никое същество в Падението и в Небесното царство. Не, подобно поведение не е включено в нашия небесен закон за еволюцията или в нашите принципи и насоки. 

Тези, които мислят по друг начин, трябва да се запитат защо все още налагат знанията си на другите хора. 

Наистина, натрапчивото поведение на човек или душа в отвъдното е престъпление срещу свободата на небесните същества. Затова внимавайте да не се натоварвате с него. 
Ние, небесните същества, сме винаги отворени за съобщения от Божеството Аз Съм. Но от време на време се случва да не реагираме. Това е така, защото сме ангажирани с дейност, която ни се струва още по-важна. Оттук виждате, че универсалният централен Дух на Любовта в Аз Съм никога не пречи на живота ни и не се намесва в него. Ние сме независими и отговорни свободни същества от светлина и знаем точно как да се справяме с космическите закони и как да се държим с нашето любимо Аз Съм Божество, с нашите планетарни събратя или с други същества.  
Но на Земята съжителството на човешките същества се осъществява по несвободен начин в почти всички сфери на живота. Наистина ще налагате знанията си и навиците си на живот на другите, докато не се научите да оставяте ближните си напълно свободни - независимо дали сте много близки с тях, или сте ги срещнали за кратко - дори ако не са съгласни с вас и имат различен начин на мислене и различна цел в живота. 
Ние, небесните същества, сме загрижени за вас, хората, свързани с Бога, защото постоянно сте в опасност да бъдете подложени на масирано влияние от измамни, злонамерени хора и техните съюзници, дълбоко паднали земни души. Когато вибрациите ви през деня са ниски, душите от другия свят ви изпращат кратки импулси или дори по-дълги съобщения в мозъчните ви вълни, които след това проследявате, защото вярвате, че идват от вас. Но всъщност тези послания ви изпратиха коварни земни души.  
Те също така се обръщат към вас чрез хора от своя вид и искат да изпълнявате поръчките им. Умело опаковани, те ви нашепват така, че да повярвате, че имат нужда от вашата помощ. Но в действителност те търсят вашите жизнени енергии, които не притежават, защото не искат да стигнат до Аз Съм Божеството в душата си. Те също имат пълната свобода да го правят. Но когато жизнената им енергия се изчерпи, те я получават по заобиколен начин. Моля ви, не допускайте това, вие, боголюбиви хора с вътрешна готовност да се приближите още повече до Бога и небесния живот! Моля, бъдете бдителни и внимателни към моите вътрешни предупреждения, които са дадени за ваша защита.  

Също така знайте, че се опитвам да ви помогна чрез други хора, които са силно ориентирани към мен и нашите сърдечни небесни качества, но само ако поискате или искате моята помощ. Но ако някой се възползва от хората, а това може да се случи по много начини, тогава ви предупреждавам да не се обръщате към тези хора, които нямат намерение да правят нищо добро с вас. Така че моят дух на любов винаги е загрижен за вас.  
Ако имате физически или психологически затруднения или ако в момента страдате от някакво заболяване, ще се опитам да насоча вниманието ви с импулси чрез душата ви към медицински обучен човек, който е в синхрон с мен и който може да ви помогне в момента. Но вие носите отговорност за тялото си и за живота си в този свят. Обръщам ви внимание на факта, че от духовна гледна точка вие сте капитанът на вашия кораб. Екипажът ви включва голям брой живи клетки с малко съзнание и въплътена душа, която е пълна с живот, активна и небесно ориентирана, съставена от безброй частици светлина и съдържаща небесното богатство на знанието. Клетките и душата, които участват във вашето небесно завръщане на вашия кораб - физическото тяло, са много благодарни на своя капитан, когато той им осигурява благополучие чрез небесно близък живот. Винаги помнете това.  
Но ако се разболеете - по каквато и да е причина - и искрено ме помолите за помощ, тогава аз, Христос в съюза на любовта Аз Съм, ще ви насоча чрез вашата по-високовибрационна душа, съгласувана с мен, с импулси към сърдечен човек, който знае как да лекува и който искрено се опитва да помогне на пациентите си. Това може да се случи чрез различни лечебни методи. Но който от тях е в контакт с медицински знаещи души, които искат да се направят на важни и които, подобно на арогантния лекар, са ориентирани единствено към отнемане на енергия, ще ви предупредя за това чрез душата си или ще усетите неприятно чувство от вътрешното си същество още преди да отидете при него. Ако подслушвате неприятното си вътрешно усещане или не му обръщате внимание - винаги можете да го направите, защото сте свободни същества, - тогава моля, обърнете внимание на звученето на езика му и неговото съдържание, когато за първи път установите контакт с лекаря. Те ще ви покажат каква е ориентацията му и дали лекува пациентите си само за да се обогати финансово, но без да изпитва искрено състрадание към тях. 
Моите признаци за любов са многобройни. Който искрено ме моли за помощ и се научи да тълкува моите ръководни импулси все повече и повече чрез душата си и знае как да действа мъдро чрез опита си с тях, един ден с радост ще разбере, че е получил много помощ отвътре в лабиринта на този свят, също и при болести и неприятни житейски ситуации.  

Споменавам това в това съобщение, защото много от вас все още имат погрешна представа за моята вътрешна и външна помощ. Любовта на моето сърце иска да помага на всички космически същества, без да прави разлики. Но вие, обвързаните с Бога човешки същества, живеете в царството на дълбоко падналите същества, в което смело сте се осмелили да се въплътите. Наистина, много боголюбиви хора живеят твърде лекомислено чрез заблуждаващо религиозно знание и погрешно вярват, че когато от време на време отиват при мен за сърдечна молитва - но все още обичат да гледат света и да се чувстват добре в него - аз мога да достигна до тях отвътре и да им дам вдъхновения, които ще им помогнат да решат проблемите си или ще ги предпазят от дебнеща ги опасност. Моля, излезте от тесния си начин на мислене и разберете следния закон: Как мога да ви помогна чрез небесни същества или отвътре, ако жизнената ви вибрация е твърде ниска и сте далеч от сърдечните и нежни небесни жизнени качества или принципи? С такова хладнокръвно отношение често долавяте шепот от тъмните души, които замислят зло с вас. Моля, бъдете внимателни, вслушвайте се в мислите си за важно решение само когато сте сигурни, че сте близо до моя дух на любовта във вас и че сте в балансирано и спокойно настроение, което ви позволява да имате сърдечни и изпълнени със светлина мисли.  
Важно е също така да сте сами, когато вземате решения, и да ви заобикаля хармонична и спокойна атмосфера. Моля, взимайте основните си решения обмислено и не вземайте прибързани решения. Ако е възможно, предайте ги предварително на мен, на Духа на любовта във вас, и бъдете сигурни, че вземате правилното решение. Но ако това е възможно за вас от гледна точка на времето, обмислете го добре или го разгледайте от няколко гледни точки и техните предимства и недостатъци. По този начин решението ви ще бъде много по-лесно, защото ще имате вътрешно усещане за сигурност. След като сте взели решение, би било добре да го преспите за първи път. Чрез оптимистичната си нагласа вие привличате и извисяващи енергии от енергийния склад на световния етер, които идват от сърдечните молитви на по-висшеразвитите хора. Те обаче могат да достигнат до вас само ако сте на тяхната дължина на вълната или честота, т.е. ако вибрирате по-високо. 
Възможно е, ако сте търпеливи със себе си, на следващия ден или след няколко дни да почувствате отвътре, чрез душата си, която е фокусирана върху мен, че в човешкото съзнание са се появили нови алтернативи на вашите действия, които могат да бъдат значими за вас, или възможност за обещаващо лечебно лечение. Те могат да ви насочат и укрепят, за да вземете правилното решение. Въпреки това трябва да обмислите внимателно и това, за да не възникнат противоречия между вас и душата ви, която иска да се развива духовно. Моля, обръщайте повече внимание на тези основни критерии за вашето благополучие и защита в този опасен свят, вие, свободните скитници в небесното битие. 

Ако няколко пъти сте ме молили за помощ при болест, физическо или умствено неразположение, тогава ще ви помогна според вашето съзнание и моите възможности в света на мрака. Тази помощ може да се осъществи по много начини. Но знайте, че никога няма да ви изоставя и винаги ще се стремя да ви помогна отвътре и чрез лечители с отворени сърца, които са добре съгласувани с мен и които могат да ви подкрепят с различни средства и лечения, така че да получите облекчение или изцеление. 
Споделих това с вас за утеха и сърдечна подкрепа. Обичам ви много и искам да сте добре в човешкото тяло, което също съдържа моята същност, част от любовния съюз Аз Съм в клетъчното ядро. Онези, които осъзнават това, не се отказват да вярват в здравето си.  
"Аз съм с вас през всички дни" - тези думи моите сърдечни спътници, които се въплътиха заедно с мен в небесния план за спасение, често чуваха над вдъхновяващото ми слово по време на земния ми път. Така ни говори централното най-сърдечно същество, Аз Съм Божеството, а също и нашият любим Баща на Първосъзданието. Това би могло да стане само чрез всеобхватното съзнание на Божеството Аз Съм, защото то, както и аз, Христос, също принадлежи към небесния "Съюз на любовта Аз Съм". Но по време на земния си живот не можех да получа достъп до потенциала си за небесно знание с голяма значимост поради твърде ниската клетъчна вибрация на човешкото ми съзнание, което обаче съдържаше въплътеното ми светлинно същество. Припомнянето от него е възможно за извънземно същество в състояние на живот, излъчвано от светлина, но не и за одухотворено човешко същество в света, защото мозъчните му клетки не са в състояние да поемат и интерпретират високовибрационната информация за небесните образи от душата. Затова зависех от небесните предавания от Божеството Аз Съм или, ако исках, от нашия Баща на Първосъзданието.  
По онова време все още не разбирах какво означава "Съюзът на Аз Съм Любов" в небесното Същество, затова просто се обръщах към "безличния вътрешен Бог", небесния Дух на Любовта, за да разговарям с него, или ако копнеех за това, приемах неговото Вътрешно Слово. Само понякога го предавах на онези, които искаха да чуят небесното познание чрез мен и можеха да го разберат в малка степен. 
Така че от време на време, когато се намирахме във външна опасност или трудност или отчаяно търсехме изход, чувах отвътре: "Не се страхувай и не се тревожи - аз, вътрешният универсален дух на любовта, съм с теб по всяко време и никога няма да те оставя." По времето, когато бях на земята като Исус, това означаваше, че небесният дух на любовта е винаги близо до нас, защото е във всяка човешка клетка, а също и във въплътената душа.  
Но ние не разбирахме напълно Неговите любящи и грижовни думи, защото все още не бяхме достатъчно духовно зрели за тях и все още не бяхме вътрешно отворени. Разбрах значението му едва след края на земния си живот, когато вътрешният дух на любовта ми нареди да се върна на небето. Напътствието беше необходимо, защото първо трябваше да прогледна за човешкото си съзнание, което все още се съхраняваше в душата и беше временно активно, за да може моето светлинно същество да се освободи от незаконните запаси на нереалния човешки живот. Едва когато разбрах за какво в действителност е създаден човешкият живот от дълбоко падналите същества - за разрушаване на творението чрез измамно съдържание на живота - ми стана ясно на какви опасности, изкушения и заблуди ние, въплътените същества от плана за спасение, винаги сме били изложени от страна на разрушителните земни души и злонамерените хора, работещи заедно с тях. Думите на Духа на любовта чрез мен към моите верни спътници бяха голяма утеха и насърчение за нас, когато трябваше да преживеем отчаяни часове и дни, защото трябваше да бягаме от фанатизирани евреи или римски войници. По онова време думите на духа на любовта бяха истински балсам за въплътената ни душа, която трябваше да понесе много страдания през нощта в съня на човека от атаките на тъмните души, а през деня - от хората, готови да използват насилие. Можете ли да си представите през какво трябваше да преминем? 

Аз, Христос в Съюза на любовта Аз Съм, утешавам вас, хората, за съзнанието на нашето любимо небесно Божество от Първичното централно слънце, защото моята безлична същност може да общува чрез своето всеобхватно съзнание. Възможността бащата и майката Ур, както и моят двойник и аз, да разговаряме със съществата чрез тяхното съзнание, е била пожелана от всички небесни същества и им е била дадена като памет, когато е било създадено безличното Божество. Можете ли сега да разберете по-добре защо е възможно да общувам с вас чрез сърцевината на вашия душевен живот?  
Ако през деня вестителят отново започне да вибрира високо и намери време в свободния си начин на живот и отново се вслуша в мен, вътрешния дух на любовта, от вътрешното си същество, ще ви обясня по-обстойно значението и целта на "небесния съюз на любовта Аз Съм", защото това е много трудно за вашето човешко съзнание да го проумее.  
Затова, вие, въплътени небесни същества, радвайте се на моята близост във вас! Обичам те и се опитвам да дам всичко от общите ни небесни закони, за да не страдаш. Във вашето страдание аз също ви предлагам помощта си по заобиколен начин, ако не сте достъпни вътрешно, защото вибрирате ниско в състояние на болка. 
Сега знаете, че от моето универсално централно сърце на Първичното слънце винаги искам да ви помогна и да опитам всичко, за да сте добре. 
 
За момент оставих настрана любовното си послание за минералите, за да разберете какво изпитва към вас сърцето ми. Ето защо исках да почувствате моята грижа и любов в това послание. Обичам ви и ще направя всичко възможно, за да сложа край на страданията на земята. От невидимото се опитвам да ви помогна, но за съжаление вие не можете да видите това. Ако обаче можете да се вживеете в духа на моята любов, ще разберете, че съм готов да ви помогна денем и нощем. Моля, знайте това, вие, небесни завръщащи се, които скоро бих искал да приветствам в небесните светове. 
 
*    *    * 
 
На тези, които вече могат с радост да усещат моите импулси на любов чрез верния ми пратеник, Аз, Христос в Аз Съм, давам добрия съвет никога да не се отчайват, дори ако дните понякога изглеждат сиви, празни и без цел в живота. Продължавайте да напредвате към мен във вътрешното небесно царство. Аз ви придружавам отвътре с духа си на любов и продължавам да отварям сърцето ви за небесните закони на живота, които трябва да стават все по-ефективни във вас. Това е вътрешният път към вашия вътрешен дом от светлина. Ако живееш по този начин, тогава всеки ден се радвам отново с теб, най-вече с душата ти, която много ме обича, Христос в Аз Съм. В този смисъл бих искал да ви поздравя сърдечно от вашия небесен дом от светлина, от който идвате, и да ви благодаря за вниманието.  
Ако вестителят на моята любов успешно постигне разширяване на съзнанието си, тогава отново ще мога да му се разкрия за по-нататъшните небесни и фалически закони. Но докато съзнанието му не може да поеме разширението, няма да мога да му се представя по-цялостно в духовно отношение. Едва тогава, когато човешкото му същество се отвори още повече за небесните закони на свойствата, от поляризираните частици на душата му ще паднат още завеси. Това е разширяване на неговото душевно-човешко съзнание и същевременно отваряне на възможности за разширяване на знанията, например за небесните минерали, както и за падането и процесите на сътворение, за които днес не знаете нищо. 
(Това вдъхновяващо изказване на духа на любовта датира от 2004 г.). 
Сега са изминали няколко земни години и, както виждате, човешкото духовно съзнание на Благовестника се е разширило доста, поради което сега бях в състояние да допълня посланието чрез него или да вмъкна в него нови модули знания, които могат да помогнат на много духовно ориентирани и отворени хора да разширят съзнанието си. 
По този начин можете да си представите и разширяването на вашето съзнание, ако сте готови да се одухотворите още повече чрез новостите в познанието от небесния източник, т.е. ако смело се осмелите да промените живота си стъпка по стъпка и без фанатизъм в посока на небесните качества на съществуване. 
Нашите небесни закони на живот, които ни свързват в едно сърдечно и щастливо космическо единство, винаги се грижат за благополучието на всички същества. Те не са трудни за разбиране и са лесни за изпълнение в еволюционния ни живот. Те изглеждат сложни и неразбираеми само за онези хора, които в действителност не целят никакво облагородяване на своето същество, а предпочитат да разглеждат подобни теми в послания, които не съдържат никакви намеци за себепознание. Но те не произлизат от моя източник на любов, защото пратеникът, който получава послания на такива теми в своите послания, вече прави извлечения от своето подсъзнание или е вдъхновен от земни души. 
Ученият интелектуалец с огромни световни познания никога не може да чуе сърдечния език на светлината на моя дух на любовта в себе си, защото остава само на нисковибриращата човешка световна честота. Само от този потенциал на паметта горното и подсъзнанието му извличат данни и ги съставят самостоятелно за мислене, говорене и действие. Високовибрационният сърдечен език на моя любовен дух за сърцевината на душата може да бъде възприет само от скромен сърдечен човек, който е малко образован и живее просто и незабележимо или без лично представяне. Той не разполага с богат и възвишен речник, а простият му, неподправен език не е обрамчен с благородни словосъчетания, които образованият човек използва само за да подчертае своята личност. Следователно той може да приеме моя език на любовта след интензивна молитва на сърцето, защото от самото начало на речта си той мисли и говори интуитивно и главно от вътрешното си същество, съответно действията му също са оживени от сърдечни чувства. Това се случва само при човек, чиято душа има малко умствени тежести. Въпреки това вътрешният език на сърцето чрез по-високовибриращата душа е предпоставка за възприемане или вътрешно чуване на моя светлинен език. Разликата между студения език на сърцето, който е само на честотата на ума, и вътрешния сърдечен и по-високовибрационен език е несъмнена за вътрешните хора с отворено сърце, когато разговарят с ближните си или четат такива послания.  
Но суетните хора, които говорят само от своя особено образован интелект, за да привлекат личното си внимание или да изглеждат добре пред другите, няма да оценят особено или ще намерят за неприятен моя език от духовното сърце за един прост, неезиков пратеник, който все още е несъвършен за тях. Затова те винаги ще намират грешки в езика на моя дух на любовта чрез него и ще предпочитат да променят доста написаните изречения или да заменят много думи, защото те не отговарят на техния хладен език на разбиране.  
Вие, човеци, обичащи Бога, можете ли сега да разпознаете чрез моето малко наставление разликата между вътрешния сърдечен език и този, който произлиза само от хладния интелект? Някои образовани интелектуалци са се опитвали да чуят моя език на любовта в себе си, но не са успели. Те не можеха да ме възприемат, но вместо това несъзнателно извличаха информация от претъпканото си подсъзнание. Когато това се случи, висшето съзнание се включва със своите възвишени формулировки на речта или писмото и от тях се ражда онзи език, на който образованите светски хора обичат да говорят, когато са сред себеподобни. С хората, които са свикнали да говорят по възвишен и изтънчен начин от ума, вече не мога да се разкривам, защото техният потенциал за съхранение в душевно-човешкото съзнание вибрира твърде ниско и отхвърля моя небесен поток от любов.  
Някои медиуми дори погрешно вярват, че са получили откровения от мен в стихове или поезия. Не, това не бях аз, а техните собствени входове и извличания, защото те бяха много заети с това, или пък бяха съмишленици от земния свят, които имат голям интерес да се правят на важни чрез медиума. Моят дух на любовта никога не е предавал красиво опаковани откровения в стихотворна форма на вестител. Това не може да се дължи на факта, че ние, небесните същества, не намираме смисъл да украсяваме богатите си и прости образи с рима, за да ни се възхищават други същества с тази езикова дарба, както е обичайно при хората. Когато четете стихотворения, за които се твърди, че даден пратеник е получил от мен, тогава знаете от какъв източник е получил посланията си. 
Сега разбирате ли по-добре защо отново и отново предупреждавам небесните завръщащи се да не се приспособяват към светския издигнат речник? Ако въпреки това сте склонни към суетни светски хора, тогава съществува опасност за вас, че в забулената си вътрешна душа и чисто рационалното си човешко съзнание вече няма да можете да усетите моя вътрешен език на любовта в посланията. 
Сега отново ви напомних за това, защото някои от вас биха искали да поправят езика на любовта ми, тъй като той съответства на техния възвишен речник, който идва само от интелекта и не е свързан със сърцето.  
Езикът ми на Исус беше прост, вътрешно почувстван и най-вече в хармония с духовния звук на сърцето ми, затова добре образованите, едностранчиво мислещи, фанатични духовници на евреите по онова време не ме разбираха. Тези уж мъдри и просветени хора, които самонадеяно вярваха, че небесният Отец Ур ги е призовал за религиозната им задача на земята, ми се подиграваха, защото езикът ми не съвпадаше с избрания от тях духовен език. Това би се повторило и днес, ако живеех сред хората, защото днешните духовници са еднакво изучени хора с издигнат религиозен език, който обикновеният човек със сърдечно образование не е в състояние да говори. Ето защо днес те няма да могат да приемат моя прост език чрез неезикови вестители. Това са причините от миналото, които се проявяват и в настоящето. Това ще продължи и в отвъдното, ако те не желаят да използват вътрешния сърдечен език на небесните същества, който се осъществява чрез сърцевината на техния душевен живот.  
Езикът на сърцето на небесните същества се изразява по следния начин: Когато искат да общуват с друго същество по определен въпрос, тяхното светлинно съзнание извлича знания или образи от потенциала за съхранение на вътрешната им същност, които се събират и оформят цялостна картина или изявление. Предаването на техните послания винаги се осъществява чрез жизненото им ядро, тъй като те черпят енергиите за това от него, при което те стават силно вибриращи и осветени. Но при хората, които отхвърлят езика на сърцето, това се случва единствено от потенциала за съхранение на тяхното горно и долно съзнание, поради което в него няма сърдечен звук.  
Ако вие, хората с отворени сърца, забележите, че описанията в посланията са описани с интелектуален език, тогава ви моля да бъдете внимателни. Медиумът, който е добре образован в граматично отношение и винаги предпочита възвишена форма на изразяване, когато говори и пише, също е съхранил този речник в горното и подсъзнателното си съзнание и в душевните обвивки. Ако той погрешно вярва, че може да чуе моя любовен дух в себе си, и продължава да приема, тогава обаче в горното му съзнание проникват само безбройните му умозаключения, които се обединяват в тях, за да образуват малки картини, самостоятелно да формулират цялостния смисъл на даден предмет и да го изкажат. Такъв медиум несъзнателно получава описание на тема, която наподобява послание, занимаващо него и другите.  
Наистина високото езиково знание винаги е без сърдечен звук, защото, забавлявайки се или учейки другите с него, човек обича да поставя себе си в центъра или да се издига лично. Ако такъв добродушен човек ме помоли да споделя себе си с него по вдъхновяващ начин, то неговите студени в сърцето, нисковибриращи складове на личната му суета ми пречат да достигна до горната част на съзнанието му. В момента, в който се вслушва, го контролира обширният му потенциал за съхранение или входовете му от този свят, които не съдържат сърдечен звук.  
Дори първите въплътени същества от грехопадението са общували или са се свързвали помежду си само без звука на сърцето. Те отхвърлиха сърдечния език за сърцевината на душевния си живот, а също и връзката с мен, духа на любовта в него, защото никога не искаха да се върнат в небесното царство и възнамеряваха да се самоунищожат. Затова се опитват да си създадат възвишен начин на говорене, който идва само от студеното им сърце и ги издига до суетни личности. 
Сега ми беше възможно да ви дам съвети как да различавате посланията, особено за онези хора, които все още имат малко познания за чистото духовно-божествено вдъхновение или небесния език на моя дух на любовта и често се поддават на послания, които идват от подсъзнанието на медиум, който знае как да говори.  
Моля, не се притеснявайте от дефектната форма на изразяване на този глашатай, а също и на други, които получават моя език на любовта и свободно го предлагат на духовно ориентираните хора. Законите на небесното битие и тези, които променят живота на отстъпилите същества в извъннебесните светове, както и поправките на религиозните заблуди в моите послания, са от голямо значение за душата, желаеща да се завърне. То би искало да достигне небесния си дом от светлина възможно най-бързо, без болезнени заобикалки, които обвързаното с Бога човешко същество му прави възможни чрез четенето и постепенната му промяна по Божия воля. 
Това обяснение беше изключително важно или необходимо в края на това послание за царството на минералите и други теми от небесна гледна точка, защото някои боголюбиви хора имат погрешни представи за получаването на божествени послания. Те не са наясно, че много медиумисти получават знания, подобни на послание, от своето човешко съзнание. Ето защо ви информирах и ви инструктирах за самозащита. 
  
*    *    * 
 
В заключение на моето малко духовно пътешествие в миналото, настоящето и бъдещето на живота на творението, от което бяха осветлени някои факти и събития, които си струва да се знаят от нашата небесна гледна точка за човешките същества, моята грижовна и защитна светлина сега се излъчва от небесното сърце на Изначалното централно слънце към онези свързани с Бога хора и техните души, които, четейки капките любов, са разпознали моя небесен език на любовта чрез своето вътрешно, отворено сърце и са благодарни за това. Те са отворени за високовибрационните светлинни импулси и инструкции, съдържащи се в посланията, затова бих искал да се обърна към тях накратко. 
Моля те, остани близо до моята любовна вибрация до края на земния си живот, тогава ще мога да те защитя добре по опасните ти пътища чрез небесните същества и да ти дам ценни указания чрез душата ти, които ще ти помогнат да издържиш тези лоши земни крайни времена. Ако искате да останете близо до моята висока светлинна вибрация, то тогава се опитайте да живеете мирно и без страх, както и безгрижно и спокойно. Освен това би било добре, ако вие, на планетата Земя, която винаги е енергийно отслабена, по-често през деня чрез кратка сърдечна молитва вкарвате ядрото на душевния си живот в по-висока вибрация или увеличавате ротацията на двете съждения. Ако успеете да правите това по-често през деня, тогава дневните ви енергии няма да се изчерпват толкова бързо, защото Аз ще ви снабдявам с нови отвътре. По този начин ще станете по-устойчиви на нарастващите болести и световните епидемии, а също така ще оцелеете след опустошителните бури на негативните сили или машинациите на тъмнината в този свят, които постоянно искат да всяват страх у хората, като разпространяват нови лоши новини. Тяхното намерение е все повече да ви лишават от енергията на деня чрез вашите страхове и притеснения, защото те самите вече нямат такава. Моля, не позволявайте на това или на тревожните медийни съобщения от този свят да ви занимават много, защото те само ви повличат надолу във вибрациите. Живейте повече в спокойствие, хармония и без страхове, защото такъв начин на живот ви дава вътрешното спокойствие на душата ви за настоящето и бъдещето. Духовно пробудената душа много копнее за безстрашен и безгрижен живот, но също така проявява търпение, защото вярва на моите напътствия от любов, че животът на небесните завръщащи се скоро ще се промени значително за нейно добро и всичко отново ще бъде наред. Това трябва да бъде вашата ориентация в последния етап от земния ви живот. 
Пожелавам ви това от централното вселенско сърце на любовта на Божеството Аз Съм в небесното Първоначално Централно Слънце - съюз на любовта, към който моята духовна същност Христос принадлежи безлично и чрез който може да ви се разкрие. 
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