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Стимул да живеем небесно смирен живот 
 
Откъс от посланието: "Непознати знания за земния и небесния живот на Исус Христос". 
 
Моля, знайте също, че в нашия праведен небесен живот на равенство на съществата няма учители, наставници и водачи, нито едно висше същество, защото ние получаваме цялата информация за живота от Аз Съм Божеството, което също принадлежи към нашето праведно равенство на съществата. Божеството е безличният център за съхранение на Всичкото, от който много искаме да се интересуваме или да получим знание, а също и да живеем според него. Така никое небесно същество от светлина не се изкушава да преподава нещо лично или да иска да определя другите.  
 
Онези, които се опитват да се приспособят към небесните принципи на живота и са сериозно подготвени да се отдалечават все повече от личния си живот, все повече ще успяват да израснат в качеството на "божествено смирение". Този начин на живот ви дава представа отвътре за безличния начин на живот, воден от небесните същества. Наистина, преди да преминат от един еволюционен еон в друг, те получават на своите постоянно променящи се планети на пребиваване, благодарение на постоянното си смирение, разширен поглед към висшия космически живот с нови, по-блажени разновидности, които досега не са били видими и разбираеми за тях. Очакват ги нови изненади в една нова еволюция, за която те не са могли да подозират преди, защото съзнанието им все още е било затворено за нея. Само постепенно едно същество отключва безбройните запаси в собствените си светлинни частици за по-нататъшна еволюция. То издига от своето светлинно тяло най-големите съкровища на Вселената и в този процес изпитва все по-висши чувства на щастие.  
Веднъж то е получило това съкровище от знания от първоначалното наследство на родителите на нашето сътворение директно при зачеването или индиректно като наследство от следващите поколения. Едно небесно същество може да почерпи тези универсални мъдрости от себе си само ако се съгласи да иска да живее още по-пълноценно в божествено смирение. Ако приеме разширените закони за нова еволюция, към него ще потече още по-голямо количество божествени енергии от божественото качество на смирението, което има най-голям енергиен потенциал от всички небесни качества, съхранени в първичното централно слънце, чрез жизненото му ядро. Те дават възможност на съществото да открие още частици светлина с безброй нова информация. То е толкова очаровано от това, че танцува и скача във въздуха от голяма радост. Можете ли да си представите това? 
Божественото смирение" насърчава еволюцията на небесните същества. Това ги подтиква да проникнат още по-дълбоко в дълбините на своята сърдечност. Колкото по-смирено се държи едно светлинно същество с планетарните жители, толкова повече то е възнаградено с жизнени енергии от Първичното централно слънце. Те са много благодарни на безличното Божество за това. 
Ако обвързаните с Бога хора, които имат сериозното намерение да се върнат в небесното царство, знаят за описания небесен принцип на живот на смирението и за възнаграждаващото разпределение на енергията на небесния дух на любовта върху сърцевината на душата им, тогава те биха могли да получат много по-бързо повече жизнени енергии чрез своята нагласа на смирение. Това знание може да ги подтикне да се откажат от несъзнателно усвоеното си високомерно и горделиво поведение съвсем скоро или да го преодолеят завинаги.  
Ако наистина искате да се върнете към небесното същество по права линия, тогава побързайте сега да се отделите от личното си, високомерно поведение или непривлекателни, небесно отдалечени черти, тогава вече няма да имате желание да искате да изглеждате добре в центъра на другите. Промяната в скромния ви начин на живот ще ви приближи до моята божествена сърдечна любов и до вашия небесен дом от светлина, където отдавна ви очакват скромни и смирени небесни същества. 
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