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Лечебна терапия със серум от змийска отрова от небесна гледна точка
 
По молба на читател на "Капка любов" Божият Дух обръща внимание на обвързаните с Бога хора върху възможния конфликт на съзнанието между човешкото и душевното съзнание, когато те обмислят лечебна терапия със серум от змийска отрова, която някои лечители предлагат.  
В това послание той също така обяснява как някои души срещат големи трудности в отвъдния свят заради бремето, което носят със себе си неразпознато и неразкаяно, тъй като в земния живот не са познавали благородния небесен начин на живот и космическите закони и дълго време не са развивали вътрешна връзка с Бога. Божият Дух описва накратко тази болезнена фаза в отвъдното, така че хората с добри намерения да разберат какви последици може да има за душата им незаконността, ако останат неразпознати на земята или ако не се стремят към положителна промяна на характера. 
*    *    * 
 
Приветствам ви, вие, които търсите небесната истина! 
Открива се небесен пратеник на светлината от любовта, добротата и милостта на Бога, който в своето светлинно съзнание възприема послание за духовно отворените хора, свързани с Бога, и го предава на високовибриращото съзнание на пратеника с Божията воля. Сега Божият Дух се обръща към въпроса, който сте му задали, с молба за отговор.  
Съществуват много начини да повишите вибрациите на тялото си, за да доставите по-голямо количество енергия на клетъчните си възли и да ги излекувате. Змийската отрова, която някои хора с медицинско образование използват, за да лекуват, е един от начините, но при него животното е увредено. Човешкото същество насилствено влиза в гърлото на животното, за да извлече отровата, но това е незаконно, защото човекът не зачита свободата на животното. От гледна точка на небесния закон всяко живо същество от животинското царство има право да живее свободно и без ограничения сред по-развитите същества. Затова всяка насилствена намеса в живота на животното е нарушение на небесния закон и психическо бреме за човека. Тъй като това е така, Божият Дух не одобрява използването на змийска отрова за лечение. Но как ще се държи човекът със свободна воля, е негово решение, тъй като Божият Дух не се намесва в личния му живот. Той обаче обръща внимание на вас, обвързаните с Бога хора, на факта, че по този начин животното е ощетено. Вибрацията на страха, предизвикана от насилствената намеса в гърлото на животното, се пренася и върху змийската отрова, която лекарят или лечителят добросъвестно използва, за да излекува някои човешки болести и недъзи. Този лечебен метод обаче е само малка помощ за човешкия организъм.  
Тъй като всичко се случва невидимо за човешкото същество, Божият дух се опитва, доколкото може, чрез вестител да ви опише визуално реакциите и ефектите в тялото. Това наистина не е лесно за Божия дух, а също и за един вестител, който първо трябва да обработи предаванията на Бога в своето висше съзнание. Ако в горната част на съзнанието не се съхранява почти никакво медицинско познание, тогава откровението на Бога в изявлението е възможно само в ограничена степен. Въпреки това Божият дух се опитва да помага на хората, когато те смирено го молят за указания на закона и съвети. Но моля, възприемайте цялостното значение на съобщението само със сърцето си. Тогава Божият Дух ще ви насочи вътрешно по такъв начин, че когато се сблъскате с нов за вас лечебен метод на лечител, ще можете по-добре да намерите пътя през чувствата и усещанията си. Тогава ще бъдете по-уверени да решите на своя отговорност дали можете да съвместите определено лечебно лечение със съвестта си. Божият Дух няма да ви отнеме собственото ви решение, тъй като вие сте свободни и независими същества за цяла вечност. 
Когато отровата се поглъща в малки дози, което обикновено се случва с помощта на спринцовка, в организма се случва следното: 
Човешката отбранителна система реагира на чуждия агент, в случая серум от змийска отрова, с бурна реакция и незабавни контрамерки. Той се опитва с огромни усилия да се отърве от нея незабавно. Поради това на лекувания човек му става много горещо, тъй като защитната система на цялото тяло е в действие. Как сега може бързо да се отърве от отровата в малки количества? - Чрез повишаване на телесната температура. Това води до изпотяване и в жлезите се образуват капчици пот, които се изхвърлят. По този начин изпотяването може да бъде животоспасяваща или лечебна мярка за организма, който обикновено се защитава от всички непознати за него вещества и агенти. В това състояние на нагряване, предизвикано изкуствено, много вируси и бактерии, бихте казали паразити, умират в тялото ви. Вирусите и бактериите са нашественици, на които не им е мястото в тялото ви. Това наистина би било добър ефект или процес на пречистване на клетките на тялото ви, ако не беше незаконното приемане на отровата от змията. В противен случай това лекарство може да бъде полезно и полезно, дори много добро, за атакуваната имунна система, тъй като позволява на организма да се освободи от вредните нашественици много по-бързо. 
Как искате да го държите? Преди всичко, моля, опитайте се да разясните общия смисъл. Ако имате намерение да спазвате божествените закони все повече и повече, тогава тази намеса вреди на душата ви. Вибрациите на страха от змията преминават по магнетичен път първо към клетките ви, след това към гените и се пренасят в душата ви като обвивка, в която се съхранява страхът. 
Божият Дух ви предлага да изберете средния вариант. Опитайте се да мислите за реакцията на тялото си и да усещате какво се случва в него. Ако това е полезно за клетките ви, преценете и вземете решение. Това действие може да бъде много полезно за изграждането на клетките. Ето защо не спирайте веднага започнатата терапия със змийска отрова. Не би било добре клетките ви да спрат от страх, защото мислите ви за страх вече са равни на страха на животното, което е било пренесено с отровата. Затова внимателно обмислете какво искате да приемете за доброто на душата и тялото си. Тук Божият Дух ви оставя свободна воля. Но знайте, че той има разбиране, наистина много разбиране за вас, хората, в това трагично време на нарастващи болести и епидемии, в което живеете. 
Затова не отлагайте веднага всичко, което е полезно за вас и за физическото ви тяло. Помислете внимателно и също така проверете реакцията, как ще се почувствате след това. След това решете какво искате да правите по-нататък.  
Свободният, универсален дух на любовта ви принуждава да не правите нищо, ама съвсем нищо. Тя ви позволява да избирате свободно. Сега решете сами: за или против змийската отрова. Ако сте избрали змийската отрова, защото е била полезна за вас в момента на физическото ви страдание, тогава Божият дух ви моли да се извините на животинското царство. Ако искрено сте се разкаяли за престъплението срещу животинското царство и сте го предали на вътрешния дух на любовта в сърцевината на душата си, тогава магнитната обвивка на душата около частицата на душата се разтваря. Тази възможност винаги ви е дадена, независимо какво ще решите в трудния си живот. Това беше кратък поглед към закона от небесния източник за вашия земен живот.  
Нашият небесен еволюционен живот е ориентиран към различни излъчвания, вибрации и двуполюсни магнитни сили, които нямат нищо общо с вашия грубо материален космос или свят. Тъй като те са били променени от отстъпилите същества за техния живот в материята, за нас, чистите небесни същества, има много проблеми да стигнем до вас. Винаги сме готови да ви защитим, да ви помогнем и да ви насочим към по-висш живот в съответствие с божествената воля над душата ви. Но това е много трудно за нас, защото земният ви живот в твърдото тяло е различен от нашия небесен живот. Ето защо не можем да достигнем до вас с нашите небесни сили, за да заредим душата и тялото ви, защото духовно невежият човек в повечето случаи е извън небесния закон. Можете да промените това, като се интересувате от небесните предавания и усвоявате знания, които ще ви напътстват капка по капка в небесните насоки на живота. В момента имате добра възможност да се запознаете с тях, защото има един духовно зрял човек, който живее скромно и смирено на заден план и се опитва да изпълни небесния план за спасение, доколкото може. В много послания сега ще ви бъдат предлагани небесните закони за различни области на живота с примери, така че да ви бъде по-лесно да разберете по-добре някои неща, които все още са неразбираеми за вас.  
Какво искате да направите с цялото духовно знание, което сега ви се предлага в изобилие чрез пратеник? Той получава вдъхновено Божиите послания много часове на ден, а също и през нощта, за да може небесните закони да бъдат приближени до вас.  
Този въпрос е поставен пред вратата на сърцето ви от Божия Дух. Не е необходимо да отговаряте веднага, защото имате свободата сами да определите времето за това. Но би било желателно да помислите как искате да оформяте живота си ежедневно. Чрез новите си прозрения ще разберете повече за посоката, в която все още ви насочват спомените ви, които съдържат магнетично привличане към определени начини на живот. Ако много от вас са ориентирани към благороден и законен начин на живот, тогава имате чудесна възможност да пречистите душата си в най-кратък срок. Ако обаче сте насочили житейските си магнити предимно към този шумен свят или към лично издигнати социални кръгове, тогава вашите произведения са с ниска вибрация и следователно са отрицателно заредени. Но тъй като небесните принципи на живот на чистите същества от светлина не включват негативните начини на живот на човешките същества, те временно се съхраняват като негативна информация в душата ви. Това означава, че трилионите най-малки атомни частици на духовното тяло, които са заредени според закона, постепенно получават отрицателно заредена вибрационна обвивка. Във всяка негативна душевна обвивка има енергии, които биха искали да се освободят в някакъв момент. Но те могат да съществуват само във временно разделеното творение на отстъпилите небесни същества.  
Тъй като обаче нито една енергийна частица не може да бъде изгубена във Вселената, защото всичко има свой подреден жизнен цикъл, съществува опасност за тези хора и най-вече за душата им след земния живот тя отново да се сблъска със съхранените електромагнитни енергии от незаконно естество в извънземните царства на грехопадението. Душата не е обръщала внимание на тези негативни запаси, защото е била държана в неведение от своето човешко същество относно небесните закони или защото духовно ориентираното човешко същество се е съпротивлявало да прилага знанията си за закона ежедневно или да се разкайва сърдечно за нарушенията на закона. Ето защо негативните спомени продължават да са активни в нея.  
Ако в обвивките на душите има огромни отрицателни полета на напрежение, те могат да причинят доста неприятности на душата с ниски вибрации, когато до нея достигнат повишени космически лъчи. Усещането е като при електрически шок. По този начин може да се стигне до много болезнени душевни разтоварвания. Разрядите ги засягат само защото в душевните им обвивки са се освободили небесни далечни сили, които все още присъстват от незаконното им минало. Енергийното разтоварване се случва и в образите на душата, които произхождат от негативното им минало или които те са съхранили като бреме в духовната сфера на падението или в земното си същество. Божият дух обаче помага на покаялата се душа само когато тя го помоли за помощ. Нерядко се случва така, че въпреки големите трудности блажената душа не желае да се освободи от негативните запаси. Тя се бори с негативните образи, които се появяват от обвивките на душата. Но по този начин тя не позволява на Божия дух да се приближи до нея чрез небесните същества от светлина, които й предлагат помощ чрез тях. Тя често плаче от отчаяние и се нахвърля, защото силните разряди, които изпитва в момента, причиняват болка в душата ѝ. Електромагнитните разряди са късовълнови изригвания на електричество, които могат да причинят огромно страдание на силно обременената душа. 
Това се случва след един еон, когато първичното централно слънце предлага на извъннебесните същества нови небесни еволюционни сили за по-висше съзнание чрез жизненото ядро на душата. Но ако силно обременената душа не желае по-нататъшни биполярни сили, тогава силите, които тя отхвърля от Първичното централно слънце, незабавно се складират в атмосферните слоеве на падащата планета. Ако обаче някоя планета на падението не ги притежава, те се съхраняват като резервна сила в небесната радиационна стена, която небесните същества са издигнали около небесното царство за самозащита от смущаващи излъчвания и вибрации от световете на падението. Душата може да го извика отново в даден момент, ако иска да живее според небесните закони или се стреми да се върне у дома.  
Но фазата на разтоварване на незаконните сили е кратка за силно обременената душа без небесно намерение за завръщане, защото повечето падащи същества - те са добре ориентирани помежду си за тази закономерност - отклоняват енергийните потоци, които удрят душата от нейната асоциация по интереси, веднага заедно с атмосферните летописни слоеве или с небесната законова стена. Тогава душата им се освобождава от това, без да е претендирала за нас, небесните същества. За разлика от тях, духовно невежата душа, която не е произлязла от грехопадението, има трудности в неземните сфери. То вика от ужас и не знае какво се случва с него. В тази болезнена фаза, когато вижда непривлекателния си начин на живот, тя не знае как да си помогне. Тя забравя да призове на помощ Божия Дух, защото в последното си въплъщение е имала слаба или никаква вътрешна връзка с Бога.  
Наистина, духовно обърканите души от другата страна възприемат само това, което ги привлича магнетично за осъществяване на живота в момента. Всичко останало не ги интересува. Те не искат да се освободят от умственото си бреме, въпреки че ние, чистите небесни същества, полагаме големи усилия да привлечем вниманието им към небесните закони и славните възможности на живота. Но те отхвърлят всякаква помощ от Божия Дух. Ето какво се случва с обременените души в отвъдното, ако не искат да се освободят от тях. 
Какво искате да направите сега с признатите си психологически тежести?  
Можете ли вече да ги оставите да си отидат, да се покаете и да ги предадете на Божия Дух? 
Всяка земна минута е скъпоценна и в нея можете да получите много нови прозрения и духовни освобождения за вечния си живот. Ако искате това, можете да се възползвате от помощта на Божеството Аз Съм. Нежното превъзпитание на всички паднали същества в небесно същество става чрез Аз Съм Божеството. Затова внимателно обмислете дали сега да се върнете в небето. Всеки нов ден се сблъскваш с мъчителния избор да живееш по този или онзи начин. Който сега с радост и убеденост приеме духовната помощ на духа на любовта чрез духовно пробудената си душа, много люспи ще паднат от очите му чрез духовното му разширяване. Тогава той ще може по-добре да класифицира и контролира живота си и успешно да го управлява сам.  
Това е, което Божият Дух ви пожелава в светлината на откровението, което вестителят на небесната любов възприема в себе си и записва както обикновено. 
Моля, бъдете мъдри и се опитвайте да възприемате само цялостния смисъл на всяко откровение на Бога и да усещате вътрешно дали сте в съгласие с любовта, добротата и милостта на Бога.  
Знайте, че нашето любимо безлично Божество има много разбиране за небесните и извъннебесните същества. Знае за огромните ви трудности да живеете тук, но няма да се успокои, докато не се върнете доброволно у дома! Моля, направете й услуга, бъдете готови и отворени за небесния закон, тогава душата ви ще напусне този живот без много тежести и ще намери своя път в извънземните царства на светлината. Тогава не е далеч до вашия и нашия общ дом на светлината. Вратата е отворена за всяко космическо същество.  
Вие сте с нас?  
Наистина, всички ние ви очакваме с копнеещи сърца! Моля, върнете се у дома, където слънцето винаги грее! 
В този смисъл Божият Дух си тръгва чрез небесен пратеник на светлината и все още зове нежно в сърцата ви: 

Върнете се към небесния закон-живот на раздаващите се потоци любов, които искат да се влеят в душевните ви сърца, за да може сърцевината на живота, съдържаща се в душата, да пулсира по-силно. Тогава ще се почувствате по-добре, защото ще сте станали по-енергични.
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