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· Разширено и актуализирано съобщение - 
 
Преживяното смирение - духовният ключ към небесното завръщане и към блажен живот в праведно равенство на съществата 

- ЧАСТ 1 -

*  *  *

Едва тогава, когато личната гордост и арогантност бъдат преодолени и човешкото его престане да доминира и управлява, човешкото и духовното страдание приключва и космическото същество заживява отново в божествения хармоничен любовен поток на единство, справедливост и равенство на битието, както и в мир и свобода. 
 
*  *  *

 
Теми за съобщения: 
 
отвръщане на отпадналите същества (падналите същества) от небесния смирен безличен принцип на живот - в последния етап на личното им усъвършенстване възниква опасност от унищожаване на творението 
 
Как небесните същества достигат до по-високо ниво на съзнание и по-разнообразен начин на живот по-скоро чрез преживяното смирение 
 
Защо падналите същества са създали различни хитроумни източници на енергия за себе си, вместо да се обърнат към божествените сили?  
 
Как трябва да се разбира небесната характеристика на смирението и какво поведение е в противовес на нея? 
 
Масово отнемане на енергия от свързаните с Бога вътрешни човешки същества (въплътени същества от небесния план) от енергийно слаби, определящи и арогантни човешки същества 
 
Божествена любов - носител на небесните сили на свойствата 
 
Смирението, свързано с милосърдието - седмата сила на битието и характеристика на сътворението - и защо те принадлежат заедно 
 
Защо смирението съдържа заедно с милостта най-големия енергиен потенциал на творението  
 
Единствено живото смирение дава възможност за мирно и хармонично съжителство, дарява съществата с най-висшите божествени енергии и изключва личното превъзнасяне. 
 
Гордост и високомерие, най-големите злини на падналите същества - тази противоположна черта ги прави много уязвими, самоуверени и свадливи. 
 
Споменът за небесния живот вече не е възможен за дълбоко падналите същества, тъй като ниската вибрация на съзнанието им и безбройните запаси от незаконни постъпки не позволяват това. 
 
Небесното смирение не съдържа слугинаж и раболепие, а праведното равенство на битието.  
 
Божествената любов може да се живее само със смирено поведение  
 
Кои поведения пречат на смирения живот и водят хората към господство и гордост? 
 
 
*    *    * 
 
Здравейте, вие, добронамерени хора с искрено намерение да живеете смирено! 
Следващото указание за качеството на небесното смирение аз, чистото небесно светло същество, възприемам според указанието на Бога от Неговото небесно сърце в моето светло съзнание и го предавам като картинно послание в потока на любовта към душевно-човешкото съзнание на вестителя на сегашното време, което обаче на неговия триизмерен език може да бъде възприето и записано само от него капка по капка. 
Наистина качеството на смирението е най-силната божествена универсална сила с най-изразена еволюционна зрялост на творението и съдържа най-значимата информация за живота на небесния живот. Тя е толкова ценна и важна за чистите светлинни същества, защото насърчава и постоянно осигурява тяхното хармонично единство и сърдечна сплотеност в безличния, справедлив и равноправен живот.  
Ако за небесните същества нямаше смирение, тогава, както и в земното съществуване, личните заблуди за величие в един момент щяха да доведат до хаос, защото тогава съществата с изключителни знания, специални способности, характеристики и външен забележим вид щяха да се отличават по различни начини. Оттук в космическото минало сред отстъпилите паднали същества възникнаха завист, ревност, ревност и накрая безмилостна вражда, с която те не са престанали и до днес, защото техните жизнени програми, които се нуждаят от признание, ги водят непроменени. 
От божествената мъдрост и прозорливост още по времето на разделянето на творението видяхме в отстъпилите небесни същества първите признаци, че те искат да се насочат към егоистичен и възвишен начин на живот. От плановете им да създадат собствено творение с други начини на живот извън небесното битие разбрахме, че те биха могли да се отдалечат от нашия небесен скромен и скромен принцип на живот. От бъдещите картини на Божеството "Аз Съм" видяхме, че съществува голяма опасност те да изпаднат в горделив и арогантен начин на живот, което по-късно може да им донесе гибел и в резултат на това да се наложи да приемат непоносимо страдание. 
От най-развитото далновидно еволюционно съзнание на Божеството Аз Съм с най-голям обзор в небесното същество се реализират верните небесни светлинни същества: Ако едно същество-отстъпник навлезе в трагичното състояние на егоизма и все повече в гордостта, то в крайна сметка ще се превърне в непостижим индивид (единично същество), като се отвърне от небесния смирен принцип на живот. Това наложено състояние на лична самонадеяност ще ги доведе до робство.  
Сега, след дълго небесно отсъствие на отстъпилите светлинни същества, в последната третина на грехопадението-създаване - в уговореното космическо време - не само че описаното трагично състояние настъпи при най-дълбоко падналите същества без енергия, но то стана още по-лошо. Ние, небесните същества, никога не сме мислили, че това е възможно, или не сме могли да го предвидим, защото в божественото Аз Съм нямаше налични запаси, които да бъдат използвани за това. Съществата на Земята, които бяха паднали най-ниско във вибрациите, решиха в своята личностна заблуда и липса на енергия - противно на нашето небесно споразумение - никога повече да не искат да се върнат към нашия небесен, скромен и смирен принцип на живот и планираха да разтворят своите светли същества. По този начин те щяха да унищожат цялото творение с всички негови творения и форми на живот. Техният възвишен и разрушителен начин на живот вие, духовно далечно развитите хора, можете да разпознаете добре и днес в този свят на падналите същества.  
Наистина, антитезата на божественото качество на смирението е личната гордост, която дълбоко падналите същества сега живеят несъзнателно. Гордостта пречи на едно същество да се разгърне напълно духовно и да живее в свобода, единство, справедливост и равенство. Това ние, верните небесни същества, знаехме от Божеството Аз Съм и затова заедно, още малко преди очертаващото се разделение на творението, разширихме жизнения принцип на смирението за самозащита, който ни позволява да живеем смирено и доволно в еволюцията на творението.  
Ние, чистите небесни същества от светлина, създадохме за себе си начин на живот, който насърчава блажения ни живот чрез правила за живот с меко сърце и го прави неразрушим. Едно от тези житейски правила гласи: Който постоянно включва смирението в своя еволюционен живот, получава от Божеството Аз Съм като награда за това продуктивни небесни сили от Първичното централно слънце. По този начин той може да отвори по-рано следващия етап на съзнанието и да постигне по-висш, пронизан от светлина и творчески по-разнообразен начин на живот, в който блаженството може да се възприема все по-силно. Наистина, в небесното същество няма чисто същество от светлина, което да не се интересува от разширяването на съзнанието си и от свързаното с това повишено блаженство.  
За съжаление дълбоко падналите човешки същества и земни души не се интересуват да приемат в себе си потоците любов от небесното Изначално централно слънце от Божеството Аз Съм, за да могат да изпитат по-голямо блаженство. Много от съществата на небесния план за спасение, които са се изгубили духовно в земния лабиринт, междувременно също вече не са в състояние да го направят, защото са поели егоистичните и лично извисяващи жизнени програми на дълбоко падналите същества и днес не разбират защо трябва отново да се освободят от тях.  
За онези от небесните завръщащи се, които от най-дълбоко убеждение са решили да се върнат в небесното царство, наистина има само един начин да се освободят от егоистичните и личностно възвишени житейски програми на този мрачен и скръбен свят: а именно да живеят все по-смирено и ненатрапчиво на заден план!  
Моля, осъзнайте още повече това божествено твърдение, защото небесното качество на смирението е най-силната сила във вселената, която може да издигне желаещите и отворените за сърцето хора и души най-бързо в царството на светлината на чистите същества - което е вашият вечен дом - чрез съзнателен, скромен и смирен живот. Това желаят небесните същества от светлина на всички хора и най-вече на техните души малко преди края на земния живот! 
 
*    *    * 
 
Духовният поток от източника на небесния живот никога не пресъхва и винаги иска да се свърже с всички хора с отворени сърца и техните души, ако те са възприемчиви за сърдечния език на божествената любов. 
Сега друго чисто небесно същество поема потока на божествената любов и ви поздравява сърдечно! 
Преди всичко искам да ви се представя. Аз съм чисто небесно същество от светлина, което заедно с контролиращите същества доброволно се е заело със задачата да предложи на духовно отворените, вътрешни хора божествено послание от небесния източник в несъкратен вид. В началото на предаването на посланието Божият дух ви задава въпроса: Досещали ли сте се или вече сте знаели, че небесното качество на смирението във връзка с милосърдието е най-силната сила на универсалния живот? 
Наистина, небесната сила на смирението е най-широко използваната сила на универсалното сърце на Бога. Чрез Първичното слънце то дарява с най-голямо изобилие от енергия съществата на творението, дъщерите и синовете на Единството и целия космически живот. Няма друго качество в небесното същество, което да има по-голям енергиен капацитет, да може да излъчва повече енергия и да съдържа най-високата вибрация. Ето защо за нас, чистите Същества от Светлина, смирението, което произлиза от сърцето на нашите Първородни Родители-Създатели, е най-важната и отличителна черта на характера, която съществува в нашия вечен живот! 
Качеството на смирението дава най-голям обзор, яснота и мъдрост на чистите небесни светлинни същества в техния живот на съзидание, защото съдържа най-големия енергиен капацитет и най-значимото знание за двойния им живот в Първичното слънце. Благодарение на постоянните ни сърдечни усилия да живеем с качеството на смирението в съчетание с милосърдието - което е прикрепено към нея, защото добре се вписва в нашите небесни принципи на живот - ние сме дарени с по-голямо изобилие от енергия от Първичното централно слънце за наша голяма радост от Божеството Аз Съм. Сега може би искате да разберете защо небесните качества на смирението и милосърдието принадлежат едно към друго?
  
Това трябва да се разбира по следния начин: Те са били най-развитите сили на космическите събития в сърцето на нашите родители, когато предсъзданията все още са съществували и Божеството Аз Съм все още не е било създадено от нас, сътворените същества. 

По онова време нашите родители-създатели все още са били тези, които в нашия личен житейски принцип са притежавали най-зрелите еволюционни сили и най-обширното знание за мъдростта в съзнанието. След това те се включили в енергийния потенциал на Първичното централно слънце, за да създадат Божеството Аз Съм. 
В предсъзданията родителите на сътворението са били далеч по-напред от нас, техните дъщери и синове, в развитието на всяка небесна сфера на живота, а ние сме ги последвали. Но сега нашето небесно творение е получило напълно различна картина на живота чрез създаването на Аз Съм Божеството. Сега ние живеем на праведен и смирен принцип на равенство, включващ нашите Първородни Родители и също така безличното Божество Аз Съм. То ни дава възможност да съзряваме много по-бързо в еволюционното си съзнание чрез постоянно живеене в смирение. Наистина, когато сме постоянно смирени към другите същества в небесния еволюционен живот, жизнените енергии в светлинните ни тела се увеличават най-бързо. В резултат на това получаваме много по-голям поглед върху духовната еволюция на съзнанието поради повишения прием на енергия и по този начин по-бързо достигаме целта си - по-високо ниво на светлина в небесния еволюционен живот. Това е най-прекрасното нещо за нас, чистите небесни светлинни същества, и винаги ще бъде така.  
Наистина, осъзнавайки Закона, ние черпим все повече и повече небесни сили от Първичното централно слънце и по този начин духовният ни поглед върху вселенските събития непрекъснато се разширява. Това прилича на изкачване на планина и колкото по-високо се изкачвате, толкова повече ви впечатлява необятността на пейзажа с неговите долини, планини, хълмове, езера, реки и села. С по-нататъшното изкачване обзорът става още по-голям и вие получавате по-обширна цялостна картина на пейзажа и планините чрез разширената гледка, която не е била видима преди това на по-ниска височина. 
Същото е и с нашата небесна еволюция на съзнанието, която никога не спира. Колкото по-високо се изкачваме в планината на еволюцията на сътворението, толкова по-блажено преживяваме разширеното творческо разнообразие, което никога не сме смятали за възможно. Това все още не ни е известно, защото нашите родители и други високоразвити същества непрекъснато разширяват еволюционните разновидности. Всяко небесно същество от светлина непрекъснато се стреми да разширява знанията, способностите и различните си жизнени характеристики в дадена сфера на живот за общия еволюционен живот. Но те могат да направят това само ако постоянно активират силата на божественото смирение заедно с небесното милосърдие в себе си чрез живия подвиг. Едва тогава към тях се вливат нови сили за по-нататъшен духовен преглед, които им помагат да се установят в нови индивидуални обстоятелства, които не са познавали преди. За всички чисти светлинни същества небесният живот е винаги разнообразен, забавен, картинно описателен и завладяващ, изпълнен с живот и духовен смисъл и освен това пълен с новости и изненади, затова те искат да напредват все повече в еволюцията. Изживяното небесно смирение помага на съществата да достигнат много по-бързо до по-голямо усвояване на енергията. Те съхраняват тези възхитителни енергии от Първичното слънце в своята същност - във Вътрешния Аз, който по този начин защитно обгръща жизненото им ядро, и след това ги използват в еволюционния си живот по саморазпределящ се начин за разширяване на съзнанието си. По този начин те придобиват по-голям небесен обзор и това им дава достъп до нови мъдрости.  
Моля, опитайте се да разберете до известна степен нашия небесен еволюционен живот, в който ще участвате отново след завръщането си. Нашите небесни принципи на живот или правила за живот не са нищо друго освен сбор от преживяното знание, прозрения и опит, които всички същества от творението на светлината са направили в своята еволюция. Най-важните от тях избрахме заедно, за да живеем радостен и щастлив небесен двойствен живот, без дисхармонии, язви и неприятности, както и без страдания. Това е система на живот, избрана заедно, която ни води и придружава в посока на все по-блажено възприятие, което никога не свършва в своето разнообразие и вариации.  
Вие топло отворени хора за небесното завръщане! Ако вече можете да си представите поне малко съвместния ни живот, значи сте напреднали в духовната си зрялост заедно с вътрешната си душа. Духовно пробудената душа, изпълнена със светлина, се опитва в дълбокия сън на своето човешко същество с божествена помощ постепенно да разкрие в себе си предишното си познание за небесния живот. Когато тя разполага с повече божествени сили чрез смирения и самопознаващ се начин на живот на човешкото същество и последното е готово да се облагороди според състоянието на познанието си с нежни, добронамерени и сърдечни качества, тогава тя има възможност постепенно да се покае за противоречията, съхранени в съзнанието ѝ дълбоко в сърцето, и да ги предаде на Бога в сърцевината на живота си за преобразяване. Чрез това от светлинните частици на нейното еластично светлинно тяло, в което се съдържат запасите на нейния небесен еволюционен живот, се освобождават наложените покрития на небесните далечни начини на живот, които тя е живяла извън небесните светове. Колкото повече светлинни частици се освобождават от наложените покрития, толкова повече енергии може да абсорбира чрез жизненото си ядро. Така само за няколко мига тя ще може да отвори частиците си от светлина с импулси на мисълта и да открие в тях отново нови аспекти на небесния живот, за които светлинното ѝ съзнание досега е било затворено от обвивката. 
Но това едва ли е възможно за душата, когато човекът ежедневно и без прекъсване й възлага нови тежки умствени тежести за съхранение, защото несъзнателно или съзнателно нарушава кротките и мъдри небесни правила на живота. Само духовно зрялата душа в човешкото тяло е способна да се изкачи по духовната планина към по-нататъшното небесно познание, при което душата и човешкото същество преживяват разширяване на съзнанието.  
Разширяването на съзнанието наистина рядко се удава на свързания с Бога човек, защото повечето от тях не живеят смирено и скромно или са много покрити с високомерни и арогантни спомени в душевното човешко съзнание, които масово ги насочват да водят далечен на небето и недостоен за съществуване начин на живот. Ето защо те едва ли имат силата на осъзнаването за облагородяване на същността си. Ако предпочетат скромен живот, тогава чрез духовно пробудената им душа към тях ще може да потече много повече небесна сила и те ще могат да се възползват много от нея за ежедневните си задачи и задължения. Тогава те ще могат да постигнат душевно-човешко пречистване от многото тежести в най-кратки срокове на земята и духовният им хоризонт ще се разшири значително.  
Повечето вярващи в Бога, религиозно обвързани хора не знаят нищо за този толкова важен закономерен вътрешен процес, за съжаление и много малко от въплътените небесни същества, които са искали доброволно да работят за небесния план за спасение на земята. Техният начин на живот почти прилича на този на отстъпилите същества, които са избрали за своя живот противоположното на небесното качество на смирението. Сега те копират гордото, решително и лично забележимо поведение на хората от есента, защото също искат да се радват на личен престиж и негативно възхищение.  
Който живее по този начин, лишава душата си от небесните смирени сили и от така важните вътрешни движещи сили за по-бързото й завръщане на небето. Частиците светлина със запаси от нейния смирен небесен начин на живот все повече се покриват с гордия и надменен начин на живот на нейното човешко същество, въпреки че тя вече е използвала много еволюционни етапи на свойството на смирението в своя небесен живот. Но поради тези отдалечени от небето начини на поведение за съжаление душата все повече се отдалечава от предишния си небесен начин на живот.  
До този момент небесното качество на смирението все още не можеше да бъде разбрано и класифицирано правилно от добродушните хора, затова те ежедневно натоварваха душата си с нова тежест в общуването си с много светски ориентирани хора и освен това с генетичното си подсъзнание, което винаги съхранява особеностите или естественото поведение на човека. Чрез подвеждането на медиите, а също и чрез ръководенето на високомерни духовници, те се ориентират в живота си единствено към този свят на безмилостни разрушителни същества и по този начин държат душата си прикована към земята. Мнозина погрешно смятат, че тяхната личност винаги трябва да заема голямо място в речта, за да покажат, че са или могат да направят нещо специално. Но това е точно обратното на небесната черта на смирението, която не съдържа такова нещо! Тя е насочена към скромност и живот на заден план.  
Моля, запомнете това в съзнанието си: Небесните същества поставят личността и външния си вид на съвсем друго място, защото добре знаят, че чрез прост и скромен начин на живот ще бъдат възнаградени с енергии от славния божествен източник на любовта! Това е нашият небесен живот, изпълнен със сърдечност и блаженство.  
Но дълбоко падналите същества в момента живеят точно обратното. Тъй като те не искат да получават повече двуполюсни божествени небесни енергии чрез ядрото на душевния си живот, те са потърсили и намерили свои собствени енергийни източници. Те черпят много жизнена енергия чрез особено пищна храна или пиршества, чрез жаждата си за власт и възхищение, като се поставят по различни начини в центъра на своите ближни. С противоположното си поведение те изсмукват много жизнени сили от духовно невежите, но енергични хора. Днес много от тях са роби и слуги на лично издигнатите от грехопадението хора. Когато се кланят на властни и надменни хора, те несъзнателно губят много жизнени сили. По-младите от тях все още не усещат това, защото все още имат достатъчно резервни енергии за земния живот. Едва по-късно, когато се почувстват физически зле и без енергия, те ще потърсят обяснение. Но едва ли някой ще разбере, че е трябвало да приеме масово отнемане на жизнените му енергии от авторитарни, властни хора, които са на една и съща вълна със съюзените нискоенергийни земни души от падението и са контролирани от тях.  
Наистина, господстващите и горди хора на падението понастоящем не могат да живеят по друг начин, защото не искат да приемат двуполюсната, законна божествена власт над сърцевината на своето същество. Тъй като падналите същества вече напълно са изразходвали небесните енергии, които са донесли със себе си за живота си в грехопадението, чрез разточителния си начин на живот, те са измислили идеята безмилостно и измамно да изтеглят еднополюсни отрицателни сили от невежите, добродушни хора, които се прекланят пред тях или им се възхищават чрез своята властност и лично издигнат начин на живот.  
Непознаването на невидимите енергийни процеси коства на по-често въплъщаващите се, духовно преминали небесни същества от спасителния план в предишни земни времена, както и днес, много жизнени енергии. Ето защо, въпреки допълнителните енергии, които получават от божествения източник чрез ядрото на душата си, те трябваше и все още трябва да приключат живота си по-рано или да отидат преждевременно в отвъдното, отколкото е било предвидено за тях в земния план за спасение. Поради масовото отнемане на сили - това се случва само когато енергиен човек винаги остава в аурата на енергийно слаб човек за по-дълъг период от време - човекът някога ще се разболее и скоро няма да може да живее.  
Това лишаване от енергия се предизвиква например от началници, които се държат много мрачно, авторитарно и арогантно към сплашените си служители на работното място. Наистина, дори и в пенсионна или старческа възраст някои бивши началници искат да поддържат връзка с бившите си служители, сърдечните вътрешни хора, за да се зареждат с енергия с тях от време на време. Те не го правят съзнателно, но усещат разликата в това кои хора ги карат да се чувстват добре или по-малко добре. Въпреки че чувствителните вътрешни хора ясно усещат голямата разлика в съзнанието, когато общуват с ближните си ежедневно, те поддържат жив контакт с хора, които са хладни като сърце и са съсредоточени само върху този свят. Най-често това се случва заради самотата и изоставеността на живота им. 
Някои по-възрастни чувствителни боголюбиви хора погрешно вярват, че ако поддържат приятелски отношения с бившия си авторитарен началник, той все още ще ги уважава и цени. Точно това дава възможност на авторитарните хора да изчерпят енергията им. Те забелязват това едва вечерта, когато се чувстват с много малко енергия и напълно изтощени физически, но не осъзнават, че бившият началник с тъмна, тежко обременена душа несъзнателно ги е използвал като доставчик на енергия. Тези високомерни хора не искат да знаят нищо за характеристиката на смирението, защото все още обичат да представят публично своята високо уважавана личност.  
Както можете да видите от това кратко описание на Божествения дух, този недостоен принцип на живот помага на въплътените без енергия паднали души да се снабдят с енергия. Но това не е единствената възможност, която са измислили за него. Духът на любовта разкрива измамните им начини на живот капка по капка в послания, така че неописуемата житейска трагедия на съществата от небесния план в този и отвъдния свят, която те трябваше да изстрадат в продължение на хиляди години на земята в многобройни прераждания и в космически еони като земни души, както и на бедни на светлина планети от другата страна, най-накрая да спре.  
Сега Божият Дух разширява познанието за небесния живот, характерен със смирението, което е високо ценено от небесните същества в техните сърца.  
Както вече разбрахте, в небесното същество действат седем основни качества. Първичното слънце съдържа в седемте си енергийни резервоара различни количества енергия, от които най-голяма част се съдържа в качеството на смирението. Тези сили са от особена полза за небесните същества от светлина, ако те искат да усъвършенстват дадено качество и да го живеят постоянно. За да могат светлите същества да получат от Първичното централно слънце силите на качествата за своя еволюционен живот в необходимото количество енергия, те са създали различни транспортни средства за тази цел. Една от тях сега ви е описана от Божия Дух: 
Небесните същества смятат, че качеството на любовта е централната сила във вселенските дела, тъй като то е носител на всяка друга сила. Когато енергиите с информация от огромните запаси от свойства на Първичното централно слънце трябва да достигнат до небесна галактика, нейните обитатели или извъннебесни сфери на живот чрез разширяем универсален канал на светлината, тогава частиците на любовната сила обгръщат количеството енергия, което трябва да бъде пренесено от Първичното централно слънце, и го придвижват по магнетичен път до предназначението. 
Ние, небесните същества, наричаме изтичащите небесни сили, които Първичното централно слънце издишва във Вселената, течащ божествен поток на любовта от небесния източник. Някои духовно ориентирани хора го наричат още духовен енергиен поток.  
В небесното същество първичното слънце в сътрудничество с Божеството Аз Съм има задачата да сглобява различни етерни атомни частици на небесните сили с различна вибрация и цвят в двуполюсни снопове от лъчи, които са снабдени с информация, за да ги привежда в движение чрез магнитните сили на привличане към дадено същество или космическа дестинация.  
Небесната сила на любовта има двойна функция. Тя се свързва с качествена енергия и я доставя там, където е спешно необходима, за да се зареди енергийно, да се изгради и да се поддържа животът на творението. Тази функция другите небесни сили нямат, защото не са били програмирани от нас за това, но те също биха могли да поемат функцията на носител в цялостното творение (небесното царство и извъннебесните светове на падението). Но ние предпочетохме и избрахме любовта, защото тя е била най-често използвана и използвана от нашите първородители в предсъзданията като сила на качествата и съществата. Съхранили сме я по такъв начин, че тя свързва всички фини атомни частици във Вселената една с друга. По този начин небесните двойни същества също блажено се даряват с любов помежду си чрез пулсиращата си жизнена сърцевина, своето сърце.  
Опитът на нашите първи родители със силата на любовта е бил от голяма полза за нас в нашия прогресивен еволюционен живот. Следователно нашият енергиен, високовибриращ двойствен живот в съзвучие със сърцето може да подобри качеството на живот и блаженството си чрез постоянни гениални творчески разширения. Едва когато предсъзданията бяха завършени и ние решихме да живеем безличен небесен живот и съвместно създадохме Божеството Аз Съм като наш централен, сърдечен водач и съветник за еволюционния ни живот, ние съвместно използвахме любовта като носител на всички творчески сили. Тя обаче не е нито най-силната, нито втората по сила сила сила на творението, както все още погрешно се приема от духовно ориентираните хора. Най-голямата божествена характерна сила в цялото универсално случване е смирението, което действа чрез магнитни сили във връзка с качеството на милосърдието, след това следва търпението като втори по сила енергиен потенциал и едва след това любовта като трета по сила сила.  
Доброволно въплътените небесни същества, които са се посветили на спасението на творението и по-бързото небесно завръщане на дълбоко падналите същества с малък безкористен принос, са получили погрешна информация в това отношение чрез медиуми, които са били вдъхновени от земни религиозни души. Ето защо сега енергийният потенциал на божествената любов е погрешно класифициран в човешкото съзнание.  
Моля, опитайте се да погледнете на това ново духовно знание от небесния източник и да го възприемете по-далновидно:  
Ако дадено небесно качество съдържа най-важната и най-съществената еволюционна информация и данни за безкрайно големия живот на творението, то за чистите същества от светлина това означава, че това качество осигурява най-силната сила за целия универсален живот и същевременно е най-важният стълб на закона за небесните същества.  
Информацията за собствеността и еволюцията на небесното Първично централно слънце е изпълнена с движещи се изображения и звукови вариации от вселенски събития. Колкото повече информация се добавя към стълба на закона в небесното творение, толкова повече енергия е необходима от Първичното централно слънце за управление и съхранение, а след това и за оживяване на небесния живот с тази божествена сила на свойствата в гигантски мащаб. Ето защо смирението, действащо заедно с милосърдието, се снабдява с най-голям обем енергия от ядрото на Първичното централно слънце. Тъй като е най-енергийната от вътрешните сили, тя може също така да допринесе най-мощно и ефективно за предаването на енергиите.  
С помощта на небесните качества в първоначалното централно слънце, които принадлежат към основните стълбове на цялостното творение и в които се съхраняват важни еволюционни данни и различни обеми от сили, всички процеси на сътворението се координират от Божеството Аз Съм. Дълбоко познание за небесните качества, което вътрешните хора не са имали досега. Това се дължало на факта, че чрез падналите глашатаи, които не постигали по-нататъшен духовен напредък и се държали надменно и властно със своите послушни последователи, в обръщение влизали нереални духовни знания, които религиозно фанатизирани земни души подхранвали. Тъй като духовно обърканите нечестни души от другата страна пренебрегват небесното качество на смирението, защото то вече не се вписва в надменната им представа за живота, от тях от земния свят чрез медиуми - които са били измамени от тях, защото са се представяли за небесни пратеници на светлината - в този свят идват много чужди на действителността предавания, които водят хората с вяра в Бога до погрешно мнение за смирението. За да поправи това, Божият Дух продължи описанието, но също така и за да могат вътрешните хора да разберат, че само качеството на смирението позволява на космическите същества да живеят безличен живот в справедливо равенство на съществата, мир и сърдечно единство.  
Но и това ново знание за вестителя е наистина минимално в сравнение с пълнотата и реалността на небесния живот, защото е много трудно да се възпроизведе безкрайно големият потенциал на небесното знание в ограниченото човешко съзнание. До края на живота на Земята едва ли ще бъде възможно по-голямо разширяване, защото човешкото съзнание не може да преведе вътрешния език на небесните същества, които се предават в безброй варианти на картини във високи вибрации и светлинно излъчване. Вибрациите му са твърде ниски, поради което божествената информация в горното съзнание не може да се превърне в ясна, далновидна картина и да бъде преведена на човешки език. Ето защо, моля, задоволете се с това божествено знание, въпреки че Божият Дух от сърце би искал да ви предложи много повече за вашето небесно завръщане. 
Качествата на милосърдие и смирение се изграждат все повече и повече от и творческите продължения на небесните същества от светлина, които в своята еволюция създават нови разновидности на живота във връзка с Божеството Аз Съм. Затова те все още са добавени като седма творческа сила. В резултат на това за нашия еволюционен живот се освободиха допълнителни сили (фини атомни частици), които след това пренаредихме заедно с нашите родители в космическото битие и ги съхранихме с придобитите поведения. Качествата на смирението и милосърдието като творчески енергии от фина материя все още не са могли да бъдат използвани за създаване и оформяне по времето на предсъзданията, тъй като развитието на техните частици все още не е било напълно развито. Но другите качества - от божествения ред до божествената любов - вече сме прилагали творчески като сили в небесния живот.  

Цялото небесно същество първоначално е било оживявано от шест съдействащи си сили на сътворението или основни качества, докато веднъж е стигнало дотам, че сме могли да приветстваме нова сила на сътворението - смирението във връзка с милосърдието. Тя е най-ценната след всички останали шест характерни сили, защото благодарение на разширената ни духовна еволюционна зрялост разполага с по-голямо изобилие от информация, нови варианти на поведение и нови възможности за развитие на творческите частици за все още несъвършения живот на творението в природните царства. Влагаме в тях всичко, което е стимулиращо и важно за нас, за да усъвършенстваме и украсим небесния си живот. Така се появява седмата сила на смирението, която взаимодейства с милосърдието и се добавя към другите насоки за живот в небесното единство. Наистина тази сила на чертите съдържа повечето от запасите за еволюционния живот и обогатява нашия небесен двойствен живот. Извънземните същества в по-висшите вибрации и богатите на светлина светове също могат да се възползват от това изобилие, ако желаят да включат тези качества в живота си на планетата. 
Наистина, към качеството на небесното смирение ние добавихме - по препоръка на нашите Първородни родители, които в Предсъзданията са притежавали най-зрялото смирение от всички небесни същества - качеството сила на милосърдието. В него сега се съхранява целият обем на историята на сътворението с всички еволюции на светлинните същества. По този начин можем да разберем докъде сме стигнали в небесната еволюция и какви по-нататъшни възможности ни се предлагат, които отговарят на нашето съзнание.  
Това трябва да се разбира по следния начин: Ние, небесните същества, не притежаваме усещане за време в светлинните си тела, затова сме зависими от информацията на Божеството Аз Съм в Първичното централно слънце, за да можем да оценим правилно житейската си ситуация и настоящото си еволюционно състояние. Това ни е предадено от Божеството Аз Съм от най-силната сила в Първичното централно слънце, в което се съхраняват всички еволюционни данни на светлите същества. Божеството Аз Съм ни дава информация дали сме се отклонили твърде много от целта си и дали можем да достигнем следващото по-високо еволюционно ниво в разширено светлинно съзнание след изминалия еон. От първичния слънчев склад на смирението ние, небесните същества, сме снабдявани от безличното Аз Съм Божество с най-новата и най-важна информация за нашия еволюционен живот, която ни насърчава към по-нататъшна духовност. Това ни подтиква да си поставим следващата цел за реализация, която винаги можем да изберем доброволно. След това молим Божеството Аз Съм за енергии от Първичното централно слънце, което винаги с готовност ни снабдява с нови сили от запасите на милосърдието и смирението, стига да има достатъчно подготвени енергии в Първичното централно слънце. 
Всички същества на творението са определили това в плана на сътворението, защото сме знаели точно, че преживяното смирение е особено важна сила, която позволява на нас, небесните същества, трайно сближаване или мирно и хармонично съжителство. Смиреният начин на живот изключва възможността същество с по-висше еволюционно съзнание да се поставя над същество със съзнание, което все още не се е развило до такава степен. Така никой от нас не получава идеята да иска да прилича повече на другия, дори ако е направил много добри и полезни неща за цялостното творение.  

Затова с благодарност приехме предложението на нашите любими предци да смятаме скромния начин на живот за най-важната характеристика на битието и да гласуваме за него по демократичен път. След като взехме окончателното решение, с голяма радост включихме скромния и скромен начин на живот в нашия еволюционен живот. Това ни накара да се чувстваме по-свързани вътрешно. От този момент на обогатяване на закона с качеството на смирението никой от нас не е имал идеята да се отличава лично по какъвто и да е начин, както дълбоко падналите същества извън Небесното царство често все още правят в най-леките и бедни области на живота.  
Ние, небесните същества, които живеем в смирение, редовно получаваме нови енергии от Божествения източник на Първичното централно слънце от един еон до следващия и това е от полза за нашата по-бърза духовна еволюция. Затова никой от нас не иска да бъде лично издигнат и да бъде специален. Вече нямаме никаква причина да искаме да надминем друго същество с велики и гениални знания, тъй като благодарение на скромния безличен начин на живот всякакъв стремеж към съревнование е станал безсмислен.  
Всички небесни същества винаги искат да живеят заедно просто и скромно. Небесният ни живот винаги протича на заден план, без личен шум и без специални изисквания. Ние оценяваме и обичаме всяко същество еднакво горещо отвътре, затова няма унижение или възвеличаване на същество от светлина.  
Дори нашите първи родители не вдигат шум около себе си, въпреки че са имали всички основания да го правят заради гениалното си творение и създаването на дъщери, синове и техните потомци. Те живеят скромно и уединено на своята планета и живеят в качеството на смирение, точно както ние се отнасяме един към друг по обичайния си начин на разбиране.  
Който вече е разбрал правилно дълбокия смисъл на това послание за небесното качество на смирението не само с разума си, но и с вътрешното си сърце, трябва да реши да се отдръпне все повече от високомерния принцип на живот на дълбоко падналите същества, които от дълго време живеят на земята предимно като особено горди самотници.  
Най-голямото зло на дълбоко падналите същества до този момент е тяхната ненадмината гордост и арогантност. Това поведение ги правеше арогантни и лично много уязвими, поради което те се отдалечаваха от някогашната си висока вибрация на небесна светлина доста бързо и божествената им жизнена енергия намаляваше неочаквано бързо. Сега в задгробния живот много от тях живеят енергийно дегенерирали. За да могат да се презаредят енергийно, те многократно се въплъщават в човешко тяло. Това става чрез властен и възхитителен начин на живот, чрез който се стремят към силите на енергични хора, свързани с Бога. Но когато такива души отново пристигнат в отвъдното, те вече не са в състояние да се поддържат енергийно изправени, защото не искат да приемат двуполюсни божествени енергии от ядрото на душата си. В резултат на това те вече нямат почти никакви познания за небесния живот, тъй като душевните им частици вибрират много слабо поради небесните далечни складове за тежести или отрицателни обвивки. Поради това те вече нямат достъп до нова информация от своето Вътрешно Аз, което за чистите небесни същества от светлина изпълнява функцията на склад за данни (център за съхранение на живота), подобен на човешкото подсъзнание. В него има само такива запаси, които самото същество е преживяло в универсалния еволюционен живот, и в допълнение - неговите използвани знания и опит от небесните качества - те са фино настроени насоки за живота на съзнанието на всяко небесно светло същество. Освен това в неговата вътрешна същност - която е разположена около жизненото ядро точно над главата - има точно координирани резервни енергии за еволюционния еон, които те винаги получават от Божеството Аз Съм от първичното слънце в началото на небесния еон, както и допълнително част от енергийните резерви за енергийна авария в първичното слънце, защото например съществото в случая е трябвало да се снабди с повече сили поради внезапно възникнал недостиг на енергия. От съществуващия си енергиен потенциал светлите същества самостоятелно разпределят енергиите за своя двойствен живот и космическа работа. Те могат да призоват знанието във вътрешния си Аз по всяко време, в зависимост от състоянието на еволюцията си. 
Но дълбоко падналите същества вече нямат тази възможност, защото вече не живеят в двуполюсния небесен принцип на живот. Затова те вече нямат възможност да се върнат към предишния си небесен еволюционен живот. Това е наистина трагично за много заблудени, дълбоко паднали същества, защото по този начин те живеят напълно откъснати от небесния живот и вече не си спомнят как някога са били там. Ето защо те не получават вътрешно потвърждение за съществуването на небесното същество, а също и за вътрешния дух на любовта, чиято висока вибрация вече не могат да приемат чрез незаконния си извъннебесен начин на живот и огромните промени в полярността. 
Мнозина от тях искаха да достигнат до тази небесна далечина в зоните на ниските вибрации, въпреки че Бог и чистите светлинни същества безброй пъти ги предупреждаваха и ги молеха да се върнат назад. Предпочитат да разтворят светлинното си тяло, отколкото да се върнат към небесния принцип на живот чрез покаяние и промяна на природата. Ето защо без духовни корекции те продължават да живеят непроменени или несъзнателно със спомените си за предишното самоунищожение в земните фини сфери на живота или въплътени на Земята.  

Божият дух съжалява за това трагично поведение, но не може да им помогне, защото те не искат да приемат предложенията му за небесно завръщане. Заради духовната си слепота и лудост те все още твърдо вярват, че ще успеят да унищожат цялото творение с всички форми на живот. Но това никога няма да се случи, колкото и някои от тях да го желаят и да продължават да се стремят към него. Поради беззаконието си и отвръщането си от небесно-божествения енергиен източник те са толкова отслабени, че вече не знаят как да спасят живота на енергийно все по-отслабващата планета Земя и да запазят потъващата световна система. Те наистина са изградили за себе си изкуствен свят на измама и живеят главно от кулинарна храна и жизнената енергия на невежи, доверчиви боголюбиви хора, които подмамват със скрити и хитри методи. 
Моля ви, прогледнете за коварния и егоистичен начин на живот на самонадеяните, арогантни хора, които са контролирани от земни същества, подобни на душите. За да се защитите, замислете се дълбоко за сегашния си начин на живот и се разпознайте, без да се самозалъгвате, тогава скоро ще можете да прозрете хората с лоши черти на характера, които несъзнателно източват жизнените ви сили. Моля, отдръпнете се от такива хора, без да ги наранявате, и тогава ще можете да избегнете енергийните капани на земните души, които са свързани с тях чрез вътрешните божествени инструкции.  
Ако все още не сте разпознали себе си в неправилното си поведение и във вас все още има много умствени тежести, тогава ще ви бъде много трудно в човешкото съзнание и на емоционално ниво за душата ви да различите истинското от измисленото знание от духовните книги или списания.  
Съществата на падението винаги са разпространявали фалшива информация за небесния живот, за да объркат напълно завърналите се в небето - това не е нещо ново в този свят. Сега те вече не знаят, че качествата на смирението и милосърдието в комбинация са най-енергичните и важни сили в нашия небесен живот, а оттам и в есенното битие за тях, защото чрез тяхното осъзнаване продуктивните небесни сили биха потекли към тях чрез ядрото на душевния живот и чрез това те биха могли отново да намерят изгубения духовен ключ към небесното завръщане.  
Божият дух не може да докаже този факт, който все още е невидим за вас, както и други описания от небесния живот. Но един ден за всяко обременено и паднало същество ще настъпи моментът, в който то отново ще може да разбере небесните закони в образ и звук чрез просветляващите указания на Божеството Аз Съм. Но в ограниченото човешко съзнание не е възможно да се възприеме в детайли високовибрационният и далновиден език на вътрешната божествена картина и да се интерпретира безпогрешно. Но приблизително е възможно човешкото същество чрез своето душевно-човешко съзнание - което е просветлило повече чрез пречистване - да усети, когато чете различни духовни книги и писания, кога някои пасажи от знанието за небесния живот звучат нелогично и не отговарят на истината.  
В предишни времена небесното качество на смирението е било тълкувано погрешно, като са му приписвали раболепие и слугинство. Но небесните същества не могат да бъдат унижавани по този начин, тъй като те винаги живеят в равенство и праведност помежду си. Истина е, че който приписва на небесните същества такъв недостоен начин на живот, той самият иска да има около себе си слуги и послушни хора. Много вярващи хора се оставят да бъдат подведени от фалшива информация за смирението, така че сега несъзнателно обичат да служат на по-висши хора, но и на други. По този начин те вярват, че трябва да вършат добри дела или да бъдат угодни на Бога, за да се доближат до небесния живот и да бъдат взети в небесното царство веднага след земния живот чрез Божията милост.  
Наистина всеки, който е бил заблуден по този начин, ще бъде много изненадан и натъжен от просветляващата информация на Божия дух за извънземните царства извън небесното царство. Той няма да може да повярва, че е следвал грешна информация.  
Много добродушни хора вярват на всяка дума, проповядвана от възхитените и горди религиозни водачи, и сами не осъзнават, че в думите им има нещо нередно. Наистина, тази трагедия на добродушните и доверчиви хора продължава от хиляди години насам на тази земя. Същото се случва и в извънземните царства на душите, където религиозните водачи дезинформират душите за служенето и подчинението и ги прибират за себе си. Предишният им земен живот така е оформил душите им, че те все още живеят обвързани със своите религиозни водачи в отвъдното, които продължават да се оставят да им служат, защото си въобразяват, че са специално избрани от Бога същества, които имат право да бъдат обслужвани. 
Наистина, каква самонадеяност от страна на някога чистите небесни същества, които поради нереалните си религиозни познания и небесно далечния си начин на живот сега напълно са се отдалечили от небесния живот на характеристиките и по този начин са изпаднали в духовно разстройство. От небесна гледна точка те трагично въвличат в нереалния си живот хора с добри сърца и подобни на тях същества от другата страна поради духовната си слепота. 
За мнозина ще бъде трудно да си представят, че дори в безпросветния отвъден свят животът продължава по същия начин, както на земята. Всички човешки навици се повтарят в отвъдното при душите, които са привързани към земята, сякаш нищо не се е променило за тях, след като са напуснали земната дреха. 
Моля, разберете го правилно и го подредете добре в съзнанието си: Дълбоко падналите същества, които отхвърлиха небесното завръщане, знаеха, че могат да подкопаят небесната ориентация на въплътените същества от Плана за спасение към смирени и сърдечни качества чрез своя противоположен начин на живот, изпълнен с гордост и високомерие, и чрез многобройните си лъжливи твърдения. Те възнамеряваха да впримчат доброволните небесни същества в своя горделив начин на живот. Това им е било лесно, защото безсърдечните, безкористни същества в човешки дрехи са били несъзнателно насочвани към девиантния, егоистичен начин на живот още от детството чрез генетичните предавания на техните предци, които са били горди, дълбоко паднали същества. По този начин земните измамни същества на падението могат да проникват в аурата им отново и отново и да ги насочват към поведението на този свят, без Божият дух и небесните защитни същества да могат да предотвратят това.  
Сега много въплътени същества от плана за спасение живеят точно като гордите и самонадеяни хора от грехопадението и искат да ръководят другите хора и да определят над тях какво да правят. И сега те несъзнателно живеят на принципа да управляват и да служат, а след това в отвъдното се оплакват на Бога, че не са стигнали до небесното царство. Те погрешно вярват, че многобройните им добри дела във външния свят биха били напълно достатъчни, за да ги привлекат в небесните светове. Наистина, който вярва, че ще бъде добър човек чрез много полезни услуги, но при това забравя да разпознае и да се промени в слабостите на характера си с вътрешната помощ на Божия Дух, Божият Дух още днес му казва, че е бил заслепен и подведен от онези хора, които произнасят красиви религиозни речи, но в действителност предпочитат да останат последователно в този свят и в земния отвъден. 
Сърдечните благочестиви хора няма да бъдат толкова заслепени от религиозните водачи, когато имат повече познания за небесното качество на смирението. Но просветлението е много трудно за Божия дух, защото истинската божествена информация за вестителите веднага попада под наблюдението на онези, които не искат промяна на своята световна система. Досега те винаги са намирали начин да изопачат божествените послания от небесния източник и да кажат лоши неща на вестителите. Сега Божият дух отново се опитва да ви доближи до небесния живот чрез безрелигиозен вестител на сегашното време, но колко дълго това все още е възможно, че той не знае предварително, защото много неща могат да се променят в кратък земен период от време. Ето защо не получавате от него и прогнози за бъдещето.  
Божият Дух се опитва да покаже на вътрешното човечество някои бъдещи перспективи от сегашната си космическа цялостна гледна точка, така че то да получи повече знания за космическите събития, които ще се случат след края на периода на падението. В противен случай няма да получите никакви предсказания от Божия Дух, защото те могат да бъдат остарели още утре чрез променените житейски ситуации на човечеството и само ще ви объркат. В предишни времена това често се е случвало, защото някои медиуми - които все още не са развили духовна далновидност за космическия живот - са се отваряли за складовите слоеве в земната атмосфера и са можели да извикат оттам съобщения за събития (бъдещи прогнози) за световните събития. Днес много любознателни хора, които са изучили подробно по-ранните писания на ясновидците, все още се чудят защо видените и записани някога картини не са се сбъднали и как всъщност трябва да бъдат разбрани. 
Божият Дух ви е разказал подробно за това в друго послание, затова сега се ограничава само до тази тема. 
Сега - когато в обръщение влязат ясни и нови божествени твърдения за даден вестител, тогава от земния свят веднага се намесват противоположни същества и се опитват да повлияят масирано на вестителя или на хората около него със съмнителни негативни мисловни импулси, докато той или близките му хора не бъдат напълно разтревожени от неизвестните описания на небесните правила на живот. Това продължава и при нестабилните хора, които са близо до Бога и които се съмняват или отхвърлят божествените послания. Те са подложени на масирано влияние и сплашване от противоположни същества чрез мисловни импулси, така че с целенасочени упреци затрудняват живота на вътрешните хора, които се интересуват от божествените послания за искрени, смирени и свободни от религия вестители.  
Това се е случвало отново и отново в земното минало, както и с Исус от Назарет. Фарисеите и книжниците от онова време го обвиняват, че говори лъжи и че не получава посланията си от Бога, централния небесен дух на любовта, от самия себе си. Повечето евреи по онова време вярват на твърденията на религиозните водачи, защото са в тяхно робство.  
Не е по-различно и за духовно отворените вътрешни хора, които днес се сдобиват с текстове на божествени послания. Първоначално те започват да ги четат с внимание, но след това се ужасяват от някои божествени твърдения и не искат да имат повече нищо общо с посланието, защото то не съвпада с предишната им религиозна нагласа. Божият дух не може да попречи на това тук, на земята, а също и в отвъдното, защото всяко същество живее в независимост, самоотговорност и свобода. Ето защо би било много важно хората с добра воля да се замислят по-интензивно и далновидно за своя живот и за това дали все още искат да вярват на старите прашни твърдения на религиозните писания и на духовните водачи на различни религии или духовни групи и да останат въвлечени в тях. Това ново знание е особено важно за тях, за да могат да се изследват, защото когато пристигнат в отвъдното, веднага отново ще бъдат радостно посрещнати от известните духовни водачи, които вече са починали. Тук Божият дух се въздържа, защото не му е позволено да се налага на никого чрез свободната воля на съществата.  

Но днес Той би искал да им обърне внимание чрез един вестоносец, свободен от религии, на факта, че нито на земята, нито в извънземните царства никога не е призовавал хората или извънземните същества да основават религиозна общност, защото това ги прави несвободни в продължение на много извънземни еони и ги отдалечава още повече от свободния от религии небесен живот. Знанието за вярата, което е довело до религиозно учение и основаване на общност, е било предадено от религиозни фанатични земни същества (души) на вярващи медиуми, които са го записали и са приели, че са го получили вдъхновено от небесния дух на любовта - но това не е така. Сега различни религиозни учения са предлагани в продължение на много поколения на вярващите в Бога хора чрез висшестоящи духовни лица, уж за небесно ръководство. Но всъщност религиозното познание не пробужда душевното им сърце, а остава застинало в хладното интелектуално мислене и това означава, че религиозно обвързаните хора не получават духовно разширение на съзнанието си и неумолимо се отдалечават несъзнателно от небесния живот. Обвързаността с религиозна общност и с религиозно знание, обещаващо спасение, душите отнасят със себе си в отвъдното като съхранение след смъртта на човешкото си същество. Това означава, че за духовно невежите, послушни и сляпо вярващи души духовно-религиозният грешен път продължава да съществува непроменен и в извънземните царства. Това е тъжен факт от гледна точка на небето.  
Когато душата, която е преминала отвъд, все още има обвързващи спомени с дадена религиозна общност, тогава тя бива приета любезно от духовните духове от другата страна и придружена до нейните религиозни планети. Духовните хора не му дават никаква възможност за спокойно мислене, за да осъзнае къде всъщност се намира сега в отвъдното или къде е отведен. Чрез незабавното разсейване и присвояване на духовен човек душата вече няма възможност да се замисли дълбоко за земния си живот с Божия дух и да преосмисли и да се покае за грешните и/или незаконните си постъпки. Обвързаната религиозна душа веднага бива потисната и вече не може да се освободи от "ключалката" на духовното. Това е необикновеният факт за това как се справят религиозно обвързаните души. Който си представя, че животът на религиозно обвързаните души е различен, все още не познава фактите за отвъдното. Доверчивостта му го е съблазнила да вярва сляпо на действително духовно невежите и възвишени духовници и с доверие да слуша безвкусната им проповед, например за божествената любов, трогнат и гледащ смирено нагоре. 
Добросърдечните вътрешни хора - те са доброволни небесни същества, които помагат в Божия план за спасение на цялото творение - поемат много за земния си живот. Тези небесни същества, които няколко пъти доброволно са се застъпвали един за друг за дълбоко падналите същества, вече се познават добре от небесния и извъннебесния свят. Обикновено те се въплъщават на малки групи, в жилища, разположени близо едно до друго, и ако е възможно, малко след себе си в земното време. Те предварително обсъждат помежду си как искат да постъпят в земния живот и винаги включват божествените указания или мъдрите му съвети. Помагат им чисти светлинни същества, които подготвят за тях подходяща възможност за въплъщение според божествените указания. Тъй като тези души се познават добре от извънземните царства и от няколко земни живота, те биха предпочели да преживеят отново човешката среща. Но за Божия дух това не е лесно да се изпълни, защото човек още от детството си е силно повлиян от житейските навици на своите родители по пътя към независимостта. Тогава желаното от душата взаимно привличане обикновено не се получава, защото навиците на живот често се оказват твърде различни.  
Много хора, в които има душа от плана за спасение, не намират в близост до себе си подходящ духовно ориентиран човек, който да отговаря на душата и човешкото им съзнание или на отношението им към живота. Това поставя много духовно зрели души в много тъжно и отчаяно състояние. За много от свързаните с Бога души тази трагедия продължава и в извънземните светове, където те отново остават неуспешни в търсенето на партньор, който да е подобен на тяхното небесно съзнание. Но това се случва само защото високопоставени духовни хора - а не духът на любовта - им приписват същество, което не е на тяхната духовна вълна.  
Наистина, земната мисия, прераждането в човешка дреха, е дръзко начинание за съществата от небесния план на спасението и ще остане такава и в най-ниско вибриращите, леки душевни области до края на падението.  
Ами - малка група същества от мъжки и женски пол се съгласяват преди въплъщението, че искат да поставят на най-високо място в ежедневието си осъществяването на небесната същност, характерна за смирението, защото знаят точно, че само с нея имат добри перспективи в земния живот, в който се издигат, и остават повече или по-малко невредими от големите душевни тежести, за да могат скоро да се върнат отново в небесното царство. Но в повечето случаи всичко се оказва различно от това, което е планирала, защото душите от земните казуси хранят достъпните, добросърдечни вътрешни хора (съществата от Плана за спасение), които живеят на тяхната вълна, с една погрешна информация след друга, която им поднасят фино опакована.  
Затова в много книги и филми любовта се изтъква като най-значимото и важно качество в човешкия живот. Тя е много важна и за издигане на душевните сърца на по-висока вибрация и за енергийно изграждане на хората. Но онзи, който е натрупал голям опит от осъзнаването на познатите божествени закони и небесни начини на живот, скоро ще разбере, че нежната сърдечна любов - като небесно наследство от нашите първородни родители - не може да се живее без включването на божествено смирение. Ето защо смирението ще бъде най-важната характеристика в живота му.  
Който не включва в ежедневието си важното небесно качество на смирението, той не може да разбере дълбоко и другите шест небесни качества - ред, воля (нежни и свободни божествени указания за изпълнение на небесните насоки), мъдрост, искреност, търпение и любов - и следователно не може да ги приложи правилно на практика. Тогава му липсва разбиране за това, защото може да се превърне в небесна природа само чрез своя смирен и скромен начин на живот. Частиците на душата му се отварят и разкриват информация за небесните качества и се предават чрез душевното съзнание на човешкото под- и горно съзнание на емоционално ниво, ако той мисли по съответния начин, говори и се държи така, че в него да звучи небесният двуполюсен звук на силата на смирението.  
Който има това познание, той намира пътя си по-добре в смирението и може би разбира небесните същества защо са създали небесно същество с безброй светове, в които живеят само смирени, но не и покорни същества. Единствено смиреният начин на живот дава възможност на безбройните същества от светлина - в гигантската вселена - да живеят заедно в мир и сърдечна атмосфера завинаги и да запазят това. 
Само тогава, когато човек искрено започне да се държи смирено с ближните си, без да си слага измамна маска на смирение, той е способен да отвори духовното си сърце за божествената любов и да я предаде на хората по сърдечен начин.  
Наистина, божествената любов може да се живее само със смирено поведение, което идва от сърцето!  
Сега Божият Дух ви изброява най-големите препятствия, които пречат на откриването на небесното качество на смирението. Това са някои негативни модели на поведение на дълбоко падналите същества, които все още ги живеят несъзнателно и непроменени, както и на много съвременни хора, обвързани с Бога, които не познават смирените небесни начини на живот:  
· ако някой е тормозен по какъвто и да е начин. 
· когато човек е заплашен да направи нещо. 
· когато човек отчаяно се опитва да убеди другия в своите знания. 
· когато един човек отправя изисквания към друг. 
· когато някой е решен да наложи мнение, което е срещнало съпротива - това се отнася и за неговите знания или за определен проект, който друг човек не подкрепя или се противопоставя. 
· когато някой лично се издига пред друг. Това е така, когато той многократно разказва за добрите си дела и придобитите умения и особено набляга на знанията си. 
Това са поведения без скромни черти и идват единствено от сърцето - хладен ум. Те нямат нищо общо с небесния принцип на живот, затова са умствено бреме и водят човека към властолюбие и всезнайковщина! 
Най-важното качество на небесния живот - смирението - е било изтласкано настрана от падналите същества. Те знаеха много добре, че смирението, което живеят въплътените същества от плана на спасението, ще разобличи техния надменен принцип на живот и те могат да бъдат разобличени в своя антагонизъм. Вие, хората с добра воля и желание да живеете според сърдечните небесни принципи: моля, полагайте усилия да включвате ежедневно качеството на смирение в праведния си и ненатрапчив начин на живот, тогава ще усетите в съжителството си с другите хора колко полезно е да им показвате сърдечната си любов. 
Който от вас, хората с добра воля, иска да се замисли за качествата сърдечна любов и смирение, е сърдечно поканен да приведе тези две важни качества на небесния живот в хармония. Който сега ги включи в ежедневието си, ще изпита колко е хубаво да ги живее, свързани помежду си. Но моля ви, не преувеличавайте, защото някои добронамерени боголюбиви хора се поставят толкова на заден план, че са трудно достъпни за другите, или пък смиреното им отношение се превръща в недостойно служене и самоунижение и завършва със синдрома на помагача, така че те се оставят да бъдат експлоатирани от контролиращи и властни хора по отношение на времето и работата и в крайна сметка губят много ценни жизнени сили. Ето защо, моля, изберете златната среда в отношенията си с ближните, тогава ще успеете да постигнете доброто си житейско решение да разглеждате всички хора като равни по същност! Това насърчава развитието на небесното качество на смирението.  
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