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· Разширено и актуализирано съобщение - 
 
Преживяното смирение - духовният ключ към небесното завръщане и към блажен живот в праведно равенство на съществата 
 
- ЧАСТ 2 -
 
 
Част 2 съдържа следните теми: 
Прозрения на небесно същество от светлина в предишния му човешки живот 
Анализ на самоосъзнаването на негативните фактори и дезинформацията и как можем да го направим 
Защо частиците на вътрешната ни светлина (душата) освобождават съдържащото се в тях небесно знание само чрез смирено отношение?  
Полезният начин на живот може да бъде и самоцелен 
тафефобия 
Неземните царства със слаба светлина са пълни с нерешителни, духовно объркани същества (души).  
Божественото великодушие не познава унижението на едно същество 
Тъмните, натрапчиви души събират негативни сили от заблудените същества от небесния план и в отвъдното и по този начин ускоряват разрушителните събития в света. 
Ужасна гледка на слаби откъм светлина и обременени с тежести неземни души, в противовес на красивите, любящи светлинни фигури на небесните същества. 
Защо за човека с неговата душа в това земно време съществуват най-добрите условия да се доближи много до небесното същество. 
Защо спорът изразходва голямо количество жизнена енергия 

Голяма трагедия за онези небесни същества (съществата от плана за спасение), които са се въплътили за спасението на творението и живеят заедно с висшето си съзнание с неравностоен, студен като сърце и безбожен партньор и не могат да се отделят от него  

Групи от същества от плана за спасение отиват към прераждането със специална цел след общо споразумение 
Защо Божият Дух не дава подробни предсказания за бъдещето 
 
*   *   * 
 
Продължение на посланието: 
 
Описание на едно чисто небесно същество от предишния му живот на земята 
Ние, чистите същества, а също и аз, пратеникът на небесната светлина, познаваме човешкия живот с неговите трудности, тъй като и аз някога живях в свито човешко тяло, което причини на моето светло същество много неприятности.  
Човешкото ми същество живееше генетично обусловено от подражанието на начина на живот на родителите ми и добрите ми приятели, което често е противоположно на небесното смирение. Това много натъжаваше душата ми, защото светлото ми тяло винаги беше помрачено от негативни спомени и по този начин обременено. През нощта, когато физическото ми тяло спеше дълбоко, получавах полезни препоръки от небесния дух на любовта от сърцевината на съществата, от които можех да разбера как небесните същества включват в живота си качеството на смирение или как винаги се държат с другите същества по учтив, сдържан и безличен начин. Тези ценни картини за моя небесен път назад аз (душата) често се опитвах да облека в човешката си дреха, когато се събуждах, или да го насоча през деня чрез импулси към смирения начин на живот. Но моето човешко същество се съпротивляваше на това, защото винаги се е харесвал на хората с красноречието си. Той можеше да се изяви навсякъде и затова се отнасяше много сериозно към себе си. Отнело му е време до дълбока старост, докато един ден най-накрая разбира колко е хубаво да живееш смирено на заден план.  
Тогава той вече не искаше да бъде говорител на мъжете, а постави себе си на преден план чрез специалните си способности, знания и опит. Сега той предпочиташе да се въздържа от всичко светско, но най-вече защото душата ми постоянно му даваше импулси да се държи безлично на заден план при всяка среща с хората. Това доведе до бързо напредване на неговата и особено на моята душа в процеса на духовно съзряване и скоро до връщане в небесното битие. Сега мога да продължа блажено живота си като чисто същество от светлина.  

Когато погледна назад към космическото си минало, т.е. към предишния си човешки живот на земята, разбирам, че в мен е настъпила значителна промяна чрез осъзнаването на небесните качества на смирението и скромността. Житейският опит в смирено поведение ми помогна да напредна бързо по вътрешния път обратно към небесното същество.  
От описанието на предишния ми земен живот - това стана само по сърдечната молба на Вселенския дух на любовта - вие, вътрешните хора, трябва да научите повече за природата, характерна за небесното смирение, и да получите нови полезни примери за живота си, така че да ви е по-лесно да се върнете към принципа на смирения, небесен живот. Но в противен случай никое чисто същество от светлина в небесното битие, за което всички еволюционни стъпки са винаги на разположение за възстановяване, а така също и човешкият живот, никога не иска да прави преглед на земния живот. Ето защо те вече не искат да го правят, защото тогава биха почувствали голяма болка в сърцето си и биха се натъжили. Човешкият живот наистина крие големи опасности за чистото същество, което се е въплътило за изпълнение на задачата по плана за спасение, защото ниските земни вибрации силно разтърсват душата и я натъжават. Веднъж преживях това в земния си живот. 
Моето светлинно същество беше много щастливо от факта, че моето човешко същество усещаше отвътре в напреднала възраст, когато беше в хармония с душата си. Успява да постигне това все повече и повече, защото обръща специално внимание на чувствата и мислите си, които иска да поддържа в постоянна хармония чрез спокоен, уравновесен и балансиран начин на живот. Ако не успееше да го направи, тогава се чувстваше тъжен и нещастен вътрешно заради моята реакция на емоционално ниво. След това се замисля и търси решения как да се държи по-хармонично и да запази вътрешен мир следващия път, когато се окаже в същата или подобна ситуация. С помощта на вътрешната божествена помощ, която винаги търсеше, той скоро успя да открие, въз основа на чувствата си, кой начин на живот и поведение отговаря на съзнанието на душата му. По този начин той успя да създаде единство във вибрациите с мен, неговото вътрешно светлинно същество, и по този начин застана в по-голяма степен под божествена защита, тъй като беше обгърнат от моята по-голяма енергийна аура. 
Той не искаше да произнася повече големи речи и не искаше да прави специални лични изяви. Искаше да говори за най-важните и важни неща само с хора, които познаваше. Така че моето човешко същество пестеше своята и моята жизнена енергия в разговори и предпочиташе да бъде сам през някои части от деня. В тези тихи фази можех да бъда много близо до него със светлинното си тяло (душа), т.е. да го обгърна изцяло с излъчваната от мен светлинна сила. В тези спокойни часове, най-вече вечер, можехме да се свържем добре енергийно, да преминем отново през деня картинно, дали в контакта с ближните все още могат да се подобрят някои неща, също и с тези, които идват от случая, защото усещах това от неприятното им говорене, както и от звука на думите им и различни неприятни поведения. Но също така ги уважавах като себе си, така както се държах законно и смирено с близките си приятели на сърцето.  
Най-накрая моето човешко същество успя да се успокои на преклонна възраст и да се замисли за миналия си живот. Това донесе на мен, неговото вътрешно светло същество, много сили през нощта, защото моето човешко същество беше готово за себепознание. Чрез самопознанието - най-важното нещо за едно обвързано с Бога човешко същество по Пътя на вътрешното завръщане към небесните светове - аз, неговата вътрешна душа, можах да се освободя от многото негативни фактори и фалшива информация с божествената помощ. Това обаче не означава всекидневно писане на така наречения "мистичен дневник", който се е превърнал в писане на романи за много силно свързани с Бога хора. Духовното освобождение от беззаконието не ми костваше повече усилия през нощта, когато човешкото ми същество спеше дълбоко, защото чрез високата вибрация на душата ми чистите защитни същества от светлина можеха да се приближат до мен. Божествените картини на комуникацията за тях сега можеха да бъдат възприети от моето светло същество много по-ясно и прозорливо. Бог постоянно ме съветваше чрез тях. Според божествените указания те записаха за мен богата информация, подходяща за моята житейска ситуация в човешкото тяло. Сега животът ми протичаше много по-спокойно, отколкото преди, и благодарение на повишената вибрация на светлинното ми тяло можех да отворя все повече частици за интроспекция и чрез предишните хранилища - които светлинните същества могат да видят в движещи се картини - бях инструктиран за смирените начини на поведение на моето небесно еволюционно съзнание.  
 
*   *   * 
 
В този момент универсалният дух на любовта ви дава някои съвети за самопознание:  
Много вярващи хора по Вътрешния път към Небесното битие днес са отворени за анализ на себепознанието. Това им позволява да разпознават по-бързо своите недостатъци и слабости, както и да определят мотива за непривлекателното си поведение. Оттук те могат да видят, че без да се замислят, досега са живели несъзнателно с много непривлекателни постъпки. Божият Дух ги препоръчва, за да осветлят накратко слабо място или слабост на характера в писмена форма. Но това не бива да отнема много време, защото е много уморително и им коства огромни жизнени сили, особено ако все още не са достигнали зрелостта да извадят от дълбините на подсъзнанието и душата си пласт по пласт спомените от този и предишните си животи и да ги анализират. Дългото търсене на по-дълбоки недостатъци може да ги доведе до замисляне и голяма тъга, затова Божият Дух не подкрепя този вид самопознание със своите допълнителни сили.  
Това обаче не се отнася за духовно зрял, стабилен и непоколебим човек, който е успял да натрупа много житейски опит по вътрешния път обратно към небесното същество и който поради своето одухотворяване е получавал божественото слово с високи вибрации от по-дълго време. При такъв медиум видът на самопознанието зависи от това, доколко то е топло отворено в съзнанието му за самопознание и разширяване на съзнанието и доколко небесният дух на любовта идва при него вдъхновено с небесните закони. Съответно духът на любовта му показва чрез вътрешното слово къде са най-големите му грешки и слабости, които не съответстват на благородните и сърдечни качества на небесните същества. Това самопознание, което е важно за постигането на по-висше душевно-човешко съзнание за по-късен вестител, след това се спуска в дълбоките пластове на незаконните душевни хранилища. Благодарение на интимната си сърдечна връзка с Бога медиумът, с искреното си желание да се откаже от посочените грешки и слабости, може да постигне бързо пречистване на душата. Но това е много рядко срещано явление на Земята, защото повечето медиуми, които получават езика на божествената светлина, се затрудняват да се откажат напълно от останалата част от личното си его или от незаконен навик.  
Това беше кратък намек от небесния дух на любовта за онези свързани с Бога хора, които вече са далеч напреднали в своето душевно-човешко съзнание, а освен това са медиумистично настроени и следователно могат да извършат друг вид самопознание. Но онези вътрешни хора, които все още не са в състояние да чуят в себе си словото на божествената любов за себепознание, трябва да постъпят по различен начин.  
Духът на Бога призовава вътрешните хора, които искат да се доближат до висшия благороден небесен принцип на живота по съзнателен начин на живот чрез собственото си опознаване в своята вътрешна същност - като наблюдават и анализират своите мисли, думи и поведение - да обръщат внимание най-вече на чувствата си, защото те им помагат за самопознанието много повече от интелекта. Този, който обръща повече внимание на емоционалните си прояви, вместо да гледа на грешката само откъм късогледото си мислене, се отваря все повече към чувствителността на душата си и се научава да разпознава непривлекателните черти на характера си и поведението си, превърнали се в навици, по време на търсенето на грешки, защото те нямат нищо общо с благородните качества и хармоничния, справедлив, мирен и безличен начин на живот на небесните същества. Човешкият ум, според небесните правила на живота, които се съхраняват в душата, никога не е в състояние да осъзнае дълбоко слабостта на характера. Затова още при първото появяване на мисъл, която събужда неприятни чувства у вас, се постарайте да я запишете и по-късно спокойно да разберете все още неосъзнатия или неизвестен причинител. Тогава ще можете да опознаете начина си на мислене все по-добре и по-добре, което ще ви покаже в коя област на живота все още имате прегрешения.  
Все още е важно и следното: една по-висшеразвита душа винаги иска да общува със своето човешко същество на емоционално ниво чрез нервните пътища в горното съзнание. Ако имате мисли, които не съответстват на небесните принципи на живота, тогава ще усещате вътрешно безпокойство, безпокойство или тъга. Ако често наблюдавате чувствата си, ще ви става все по-лесно да прихващате съзнателно негативните мисли и да не ги изричате, за да ги коригирате с по-благородни.  
Ако искате да изследвате неприятните си мисли и чувства, които не са в съответствие с небесния живот, първо трябва да се запитате каква цел са имали или какво са искали да постигнат. След като го анализирате, ще разберете цялостното значение на вашето мислене и как то трябва да бъде класифицирано. Мислите, които ви карат да се чувствате неспокойни и депресирани, имат в себе си еднополярни отрицателни сили, затова чувствителната, широко зряла душа реагира на тях на емоционално ниво по много пренебрежителен начин и се натъжава. 
Можете да напреднете в самопознанието по следния начин: Ако един дисхармоничен разговор ви развълнува силно или ако сте разтърсени и развълнувани от поведението на другите, трябва да се запитате дълбоко и честно какво ви е изкарало от вътрешната хармония в безпокойство или гняв. Когато се успокоите, можете да върнете неприятната ситуация в съзнанието си по-късно. Но трябва да внимавате да не се занимавате прекалено дълго с анализа или със спомените с отрицателна вибрация, защото в противен случай това може отново да ви направи неспокойни и дисхармонични и отново да ви коства някои жизнени сили.  
Тъй като това е от голямо значение за вас по вътрешния път към небесния дом на светлината, Божият Дух повтаря и задълбочава препоръката за самопознание: Вашият самоанализ или самонаблюдение трябва да се извършва само за кратко от неутрална, безлична гледна точка. Много е важно никога да не забравяте да се обръщате към Бога с молба за закрила и просветление. Трябва да се изследвате от неутрална гледна точка при самоанализа на вашите мисли, реч и действия, защото тогава ще се видите в различна светлина от преди, тъй като човешкото ви его (егоистичните спомени) ще отпаднат и повече няма да ви потискат. Чрез неутралния поглед складовете вече нямат магнетично привличане към горното съзнание, защото мислите безлично, защото безличното мислене вече не вибрира в еднополюсния принцип на живот на падащите същества, а в двуполюсния на небесните същества.  
Само този вид самопознание ви е препоръчан от Божия Дух, тъй като то е най-ефективно за проглеждане и преодоляване на човешкото его с неговите егоистични спомени.  
Но най-важното в ежедневното себепознание е човек да е честен със себе си!  
Този, който все още се крие от своите грешки и слабости, защото те са му неприятни, рискува да бъде нечестен към себе си и да се държи по същия начин с ближните си. В края на деня той няма да забележи много в самопознанието си.  
Ако благочестивите хора искат да изглеждат добре пред другите по различни начини, тогава те отдавна имат в себе си самозаблуждаващи житейски програми, които все още не са осъзнали. Наистина, когато хората обичат да се представят пред другите по начин, който им помага да се самоусъвършенстват и да се самовъзхваляват, това показва, че всъщност им липсва самочувствие и увереност в себе си. Такива белязани хора постоянно се опитват да прикрият недостатъка на съзнанието си по различни начини, например като с удоволствие се поставят в центъра на вниманието на другите с много незначителни изказвания или с новопридобити материални предмети. По този начин те не осъзнават, че правят това поради липса на самочувствие. Хората, на които им липсва самочувствие, се чувстват несигурни в много области на живота и затова постоянно търсят външни възможности да подчертаят своята личност в светлината на този свят. Но истинската причина за тяхното небесно дистанцирано поведение е, че те са силно контролирани от високомерни, горди и контролиращи спомени за същността си от този и от минали животи и затова искат да бъдат в центъра на вниманието на другите. Ако не успеят да се издигнат, те се заблуждават от незаконните си складове и вярват, че са по-лоши от другите, а после се самосъжаляват.  
Бихте ли предположили?
Наистина един силно обвързан с Бога човек, който ежедневно общува сърдечно с вътрешния дух на любовта и живее безличен живот на заден план, един ден ще осъзнае колко добре е било да живее скромно, защото това му е позволило да натрупа много ценен житейски опит и значително духовно разширяване на съзнанието за кратко време. На такива вътрешни хора вече не им хрумва да искат да се представят лично, защото вътрешната им душа вече усеща как в нея текат енергиите на небесното качество на смирението и затова винаги се опитва да го насочи с импулси към смирения небесен начин на живот. По този начин тя може все повече да го обгръща със светлинната си сила. По този начин тя му предава своята небесна самооценка, благодарение на която в него вече няма да се заражда непълноценност. Тя му позволява да почувства отвътре, че може да участва заедно с нея във всеобщите духовни съкровища и следователно да се чувства богато духовно надарен. По тази причина душата и човекът не пропускат нищо в този далечен небесен свят.  
Другата страна на иначе приятната им житейска ситуация обаче е, че одухотворените хора веднага изпитват неприятно усещане, когато се срещнат с други хора, които имат ценностни и определящи спомени. Те не могат да издържат дълго време да бъдат близо до тях, защото се чувстват много некомфортно в тяхно присъствие и за тяхно съжаление тези хора невидимо изтеглят енергията им за много дни. Затова те предпочитат да се срещат с хора, които не се изтъкват лично. Това означава, че те ги предпочитат в приятелските си срещи и разговори, защото не очакват проблеми с тях и могат да говорят естествено или непринудено, защото не искат да привличат вниманието към себе си в разговора и също така не се държат настойчиво с тях. 
Въпрос на Божия дух към небесните завръщащи се: Живеете ли вече смирено на заден план като такъв одухотворен човек? 
 
*   *   * 
 
Някои боголюбиви хора несъзнателно си казват, че са добри и полезни, например. Тази увереност го кара винаги да се показва от най-добрата си страна. Но е възможно в даден момент да срещне вътрешен човек, на когото привидната му помощ да се стори много странна, защото този човек усеща отвътре, че помощта му има потискащ, несвободен и егоистичен характер. Той се препъва в този зрял вътрешен човек с неговото примирено отношение към живота, защото последният вече е разпознал себе си в него. Последният го прозира в неговия външно полезен начин на живот, който обаче има за цел единствено да го направи лично уважаван. Такъв човек прави всичко възможно, за да остане в центъра на вниманието. Но той все още не вижда себе си, защото все още не се е научил да гледа на своята преувеличена помощ (синдром на помощника) от неутрална гледна точка, т.е. какво иска да постигне с нея.  
 
Повърхностното и късогледо, а не честно себепознание днес е предпочитано от много странници в светлината на нашата родина, защото те все още обичат да бъдат особено уважавани в света и лично пред добри приятели. Но те все още не са осъзнали, че всяка искрица истина, открита от тяхното неправомерно поведение, би означавала много за душата им чрез анализ на самопознанието. Това би дало огромната възможност с божествената помощ и с волята на човешкото същество най-накрая да се премахне непреодолимото досега препятствие по пътя им към светлия дом веднъж завинаги. 
Самопознанието на днешните вътрешни хора наистина оставя много да се желае, защото те не искат да признаят гордия си начин на живот. Те се съпротивляват да признаят пред себе си гордото си, личностно угодническо поведение и затова им е толкова трудно да се върнат към небесния, смирен живот.  
Личната гордост все още е много важна за някои хора в напреднала възраст, защото те погрешно вярват, че в противен случай по-младите хора вече няма да ги възприемат като равностойни и сериозни. Въпреки че много възрастни хора са на път да преминат в извънземните сфери на живота, те все още не искат да се откажат завинаги от вече признатото си гордо поведение - за това Божият дух много съжалява. Те се противопоставят на смирения живот, защото погрешно смятат, че ще бъдат уважавани от определени хора само ако се държат с тях строго и безчувствено. Искат да внушат, че никой не бива да се доближава до тях или дори да си помисли да се възползва от тях по някакъв начин.  
Но това е точно обратното на това, което иска една вече добре узряла душа. Ето защо Божият дух иска особено от възрастните хора в последната фаза на живота им да не се проявяват с непривлекателно и горделиво поведение, за да не създават впечатление, че са хладнокръвни, уважавани хора, които трябва да бъдат посрещани с внимание. Подобно поведение им носи само нови психически тежести и освен това по-дълго време на пребиваване в извънземните междинни царства.  
Наистина тези царства са претъпкани с души, които не знаят какво точно искат. Те се стремят към връзка с Бога и небесно завръщане в радостна фаза, а след това отново се стремят към този свят в състояние на материални лишения и не могат да изберат посоката. Те продължават да се връщат към този свят, защото не са могли да изпълнят всичките си желания по-рано. Именно те им пречат да се приспособят към божествената помощ за постигане на по-светли светове. Някогашните им жадувани човешки желания ще останат в тях, докато не узреят още повече и не осъзнаят колко безсмислени и пречещи са те по пътя им към светлия дом. Едва тогава, когато достигнат това прозрение и зрялост, те ще предадат неизпълнените си желания от човешкия живот на Бога в Аз Съм завинаги за преобразяване. Но това може да отнеме много дълго време и на свързаните с Бога души в извънземните светове на светлината и бедното падение, които са извън небесното битие. 
Сега вече знаете колко трудно е за човека и неговата вътрешна душа да се откъснат завинаги от горделивото поведение и желания. Разбира се, това откъсване измамните, земни души искат да предотвратят с въплътените в небесния план същества на спасението, защото имат голям интерес към техните енергии. Какво още трябва да ви опише Божият дух в това отношение чрез пратеника, така че да се предпазите и най-накрая да избягате от сомнамбулния живот на падащите същества? Съществува голяма опасност всеки от вас да бъде постоянно заразен от хората от грехопадението и от техния незаконен начин на живот, тъй като всеки ден трябва да влиза в контакт с тях на работното си място и в личния и семейния си живот. Не можете да предотвратите близостта им в средата си на живот, но вече трябва да внимавате с техния незаконен начин на живот, който водят несъзнателно и поради незнание на небесния принцип на живот. Някои грехопаднали души съзнателно водят своите човешки същества към незаконно поведение, тъй като строго отхвърлят всяко божествено знание и смирен живот.  
Сега, ако сте силни и постоянно се противопоставяте на техния противоположен негативен принцип на живот, все повече ще усещате мир и баланс отвътре. Душата ви ще бъде възхитена, когато нейният човек е постоянно в смирения небесен начин на живот. Той го възнаграждава с допълнителни сили, които получава от Божия дух за своето директно завръщане у дома. Искате ли сега и вие да живеете по този начин? 
Сега аз, небесният пратеник на светлината, чистото същество от небесните сфери на живот на смирение и милосърдие, мога да съобщя според божественото указание за още важни части от предишния си живот на земята в човешки одежди. Описанието е, за да ви стане ясно, че всяко въплътено чисто небесно същество изпитва най-големи трудности да преживее човешкия живот добре и без по-големи умствени натоварвания - така се случи и с мен.  
Едва в по-напреднала възраст моето човешко същество можеше да стане тихо, както външно, така и вътрешно. Постепенно осъзнах колко безсмислено е да се занимавам с много излишни неща, които често ме довеждаха до безпокойство и забързаност, защото постоянно се обвързвах с ограничения във времето, които не винаги можех да изпълня, защото ме връхлитаха неочаквани неща. Това неспокойно състояние на живота не можеше да доведе него и мен, неговата вътрешна душа, до близост до Бога, защото той постоянно беше прекалено зает в мислите си с планиране и с изпълнение на задачите си. Това духовно разкъсано състояние винаги е струвало на него и на мен, неговата душа, много жизнени сили, които обаче е трябвало да използва по друг начин. 
Който вярва, че може да напредне по вътрешния път при такъв забързан начин на живот, много се лъже, защото през деня не може да придобие необходимата по-дълга вътрешна близост с Бога, която обаче би била толкова необходима и важна за по-нататъшното му духовно съзряване. Само чрез външен и вътрешен мир, хармония и равновесие свързаният с Бога човек може да узрее духовно и да направи още стъпки към себепознание.  
Моят бивш човек достигна до това състояние едва на по-късен етап от живота си и се радваше на по-голямата енергия през деня и на по-доброто си настроение. Но моят човешки живот не винаги протичаше в началото така, както живописно си го представях като същество от светлина преди въплъщението и го съхраних в частиците на душата с помощта на Божия дух.  
Затова дадената цел в живота винаги се съхранява от светлото същество преди въплъщението, за да може то да я извика от своята вътрешна същност (светлината е подсъзнанието) и ако е необходимо, да извърши външна корекция с Божия дух чрез вътрешния човек.  
Моето човешко същество почувства в чувствата си, че трябва да спазва и небесната законност на двойствеността (женско-мъжкия принцип). Чрез постоянни импулси, насочени към горното съзнание, се опитвах да накарам моето човешко същество да разбере, че трябва да се отнася също толкова сериозно към небесния двойствен живот, който е закотвен в небесните насоки на живота. След това той също го последва. 
Веднъж живях в човешка рокля с една обикновена и скромна жена. Тя беше пример за моя човек в запазения си живот. Нейната сладка, хармонична и мирна природа обаче беше оценена от моя човек едва когато той осъзна колко далеч е бил самият той от скромния начин на живот. Той получил знанието за божественото смирение от писанията на един вестител, който обаче все още не знаел толкова много за космическите закони или небесните принципи на живота и също така не ги бил осъзнал толкова, колкото този вестител.  
Малко по малко моят човек се отърси от предишните си високомерни навици. Наистина имаше някои горди постъпки, които винаги го извеждаха на преден план. Чрез умно, но и много дребно говорене в кръг, той винаги искаше да бъде говорител и да привлече вниманието към себе си. Той се държи по този начин несъзнателно, защото копира това поведение от родителите си и е свикнал да се държи по този начин от детството си. Както вече ви описах, един ден моят бивш човек разбра за личната си демонстративност. Дълго време не искаше да си признае това, защото разговорният му език беше приспособен към издигнатото, гордо общество, затова образованият му ум го убеждаваше отново и отново да не променя нищо, докато веднъж го осени светлината на гордото му поведение и той се разстрои за незаконния си живот и стана много тъжен.  
Дълго време моят човек не осъзнаваше, че живее самонадеяно и гордо и по този начин унижава много хора. Нощем, когато моето човешко същество заспиваше дълбоко, аз се опитвах да извадя от спомените му незаконното гордо поведение и сърдечно молех Бога за него и за мен за този небесно далечен начин на живот, за да го преобрази за мен в сърцевината на живота ми - и той винаги го правеше. Моето светло същество знаеше, че чрез енергийното и информационно обединение на материалното и етерното тяло (човекът-душа) всички противоположности ще бъдат магнетично отложени в обвивките за съхранение, които затварят частиците на душата, и ще покриват и стесняват все повече и повече моето небесно съзнание. За да предотвратя това, отново и отново се обръщах към духа на любовта в ядрото на живота си с молба за трансмутация на новите противопоставяния. Но аз стигнах до това едва когато през деня моето човешко същество беше в по-висока вибрация. За информация относно съхранението на живота: В резултат на космическата закономерност всички процеси на съзнанието, които протичат в човешкото същество или в извънземно същество от светлина, се пренасят по магнетичен път в тяхното съзнание за съхранение, а ако съществото от светлина е въплътено, съхранението се извършва едновременно и в двете. Ето защо, по трагичен начин, въплътената душа често е тази, която страда, защото тя също съхранява прегрешенията на своето човешко същество.  
Моят човек не успя веднага да се оттегли в разговорите. Знаех, че той се нуждае от период на съзряване, за да се доближи до духовния живот с по-високи вибрации. В човешкия живот също така осъзнах, че много боголюбиви хора почти напълно са загърбили небесното качество на смирението. Те заблуждават хората, като се държат горделиво, било поради липса на светски знания, било поради малък житейски опит, за да не изглеждат глупави или неинтелигентни пред тях. И в днешно време те предпочитат да се държат гордо и надменно, защото се страхуват, че в противен случай ще бъдат сметнати за по-нисши и следователно отхвърлени или обезценени, защото за мнозина значение имат само висшето образование и интелектуалната интелигентност на този свят. 
Но в Небесното царство няма глупави същества, защото цялото познание за сътворението е в тяхната вътрешна същност на жизненото ядро, дори ако те все още не са достигнали висока степен на развитие или еволюция.  
Всеки, който нарича някого глупав или неинтелигентен, независимо от причината, трябва да се запита веднъж, доброволно, разбира се, защо унижава другите хора.  
Съпричастността и сърдечното разбиране на универсалния дух на любовта не познават унижението на космическо същество, дори в случая с неграмотно и странно държащо се или странно говорещо човешко същество! 

Ако човек искрено и от сърце е осъзнал грешката си в това отношение и прояви искрено желание да я преодолее, за да живее сега по-смирено, и предаде на Бога своя самопризнат високомерен начин на живот, тогава вътрешният "кочияш", Бог, може отново да изведе предишното небесно сърдечно същество по-високо и по-близо до жадуваните небесни светове, където чистите същества живеят в блаженство.  
Моля, осъзнайте още по-силно това твърдение в сърцето си: Ако боголюбив човек по Вътрешния път говори унизително за друг - независимо по каква причина, дори ако този човек не присъства - и не желае да погледне и да се откаже от личното си усъвършенстване, тогава той трябва да знае, че с високомерното си поведение всеки път отново забавя Божията каляска, с която досега е пътувал към Дома на Светлината.  
Ако един иначе добродушен човек, въпреки че знае по-добре, се държи противно на качеството на смирението и остава високомерен, защото си мисли, че е нещо особено, тогава е най-добре да слезе от Божията каруца за известно време на земята и да помисли добре за надграждащото си поведение и за намерението си да се върне в небесното царство.  
Енергиите, които той иска от Бога в сърдечна молитва за самопознание на грешките си и за напътствия за своята защита, скоро ще бъдат отнети от него от също толкова арогантни души, ако човешкото същество остане същото непроменено. Те само чакат да могат да изтеглят енергии от хора с тяхната дължина на вълната, за да поддържат ниските си вибрации, да падат в области с нея, без да променят природата си. Но Божият дух иска да предотврати това, защото в противен случай падението в най-ниските сфери на живота на отстъпилите същества ще се проточи още повече.  
Благодарение на допълнителните отрицателни енергии, които арогантните души отнемат от невежите, свързани с Бога хора, те могат да запазят своето тъмно царство много по-дълго и да продължат да вършат зло, което носи неописуеми страдания на добродушните хора и души, защото те отново и отново стават техни слуги в желанието си за власт.  
Смисълът на последното изказване на Бога трябва да стимулира добродушните хора да се замислят за използването на жизнените си сили. За да могат по-добре да се предпазят от изтичането на енергия от хората с ниски вибрации, те трябва да знаят, че ще успеят да го направят само ако водят по-осъзнат живот, като изпълняват все повече небесните правила на живота. По този начин те придобиват повишена чувствителност и съответно усет за нисковибриращи енергии и такива хора. 
Когато един обвързан с Бога човек живее разделен на две, той постоянно е разтърсван и разтърсван напред-назад от две различни сили. Това раздвоено поведение показва на свързания с Бога човек, че не е избрал последователно небесния принцип на живот. Това състояние му коства много жизнени сили, защото той губи трудно придобитите си енергии чрез незаконно поведение, безразсъдно или нерешително към нисковибриращи, светски хора и тъмни души, които винаги го придружават и искат да му влияят масирано. Но това има трайни последици за душата му, която жадува да стане по-свободна и по-енергична, за да вибрира по-високо и да открие пътя за успешно завръщане в небесното царство.  
Чрез променливия живот на човешкото същество душата губи много енергии. Ако след това отново остане в извънземните сфери на живот, които са нисковибрационни и бедни на светлина, защото е загубило огромни енергии в човешкия си живот и не може да ги възстанови толкова скоро, тогава е възможно да се наложи да понесе нови страдания там чрез натрапчиви и определящи души. 
Земните, тъмните души се интересуват много от нисковибриращите земни хранилища на душата, затова тя е тормозена от тях отново и отново. Те изтеглят от него в най-кратки срокове енергиите от негативните му хранилища, които съдържат житейски картини на небесно отдалечени, непривлекателни поведения. Но това може да се случи само защото душата се вглежда в земното си негативно минало, респ. е много заета с него и затова вибрира много ниско. В тази фаза земните натрапчиви души се промъкват към тях. Във фазата на прегледа на душата божествената защита не може да ѝ бъде предоставена, защото тя вибрира много слабо.  
Това трябва да се разбира по следния начин: За всеки процес на съзнание на човека или душата, който винаги се съхранява, е необходима определена част от енергията. Ако те са незаконни хранилища с еднополюсна отрицателна сила, тогава те се привличат от определени душевни частици (частици) и се отлагат в техните обвивки. Това се случва, защото вътрешните законни небесни първоначални хранилища не позволяват никакво смесване с незаконните, получени в извъннебесните светове. Това означава, че двуполюсните божествени сили в ядрото на душевната частица ги отхвърлят и поради това около душевните частици отвън се наслояват незаконни хранилища с еднополюсна отрицателна сила.  
Наистина, само от отрицателните сили за съхранение на въплътената или извънземна душа се интересуват натрапчивите същества в извънземните тъмни светове на падението, както и земните. Ако една силно обременена душа се върне в отвъдното, тъмните същества от другата страна знаят чрез постоянното наблюдение и измамното въздействие върху човека колко много душата все още е обременена с незаконни запаси и че тя проявява особено горди черти на характера. Ето защо те са много заинтересовани да проникват по-често в аурата си със сила и да изтеглят съществуващите отрицателни енергии от незаконните хранилища. Това ужасно състояние на обсебване се повтаря постоянно и продължава, докато душата най-накрая не е готова да се откаже от гордостта си и от сърце не помоли Бог да застане до нея и да й даде закрила. Едва тогава тя излиза от вълните на тези наистина безмилостни, жестоки и непоправими неземни души. 
Ако това се случи с проницателна душа от другата страна, тогава тъмните души от другата страна се отдръпват от нея. Но тези непоправими души са привлечени обратно в света, за да продължат обичайните си действия със събраните отрицателни сили (енергии на грабежа). Някои от тях участват в световните дела заедно с ограбените отрицателни сили и съюзнически души от същия вид, така че духовно невежите хора да бъдат насочвани още повече към техния извратен начин на живот. 
Бихте ли си помислили, че това е възможно? 
Наистина, така се случва отнемането на енергия на гордите, обвързани с Бога души в отвъдното, които все още не знаят, че със своето егоистично и своеобразно поведение се противопоставят на небесното качество на смирението. Ето защо още днес Бог иска от вътрешните хора, които Той придружава в "каретата" по пътя към небесното битие, да помислят добре дали не биха предпочели да се обърнат към божествения разум и да намерят пътя обратно към смирения начин на живот.  
Моля, осъзнайте още повече следното: Душите на обвързаните с Бога, но все още арогантни хора, са огорчени, когато те постоянно се поставят над другите хора по различни начини. Такива хора високомерно и самозаблуждаващо вярват, че другите не притежават техния богат интелект и професионални умения и затова са по-нисши от тях в очите на Бога, универсалния Дух на Любовта. Когато такива обвързани с Бога хора вярват, че са на вътрешния път към Светлия дом, вътрешният Дух на Любовта ги съветва първо да осветят добре маската си на гордост и високомерие. Те трябва да са наясно, че ако не са изградили здрава духовна основа в качеството на смирение, не бива да влизат отново в небесната карета, защото тя няма да се помръдне от мястото си. 
Чрез пратеник на светлината от небесното качество на смирението Бог моли всички горди, но свързани с Бога хора, които все още се радват на голямо уважение сред другите, да осветят напълно живота и начина си на поведение, защото живеят много опасно в света на противоположните същества! Те насочват горделивите хора в противоположна посока на небесните качества и безличните правила на живота и искат да видят как те се провалят по Вътрешния път към свободата на съществуване и блаженството на вечния Дом на Светлината. Но това може да бъде предотвратено от гледна точка на душата и Божия дух, ако те сега започнат да стават по-смирени или да не се смятат за важни. Една зряла душа, която от дълго време се опитва да напредне по Вътрешния път, но отново и отново не успява заради арогантния начин на живот на човешкото същество, е тъжна и предпочита да се отдели от тялото. Но Бог, който управлява изграждането и запазването на живота с цялата мъдрост на творението за небесните същества, наставлява душата и я моли да издържи, защото когато тя самоволно прекъсне енергийната житейска връзка с човешкото тяло, в отвъдното известно време се люлее в разрушителния жизнен принцип на падналите същества, защото първо трябва да преработи тъжния живот и раздялата с неразумния човек.  
Сърдечни хора! Моля, опитайте се да направите всичко възможно, за да не страда душата ви от вашата немарливост. Дръжте се смирено или безлично към ближните си. Не се смятайте за по-важни в разговорите, а по-скоро останете на заден план, защото в противен случай ще се провалите в смирения начин на живот. 
Който въпреки по-доброто познание остава неразбран и продължава сляпо да следва навиците си, трябва да знае, че душата му нощем търси възможности да насочи човека си към нов поглед към съзнанието. По-често през нощта в дълбокия си сън човекът тъгува за своята духовна непримиримост и моли Бога за помощ. Ако обаче духовната слепота на нейното човешко същество продължава непрекъснато въпреки многото духовни знания, тя се отдръпва от него енергийно. Това е съдбоносният ефект за неразбиращите, обичащи Бога хора, които не искат да се откажат от високомерието си и нуждата си от признание.  
Всяко човешко същество със своята душа има около себе си много земни души по вътрешния път към небесния дом на светлината, които само чакат, докато той премине в отрицателна вибрация и аурата му потъмнее, за да стане отново видим за тях. Те чакат това търпеливо дълго време, тъй като живеят безкрайно в неземното тяло. Начинът им на живот е хитър, защото дълго време са се лишавали от енергия чрез разточителен и незаконен начин на живот и сега им се налага да търсят постоянно нови източници на енергия. Те знаят точно какъв е начинът на живот на един енергичен, вярващ в Бога човек и също така знаят кой негативен начин на живот на този човек прилича на техния. Когато един благочестив човек излезе от божествената защита, като мисли, говори и действа негативно, те веднага се оказват на място и се опитват да го тормозят масирано с негативни импулси. Те искат той да бъде видим за тях дълго време и да остане на тяхната вълна, защото могат да изтеглят много жизнени енергии от него, като навлязат в аурата му. Предпочитат благочестиви хора, които имат собствено мнение и са решителни, и често влизат в спорове заради това. Те са много щастливи, когато човек, който е в спор, ги напада с гадни, обидни думи и е извън себе си. В тази фаза те му отнемат голяма част от дневната човешка енергия, която през нощта е била прехвърлена от душата му в гените му. Тъй като душата му е постоянно енергийно свързана с човешкото същество, тя също така губи фините си жизнени енергии. Наистина, човешкият живот е трагично състояние за заблудените и вече изгубени същества от небесния план за спасение, защото повечето от тях не знаят за невидимите събития в отвъдния свят, където живеят непоправими души, които винаги устройват засади на енергичните човешки същества, за да завладеят техните жизнени енергии.  
Моля, станете недостъпни за тях, като се променяте все повече и повече към небесния принцип на живот или като облагородявате качествата си. Ако обаче не живеете смирено, винаги ще останете в полезрението на тъмните, коварни души. Но Божият дух иска да предотврати това с всяка духовно просветляваща капка любов от небесния източник. Душата ви също иска най-накрая да излезе от обсега на коварните, лишени от енергия души и моли Божия дух да съобщи това на вътрешните хора, така че да им е по-лесно в мисията на спасителния план в земния живот и да избягват винаги дебнещите видими и невидими големи опасности.  
Някои обвързани с Бога хора вече са натрупали много духовно знание, но все още се съпротивляват да се откажат от личната си гордост. Те погрешно вярват, че ако не получат признание, ще бъдат "никой" и следователно неинтересни за другите хора. Но това е само тяхно страшно и погрешно предположение, което се подкрепя от тъмните души с влияние, защото те не искат да загубят овцете си, съответно добрия си доставчик на енергия, който има намерение сега да кара с Божия автобус към дома.  
Моля, осъзнайте по-добре този факт: зрялата, богата на светлина душа не се страхува да изгуби арогантния облик на своя човек, а само самия човек, защото той се е програмирал погрешно в съзнанието си и погрешно вярва, че е по-нисш, ако изгуби специалната си репутация пред другите. Наистина, с това той не оставя на душата си никаква възможност да се освободи от наложеното високомерие и помпозност. Това е лошо за въплътената душа от плана на спасението, която би искала да помогне за създаването на цялост чрез своето човешко същество с малък принос, но за съжаление това е невъзможно за нея. 
Как ще реагира сега човек с такава нагласа, когато научи от Божия дух чрез пратеник на светлината за скромния начин на живот на небесните същества? Готов ли е сега да погледне на своите надменни и горди постъпки? 
Всеки обвързан с Бога човек е свободен или все повече да се приспособява към познатите му небесни правила на живот, които чрез самопознание, покаяние и сериозна промяна го насочват към небесно смирение, или да продължава да се стреми към личностно усъвършенстване, като постоянно придобива нови светски знания, които го правят интересен, желан гост и участник в разговори с равнодушни надменни хора. Какъв начин на живот иска да избере - този на нисшия свят или този на вечния дом на светлината, в който иска да се завърне - на този въпрос може да си отговори всеки човек, свързан с Бога, защото е свободно същество. Бог, а също и никое чисто небесно светло същество няма да му повлияе или да го притисне с решението си, защото този непривлекателен начин на съществуване - какъвто имат непоправимите, самонадеяни хора от този свят и неземните притъпени и безразсъдни същества, живеещи в тъмните зони на падението - не съществува в небесното същество.  
В есенното битие, особено на Земята, където все още се скитат безброй отстъпили същества и не знаят какво наистина се случва с тях, постоянно се случват трагични сцени, които са отвратителни за небесните същества. Ако някой от вас би могъл да прозре с ясновидство в тъмните царства на падналите същества в отвъдния свят, той не би могъл да се измъкне от страшното замисляне и треперене в това въплъщение. Той наистина можеше да изпадне в лудост, защото гледката на тези ужасяващи на вид души и техните измамни и безмилостни машинации върху невежите хора щеше да го повлече толкова дълбоко, че скоро нямаше да може да се възстанови от този шок.  
Ние, чистите светлинни същества, ги виждаме само от време на време, но те не ни се струват толкова страшни в сравнение с ясновидците, които от любопитство и по други причини се вглеждат в отвъдното на земята. Светлинното им тяло е намаляло или се е свило, защото трилионите им светлинни частици е трябвало да се преместят по-близо до ядрото им от светлинни частици поради състоянието на липса на енергия и затова предишното им светлинно тяло, което има тъмна аура, е намаляло доста. Тя вече не свети, защото нейните безенергийни, слабо вибриращи частици вече нямат ярка лъчиста сила.  
Тези тъмни души продължават да се преструват на горди и надменни в земния свят и по същия начин в слабите откъм светлина светове на другата страна, въпреки че са се свили до по-малки същества. Те не могат да разберат, че са станали по-малки, защото не могат да се погледнат в огледалото. Но за нас, чистите същества, това винаги е възможно, защото притежаваме огромна аура от светлина, в която можем да се поставим и да погледнем на себе си като на същества. Сиянието на аурата ни предимно в определен нюанс съответства на моментното ни състояние на съзнание в небесната еволюция.  
В небесното същество нашето светлинно тяло никога няма да изпадне в непривлекателно състояние, защото светлинните частици винаги са достатъчно снабдени с енергия от енергийната верига чрез седемте центъра на съзнанието (чакри). Това енергийно снабдяване от първичното централно слънце чрез жизненото ядро в сътрудничество с Аз Съм Божеството ни гарантира, че можем да останем вечни светли същества и никога да не загубим външната си красота, която сме наследили от родителите си, които са ни създали. Колкото повече живеем според благородните и сърдечни небесни качества в еволюционния еон, толкова по-красива става формата на нашето светлинно същество, а също и изражението на лицето ни и погледът на очите ни стават по-изтънчени, т.е. излъчването ни става по-нежно, по-мило и още по-проникнато от жизнерадостта на висшето ни светлинно състояние.  
Външният ни вид е строен, лицето е тясно и овално. Изглеждаме кротки, любезни и разбиращи, а погледът ни е усмихнат и благосклонен към другите сърдечни планетарни същества. Обръщаме внимание на косата си и се радваме, когато успеем да я запазим в нов вид за двойния си партньор, защото винаги сме отворени за новости в двойната си връзка. Това наистина подобрява разнообразния ни небесен живот. Ние обаче не искаме да блестим с красивата си прическа пред нашите двойници или други светли същества, защото не знаем и не правим това. Но ние искаме да покажем на нашия двойник в чувствата си, че му даваме сърцето си винаги наново, защото той трябва да се чувства добре в нашата близост и да се радва на разнообразния съвместен живот.  
Но хората живеят по съвсем различен начин. Те искат да получат възхищението на другите чрез външната си красота. Ние не познаваме този противоположен принцип на живота, защото живеем с радост в смирението и скромността, които са нормални за нас.  
Косите ни са доста различни, понякога дълги, после пак по-къси, защото обичаме да ги променяме. Повечето от нас, светлите същества, обичат по-дълги и особено красиви блестящи коси, а също така избират различни цветове на косата, които могат да променят със силата на мисълта си. Обръщаме се към елементите на косата си - те са най-фините частици светлина (фини атоми) - с любовта на сърцето си и по този начин ги отваряме. По този начин можем да променяме цвета според желанието си. Ето колко красив е и винаги ще бъде животът ни.  
Докато се върнете отново от есенното битие, могат да минат безброй небесни еони. Но нашите светлинни същества ще продължат да си приличат по външната си структура, защото родителите ни от сътворението са поставили наследствените си фактори на красотата в люлката на нашия вечен живот.  
Размерът на нашата форма е подобен на човешкия и след завършването на духовен етап от еволюцията нашето светлинно излъчване се е увеличило допълнително чрез отварянето на някои частици. Нашето естествено облекло, което ние променяме отново и отново според чувствата си, е обикновено и незабележимо. Той е в различни пастелни цветове и шарки, които съгласуваме. Женските същества от светлина носят различни дрехи от мъжките. Нашите дрехи обаче невинаги са дълги, както ви беше описано в различни разкази на ясновидци. Различните цветни одежди са истинско пиршество за очите на нас, небесните същества, защото те блестят и сияят в различни цветове, но нито една женска и мъжка дреха не прилича на друга. Всяко светлинно същество обича различна кройка на дрехите си, защото даваме пълна свобода на вътрешното си въображение, което е неизчерпаемо чрез постоянната промяна на съзнанието ни. Знаем, че сме прекрасни същества, но никое светло същество в небесното битие не би си и помислило да се представя за особено същество.  
Ние, Светлите същества от Вечното Битие, се стараем да използваме дискретни материи и пастелни цветове, т.е. никакви крещящи цветове, за да не изпитваме никакви радиационни несъответствия в светлината на Първоначалното централно слънце и нашето планетарно слънце, които биха били смущаващи за нашето съзнание. Ето защо обичаме да се придържаме към материите и цветовете на дрехите, препоръчани ни от съответната небесна планета, която напускаме отново след завършване на еволюцията. Това не е трудно за нас, защото сме свикнали с него. Но понякога се сбогуваме с една прекрасна еволюционна планета с натежало сърце, защото на нея сме имали особено красиви преживявания заедно с жителите по време на формирането на планетата. Но ние гледаме напред, а не назад, защото знаем от Божеството Аз Съм, че отново ще преживеем увеличаване на безкрайния еволюционен живот, който очакваме и за който изпитваме вътрешен копнеж. Това е невъобразимо и неописуемо за вас, хората. Можете ли да си представите, че всяка небесна планета е формирана по различен начин от своите същества? 
Непрекъснато го променяме с мисловни сили и използваме еластичните си и мощни ръце за фината структура. Щастливи сме, когато успеем да оформим планетата по наш общ образ. Преобразуването се случва, защото след завършен еон - еволюционен период за съществата - се появяват нови обитатели на планетата, а други преминават към други планети с по-високи вибрации и повече светлина. Поради промененото състояние на съзнанието на жителите на планетата се получава нова картина на съзнанието на планетата в нейните вибрации, излъчване и цвят. Всяко същество допринася със съзнанието си, което носи от различни небесни равнища, за това планетата да получи нов облик чрез своята трансформация. На планетата, на която временно живеят, новите, а и останалите жители искат да се чувстват комфортно, затова заедно създават нов планетарен образ, като пейзажът, къщите и близката околност трябва да съдържат малка част от техните донесени или съществуващи житейски навици и желания. Тяхното изживяно и използвано огромно разнообразие от съзнание и опит - които те свързват с картина с помощта на Божеството Аз Съм, оценяват я и я прилагат с радост и благодарност - допринасят за разкрасяването на планетата и тяхната нова или вече съществуваща жизнена среда, която е невъобразима за вас, хората, в разнообразието и красотата на вариациите.  
Този красив живот очаква и вас. Но за съжаление много от духовно обърканите въплътени същества от плана за спасение, както и безбройните такива в по-ниските извънземни области на падение, са толкова масово обхванати от личната си арогантност и гордост, че по този начин са блокирали пътя си към небесното същество.  
Истина е, че всеки от вас, който иска да се върне към небесното същество, трябва скоро да се откаже от личното си его, от егоистичните си и арогантни постъпки, защото кой знае колко време още ще има възможност да се промени в земния си живот! Но промяната на природата му в посока към небесните благородни качества не бива да се извършва прибързано или фанатично, защото човек трудно би могъл да понесе това, дори ако душата му толкова много го желае. Ето защо във всички сфери на живота изберете златната среда за духовно и човешко избавление от грозните си грешки и слабости, които не са в хармония с небесната хармония и сърдечните безлични качества на небесните същества, които обаче винаги са насочени към справедливост и равенство на съществата. 
Когато наистина сте готови да се доближите до Бога във вътрешното си същество с душата си, тогава поискайте Неговите любовни сили, които сега са още повече на ваше разположение в земното време на края, но само тогава, когато сте сериозни за вашето небесно завръщане! 
Който от вас, вътрешните хора, сега ежедневно се възползва от вътрешните божествени напътствия, защото винаги се съобразява с вътрешния дух на любовта и с кротките, благородни небесни качества и принципи на живота - които с радост е приел в съзнанието си от многобройните послания на любовта - и честно се опитва да ги включи малко по малко в живота си, той може да се чувства като духовно особено благословено същество. Когато такава душа пристигне в небесното битие, тя ще бъде блажена, защото е преживяла бързо пречистване от най-грубите тежести в земното време на края, което се удава само на много малко души във времево обусловения човешки живот. 
Понастоящем количества енергия със значителни космически размери се движат по светлинни пътища от небесното първично слънце в посока към вашата слънчева система. Част от него вече е достигнала до животворното слънце на вашата галактика. Функцията на високовибрационните програмирани енергийни частици се състои в това, че грубите материални частици на Слънцето и на планетите, които обикалят около него, сега бавно се приспособяват към по-висш живот в други по-светли космически сфери и това става чрез тяхното препрограмиране. Това означава, че частиците улавят нова небесна информация, която кара вашата слънчева система да придобие магнитно притегляне, за да се придвижи към гигантски космически отвор (черна космическа дупка), през който да бъде насочена, за да пристигне и да продължи да съществува в друг богат на светлина космически капан с различни изисквания за живот. Това се случва в хода на гигантския небесен план за връщане на извъннебесните равнини на капана. В този процес материалните частици постепенно се препрограмират от небесни и по-висшеразвити извънземни същества за ново, по-високо вибрационно и по-светлинно състояние на живот на съществата. На тези новообразувани космически планети ще живеят по-високоразвити същества, за които умствената дематериализация вече е възможна и които могат да преодоляват гигантски разстояния от една планета до друга за няколко мига по космическите светлинни пътеки. 
Това голямо космическо събитие, препрограмирането на материалните частици на вашето слънце, вече се случва чрез извънземни и небесни същества. Не е далеч времето, когато хората ще бъдат евакуирани от извънземни същества с различно съзнание и външен вид, тъй като Земята ще стане необитаема поради поредната радиация на Слънцето. Затова всеки търсещ Бога е сърдечно поканен да се съсредоточи върху най-висшия живот в себе си. Ако не успее да го направи, той е пропуснал голямата възможност да се завърне по-скоро с душата си в своя Светъл дом. В извънземните царства небесният живот е много по-труден за откриване за една духовно заблудена и невежа или обременена душа, отколкото в момента за един духовно отворен човек на земята.  
Дали сега вие вече сте опаковали вътрешните си куфари за заминаване в небесното битие? 
Хладнокръвният, горделив интелектуалец няма да разбере този божествен призив за небесен пратеник на светлината, защото интелектът му дава противоположния принцип на небесния живот, а това означава да остави непроменено изкуственото си поведение и да се грижи за личната си репутация. Докато добре образованият ум на човек, който обича да се чува как говори и да се отличава с много светски знания, най-накрая бъде насочен от душата си към външна тишина и смирение, често минава много ценно време. Но тогава свършва и голямата възможност да се върнем по-рано у дома, в жадуваните небесни светове, в които привидно се живее в сърдечност и свобода между съществата. 
Това може да се случи на добре образован, обичащ Бога човек, който чака до последния момент външните и вътрешните му промени да се случат от само себе си. Ако изчаква и се надява, че отвън ще възникне благоприятна ситуация, която ще му помогне да намали бавно своите грешки и слабости, въпреки че времето за това вече е назряло, тогава с всеки изминал ден той се натоварва все повече и повече психически поради своята нерешителност.  
 
Има добронамерени, духовно зрели хора, които живеят заедно със светски мислещ човек, който не им оставя възможност за по-нататъшно духовно и човешко развитие. От една страна, те са много натъжени от това, но от друга, не смеят да направят така жадуваната крачка към духовната и човешката свобода, защото партньорът им заплашва да им причини големи семейни и финансови трудности. Те нямат смелостта да се освободят от хватката на този безбожник, който идва от случая. В мислите си те биха искали да започнат нов живот, но не смеят да направят последната решителна крачка към свободата, защото се страхуват от трудностите или слушат повече заплахите на неравния си партньор, отколкото да се предадат смело и с доверие на Бога, защото Той винаги е готов да помогне на всички небесни и земни същества. Но той не стига до нея, защото човекът се бави и страхливо си мисли колко трудно би му било да се справи сам с живота. Но в повечето случаи това не е така, защото Бог и неговите небесни светлинни помощници ще опитат всичко, за да върви добре на човека, освен ако няма тежко психическо бреме, което не позволява на Бога отвътре и на светлинните същества отвън да му помогнат. Но за щастие това се случва по-рядко при духовно зрял човек със силно вибрираща душа.  
Моля, имайте смелост за нов, по-свободен живот и помолете Бог в Аз Съм за вътрешна сила над душата си, за да може да ви насочи отвътре чрез усещания, чувства и мисли към небесните качества и правила на живота и така постепенно да успеете да промените положително природата си. Истинският човек, който и сега, в последната фаза на земния живот, с доверие приема това Божествено вътрешно наставление, ще изпита, че Бог се опитва да го насочи към по-безгрижен живот, и веднъж ще му бъде много благодарен за това. Но много от хората, които са съсредоточени върху вътрешния дух на любовта, забравят, че в душата им има някой, който също има най-голям универсален поглед върху живота им и винаги иска най-доброто за тях, особено за душата им. Ако те могат да разберат духовно, че духът на любовта и небесните светли същества правят всичко възможно, за да им помогнат, за тях няма да е трудно да се отделят от партньора със светски ум, който заплашва да им причини големи трудности, когато се разделят.  
Който сега поставя всичко в равновесие, ще получи помощ от Бога по различни начини, защото много доброволни небесни светли същества подготвят всичко за него според неговите указания. Сега от него се изисква цялата му смелост, силата му да побеждава и доверието му в Бога. Ако той успее да преодолее себе си със силно доверие в Бога до тази стъпка и приеме божествените указания за небесен близък живот, тогава душата му ще се радва, защото знае колко важно е това освобождение на нейния човек отвън. След известно земно време човек с удоволствие ще забележи колко хубаво е било да започне нов живот във вътрешна близост с Бога. Той ще цени новите си открития в един по-свободен живот като диамантите и ще бъде благодарен на Бога всеки ден за неговите преодоляващи сили и вътрешни и външни напътствия, за които го е молил отново и отново сърдечно във вътрешното си същество. 
Междувременно около земната атмосфера са се натрупали много двуполюсни небесни сили, които са протекли през жизнените ядра на душите на въплътените същества от спасителния план. Те ще бъдат необходими по време на разчистването на земята. Но за съжаление това няма да може да се случи без предварителни катастрофи на Земята, както някога е било замислено от Божеството Аз Съм и от нас, небесните същества, тъй като в атмосферата са се натрупали твърде много разрушителни отрицателни сили, които обграждат Земята, а също и на повърхността на Земята. Много съжаляваме за това, тъй като според нашето провидение разчистването на земята трябваше да се извърши внимателно. 
Който все още не е разбрал, че е станало много късно да промени живота си в божествено смирение, Божият Дух вече не може да му помогне с допълнителни обяснения. Такъв човек е затворен за собствения си сърдечен и нежен небесен живот или се оставя да бъде воден от други хора, които му налагат своята воля. Наистина е жалко за такива хора, защото те все още спят духовно до последната земна минута.  
Има и обвързани с Бога хора, които се надяват на външни чудодейни промени и искат да изчакат, докато негативните им условия на живот се решат в тяхна полза. Такива хора, които не вярват в себе си, че могат да вземат в свои ръце нещастната си житейска ситуация, няма да променят характера си. Те чакат толкова дълго с промяната на лошата си социална среда и/или вредната си житейска среда - въпреки че вече имат много духовни знания - докато стане твърде късно. В напреднала възраст те са твърде слаби за това или човешкият им живот приключва неочаквано от един момент нататък, без да са направили усилие да променят нещо към по-добро. Но подобно отношение към живота не ги приближава и на милиметър към небесния живот. Само решението да искат да живеят свободно и независимо им позволява да променят вътрешната и външната си житейска ситуация! 
Тази оферта е валидна за всички хора с добри сърца, които сега искат да започнат нов живот по своя собствена воля. Но който се колебае, трябва да се съобрази с факта, че скоро няма да има повече енергия за вътрешна и външна промяна поради ускоряването на времето и остаряването. Тогава вече няма да е възможно човекът, обвързан с Бога, да извади отново наяве многото незабелязани грешки и слабости и да ги изработи или преодолее чрез себепознание. Такъв човек в даден момент ще се откаже от Вътрешния път и ще предпочете да изживее удобен земен завършек по светски ориентиран начин. В тази фаза на отказване от живота земните души все още оттеглят последните си жизнени енергии. 
Наистина, сега трябва да се съжаляват онези нерешителни хора, които предпочитат да продължат да поставят на преден план личното си его, вместо да мислят как да се измъкнат от блатото на негативната си жизнена среда, в която винаги са дърпани надолу във вибрациите, без да могат да се защитят от тях.  
Те трябва да осъзнаят факта, че хората около тях не са в състояние да се приближат до небесния живот донякъде поради многото умствени тежести и огромното си светско поведение. Това води сърдечния човек и особено душата му от една трудност към друга, защото тя няма почивка през нощта, за да извърши законосъобразен преглед на повтарящите се човешки грешки и слабости. Животът с неравностойни хора, които нямат намерение да преминат към благороден живот, а гледат само към този свят и поради това вибрират ниско, е малка катастрофа за една чувствителна, по-високовибрираща душа, респективно тежък разрез на вечния ѝ живот, към който тя все пак се стреми. Но тревожният човек не му дава възможност да обнови душата си чрез външна промяна в нова, спокойна среда на живот.  
Такава е съдбата на много въплътени небесни същества от плана за спасение, които са се оставили да бъдат заслепени от неравностойни, бездушни и нечестни партньори и не се доверяват на себе си, за да направят дългоочакваната крачка във външния свят. Добронамерените хора изпитват големи трудности във външните отношения с партньорите и членовете на семейството си по това време. Те не могат да избягат от тях, въпреки че всичко показва, че не могат да узреят духовно в такава негативна среда. Поради своята нерешителност и страх от независимост те са много повлияни от неразбиращи души, защото винаги са в търсене на нови енергии. Несигурните сърдечни хора са държани от душите с техните безбожни и светски партньори, които не ги утвърждават в сърцето си, защото им показват напълно различен, хладен за сърцето и вероятно измамен начин на живот, който ги отблъсква. Измамените души също не искат да позволят на благочестивите да бъдат щастливи, затова ги затрудняват да се откъснат от неравностойните си партньори. 
Чувствителните вътрешни хора усещат отвътре копнежа на душата си за външно освобождение, но не искат да се осмелят да направят последната крачка към свободата, към разхлабването на връзките, които сами са си наложили. Финансовите и семейните проблеми ги вълнуват много, въпреки че всеки скромен и сърдечен човек по света би могъл да получи ново съществуване благодарение на божествената помощ и тази на хората с добри сърца. Но те нямат увереност, защото са доминирани от страха.  
Кой разпалва страха в тях? 
Разбира се, в случая става дума за души, които не искат да се откажат от овцете си, защото те са им полезни. Това се случва с много хора с добри намерения, които нямат надежда за свободно бъдеще. Ако те се доверяват повече на Бога, въпреки силните атаки на тъмните души и хората, тогава все повече ще навлизат във вътрешната близост на Бога и душата им ще въздъхне с облекчение. 
Така че те нямат друг избор, освен да чакат, докато събитията на времето не ги доведат до външна свобода. Но за съжаление вътрешното им робство все още остава, защото само преживяното дело има значение, което освобождава душата от далечното небесно бреме.  
Това може да се случи по подобен начин и с високомерни и горделиви хора, които само външно вярват в Бога, но не проявяват искрено желание да живеят смирено на заден план или да започнат бавно да променят своята положителна природа - което би могло да ги доближи до небесното същество - защото многобройните им лични и светски интереси не го позволяват. Какво трябва да прави Божият дух с такива духовно объркани хора, които обичат повече своите натрупани черти на гордост и високомерие, появили се от падението на отстъпилите същества, отколкото своя вътрешен дом от светлина, от който някога е излязла тяхната вътрешна същност (душа)? 
Всеки, който сега е разбрал донякъде дълбокия смисъл на посланието, трябва да получи малко светлина, която да го озари, за да прозре и да се промени.  
С тези сериозни думи на небесния дух на любовта, които ви призовават към размисъл, преведени на вашия човешки език от вестителя, той завършва това послание. Имаше много храна за размисъл за духовно ориентираните хора, които са отворили сърцата си за Бога, безличния небесен дух на любовта.  
Това послание, разбира се, е предназначено и за всички вярващи хора, които все още принадлежат към някоя религиозна общност и са обвързани с нейното учение. Следователно те все още ще имат различно мислене за свободния универсален дух на любовта от вече свободните, свързани с Бога вътрешни хора. Но те също са същества от цялостното творение и отново ще живеят в небесното битие като наши възлюбени съжители. И те отново, както всички ние, ще живеят заедно като свободни небесни светлинни същества в сърдечен любовен съюз с универсалния безличен любовен дух, който се намира в небесното изначално централно слънце и вечно присъства със същността на нашето общо творение в неговата и нашата същностна жизнена сърцевина.  
Всички са сърдечно поканени да прочетат това послание с вътрешното си духовно сърце и да размишляват върху него, дори ако стилът на посланието може би не им допада, което вестителят, според божествените указания, е получил вдъхновено и силно вибриращо от единствения източник на любовта на всеобщото случване.   

Който желае да прочете и други небесни послания - те са малки капки любов от безкрайно великата сърдечна и мъдра камера на небесния дух на любовта - с различни теми от небесния живот, той е сърдечно поканен да го направи. Разбира се, той е свободен да вярва в каквото си иска и също така е свободен да включи в живота си някои предадени закономерности и качества от небесната пълнота.  
Всичко трябва да бъде безплатно, дори божественото слово, което вестителят получава безплатно и заедно с екипа на капките любов предлага безплатно на другите хора. Така че свободен трябва винаги да бъде думата на любовта за един вестител, но това рядко се е случвало в миналото, защото самите вестители са живели несвободно поради подвеждащото религиозно знание и религиозния си фанатизъм!  
Днешното божествено слово достигна до човечеството от небесното Божество Аз Съм, благодарение на атрибута на божествената милост, който е свързан със смирението, чрез канал от светлина. През него тече божественият поток на любовта, който съдържа възприемчиви атоми светлина, получили специална природа и способности от небесните същества, за да пренасят информация от Божеството Аз Съм от Първичното централно слънце в цялото Творение.  
Те са най-висшите сили на Единството, защото вътрешното светлинно същество (душата) на оратора отново е било в толкова висока вибрация на светлината, че е било възможно Божият дух да я предаде на неговото вътрешно светлинно същество. Наистина, това е възможно само за няколко просветени хора. Радвайте се за това и благодарете на безличното сърдечно същество, Бог в Аз Съм (Духът на Любовта), защото само на него дължите духовното развитие на Благовестителя. В процеса на неговото съзряване много закономерности от небесното битие и световете на падението вече могат да бъдат описани и да достигнат до духовно търсещите хора от миналото, този път по-подробно от божественото смирение. Но от небесна гледна точка това е само малка капка от божественото смирение, начинът на живот на всички небесни същества, който ги държи вечно сърдечно заедно. 
Ако вече сте живели несъзнателно със смирено поведение, което душата ви е дала на емоционално ниво, тогава със сигурност няма да имате проблеми да приемете това просветляващо божествено послание. Ще се радвате, че сте получили малки прозрения за вечния си живот. 
 
*  *  *
 
Това послание за небесното качество на смирението е получено от божествения източник от пратеник на светлина от небесното същество и се предлага на духовно отвореното вътрешно човечество.  
Никога досега един медиен човек на земята не е могъл да възприеме знанието за небесното смирение в божествената светлина на откровението чрез пречистените канали на душата и мозъчните си клетки така цялостно, да го разбере в съзнанието си и да го предаде нататък. Това е заслуга на духа на любовта, защото той е бил в състояние да го наставлява, вестителя, още от началото на процеса на духовното му съзряване в него. Наистина, това е рядкост сред медиумите, затова се радвайте на това рядко космическо събитие. Ако желаете, благодарете на универсалния дух на любовта, който също е във вас със своята духовна същност, за неговата мъдрост, сърдечност, гениалност и прозорливост! 
 
*  *  *

Епилог на Божия Дух: 
Личната гордост и превъзнасяне са причината за всички космически злини и са довели небесните същества до болезнена раздяла. 
След отвръщането от небесното царство тъмната следа от възвишения начин на живот на отстъпилите същества преминава през всички паднали царства и завършва на земята с неописуема трагедия, т.е. с егоизъм, студенина на сърцето, властолюбие и насилие сред хората и техните души.  
Заради все по-голямото им отвръщане от божествения източник на енергия начинът им на живот става все по-нисък по вибрации и светлина, което води до неописуеми страдания и до безсмислието на живота им.  
Сега личната гордост на отстъпилите същества, които се намират в най-ниската вибрация и най-ниското светлинно излъчване, е достигнала ненадмината кулминация чрез многобройните им подобрения. Настъпило е състояние на лична мегаломания, което е довело съществата до непреодолима арогантност и жажда за власт, които винаги ги водят към нова вражда и насилие. Това поведение довело някогашните свободни и мирни, както и смирени и радостни небесни същества до самоунищожение и гибел. 
Личното им издигане донесе само хаос и трагични обстоятелства за хората и техните души. В резултат на това един ден те вече няма да намират смисъл в своето издигане. В състояние на духовно пробуждане или разочарование за тях ще бъде по-лесно да се върнат към предишния си небесен, смирен и безличен начин на живот. 

Това ще бъде краят на трагедията на гордостта, арогантността и другите егоистични прояви, които са се породили от нея, защото всяко същество е изпитало докъде е довел този начин на живот. 
Някой ден всичко ще се оправи отново!  
Тогава ще има само обединено творение, в което чистите светлинни същества ще живеят заедно в мир, сърдечност и безличен смирен живот с любящите и нежни напътствия на Божеството Аз Съм!  
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