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Кратък инструктаж за новите читатели на Love Drop  
 
 
 
Небесните послания, които духът на любовта предаваше капка по капка в продължение на десетилетие на сърдечни хора за духовна преориентация, също съдържат описания на падението на отстъпилите небесни същества. Духът на любовта се опитваше и все още се опитва неуморно да направи духовно отворените хора по-наясно с космическите събития и с това, което е довело до появата на материалните светове. Той също така обяснява защо този свят и човешките същества не са създадени от Бога, универсалния безличен Дух на любовта или чистите небесни същества. Той разяснява накъсо защо е необходим небесен спасителен план за творението и дълбоко падналите същества и как доброволно небесните същества го изпълняват.  
Духовно ориентираните хора вече са научили някои подробности от знанието за това в земното минало от духа на любовта чрез други вестители, но все още не са дадени съществени, ясни обяснения и описания, защото на Земята все още не е било възможно да се донесе това знание чрез душевно-човешкото съзнание на други вестители. Например обяснява се как е възникнало небесното творение, какво е накарало отстъпилите същества да го напуснат преди много космическо време, за да създадат извъннебесни светове, и защо един ден те ще се завърнат в небесното битие. На глашатаите им липсват важни градивни елементи от небесния еволюционен живот на фините същества от светлина, за да могат да разберат по-универсално и задълбочено връзките между законите и функциите на частиците в материалните и фините космически сфери.  
Посланията на капките любов от божествения небесен източник чрез този духовно независим и свободен вестител, който не принадлежи към никоя религия или група по интереси, могат да бъдат много ценни за по-нататъшното духовно развитие на сърдечните хора и техните души, защото духът на любовта им предлага много полезни съвети за самопознание и облагородяване на непривлекателните черти на характера им. Чрез духовно преориентиране и прилагане на знанията в ежедневието сега за тях ще бъде напълно възможно да направят много духовни стъпки към безличния небесен дух на любовта - Бог - и вечния небесен живот. Вселенският дух на любовта и небесните същества ще бъдат много щастливи от това. Искате ли да принадлежите към духовно възприемчивите, просветени и щастливи по душа хора? 
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