
21.06.2007 (实际日期) 我是--上帝的爱滴 从2003年1月6日开始的天源信息
"呼唤上帝的帮助"。




呼求神的帮助和告诫
 
神的灵通过信使向向神敞开的人提供以下信息主题的灵感。 
 
通过一个小的概述，神灵试图向我们解释地球母亲是如何在她的精神和物质生命系统内部建立起来的，以及她是如何从她的本质核心独立调节法则电流的，这些法则电流与大气层的磁力连接有效。  
 
门徒会有多少人误解了他们到现在为止的主权救赎计划任务，据说是按照上帝的旨意，以精心设计的方式强行将他们深陷上帝律法中的化身兄弟姐妹带回天国。  
 
神的灵严肃地劝告那些已经相当适应堕落众生的世俗生活体系的门徒，以获得知识和转化。  他要求他们通过实现他们所知道的法律的提取物来接近灵魂的振动增加，以便在紧急情况下，深度堕落的兄弟姐妹们可以通过进入一个更高的意识。这可以极大地帮助他们，特别是在疏散地球人和地球上的灵魂时，要用磁力将他们从地球上释放出来。这将为他们省去许多精神上的痛苦！这也是为什么他们会选择离开。 

 
* * *
 
善良的人们，向上帝问好!
 
今天，你们再次受到来自爱的天国维度的光明使者的迎接，根据基督的意愿和命令，他被允许将救赎的受膏信息放在你们的心门前。他被授权向你们这些内心开放的人提供爱的信息，这信息具有非常严肃的传播特性。
 
许多心地善良的人把自己沉浸在安全感中，却不知道在地球上，他们不断面临着许多外部和最重要的内部危险。他们不愿意相信这一点，因为他们在生活和行动上以世俗的人为导向。但是，拥有开放的心，为神的内在生命打开自己的人，其生命感应该是完全不同的。尽管有上帝之灵的告诫，他们仍然坚持世俗人的生活取向，好像什么都没有发生过。因此，他们是真正可控的世俗耳语的傀儡，并据此生活。因此，它们中出现了负能量的电流。正面力量不断拥挤，他们有可能被相反的生命接管，后者试图将他们引向他们的黑暗领域。那么可能只有神的门徒会从噩梦中醒来，这让它失去了非常多的内在神力。 

这就是目前神的门徒的做法!只有当它的身体力量几乎耗尽时，它才会努力转向内在生活。只有这样，门徒才会唤醒新的思维和精神上更高的生活。然而，这并不容易在一夜之间发生，因为人类的基因不容易让人转向神圣的内在生活。他们抵制它，所以有些人纯粹是绝望了，随后放弃了在内在道路上接近神。因此，上帝在基督里警告并要求他们注意，他们现在要更多地转向对上帝的内在定位，一点一点地实现律法。 
 
许多人对实现律法不感兴趣，因此神的灵从心里呼唤他们，要求他们回到欢乐和微笑的应许之地，在那里他们将永远活着。祈求和心灵的呼唤将永远不会停止，直到神的最后一个天国的人回家为止。谁是下一个进入对神的法则的强烈认识，从而回到我们身边的人？我们都在热切地等待你的到来。 

我们已经等待了很多年，等待着我们的家人进入我们法律生活的远方，成为我们堕落的兄弟姐妹的救济和能量支持。但他们去了哪里？  

我们这些纯洁的天体的永恒之爱之光，常常为你们对回家的漠不关心而感到沮丧。我们常常对你们在上帝的叛教者的黑暗世界中的行为感到震惊，他们真的--即使现在听起来很苦涩--打算解散灵体，而且今天仍然相信他们会因此而成功。这就是为什么对他们来说这是一个悲伤的时刻，因此对你来说也是如此，尽管你想支持他们悔改。现在它即将结束，在那里，IT将以巨大的步伐向这个星球和所有低振动的生命走来。你们这些来自我们共同建立的永恒之爱神国的天人兄弟姐妹们，现在化身为地球上的人，请不要指望神灵只在你们非常严肃的时候给你们送来美丽的文字启发。我们都非常关心你的未来，因为我们看到你和你的人类生活方式，这确实不是你想在地球上生活和实现的。现在，真正在任何时候世界上混乱的生命系统都可能崩溃的时代正在来临。时空事件中的世界性崩溃正在逼近，也是生态生命系统的崩溃，因为地球的磁场被你们的负面传输过度限制了。就像你现在住的地方，离跳杆的时间不会太长。上帝的大多数门徒还没有意识到这一点。 

他们仍然梦想着一个外在的和平王国，不知道这是一个乌托邦，因为这样的意图在上帝的救赎计划中从来没有被我们这些从天上的存在化身到这里的上帝的心甘情愿的生命所计划过！他们还在梦想着一个外在的和平王国。我们为地上的生命设想，化身为人，只停留在后台，活出上帝律法的天上主权。这一点神的门徒完全误解了，因为他们没有用宗教的生活方式留在内在，而是向外走。通过公开批评堕落众生的生活方式，他们自然对你敏感，并试图让你闭嘴。对于一个投身于黑暗的人来说，这是很正常的反抗。对他们来说，你们是来自上帝律法生活的闯入者，然而他们并不想过这种生活，因为他们在他们的堕落王国里一度给出了一个完全不同的生活模式。 
 
为了你的精神信息，在我们纯洁的上帝存在的天堂里，无论谁因为各种原因出现在另一个意识的永生平面，都不会想到告诉我们天上的兄弟姐妹我们更高的生活方式，而且，指出他们应该改变到我们的生活体系！这就是我们的生活方式。  只是在你们的星球上，这种情况经常发生，因为你们没有观察和尝试生活在上帝的法律中所包含的自由。谁能理解这个非常简单的上帝的法则，甚至与他的--实际上是天上的--堕落的兄弟姐妹一起遵守，就能理解他们抵制遵守或接受你的基督教或其他宗教信仰的教义。在世界不同国家和地区的被迫传教工作经常通过上帝的门徒工作发生，上帝的精神在我是爱的话语中向你指出，特别是那些假装是基督徒的人对自己有什么罪过。他们中的许多人不知道自己内心仍然拥有以前的罪过，即强行闯入主权人的生活。他们有可能在这个地球上突然发生的灾难中收获他们自己设定的原因。因此，在我是神性中的基督，通过来自天国生命的受委托的光明使者，向他们指出了这一点，并要求他们重新考虑他们以前的播种，特别是指永恒的神圣生命的阳性原则。他们曾经入侵地球和大陆的各个地方，并把他们习惯的生活强加给生活在那里的人们。他们总是善意的，但他们忘记了与他们堕落的兄弟姐妹一起过天上的非暴力和自由的主权生活。因此，他们对他人所做的这种播种的痛苦，可以在叛教的上帝众生的因果律中回到他们这里。上帝的精神希望用上帝法则的所有可能性来防止这种情况，并要求心地善良的人敞开心扉，与自己检查这种振动共鸣是否仍然存在于他们身上。 

你现在要问神的灵，你怎么知道这种罪过的恩赐是否还存在于你身上？ 

要确定这一点很简单。你们从神的爱流中读到这个信息，在这里，有一个违反法律的行为已经呈现给你们这些好心的人，供你们回忆。在阅读的那一刻，你们中的一些人可能会体验到一种不愉快的甚至是攻击性的感觉。这向你展示了自我认识的内在灵魂与上帝之灵的联系，而上帝之灵在其中只发挥了自由的背景功能。他总是按兵不动，等着看你是否准备好向内在的神法生活再迈进一步。他主宰着，因为所有光明生命的天律是由我们和我是神一起制定的。 
 
这将是对那些在人类生活中努力争取精神解放的人提供的帮助。现在谁在日常生活中利用每一种可能性，他的心周围就会变得更容易，因为他因此在精神上变得更自由。上帝的精神想要引导你们每一个已经在地球上的人达到这种内在的自由。 

然而，如果你想在地球上更大的团结中争取它，在那里黑暗的灵魂和人们仍然生活在你周围，那么你将总是遭受一个又一个的船难，因为你将经历来自堕落众生的最大阻力。谁能把自己放到他们的生活状况中，他就不难理解这一点，因为目前他们还没有准备好寻求另一种思维和生活方案。他们身上的一切都抵制接受你的生活方案，这更像是上帝的法律生活。因此，让他们的生活不受干扰，但你的生活，只要你真诚地感兴趣，应该以上帝的法律为导向。由此你可以看到你离你永恒的家的神法到底有多远。那么你就不会被你以前的天国兄弟姐妹们一次又一次地分心，他们创造了自己的思想和生活世界，与你和我们的天国世界不一致。 

你们每一位天国的爱的使者都被要求走出因果律，因为我们不知道到底什么时候播种，外在的灾难，会全面回到人类和所有地球生命身上。神灵严肃告诫的原因是，你们人类和无形的地球灵魂，通过大量违反法律和灵魂负担，还在进一步降低地球振动。在某些时候，这可能会在地球表面造成一种痛苦的情景，因为已经被扰乱的磁场无法再承受负面力量的反压，然后导致磁极以生硬的方式移动。的确，你们人类仍然掌握着它，你们可以通过更合法的生活来避免这种情况，特别是这里涉及到上帝的门徒。  

我们只从原始中央太阳（他是我们的信使）的洞察力知道，在你们人类和灵魂引发的极点转移之前，不会太久。那些已经有点熟悉天体生命规律过程的人知道，地球上两极的磁轴应该与地下岩浆河及其水冷系统的内部磁力生命相一致。地下河不仅是为了冷却地下的熔岩流，而且还有各种磁法系统，对地球的两个外极发挥着非常重要的作用。它们受到外层大气行星层的保护，这些大气层作为辐射保护带围绕着你们美丽的蓝色星球，发挥着非常重要的生命功能。外层大气的行星层含有储存的信息，这些信息在地球上的人类生活发生之前曾经由堕落的生命提供给它们。  你从他们那里得到的可以防止尘世灾难的合法记忆太少了。 

现在回过头来看，已经不可能纠正和控制这一点，也不可能对它们进行重新编程，因为它们中的负面层辐射太强。彼此不和的堕落者如今已无法重新编程，因为没有神的配合，他们缺乏内在的思想力量，无法将其重新极化。此外，外星的部分物质或完全精细的物质，在更高意识的生命案例中，也不能帮助你，因为这将意味着对这个世界的外来干预。在地球上的堕落者以其黑暗的存在也不允许这样。大多数黑暗的堕落生命不允许外来的纯洁的神灵或更高的生命从他们的堕落生命中接近，因为他们仍然想尽一切可能继续在这种混乱的生命状态中这样生活。他们的策略适应自己的项目，使自己在精神上堕落到一定程度，直到最后对他们来说所期望的成功是肯定的。他们继续这个自我毁灭的项目，尽管他们已经清楚地知道什么痛苦会降临到他们身上。深度堕落和没有能量的神人今天已无法合法地思考，更不用说为自己找到天国的生命面貌。他们继续专注于他们的精神体的解体。他们没有其他选择，因为他们太消极了，两极分化。他们的灵体已经退化到没有选择的地步，只能仍然享受这种生活方式。  否则，他们在完整的生活中就没有什么可以为自己提供的，可以给他们带来乐趣和喜悦。神的灵怀着悲伤的心，别无选择，只能让他们如此堕落地活着，直到IT BECOMES。在他们觉醒之前，可能已经过了好几个世纪。 

对他们来说，自己种下的命运现在将撼动他们，因为他们将在很长一段时间内不再有尘世的活动领域，因为地球的净化时间将他们曾经辛苦建立起来的一切都带走了，在物质生活中慢慢走向自我毁灭。但一切的到来都与他们在物质存在中的想象不同。其余的你已经从上帝的其他启示中知道了。

在堕落的众生中隐藏着自我毁灭的信息，这是为 
上帝的精神是不可侵犯的，直到地府。你已经从神的其他信息中知道了原因，从这些信息中可以看出，我们不被允许在地府之前干预堕落的事件。  对我们这些纯粹的神灵来说，溶解这些消极的因果律层是没有问题的，但对我们来说暂时还不可能，因为神灵总是遵守其法律协议。  只有堕落的众生不遵守自己的决议，因为他们不愿意对自己诚实。这也是他们意见分歧的部分原因。当他们还处于半物质的生命状态时，他们对其星球周围的大气纪年层的争论持续了很长一段时间，直到他们中更激烈的人最终获胜。他们还自作主张地策划了自己的自我毁灭，而没有让他们的行星兄弟参与其中。他们只是粗暴地强加自己，而不理会反对自我毁灭的星球上的大多数人。  这种命运现在非常困扰着他们个人，因为他们是地球磁场吸引的行星上的囚犯。他们对地球的吸引力是如此之大，以至于在过早跳极的情况下，神灵将最难把他们从这个星球上赶走。  他们与这个曾经是天体的、精神上美丽的星球完全磁合，创造之母将其分割。通过创造的分裂，她把创造性地自我设计的部分星球带入了Fall-being，然而，它首先必须在精神上重新形成自己。  只有在堕落创造的最后阶段，精神上美丽的蓝色星球和整个银河系才会凝结到它。最精细的精神原子粒子缓慢凝结的触发因素是地球上背弃上帝的人意识的深度下降。
  
在你们地球上的生命阶段，看不见的坠落生命正在发生冲突：有些人不想与地球一起灭亡，正在尽一切努力拯救地球。其他人仍然坚持自我毁灭。这些不屈不挠的堕落灵魂是使你的尘世生活如此艰难的人。其余的人已经清醒过来，正准备撤离地球。他们正在被纯洁的神灵帮助，释放他们在这个地球上产生的负面精神体层。然而，这不可能一蹴而就，因为他们生活在一个无形的精神状态中，其中的时间单位与你们人类的时间单位不一样。这就是为什么他们努力争取进入精神神圣生活的新起点。纯粹的神灵们通过我是爱之流的鼓舞人心的图片信息来吸引他们的注意力，他们作为爱之带的传送者不加删减地传递着这些信息。因此，他们有可能进入内在生命的更高意识。那些在无拘无束的自由中，想再次背离所提供的爱的建议，以接近上帝的律法的人，当然会被再次引回到他们喜欢生活的世界中，而且他们无法摆脱这个世界。然而，上帝的精神已经让他们注意到，当他们灵魂中的磁极与这个地球过于紧密地结合在一起时会发生什么。 

我们纯洁的神灵试图把我们从原始中央太阳专门为他们的瞬间灵魂意识寻找信息的法律形象信息传递给他们，只要他们允许我们这样做。他们可能会立即认识到，在早期的跳极时，或在后来的成道时，他们在灵魂中的许多黑暗的负极性逆转（灵魂的非法负担），而这两种情况都需要对行星层进行清洁过程，继续将他们的磁力固定在行星上。水和火元素，以及空气元素，将净化地球上不符合神的律法的一切。因此，在这个清洁阶段，它们非常有可能保持与地球的磁力结合。对于一个已经在地球上度过了无数个世纪的强烈负担的灵魂来说，这意味着什么，甚至在地球生命的末世阶段的神灵还不能正确估计灵魂的痛苦程度，因为我们在人类历史上从来没有过这样的情况。虽然我们在这个星球上经常经历极点跳跃，但我们还没有经历过在如此凝结的物质状态下，在有人居住的星球上出现火浪并随后被水淹没。这就是为什么上帝的精神警告他的门徒，地球上的灾难开始了，其时间在原始中央太阳中并不完全明显。 

你会有理由问，上帝的精神有什么可能性来拯救他的爱子，他在人类生存中的女儿和儿子，并使他们摆脱痛苦和折磨？  

只有两种方法可以做到这一点。  

一种是负担沉重的灵魂自己决定扭转法则，让自己自愿被神灵从行星的吸引中释放出来。只有这种可能性对我们这些纯粹的光明生命来说是可用的，因为所有上帝生命的自由意志，即使是在BEING时或之后的Fall-being，仍然是不可触摸的。 

另一种可能性是，你们这些上帝之灵的人，为了通过你们更高的振动灵魂核心在能量上支持他们，自愿用你们的灵魂在上帝的拯救计划中化身，通过你们自己的日常领悟，认真对待你们所知道的天国生命法则的精华。只有这样才能提高你的振动或意识，也可能提高那些负担沉重的灵魂和人们的振动或意识。  只有这样，他们才有可能更容易地从这个地球的磁力中获得自由。  

深度堕落、背道而驰的神的本质是堕落结束后的一个悲惨事实，特别是在地球上!  

你们这些心胸宽广的人能否理解，上帝的精神现在正在竭尽全力，试图提高地球生活的末世阶段中负担沉重的上帝众生的灵魂振动？只有当神的门徒迅速离开他们的灵性和人性的两极，他才能做到这一点。这对有强烈负担的灵魂来说，将是他们自己灵魂力量的增加，因为他们与你们所有在上帝的救赎计划中化身的人都有联系，从灵魂的核心是一个无形的奥德邦。只有这种帮助你才能提供给他们，否则就没有，因为强加的外部帮助，他们不愿意拥有，不包括在上帝的律法中。  

在座的许多人都有不同的想法。你要用海报和报纸通知他们的世界，让他们注意到现在已经很晚了，因为信息技术的时代转折已经在地球上形成了。这些公示，有些门徒好心地提供给堕落者反思，但却是对他们自己世俗生活的非法干涉，因为它们直接干涉了他们的存在--自由和主权! 

这从来都不是我们的救赎计划，此外，门徒们在精神上的负担也很重! 

请停止这种非法行为，专注于你自己对律法的领悟，到目前为止，大多数门徒已经落伍了，因为他们不想经受世界的诱惑。这是解释人类在你尘世生活的时刻振动迅速下降的唯一方法。那些真正向神的内在生命打开成熟心门的人可以防止这种情况。但真正每天努力走进他们的内在自我的人太少了。少数排列整齐的神的弟子会在他们手中更多的激活内在的爱流。但目前他们被世俗的提议所蒙蔽，以至于他们无法被上帝在我里面的精神所接触。他们的生活方式不允许他们努力追求更高的意识，使他们能够更进一步地追随拿撒勒人的脚步。  

他们到哪里去了，那些想帮助他们堕落的兄弟姐妹在精神上的需要的神的忠实门徒们？ 
 
如果你真的想通过你更高的振动灵魂核心来支持他们，那么在你以前的天国兄弟姐妹们为时已晚之前赶快行动。那些向他们亲爱的兄弟姐妹敞开心扉的人，在他们悲惨的堕落历史中已经经历了许多痛苦，他们将更加努力地争取一个新的、更高的生命意识，使他们能够在内在自我中更接近上帝。 

我们纯洁的神的生命站在你身边，想做一切事情，以便你可以快乐地成功，在你的人类生活中再迈出一步，取得胜利。我们纯洁的神的生命从我们自己的经验中知道，在这里存在于人类生活中是多么困难。但谁想战胜自己，并在之后做了，很快就会注意到他是如何向上发展的，因为他在人的生命中为此得到了更多的天国力量。这些我们在你的尘世生活中非常希望你，你现在可以在你为天国生活的克服斗争中获得胜利。我们应该重新提醒你们这一点，因为我们在这次化身之前也是这样约定的，我们在精神生活中，你们在人类生活中。你们能在自己身上肯定地感受到这一点吗？如果是这样，为什么你们不能克服自己，每天更努力地争取一个更无私和高尚的意识，而不摆出个人的姿态？ 

当你的生活接近神的律法时，我们这些神的纯洁生命站在你身边，与你一起欢欣鼓舞。请不要顽固不化，让上帝现在通过你的灵魂直接引导你进入天国的天堂。你永远不会后悔!上帝的爱从未向天上的人承诺过什么，但在自己内部发展出更高意识的人，通过扩大的思维为新的生命印象而欢欣鼓舞，他通过自己的灵魂从内部接受上帝的爱。你想在内心再次拾起天上的属灵恩赐吗？
 
如果是这样，那么我们与你一起为神的灵为你准备的东西欢欣鼓舞。在内在的礼物中，只装着生命的精神内容。如果你们想打开它们一次，那就赶紧利用在世间的每一个自由的宝贵的生命时间，以便在精神上进一步发展自己。上帝如此希望你在我是爱的话语中，在永恒的爱的光信使之上。  
 
上帝与你同在。
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