
21.10.2004 (实际日期) 我是--上帝的爱滴 从2003年3月7日开始的天源信息  
"河床上的水的经验"。



讯息要内化 * 
 

对河床上的水的体验
 
 
神-灵给精神的人以休息和内化的信息，描述了水元素在河床和地球大气中的行为和经验。同样，能量的行为和运动也是来自所有宇宙生命的微妙的原始太阳的精神光路。 

 
* * *
	
 
问候上帝，你们这些人间的爱之光的使者! 

就在IT WILL BE，一个新的太阳系进化之前，人类正处于一个伟大的恩典时期，因为我是爱的电流正从精神上的原始中央太阳更强烈地流淌。每一天，它都在你的人类和灵魂能量光环周围更强烈地移动。但它不能流入其中，因为你一直忙于许多世俗的想法。因此，请努力变得平静和安静，以便这一次他们不再行动。白天不要过多地考虑不重要的情况，这确实减缓了爱的流动，不要让它接近你。试着完全关闭，感觉到你的身体细胞希望得到上帝能量的激活。但是，如果你不断地与你的思想发生作用，爱流应该如何以幸福和满足的振动赠予它们。因此，请静止，因为只有在静止中才有力量建立你的细胞协会，它们有权得到上帝能量的充分供应。它们不仅应该被来自外部的新鲜力量所激活，而且主要是来自你灵魂的本质核心。这是神的灵所希望的方式。但他们只有在你内心和外在都安静的情况下才能做到这一点。因此，请多练习静止，然后上帝的爱流可以更多地进入你的身体细胞。  

现在，如果你愿意，把所有世俗的想法放在一边，用上帝的精神看一幅画，在你面前看到一条瀑布从岩石上落入深渊。水不紧不慢地打着底，但继续它的路线，它的生命越过山丘和丘陵，很高兴能到达它的河床。作为能量爱流的水感受到在岩石底部的不温柔的坠落，但它很快从强大的阻力中恢复过来。水的每一个原子粒子都储存着天国生命的振动。在粗略的物质压实中，水的原子在突然与矿物王国的大规模接触中经历了瞬间的晕眩，而矿物王国也被压实了。水原子中的能量流因岩石上突然出现的强大阻力而暂时失去方向。 

它们没有内部方向，只是因为它们失去了来自原子核的信息联系。这种精神信息对他们非常重要，因为他们得到控制冲动，再次接近精神的主要核心，这给他们带来了能量的充电。在本体的大海里，补充能量从水主核心流向他们，这使他们能够给自己充电，以便随后进入更高的意识。通过在大海之外的经历，也就是他们生命的主要能量核心所在的地方，他们可以在回来时快乐地欣赏自己。他们立即与他们的水主能量核心分享这些经验，后者收集所有的水滴经验，也将它们信息性地传递给其所有的水原子粒子，以得到照顾。每条河流、小溪、湖泊或更小的水体，其水量都有一个协调的核心。它用来自大海的伟大精神原子核的信息引导它们，它们从那里来，或再次流向那里。  

所有的水滴都源于一个大海里。在一定的水和空气温度下，它们会以小汗滴或水蒸气的形式从海中升起。蒸发的水被风通过气流磁吸上去，与各种气体混合后形成云。在某些时候，最细的水蒸气再次结合在一起，形成更大的水滴，并降下雨水，将自己无私地奉献给其他具有充电能量的生命形式。 

现在你对水的精神生命有了更多的了解，你也知道它也有一个有情的生命，但还没有像你体验全能性的最高能量潜能那样完全发展。 

现在我们再来看看有瀑布的图片。  水，也被神的灵称为爱的流，以痛苦的感觉克服了高度的下降。  上帝的爱立即试图从内部提升无数的水滴。在尘世存在了一段时间后，它又从短暂的沉睡中醒来，在河盆中进一步欢快地流向大海里。汩汩流动的生命在水-爱-流中。随着景观高度的降低，它将水引向下游。它有兴趣流向伟大的一体之海。在那里，所有的水滴都发挥着它们的主要功能。为了使其他生命受精，水滴暂时离开了它们通常的生命区域，即本体的海洋。  

水爱流和它的无数水滴有许多次要任务，这些任务是 
你还没有意识到这一点。他总是渴望把自己的生命献给其他生命体，而不加抵抗。当他被更多进化的生物或生命形式欣赏并发现有用时，他就会特别高兴。 

他已经发育得很好了，可以在触摸的瞬间分辨出你的人类是否给了他感情。如果你有心的礼物，在触摸的那一刻欢快地迎接水的到来，那么它就非常快乐。  如果你在河里或湖里洗澡，你在与我是神的交流中充满喜悦和感激，那么它最愿意用温柔的波浪来馈赠你。这就是我们纯洁的光明生命在与微妙的水元素接触时，在天人合一中的体验。我们也像人类一样洗澡，当水元素以爱的旋律向我们表达时，我们感觉很好。水元素也想对你们人类做同样的事，但只有当你们处于更高的振动中时。这些水珠在合唱中团结一致，向我们发送了它们心中自编的爱的旋律，我们欣喜地感知到这是它们已经发展起来的意识的细腻音调。他们把从感激中得到的东西放到这些东西里。水滴是快乐的，也是幸福的，它们独立地联合起来向造物主的精神唱出它们爱的旋律。  这个过程发生在天上的生命中，也发生在你们现在生活的堕落创造的粗大物质领域。  

被造物中最细的原子颗粒，在纯粹的全能中，以及在堕落中，都在不断运动。它们构成了我们生活的氛围。在我们周围，不断有原子粒子触及我们的存在。他们慈爱地爱抚着我们，因为我们与他们生活在一起。你们在地球上就不是这样，因为人生活在一个破坏性的能量场中。因此，他很难让上帝的能量接近他。他很难从外面被上帝的精神所触动，除非他已经达到了在很大程度上与爱之流相联系而生活在一起的地步。  大多数人类和许多堕落的神人，不幸的是，他们对自己心中的造物主之灵处于无线电沉默状态。所有纯洁的光明生命从出生起就在我们的天国家园中成长，与我是神的内在喜悦交流，或以这种方式永远生活在这里。我们看到你对永生之心，对我是神性的无线电沉默，心里很难过。你们中那些打算重新建立和培养与上帝的联系的人，最好只从你们的心地去做，因为那悠扬的声音不应该与高度智力的世界语言的侧面噪音混合在一起。  他们阻止了他灵魂和身体里的爱的流动的任何合法进程。 
 
请想象一条想往下流的河流。但在河道中间有一个大的障碍物，限制了它的下行，或不允许它自由流动。在这个障碍物上，水元素不可能以正常的速度向下游移动，也不可能按时间在河床内输送相同数量的水。 通过这个例子，你可以看到河道内的障碍物会造成什么坏结果。同样地，如果一个人只以高度智慧的心态去见外在的沉默中的我是神。他没有听到自己内心的回声。 



来自他头脑中的冰冷振动是灵魂的精神气流中的障碍。他发出的振动太低，无法启动与灵魂核心中的我是神的爱流的触发功能。因此，请注意与上帝达成衷心的意向，并从你的心中向他传达具有天国和谦卑的神性的声音，因为我们都从他那里得到了遗传因素。许多人头脑中的朴素祈祷不是指的，因为我们不知道与我是神的这种沟通。这在上帝流动的 "我是爱 "之流中没有共鸣。用自私的世界的冷漠思想和说出的话语，你只会阻挡爱流进入你的灵魂。如果你打算以衷心的意图和意愿向上帝敞开自己，那么我的源泉就会从你的灵魂核心涌出，并在一天中不间断地继续强化你，而你在通往目标的路上不会遇到任何障碍。如果你对神的能量是开放的，你会试着把你过去负面的垃圾从河水的流向中清除掉，以便它能不受阻碍地流回爱的海洋。但要注意，在你逐一从你的河水中取出的垃圾中，有一些特殊的世俗信息，你应该在神的帮助下先看一看或检查一下，以免它们在某个时候意外地回到河水中。在旧的垃圾中，储存着与上帝的律法无关的数据。它们是秋季生命强加的振动和旋律，他们创造了自己的世界，与我们的天国家园毫无共同之处。因此，神的背弃者的世界与我们永恒的家园之间存在着不和谐。但你们谁想回到故乡，就让他接受上帝之灵的建议，从这个世界的污秽中解放出来。这个世界强加的思维和生活对他没有用处，因为它从一开始就建立在自我毁灭之上。谁能很好地想象这一点，谁就不会再喜欢生活在堕落者的幻想世界里。他将越来越想进入真正不可磨灭的、永久的神灵世界。他更多地与上帝之爱的内流一起生活，而不是与这个冰冷的世界一起生活。他将越来越倾向于进入河流，从河里捞出下一个垃圾。清楚自己从生命的爱流中取出的一块垃圾对他的整个生命意味着什么的人，是一个有深意回家的智者。  

我们纯粹的上帝存在试图向你传达内在自我中的上帝为你提供的思想图像，以便你能更接近所有存在的内在来源。对神的灵来说，向人传达一个包含我们天国生命的纯洁和微妙的形象并不容易，但他还是试图这样做，因为他知道你要回到一体中是多么困难。他努力为你提供图片，使你能够看到，尽管仍然是模糊的，永恒的天国生活的现实是什么样子。然后你将在你的精神意识里有一个小小的比较，以便你能够通过这幅画相应地辨别出在你加重的生活中，你迄今为止在精神上错过了上帝的律法的区别。如果你真的想流浪回家，那么每一个 "我是 "的爱都可以成为你的一个小支持。 

谁能把自己想成 "我是 "的爱的信息，谁就能很快成功地转到内在的神所指定的生活。  这是上帝之灵非常希望你做的。 

你们中谁越来越多地寻求外部的沉默，就会感觉到他的内在，他的灵魂，这保证了他的人类存在。如果没有灵魂，它与人的身体不断有精神上的联系，人就无法生存。一个以上帝为中心的人应该不断地意识到这一点，那么他就会得到与这个冰冷的背弃上帝的世界的距离。  

在外在的寂静中，传递给他的人和他的灵魂，这时两人都已接近对方，比以前更强烈地感受到神圣的世界，人被迫仍在嘈杂的环境和忙碌中度过一生。
 
于是，上帝的爱的潮流更强烈地抓住了他。外在的寂静和静止被转移到他的头脑中，他的整个身体从这一刻起更加放松。他也觉得宁静的环境和以前嘈杂的环境对他来说目前并不重要。他正处于完全脱离物质发生的阶段。所有他过去认为是世俗意义的东西，在沉默的时刻都不重要。他生活在另一个宁静的世界里，远离匆忙和人类的喧嚣。他不在任何心灵的幻想世界里，而是已经接近了他灵魂的内在真实世界，它不知道世俗的破坏性振动。他越来越喜欢呆在那里。最终，他将带领他的人越来越多地进入这种对他来说熟悉和有益的静止和安静，直到他达到喜欢呆在那里的程度。当突破到精神生活时，那么灵魂的痛苦就会逐渐结束，因为它又停留在以前习惯的家的振动中。在人类的沉默状态中，它被允许在白天体验，它得到了一种天赋的可能性，以加快精神的成熟或加快灵魂的净化。晚上，神的灵向她展示了许多家乡的回忆图片，在这些图片中，她认识到自己在天国生活中习惯的生活角色。然后，对她来说，到达她内心的家就不远了，她从那里永远地来。在那里，"我是 "中的基督带领她，她愿意每天和她的人一起去那里。但只有当它的人在很大程度上变得沉默时，它才能做到这一点。如果你想给你的灵魂这种可能性，那么请你更多地进入寂静，更多地徘徊在你的内心世界，那么它就能更接近上帝和它习惯的夜晚的家的形象。通过这一点，她经历了一个又一个的回忆，以刷新她的灵魂意识。这一点她经常以意象的方式传递给觉醒的人。他察觉到她在自己内心短暂地寻找上帝的旨意。它们是复合图片，只有在灵魂与她的人一起进一步向内我的直线移动时才有意义。人类对它的感受越来越多，因为他在基因上接受了来自灵魂的新储存。他正式被他的灵魂重新穿上衣服，他的灵魂在向上的趋势中向天国的生活移动。一切都按照神的旨意发生。 

人越来越注意到，他被自己的灵魂所控制，灵魂把他拉到内在生活中。当人已经处于这种状态时，那么灵魂就不会有任何停顿。人越来越多地被他的灵魂引导或引诱到沉默中，在那里他与灵魂合一。男人也感觉到了这一点，即使他在开始时仍想打破沉默。 

但是，一旦他的时间到了，他的信念就会大打折扣，最好是更多地停留在外部沉默中。这是人的标志，现在通往灵魂的法律生命的桥梁已经成功了。然后两人都得到了满足和快乐，并能自信地进入新的生命存在，而新的生命存在所知道的生活意图与人以前知道的完全不同。 

你们准备好了吗？ 

谁成功地搭建了通往精神生活的桥梁，就说他已经在内我的天国领土上了。从那里，他越来越多地接收到天上的信息，使他获得真正的生命。在那里，天上的兄弟姐妹们热切地等待着他，没有催促你们，因为你们都有回家的自由意志。当你出于确信而回家时，那是你现在的态度问题，首先是你对上帝的爱。当你准备好了，我是神与你一起欢欣鼓舞。 
 
请你现在再慢慢地从寂静和爱的流中找出来，用你的感官重新感知你周围的一切。
  
从你的人类生活到神灵的和谐和高涨的振动的图画游览，想让你意识到你离你天国家园的内在生活还有多远。每天更多地生活在外部和内部的沉默中的人，真正不需要沉默的冥想。它只是为那些仍然生活在紧张的世界中，但渴望和平和安静的人准备的，这将给他们带来他们想去的地方，但紧张的时间并没有给他们机会，让他们活得如此理想。一旦每个人都进入到他敢于自己迈出外在的沉默的情况下，他就敢于迈出这一步。在世俗生活中，任何事物都需要它的时间。当人的意识增长到精神生活时，人就会突然在他面前看到各种可能性，在这些可能性中，他可以进入另一个人的阶段，这使他可以活出他更自由的灵魂所渴望的。为此，神灵通过保护性生命引导它，只要它允许自己在自由意志中被神灵引导。这将是对你的灵魂和你的人最重要的事情。如果双方都有真诚的意愿加入上帝的旨意，那么你们就与基督一起坐在爱的海洋中的帆船上，这帆船越来越向天国的海岸移动。你可以通过每天努力练习自知之明，为进一步进步的风帆注入新风。这是回家路上的一个重要因素。如果你们再次战胜了自己，那么基督将在驶向天国港口的船上离你们更近一些。  

你是否已经是你的垃圾的勤奋的自我征服者，这些垃圾仍然阻碍着上帝的爱在灵魂中的流动？  

如果是这样，请用你们发自内心的祈祷来帮助其他弟兄姐妹。但在通往你的家园的内在道路上，最重要的是每天练习实现你所知道的神的法则。这样你们就会知道，出于对上帝的信念和爱而战胜自己是多么美好。通过对错误行为的认识和忏悔以及人的逐渐改变，你的灵魂中的垃圾就会减少，直到现在，这些垃圾阻碍了神爱能量对它和人体细胞的更大供应。如果你有更多的生命能量，那么你就会感受到你灵魂的喜悦，从而离上帝更近一些。 

越来越多地活在上帝的爱流中，那么你很快就会看到渴望的心爱的阳光地带，那是你永恒的家。 
 
上帝与你同在。 

一位爱之光的使者在基督的指示和意愿下发言。 
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