
11/22/2004 (当前日期) 我是--上帝的爱滴，来自天国的信息 08/17/2003  
"地下水穿越造成的有害的地球射线"。



由于地下水的穿越而产生的有害的地球射线
 
 
上帝在基督里给正在前往内在天国的内在人类一个启蒙的信息，关于负面的地下水流和交叉的影响。这些都是以前在地球的部分物质状态下，在许多深度堕落的神性生命的合作下，有意识地出于能量的原因而创造的。他们当时没有意识到后来的影响，这些影响已经并将继续给人类带来巨大的痛苦。  

本信息中报告了为什么教堂和礼拜场所经常建在这些负振动的能量场上，以及这些场所对进入其中的人有什么影响。 

特别是那些以耶稣基督的生活为榜样，但在精神上生活在两个世界中的门徒，与地球上的负面光线发生了不愉快的接触。对这些人，上帝的精神建议要特别小心，因为如果他们在水上停留时间较长，就会出现精神或健康障碍。 

基督还要求他的追随者出于保护的原因不要参与追踪这些负面力量，因为这些负面力量在之后的许多天里会继续在精神上困扰他们。  

此外，通过本信息中的基督，描述了死者的灵魂如何试图影响失去亲人的伴侣，并将留下的财产引导到他们认为正确的手中。  
 
* * * 
 
这个关于基督在我中的信息只推荐给那些真诚地想回到天国的人。  其他人无法掌握，因为他们缺乏来自灵魂的上帝的内在驱动力。他们会把这个在他们看来是无稽之谈的深刻信息，在几行字之后再次扔掉，并可能嘲笑有的人相信这个事实。这就是为什么这些信息只提供给那些能够克服自己的精神导向的人，让他们一块一块地拆解人类的自我。这在通往你的天国光明之家和神圣众生的内在道路上是如此重要。  



 对神敞开心扉的人，会喜欢阅读关于信使的信息，因为他们可以感受到他高超的灵魂振动和在心中流淌过的信息线索。这是第一次读到这个信息的人的灵魂成熟的标志。从这一点上，受上帝约束的人可以认识到，他的灵魂意识已经成熟和开放。如果一个人从来没有听说过真主通过使者传递的信息，第一次把它们拿在手里，那么这些标准对他来说是非常有用的，他确信这些标准已经适合他。 

当一个人的灵性还没有建立起来的时候，对神的灵的严肃要求是不要仅仅出于好奇而阅读信息。然后，新的知识将成为他的问题，被他拒绝。这样做的后果可能是，他需要更长时间的尝试，在精神领域重新开始。 

然而，神的精神的要求不应该阻止心腹之人向那些已经能在一定程度上理解信息的人提供信息。向他们推荐，但不要给他们压力，因为他们总是可以自由接受或拒绝。  

请遵循这些指示! 
 
 
* * * 
 
 
我的光明之语迎接那些为我基督敞开心扉的好心人！我的光明之语迎接那些为我基督敞开心扉的好心人。 

我的爱总是准备好对你们说话，并通过天上的生命使者和所有热心向我求助的人，使自己为人所知。但在每个人身上我都不能说话，因为他们没有高的灵魂振动，而这是用我的爱流把自己交给他们所必需的。但这就是为什么我不休息向他们宣布自己，不，我一次又一次地用精细的冲动敲打他们的灵魂，要求他们的人在实现法律的过程中仍然进一步跟随我。 

我内心的基督之路回到光明之家，我，基督，在许多信息中通过心开的预言家提供，与大约两千年前我曾经作为拿撒勒的耶稣走过的路是一样的。恰恰是在这条道路之后，我在当下努力从内部引导我愿意的、心爱的救赎计划兄弟姐妹。我的爱的领悟之光在你们的灵魂中闪耀，因为你们都以自由意志接受了我在世的信息。 



我的许多门徒试图在外面跟随我，但这对他们来说不是正确的方式，因为我住在他们里面。 

我的许多门徒仍然对此感到困惑，因为他们仍然认为我住在一个装饰精美的石屋里，也就是在他们之外。  他们喜欢去这些装饰精美的建筑，因为他们每次都能在其中感受到一种磁性的吸引力。  他们没有想过为什么他们会这样。  但在看不见的地方，有一个恰当的解释，一开始会让我大多数无知的弟子感到惊讶。所谓的教堂建筑，据说是为了我在我的荣耀而建造和竖立的，并装饰了许多崇拜用的工艺品，它们站在特殊的能量场上，我称之为负极化。如果建成的建筑会有不同的振动和辐射，那么人们就不会喜欢来教堂做弥撒，在教堂里，牧师在有信仰的人面前举行他的个人表演，据说是为了我的荣誉。 

为什么早期的教堂建筑会建在负辐射场上，可以这样理解。  

较早的、具有千里眼天赋的、能够探测到地下水脉的高度敏感的人，他们想在此基础上通过挖井来保证家庭的水供应，他们来自于Fall-being。人看不见的地上的堕落灵魂，与他们身边的人协同工作。他们一起度过了无尽的尘世时光，互相帮助，同时也是他们化身为兄弟姐妹的守护神。他们不接受天人、纯洁的众生作为他们秋季世界的守护者。 

隐形的堕落灵魂，把这些人引向负面的地方，他们仍然清楚地知道，在以前，在地球的部分物质状态下，统治者总是寻找负面的能量来源，在其上建造他们的宫殿和浮夸的房子，以加速他们的精神身体的预期自毁效果。  他们暂时被地下的负辐射充电，因为他们把自己的精神粒子切换到单极充电系统，与只存在和运行双极的天体生命相反。  

灵魂长期处于单极状态的人，不用再多说什么，也不会对他造成任何伤害，可以睡在一个负辐射场上，并在上面活动。但是，一个与上帝有联系的人，如果仍然摇摇晃晃地生活在对法律的认识中，因此与两个世界保持一致，因此在天堂的生命原则中曾经是单极的，然后又是双极的，他的灵魂无法抵御来自地球内部的负面辐射。 

它在灵魂颗粒中缺乏高反的力量，而这种力量是排列整齐、与上帝相连的人，具有高振动的灵魂和他们的存在核心，因为他们有意识地、认真地不断在爱的道路上与我，基督，在我的精神之手行走。但是，当他们在实现法律的过程中强烈懈怠时，那么负面的光线就会对他们产生有害的影响。  

对于那些想每天亲近我，愿意通过有意识地探测地球负能量射线来帮助兄弟姐妹的上帝之灵的人，我建议他们不要再这样做了，原因是为了保护，主要是为了他们的灵魂。  

案例中的道士主要生活在单极，他们在寻找过程中并不太介意负面的地球射线。他们与世界接轨地生活，时不时地谈论我的爱，但在有意识的契约周围，他们仍会做出宽松的处理。这样调整后，它们在无意识中继续生存，并且仍然指向灵魂的毁灭。他们通过在报纸和杂志上刊登广告的 "走棒 "活动，试图赚取兼职收入。这样生活是他们的自由意志，但这不是我对他们的意志。谁要是继续这样设定，并经常与单极的消极力量发生磁力接触，就会使他的灵魂离天上的两极生命原则更远。 

回到早期的堕落生命，他们生活在地球的部分物质状态中，为人类生活设定了方向。他们特意铺设了无数的地下水道，而这些地下水道以前是不相交的。因此，也就是不交叉的，我们的天体行星系统在表面下是有序的、一致的，只产生合法的、两极的力量射线，上升到行星表面，快乐地给我们纯洁的光之生命提供新的能量。 

堕落的众生通过重新安排水路，有不同的任务，有不同的效果，对灵性的、负面的力量提升有帮助，同时他们想更加远离上帝的我爱之流。 

无数的地球居民，已经远离了振动和我们天体生活的规律，用他们的思想力量渗透到地球的内部领域，取代了合法的、地下的、磁性的水流。这些人主要有控制地球引力的任务。 

堕落者改变了它们，正如他们最终设计的那样，以便将原始中央太阳的天体能量转换为单极性。这对他们来说，在部分材料中已经是可能的了，也就是说，还没有处于强烈压缩状态的材料原子。今天，原子的凝结对这一点来说太大了，同时，精神辐射的下降是如此巨大，以至于群体中无形的灵魂永远无法做到这一点。 

他们的单极生活已经在能量上削弱了他们，以至于他们不再能够在精神上移动物质原子，当然也不能像我们天人不断做的那样爱护地打开它们。 

在以前，他们的思想力量仍然取得了成功，但他们不知道后来的人在地球上要经历怎样的痛苦影响。地球内部力量的转移及其功能不仅为他们提供了负能量的供应，而且还将他们的世界与之导向毁灭。他们只想增加他们星球上的负面力量，以便更快地进行灵魂解体。 

由于他们不再想回到神的国度，并破坏了我们的造物主父母留给他们的精神生命形式，恐怖的事情来到了我们的天国，一场伟大的造物主拯救行动在堕落者中开始了。我们必须尽一切努力来保护整个创作。我们一起成功了，我的门徒和我，耶稣基督，在以前的尘世生活中。但我们无法中和或合法地化解负辐射，这些负辐射在地下和地球表面仍有影响，并悲哀地影响着整个地球的生活。阴性射线留下的许多痛苦的痕迹，特别是在受神约束的人身上，无法用数量来列举。 

天上的纯洁生命，作为守护神，经常绝望地站在处于负能量场的睡眠者身边。特别是冷漠的弟子们非常受负极化辐射的困扰，因为他们实际上是一分为二的生活，在晚上也是这样振动的。他们曾经高度振动的灵魂，在灵魂粒子中仍然主要与上帝的法则保持一致，在他们人类的睡眠中经历了大量的负极辐射的影响。不同的力量，地球射线的非法力量和灵魂的合法力量，不断地碰撞。  这种持续的状态只允许对身体细胞进行轻微的充电，因为灵魂中的合法循环也被从地球内部上升到表面，到人类睡眠场所的负电流所干扰和中断。它们的强度和效力各不相同，但往往是如此巨大，以至于一个人通过它们而生病，因为身体的能量充电在他身上受到干扰，但这应该在夜间通过他的灵魂发生，按照我的爱的意愿合法地进行。 

这对曾经生活在人体内的高振动的灵魂来说尤其悲惨。 
它听到了要求去另一个睡觉的地方的呼唤，但人不熟悉上帝的法则，也不熟悉坠落的生命的破坏性法则，因此，对人类生命的能量保存的重要信息无法得到传递。  

我试图提醒有冲动的人注意其他的人，但对精神生活不开化的人不愿意允许这样做，他们宁愿留在自己的睡处，直到痛苦的生命结束，这使他们过早地失去了尘世的生命。 

这种情况经常发生在那些仍然被束缚在大型宗教团体中的门徒身上。  他们的祖先生活在负极化的睡眠场所，主要是为了灵魂充电，因为他们来自堕落，喜欢为自己的生活吸引这种负面的力量，而没有与我、基督里的上帝在我中的内在联系。 

他们立即把所有合法的两极力量从他们作为上帝的天国爱的力量中转移开来，因为否则他们会把灵魂的两个本质-核心-判断力带入两极，因为他们坚定的意图是只生活在一个单极的世界。 

现在，在上帝的救赎计划中，门徒的身份化身为来自堕落的家庭。在地球上，他们一开始就不可能以其他方式生活。堕落的家庭成员不知道一个在灵魂上仍有小负担的天国人正与他们一起化身。  他们接受了这个孩子，好像他来自堕落。天国中深陷堕落的众生，总是到地球上化身，他们的回忆已经被掩盖到如此程度，以至于他们无法再同情他们孩子的高度活跃的灵魂。  在救恩计划任务中化身的天国兄弟姐妹在寻找一对父母方面没有什么选择。他们都没有高度活跃的意识振动。因此，他们在地球上到处化身为家庭，这些家庭也过着不敬神的生活，或成为宗教邪教团体的俘虏，却不知道他们在神的律法之外。 

从堕落中来的灵魂，故意过着无神的生活，想出了在人类中化身为属于宗教团体或大型信仰团体的家庭。他们遵循自己的直觉，因为他们清楚地知道，外在的基督教和其他外在的信仰团体正是以这样的方式出现的，因为尘世中的堕落者只在消极的极性上想象他们的世界，而且还以自我毁灭的方式建立。 

教堂总是根据无形的帮助者的指示，从地下负辐射场上坠落而建，对教堂的人释放出巨大的力量。呆在那里的人总是被负极的振动所引导，只能通过视觉和听觉到外面。 

当他们参加弥撒时，地下的负面辐射强烈地作用于他们，使他们进一步指向外部的世俗生活，并加强他们的意图，只在外部寻求我，上帝中的基督。  他们打算在他们心冷的教堂建筑中只敬拜我的耶稣十字架，并在他们向外的祈祷行走和弥撒仪式之后，再次完全向外生活。弥撒仪式几乎类似于早期地球时代的异教徒，他们崇拜许多用石头凿成的崇拜者。  

光明的堕落众生的悲伤篇章，他们是我的天体兄弟姐妹，曾经和我一起生活在没有仪式、典礼和崇拜的天体中。看到他们现在活得这么没出息，真是可怕。 

对 "我是 "神性众生的外部崇拜也是由我的许多门徒在犹太教信仰中进行的。他们中的一些人在多次化身后才觉醒，获得精神和人类的解放。起初，曾经化身为犹太家庭的救世主，并不知道I Am中的上帝是住在他们里面的。他们在装饰华丽的石屋中寻求上帝，这些石屋强烈地吸引他们定期举行祈祷会，表面上是为了上帝的荣耀。错误的是，他们还曾经认为摩西是通过山上燃烧的或强烈闪耀的灌木丛，由I Am中的上帝告诉他十条诫命。这些都是堕落众生编造的童话，他们总是想把我的门徒引向外面，而不是让他们在灵魂的内在自我中寻找，也让我--我是中的神--找到他们。 

同样的命运也降临到那些化身为外在基督教的人身上。他们不知道我，基督，与 "我是神 "一起住在他们的灵魂核心。只有慢慢地，只有很少的冲动出现在他们的高振动的灵魂上，不再进入堕落的灵魂的特殊珠宝盒，因为他们仍然想过他们个人对上帝的崇拜，这源于前创造 - 但只是在一个单极的生活方式。  一开始，堕落的众生还是很清楚这一点的，因为他们是在堕落中伴随着他们的创造母亲而存在的，也是她一开始就想要这种单极的生活。但她很快就注意到，最好是回头，再次转向两极生活，因为她不确定，而且在她想象的秋天的创造中也感觉不好。  

但她意识的这种痛苦成熟，使她以及后来她的许多女儿和儿子都付出了大量痛苦的泪水。  如果她事先知道这一点，今天就不会有一个分裂的爱的王国，在其中的一部分发生可怕的场景，不允许精神和人类的痛苦结束，尽管我和我的弟子们已经为救赎创造物做了一切。 

这一点被深深堕落的光明生命所遗忘，他们仍然想把世界握在手中，却不知道它很快就会结束，因为IT随时会抓住他们，把他们和他们的悲惨艺术作品冲走--让他们惊恐。然而，这并不是通过上帝的干预而发生的，而是因为她的灵魂振动太低，以至于她无法用磁力抓住更高度发达的地外兄弟姐妹们的救援行动。  

在上帝的救赎计划中，触发跳极从来都不是为了终止地球上的生命，但深度堕落的众生的对立振动对磁场和两极的干扰是如此巨大，以至于它们可以在任何时候采取突然的变化和位置。 

但堕落者总是拒绝这一点，因为他们认为他们以前为自己的世界做的预演的计算是正确的，尽管人和灵魂的振动很低，但两极可以保持他们以前的位置，即使他们更大规模地违反了上帝的法律。他们还生活在一种误解之下，认为当他们的事情变得棘手时，上帝总是会帮助他们。 

这一点他也一直在做，但我的爱的精神不支持施加尘世的苦难和灵魂的许多痛苦，这在我仁慈的爱的心中是无法忍受的！"。 

因此，不可能是他们可以为所欲为而不考虑他们天上的兄弟姐妹，利用他们来剥削能源。在我对所有生命最大的耐心中，我不允许再这样下去了，尤其是对受造物的堕落的生命！"。
 
我通过忙碌的预言家在我的基督之爱的光字中要求所有深深堕落的光明生命：停止折磨你的天国兄弟姐妹，最后高兴他们化身为人，想用他们和我的心爱来帮助你！这就是我的要求。 

请不要迫害他们，就像你们以我的门徒身份迫害我一样。 

我们与你们的因果律没有任何关系，你们自我毁灭地 
...有罪! 

我们想帮助你们，这又是由牺牲在你们黑暗的地球上化身的天国兄弟姐妹来帮助你们进行生存斗争的。你不能再认识和理解这一点了吗？ 

如果你们在心里离我这么远，那么我，基督，总是给你们提供的每一个信息对你们来说都太糟糕了!- 是的，你们的意思是，你们仍然在宏伟的宫殿里崇拜我，但在你们的心外!在自己身上找到我的人，不再把我当作被钉在十字架上的人来崇拜。他也不会想在教堂建筑里寻找我，因为他可以接受我的爱流，无论他在哪里，都能感受到幸福！"。 

但谁还在教堂或类似的华丽房间或建筑中向我提供他的爱的思想或话语，他仍然离我很远，远到我无法在内部和外部向他提供任何帮助。你们这些具有崇拜十字架上的我的品质的人，你们对上帝的法则的认识已经走了多远？在灵魂的内在自我中崇拜我的人，总是关心他人的福祉，并会在邻居身上欣赏和尊重我，即使他在他们的生活方式上不一样。 

对于那些在邻居中不给我荣誉的人，我建议基督审视他的信仰团体的教导，这与我作为拿撒勒人的耶稣从我亲爱的父亲乌尔和你的内在人性中得到的教导毫无二致。他希望我以我的门徒身份活出它，但他的教导和我的教导变成了什么，他在我身上宣扬并与我内在地生活在一起，因为他过去和现在都以他活的灵在我里面，直到永远？ 

我问你，但你独立驾驶你的人类之船，在其旅程中，灵魂也参与了。如果你把你的船驶向我和你的爱的法则的相反方向，那么你的灵魂就不能再有意识地发展，并在IT BECOMES的开始阶段从世界中解放出来，这是通过元素净化地球的漫长过程，天体的、两极的力量支持。 

那么你的灵魂在哪里呢？ 

她是在回家的路上，还是在这个世界的泥潭里越陷越深？ 

被束缚在外部信仰团体中的人，在精神上被困住了，如果他们继续以这种方式生活不变，就会低估等待他们的危险。如果他们进一步进入那些只建立在负辐射上的建筑物，那么如果他们呆在那里，就会有很大的危险，他们会越来越多地受到负面力量的影响。 

黑暗案件的灵魂立即介入，想把他们引到外面去。他们给了他们很多冲动，不愿意和我一起参与内在生活，例如：最好是像以前一样继续生活，在没有我的情况下继续履行他们的日常生活职责，并在外面建立他们所希望的。 

有许多可能性，例如在一个美丽的地区建造一个美丽的房子，舒适地共同生活在一起。这就是我的许多门徒所做的，他们被束缚在一个信仰团体中，仍然喜欢追求外在的生活，因为他们在其中看到了自己的生命意义。这也是深度堕落的灵魂化身的意图。他们的生活非常注重世俗，但他们经常去他们信仰团体的教堂。在那里，他们彼此之间仍然感到舒适，因为他们的生命振动是通过邻居来实现的。他们都采取了相同的生活方向，希望通过大量的工作、勤奋和努力为自己建立一个美丽的住所。这总是得到堕落之魂的支持，因为他们实际上是这些建筑和设施的受益者。他们与勤劳的人一起化身，一生都在努力工作。他们能这样做，只是因为当时他们的振动对他们有利。 
通过每天在工作、家庭等方面辛勤地履行职责，而且通过在房屋建造和设计方面的繁重工作，灵魂和人的细胞振动迅速下沉，因为通过每天的过度紧张，灵魂很难在内在的自我中与上帝保持紧密联系。它被削弱到如此程度，以至于它很难在我的爱的振动中，这就是为什么只有低振动的灵魂可以在妇女的生育和怀孕期间被吸引，它故意化身在一个美丽的周围，房子和花园。 

在无形中，她为购买和建造房子奠定了基础，她很快就会在那里化身为人。  对黑暗的灵魂来说，一切都按计划进行，它不断观察，也影响着未来的父母。在这里，我不能也不允许干预，因为人完全生活在他们私人领域的自由意志中，不允许通过上帝的精神对他们的计划产生影响。  我的保护我可以也想提供给他们，但他们的低振动不足以做到这一点，因为过度紧张的男人没有表现出爱的辐射。相反，他们的思想不断地在外部移动，因为他们必须组织他们的房子规划和一切属于建筑的东西。他们忙于自己的事情，没有注意到谁在无形中对他们产生了巨大的影响。 

通过这种影响，这对夫妇在搬进房子后产生了对孩子的渴望。这种愿望不是来自我，他们的心兄基督在我里面，也不是来自他们。这种热切的愿望是由低频振动和尘世的灵魂传递给配偶的，它已经不断地在他们附近。他们的影响是如此强烈，以至于他们的欲望被储存在潜意识和超意识中。 

好吧，你们这些善良的人，你们从这个例子中可以看出，如果没有我的帮助，你们在这里的生活是多么危险。我很好地安慰了夜晚悲伤的灵魂，但却无能为力，因为我们天人总是尊重并有意识地尊重每个生命独立生活的自由意志。但堕落的灵魂或来自堕落的人不尊重自由意志，这就是为什么它不断地直接通过脑细胞影响一个人和他的灵魂。 

这告诉你，你在堕落的过程中一直处于危险之中，被地上的灵魂带入错误的方向。我的爱情指导很难在男人身上很好地进行，因为男人总是在不知不觉中被相反方向的堕落灵魂的冲动所影响。他们常常认为这是我的意愿，他们如何从外表上得出某些东西，据说是他们自己假装的。在我的门徒训练中经常发生这样的情况，他们认为我给他们吃了这个或那个，或者带领他们到一个地方去住。  

事实上，是来自堕落之魂的输入，一直让你很难受。他们假装要采购这个和那个，想在某个地方见你，然而你在意识中并不喜欢去那里。后来发现这个地方不适合灵魂居住，因为只有志同道合的人住在这个地方，他们在那里感觉很舒服，因为他们的意识还是那么被以前的时代所塑造。 

但那些接近我的人通过灵魂的内在自我体验到良好的指导，他们也体验到在新的、临时的住所里感觉很舒服，没有在外面增加什么。在我的门徒中，很少发生他们敲门并要求我在内部提供指导的情况。 

如果一栋有房产的房子被出售，以前有两个人兴致勃勃地建造了他们的房子，但后来其中一个人过早地进入了后世，那么，有世俗观念的人应该认为，以前的建造者和房子的主人的灵魂仍然留在他的配偶那里。然而，这种情况各不相同，不能假定为规则。但往往这些灵魂是不可分割的，因为他们在一起很和谐。 

如果现在有一个伴侣过早死亡，那么有可能灵魂还在房子里，因为它想知道它的配偶是怎样的，他是怎样管理和照顾房子的。如果房子是两人用很多爱建造的，那么仍然在地上等待的灵魂就会试图影响其配偶。 

然后，如果前配偶打算出售公寓或房屋，她甚至有发言权。她从自己的意识出发，注意新主人是否会像以前那样继续好好照顾和维护财产或房子。  这种情况一直持续到找到一个合适的买家，而这个买家在前主人和建造者的灵魂意识中拥有这些标准。 

一个善意的灵魂后来会心满意足地转身离开房子，和心爱的配偶一起继续前进，可能是去新家，以体验所爱的人围绕自己的新环境。保护性的众生常常默默地站在一旁，或者要求灵魂一起进入更高的光明。但在它自己的意愿中，它往往不想这样做，因为对伴侣的爱太深了，两个灵魂的磁性吸引力没有释放出来。如果一个人在他的伴侣死后要求我片面释放磁能线，那么灵魂就不会再进入磁力吸引，也不能再看到它以前的伴侣。然而，磁能线总是将它们再次聚集在一起。此外，他们还继续相互影响，因为这种联系在思想上继续无形地运行，而他们却没有看到对方。 

这是对我在世的兄弟姐妹生活的悲哀描述，他们当然是善意地生活，但不明白深入到我爱之光的精神生活中来。这种描述的束缚经常发生在心爱的人死后，留下的伴侣不相信自己在尘世的生活，也没有进一步努力与另一个伴侣开始新生活。但从我的神圣观点来看，这已经是我对他们的意愿，因为在一个新的伙伴关系中，灵魂的精神进化要快得多，因为生活的新方面是通过新伙伴解决的，而另一个已故的伙伴已经掩盖了或尚未在意识中打开。独自一人的时候，进一步灵性成熟的新生命可能性被赌掉了。  大多数情况下，仍然在地球上的灵魂希望它的前伴侣保持孤独，因为它仍然认为他是它唯一的财产。  其他任何人都不应该再接触心爱的人，所以它以特定的冲动敦促前伴侣不要与任何友好的人交往。这种情况发展到一定程度--如果有人强烈地看着他，甚至想靠近他--灵魂就会陷入嫉妒，并立即排斥心地善良的人。灵魂用排斥的思想大规模地压迫它的前伴侣，想达到他不应再在新伴侣身上占据思想的目的。  他应该始终保持孤独，直到灵魂一旦与身体分离。  它同样发生在无形之中，因为两者之间的联系仍然不间断地存在，并通过能量线活跃着。如果这个人，他的伴侣已经死了，会有想法脱离他，获得自由，那么就不会有悲伤的人留在地球上，也不会有灵魂能够影响和迫使一个曾经被爱的人如此大规模地孤独。 

每一个男人在伴侣死亡后都能真正实现脱离，因为我通过我的爱的力量立即为你化解了看不见的能量线。 

他将体验到，只要他在自由意志中愿意，脱离以前的爱人和他的灵魂，进入新的友谊甚至伙伴关系，内心喜悦是好的。 
 
生命总是在进化中继续，不会停止，所以建议每个人在亲人去世后不要绝望，尽快把与曾经的亲人的联系交给我。对于与他们非常亲近的已故人士，这同样是事实。 

有上帝之灵的人不应该害怕刚去世的人的灵魂，它仍然是仁慈的，卖掉房子后仍然在里面。人们对灵魂来说是遥不可及的，因为它没有自己的波长，也不会对人们的意识做出反应，甚至当地球上的灵魂不想把自己从以前的房子里搬走，仍然留在里面，因为它很喜欢它，或者它仍然觉得在里面很舒服。  

这样的土生土长的灵魂就在你身边，这是尘世中的一个正常情况。然而，不要害怕他们，不要试图与他们交谈，甚至用宗教知识影响他们，使他们离开房子。这仍然经常被无知的门徒所做，他们认为自己是在为灵魂做善事，这样他们会更快地离开世界。相反的情况会发生，因为在地球上的灵魂可能会有仇恨的反应，在某些情况下，然后用它的振动和意识影响人们，给他们带来伤害。 

这不是我做门徒的意愿! 

尽管有更好的知识，但谁尝试这样做，他应该估计到，他在精神上和千里眼上为灵魂解锁，最后在他周围日夜寻找这些灵魂。  然后这是一个痛苦的经历，导致混乱，因为灵魂想给人下一个咒语，在通过人执行他们的意志之前不会放手。谁不活在我的意志中，还在进行灵魂的影响，他应该估计到，他曾经会被曾经受过教育的灵魂占据，这些灵魂甚至以博士或教授的头衔在人中扬名。以前的人的灵魂不能再留在物质的房子里，因为人不断地试图斥责看不见的，但对他来说，在此期间可见的灵魂。这不是尘世中的个别情况，在我的门徒身份停止与灵魂打交道之前，不会一直如此。它应该在没有其他世界的灵魂的情况下扩大自己的精神意识，不要产生可以影响和起诉他们的想法。 

不，这不是我想从你灵魂的内在自我来引导你，而完全是通过你每天意识到的缺点和弱点，你应该一点一点地交给我，这样我就可以通过你的灵魂在你身上进行神圣的引导！这就是我的方法。 

我的许多弟子忘记了这一点，然后在生命结束后失望地发现他们没有在灵魂解放方面取得进展。我帮助你回家，但我怎么能这样做呢？如果你想扩大你对灵魂领域的知识，在这些领域里仍然住着地球上的灵魂，它们试图把自己传达给通灵的人，以便引起轰动。他们以信息的形式交流，通灵的人把它们发表在书上或互联网上。 

然后，以精神为导向的人被更高世界的描述所吸引，以至于他们几乎不记得自己的生活。有了这个，一个人就不能再来找自己，也很难做到自己的自我认识步骤，这应该有助于他在高振动中接近我。 

作为你们的天国兄弟基督，我不希望这样做，因此我警告你们要这样做。出于好奇，我的许多弟子都被堕落的灵魂引向了错误的方向，现在他们已经陷入了他们的陷阱，而且，他们还是他们的能量供应商。这一点我，基督，总是想避免的，因为我非常爱你！"。 
 
凡是在一定程度上理解了这一严肃信息的人，也会对神的灵所说的通过探水棒或其他设备寻找水脉或地下负辐射场的事感兴趣。 

我的神意绝不是让我的门徒处理世俗之人的做法，他们一开始采用这种寻找方法，是因为要更快地、有目的地为后来的水井运作找到一条水脉，这条水脉是为他们提供生活用水的。世界人民在这一领域的知识可以远远追溯到地球时间的早期古代。当时的人们想让简单的方法变得有用，于是想出了借助柳树的树枝来寻找水的办法，因为柳树喜欢生长在溪流和河流附近。柳树特别喜欢流动的水的振动作为它们的栖息地。他们从自己的家谱中得到的信息是主要呆在河流和溪水附近。它们的遗传物质已经形成了在短暂的花期后通过风在环境中传播一些孢子的能力。它们喜欢生长在经常有地下河的地方，这些地下河在地貌的梯度上有不同的水流，也喜欢呆在负能量场上进行充电。 
  
正是这些导致他们在中医天赋的人手中拿着叉子形状的棒子时，立即出手相助。地下河的走向在皮疹中不是决定性的，而是一个强大的交叉点，在那里大量的水向不同方向流动。  由于电磁摩擦效应，在不同方向流动的水团相遇的地方--即在交叉点，也可以在深度上相隔数米--产生了辐射涡流，这些涡流传到地球表面，因为它们的排放只发生在大气中。坠落的灵魂有某些图片信息，然后应该控制他们，以便在他们的星球周围形成一个磁带，这应该防止陨石撞击。 

他们在这方面成功了很长时间，但陨石一次又一次地闯入地球的大气层，因为地球的磁场被人类的生活方式的负面能量所覆盖，有时是大规模的排放。它们阻止了磁场一直良好地运作。地球磁场的这种紊乱状态，由人类的强烈低振动引起，并不罕见。发生了重大的陨石撞击，造成了巨大的破坏，杀死了大部分的人类。 
 
来自地球地下冷却系统的负面力量，从相反的流动方向产生，与天体行星上的生命相比，已经在完全物质的时间之前创造了Fall-beings。他们想增加地球内部的力量，因此他们创造了负能量场，这应该会刺激原来的中央太阳，为他们的星球发出更多的能量。这一点他们成功地做得很好，但当时他们不知道他们的母星的对立作用的辐射系统将来会发生什么。  

你的想象力在测试中没有限制，以吸引更多的力量到自己身上。这导致了天国和你们现在暂时生活的堕落世界之间的巨大不平衡。  这一事件将由我的爱的精神在另一个时间向你们这些善良的人描述，只要我的预言家的工具也想要它。传令员有自由意志，不受接收信息的义务约束。他在任何时候都是完全自由和独立于他自己的尘世生活。这也适用于他的灵魂，在宇宙的存在中，当它对它的人类说出完成的话语时，它将一度发出最大的欢呼声，就像我曾经可以作为拿撒勒人的耶稣在我心中的欢呼声中说出它一样。 

好吧，不是因为我爱的传令兵，你还没有体验到现在的知识，只是因为堕落的灵魂做了一切事情，向大多数人隐瞒了关于他们的这些知识。只有这样，他们才能够长久地、确实是太长久地维持他们的自我毁灭的世界。人类的无知是马车上的第五个轮子，它使我的门徒所坐的天上的马车慢下来，开回家。    

谁要是对此有不同的想法，有一天就能在来世仔细看看自己的生活，然后会惊恐地发现，他把自己的生活引向了错误的方向，因为他没有知道一些不在上帝的律法中的事情。对神的律法的了解本可以防止这种情况。然后，这些过去的照片会让他非常难过，因为他从我的门徒开始，就因为对法律的了解太少而自欺欺人。 

现在我们再回到道士的形象上。他想帮助一个正在寻找提供出售的新房子的人。新的买家在其中感觉很舒服，没有感觉到任何特别的负面条件会阻止他购买有房产的房子。另外，他想让他的所有熟人在现场，也感觉不到任何特殊的负面情况。然而，他们中的一个人过去曾积极使用道士棒。他免费帮助其他熟人和家人，使他们在经常呆的生活区不会受到危险的负辐射场的影响。这确实是这位我很高兴能算作我门徒中的好心人，为他心爱的兄弟姐妹、熟人和家人所做的精心打算。但这种行为并不带有我的门徒意愿，因为寻找这些能量场的人因此暴露在许多对其灵魂有害的负面能量中。 

灵魂在寻找和发现负极化的渡水的时刻受到了打击，它往往不能在同一天恢复，因为它在思想中用占卜棒吸引的负面力量仍然继续通过人流向它而不被注意。在进一步的精神过程中，如果一个人只是时不时地试图追踪负面的力量，就不能正确地感知到这一点。  但是，我真诚的门徒中的一个人，如果长期从事寻求消极的渡水，并一次又一次地以这种方式处理他的灵魂，很快就会注意到他是如何变得精力不济的。这是一个迹象，表明灵魂很难以两极的方式活动。因此，我的爱的内部流动电流只能通过单极振动的存在核心活跃起来，这意味着只有很少的力量通过中心流入，以保护人类。
 
请不要这样对待你们自己，接受我的神圣意愿。  聪明的人知道，一个有精神取向和更高振动的人，总是试图生活在上帝的法则中，不会受到负辐射场的伤害，即使他的床站在强烈作用的水面上，并在其中停留或睡觉几个小时。他将很好地度过负面辐射，因为他的灵魂高度活跃，被我的爱辐射所笼罩。只有当一个低荡的人睡在他身边时，那么这对他来说才会变得危险，因为通过灵魂-奥拉的结合，力量被分配到两人身上，从而减半。 

如果世俗的人不逐渐回到上帝的律法中，就像与上帝有联系的人每天对自己进行精神上的工作，那么低振动的灵魂就会参与到能量中。他们与消极的、世俗的人的光环混合在一起，对两人来说，已经开始了大规模的力量撤退。 

与神相连的人经历的事情要多得多，因为他也睡在水面上，这有负面的影响。这就是为什么他有双重负担的原因，更是灵魂的能量牺牲品，直到与神相连的人最终走出共同的睡眠空间，才会放开他们。  

力量的交换类似于在一个共同的房子里生活和居住的人，你把它叫做住宅社区。如果他们中的一个人目前更多的是在世界中，但其他的人勤奋地努力向我，基督迈出灵性的步伐，那么其他的人都是通过活着的群体中的一个深层振动的兄弟姐妹，在能量方面被欺骗的人。  他从那些生活在生活圈中的人身上获取能量，并通过世俗的取向间接地在晚上不断地给堕落的灵魂提供能量，因为这些能量强行穿透了他的灵魂光环，把负面的力量从他身上收回。这只是因为他在电台或电视广播时自己的灵魂振动很低，而这些广播或电视是世俗的、低振动的，或者因为他去了一个低振动的契约，然后影响他在晚上睡觉时进一步回响。  

这是对精神导向的人的描述，他们希望进入一个社区，但不知道他们也有被尚未达到他们意识成熟程度的人在能量上虐待的危险。 

再次回到道士那里，他对他心爱的兄弟姐妹的意思是好的，他们在通往我的内在道路上，内在基督。  

他随时准备帮助他所爱的兄弟姐妹，并为他们提供保护，使他们免受射线的伤害。从这个人的观点来看，这似乎是好的，但从另一个观点来看，即从他的灵魂来看，我，基督，也从这个角度为他们做了表面的观察，人的无私行为看起来并不那么好。 

负面电流对高振动的灵魂产生了巨大的影响，以至于它难以很好地执行它想为我完成的救赎计划任务。如果一个有灵性的人在写灵性法则的额外任务中，我通过一个预言性的预言家给了内在的人类，而他在前一天或同一天练习了走棒，那么负面的力量仍然继续在他身上产生共鸣，他把这种负面的振动带入写作。 

在法律信息的每一个字母中，负面的力量随之振动，并以这样的方式来到读者面前，其效果也是如此。 

这个无知的、与上帝有联系的人，被我称为负责任的任务，我请求基督不要再这样做。如果他不顾更多的知识，想继续按照自己的自由意志这样做，那么我要求他停止写作，因为否则他就会给自己带来精神上的负担，因为负面的力量会转移到读者身上--没有人知道这些负面的力量在他阅读之后会造成什么后果 

我的门徒无知地盲目地跑进堕落灵魂的网中，这不是一个孤立的例子，因为他们对无形的法律了解太少，我现在通过我的传道人工具免费提供给你们。你如何处理它们，取决于你的自由意志。 

再次，关于早期由以上帝为中心但主要为我个人崇拜而生活的人建造的教堂建筑。  个人崇拜不在上帝的律法中，也不在上帝救赎我的计划中。教堂建筑也不是按照神的旨意建造的，也不是以神的律法为中心。因此，它们不是在我的协助下建造的，也没有纯洁的天国之光的众生关注过它们! 

一切都是通过黑暗灵魂的活动发生的，他们聚集在门徒会周围，告诉门徒会，他们必须建立一个外部教会，据说是以我的名义。它发生在门徒的自我意志中，即使他们被黑暗的灵魂所误导。教堂建筑总是在堕落的灵魂的引导下，在有医学天赋的人的带领下出现的。这些引导他们到地下水的交叉口，这些交叉口只放射出负面的力量。这纯粹是黑暗生物的意图，即使今天的科学家宣布他们在那个时候已经能够用特殊的设备找到他们了。事实并非如此，但那些通灵的人与堕落的灵魂结盟，并告诉门徒们，上帝建议他们在这个地方建造一座上帝的房子。 

堕落的灵魂和他们化身的追随者的意图是每次都诱使门徒进入冰冷的教堂建筑，以获取他们的能量。这也是因为在强烈的负面和单极振动的建筑中的灵魂，在我的身体被挂在十字架上的外在崇拜的时刻，另外有意识地被堕落的灵魂带入负面的力量。他们都看到我被挂在十字架上，浑身是血，不断可怜我。在他们对外进行的弥撒中，他们也总是看到我这样，神父最初还是用拉丁语讲话，在讲台上人为地给教会的信徒读一些圣经节选。

这种情况已经重复了很多次，以至于今天化身的弟子们除了以这种单极的方式生活，并在教堂钟声敲响后继续尽职尽责地将他们的生命能量传递给堕落的灵魂和他们化身的追随者之外，再也不知道其他的事情。 
 
如果一个善意的人在今生没有从这个精神迷宫中解脱出来，那么他在世的灵魂也将继续依附于它所磁化建立的信仰团体。因此，它再次进入下一个地球生命，它几乎没有注意到这是不正确的，也不符合天堂的生命。  灵魂一旦在救赎计划中化身，就不能再参与灵性的成熟，因为当人处于深度睡眠时，上帝的纯洁生命在另一边的所有夜间尝试，以及化身的生命在考虑其自由意志的情况下，以爱的方式改变其思想的尝试都失败了。这也是我无法在灵魂的内在自我中实现的，因为它拒绝我接触它，无法向它说话。这种情况持续了很多个化身，在这些化身中，它仍然在心理上对人造成进一步的负担。在救赎计划中化身的灵魂的下降的结束，它朝着相反的方向发展，从我的爱之光的角度来看，目前还无法预见。 

这就是弟子们的命运，他们仍然陷入堕落众生的魔掌，他们巧妙地欺骗了他们，却没有引起他们的注意。 

我可以不间断地继续以你们内在灵魂导师基督的身份启迪你们，关于堕落众生的门徒身份是如何和在哪里堕落的，但报喜者的尘世时间不足以向你们逐一列举一切。 

但这将是非常重要的，因为我的大多数门徒，他们相信是在通往我的内在道路上，但却没有采取必要的精神步骤，使他们能够朝着我的方向前进。他们不能这样做，因为他们的法律知识太少，不能成功地保护自己免受黑暗堕落的灵魂的攻击，也就是说，不能冲进他们张开的怀抱。这使他们中的大多数人失去了许多宝贵的生命能量，他们无法再次补偿，也无法在下一个化身中补偿，如果这在被虐待的星球上仍然是可能的，它最想甩掉它的居民，因为他们给它带来了如此多的痛苦。 

另外，在来世，灵魂的能量充电进行得很缓慢，因为还有其他的精神条件，当每个负担沉重的灵魂想继续像在地球上一样顽强地、不受干扰地生活在那里时，它要付出巨大的力量损耗。 

你能想象一个灵魂会在那里再次找到与它在地球上习惯的相同的生活条件吗？ 

也许它超出了你们人类意识的吸收能力。但这恰恰是属灵生命为你延续的点。在那里，灵魂开始重塑自己的生活，只要它不被尘世所束缚，不继续依附于导致它回到尘世生活的外在因素。但这种情况发生在我爱的许多化身弟子身上，我只能以悲伤的心再次陪伴他们进入尘世的化身。灵魂没有洞察力，因为它太喜欢某些东西了，它不想把这些东西交给我在我是。它仍然想在人体中体验它。对此，它又在许多化身中被卡住了，我不能再从精神上解决它，也不能通过其他男人达到它，他们生活在我的爱的意志中。 
  
这就是为什么我要求你们作为 "我是 "中的基督，直截了当地跟随我。  不走弯路，你只在想保持与我亲近时才去。然后我可以很好地保护你，并通过你的灵魂引领你到你心中的微笑和幸福的应许之地。这就是我热切希望从你们那里得到的，你们在内心的道路上陪伴了我很长时间，也在更早的时候，在我的尘世中陪伴了我。 

当你们一起成功战胜我爱的对手时，我很高兴。对于成功的人，我把一切都给他，使他能很好地保护自己的内心目标，这也是他的内心家园。 
 
上帝与你同在。 
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