
20.10.2004 (实际日期) 我是--上帝的爱滴 从18.06.2004来的信息   
 "烟草成瘾"



烟草成瘾
 
神在基督里的灵，在他的信息中通过传道人向受神约束的人提供深刻的知识。在这篇信息中，神的灵讲述了烟草成瘾的身体和精神过程。  
 
* * *

我的基督之爱--完整的祝福再次问候你，你这个忠实的现在时代的使者。 


你的人要求提供关于烟草成瘾的信息。  我所描述的无形的合法性会引起你们这些精神上的人的兴趣，因为许多人确实是毒瘾的囚犯。他们为了几个愉快的时刻而冒着健康的风险。他们总是被烟草中的信息所控制。正是这些诱使人们继续吸烟并成瘾。  它们被堕落生命巧妙地储存在植物中，以后当它们的能量变低时，应该刺激它们，并从基因中提供新的负能量给它们。植物的气味和它们的味道具有人为地提高人体细胞振动的特性。他们推动循环，使人们处于他们的魔咒之下，甚至导致他们成瘾。 
 
其他各种药物也有类似的效果，刺激人们，暂时使他们感觉更好、更快乐，这些感觉都储存在他们的潜意识中。然而，它们对人的影响比使用烟草要大得多，而且有更大的副作用。  随着长时间的依赖，毒品对灵魂和人类意识产生了致命的影响。 
 
吸入烟草烟雾时，肺泡和其他细胞实际上受到了信息的攻击。它们的目的是迫使人们继续熟悉来自烟草植物干叶的烟雾和香味，形成并制造成香烟或雪茄。  吸烟时，细胞不断接收新的信息，直到它们变得贪婪。当你知道人们在这个过程中不断从基因中获得新的负面信息时，对烟雾的贪婪变得可以理解。然而，他们也会感受到副作用，起初他们并没有注意到，因为他们确实被增加的负能量供应所蒙蔽。
  
正如你将从我的描述中了解到的那样，这些不是来自灵魂的两极神力，而是非法的单极神力，深陷堕落、背道而驰的神人曾经在他们的基因中储存并继续遗传。
   
如果一个年轻人开始吸烟，肺部细胞和受其影响的器官和其他细胞协会还没有真正知道在它们身上发生了什么。  但香烟或雪茄的烟雾中存在的信息不断促使人在超意识中消费更多的香烟。有一天，这个人被粗暴地唤醒了，因为焦油和其他有害物质沉积在肺部。结果，它们越来越多地进入人的血液，直到其他器官也受到有害物质的影响。如果一个人多年来经常吸烟，许多有毒物质会逐渐通过血液到达个体细胞，并使动脉收缩。 

现在，你可能会问，为什么许多人一生都沉迷于吸烟的乐趣，却能很好地度过，几乎没有任何疾病，而其他人只在几年后就遭受严重的器质性损害？
 
原因是许多人带着他们在地球上的灵魂，一个又一个化身，重复着他们的烟草成瘾和依赖。同时，他们的基因也因此发生了变化，所以烟草物质在健康方面不再对他们造成很大困扰。细胞不惧怕有害物质和各器官的沉积，因为它们在胚胎状态下已经从沉迷的灵魂那里得到了信息，有了身体克服和幸福的可能性。
 
案例中的人知道如何通过消费烟草来提高他们的身体和精神表现。  他们也知道，如果事先给他们提供如何坚持和更好地处理有害物质的信息，那么细胞协会将对享受香烟作出怎样的反应。这种在地上的灵魂很熟悉人体的反应。  

晚上，当他们的人类处于深度睡眠状态时，尽管肺部、组织和身体的其他区域有大量的污染物，他们仍不断向细胞提供新的信息，以保持身体的舒适。这在来自秋天的人中并不罕见。灵魂们在其中一个人化身后站在一起，试图尽一切可能将新的信息输入基因和被攻击的细胞中，以便身体能在某种程度上保持健康。  

他们不选择我和天人作为他们的帮助者，因为他们喜欢无神地生活。他们的生活方式不允许咨询我，即我中的基督。他们不想偏离他们的破坏性生活方式一毫米，直到IT WILL BE，即他们在地球上的王国的关闭时间，因此他们无神地、冷漠地生活到这一天。他们不能忍受我爱的强大辐射光，这就是为什么他们尽可能地避免它。
  
通过烟草成瘾，他们越来越多地落入低下的细胞和灵魂振动。这是所希望的，因为他们仍然有不返回天国的意图。然而，他们的个人策略并不奏效，因为我基督与天上的爱的使者和许多天上的忠实者，他们在救赎计划中化身，两千年前已经取消了他们的意图。他们可以在意识中继续追求精神解体的悲惨目标，但在宇宙事件中的某一刻，他们会意识到他们的努力是多么的徒劳。 
 
烟瘾对敬虔的人和灵魂来说确实非常危险，因为他们总是从吸烟中获得新的破坏性信息。在适应阶段之后，一个虔诚的人的细胞不再反抗香料植物的气味，因为它们实际上是被新的信息一点一点地覆盖。受上帝约束的灵魂在夜间不断尝试将基因重新极化为上帝法则，并告诉细胞，人应该放弃吸烟。  但烟草中的低振动信息更强，导致细胞进一步陷入成瘾和依赖。虔诚的人只有在坚定地相信吸烟有害于他的时候才能戒烟。他必须认识到，以后他将不得不期待巨大的副作用和身体及精神痛苦。 
 
一个虔诚的人的细胞不能很好地处理来自肺部的许多有害物质，因为它们总是被破坏性的烟草信息所阻止，无法在体内产生恢复和清洁的作用。 
 
与案例中的人相比，细胞不能接受来自基因和灵魂的生命建设信息来处理毒素，因为它们不能通过低振动渗透到它们身上。与神相连的灵魂和内在的神灵以及外在的天国保护者，在通过冲动进入细胞方面有最大的困难。  细胞在身体的许多关联中独立工作，总是要进行相同的给定过程。因此，从胚胎形成之时起，他们就通过父母和祖先的基因，尤其是通过灵魂来进行编程。  
 
在与上帝相连的灵魂化身之前，上帝之灵已经帮助它改变或删除遗传物质（基因）中的信息，这些信息后来可能会导致人类的烟草成瘾，这些信息来自父母和祖先。她事先预计，以后在出生过程中，如果在作为胚胎的短暂阶段没有成功地删除遗传成瘾信息，她将很难改变。这取决于，除其他事项外，她的人是否在父母家中找到了更高的振动，以及他是否与上帝相连而生活。如果这个年轻人后来放弃了与上帝的联系，转向香烟消费，那么仍然与上帝联系的灵魂将很难删除成瘾的记忆。新吸收的烟草成瘾信息也通过上层意识进入细胞联想，也逐渐进入基因（潜意识）。它们会一直储存在那里的潜意识中，直到人在上帝的帮助下，克服自己，逐渐戒烟。如果没有神的联系，遗传性毒瘾的储存是无法消除的!
  
你们每个人都应该知道这个法律。没有我神的帮助，一个受神约束的人不会成功地在基因中删除毒瘾。它继续存在，即使一个人应该成功，例如暂时放弃吸烟。只有与上帝紧密相连的灵魂知道如何引导其人类越来越接近上帝的律法，才有机会永远摆脱基因和灵魂外壳中的成瘾信息。这只有在上帝的帮助下才有可能，因为它从 "我是 "中的 "我 "那里获得了必要的力量，从它的核心出发。 
 
要删除细胞中烟草成瘾的破坏性信息，对于夜间与上帝相连的灵魂合作的上帝之灵来说是非常困难的。神的振动，一个高度的频率，不能渗透到细胞中，因为它们没有与这个频率对齐，不想回应。之前的烟雾信息使他们无法接受。  它们包含一个块状物，也就是说，细胞不应该进入上帝的频率并接受通信。因此，尽管灵魂和基因已经摆脱了烟瘾的记忆，但要把被上帝束缚的人从烟瘾中解放出来是非常困难的。 
 
如果吸烟者不是出于自己最深的信念而想戒烟，他就很难成功地摆脱它，尽管已经可以看到苗头。但这些都太弱了，因为他没有每天持续地认识到神的法则，他在一天开始时的神导向太肤浅了。 

想从烟瘾中解脱出来的人应该知道，上帝总是帮助他从烟瘾中解脱出来。但他必须贡献自己的一份力量，以便能够与上帝一起战胜烟瘾。 
 
你们这些心地善良的人，他们的灵魂已经成熟到可以很好地理解神的这个信息，可能会问--一个不信神的人怎么可能从烟瘾中解脱出来？ 

你听说过没有神联系的人已经成功地摆脱了他们的毒瘾。现在，经过我的叙述，你可能会问--他们是如何做到这一点的？  

人从堕落中出来，是通过他们志同道合的、在地上的保护性生命（灵魂）来引导的，因为他们不想接受我内在的神的保护，也不想通过天上的光明生命在外面的保护。这一点我总是让他们自由发挥。但现在我试图向他们指出，他们对神的精神的拒绝是多么的无稽之谈，尤其是在他们在地球上的堕落王国结束前不久。但他们仍然有自由，可以按自己的意愿生活。我永远不会敦促他们改变，因为我们天国的法律不包括也不知道任何强迫性的生活方式。 

好吧，这种情况一再发生，案件中的人放弃了他们的烟草成瘾。尽管所有的细胞都被编程为吸烟信息，但这怎么可能呢？ 

无形的、在地球上的帮助者的灵魂反复给人们警告冲动到上层意识，使他们认识到他们成瘾的巨大危险。这些是来自堕落的灵魂，他们没有像自我毁灭的灵魂那样堕落。  他们的排列组合不是在我是中的上帝。但他们仍然想进入理性，因为他们想在地上的帮助者之约中很好地一起工作。  他们想帮助只与这个世界接轨的人，使他能够尽可能好地生活，而没有痛苦。  他们的生活策略与更深层次的堕落灵魂和人的生活策略不同。  他们想在地球上愉快地生活，直到他们的国度结束的时候。
  
他们这种人不具有破坏性，也不拒绝上帝。他们当然不想知道任何关于上帝的精神，直到尘世生活的结束时间，但他们准备在人和精神上改变。  他们已经失去了对上帝法则的认识，因为通过多次化身和精神上的停留，在另一边不同层次的陷阱中，他们总是采用新的生活和行为习惯，但这些习惯与天上的生活法则毫无共同之处。这也是他们只对自己的地球上的生命观念感兴趣的原因。 

他们也为正义的生活方式而战，并希望全力以赴地执行它。但这是在天上的法律之外。然而，他们有自由根据他们的意识在他们的堕落境界中随心所欲地生活。我不干涉他们的独立生活，因为我们天国集体选择了一条自由法则，禁止干涉其他星球居民的生活方式。我们对你们人类也不这样做。但我的爱的精神可以要求与上帝有联系的人和他们的灵魂回到天上的法律，这样他们就可以免于痛苦。  

上帝的精神总是寻求防止痛苦。  在这一点上，你看到我们天上的自由法则是如何布置的。
 
现在，在人类身体里的一个无神的灵魂，虽然和她一样是对齐的，但试图尊重理性，会意识到她的人类使用烟草对他没有好处。她和无神的守护众生一起，给他下了停止的命令。这不是一朝一夕的事。  细胞为它们的特权和它们总是欢快地从人类身上获取的尼古丁而斗争。现在，不虔诚的人似乎已经意识到，他的毒瘾只会给他带来许多不便和痛苦。他打算摆脱它，但一场激烈的斗争在细胞状态下开始。你认为谁会赢？
 
人经常怀疑自己是否能从烟瘾中解脱出来，因为他不断听到肺部细胞以及其他器官的冲动，不要去理会这种想法。细胞很害怕，因为它们无法再获得遗传的额外力量来补充。  但他们也失去了美好的幸福感，他们总是可以从基因中找回幸福感，并在吸烟时感受到这种幸福。但在某些时候，人就会清醒过来。他慢慢开始减少香烟的数量。他越来越成功地用确信的思想来控制他的烟瘾。  在细胞意识到与人类的超级意识对抗他们对尼古丁的渴望不再有意义之前，几周、几个月甚至几年的世俗时间往往会过去。  

在这种情况下，不敬神的人得不到神的灵的支持，因为他的灵魂不渴望得到支持。我的爱的精神始终保持这一点。如果谁有不同的想法，他应该再次思考我们天上的自由法则，这样他就会意识到，对人的生命进行不必要的干预不符合上帝的意愿，也不符合我们天上的绝对自由的生命。
 
许多敬虔的人没有这种知识，因为他们被宗教领袖错误地教导。他们给了他们法律和戒律，把他们束缚在自己身上。但这从未包括在天国的法律中。 

现在，你们这些热爱上帝的人，有意愿接近爱的内在精神和创造的整体性，知道一些更多关于烟草成瘾的法律参考。 
 
不管是哪一种瘾，如果没有我神的帮助，没有一个不敬虔的人，是不可能完全得到控制的。  在某些时候，他对尼古丁的欲望再次出现，存在着巨大的危险，即他会掉入陷阱。谁不接受我的内在帮助，他总是有可能再次陷入他以前的毒瘾。  我的上帝帮助是多才多艺的，它将不遗余力地把一个人从毒瘾中永远解放出来。如果是关于一个与上帝相连的人，我将通过他的灵魂为他提供许多冲动和额外的力量，这样他也能战胜。你们这些虔诚的人，我每天都给你们提供这个，你们有坚定的意图，要再次用你们的灵魂回到神的国度。 

你和他们在一起吗？
 
我呼唤你的心，你是否听到我，上帝的基督在我身上？  

我爱你，并将继续用我的爱之光跟随你，直到你完全转向它。这将是我，我是基督的最大喜悦，也是你灵魂的最大喜悦，因为我用我的我的额外力量支持你对你灵魂的努力。我作为你们永恒的天国光明兄弟，在你们尘世的每一刻都渴望这一点。 
 
我从造物的整体性和我的内心向你问候，感谢你愿意回到天上的生活。 
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