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 "解决严重疾病中的身体细胞"。 



解决严重疾病中的身体细胞问题
 
神给寻求医治者的信息 
 
在这个信息中，神的灵建议你说出细胞信息的文本。 

但是，病人应该事先知道为什么建议他这样做。 
 
与仅在思考中阅读文本相比，口头上的话语会在整个脑细胞中引起更大的力量爆发。词语的振动和它们的含义更强烈地进入应该感知它们的细胞。当然，思想也有力量，但与口语相比，这些力量要小得多。 

出于这个原因，神灵建议患有严重疾病的人，通过光明使者与神相连，如果可能的话，有意识地慢慢说出信息文本，并尽量让各个单词产生共鸣，以便能够感受到其中的含义。这是神的灵的建议，因为他清楚地知道哪种类型的手机地址更有效。 

上帝之灵希望每个人都活着，而且保持健康，因为他是每个细胞核中的生命。那些已经意识到这一点的人也许会明白，在我是爱的流中，上帝总是向人们提供他的帮助，无论他们的灵魂是否源于堕落，或者是否曾经作为一个纯粹的天体来帮助堕落者。 
 
谁能在他的心中已经感受并理解我们的最高存在--在我中的上帝的大慈大悲，谁就能在疾病的艰难阶段体验到上帝的慈善之心。上帝将发起一切可能的活动，使人和内在的能量体（灵魂）都能得到安康。每个病人都应该从他的怜悯和善良中，在他一时的痛苦生活状况中获得新的希望。  

上帝的帮助可以提供给他，例如，通过那些愿意以诚实的心在医学上提供帮助的人。病人不应回避他们，因为他可以从他们那里得到许多帮助。上帝的精神永远不会建议一个人远离预防性的健康检查或拒绝医疗。  对一个人说这种话的人是上帝的对手，他一心想要自我毁灭。 

因此，神的灵要求那些目前身患重病的人不要害怕思想开放的医生和他们的温和疗法，这些疗法应该是可以帮助他们的。   

无论谁想接受痛苦的治疗，上帝的精神都建议他好好考虑一下，因为身体的能量越来越弱。许多医生也知道这一点，但仍然为病人承担高风险。为了病人的利益，如果免疫系统已经因为身体的某些部位缺乏能量而被削弱，他们应该选择更多的无痛治疗方案。一个有耐心和同情心的医生或替代医生肯定会找到一个温和的方法来补救身体中的能量不足。 
 
与病人谈话以找出原因也很重要，因为往往有一个错误的行为。例如，无神的、没有能量的人在近处，也可能是导致严重疾病的原因。通过与他们多年的密切接触，从一个起初健康和开朗的人身上夺走了很多力量。因此，病人应该很好地检查自己的生活状况，并考虑改变自己的家庭或伙伴关系是否会更好。 

在寻找温和的治疗方法和治愈方法的过程中，神的灵警告人们，狡猾的医生会在他们受苦的情况下利用他们的经济优势。 

请远离这种人的方式。
  
这个信息是I Am中的上帝精神给人类的，所以它不会在这个黑暗的世界上失去控制。不能按字面意思理解，因为神灵不会说你的语言，通过神的使者传递，只能是表达不准确。  但它可以提高你的振动，只要你在心里对上帝的高振动传输开放。 

它是通过上帝的使者送给患有严重疾病的人。细胞在身体的某些部位已经没有能量，要由人从外部解决和振作起来，以便它们能够再次接管它们在细胞群中的任务。
 
应该对细胞进行外部寻址，因为细胞不能听从基因和更高振动的、与上帝相连的灵魂对维持生命的极其重要的信息。  由于缺乏能量，细胞陷入了低振动，使它们无法进入这些通信。这是最不幸的。  

神的灵也不能从细胞核到达它们，因为细胞从堕落者那里得到了违背天道的信息，堕落者根据他们的概念创造了堕落的创造和人类的程序。控制人类生命的基因和细胞协会的信息是与天国的生命相违背的。  因此，真诚爱神的人很难从相反的基因信息和错误行为的洪流中走出来。然而，在与神紧密联系的几年后，这种情况会发生变化。通过自我认识，与上帝有联系的人完全有可能在上帝的帮助下改变自己的缺点和弱点，这些缺点和弱点与天国众生的谦卑、简单和衷心的生活毫无共同之处。无论谁试图以真诚的心接近上帝的旨意和他的律法，都会体验到上帝是如何从内部引导他。这种体验是我是神从最伟大的普世之心祝愿每一个在进入天堂的内在道路上认真和真诚的流浪者! 
 
上帝在 "我是 "中，作为 "永生的原初精神"，正通过人向没有能量的（有病的）细胞讲话。请不要被这种不寻常的处理细胞的方式所干扰，这使得在神的帮助和你的支持下，有可能从外部接触到辞职的细胞并重新激活它们。 
 
* * *
 
现在，寻求医治的人说出给定的细胞地址文本，就像上帝，原初的精神，想要传达给细胞。 

你们这些没有能量的人体细胞，现在从阴郁、虚弱的状态中站起来吧。起来吧，最终与我的关怀意愿保持一致。  你们现在听到的他在接受和宣布我的神圣指令的人类之上。 

你有很长一段时间没有内在的指导，因为我的爱的精神无法渗透到你的体内。我称呼你为 "永生的原始精神"。在细胞核中是我的原始精神，即我是。他不能对你们这些患病器官中的细胞说话，因为你们的能量太少，无法听到我来自细胞核的爱的语言。这就是为什么我通过人类的超级意识对你说话。他关心你，希望你和他都能过得好。这就是为什么他呼唤我的帮助，我来到他身边，在 "我是 "的爱流中把自己交给他。 

现在我，最初的精神，通过人的脑细胞对你们这些细胞说话，你们不能服从我的神的意志，因为你们缺乏能量。  
如果你现在变得清醒了，这种情况就会改变。 

你们已经放弃了自己，因为你们相信你们没有救赎。目前缺乏能量的悲伤阶段导致了你的这种行为。 
 
现在听听我，原始的精神，要对你们身体无能量区的细胞说什么。  

如果你现在按照我的爱的指示行事，你将重新变得完全健康。你身上的细胞结构就是我，所有生命的原始精神。所以不要害怕，我想在身体里救你。 

我是振奋人心的生命，因此我永远不会放弃让你活着。我为你体内的生命而战!始终要注意这一点。  我爱身体的每一个细胞，也爱已经变得虚弱的你。我穿透力强的爱向你倾斜，并以新的能量提供自己。我的爱流包围着你，温柔地抚摸你，让你重建。要通过灵魂是核心和通过基因向它敞开大门。在我的爱流中感到自在，注意我还要对你说什么。
 
你将完全恢复健康，并且在你的身体面前仍有许多快乐。充满希望和自信地思考。  如果你已经改变了你的想法，变成我保存、维持和建立生命，那么细胞的建立就可以重新开始。 

我的爱的精神也通过其他细胞站在你身边，这些细胞按照我的意愿赶来帮助你。他们会给你提供新的能量，使你的振动越来越高。  有一天，你将与他们的振动相等，因为我的爱的精神将把你提升到如此之高。 

现在请你高瞻远瞩地思考，因为你的核心是我，我是的原始精神。我不允许你感到痛苦。我将始终努力帮助你。如果一旦因对灵魂和人类的错误思维方式而出现能量紧急情况，那么我将立即赶去帮助你。但当你们破坏性地思考并放弃自己时，我无法做到这一点。 

不，请不要为了我而这样做。我不想看到你们这样，因为我赞成保全你们的生命。如果你们不改变主意，我怎么能帮助你们呢？如果你们已经意识到这一点，那么你们应该帮助并愿意将自己置于你们的身体和我的爱的精神的振奋的生活中。  

我向你们说出勇气和信心，并再三要求你们不要绝望。我是生命的拯救力量，谁把自己托付给我，他就不会没有能量而挨饿。 
 
现在身体的每个健康细胞都得到了解决。  请听我关于人类脑细胞的爱的声音。 

你们要按照我的旨意联合起来，共同帮助受困的细胞。你曾试图这样做，但你太胆小和害怕。现在你要向没有能量的身体组织提供更多的生命能量。我从灵魂的本质通过基因给你。 

现在请遵循我的指示，它想带领你进入一个新的生活状态。这种状态直到现在才得到，因为你已经和你的细胞兄弟姐妹们告别了，没有能量。 


 
听听下面的话。 

现在，你们每个人都应投入一些力量，供受困的细胞使用。这要按照我的意愿来做，直到他们开放到你的细胞振动。你对他们的善意给予的能量应该每天进行。我以更大的力量来奖励你们的勤奋活动，并且永远不会忘记对你们的善意感谢。  

我平等地爱你们，因此你们都应平等地爱对方，并以能量支持对方。身体里没有能量的阶段正在过去，因为我正在帮助你更多地进入内在生活。
 
你的人现在正努力更强烈地接近内在的上帝生活。通过这一点，他可以从我伟大的宇宙之心获得更多的我的力量。这对你们来说是个喜讯，因为你们现在正按照我的神的旨意一起工作。 

我再给你一个建议。 

永远不要放弃维持你的生命，因为我将维持你的生命，直到我告诉你灵魂按照我的意愿在能量上与身体分离的时间。从我的神圣观点来看，灵魂和身体之间的精力充沛的爱的盟约的终止还没有实际。因此，不要考虑终止你在人体内的负责任和独立的任务。这方面的时机还远远没有到来。 

现在用团结的力量为保护身体而工作，即使有些细胞处于去势的状态。他们会康复的，你们都会快乐地相互交流。  即使是暂时断电的细胞也在恢复它们设计时的位置和活动。新的细胞正在重新形成，有些细胞在医疗过程中失去了位置，进入了微妙的世界。新的组织重新生长，被包裹的东西（例如，癌性肿瘤）退缩，所有细胞进入更高的振动。
  
身体里的一切又变得很好。补给细胞提供能量补充，排泄器官尽一切努力将无能量的细胞残渣和有害物质伴出体外。 

在重建的身体里，一切都会重新好起来! 
 
* * *
 
这个细胞讲座是由我对患有所谓不治之症的有关人士的爱的精神所给予的。  它给细胞带来了新的希望和信心。
 
细胞地址应该每天讲几次，以便细胞在意识中记住这一点，并对自己重新编程。我无法用新的信息接触他们，因为他们的意识振动太低。因此，外在的言论是非常好的，也是有用的。 

为有一位传道人牺牲自己的空闲时间，使受神约束的人能够以这种方式得到灵性上的帮助而欢喜。 

我的 "我是爱 "精神感谢所有无私地想要帮助在全世界提供爱的信息的人。 
 
你们这些寻求医治的人，所谓 "人类的人质 "的原因，无非是行为方式不对。许多与上帝有联系的相关人员长期以来一直生活在与灵魂不和谐的状态中。它想通过它的人发展，但他活得太世俗了。在这种分裂的状态下，它经历了许多痛苦，并没有接近它的光明的天堂家园。这导致灵魂通过过早地从身体中撤出能量而采取非法行动。虽然基因中会有老年的力量，但它决定故意与身体分离。 
 
你们这些受上帝约束的人，请记住，你们有一个想回到天国的灵魂。给它机会，更多地远离世界，更多地转向我这个原始精神。然后你的灵魂再次欢欣鼓舞，恢复的希望从这一刻起就越来越大，因为它再次加入了我的生命和意志的维持法。
 
另外，那些不断过度消耗自己能量的人在这一点上也是由我的爱的精神来解决的。他们也有能量下降的风险，因此一些细胞协会得到的能量太少，无法维持其健康生活所需的细胞振动。 
 
这个信息也应该给所有已经身患重病的人带来勇气和新的希望，以便在他们没有能量和病态的身体区域或器官和细胞中开始重新思考和重建。 

请永远假设你的身体可以在我的神圣帮助下自行恢复。  然而，我们非常希望得到您的日常帮助，也非常有必要。 

相信你的康复，你就会得到它。  在你的信仰中，有大量的能量被赋予了你。 
 
你的思维应该始终以治疗为导向，然后你会更快地恢复，即使在暂时的疾病时期。 

我感谢你们努力相信我，相信我的内在原初精神，并在生活中表现得虔诚。 

我对整体的祝福触及你，引导你进入天人合一。在我的祝福中，是爱的最高心灵感受。我的原始精神也在宇宙事件中工作，也想在你身上工作。你会允许吗？  
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