
03.11.2004 (实际日期) 我是-爱滴从天国神圣的生命源泉的信息从25.10.2004  
 "在手术前解决身体的细胞问题"。



- 扩展的信息输出-- 
 
 
在手术前解决身体细胞的问题
 
 
信息中除了涉及身体的细胞外，还包含以下主题。 

关于在天国中回到上帝身边的内在路径的重要方面
  
通过它，人与他的灵魂可以接近天堂的生活，或进一步远离它。
 
神的灵如何从天上的律法角度看待信息的发出。
 
当上帝之灵的人在不知道他们现在的意识的情况下向所有人提供信息或他们的精神知识时，他们会面临怎样的危险。 

神的灵论述了从前到现在，量身定做的《圣经》所发生的事情，以及其中的错误言论对信主的人类仍有什么后果。 

 
* * *

 
通过天上的光明使者介绍上帝的精神。 

你们这些有爱的精神的人!上帝在 "我是 "中给你一个信息，指的是手术前身体细胞的一个地址。它不仅对为自己请求的信使有效，而且对所有与上帝有联系的善意的人也有效。如果他们觉得有问题，我们诚挚地邀请他们在手术前阅读体细胞地址的文本。这让他们自己的细胞有机会了解即将发生在他们身上的事情。此外，他们不那么害怕，可以在手术前做好一切准备，这样尽管有疼痛和药物治疗，但身体里的一切都会按计划顺利进行。这样，如果他们暂时无法继续其正常的生活节奏，他们也不会感到震惊。  身体细胞的反应告诉人，神的灵如何用细胞核的额外能量协助他们。把自己托付给神的人在手术后会经历一种他没有预料到的情况，因为他不再需要感受到自己细胞的震惊状态。 

他们之前接受过细胞系统的指导，能够及时适应紧急情况。这对他们有很大好处，因为他们可以用尽所有可用的可能性，使他们的身体在独立的细胞系统中有机地良好运作，尽管采取了手术措施。  

这个信息特别推荐给在通往上帝的内在道路上已经获得一些经验的上帝之灵的人。其他人会觉得神的这个信息太高大上了，又会把它放下。 

这就是为什么上帝的精神通过一个纯洁的天堂之光的存在要求不要向一个直到现在还不想了解上帝的人推荐一个信息。这样的人，当他们读到来自上帝的信息时，要么感到苦恼，要么表现得很严厉，因为他们由于各种个人原因还没有与上帝取得联系。因此，献给这些远离上帝的人是不可取的。  

这一点被一些强烈以上帝为中心的人所误解。他们错误地认为，每个人都应该能够读懂它们，并知道在目前的时代，上帝为人们，他的儿子和女儿，提供了深刻的精神知识和提高生活质量的建议。  不幸的是，受上帝约束的人在这方面的思维过于短视，有一天必须得到纠正，因为上帝的精神总是首先看每个人的成熟度和他的精神意识。请正确理解，如果一个以精神为导向的人想通过为所有人的意识状态量身定做的预言家来接收上帝的信息，使他们每个人都收到关于能够更快地发展精神的有用提示，那么他真的还是生活在精神现实之外。他出于无知和短视的想法，认为上帝通过传令官向每个人提供信息，没有任何区别。  这不可能是因为上帝为所有受造物的生命管理天道，只根据他们的意识传递知识。他必须考虑到每个人的意识状态。如果一个生命和人类不能理解来自宇宙最高意识的信息，他们应该如何处理来自上帝的知识？因此，不可能是上帝通过信使向地球上所有的人传递信息，而只是向那些灵性成熟并愿意接受的人传递信息。如果他不会有所作为，那么一个天上的人就会完全被神的律法知识所淹没，同样，一个在灵性上没有经验和不成熟的人也会被淹没。这将对个别生命和人的生活产生可怕的后果。  

在天国中，意识的扩展是以一个纪元的进化步骤缓慢发生的，这是天国生活的时间单位。在地球上，这也是一小步一小步地发生的，但只有当人克服了自己，认识了新的意识。在这样一个开放的人身上，他能以这样的方式工作和引导他，使他能接受生活的新方面，促进和发展他的精神成熟度。  

然而，当人们把世界--地球上的人和灵魂的游乐场--视为他们的生活目标时，他们的精神成熟度就会受到阻碍。  这导致了他们的负面储存，他们不得不再次收起，因为在地球--人、灵魂和自然的临时生活空间--回归后，将不再使用记录的生命信息。因此，他们必须在其中再次被抹去。他们什么时候准备好把这些世俗的贮藏品交给 "我是 "中的上帝进行改造，取决于他们的自由决定。然而，对于那些想保留它们的人来说，确实没有什么好东西在等着他们。这些世俗的储存阻碍了来自灵魂核心的能量供应，而这是上帝想要给予每个生命的。人和他的灵魂越是占据世界的知识，他们就越是精力充沛地远离天堂的生活。这意味着在灵性成熟度上，他们离天国的生活越来越远。 
 
请理解：天国法则的知识越是被灵魂中的世俗生命储存所覆盖，上帝的能量流就越是被阻止流进它。由于这个原因，灵魂中的能量量减少了。结果，人的灵性发展下降。如果他的生命能量越来越少，那么他就会变得越来越世俗，最后他就会失去来自上帝的精神生命的轨迹。这对具有神灵的人来说确实是一种悲哀，对他们想努力回家的灵魂来说更是如此。通过其世俗的人，它没有机会从非法行为中获得自由，并在精神上成长。 

现在你已经体验到，当一个人尽管有了更好的知识，却在精神上盲目地活到了今天，这是怎么回事。他没有经历过任何进一步的灵性成熟，即使他相信通过许多学问的知识来接受这种成熟。不，这与实现和精神现实不相符。只有通过每天对他的法律知识的阐述，这应该是逐步进行的，不要急于求成，也不要冷淡，他的灵魂才能达到意识的精神扩张。这也是每个与上帝有联系的人的生命的深刻意义。你对自己所知道的神的律法的认识如何呢？  

谁要是认为自己还有足够的尘世时间可以支配，那就大错特错了。看看这个世界，那么你也许会感觉到这个时代的严重性。这就是为什么上帝的精神给播音员增加了新信息的动力，以便通过他们为那些与上帝有心灵联系的精神取向的人带来光明，使他们在今生仍能成功地进行深入的转化。
  
神的灵在陈述神关于传道人的律法时总是受到限制。 

请尝试理解这一限制。一个传道人每天越是努力实现他对法律的认识，这也适用于所有的人和精神生命，精神的视野就越是扩大。也就是说，听众达到的领悟程度越高，"我是 "中的上帝就越能通过他宽广的灵魂给予新的深刻的信息。但这只有在他呆在后台，不把自己的人放在更重要的位置，或越来越多地以卑微的方式控制生活的情况下才能成功。他只把收到的神的信息从背景中提供给在某种程度上能理解这些知识的精神取向的人。他也不为他的信使人做广告。信息的广告只在灵性杂志或匿名媒体上进行，在你们的时代，先进的技术为其提供了便利。 
 
报喜者的成熟度越高，他能接受的神性法则就越广泛和深远。如果是这样的话，那么神灵就很难通过报喜者的高度意识来吸引神灵的人接受信息。因此，他们只吸引那些在某种程度上达到这种高度实现的少数人。没有一个灵魂和它的人能够吸引神的信息的高级精神知识，因为两者在精神上还没有成熟，因此还没有开放。
 
谁在精神上是开放的，上帝可以引导他看到这些深刻的信息，他可以自己负责任地决定这些信息是否进一步吸引他。这是神圣的自由，每一个对神敞开心扉的灵性取向的人都应该已经明白。 

在阅读、纠正和传递深刻的精神信息主题时，以下规律性的东西将是重要的，也是需要遵守的。 

我给你举个小例子，让你思考一下。 

任何处于小学低年级学习阶段的人都无法吸收文法学校高年级的学习材料，也很难理解，因为精神上的差异太大。神的精神的人应该已经能够接受这种比较，他们会衷心地把信息提供给别人。请正确理解，当上帝之灵在他们的精神意识中把秋天地区的人和灵魂与天上的人区分开来。他在他们的知识状态和可理解的语言中与他们交流，因为这对他们来说是绝对有必要掌握的，而且他仍然是出于他的正义法则而工作的！这就是他的工作。  这一点，直到现在，许多受上帝约束的人都误解了，因为他们在宗教上被误导，认为上帝在人与人之间或在精神上没有区别，因为否则他就不公正。因此，他们盲目地跑来跑去，用他们所学的知识和上帝的信息在精神上给别人造成过度的压力。这在神的律法中是没有的。
 
请认识到，如果一个人还没有对上帝的信息感兴趣，也就是说，如果他没有自己打开自己的信息，那么他就很难对通过传道人处理上帝的深刻信息感兴趣。希望这对一个注重精神的人来说是可以理解的。 

但是一些热爱上帝的人错误地认为，每个人都应该知道上帝的深刻信息。他们用错误的知识认为上帝的信息应该在文字和意义上有所改变，也可以删除文本中的段落，以便每个人都能理解。这确实是那些以精神为导向的人的错误做法，他们仍然相信上帝向他们提供了爱的信息，以便他们独立地使这些信息适应尽可能多的人类意识水平。但这不是神的旨意，而是每个人的自我意愿，他们在这方面误解了神关于预言家的爱语。
 
你们这些上帝之灵的人，请不要再犯大错，用你们自己的手改变和裁剪上帝的爱的信息，使其在此刻抓住你们人类的意识！这是不可能的。  

请遵守上帝之灵的指示，不要以自我意志的方式为创造的整体性而把自己带进去。这很危险，因为你们从过去就知道，许多版本的圣经都是以同样的方式产生的。 

以前的传道人把信息清楚明白地带到了许多人的手中，但他们不愿意相信这些信息只针对单身的、精神上很成熟的人。因此，他们纠正了上帝的信息，直到他们的全人类意识得到反映。因此，同样你可以想象，今天的《圣经》应运而生。许多有信仰的人现在坚如磐石地相信他们包含来自上帝的真理。的确，情况并非如此。 

为世界量身定做的信息和个别信息文本造成了怎样的痛苦，许多与上帝有联系的人据此调整了自己的生活，你们这些精神上很发达的人也许能认识到，并意识到惊恐。由于纠正者的造假，现在只能在《圣经》中找到上帝真理的零星部分。他们认为每个信主的人都应该能够理解上帝的信息，这种错误的想法导致他们如此故意行事。你也许可以猜到是谁给了他们这种思路。  

对于那些想以开放的心态生活的人来说，《圣经》中上帝的信息所发生的事情确实是一个悲剧。相反，他们已经沦为推理者的猎物，现在过着世俗的生活。他们的圣经文本更适合于来自堕落的人的世界!因此，心胸开阔的人不再有好的机会直截了当地带着灵魂回家了。真的，他们被剥夺了回家的内在途径。这对他们的灵魂来说是非常不幸的。 
 
任何一个人如果更多地与他体内的神的精神保持一致，就会逐渐理解什么是越来越多地从神的角度来看待他的人类生活。上帝试图通过他的灵魂接触接受的人，并一次又一次地通过微妙的冲动爱怜地恳求他，例如："找到你的路，离开这个无神的世界，进入永恒的光明世界，那里没有全人类的思维方式。"他试图让他明白，他应该改变自己的自我负责的思维和生活，转向天上的生活。但是，一个人只有把他的思维分配给一个--最重要的--目标，即首先从他对律法的属天知识的角度来看待生活中的一切，并努力按照它来生活，才能在这方面取得成功。谁每天都这样练习，他很快就会注意到他的思维如何转变为我是的上帝。只有这样，他才能在回到永恒的极乐世界的道路上成功迈出精神上的第一步。
 
作为一个强烈的以上帝为中心的人，谁允许自己受到巨大的影响，并不时地像冷淡的信徒或像没有上帝取向的世俗之人那样思考，谁就会在某个时候在通往上帝的内在道路上遭受船毁人亡。不幸的是，这种以上帝为中心的人很难有深刻的见解。他们坚信，他们必须把自己的属灵知识告诉所有遇到的人，这样他们就会在灵性上更早成熟，来到天国。他们相信这是神的旨意。那些认为必须让无神论者或其他信仰的人皈依的人还没有注意到，他们仍然在生活的一个或多个领域狂热地生活。  一个具有这种性格的好心人允许自己被欺骗，认为他的同胞绝对要理解他提供给他们的上帝的宝贵信息。因此，他必须通过武断的纠正来使他们理解这些。 

请你们从这种想法中解脱出来，求神将你们从过去和现在的错误行为中解脱出来。只要一个人认为上帝的信息应该被所有人阅读和理解，甚至是不敬虔的人和其他信仰的人，他就会不遗余力地改变这些信息，使之符合他对信息的理解。诚然，这是一种强烈的个性行为方式，此外还有一种高级的狂热，相信人类的过去就足以证明这一点。 
 
请不要过分热衷于珍贵的信息，只把它们提供给已经收集了精神知识的人。他们比那些还不想知道神的信息，也没有兴趣阅读的人更有反应。他们今生几乎不会对 "我是 "中的上帝感兴趣，因为他们的灵魂将首先觉醒到一个新的意识目标。这是进一步开放灵魂和人类获得新的生活方面的前提。  你们这些内在道路上的流浪者，请自我诚实，让步，不要再被神灵现在对一个迄今为止很明白不要让自己被世俗导向的意见所影响的传道者的建议所干扰了。他出于感觉走内在的道路，这并不欺骗他，因为他愿意把上帝放在首位。这样做的人常常被有信仰和热爱上帝的人误解和误判，因为他们认为他是狂热的，因为他与上帝有着发自内心的联系。  他不是这样，因为他把天国生活的神律放在首位。无论谁以同样的方式尝试，很快就会发现他的内心（灵魂）做出了强烈的努力，通过人接近上帝。对他来说，世界的意见变得次要，他每天都试图重新自我批判地审视自己。这就是通向上帝的严肃的内在道路!
  
但是，任何一个仍然对它有不同想法的人，有一天会在内心的道路上遭受悲惨的船毁人亡，因为他错误地更多地注意了世俗观念的人的意见。因此，他认为上帝的信息应该具有更多的世俗特征。通过这种内在的矛盾，他可能有一天会到了不再想知道关于上帝的任何事情的地步。他被世俗的观点和不同宗教思想的人所蒙蔽和影响，以至于当他认真计划在通往上帝的内在道路上所做的一切都失败时，他便不必感到惊讶。 

大多数热爱上帝的人没有足够重视在生活中把上帝放在第一位这一重要标准，所以他们很快就在通往天国的精神道路上失败了。  

那些相信自己能在两个世界中生活得很好的人，有一天会惊醒过来。 

从外部接近他的不愉快的情况将使他的生活变得困难。  神的灵愿意让他的女儿和儿子们免于这样，但他们还是决心将他们的属灵知识越来越多地融入他们的日常生活中，以便在灵性上成熟。但他们太不注意这一点了，因为他们已经离上帝的内在爱流很远了。但谁认真努力在心里接近神，他很快就会猜到，也会在事后认识到对自己的思想进行修正是多么好。 

在你们这些进入光明的天体流浪者中，谁愿意平静地反思这个简短的信息？上帝之灵建议他意识到他与他内在的天堂之光（灵魂）有能量上的联系。通过他的灵魂，他生活在能量上的连接，每一个尘世的生活信息他都转移到它。 

如果这些信息不是来自上帝的律法，那么灵魂就会把它听成是痛苦，并宁愿直接从它中解脱出来。但是，当人变得安静或沉睡时，它可利用的尘世时间并不足以摆脱它。这对她来说是不幸的，因为她清楚地知道，在另一个世界，微妙的秋季领域，从世界的仓库中解脱出来是多么困难和漫长--在一个较慢的永生时间单位。  你们这些天体回归者请注意，你们目前可能以你们的光在地球上的人类身体里生活，但还能活多久？ 

你们中谁知道你们的最后一口气是什么时候？ 


因此，请求神的内在指导，使你更多地从神的精神角度看待你的生活。  这样你就向他打开了精神之门，他就能为你提供更多的能量，从而使你能更健康、更快乐地塑造和结束你在世上的生活。 
 
更多的生命能量使你能够拥有身体的健康。这可以防止许多病痛和疾病的发生。然而，由于关于生活方向的精神-人类斗争，以及与欺骗或恶意的人的困难，出现了能量瓶颈。这种能量不足会影响器官的活动。这可能导致整个身体的退化，需要通过手术来纠正。如果你即将进行手术，那么你有可能通过以下信息文本让身体细胞做好准备。  

任何已经使用过身体细胞地址的人，现在把它看作是自己生命的收获，因为他已经能够在糟糕的身体状况下做出积极的体验，就会理解这个信息的含义。他也将能够理解介绍性文字的含义，有来自上帝的精神通过光明使者的全面指示。虽然他出于内心希望对每个人都有帮助，但他现在能够掌握，为什么向那些还没有成熟到可以理解的人推荐一个深刻的信息是不好的。神的灵的建议，请从天上的预见性考虑，那么就不会发生你把它们提供给灵性不成熟的人。我感谢你愿意在一个非常重要的法律中尝试理解和信任上帝的精神。  
 
以下是基督信息的开头。它提供给那些心胸开阔、准备在灵性上进一步成熟、现在即将接受手术的受神约束的人。这个可以在精神上建立起来，如果他们想在这个过程中开启他们的内心感受。 

这个信息是神的灵提供给信使的，因为他为一个小的外科手术而请求。但是这段文字对其他受上帝约束的人也有帮助。当上帝的精神现在向信使讲话时，请不要被打扰。请你们试着把自己放在一个位置上，就像你们自己在基督里被神的灵所称呼一样。然后你的细胞将更容易接受，并知道神的灵不仅想从外面向他们讲话，而且还想从他们的细胞核里讲话。 

请在公寓或房子里找一个安静的地方，在那里你可以不受干扰地处理这些细胞。也可以悄悄地说，或者只在思考中阅读。这一点，上帝的精神总是自由地留给你。但说出来的人从自己内心获得更多的精神能量，因为说话比思想有更多的能量容量。但你想如何进行，这取决于你的自由决定。 


现在，来自天上的光明使者祝愿你对我是中的基督的信息有良好的感觉，并成功地解决你的身体细胞。请把你的手术放在上帝的手中，并保持良好的心情，不要怀疑一切都会顺利。你会看到，当你满怀信心地准备手术时，就会有更好的机会得到医治，因为上帝事先已经能够在你的良好信心中成功地工作。这对所有敬虔的人来说都是非常重要的知识。 
 
* * *
 
我在I Am中的上帝基督的爱之光再次触及你，你这忠实的天国传道者! 

我的爱之光今天想帮助你，让你的细胞为医疗干预做好准备。否则他们就会感到恐惧，因为他们事先从你的思想意象中准确地认识到他们很快就会遭受痛苦。 

当他们事先做好准备，并立即将他们的信使细胞带着上帝的爱的力量送到行动的地方，以便更有力地促进治疗过程，他们可以很好地与对方达成一致，防止这种情况发生。 
他们总是愿意这样做，以便在细胞状态下有秩序和免于痛苦。另外，在紧急情况下，他们总是想从我，即我中的基督那里得到所需的光的能量，但有时人太向外了，因此他们只有减弱的能量可用来加速愈合过程。 

但这不会发生在一个有神联系的内在的人身上，因为他把神带到了他生命的中心。他将一次又一次地对他心爱的身体细胞说安慰话，并随时准备向我--非个人神性中的基督--请求额外的能量，这将帮助他更快地恢复。 
 
现在，我，基督，从我是神的身份向你的身体细胞讲话，使它们为手术过程做好准备。 

你们这些心爱的身体细胞，现在要勇敢起来，准备好承受手术带来的只是暂时的痛苦。  你只会在短时间内感受到手术的疼痛。那么请你立即值班，帮助和协助你亲爱的细胞兄弟姐妹，使他们得到我爱和慈悲的新能量的充分供应。在手术前，他们将被短期麻醉，以便暂时没有疼痛。请感人地照顾他们，不要让他们离开你的视线。每一个细胞也都准备好安慰他们，给他们新的勇气。他们希望感受到你的关怀，以便在手术后自己的愈合过程中能与你很好地合作。 


你们是我爱的力量的承载者，你们是身体里的信使细胞，因此要在我的神的意志中坚强起来，现在神要求你们完全集中在受损细胞的能量供应的任务上。 

你整个身体的细胞通过医疗物质得到不速之客，用信息来麻醉手术过程把，这可以暂时削弱你的身体，如果你不勤奋地护送他们再次离开身体或带到排泄物。  

我要求你们作为住在你们体内的核，接受我增加的爱的力量，但这只有在你们与我很好地结合时才能发生。 

每一个细胞都被我，也就是你的细胞核所处理，这样你就会进入升高的振动中，并勤奋地配合！你会发现，你是一个非常聪明的人。 

我向你提出这个衷心的请求，但我想帮助你感到舒适。 

我出于我的爱心要求你，只向你指出这一点，但你也拥有像每个宇宙生命体一样的自由，在细胞联合中做你认为正确的事情。  

我非常爱每一个细胞，这就是为什么我要求你们不要懈怠与我保持一致，与你们的光之核心一起进入更高的振动，使你们接近我高振动的爱的光芒，同时吸收更大的能量。 

当你们完全与我结盟时，你们被我的爱光所渗透，这样你们就能再次向信使细胞合作提供能量--信使细胞是整个身体中繁忙的权力传送者，现在也加强了对操作场所的能量。 

你们现在会很高兴地一起做这件事，因为你们每个人都清楚地知道在接下来的时间里有什么在身体里等待着你们，哪些任务是你们要额外完成的，这样你们所有人都会很顺利。 

你现在要在我的帮助下，做一切事情，使整个身体不至于成为 
遭受爱的能量供应不足的困扰。 

我非常爱你，千万不要无视这一点，立即来找我，你的光之核心，并要求补充力量。 

谁完全信任我，我就给他一切，使他能在身体里活得很好，很快乐。 

但是那些任性和固执的人变得精力不足，随后在保持身体健康方面遇到了最大的困难。
 
你们所有被外科手术损伤的细胞，要无畏无惧，勇敢地去做，这样才能很快很好地进行愈合。  

你们这些现在将通过手术干预离开身体进入另一个光的维度的细胞，不要害怕和悲伤，因为你们在那里会有好的结果。我与我的天体爱的使者一起等待着你们，以便你们能继续在更高的光之领域里进化。  这些信息只针对身体的细胞，在手术干预期间，这些细胞将进入另一个宇宙的光明领域，进入另一种生命形式。你只会经历短暂的痛苦，因为我将帮助你立即进入更高的能量微妙聚合状态，这将使你立即恢复健康。  

这就是所有在能量上要离开身体的细胞所发生的一次，因为这一次必须进入转化阶段，因为它没有在细胞核中永恒地排列着。
 
请正确理解，在精神宇宙中没有细胞丢失，因此也没有你！"。 

我发自内心的爱的力量就在你身上，每个细胞的中心，并要求你在细胞因手术干预而暂时受损时不要感到绝望。一切都会恢复正常，因为我，你的光之核心，帮助所有细胞很快恢复健康。 

你们中那些等得太久才来找我独立要求提供能量的人，应该预期会有很长一段时间处于痛苦之中。因此，作为你的细胞核，我要求你在重新经历痛苦时立即来找我，领取你的治疗、救济和缓解痛苦的用品。我将立即帮助你，你将很快感觉良好，并与你身体的所有其他细胞一起享受生活。 

作为你的光之核心，我希望你永远不要忘记我，尽管有暂时的痛苦，这样我就能从内部用我的爱的力量很好地支持你。  

用我的爱的精神生活，这样我就能接近你，在每一个情况下帮助你。 

 
* * *
 



这是给那些即将接受手术的人的爱的信息。如果他们愿意，他们可以在医疗程序之前阅读来自我和你的我是神性的这一信息。那些发自内心地阅读它的人很快就会意识到，并意识到他们在 "我是 "中得到了上帝多么丰富的恩赐，因为后来，在手术后，他们会发现自己由于细胞方法而处于更好的愈合阶段，这将使他们在身体上更快地再生，变得健康。这就是手机地址的真正意图。 
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