13.06.2005（实际日期）我是--上帝的爱滴，来自天堂的源泉 2005年1月7日的信息
"认识和控制自己思想的神圣指示"（2页）。


意识到并控制自己的思想的神圣指示 
 
这个简短的信息是提供给那些从天上的我是爱的结合中为我的基督指示敞开心扉的人，他们想直接回到天国。 
如果不愉快和不合法的想法困扰着你，使你感到不安，请立即对它们说："我不要你。"这是向他们表明，你不同意他们的观点，他们不应该在你身上有自由的课程。不管他们从哪里来，把他们交给我，基督在你里面，以便和平可以回到你身上。 
如果你长期专注于来自你过去各种经历的负面想法和形象，以及你过去喜欢的生活，对上帝的律法一无所知，那么你就有可能让它们在你的人类意识中越来越多地扩散和固化。这向你表明，你的潜意识仍在与他们调情，并渴望在这个方向上有进一步的体验。但在通往上帝的内在道路上的人不应该再允许这样做，因为它们对他和他的灵魂来说是危险的，因为他因此有可能重新产生精神负担。请注意，谁愿意接受来自过去、现在和未来的非法思想，尽管他知道得更多，但他不想接受神圣的法律。这对上帝之灵来说，意味着人在生活的各个领域继续处于天上的法律之外。由于每一个思想都是一束能量，它也想在人身上安顿和释放自己，在那里它的既定目标引导着他。 
因此，在消极想法一出现的时候就应该小心，并阻止它们。呼叫我，基督，寻求帮助，我以我的保护站在你身边，击退进一步的思想冲动，无论它们来自何处。如果你一次又一次成功地练习这个方法，就不会有新的心理负担在你的思想上建立起来。  
通过这一点，你表现出你的善意来接近上帝的天律，你变得更加自信，知道你在生活中想要什么，不想要什么。从有意识的思想控制的那一刻起，你就始终如一地遵循既定的生活准则，进入上帝的法则，你也知道自己过去的生活中哪里有非法的行为，因此，在精神上一定还或多或少地存在着两极分化。所以你可以在神的帮助下更有目的性地解放你的灵魂，从而使你的灵性更快地成长。 
对自己思想的深入自知和控制，使你的意识在振动中得到极大的提高，因为没有消极的思想可以无意识地爬进你的身体，否则会耗尽你的生命能量。这是我一直向弟子推荐的通向上帝的坦途，但很少有人愿意练习强烈的思想控制。他们把一切都留给机会。这确实不是通往上帝、通往他们光明之家的内在道路。 
因此，现在要更加勤奋地控制自己的心智，这使你从许多你还没有意识到的违反法律、错误、弱点和错误行为中解脱出来。  
除了思想控制之外，请注意你的感受。如果你不愉快地感觉到它们并变得烦躁不安，那么非法的想法已经悄悄地进入你。当你有意识地认识到它们时，请立即做出反应，把它们交给我进行转化，这样它们就不会再影响和干扰你了。如果同样的负面想法影响了你几天，那就把它们简单地写下来，在我的帮助下质问它们，为什么它们如此大规模地压迫你。但不要放弃让它们得到控制，因为你决定你的身体会发生什么，哪些想法被允许接触你。通过你的目标，你是预设的，因此是你船的舵手。 
通过持续的思想控制和你自己与神的法则保持一致，你得到了一种有效的可能性，当新的消极思想想要干扰你时，你的上层和潜意识很快就会大规模抵制。但这总是以你不再容忍他们为前提，因为你清楚地知道他们把你引向哪个方向。无论你是否允许他们，你总是有自由意志。但我告诉你，谁坚持锻炼他的思想控制力，即使他在嘈杂的世界里，他也可以欣喜地认为，没有相反的生命对他耳语而不被注意。他立即感觉到这些想法不属于他的新的生活方向，而这个方向是指向上帝的律法；这就是为什么他能在我的帮助下抵御这些想法，也不会在精神上给自己带来新的负担。 
所以你们已经可以在短暂的尘世时间内把自己控制住，没有任何负面的生命可以通过思想冲动把你们引向错误的方向，也不会勾引你们。这将是你的人生目标，如果你敞开心扉想和我，即我是中的基督，在通往你光明家园的内在道路上走下去。这样的行为方式引导你进入天国众生的自觉生活! 
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