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如何理解 "神圣的温顺 "呢？
 
基督的信息还包含一个主题。 
 
这就是为什么一个有负担的人对那些试图让他注意自己错误行为的严肃和告诫性的话语不屑一顾。 
 
* * * 
 
你们这些有爱的精神的人，向上帝问好。 
下面的信息是基督提供给那些愿意采取进一步措施的人，敞开心扉，以接近天堂的生活。只有他们才会感觉到被提及，并能以喜悦和感激之情接受和欣赏所提供的信息。只有对这些心地善良的人，才有可能将自己从堕落的灰色痛苦地带中解脱出来。  
所有其他人都会把这个信息当作负担，认为其中的深意是无法实现的。上帝的精神通过天上的光明使者建议他们仔细考虑他们更愿意前往哪个目的地，是黑暗的世界还是上帝的光明之国。上帝的精神总是留给他们自由意志。但只有一个目的地，他们应该每天重新决定，因为否则他们会遇到巨大的困难，要么是他们已经很成熟的灵魂，要么是看不见的黑暗灵魂，他们无意返回天国的家园。然后，这些都是他们无形的指导，使他们的生活方式不合法。他们不能通过天上的守护者得到神的灵的帮助，因为他们生活在世界的低级、黑暗的振动中，是天上的法律所不能及的。  
只有当你保持在我们的天体生命法则中时，我们天体的光明生物才能帮助你。如果你在外面，那么你就真的活得非常危险，因为你已经被地球上不可救药的灵魂看到了。他们正试图获取你的生命能量。如果你允许这种情况继续下去，那么有一天你会和他们没有什么区别，也会被束缚在地上。上帝的精神要救你脱离精神的折磨，因此要有智慧，不要忘记你每天的方向。然后你的灵魂会越来越明亮，你会经历突破，永久实现你对法律的属天知识。这就是上帝的精神通过天上的光明使者希望你做的，他通过一个不断的传令官向你提供这个简短的指示，供你重新考虑。 
		 
* * * 
 
作为来自上帝非个人化的爱流的基督，我欢迎所有希望在神圣的温顺中与我同行的人！这就是我的使命。 
神的天人在他们之间活出仁慈和温柔。他们从心里散发出对兄弟姐妹的怜悯，当有人对他们散发出同样的怜悯时，他们会感到高兴。 
上帝的爱产生了这种心悦诚服的品质，使上帝的众生能够彼此温和相处。 
他们可以通过许多方式来展示他们心中的温柔语言。当他们彼此处于双重结合状态时，他们不断地通过双手的温柔爱抚向对方展示他们的温柔。 
他们在身体上也很可爱，想轻轻地抱住。他们轻盈的身体总是轻轻地融化在一起，他们以精细、缓慢的动作微妙地爱抚着对方。他们不能满足于此，因为随着他们双手的每一次轻柔抚摸，来自他们心脏（生命核心）的能量来源被释放。通过他们对对方的高度感情，力量在生命核心中被释放出来，并通过他们的手，进入被抚摸的身体部位。他们从来不想错过这种幸福的感觉，他们不断努力在他们的双重伙伴关系中如此温柔地对待对方。 
这种 "温柔 "的生命原则已经被人们所遗忘。他们抚摸自己，但他们的手没有与心脏相连，因此没有能量供应通过他们的手流向他们所触摸或抚摸的身体部位。 
神圣的能量不能通过他们流向他们的伴侣，原因是他们与对方的心联系已经变冷。这一点应该每次都在他们身上重新激活，这样，天上的温柔就不会被人类的智慧所掩盖。它是心脏的阻塞物，因为它包含了来自堕落生命的信息，这些生命反对上帝的温顺。因此，你们这些上帝之心的人，要再一次温柔相待，不要克制自己在双重伙伴关系中温柔地抚摸对方。但它应该始终以你对对方的真挚感情来完成。这样一来，你的粗话也会变得更柔和，更有气势。 
走近神性温柔的人愿意对他的同胞温和地说话。如果他也在自己内心挖掘了神圣的殷勤，那么他就会在他的话语中不时地使用它。如果一个人到目前为止还没有听从神圣的恳求，这就不会让他高兴。他将感觉到这是无礼的或伤害的，并将抵制每一个出于神圣恳切的话语。 
他把严重的振动听成了主导语言，并大规模地抵制它们。他更喜欢听那些不含神圣严肃性的柔和话语。 
这是因为神圣的严肃性被冷淡和支配的振动所覆盖。 
但如果你只想从你的伴侣或另一个人那里得到温柔的话语，你应该问问自己，为什么你对严肃的同胞没有什么理解，还应该问问自己是否还在大声说话，是否还在占优势。 
在这种情况下，人的灵魂被非法的贮藏所覆盖。当有人出于神圣的诚意说出这些话时，这些话就会一次又一次地发生作用。这种人无法忍受严肃的声音，所以他们要么寻求距离，要么对对方采取攻击性行动。他们不允许他以这种方式对他们说话。 
但是，如果你认真地想知道你最近是否在某个时候使用了支配性的声音，以及为什么你说话时强调了很多，我将引导你找到你的错误，如果你想认识它。 
作为上帝的基督，我温和地要求他自己从心里认识和悔改，这样我就可以首先把他的灵魂从这个错误，一个消极的能量中解放出来。 
然后他应该想一想，如果他想的话，问问自己为什么还不爱神圣的严肃性，为什么不喜欢把它纳入自己的生活。 
那些喜欢在生活中加入神圣严肃的人，也会时不时地想要严肃地谈论他们在熟人或伴侣身上发现的非法行为。 

这一点要这样理解。如果在伙伴关系中，一个人要把另一个人引向他的非法行为，那么在神的律法中的伙伴有很好的权利从神圣的严肃性上说话，即使伙伴觉得这不愉快。只有被对立面所累的人，也就是在生活中对自己和他人不够认真的人，才会反对严肃的讲话，用言语做出激烈的反应，或者非常伤心。他不容忍这种说话方式。只有当他意识到自己的错误行为时，他身上才会出现悔恨和改变本性的最初迹象。 
有一天，在上帝的帮助下，他将达到这样的境界：认真说出的一句话不再让他感到不舒服。他可能不喜欢它，但他会看到它背后的伟大、有价值的意义。在世俗生活中成熟到如此地步的人，对他从其他人那里得到的每一个严肃的自我认识的暗示都感到高兴。这就是我，基督，希望每一个进入上帝之光的流浪者，我要求你们在自我认识方面永远不要松懈，因为这是通往天国道路上一个非常必要和重要的方面！"。 
如果你打开你内心神圣的严肃性，你很快就会再次出现在那里。始终把神圣的严肃性带入你的生活，那么你就不会再犯粗心的错误，这些错误到现在为止给你带来了很多痛苦和烦恼。认真生活的人也会自觉地保持思想上的控制，不再被那些心中热爱和赞美上帝却不愿按照上帝的律法生活的轻狂者所欺骗。他们的生活方式是冷冰冰的，没有被神圣的热情所浸染。因此，他们不愿意听到指出他们错误的严肃话语。这是软弱和世俗的表现。 
只有当人从重复的错误中获得了良好的知识，并一次又一次地把它们交给我进行改造，那么进入神的光之国的坦途才会为他开启。 
如果没有神圣的殷勤，一个受上帝约束的人就会继续成为黑暗的、地上的灵魂的玩物，他们会立即利用每一个粗心和对上帝的律法的无知。因此，要经常处于神圣的认真状态，直到你达到只想这样生活的地步。其优势是巨大的。你很快就会认识到这些，并且非常高兴你已经决定与我--我是中的基督一起这样生活。 
感谢你们为这个目标所做的努力，因为每一个认真的、受上帝约束的人不仅对地球上的灵魂和人来说是一笔巨大的财富，对天国来说更是如此，因为他认真地努力生活在上帝的律法中，也使天国的振动提高了一点。能量公义的天平不仅在堕落中抬起，而且在天国中也是如此。 
请始终牢记这一点，在你真诚地打算留下一个公认的错误。我诚挚地邀请您这样做! 
 
向上帝问好，你们这些进入上帝之光的忠实流浪者。 
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