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自我悔恨和情绪低落
 
上帝通过天上的光明使者对自我认识和克服通往上帝的内在道路上的缺点和弱点的指示。 
每一个心里爱上帝的愿意的人都可以在简短的描述之后问自己，他是否用自己收集的属灵知识欺骗了自己。这个简短的信息给一个受上帝约束的人提供了信息--即使他在第一时间发现上帝精神的严肃和直率的语言令人不快--他是否真的在实现他对上帝的律法的认识。 
 
* * * 
 
如果一个被神捆绑的人在较长的时间内为自己感到遗憾，并因为有人严肃地提请他注意自己反复的错误和弱点而陷入抑郁情绪，他只会为被发现的不良性格特征，特别是他把自己当回事而感到遗憾，这是在短时间内被拿下的台阶。这些敬虔的人在自我诚实方面仍有很大的困难，然而，这是在自我认识和克服错误和弱点的道路上必不可少的先决条件。 
这是神的灵想要强调的。谁想在自己的弱点上战胜自己，因为他知道这些弱点不属于上帝的法则，就不会想遗漏任何东西，以便更深刻地照亮收到的与上帝一起认识自我的提示，也会感激进一步的提示。 
如果它们是严重的错误，而他到现在为止都忽略了这些错误，没有注意到这些错误，那么就可能是他在短时间内为自己感到难过。发自内心的忏悔使每个自尊心强的人感到难过，然而这很快就会改变，因为灵性觉醒的灵魂出于对神的感恩而为每一次忏悔的罪行感到高兴。它很难再等下去了，直到人衷心地把下一个公认的错误交给上帝，并努力不再去做它。一个在通往上帝的内在道路上如此定向的人，几乎不会长期悲伤，陷入抑郁的情绪。  
 
只有那些不承认已暴露出来的缺点的人，不管出于什么原因，他仍然这样做，发现自己在较长的时间内处于沮丧的情绪中。他无法忍受真相，因为他失去了摆出的脸。恐惧坐在他的脖子上，他想了又想，如果其他人发现了他的弱点和违法行为，那就糟糕了。这对一个正在亲自提升自己的人来说是最糟糕的事情。不少人，其中热爱上帝的人，仍然倾向于自我表达，仍然不自觉地过着虚幻的生活，受到了这种影响。但是，当他们让我，即 "我是 "中的基督，在他们身上做更多的工作时，这种情况会随着他们而改变。 
神的灵要安慰他们，告诉他们他对他们有耐心和理解。但是，如果他们没有辨别能力，那么在某些时候，他们就会走到这样的地步：他们没有出于信念和喜悦而有意识地开始在今生走天国之路，也没有认真对待。这对他们的灵魂是不利的，他们不再愿意走弯路。  
上帝的精神要求内心的人意识到走入天国的道路意味着什么。谁愿意认真做这件事，就应该清楚地知道，每一个自我认识的重要提示都是一颗宝石，他可以接受，也可以不接受。即使一开始让人难过，他也应该相信这将会过去。对他来说，这可能是一个非常有价值的提示，可以在上帝的律法方向上采取进一步的精神步骤。 
神的灵要求你，如果你在第一时间听到某人的过错，无论他如何提出来，兴奋或温和，都要保持冷静，不说一句话。请告诉他，你首先要冷静而仔细地考虑这句话或责备。这将使你能够获得时间，不至于从头脑中立即做出反应。如果你不这样做，你很快就会发现你变得焦躁不安，因为头脑很难让你承认真实的东西。它是由叛教的神灵编排的，以维护人格。因此，只有在和平中，与内在的神圣联系，考虑自我认识的提示。这种谦虚和明智的做法可以防止任何争吵。如果经过几天的思考，你得出的结论是暗示或责备是有道理的，那么就去找上帝，请求宽恕。如果你已经这样做了，那么公开承认你的错误就好了。你不需要为你的错误行为向世俗的人做深刻的精神解释，只需要诚实地告诉他们你对你的行为感到抱歉。 
另一方面，与具有内在上帝联系的精神导向的人在一起，如果你愿意，你可以更广泛地讨论你的错误。这可以帮助他们在生活中变得更加自我诚实，也可能让他们认识到为什么你的错误或他们的错误不在上帝的律法中。如果你继续用自知之明的提示来做这件事，你会变得很受欢迎，被那些同样自我诚实的人喜欢。他们获得了对你的信任，并高兴地表达了他们的缺点和弱点，他们仍然想在上帝的帮助下努力克服这些缺点和弱点。 
 
从这个对神的精神的简要描述中，依附于神的人可以看到他们的生命还在向哪个方向发展。如果一个人发自内心地想在内心接近上帝，那么他就会逐渐明白，假装或伪装是多么无意义。他很快就会成功地诚实地承认他过去的错误。这样一个有见识的人也会愿意从神那里寻求进一步的帮助，以获得自我认识。当有人或神的灵向他指出非法行为时，他将不再感到困扰或烦躁。这样的人不会屈服于自己的弱点，而是愿意更深入地了解它们，并带来改变。这是 "我是 "中的神灵从非个人的爱流中向每一个进入更高的光明的忠实的流浪者所祝愿的。  
 
* * * 
 
一位天上的光明使者怀着一颗感恩的心从神圣的爱流中收到了这个信息，并按照神圣的意愿通过传令官把它传送给你们。信使也非常感谢上帝的每一个神圣的信息，并在心里为每一个进一步的精神成熟的提示感到高兴，这可以帮助他，也许是愿意与上帝联系的人更快的自我认识，并返回到天堂的法律生活。 
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