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假设是有帮助的不舒服的感觉，以看穿暧昧的人 
 
 
 
I Am中的神的精神通过一个纯洁的光的存在给自我诚实的人以小小的提示，他们如何使自己的生活更安全，不受虚假的人的影响。特别是他们有可能被那些生活暧昧、不了解自己的不诚实的人所利用。出于他们的善良天性和帮助的生活方式，他们有可能做出后来后悔的事情。他们轻率的自信往往在生活中被痛苦地虐待。为了保护自己不受欺骗，神的灵为他们提供了一条通过 "推测 "的途径。他试图向他们更详细地描述，并通过一个自我诚实的信使，让他们了解自己对一个假装的人的不愉快的感觉。 
 
* * * 
 
向上帝问好，你们这些寻求神圣真理的人。 
你在世上遇到许多可以欺骗你的东西。你没有直接发现，因为你的知识太少，无法揭开不实之词。这就是为什么上帝的精神试图向你解释那些出于不同动机而假装的人的欺骗行为。通常你会遇到你无法理解的人，因为他们说话模棱两可，也是这样生活的。你没有发现他们，因为你没有每天和他们生活在一起。 
然而，你从他们的外部行为中认识到他们有问题，但你并没有立即发现为什么会出现这种实际情况。你通过你的灵魂占卜，这是一个能巧妙地掩盖其真实面目的人。你没有证据证明他在假装，但从你自己对人性的了解中，你感觉到--这包括你的 "自知之明"--一个人在巧妙而微妙地伪装自己。 
要把这个人从他的储备中引诱出来，让他露出真面目是很难的，因为他已经建立了一个防御程序，使另一个人的每一次尝试都失败。一个温柔善良的人是无法接近这样一个模棱两可的人的，他巧妙地保持着自己的伪装面具。他没有成功地把他从他的保留中引出来，使他在他面前显得不受影响。 
只有通过顶嘴才能把他从他的虚幻建筑中引出来。因此，他说话不受控制，不自觉地。然后他的潜意识会释放出他隐藏在思想和意图中的一切。当他暴露了自己的身份后，一开始他很害怕，并为自己感到悲哀，因为他已经展示了自己真实的一面。他想不惜一切代价避免这种情况。 
那么，这样一个模棱两可的人在感到被背叛、被看穿之后会怎么做呢？ 
他试图让那些短时间内经历过他不戴面具的人变得不可信。这是他最好的保护，也是他的安全，因为只有这样，他才能平静地生活，不做伪装，在他可以出色地欺骗的人面前保持可信度。 
但有一天，如果他想与上帝签订亲切的盟约，这种模棱两可的装模作样的生活对他来说就变得不堪一击。然后他思考如何能找到回到自我诚实的方法。这是一个时刻，从这个时刻开始，他可以有意识地走在通往上帝的内在道路上，只要他没有非法的欲望，他仍然喜欢在世界中满足。 
假设，从一个具有强烈的上帝导向的酣畅淋漓的人的情感层面，可以对一个模棱两可的人有很大的帮助，使他更快地认识自己，如果他想接受这些假设来改变自己的性格弱点。然而，只要他不向他骄傲的人承认一个字的弱点，或者总是否认这些弱点，那么他暧昧的本性就看不到任何变化。如果人们不能向性格软弱的人证明一些不诚实的东西，那么他总是想继续用语言巧妙地掩盖这一点。 
推测不是证据，但它们可以给一个健全的人提供很好的信息，让他了解他正在与什么样的人打交道。如果他的灵魂有高度的纯洁性，那么这种推测对他不被模棱两可的人欺骗有很大帮助。在这个充满欺骗的世界上，这将是如此重要。 
任何一个人如果还想自己欺骗别人，就不能避免被别人欺骗。因此，为了通过猜想在上帝的帮助下揭穿一个人的骗局，最好能了解自己。  
假设是一种不愉快的感觉，当一个模棱两可的人站在你面前，做出不符合事实的陈述时，这种感觉就会变得很明显。如果我们仔细观察这些不愉快的感觉或思考它们，那么思想图像就会出现在上层意识中，这些图像源于与不诚实的人的不愉快的经历。这是一个迹象，表明我们的假设是正确的。但我们无法向任何人证明我们的假设，这就是人类生活中痛苦的事情，它由各种欺骗组成。  
叛逆的神灵为自己设计了这样一个世界，以便像梦一样生活。现在他们不相信别人，也不相信自己，因为他们已经无意识地对自己撒谎。这就是为什么他们编造了一些谚语，并按照这些谚语生活：信任是好的，但控制是更好的! 
  
预感不是这个世界的证据，但它可以成为一个有心人的良好支撑，不要盲目地与一个装模作样的暧昧人达成草率的协议或友谊。 
在生活中诚实地看透自己的人，会把这种推测视为一种帮助自我保护的措施。这就是上帝的精神对那些想在黑暗世界中自我诚实地生活并与上帝心心相印的人所希望的! 

上帝与你同在。 
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