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奴隶和劳动世界的驱动力
 
神的灵通过传道人向心胸开阔的人提供以下信息主题。 
认识到并避免在生活的各个领域过度活动，以免被黑暗势力所驱使。  
我们的原始创造母亲如何经历耶稣基督的受难。 
能量火花的释放，防止拿撒勒人耶稣在十字架上的灵魂溶解。 
在地球的末世，爱的精神提醒所有对上帝和他们的灵魂有良好导向的人，利用他提供的精力充沛和更快的精神成熟度。 
 
* * * 
 
上帝的精神在最后的地球末世阶段通过预言家澄清了一个人类的弱点，在所有善意的、与上帝有联系的人和他们的灵魂在化身中都被束缚在这个弱点之上。他们是毫无戒心的奴隶，被他们从工作世界的投入所驱使。  
通过上帝的这一启示，他想让有关的人思考--但他们可以通过上帝的精神赋予他们的自由意志随时拒绝这一提议。 
 
* * * 
 
地球上的许多人都是他们工作世界的奴隶和受害者，因此也间接地受到黑暗者的摆布，他们在过去把大卫神的子民很好地置于他们的控制之下，置于他们的枷锁之下。就像过去一样，今天他们也非常成功地给他们戴上了精神上的手铐，使他们无法再看清自己的化身目标，也就是：每天认清自我的错误和弱点，一步步克服它们，使他们的灵魂振动得更高，在内心更接近上帝和天国的生活。  
请注意上帝之灵的警告，甚至更进一步。无形的、在地球上的黑暗灵魂对不受控制和无意识生活的人进行暴力干预，不考虑自由意志，并在生活的各个领域取得了很多成功。因此，上帝的精神必须遵守自由，无力地靠边站。他不被允许干预人和灵魂的自由意志，这就是为什么有这么多的痛苦、悲伤和疼痛，特别是男人，他们到现在为止完全耗尽了他们的力量，直到他们放弃，才能在工作压力下生活。他们想再次在他们的物质地球生活中锻炼出一种欲望，这种欲望明天已经可以像空气泡一样破灭，是的，通过外在的、世俗的环境和影响失去其存在。 
可能是谁在后台无形地工作，作为这些被驱使的人的能量受益者，他们每天都这样生活在对工作和责任的过度热衷中，以至于完全疲惫？谁是这些压力巨大的人背后的主谋，他们也在寻找权力、威望和自己在这个世界上的特权？  
上帝的精神建议你在这里改变你的思维，首先要努力实现有意识的地球生活。由此，你对上帝旨意的地球生活有了远见，你的灵性化身目标将在你的日常生活中变得更加清晰地意识到。然后，看不见的、在地上的黑暗者就不会再轻易地用过度关注和不安的耳语来接近你。然后你会非常感激所给予的每一天，警觉并快乐地在你的压力和充满瘟疫的过去下画出一条线。然后用自由的、令人信服的意图来做这件事，因为你更喜欢和谐、平静的尘世生活，更接近天堂的生活。为此，上帝之灵祝愿你一切顺利! 
 
* * * 
 
向上帝问好，你们这些身着尘世服装的上帝的忠实的光人！你们是谁？  
根据上帝的旨意，一个纯洁的光明生物正在说话，试图传递一个准备好的上帝的启示，这可能会引起善良的内在人类的兴趣。 
上帝，在基督里永远赐予的原初之灵，希望受上帝约束的人类更加向内走。这对大多数人来说是非常困难的，因为他们非常被各种世俗的生活方式所吸引，就像不敬神的人从堕落中为自己创造的那样。这些也是心地善良的人没有找到通往内在神性之光和更合法的生活的原因。 
请随上帝的精神进入一个象征性的形象，可能有话要对你说。 
它是关于受上帝约束的人，他们正在寻找神圣的真理。他们正在寻找许多港湾，以找到神的精神之船，这艘船应该使他们接近天国。由于他们仍然过着非常世俗和外向的生活，在大量船只的情况下，他们还不能清楚地看到这可能是哪艘船。有一天，他们确定了一艘船并登上了它。他们没有意识到他们选择了一艘名为 "欺骗 "的船，以及他们与它一起漂流的地方。突然，他们发现自己在阴险的船长的船舱里。他们甚至还没来得及环顾船的四周，就已经掌起舵来，和他一起走向一个荒凉、黑暗的岛屿，名为 "劳动的奴隶"。一旦到了那里，他们就会寻找自己的同类。但他们只找到了囚犯，他们从清晨到深夜都在为黑暗生物辛勤劳作，满载而归。然而，统治者并没有动用一根手指来帮助他们。他们只是站在那里，看着他们，看他们是否也很勤奋地为他们工作。他们仍然带走了他们最后的生命力，因为它们在他们的灵魂光环中，驱使他们做更多的工作。  
这个图像给了你们这些善良的人一个纯洁的爱的神意之光的存在，以便你们可以认识到那些专横的人和他们的盟友地球上的灵魂正在对来自天堂天顶的被选民做什么。他们一直把它放在自己的影子里，想通过征服人们来迅速获得权力、金钱、财产和威望。这些是后来他们的效仿者，然后坐在黑暗者的陷阱里。那些在地球上获得财产的人简直是紧紧抓住它们，再也放不下了。这就是为什么许多人很难放弃他们苦心创造的财产或资产，以便靠着神的灵手向家的方向走去。 
这确实是许多神的门徒的一个标准。他们如此重视自己的财产，以至于忘记关注上帝，即永恒的上帝。他们不断勘察自己的房子、花园，甚至整个财产，看看是否有任何可以改进或美化的地方。为此，他们必须经常清洁家庭陈设，修理或更新有缺陷的物品。的确，他们总能找到新的职业。一切都应该按照神圣的秩序来照耀，就像在天国的住所一样。但人们忘记了他们在哪里。他们认为，就像在天国一样，在这个充满欺骗的世界上，一切都应该是美好和闪亮的。但这是一个谬论！这是不可能的。 
请想一想：人往往是自己思想世界的奴隶。他总是在为自己计划一些新的事情，这就耗费了他最后的力量储备。 
然后，他站在那里空无一人，无法再与上帝，即我是爱流中的原始精神很好地一致。他确实是一个急于求成的人，并让自己被进一步引导到黑暗生物想要他去的地方--特别是到他们的岛上，在那里他是一个被困的苦工。 
好吧--谁没有看到光明呢？ 
为什么神的灵在启示中向你们这些心地善良的人呈现这些形象？ 
因为你们许多好心的人总是在深陷的、不可救药的灵魂面前，从早到晚都被他们控制。他们过度热心的活动总是出于好意。但他们只相信这一点，因为它的背后站着上帝的对手。他利用那些不完全受自己控制的人，假装是一个灵性良好的人--基本上他们被自己的程序所束缚，这些程序在以前的地球生活中已经执行。所以对他们来说没有任何变化。  
虽然他们是心地善良、热爱上帝的人，但他们过分热衷于从一个工作活动和工作中赶往另一个工作。它们不仅继续从早到晚成为无形的黑暗雇主的好帮手，而且还是能量的提供者。他们认为，如果他们让自己在外面忙碌，就是在为自己和他人做一件好事。通过这种观点，他们提升了自己，并向其他人展示了他们的勤奋和善良。然而，他们被工作所束缚，对自己的职责过分热心。这些人在精神和人性的成熟过程中几乎没有任何进展，因为他们缺乏进一步发展的力量。它在很大程度上消逝在他们过度热心的工作和履行职责中，而上帝--永恒的赐予者从未打算这样做。人类与黑暗者的船长一起从一个化身划到另一个化身，来到荒芜、黑暗的岛屿，在那里他们不得不一次又一次地作为奴隶和囚犯为他们劳作。 
你们这些以精神为导向的人，相信有轮回，相信有因果报应，为自己设计了这样的说法："我前世在地球上可能是个恶棍，现在我只需要做奴隶来赎罪。"但事实并非如此。这是你们思维的谬误，是黑暗者为那些他们希望引导到他们的统治中的人狡猾地设计的，以便让他们在任何时候都能作为仆人和听话的仆人，是的，为他们服务的农奴，任由他们摆布。 
神的旨意绝不是让一个曾经纯洁的神的存在如此大费周章，浪费内在的力量!这是深陷堕落的生命的原则，它只让那些真正成为他们灵魂一编程的囚犯的人工作!这一点还不够。他们想在地球上尽可能长时间地束缚你，同样也想在其他世界的灵魂领域束缚你，因为在那里这个悲惨的过程会继续上演。以前的人类，现在作为没有物质外壳的灵魂，在不断地耕耘着。在他们自己的灵魂程序中，他们继续思考，好像什么都没有错。如果保护性生命接近他们，他们拒绝向他们表达自己，因为他们只看到黑暗者曾经给他们的勤奋的工作世界。在那里，在尘世之外或在低洼的秋季地区，他们也同样没有摆脱他们错误的思维和生活世界。 
因此，在下一个化身的某个时刻，他们又被不可救药的、尘世的黑暗灵魂所束缚，成为奴隶，他们继续驱使他们去占有、房子和财产、权力和声望，是的，也是尘世的人格头衔，这为他们提供了高尚的思维和生活方式。然后，如果他们不最终摘下束缚的面具以返回神圣的自由，他们就会被束缚在许多化身以及灵魂的时间段内。他们总是把自己从一个地方追到另一个地方。他们的这种不安分的情绪，已经让他们的人无法再阻止他们为自己争取新的目标了。这些都是不可救药的无神的灵魂给他们的，因为那是他们想看到的人。整件事的结论是，他后来成了阴险者的可控傀儡，然而这绝不是上帝想要的，因为他有自由意志，也可以不经意地活着。  
在最后阶段，这样的人把自己从一个化身拖到另一个化身，被对立面和工作灵感抓住，不再让他离开。在这一点上，上帝之灵别无选择，只能看着。对这些人来说，在下一个化身中也不会好到哪里去，因为精神鼓舞（负能量）已经变得更大，对他的影响更强。 
你现在会问，这样一个勤奋工作的人，什么时候才能从他的灵感中解脱出来？这取决于他，因为上帝不会压迫和影响任何生命，但也不允许痛苦，这甚至可能对灵魂的整体发展有利。但是，当人还是一个可控的傀儡，被他的输入和灵魂的大量影响，那么他就需要一个相应的情况，在这个情况下，他必须通过自我造成的巨大痛苦来接受新的知识，现在开始一个新的、虔诚的、更平静的生活方式，出于信念。每一个与上帝有联系的人和天国以外的另一个世界的每一个灵魂，如果衷心地想回到天国，其目的应该再次成为符合神圣法则的生活。  
然而，在较低的、低光的堕落界和地球上，很少有人认真地愿意与天人的谦卑和衷心的法律生活保持一致。在地球上，自从耶稣基督的生命以来，实际上没有什么变化。堕落的众生在他们的自由意志中不变地生活在他们自己进入的欲望世界中，但这与天上的生活毫无共同之处。但有一样东西是永远赋予他们的，那就是 "基督的神圣火花"，它使他们确信在灵魂上是不可分割的。它还包含了回到天国的内在路径的信息，耶稣基督以他的门徒身份在所有的人之前就这样做了!但对大多数深陷堕落的神人来说，天堂的回归还没有实现。 
 
诚然，自从2000多年前耶稣基督与他的门徒关系的救赎行为以来（一个时代），灵魂和人从堕落中几乎没有改变。他们在这个欺骗性的世界上过着以人为中心的生活，与非个人的天国生活完全对立。他们远远没有接近天国众生的谦逊、不卑不亢的生活。甚至大多数受上帝约束的人，出于对天上现实的无知，也不能脱离他们的个人升级，他们不知不觉地采用了堕落生命的方式。他们被许多宗教言论所误导，错误地认为耶稣基督会在他们在地球上生活之后，通过他在十字架上的救赎行为为他们打开进入天国的大门。事实并非如此，因为只有在自己身上基本打开了天国的非个人生命的人，才能用他的灵魂被吸引到天国。 
现在被神捆绑的人无法想象耶稣基督和门徒们用他们的苦难和艰辛的生活为创造物、人类和所有纯洁的、有负担的生命带来了什么。这是神的灵在许多信息中通过信使一滴一滴地以现在时态使人知道的。在这个信息中，他只是简单地暗示了先前在各各他发生的事情。 
他现在向你描述了当时发生的能量事件，这对整体性的创造非常重要：因为堕落中的生命迫切需要来自原始中央太阳的天体的特殊信息，以防止深度堕落的生命解散其灵魂的可怕意图。这不可能通过物质银河系太阳来完成，因为它只接受单极负力。因此，它在被创造时就被叛教的生命编入了他们的厄运。这就是为什么纯洁的神灵化身在地球上，这个最低振动的堕落星球，以便能够通过他们来自原始中央太阳的高振动生命核心吸引神圣的两极能量。但他们只有在再次达到他们的高天体意识程度时才能做到这一点，也就是说，在短时间内，他们的光体在离开天体平面向堕落者的方向移动时的振动。  
要在精神上成长到如此地步，进入这种高振动，这是一项艰巨的任务，也是一个在地球上与上帝相连和精神化的人的高目标。低度振动的灵魂知道纯洁的上帝众生的救赎使命计划，以拯救创造。因此，他们竭尽全力尽快消灭化身为神的生命--耶稣基督也在其中--或者让他们的生活如此艰难，以至于他们不得不忍受许多痛苦，并会因为担心自己的生命而放弃他们的计划。耶稣基督和受上帝约束的女人和男人--上帝的灵称他们为上帝的门徒--感到被上帝关于耶稣的信息所涉及，并在逃离希律王的党羽时交替陪伴他，时间或短或长，他们总是受到恶意的人的迫害和驱赶。不幸的是，直到耶稣基督被俘并被钉在十字架上，他们无法进入必要的灵魂高振动，以便能够释放和吸引来自原始中央太阳的如此迫切需要的能量。这只有耶稣基督在十字架上，在门徒们的祈祷帮助下才得以实现。 
耶稣基督储存在原始中央太阳中的储备能量--其中也储存了所有受造物的能量，以备宇宙紧急情况的发生--在他向我是神的心脏祈祷的时刻，仍然可以被释放。耶稣基督在短时间内不仅达到了地球上灵魂的最高振动，而且还再次达到了他的天国意识状态。最后，救赎事件可以发生了。从原始的中央太阳捆绑的能量火花通过精细的物质光通道流向耶稣基督的生命核心，配备了新的功能信息以拯救创造物，所有天国的生命都与我是神有关，通过他的生命核心进一步流向所有堕落的生命，以便通过新的信息稳定小的判断（正面和负面），而这些判断只是在其中微弱的旋转。这些上帝的力量使堕落的光明生物永远不可分割，因此也使天上的创造物处于光荣和有序的状态。  
在这方面仍然知道：在秋天的存在中自愿在救赎计划中工作的天国人不需要这些能量火花，因为他们在天上的存在中的尘世使命之前，已经经历了他们在生命核心的小判断的信息变化。 
 
许多无知的、热爱上帝的人错误地认为，即使在今天，他们通过这种独特的坠落过程从上帝那里获得越来越多的额外力量，而不需要为他们的回家之路做任何人力或精神上的事情。但事实并非如此。请注意：只有不断地在内心面向上帝，通过新的见解和愿意过高尚的、发自内心的生活来扩大意识，才能使一个人和他的灵魂进入更高的振动。因此，他更接近天国的生命，从而不断通过灵魂生命核心接受更多的神圣生命能量。从这个简短的规律性描述中，你现在也许会想和你的错误信息说再见。  
请试着想象以前的各各他通过耶稣基督发生。神圣的附加力量只吸收了当时在十字架上紧邻耶稣基督灵魂光环的与上帝结盟的人和灵魂。原始太阳的神圣能量释放的伟大事件使基督的光体（他的灵魂）以及周围人的光体暂时进入增加的振动和力量供应。 
如果你愿意，可以试着更强烈地同情当时各各他的情况。拿撒勒人耶稣中的基督在十字架上忍受了很长时间，充满了痛苦，因为他知道在最初的中央太阳中释放救赎的火花对整个创造和所有神圣的生命是多么重要。直到最后，他都相信这一点，因为他感受到了来自门徒训练的心灵祈祷的能量。他们在他的灵魂中提升了很多，以至于他的生命核心判断终于回到了渴望的进化振动状态，在这种状态下，他为了拯救创造和众生而离开了天国，进入了最低振动的Fall-being。 
请再想一想：他并没有因此而赎回人类和精神上对天国律法的冒犯（罪过），而是与许多来自天国的忠实者一起快乐而成功地完成了救赎计划，他们为此与他一起化身。  
 
对我们灵性的、天上的原造母亲来说，耶稣和其他人被钉在十字架上的痛苦和无情是一个非常悲惨的情况。她带着尚未完全纯净的光体站在被钉死在十字架上的人身边，惊恐地看着耶稣生命的巨大痛苦和人类的结局。在那一刻，一种巨大的悲伤抓住了她，她非常后悔，她同意了创造物的分割，也暂时住在秋天的存在中。  
那时，她已经在返回天国的路上了。她尽其所能地提供我是神，以帮助深度堕落的众生回归。她通过自己的经验做到这一点，这些经验储存在非个人的神性中，供自愿进入堕落中的天人检索，以不同方式帮助救赎计划。  
在耶稣基督受难时，她用她的光体经历了这个决定性的原始事件，并在巨大的痛苦中哭泣。她与被虐待的人们和她曾经深爱的、在精神上被生养的原初儿子基督一起遭受了巨大的痛苦，他在身体去世前不久喊出了一句话："成了！"这是创造拯救的救赎时刻，但不是堕落创造的结束。   
然而，案件的解决将无限期地继续下去。但由于其基础已经奠定，它的进展将更为迅速。在BECOMING之后，地球上的净化时间和物质天体向更高振动的生活转换，低振动的Fall-being和负担沉重的God-beings将发生很多变化。他们中的许多人将因此逐渐变得有见识，或者他们将放弃反对天国回归的顽固态度。  
这将是令天国众生欢欣鼓舞的时刻，并感谢我们的我是神，他为受爱戴的堕落众生做了一切，以保护他们免受更大的痛苦。但在无限长的时间里，深陷堕落的众生的不情愿和赋予他们的自由意志使他们免于难以言喻的痛苦。天堂众生衷心地期待着低振动生活的结束时间，因为那时人和灵魂终于停止自我毁灭的生活。  
你们这些善良的人，请考虑：你们现在处于非常高的恩典时期，因为原始太阳离你们的行星太阳系最近，可以传输力量。这就是为什么你的灵魂核的辐射增加同时发生，但只有当你每天在磁力上与上帝的原始太阳辐射保持一致时，它们才能进入增加的旋转。许多东西仍然给你，所以请把在地球上剩下的时间当作收获的时间。通过每天的思想控制，看看在你的上层和潜意识中，以及在灵魂内部谷仓的情感层面，还有哪些杂草存在。从丰收的麦子中分离出糠秕，那么你就能真正地站在天堂的生活中，一只脚已经踏入天堂。 
这种在精神上更快地成熟，更好地意识到精神和人类的负担，以便能够按照上帝的意愿一点一点地改变的巨大可能性，在耶稣基督在世的时候也存在。今天，你在你的化身中再次经历了它。你们这些内在的人类，请把灵性年代序列中的这个地球终结时间看作是我们非个人的我是神为你们内在的、永恒的光形式的进一步进化而提供的一个异常快乐的能量礼物。 
在这个意义上，继续朝着你永恒的、本土的目标前进。上帝的精神正在帮助你们，使你们愿意从以前的束缚中解脱出来，特别是也从那些奴隶世界的工作中解脱出来，这些工作一次又一次地把你们中的一个或另一个人从一个化身拖到下一个化身。请你们释放自己，唯一的条件是你们真的非常想跟随耶稣的脚步，成为一个新的人，利用空闲时间对所指出的今天的事件进行内在的调查。在好的果实中，总有一些不再能吃的。请看看它们--如果你想的话。有一些自我认识的非法行为包括给你，你应该再深入分析一次。你在这方面的内在帮助始终是整体性创造的原始爱流中的上帝之灵。 
请现在看看你们的世界，然后你们作为上帝的诚实门徒（救赎的天国计划的化身）会立即知道为什么上帝的精神如此严肃地告诫你们要忏悔。但在这里你也有自由意志。 
 
* * * 
 
在《我是爱流》中，有一个未删节的信息，即根据神的意志，上帝是一个纯粹的光的存在。上帝在呼唤你回家。- 现在已经很晚了！"。 
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