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与火元素有关的更多精力充沛的食物摄入  
 
 
神圣的信息包含以下主题。 
 
为什么人类绝对需要固体食物来维持生命。 
火元素 "是如何进入我们的食物并为其增加能量的。  
无法想象的内心生活和高感觉和感知世界的 
植物。 
为什么过于辛辣的食物和生的食物对敏感的人来说是不能消化的。 
对新的生命智慧持开放态度是多么重要。 
暴饮暴食的消极影响。 
不自觉地害怕把食物残渣扔进垃圾桶。  
 
* * * 
 
神圣的爱和怜悯通过传道者流向对天国知识敞开心扉的人们，并从最伟大的普世之心欢迎他们! 
一位光明使者从天上的存在中说出来，在深夜时分很高兴，根据神圣的意愿，对于已经发出的信息，他仍然可以从我的爱流中接受一个简短的指示，并将其未删减地传递给内在的人类。 
这是一个来自上帝的信息，信使早先已经通过内在的话语接受了这个信息，其中全面描述了 "耶稣的艰苦生活，以及他当时和现在的门徒生活，有许多障碍和它们的克服"。在重读时，他还从神的灵那里得到了关于火元素的深刻知识，这对传道人来说似乎意义重大。他从内心感觉到，这是神圣的意愿，要把补充的东西拿出来，以自己的信息提供给内在的人类。  
诚然，今天的属灵人还不能通过其他传道人如此深刻地体验这种新的神圣知识，因为每个传道人在灵性上的发展是不同的。一个人，在这种情况下，一个自我诚实的预言家，只深入处理对他来说显得很重要的经验、事件、知识和印象，他在人生的起伏过程中遇到的，并吸收了这些东西。如果他在意识中从他的合法知识和神圣逻辑的角度正确评估了这些，并在精神上对它们进行了处理和分类，那么他就获得了对他的生活有帮助的经验。这些都大大推进了他的精神成熟度。然后从他有用和宝贵的生活经验中，上帝之灵拿出对他来说似乎很重要和成熟的经验，并在神圣的法律中照亮它们的信息。他不断扩大和加深对神圣法则的认识，使预言家在某一生活领域再次有新的体验。扩大的天国智慧总是由上帝的精神提供给以精神为导向的人，使他们能够进一步成熟。这是每一个神圣信息的基本目的。现在高兴的是，宇宙生命的一个小构件再次被传令官所理解，他可以带着对上帝的感激之情把它提供给你。 
上帝与你同在。 
在上帝的精神中，所有的生命都与他们的心永远地结合在一起，我与你也是如此，一个纯洁的天国的光的生命。  
永远不要放弃在精神上发展自己，那么你们在今生仍然会成功地接近神圣的光芒几步，如果这是你自由的、认真的意图。我是的上帝和所有天上的光明生物都希望你这样做! 
 
 
* * * 
 
神圣信息的开端。 
一个成熟的、受上帝约束的人不能只靠他来自基因的储存能力和通过他的灵魂获得的神圣的附加能力生活。为了生存，他不得不通过固体元素形式的食物和水来吸收额外的力量，否则他的器官功能会下降。  
这时你可能会问，为什么一个精神化的人不能只靠神力生活？这方面的原因已经在上帝早期的深层堕落生命创造人的过程中找到了。 
当时他们的能量已经被削弱了，因此不得不寻找解决办法，从外部获得新的生命能量。在固体基本原子问题上为他们提供了一个良好的可能性。堕落者想通过人体将这些力量吸收到他们的灵魂中，因为他们通过化身与人类有能量上的联系，或者暂时住在他的体内。因此，他们把人类保存身体的基因导向固体物质的基本营养。以这种方式编程的基因从子宫内的胚胎状态一开始就控制细胞摄取食物。这种储存随着身体内的生命年限而固化，因为细胞协会习惯于某些食物。然后发展到细胞再也无法想象没有外部食物的生活，因为它们根据基因的规格自动在身体的许多地方执行任务，以获得能量。 

如果人体细胞在较长时间内没有得到任何滋养，那么它们就会辞职，进入身体溶解状态，也就是说，其中的固体生命慢慢熄灭。然后，最小的原子颗粒的固体核由于缺乏能量而进入如此低的振动，以至于它们不再能够在能量的基础上与微妙的核保持接触。因此，他们慢慢地从这些东西中脱离出来，通过精神转化过程进入微妙的原始状态。他们这样做是因为他们被前堕落生命以这种安排储存起来。  
还知道，关于 "四天元素"。火、土（矿物质）、空气（氧气）和水"--特别是为了在纯粹的存在之外创造他们的世界而被堕落的生命以不同的方式改变--身体的细胞通过不同器官的转变过程吸收新的力量来维持生命。人类无法直接将火元素的能量高度吸收到体内，因此这是以一种迂回的方式发生。例如，他可以通过加热的食物吸收它们，因为通过对食物的加热，来自火的力量达到其他固体元素原子。这意味着，食物因此被赋予了额外的力量。这一点你可能不会怀疑。  
地球上的原始人仍然知道，火能给他们的食物带来额外的力量。因此，他们在壁炉上取暖或加热或烤制各种食物。知道所有四个元素。火、土、水和空气，包含着力量。通过这种方式，火元素赋予人们额外的力量。  
一些营养学家认为，来自大自然的礼物不应该被加热，因为这样维生素会减少甚至被破坏。这只是部分事实。但在目前地球的无能量状态下，如果人能够通过加热的食物，通过火的颗粒吸收更多的力量，就会有更大的好处。然而，他并没有通过原始状态的食物获得这一数量的能量。  
也许你现在通过我关于信使的新指示变得深思熟虑，不能理解为什么我的爱的精神一方面建议你更多地转向生食，另一方面又听说你可以通过加热礼物吸收更多的生产能量。我在 "我是 "中的爱的精神现在正试图向你解释这种差异。  
如果吃不含香料成分的不同类型的沙拉叶，可以吸收其中包含的大部分维生素和矿物质微量元素。但如果莴苣叶与许多香料、油和其他成分混合在一个容器中，那么它们就会失去其原有的物质。鲜嫩的莴苣叶与香料成分混合的时间越长，其中的维生素分子就会减少，你对它们的吸收也就越少。  
请按以下方式理解。不同的香料和油都有特定的分子结构，在气味、辐射和振动方面都有所不同，就像精致的生菜一样。如果所有东西都混在一起，那么生菜分子就会开始抵御不需要的成分，因为它们不想失去其天然的分子结构。通过自我防卫，他们自然会消耗能量，因此能量在他们身上会减少。此外，维生素的原始状态在生菜叶中逐渐改变，因为它们必须通过毛孔从香料酱中吸收新的信息。如果你能用千里眼看一下植物的内心世界，你会对它的小聪明和它的功能可能性感到惊讶，也许在准备它的时候会处理得更仔细一些。但你也会更加感激它通过为你提供丰富的维生素和矿物质微量元素而赠送的生命。因此，如果你想通过各种叶子沙拉为你的身体健康摄取足够的维生素，请尝试用香料和其他成分来节制自己。这将是来自我爱的精神的建议。  
然而，在煮熟的蔬菜菜肴中，香料成分更合适，因为蔬菜不能再对香料做出防御。在烹饪时，植物的感觉和感知的小世界几乎被废止。这是由自然界众生或纯粹的光明众生完成的，他们在准备食物之前轻轻地尝试将植物的心脏（生命核心）转移到自然界的微妙世界。通常情况下，处于进化状态的植物已经能够分辨一些气味，也可以对某件事情感到非常高兴，也可以对施加在它身上的痛苦感到悲伤。  
还要知道，如果蔬菜与各种强烈气味的香料混合得太多，那么自然的蔬菜气味将被完全掩盖和改变。 
那么你的感觉器官就会更专注于香料而不是一种或多种蔬菜。这样做的结果是，你的机体主要适应香料的消化，而不是适应蔬菜中剩余的维生素和其他重要营养物质。现在，你可以自由选择你喜欢的东西：要么通过你的食物摄入一种气味浓烈的香料植物的味道，这种植物在干燥状态下几乎没有给你带来任何营养价值；要么摄入蔬菜的丰富物质，这种蔬菜在味道和气味上保持不变。 
神的灵出于他的智慧和远见给你建议，但你要自由决定你要如何准备你的食物。  
当把几种蔬菜放在一起烹饪时，要确保它们是在你的大陆上生长和成熟的。一个大陆的阳光和土壤条件将其振动和辐射传递给植物。如果你把来自两个大陆的蔬菜混在一起烹调，不同的振动和辐射会发生冲突，形成不和谐的状态。因此，这道菜可能不好吃，也可能给你带来较少的营养价值。  
上帝的精神还建议你不要在食物中添加过多的香料，从而吸收许多不同的气味。这可能导致敏感人群的胃和肠道问题，因为食物中的不同振动会引发消化系统的不平衡。消化细胞的交流出现困难，未消化的食物物质留在肠道中，导致令人不快的、痛苦的胀气。这就是为什么我的爱的精神建议你们这些成熟和敏感的人用香料节制自己。 
还要知道，通过烹饪，蔬菜更容易消化，更有活力。在烹饪过程中，额外的能量通过火粒子转移到蔬菜上，因为火元素在信息和能量的基础上与食物的元素相连。火元素的每一个火花中都有宇宙的能量。它们通过加热转移到你的食物中，帮助你的细胞振动得更高。  
你可能已经观察并发现，来自地上和地下的水源或热能设备的宜人热量可以帮助你解决某些疼痛的状况和不适感。然而，它们的温度不应高于你身体的温度。火元素也通过电以迂回的方式向你传递能量。如果使用合适的、耐热的矿物作为导体，例如灶台的热板，那么当热板被加热时就会发生一个能量过程。在加热的电热板中，火元素颗粒通过空气元素与之连接。这以热磁的方式发生。如果你在加热的盘子上烹饪一道菜，那么火元素的力量也会转移到它身上。要知道，火可以通过热磁光波传递其能量--它们是最小的能量粒子（原子），在有节奏的脉冲中，只能通过空气（各种气体成分）和通过水到固体矿物。 
正如你所看到的，火元素在生活的各个尘世领域对你很有用，如果使用得当，可以完成许多任务。  
从这个描述的、扩大的上帝精神的观点来看，现在对你来说，找到食物准备的黄金分割点也许不再那么困难了。   
始终要有远见，把你的生活建立在神圣的逻辑之上。千万不要夸大其词，也不要因为某种知识而在生活中变得如此固定，以至于你不能再对新的智慧持开放态度。那些固步自封、狂热地坚持自己观点的人，真正从生活中得到的东西更少，可能有一天不得不痛苦地意识到，由于他们僵化的态度，他们已经吃了很多亏。始终对有用的消息持开放态度，根据你的知识状况，这些消息对你来说似乎是合乎逻辑和可以解释的。在这里，所有的传令官都是由我的爱的精神来称呼。当他们一次又一次地在他们身上听到扩展和纠正的知识时，他们不应该感到绝望。之所以如此，是因为对于一个准备进化的人，也是面向神圣的光，首先是他们的潜意识，然后是上层意识，通过进一步的新传输和灵魂的储存来扩展--它在晚上从上帝那里接受并试图传递。这就是为什么我的爱神之灵建议上帝之灵的人永远不要在知识的停滞不前上停留更长的时间!   
关于你与火元素有关的食物摄入，我的爱的精神想帮助你看得更远，这样，仍然无法解释的东西对你来说变得更容易理解，错误的意见也变得过时。  
一些精神成熟的人，也是非常敏感的人，在吃了生的食物后会有困难。他们的消化系统无法通过胃液和胆汁正常消化生的和硬的蔬菜。因此，他们有胃和肠道问题，相当多的人患有反胃酸。另一方面，它们能很好地容忍加热的食物，除非超过了它们所需的食物量的尺度。然后导致消化器官负担过重，结果出现胃酸过多。一个警觉和有意识的人可以通过更多地关注他的身体信号来防止这种情况，他可以通过上颚和眼睛在情感层面上感知到这些信号。负责任的消化细胞向上层意识发出冲动，表示它们不再能够进一步吸收食物和处理食物。虽然这个人吃起来还是很好，但当他看着盘子里剩下的食物数量时，他觉得现在最好还是停下来。到目前为止，已经成熟的人不会轻易受到诱惑，超过他的食物尺度。即使是最少量的食物超过尺度，也意味着身体处理它有很大的问题，因此作为剩余和未处理的营养物质沉积在组织中。这对整个身体来说不是好兆头，因为有害和刺激性物质通过血液不断地在身体的各个部位积累。由于身体的失调越来越严重，人的健康状况慢慢下降，可能会出现各种小病和大病。因此，感受一下你的身体，好好考虑一下，即使它的味道很好，你是否宁愿活在神圣的理由中，节制你的饮食。 
如果锅里或盘子里有剩余的食物，因为你从内心觉得自己已经吃饱了，请好好考虑什么是最好的。你是喜欢活出神圣的理由，还是因为你自己的错误态度而想吃的超出你的尺度？  
当你把食物残渣扔进垃圾桶时，你内心是否有恐惧感？  
现在的一些弟子错误地认为，如果他们留下不能再使用的食物而不得不扔掉，就是在使用食物方面的浪费。如果他们扔掉剩饭剩菜时有负罪感，那么无意识的恐惧仍然隐藏在他们的潜意识和灵魂中。恐惧通过不愉快的感觉表达出来，并敦促人不惜一切代价吃光剩饭。无意识的存储可以这样读。扔掉食物的人据说必须按照神的旨意收获他的播种，并且自己曾经遭受困难和饥饿，以便能够更好地欣赏礼物。  

诚然，以这种方式思考和行动的人，仍然被前世在地球上的灵魂记忆大量地分化。他对摄入食物的错误态度已经被前人从无知的宗教狂热者那里吸收了，他们仍然相信上帝的无情惩罚。诚然，如果我的爱的精神是如此无情，那么没有一个天国的人能够爱我，愿意与我进行亲切的交流。对那些对我做出畸形的、无情的陈述的恐惧者来说，应该很清楚。 
因此，如果你在用餐结束时盘子里有不能再使用的食物，而你把它放进了垃圾桶，那么你就不是一个浪费者。也许你有饲养动物的买家，而你的剩菜是可以消化的。  
在这方面，请你们从内疚感中解脱出来，内疚感只会把你们推向错误的生活方式。饮食时要理智，明智地考虑是否值得因为错误的指南或食品计划而超出你的食物摄入量的衡量标准!  
 
在解释了食物的过度摄入后，我的爱神又简单地讲了一下食物的充足性。 
现在你们中的一些人可能会问，为什么熟的或油炸的蔬菜食物对敏感的人来说更容易消化？ 
通过加热天然礼物，火元素被添加，一些食物现有的酸度被中和。这就是为什么敏感的人对熟食的耐受性比生食好得多。即使食物中的维生素因加热而减少，但它因火而富含更丰富的能量。身体可以更快地吸收加热的食物的能量，因为它需要更少的时间来消化，并为此消耗更少的能量。  
要知道，人在准备食物时选择哪种方式，那是由我的自由恋爱精神留给他的。每个人都要对自己的生活负责，因此他要根据自己发达的意识和知识来行事。 
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