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召唤一个受上帝约束的灵魂从人的身体进入来世 
 
上帝是否决定人类生命的结束？ 
神的灵给内心的人一些生命的例子。 
 
		* * * 
神圣的爱的精神再次对内心的人说话，用天堂的问候来问候他们，纯洁的光明生命可以根据他们的意识看到来自我神圣的心的光辉形象!  
今天在精神上寻求神圣真理的人们，在他们的心中有许多开放的问题，我的爱的精神愿意回答所有这些问题。但是，拯救者在地上的时间太有限了，他的神经紧张和力量的消耗太大，无法每天在内心的话语和纠正中保持许多时间，以便你更多地体验到真正的、永恒的生命。 
此刻解雇者的神经紧张非常大，这就是为什么我建议他，生命的原始精神，一次又一次地休息，以便我的爱的能量仍然可以更好地通过他的人体细胞流过他的灵魂。但他很少花时间去做，因为一方面他非常认真地对待他的任务，另一方面他焦急地、悲悯地看到世界上人们的巨大痛苦。他们对无形的危险和合法的过程的无知，促使他一次又一次地询问他内心的上帝之灵，从天上的律法来看，这个和那个该如何理解。 
现在预言家问我一个问题：上帝是否规定了一个受上帝约束的灵魂进入来世的时间？ 

也许这对你们中的一些人来说是值得了解的。 

那么，上帝的精神在化身前不久与每一个与上帝有联系的灵魂--它自愿决定了救赎计划的任务--说话，它想在地球上停留多久的服装。为此，他给了它必要的生命力，它首先储存在内在自我中。  
纯粹的光明生物的 "内我"，分层在生命核心周围，包含信息和生命能量储存。它也被称为光明生物的潜意识，他所有的生命或进化阶段都储存在其中，可供检索。救赎计划的化身灵魂也总是从这些储存层中获取能量用于人类生活，或将其一点一点地转移到储存能量供应的基因中。当基因中给定的能量供应耗尽时，那么灵魂进入来世的过渡时间也就到了。  
但是，当与上帝相连的灵魂和上帝之间只商定了短暂的人类生活，因为在救赎计划中化身的灵魂不想承担更大的负面力量的负担，那么上帝的精神就会在人处于深度睡眠时提醒它，只是简短地用图像和声音来提醒。但它自己决定是否要继续留在地球上的衣服里，以及还能停留多久。当然，她把自己的方向定位在她的基因中仍可用于人类生活的能量供应。如果其与上帝相连的人过着和谐、平静和基本合法的生活，即谦逊地在后台，那么在约定的灵魂过渡时间，生命能量还没有用完。通过它转向我的爱的内在源泉，它不断得到新的生命能量，以储存在此外。现在它自己决定什么时候是它离开尘世生活的最佳时机。我的爱的精神让她自由决定。  
一个有经验的、远远成熟的灵魂知道如何通过考虑其人的当前状况来帮助自己。如果它的人的生活状况不再能够忍受，因为他遭受了严重的疾病，那么可能是它的能量很快就从它的人体中撤出，进入了超脱。但也可能是生病和虚弱的人继续希望得到治疗，因为他在生病阶段能够获得积极的洞察力，现在终于准备好放下他的几个主要缺点（不健全）。然后他通过自己的重大变化感觉到，他觉得自己更有活力。这要归功于他的灵魂，它对人类的完善非常高兴，它现在可以用神圣的额外力量支持他。她希望他能不顾痛苦，寻求更多的神性联系和外在的静止，与细胞一起进入更高的振动。如果细胞有更多的能量可供支配，那么它们也有可能健康地度过疾病的不良阶段，回到神圣的振奋和保存生命的状态。但前提条件是，灵魂想留在地上的衣服里。人类认识到这一点的事实是，他的健康状况的缓慢改善变得明显。 
我的爱的精神已经向内心的人提供了细胞地址，以便用我的爱的力量建立起低振动的细胞系统。但不幸的是，只有少数人经常使用这种可能性。这将极大地增强重病人的体质，帮助他们走向健康，因为这样我的爱的力量就会在细胞中慢慢增加，通过这种方式，新的健康细胞的形成是可能的。但每个人都自由地决定他走哪条路，同样地，人的灵魂也是如此。我，原始的精神，不干涉他们的自由生活。 
例如，如果一个传道者和与他一起在精神上成熟的人自愿地、愉快地从他们的心中接过一个有价值的救赎计划任务，由他们写下神圣的美好，纠正它，然后提供给精神上寻求的人，对他们来说，这有助于在精神上更快地发展，那么，灵魂总是从我的爱的精神中得到新的额外力量。但人只有在停留在天国人的两极生命原则中时，才能掌握自己灵魂中丰富的储存能量。这意味着人在生活中不应该以任何方式夸耀自己的人格，应该热爱外部和内部的安静与和谐。他所做的事情，应该是无私地、和平地、没有帮助者的过度热情地从后台为众生的伟大群体做。如果一个人成功地以这种方式生活更长的时间，他可以达到一个伟大的年龄，远远超过他的灵魂过渡的指定时间。 
上帝的精神从不限制与上帝有关的人的额外能量，他们生活在地球上的救赎计划的分配。但一个人对生活的冷淡态度并不能让他从提供的额外力量中受益。请试着理解与上帝相连的灵魂与人类之间的无形能量过程，这是我的爱的精神向你描述的。 
一个在精神上有更高发展的与上帝相连的灵魂，在睡眠阶段独立地试图把必要的能量分给人类，用于他的日常工作或他的职业和私人任务，他在第二天以通常的方式完成这些任务，并使这些能量为他所用。也就是说，它从基因储存中提取通常数量的能量并将其转移到细胞中。能量的数量包括食物的摄入量，人类通过转化食物而额外摄入的能量。 
让我们假设人在完成日常任务后喜欢在低振动的世俗娱乐场所消磨时间，或者经常追求自私的行为，那么他每天需要的生命能量就会超过他的灵魂所提供的能量。细胞从其基因中要求获得额外需要的能量，同时也接受这些能量，因为人类的前创造者通过基因储存为自己留下了这种可能性。 
现在，白天的能量完全被提到的人用完了，此外，细胞还独立地从基因储存中取出必要的力量，用于他的世俗快乐。人类不断地超过他的灵魂的能量特遣队，在晚上，它只为细胞提供来自基因的生命能量，用于一天的正常工作。这当然会伤害灵魂在救赎计划中化身的人，因为他很难通过强烈的世俗情感和常规的快乐来发展精神，也会不断地变得没有活力。在某些时候，它来到了人类基因中的生命能量供应过早用尽的地步。由于这个原因，人的生命将比灵魂和我的爱的精神之间的约定提前结束。诚然，如果人更多地与自己的灵魂合一，生活在神圣的法律中，就不会走到这一步。 
这只是众多可能性中的一种，这就是为什么我的门徒们的人命比化身前的打算更早结束。 
有些门徒不明白为什么他们会得危及生命的疾病，尽管他们只是中年。他们问我，内心的原始精神，为什么他们要这么早离开这个世界，而其他人却一直健康到老。因为他们没有从人们那里得到满意的答案，他们出于无知，认为我的爱神对他们不公平。这就是为什么有些人在身体的痛苦阶段完全远离我。  
我的爱的精神向你描述了人类生命缩短的另一个原因。 
与上帝有联系的人如果更多地生活在上帝之爱的内流中，就不需要过早地离开世界。不幸的是，许多人向并非来自神圣源头的能量开放了自己。例如，这可能是一个在精神上寻求、受上帝约束的人致力于阅读书籍。他吸收了世界提供给内在的人的书本智慧。最后，他再也无法区分什么是真的，什么是假的。他在思考哪种品质在此刻最适合他，以提高他的存在感，以便在他的内心更接近上帝。他变得越来越不确定，因为他没有感觉到来自内心对自己灵魂的确认，对非法行为的改变。他的灵魂没有反应，因为它被书本上大量的知识所覆盖，它已经无法正确分类。她确实在晚上试图在她灵魂的生命核心中问我什么是符合真理的，什么是不符合真理的，但晚上的时间很短，这对她来说是不够的。因此，她辞职了，也是人在实现其神圣的知识，因为他不能再估计什么是真理。这种情况发展到现在，他只致力于阅读由通灵者写的新书。对他来说，它们包含了关于另一个世界的生命的未知知识，或者是科学家关于这个世界的起源的新研究成果。  
人们之所以被书本所吸引，是因为他们生活在希望中，希望有一天能在书中得到对自己知识和生活态度的确认，由于缺乏知识和生活经验，他们往往认为这就是真理。只有这样，他们才相信实现的时机已经到来。但它大多只停留在善意的改变上，因为他们一次又一次地被新书分散了注意力。完全的精神停滞就是结果。  
诚然，现在的一些门徒是多么的谬误，他们只在这宝贵的尘世时间里在意识中收集知识，而不是最终更多的照亮天国生活知识的一个方面，并将其纳入他们的生活。他们中的不少人仍然错误地认为，他们在来世会有足够的时间来做这件事，然后可以在神的帮助下，密集地处理天路的回归。但他们的假设是错误的！他们的假设是错误的。当灵魂以迟钝的状态进入另一个世界时，它在那里与它在世时没有什么不同。 
在来世，天国的光明使者试图把我的光明冲动带给灵魂，因为它的灵魂地被许多书本智慧所掩盖。光明使者试图在图片中给灵魂一些提示，它通过其生命核心从我这里得到这些提示，这样，被重重包裹的灵魂就能从世俗的错误中多解脱一点，在其灵魂的地面上认识到真正的神圣真理。但与尘世的时间相比，这在来世需要很长的时间，因为在空灵的地方，行星生命的更新和灵魂的能量充电的宇宙能量过程发生得更慢。  
现在你明白了，对于一个在后世的灵魂来说，要确定自己的方向是多么困难，因为它已经用世界的书籍智慧大量地覆盖了自己。 
请注意：每一个神圣的生命，无论是在这个世界还是在后世，都能以自己的责任塑造自己的生命。上帝的精神并不干涉这一点。如果一个人喜欢一直看书，并在书中看到自己的人生目标，那么这是他的自由决定。但是，当他的灵魂比预定的时间更早地进入后世时，他不必感到惊讶，因为基因中的神力在更早的时候就因为过度花费时间阅读而被用掉了，没有实现神圣的知识。 
因此，许多在地球上的灵魂的生命能量从他们身上撤走了。他们通过医学上的接受者启发了许多书，并通过他们所读的知识，以迂回的方式进入那些与他们同路的弟子的生命力量的享受中。晚上，当人（读者）睡着时，不可救药的灵魂会变得活跃。他们耗尽了他的生命力，因为灵魂和人类的潜意识在处理这些知识时还在他们的频率上。由于它们的振动仍然活跃，它们悄悄地接近了沉睡中的人类黑暗的、单极的辐射光环，并在短短的时间内耗尽了他的生命能量。这个过程夜复一夜地重复，直到人类读完由他们启发的书。有一天，沉迷于书本知识的人变得如此衰弱，以至于他不再有能力生活。 
一场又一场的悲剧正发生在今天地球上的神的门徒身上。当人们对世界上无形的现实和神圣的法律如此无知时，我的爱的精神该怎么做。当一个受上帝约束的人对无形的过程只有很少的神圣知识时，那么黑暗的灵魂就很容易把人引向错误的方向，例如引向书籍的智慧，其中只有极少数包含神圣的真理。  
在对这个世界的危险进行精神游览之后，我的原灵谈到了其他可能影响门徒并缩短其生命的危险情况。 
让我们假设一个拥有大量属灵知识和积累的生活经验的虔诚的人突然死亡。他在门徒中是一个非常受欢迎的人。他帮助许多人提供精神上的建议，并亲自举办精神讲座。他有一次竟然听到了我，他身上的原始精神。但由于他不愿意谦虚，所以很快就失去了内在的道。他一次又一次地亲自传授神圣的律法，认为他绝对要把他的伟大知识和生活经验提供给精神上比较贫穷的门徒。这使他失去了《内经》，因为他因此落入了与人有关的堕落者的教学原则。因此，他不能再摇身一变成为上帝的高度振动的爱流。现在，他毫无戒心地从潜意识中一次又一次地汲取了混合的知识，倒像是来自上帝的信息。这种情况一直持续到灵魂爬到他身上并通过他说话。这使他失去了许多生命能量，因为地球上的灵魂需要巨大的能量来传递这些信息，但他们没有这些能量。这就是为什么人欢迎他们，对他们来说，他们把自己的稀缺知识直接输入他的大脑，没有神圣的保护，他们仍然从以前的人类生活中知道。由于这个人一直处于帮助者的综合症中，绝对想帮助别人，而且，通过巧妙地说话，在志同道合的熟人面前站好个人，所以他在神的律法之外。因此，神的精神的帮助不能成为有效的。 
如果人不断受到尘世灵魂的激励，那么在某个时刻，他的生命能量就会过早地耗尽。受上帝约束的、已经远远成熟的灵魂感觉到，受地球约束的、狡猾的灵魂在其人身上爬行，因为他没有在上帝的法律中振动。这就是为什么有一天它可能想自愿离开人类生活。对此，她告诉我爱的精神。但我劝她不要这样做，因为我被允许管理振奋和保存宇宙生命的永恒。在我的心中只有这个生命的原则。然而，我离开了这个绝望的灵魂，她的意图没有参与其中。她要求我在她退出人世后帮助她，我怀着哀伤的心接受了这个请求，因为根据她被挖掘的意识，这对我是可能的。在后世，我与天主一起准备好一切，让她在一个中间区域感觉良好，直到她想通过自我认识，在我的帮助下，从神圣的法律中最后的人类过错中解脱出来。  
如果她自愿过早地想脱离人的生命，那么我永远不会允许她这样做，因为她的行为是违反建设性的和保存天国的生命。我的爱的精神只建议她如何能继续生活在超越中，但绝不会建议她过早地脱离人类生活。  
许多与上帝有联系的人误解了这一点，因为他们仍然错误地认为我的爱的精神占主导地位，对一个灵魂及其人有自由意志。不，这永远不会是这样，因为我的爱的精神总是尊重一个生命的自由，而不影响它，无论它在宇宙的什么地方。这就是为什么不可能是我的爱的精神任意违反自己的法则，把灵魂和人的生命纽带分开。请重新思考并更多地生活在天人的建设性和保存性的生活中，然后你会立即认识到什么符合真理，什么不符合。 
请理解一个远远成熟的灵魂，它想过早地与人类分离。如果它没有机会获得进一步的精神发展，而且还不断地被不可救药的人类重新赋予精神负担，因为他给自己的生活方式不符合神的旨意，那么它就会长期生活在对他的绝望中，处于一种无望的危险境地。当人受到灵魂的巨大影响时，它总是看到人的悲伤。经过长时间的等待，她不想再忍受这种状态，等待男人的改善。她在自我意志中决定切断她与人类的生命联系。这种情况从一个时刻发生到另一个时刻。人类经历了所谓的二次死亡，因为所有通往供应中心的生命能量路径都被她一下子打断了。这发生得如此之快，是因为在人类的睡眠阶段，她已经从基因中提取了所有的两极能量作为预防措施。 
好吧，从对我的爱的精神的描述中，你可以认识到想绝对地帮助男人是多么危险，而且当男人拥有大量的知识并想用它来提高自己。 
许多弟子不知道他们潜伏着什么无形的危险，因为他们要么知识太少，要么被地上的灵魂对其工具的认识所误导。因此，请小心，用心放射的思维彻底检查你的新知识，它是否真的来自于天心的神圣来源。 
承担起自己的责任，不一定要取得什么成就，因为这要花费你大量的生命能量，使你在能量上处于危险的工作状态。请采取快乐的方式，让自己有几天的放松时间，即使你们有很多工作要做。这样你可以更放松，在神圣的爱流中保持和谐，那么更多神圣的生命能量就会流向你。上帝在 "我是 "中非常希望你这样做。 
我的爱的精神给了你一些线索，让你认识到在你周围看不见的地方实际发生了什么。如果你现在试图正确地处理和分类信息知识和无形的危险，这些危险从不可救药的、欺骗性的灵魂中出去，那么我的爱的精神要求你不要因为它们而焦虑，因为那样我从天国源头出来的保护性的爱流就不能再包围你，不能给予保护了。  
尽管世界形势不好，但要有良好的内心情绪，并在希望和信心中休息，我与你同在，总是试图帮助你，即使你面临许多外部和无形的危险。我的爱的精神希望你走直路，回到已经在地上的天国。 
当你身后不可救药的人从堕落中继续生活在浪费能源中时，不要环顾四周。他们通过提升人的生活方式获得负面的生命能量，我不想在这篇信息中描述这些，因为在其他信息中已经提到了。 
来自堕落的人的生命能量供应与神的门徒完全不同。只有简短的是他们非法的生活方式被我的爱的精神所描述，这对他们的年龄有很大的影响。如果信使想再一次为我的爱流打开自己在这方面的详细描述，我将在无神的灵魂的生活原则和他们的人类掩护方面给你更多的指示。但我请你们明白，还有其他更重要的课题，可以帮助你们更快进入天国。我越是通过信使向你们提供自我认识的重要指示，你们就越有可能在精神上成熟，并更快地从错误和弱点中解放出来。那些带有自我认识暗示的信息，我浅浅地推荐给你们，因为我想用我的爱的力量从内心指向天国，不走弯路，不在堕落的中间区域受苦！"。 
我来自天国的爱的祝福，这是我最伟大的宇宙之心，伴随着你，并祝愿你早日归来! 
 
上帝与你同在。  
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