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我们如何才能更有远见地把握神对我们触犯律法的理解和对他们的宽恕呢？  
 
我的神圣意愿是，你（播音员）现在收到关于一个纯粹的光的信息。根据我的神圣旨意，内心的人要接受启蒙的指示，这让他们更有远见地思考。我的爱的精神以直接的光语言从你的内心深处向你告别，它在你的灵魂生命核心中。 

* * * 

向所有对神圣的沟通敞开心扉的人致敬！向所有对神圣的沟通敞开心扉的人致敬。  
一个来自神圣意志的天国生命领域的光的存在，根据我是神的意志，试图与两个帮助的生命一起，在谴责者的灵魂上传递它给的信息图片。这是来自天国爱的精神的光明信息，它要传授给你如何在生活中更好地处理神圣的法律知识，并大约理解它。对于光明的天人来说，神圣的法律是生活中每个领域的既定准则。请你们明智地思考，并根据其含义将神圣的提示纳入你们自己。谁用真心的思考接受它们，谁就会得到更多的东西，因为他将处于更高的振动中，从而能够从他灵魂的发达意识中理解上帝的个别话语。  
今天，I Am中的上帝之灵给你一些关于神圣理解和宽恕的天体质量的指示。为此，他向你解释了天人如何掌握和生活。衷心接受神圣信息的人也会明白，他不能立即期望从我是神那里得到仁慈的理解，因为他无意识或有意识地犯下神圣的过错。只有真诚的领悟，发自内心的忏悔，对提升或积极改变的深刻而认真的持续准备，才能将一个人和他的灵魂从错误的行为中解放出来。 
这应该这样理解。如果一个人在生活的某一领域不断有违反神的律法的行为，而他尽管知道要永远放弃违反律法的行为，但仍然没有决定，那么上帝不会在他的灵魂中转化他储存的、消极行为的任何能量火花（相反的能量场），也不会给他任何克服它的力量。这被许多受上帝约束的人误解了，他们仍然错误地认为，当他们几次把自己的错误行为交给上帝改造--但仍未决定是否要在生活的某个领域永远改变--那么他们就会摆脱这种非法性。 
神圣的宽恕和它的理解只有在一个人或一个生命在另一边准备完全放弃一个公认的非法性时才会生效。但是，谁相信上帝会立即用他的宽恕力量向一个生命设定自己，并改变他的违法行为，他还没有挖掘出关于他的灵魂的天国远见，也不会在情感层面上感受到他仍然继续生活在相同的负担中。  
如果消极力量的记忆，例如过去的不当行为，仍然存在于人和他的灵魂中，那么在他说话的时候，这些记忆就会被打开，或者大规模地影响他的说话。这应该这样理解。通过某种外部情况，在人身上引发了一系列的思考。这反过来又有一定的振动。如果在上层和下层意识以及灵魂中存在相同或类似频率的记忆，那么人脑就会以磁力吸引它们。他们想通过说话来表达自己。如果人到现在为止都是无意识地说话，那么他就不会注意到自己说话的合法或非法方向。不自觉地，早期的记忆被添加到他的讲话中。如果仍有许多关于错误行为的记忆，那么这个人就真的被这些负面的记忆力量引导到了某个方向。人突然意识到自己的过失，并试图在说话时巧妙地掩饰这些过失，或者从天国的角度来看，把自己和他人看得比现实更美好。因此，他对一个同类人采取保护性立场，淡化他的恶法罪行。 
如果一个已经变得诚实的人承认了他以前的错误行为，并且意识到了后果，那么他就不能再掩饰他的错误行为，也不能掩饰其他人的错误行为。他将大规模地反对他以前的错误行为，也反对其他人的错误行为，因为他以前的错误行为已经在他的人类和灵魂意识中用神圣的力量得到了彻底的转变。  
上帝的精神重复并深化了这一重要的声明，为内心的人提供自我认识。只要一个人试图淡化他以前的罪行（不当行为）或其他人的罪行，也许还对其有很大的理解，那么他就可以有把握地认为，他继续对同样的罪行有很大的负担。只有当一个人对以前的违法行为感到内心非常厌恶的时候，他才会不再为自己，也不再为其他希望生活不变的人说同情话。他将与那些无可救药地生活在法律上的违法行为中的人保持距离，并且仍然掩盖这一点--这给其他人带来了很多心痛--例如将欺骗视为属于人类生活的琐事和常态。 
诚然，对这种性质的人还能有很多理解的人，就活在这个境界里，超出了上帝的精神的范围。他的灵魂还没有被神圣的光芒所渗透，因此他无法感受到心脏情感层面的任何异常，例如，如果有人欺骗了他的伴侣。他可以在心灵的层面上不为所动地迎接他。他很容易同情他的伴侣或另一个屡次出轨的人。他也不会想与他保持距离，这将是正确的，因为天堂的荣誉感。这只是因为他的上层和下层意识以及灵魂仍然被编程为对众生的宇宙生活的错误观点。这就是为什么他对一个无意改变的不诚实的人也能理解。  
另一方面，对于一个心胸开阔、不断准备在精神上成长的人来说，很难找到对出轨者的理解，因为他对出轨者的心痛感受要比自己多很多倍，并在原则上拒绝这种不诚实的生活方式，也公开地拒绝。  
如果他自己曾有过如此不诚实的行为，他将毫不掩饰，但他绝不会想向另一个人掩饰他以前的、欺骗性的生活方式。他为自己不光彩的违法行为感到羞愧，如果他再想起来，就请求上帝的宽恕。这个自我诚实和成熟的人将在神的帮助下接受他无情的行为，并将其正确分类。如果他遇到其他人的这种行为，那么他发达的意识会立即介入，用严肃的语言拒绝这种偏离的生活方式。他将向对方指出，他应该重新考虑他的轻视言论，并要求他扪心自问，为什么他对一个他非常清楚地知道他撒谎、欺骗和践踏一个人的荣誉感的人有如此多的同情心！他将指出，他应该重新考虑他的轻视言论。  
你们中那些理解了神圣声明背后的伟大意义的人，现在可以很好地想象，上帝对不可救药的人和另一方的生命没有理解。谁还相信真主出于他的仁慈之心，对另一方想保持不变或半心半意地争取改变的人和生命表现出极大的理解，并直接原谅他们，那就大错特错了。 
上帝只对那些将自己完全交给他，没有如果和但是地忏悔自己的过错和弱点，从心里深深地忏悔，不再做这些事的人和有负担的灵魂有理解和温和开放的心。在上帝的律法中，没有更多的理解种类。如果有任何其他类型的理解和宽恕，这只会招致人和有负担的灵魂，以及光明的天人，无意识地居住在法律的冒犯中。他们总是声称怜悯和理解，而不真诚地想要改变。 
不，这不是对违反法律的理解和宽恕的属天品质的理解。只有当一个神圣的存在有改变成上帝的法则的深刻意图时，他才会从上帝那里得到改变的克服能量和额外的力量，将他的生命完全置于神圣的生命法则之中。 
请意识到这个宇宙的事实：对神圣生命的理解和怜悯一直都有我是神，但对违法行为的免费通行证不存在于天国的法律中--它为所有光明生命管理的法律！我是神。 
如果你对那些想过自己邪恶的缺点和弱点而不改变的人仍有很大的理解，那么你肯定还没有为自己错误的生活态度找到罪恶的根源。对邪恶性格弱点的掩饰和轻视，说明你只是表面上照亮了自己的弱点，更多的是来自心灵的。因此，别人不愉快的性格特征在你看来不会那么严重，你将能够谈论它们而不被触动。只有这样，当你在发自内心的祈祷后，对自己的错误行为进行了感知、分析和忏悔，你才会感觉到与法律犯罪和情感层面上不可救药的人有了完全不同的关系，重新变得自由，或者说你现在已经获得了一个改变的、更合法的概述和观点，正如纯洁的天人也感知到了这一点。  
在神的帮助下，他已经完全放弃了他在生活领域的非法行为，或者已经从非法行为中解脱出来，他将不再受到他在上层意识中对违法行为的消极、精神存储的影响，他将不再掩饰它。诚然，他从内心感到，对非法行为的淡化是在神的法律之外。  
但是，谁在这种错误的态度掩盖下生活不变，就不必惊讶，在这个生活领域，他离上帝越来越远，更无法通过灵魂接受两极的生命能量。  
现在你已经听到了一些来自天国众生的神圣律法生活的东西，这对你来说也许是新的，起初让你惊叹。但谁在内心深处更接近神圣的法律，他很明白为什么上帝不理解不可救药的生命，他们只是假装改变，但在他们不可告人的想法中仍然想保持以前不诚实的生活方式。他没有为此目的给他们生命的能量，尽管他们应该在救赎的计划中。 
现在谁被神的话语所激动，神的精神就会首先要求他变得更安静，使对面的生命无法得到他。只有这样，他才有可能在神圣的帮助下更好地对这一来自一切存在的神圣源泉的信息进行分类，因为迄今为止，他在生命领域从理解上形成了一个错误的观点。谁要是发自内心地准备反思，也想活出理性的神圣品质，他很快就会变得有见地，明白为什么他不应该掩饰和淡化违法行为，也不应该与那些只在外表上假装诚实却不愿放下对生活的狡诈态度的人交往。  
这是给内心的人的信息，因为他们中的许多人仍然误解了上帝的理解和宽恕的律法特征。他们要通过人类生活与天国生命的神圣法则的对比来体验，在这种方式下，上帝在我中为所有光明的生命打开他理解的心，以获得宽恕--无论在堕落的生命中还是在天国中堕落。但这是不同的，因为深深堕落的众生已经想到并想象到这一点，所以继续不顾一切地犯下他们的违法行为。这就是为什么神的灵给你有益的精神支持，让你重新思考。只有当你大约了解上帝是哪种健全的存在，以及他是如何在以前的时代被我们创造，具有我们所有发达的品质--当创造仍然是一个统一体--那么你将不再能够相信那些深深堕落的生命的童话故事，他们定制了神圣的法律，因为这对他们来说是亲爱的，不用诚实地改变自己。  
诚然，凡是把信息的全部含义记在心里的人，有一天，当他通过这些神圣的声明离天国更近一步的时候，就会感到非常高兴。 
这也是 "我 "中每一滴微小的上帝之爱的意义。 
上帝在 "我是 "中希望你们成功地步入天国的光明，此外，你们承认神圣的理性，它从属于神圣的意志。然后你就会从内心更多的感受到神想通过他严肃和告诫的指示在你身上实现的东西，改变成所有被造物的神圣的原始法则。 
 
上帝与你同在。 
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