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你收集的宝藏在哪里，你就会被一次又一次地吸引到那里 
 
向上帝的精神提问（来自预言家）。 
今天，一个灵性成熟的人怎么能理解下面这句据说是上帝说的："我从未离开过你们，我终日与你们同在！" 
* * * 
我的爱之光照进你的内心（预言家），想在我的遗嘱中为你回答一个问题，这对精神上无知的人很重要。 
用真心祈祷转向神灵的人此时被更高的振动、两极的神力所包围，因为他们通过灵魂从 "我是 "的爱流中吸取额外的爱力。我的神灵称这种状态为 "光的笼罩"。人类处于神性爱的力量的茧中。他感到上帝的临近，因为他目前被两极的神性力量所包围。 
一旦他完成了祈祷，可能根据他对神圣法则的实现程度，他将再次停留在这个世界的单极生命原则和来自堕落的人。但这样他就不应该认为我还在用我的爱的力量与他在一起。在那一刻，他已经离开了神圣的爱流，要么是出于对神圣法则的无知，要么是因为他尽管知道得更多，但仍想以不同的方式生活。 
我的爱的精神不能再通过这个黑暗的能量茧来辐射并提高它的振动，因为人类大多不知道他通过自我意志生活在堕落世界的单极、非法的力量中。 
所以他不能接受我仍然以我的爱的精神与他在一起。在现实中，他通过相反的思想、语言或行动将自己从生命中的 "我是 "爱流中抽离出来，在很大程度上过着没有神性亲近的日子。这对他来说意味着，他不仅在灵魂上的能量越来越低，而且在细胞状态下也越来越低。他无法再接触到我白天的能量，通过他相反的行为和由此产生的黑暗光芒，我在晚上将这些能量转移到灵魂中储存。这样的人在生活中更多的是来自于其他人的负面力量，要么是他控制了他们，要么是通过他们的崇拜的力量。 
如此取向的人，劝说自己爱我，误以为尽管他的生活方式相反，但他是安全的，我总是在他身边。真正用心爱我的人，他每天都会努力以自我诚实的方式一点一点地实现他的知识。这样反复进行，直到他理解了天国法则的意义，并把它作为理所当然的事情持续生活下去。  
如果一个人再次活在相反的生命原则中，从那一刻起，我不能再在他身上工作，也不能保护他免受进一步的负面力量和尘世灵魂的影响。他错误地相信在堕落者的世界里，这只是建立在一极否定原则中，我总是与他在一起，尽管他暂时远离了我。诚然，在门徒中存在着许多无知和错误。许多人相信地球上的灵魂关于堕落预言家的灵感陈述，因此他们在这个充满欺骗的世界里把自己哄得很安全。谁能从神的灵的角度观察门徒们的日常生活，就会很快意识到为什么他们仍然喜欢站在无知的信徒的声明后面："我以我爱的灵常与你们同在，我永不离开你们。 
那些明明知道自己不想改变生活的人，仍然喜欢引用这样的话，因为他们不想承认自己的冷漠和不妥协。这就是他试图让自己放心的方式。因为他通过自己的灵魂直观地感觉到，对他来说，时间已经到了，他应该向内和向外改变，以便能够实现我的意愿。真的，这些步骤可以帮助他更快地达到灵性的成熟，使他的灵魂能够很快回到天国。然而，那些一次又一次不受控制地远离光明而生活的人，狂热地为自己和他人寻找借口。通过这种方式，他想让自己不安的灵魂安静下来。他也在某些时候实现了这一点。但他永远不会让我沉默，他的灵魂和人类细胞核中的爱的精神。  
我一次又一次地从内心呼唤他的超意识，但他听到了我所有温柔的振动。人更喜欢这个欺骗的世界，用从无知的人的尘封的宗教书籍中挪用的语录来抚慰自己。 
现在，你的宝藏在哪里，你就会在哪里。如果这个世界是你的财宝，那么你也会想把世俗的财宝箱带入来世。但我告诫你。如果你的灵魂已经化身为救赎的使命，一方面，它在来世会有分歧，因为它总想把它的世俗快乐的宝箱带在身边，并愿意一次又一次地看它，作为一种提醒，因为它的生活与它有联系。另一方面，她听到了对她光明之家的召唤。你们这些回归神圣之光的人想通过这种方式进入超越的世界吗？ 
如果你们愿意，你们可以自己回答这个问题。  
想跟随我内心呼唤的人，总是用他白天生活过的天道法则填满他的宝箱。它们包含发自内心的行为，伴随着灵魂的喜悦。这是通往天国的内在路径。仅仅了解它确实是不够的。这个人在临终前的最后时刻，曾经流过痛苦的眼泪。他将看到自己因尘封的宗教书籍的错误指导而浪费了多少机会，这些书籍包含了许多不真实的内容，长期以来混淆了门徒的身份。 
请你活出你通过真诚的传道人所经历的律法知识，那么我的爱的精神所描述的最后一件事就不能发生在你身上。 
请深思熟虑，在神圣逻辑的帮助下，然后你就能在心里感觉到什么是真的或假的。那么，任何不真实的人类意见或尘封的书中的虚假陈述都不能误导你。 
我非常希望今天的门徒们在返回光明之家路上能有这样的收获。 

向上帝问好，在我是中的爱神发言。  
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