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神的灵给《我是爱滴》的翻译者的重要指示，将其翻译成其他语言 
 
我，爱的普遍精神，启迪无知的内心，谦卑地来找我寻求帮助和建议的人。 
现在，我的爱的精神散发到你身上，成为天国之爱的使者，并指示内心感受到被称呼的人，将我的爱的信息翻译成其他语言。  
他们在阅读自己的灵魂时感受到了我神圣的心灵振动，所以他们愿意为整体性的创造做出小小的帮助。他们也可以快乐地做这件事。但是在他们开始救赎计划这个非常负责任的任务之前，我要求他们回顾一下他们的生活方式。我问他们是出于神圣的恳求，因为如果他们还没有发展出必要的灵性成熟度来转化爱的水滴，他们会给自己和其他人带来巨大的伤害。只有这样，他们才能过上相当稳定的生活方式，使他们能够显示出发光的人类灵魂光环，以自我保护免受黑暗生物的攻击。  
我要求你们在生活中把 "神圣的谦卑 "放在首位，因为这是最重要的品质，当你们开始翻译信息的时候，你们应该在这一品质上最成熟！"。 
你将读到的以下信息是我不久前给一些内心的人的，他们在一段时间内通过纠正信息很好地完成了救赎计划的任务。我要求他们重新考虑他们的生活方式，因为他们总是在不可救药的反对派的视野里。在一些人身上，有偏见的、傲慢的行为屡屡出现，这当然不会被黑暗的生命所忽视，他们会做出相应的反应，产生巨大的影响。只有一个办法可以摆脱它们，那就是进入我神圣的谦卑之中。如果这种情况不尽快发生，那么灵魂对自愿承担写作、纠正或翻译任务的内在人的影响就会加强，他们的低振动就会降临到我的爱的信息上。   
请更有远见地理解我对你的关心。当今时代上帝关于灵魂非常成熟的预言家的许多信息应该刺激内心的人进行反思，使他们能更多地从天国的角度或光明的纯洁生命的生命原则来看待自己以前的生活方式。那么，他们在尚未完善的创造领域之外，就会更容易更快地认识到自己违背天国生命原则的违法行为，也能更快地返回天国世界而不受苦。 
下面的信息也适用于那些在心中感到被称呼的人，向灵性成熟的人提供我的爱语。我，在我是中的原始精神，已经给了内在的人一个准则，让他们知道应该以何种形式和方式来传递。我如此认真地给出这个准则是出于我的神圣意愿，因为许多内心的人仍然没有意识到他们骄傲的生活方式和与之相关的无形的危险。因此，我从神圣的殷勤中选择了我的准则，并将在文字的声音和声明中相应地选择了准则。对于愿意的人，我的关注是巨大的，因此我不会通过传令官保持沉默，并试图给你们提供自我保护的提示，只要传令官的生活相当接近我神圣的殷勤和意愿。 
请在精神上接受这个消息，不要把它看作是一种家长式的做法，因为我的爱从我最伟大的普世之心出发，只希望你是最好的。在信息的字里行间，你将认识到我对你的极大关怀。它将与你同在，我的爱的精神将出于神圣的恳切和意愿告诫你，直到你走出危险区和不可救药的灵魂的范围。这些人还没有准备好忏悔他们对神圣律法的犯罪行为中仅有的一个微小的负面能量火花，并把它交给我，由衷地愿意忏悔。这就是为什么在这个由对立面、矛盾和欺骗组成的心寒世界里，对天爱的衷心人来说是如此困难，这是堕落者为他们不值得的生活而为自己创造的。他们内在的光明生命曾经自愿在天国中承担了拯救计划的任务，以便为整个创造做出小小的贡献。但不幸的是，他们中的大多数人无法在较长的时间内经受住欺骗性的地球灵魂的大规模影响。 
对于你为整个造物的温暖和帮助而工作的意图，我仍然给你一些提示，请你认真考虑。事先知道：如果你仍然被骄傲所累，你就没有希望在更长的时间内翻译和纠正爱的信息，因为你将继续保持在骄傲的、地球上的灵魂的大规模反对影响的视野中，然后它将对你变得危险。我警告你这一点，并采取预防措施向你指出，如果你带着不被承认的骄傲接近爱滴，将是多么的徒劳。 
但是，如果你越来越成功地在后台谦卑地生活，没有专横、无所不知的态度和浮夸，我就非常高兴。只有这样，你才能在很大程度上保持在我的保护之下。我希望看到你谦虚，因为这样你会从我的博爱精神中得到许多额外的生命力量，用于翻译和纠正信息。这将进一步激励你认识和克服你的缺点和不同类型的弱点，我的力量放在你的手中，会更快。如果你想这样，那么我非常高兴，此外，在你的活动中，那些纯洁的天人之光会经常站在你身边，因为他们给你我的爱的保护，扩大你的能量光环，但前提是你在天人之法的属性中振动。 
 
*    *    * 
 
现在说说已经给出的信息，这是从我善良而善解人意的天国之心通过传令官为所有普世众生流露出来的，我把它与我严肃的本质属性联系起来，以阐明其中的深刻含义。  
你（预言家）问，我的爱的精神是否愿意你把神的话语装帧精美地呈现给《爱滴》的读者？  
不，这不是我的神圣意愿，内心的人让我的爱字在信息中特别显眼! 
我在 "我是 "中的爱的精神从未表现为某种特别的东西，因为我神圣的、非个人的存在是整个创造中最大的谦卑，并与创造中的所有众生平等地振动。我的存在永远不会从这个现实中脱颖而出。不幸的是，许多爱神的人仍然误解了这一点，对神圣的谦卑没有什么同情心。  
我的神圣存在，通过天国众生的爱的启发，在进化中的谦卑品质方面最为先进，他要求用我的心的爱的语言传播光的话语的人，永远不要以特别浮夸的方式提供。它应该写得简单明了，没有人的眼睛被装饰物特别吸引，听觉被升高的言语声音吸引，而不是只被我的话的心声吸引。 
我简单而谦逊的天性想表达的是，反对特别漂亮的信息介绍和完善的写作风格，向外束缚人们。 
我的爱的话语应该非常简单地提供，或者写下来，不要以书的形式出现，这样也可以让贫困的人获得。 
谁要是有不同的看法，就应该问问自己，为什么还想强调我的爱字？ 
谁想以特别的方式向人们介绍我的爱的话语，他仍然非常被人类的骄傲所覆盖，把自己看作是我爱的信息的特别代表。我，I Am中的神，不喜欢高高在上和骄傲的生活方式，要求这些内心的人在他们骄傲的生活方式中认识自己。只有当他们把自己自私的生活方式--个人的骄傲--完全交给我，并在很大程度上克服了这种骄傲，不再想在别人面前把自己当作特别重要的人，他们才能在一定程度上理解我的谦逊的生活特点。然后，他们将尽一切努力在生活的各个领域活出我神圣的谦卑。对这一点的认识，以及他们对谦逊、不显眼的生活方式的自我征服，将使他们从内心感到幸福和快乐。另一方面，对他们以前的骄傲行为的回顾会使他们感到悲伤，因为他们总是通过短视和自私的生活方式使自己的人特别显眼。  
任何一个非常接近我的神圣谦卑的人，都不会再浪费心思想把我的爱的话语骄傲地呈现给内心的人，让他们对我的爱的精神的特别优美的语言和信息经文的特别呈现感到高兴。 
诚然，谁让这个简短的信息的意义进入他的心，谁就能大约理解我，并为天国的人过着完全不同的生活而感到高兴，而不是那些骄傲自负的人，他们的姿态只是为了把自己的人放在前台。 
诚然，谁还想通过大量的谈话和人为的装腔作势使自己脱颖而出，我请他不要再创作任何爱的滴水。他应该首先练习更神圣的谦卑，也就是说，他应该首先彻底检查他戴上的个人骄傲的面具，然后他就会注意到他用自私的负面品质强加给自己的东西和做的事情。 
"骄傲 "是神圣谦卑的反面，如果我对他说，我不想看到他以这种生活方式参加大使馆的活动，那么谁还喜欢活在这种深深堕落的人的特征中，就不必感到惊讶。 
他应该在他得到个人提升的地方做出有益的贡献，但不应该用这种行为来接近爱滴。 
诚然，你们谁不准备追求神圣的谦卑，我请你们不要再做信息的修正或翻译。 
这些话对我所爱的衷心爱神的人来说是非常严肃和告诫的，因为有很大的危险，他们会被那些还想保持骄傲个性的反面人物所占领。  
然后他们的振动通过你的纠正或翻译在我是爱的水滴上。但我将防止这种情况，要求你有一个冷却期，直到你从根本上改变。其目的是让你脱离那些骄傲的、侵入性的灵魂的影响。如果你保持不变，那么你就有可能在不知不觉中被他们通过大规模的影响完全接管。 
请仔细考虑你想要什么，但要知道，我不希望看到不温不火和骄傲的人纠正或翻译爱滴。  
我再一次从神圣的恳切和意愿中给了你们非常严肃的话语，以便你们可以问自己想要什么。如果你们希望继续保持不加辨别的态度，不改变你们在生活中一个或多个领域的骄傲和傲慢的行为，因为你们认为自己比我有远见的提示和告诫更清楚，那么我请你们在更长时间内暂停更正或翻译信息，并对自己进行深入思考。但如果你不愿意在神圣的谦卑上下功夫，就不应该再有人敢于接近我是爱滴，因为你骄傲的生活方式会通过你的光环传递到每一个字母。 
尽管我非常爱你们--你们每一个人--但我不会允许爱的水滴通过信使而被相反的振动所污染。请明智地考虑这个问题，让步并听从我的好建议，这对你来说是最好的!
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