 02.07.2007 (当前日期) 我是--上帝的爱滴，来自天堂之源的信息 28.03.2006  
"饮食行为中的黄金分割线" (9页)  
 
 02.07.2007 (当前日期) 我是--上帝的爱滴，来自天堂之源的信息 28.03.2006  
"饮食行为中的黄金分割线" (9页)  
 
02.07.2007 (当前日期) 我是--上帝的爱滴，来自天堂之源的信息 28.03.2006
"饮食行为中的黄金分割线" (9页)

饮食行为中的黄金分割点
 
神圣的光通过天国的纯洁的光存在欢迎内心的人。它按照神圣的意志，从神圣的智慧中说话。  
上帝的精神为愿意的、内心的人提供了饮食行为的小准则，这样他们就能逐渐地、不狂热地改变自己的生活，在这方面也能遵守神圣的法律。 
内在的人还没有成功地突破到神的饮食行为。他们在处理自然界的礼物时，很难接近天人的合法行为，同样也很难用内心的联系，敏感而仔细地准备它们来吃，并感激地吃。他们在长谈中讨论，每个人都根据自己发达的意识，例如，在餐馆吃饭时如何表现得体，或者客人应该采取什么态度。 
由于每个内心善良的人对食物的摄入和在餐厅里的行为以及对仆人的看法都不一样，传道人问神的灵能给他们什么好的建议，以便他们也能在这里找到一个协议，引导他们进入团结、和平和和谐。 
好吧，神的灵看每一个人的情况都与内在的人的看法有些不同，因为他从神圣的律法看一切。这是他的标准，也是光明的天国众生的生活准则。但是，众所周知，人几乎完全生活在一种相反的生命原则中，而天上的生命却没有这种原则。这就是为什么神的灵很难给你内在的人建议，以便你能在你完全不同的、非常个人的生活原则中更合法地生活。 
此外，人和灵魂的意识在接受神圣的提示方面起着至关重要的作用，因为任何人如果还不能从内部感知他已经发展良好的灵魂，由于生活中一个或多个领域的极性逆转，通过他的情绪冲动，将发现很难理解神圣的建议或将其纳入他的生活。他将很难立即接受一个神圣的法律，例如在饮食行为方面，因为来自许多地球上的灵魂生命的极性逆转，还没有成为有意识的，目前还不允许这样做。因此，上帝之灵要求你对那些不能或还不想按照上帝之灵的指导方针生活的人有很多理解。  
也请不要按字面意思理解这个信息，因为否则就会有这样的危险：你不是看到其中的大意义，而是只短视地从各方面看个别词语，然后得出错误的结论，可能使你感到困惑。人类的语言是短视的，因此，如果你非常思索个别的词，你可能会误解这个信息中的许多内容，并失望地把它放在一边。灵性成熟的人不应该追求胡思乱想，否则他们对任何严肃而深刻的信息都不会感到快乐，只会黯然神伤地看待自己的生活! 
请不要把你的生活看得那么糟糕，因为如果你这样做了，你就会过多地陷入沉思，可能会陷入狂热，可能会对一个善良的人说坏话，或者责备他还没有按照你的意识态度在吃饭时观察这个和那个，然而这并不一定要正确。然后，这可能导致教诲和攻击，在某些时候以争端或大声争吵结束。真的，这将是一个爱神的人开始的和平和谦卑的生活的反面和糟糕的阶段。天堂生活中最重要的法律品质，和平和谦逊，肯定希望在通往神的高度的内在道路上，由一个善良的人更加发展。因此，要做好准备，活出它们。请非常注意，在通情达理和充满爱心的人之间，永远不会有意见冲突!  
尽管人类意识的生活方式和观点不同，请在心中保持好朋友，当你注意到有人有不同观点时，请让步。这使你们内在的人团结起来，并使你们坚强地抵御黑暗灵魂的反对性攻击。诚然，他们试图用所有的可能性与与上帝相联系的人，以密集的方向为神圣的法律，使他们在心中产生冲突并远离对方。  
如果你们意识到你们是好的天体朋友，而你们每个人在其他地方都或多或少地有非法的负担，这就可以防止。一个在救赎计划中工作的生命，化身为天体的任务，不可能在生活的许多方面有沉重的负担。请更多地了解这一点。  
然而，可能有些人确实在生活的某个领域有沉重的负担，因为在几个化身中采取了错误或非法的生活方式。但从上帝之灵的角度来看，灵魂在生活的其他领域的两极化程度较低。因此，在其存在的整体结构中，它的负担只是很轻。如果心地善良的人被上帝之灵通过提到一个错误，而这个错误对他们来说是沉重的负担，那么有些人就误解了神圣的声明，并通过大量的内疚指责不必要地陷入抑郁或攻击性状态。 
请完整地看待人类的生活，或者把它放在一张马赛克图片中，那么你就能更好地分辨出你是否只在生活的某一领域或在马赛克的某一块单独的地方承受了更多或更少的负担。那么你就不会把你从神的灵或已知的人那里得到的一丝自知之明看得那么严重，你也不会把自己与案件中负担沉重的人和灵魂相比。这样你就能保持冷静，也会对有价值的提示心存感激，因为你已经在伟大的人类马赛克图片中更多地认识了自己。然后你从内心感到，基本上你只需要在生活的这个或那个领域对自己多加努力，只要你诚实地准备放下一个非法的东西。 
从神的角度来看，严重的缺点和弱点是指那些使人感到非常痛苦或身体疼痛的缺点。但是，来自救恩计划的人较少有重大过失的负担。门徒们被一个或多个堕落的暴力分子逼到角落或无望的情况时有发生，因此他们不得不自卫，自己也变得暴力起来。然而，这些暴力的精神负担过去和现在都不是那么大，与那些反复成为身体或暴力并希望保持这种状态的案例众生形成对比。他们不准备承认和悔改他们心理负担的一小部分。 
相比之下，真诚的门徒们衷心地准备悔改他们先前的暴力行为，不管是出于什么原因曾经发生过，并把它们交给上帝的灵。这是与不可救药的堕落者的巨大区别，他们在自己身上感觉不到悔恨，因为他们有大量的负担或被相反的东西所掩盖。 
在你们这些真诚的人中，无论谁反复陷入同样的境地，尽管他知道得更多，但却不自觉地被敦促重复严重或轻微的违法行为，因此，他体内一定储存着强大的负能量场。这不允许当事人以不同的方式思考、说话和行动。从这样的行为中，你可以认识到你在哪些方面仍然有沉重的负担。  
请注意：如果你认识的人向你指出了一个错误，而你在处理阶段立即或稍后变得咄咄逼人，争吵不休，并思考如何拿出对方的错误和弱点，给予他报应，那么你在这方面仍有巨大的问题。这意味着你受到一个强大的负面能量场的影响，如果你想摆脱它，你应该更彻底地审视它。 
请不要指责和责备，这些指责和责备大多是出于报复，因为人的反应是在他个人的骄傲中受到伤害。他不想承认自己的错误，所以他采用了不可救药的落水者的方法，扭转局势，进行反击。他们自己并没有把自己看得那么糟糕，而宁愿把对自己犯错的人看得更糟糕。一旦实现了这一点，他们就会很高兴，可以再次安然入睡，假装没有人要求他们思考和改变。 
请不要再使用堕落众生的这种不吸引人的行为，要对自己诚实，在神面前承认错误。 
如果你此刻不屑一顾，不能对自己的不当行为有深刻的认识，然而这些行为常常让别人感到不舒服，那么你在生活的这个领域仍然被许多负面的记忆所覆盖。 
把另一个人的暗示和你善意但失败的自知尝试交给上帝，并请求他给予你远见和更成熟的知识，以学会认识自己。然而，千万不要参与报复，因为这只能通过分歧和争斗给你和其他人带来新的痛苦。  
衷心努力成为谦卑的人，就像天国的人一样，将愿意放弃他个人的辉煌。他不再想作为一个特别好的、受人尊敬的人站在别人面前，因为他更愿意在自己和上帝面前诚实和真诚，没有装模作样的行为，这是他个人的自我意识一直灌输给他的。 
请不要像刽子手一样谴责自己，因为在狂热主义中，这种情况可能发生。那些过去很有主见的人，如果一开始没有成功实现自己的既定目标，仍然倾向于迅速谴责别人，同样也会指责自己。这样的人也倾向于要么认为自己已经在天国里，处于实现神律的良好阶段，要么，如果他们处于冷淡的阶段，就会遗憾地指责自己。如果有人在这个冷淡的阶段向他们指出一个错误，而他们并没有注意到，那么他们的反应就是惊恐，不愿意相信他们还能这样。他们宁愿否认一切，躲起来，不见任何人，直到他们清楚地认识到他们确实忽略了什么。  
在这一阶段的忧郁中，本来心地善良的人责备自己，认为自己比实际情况更糟糕。当他们沉思时，他们看到所有的东西都是黑色和黑暗的，甚至是其他人，因为在这种低级的、自我后悔的振动中，他们只能短视地、狭隘地思考。他们的人类意识就不能再获得更高的振动信息或他们自己的记忆，而这些信息将使他们能够更有远见地看到，更清醒地看到一个仍然未知的错误，而不是那么悲惨。 
这是今天许多门徒关心的一个重要问题，常常导致他们在内在道路上失败。在他们低沉的震动中，黑暗的灵魂就会悄悄地来到他们身边，对他们低声说："离开费力的寻找错误，告别自我认识，因为这不值得。你自己永远是鞭打者。你能从中得到什么？宁愿像我们一样，在没有与上帝联系的情况下生活，也要品味所有非法的欲望。这样你将从你的生活中获得更多。当你去到下一个世界时，你将没有什么可以在这个世界上弥补的了。现在将是你负担得起这个世界上一切美好事物的时候，所以请跟随我们。" 
黑暗灵魂的影响将是类似的。他们只能把求神者引向他们非法的生活方向，因为他仍有未被承认的灵魂储存，不允许他耐心地一步步走内在的道路。对他来说，一切都必须在一夜之间发生，这导致了道德败坏和过度热情。这就是为什么上帝的精神要求回归天国的人不要过分热心地对待任何事情，也不要太注意别人的错误，因为他们可以通过反刍深深地落入你的心里，并在较长时间内对你产生很大的影响。 
想了解自己的人，最好每天问自己，在神圣的律法中，他哪里还没有，他已经知道。然后他忏悔地将自己的错误行为交给神，不再理会或不再想它。如果他再次犯下这种错误行为，那么他就会以书面形式更仔细或更深入地检查它。通过这种方式，他通过自己的审视更好地了解自己，他从一个中立的角度进行审视。每天做这样的自我认识是有意义的。但是，如果你对一个错误的行为耿耿于怀很长时间，这将导致你落入对立的众生手中，他们只等着你指责自己。请不要再允许这种情况发生了。 
关于这个问题，神的灵现在已经说得够多了。 
神的灵现在改变了话题，要求你倾听关于饮食行为的问题。  
大多数内在的人仍然有强烈的倾向，只从人类的角度看待自己的生活，这就是为什么他们的意识没有达到更高的振动和灵魂检索，然而，这将是人类通过基因（潜意识）可能的。这就是为什么他仍然是短视的，因为他的低级振动不允许他从更高的角度看问题，这就是为什么人在他所有的人类生活领域中以一种有限的方式思考。这对一个内在的人来说是非常不利的，因为他无法在情感层面上感受到灵魂想要传达给他的意识的东西。但是，为了从更高的角度理解生活，并在生活的各个领域从内部逐步完善自己，这将是非常重要的。只有这样，才有可能感觉到黄金分割点，并据此行事，例如对食物。 
如果有些门徒被邀请参加一个聚会，他们认为他们必须表现得最好，例如在吃饭时。他们对客人和主人的行为应该是有区别的。他们突然表现得很僵硬，很有控制力，因此对于那些生活平淡、简单、不受影响、总是这样不变的人来说，显得不自然。 
他们错误地认为，由于他们花哨的饮食方式和知性、优雅的生活方式，他们已经成功地在上流社会进行社交。他们不喜欢旁边有人在餐桌上以不同于他们在社交圈中习惯的方式拿餐具。但是，任何人如果能看到他们在家里吃饭，在没有人注意的地方，就无法理解他们的假装。 
你们这些有神的灵的人，请不要欺骗自己，对自己和他人诚实。只有当你不做出不自然的行为时，你才能在饮食方面达到黄金分割。那些在公司里装模作样的人生活在远离天国现实的地方。 
与我们一起在天国中也有不同的众生意识状态，因此每个众生都根据其意识来进食。它觉得自己的行为是正确和适当的。没有一个神灵会对另一个神灵在吃饭时应该如何表现或坐着发号施令。这将是胁迫，违反了神圣的自由法则。 
我们只在用餐开始时保持沉默，因为我们与大自然的礼物联系在一起，例如，我们仍然与水果交谈，并为此感谢它和上帝。在这种内心交流之后，我们回头看一看客人或主人，并在用餐期间不时地与他们交谈。我们的膳食不会退化成一种仪式，就像有些人仍然认为的那样，他们不知道天上的生活习惯。他们仍然错误地认为我们不断地在沉默中进食，并且向内转。不，这是那些仍然生活在自我折磨中的人的错误假设，他们通过紧缩来阻挠他们的天国自然性。他们吃饭时显得非常严肃，对那些行为不符合他们要求的人进行严厉的处理。天上的人不会过这种人为的生活。  
不要用严格的规则和标准显得不自然，多理解在晚餐时进行安静的谈话而不惹麻烦。不要认为其他人必须遵循你所谓的礼貌行为。始终选择与所有人类同胞相互理解的道路，那么你就永远不会因为饮食方式等问题与任何人发生冲突。忽略对方不完美或僵硬的饮食方式，而是处理好自己的食物摄入。 
当你们在一起用餐的时候，周围当然会有其他的人，他们的意识与你们不同。他们仍然希望彼此大声交谈，因为他们喜欢这种交流方式。他们喜欢生动的谈话，对食物的思考与精神上更成熟的人截然不同，后者或多或少喜欢无肉的食物。请体谅吃肉的人，不要把他们放在心上，因为如果你作为素食者轻视他们，就会发生这种情况。  
 
那些只因为付钱而期望在餐馆吃到美味食物的人应该更深入地思考他们是否有点夸大其词。一些喜欢做一手好菜并了解许多特色菜的人对食物质量的期望值定得太高。现在这样的人来到餐厅，只想得到最好的服务。他在食物准备和服务方面的高标准是一种保障，促使他在餐厅中不自觉地表现出不寻常的行为。他只想让厨师提供最好的服务，而忽略了一个事实，即并不总是能够符合他的个人口味和他通常的准备方法。这可能会导致他贬低食物，并不断发现食物的缺陷。这样一个在食物准备方面给自己设定了高标准的人，其受害者是餐厅的工作人员。他没有意识到，他不断地散发着不满情绪，甚至对餐桌上那些没有他这么高标准的同伴们也是如此。这样的人可能会陷入不满意，以至于不愿意出去吃饭，只对自己的食物发誓。 
真的，从上帝之灵的角度来看，这里已经越过了黄金分割线。 
还有一种心地善良的人，他们进入餐厅时的态度是，所提供的一切都会被他们毫无怨言地吃下。这表明这个人非常欣赏所有的食物，但已经不知道什么是真正好吃的，什么是不好吃的。他的味觉是两极化的，因为否则，当这个和那个不好吃或不能吃的时候，他会立即说出来。这些人不自觉地认为他们的行为是正确的，其他人也应该以同样的方式行事。其中一些善良而节俭的人认为，他们以不自觉的错误饮食态度，被视为谦虚的人。诚然，这是一个错误。他们错误的饮食习惯使他们的味觉发生了相当大的逆转，因为否则他们就不会想毫不犹豫地吃糟糕的食物。  
另一些心地善良的人认为，当他们去餐馆吃饭时，他们无权改变食物的成分。他们宁愿只吃菜单上的食物。然而，从上帝的角度来看，这将是胁迫。作为一个为自己的食物买单的客人，他可以与主人和厨师谈论改变的问题。反对这种做法的理由是什么？这种行为包含在神圣的法律中，与傲慢或不谦虚的生活方式完全没有关系。相信这一点的人应该从神的灵那里知道，在某处他仍然有一种不自由的和磨灭的生活方式，而他还没有意识到。 
一个人可能因为各种原因而选择改变菜品。他可能不能容忍某种香料、蔬菜或混合物。他可能会出现过敏，或者出现严重的消化不良和恶心，为此他被迫换了一道菜。诚然，这并不是出于狡猾或傲慢。你们这些善良的人，请改变你们对食物的想法和态度，否则你们就是在干涉别人的生活。他们可以自由选择他们喜欢的和不喜欢的。 
干扰饮食习惯将是对一个人自由的干涉，也是非法的。你们这些回归天国的人应该意识到这一点。  
也请注意，你们生活在专横的堕落者的生命系统中，他们为自己创造了仆人和顺从者。无论你在哪里，都有一些人有话要说，而其他人则必须执行他们的指示，否则他们就没有生计收入。只要你还有一个人的外壳，神的灵就不能带领你离开这个生命系统。但你的内在态度应该越来越倾向于自由的、无约束的、非个人的、天国的生命法则。然后你将获得一个更好的概述，并从内心感受到什么是合适或不合适。然后，当你在与你生活方式不同的人身上看到这个和那个时，你将不再有烦躁的反应。这样你就能对他们有更多的理解，即使你从内心觉得他们的生活方式与天国的生活仍有很大的差距。  
请始终以理解的方式对待对方，以避免不容忍。  
为了避免误解，神的灵在信息的末尾给你一个提示，关于你接受服务的报酬。 
当你在餐馆里吃完饭，是时候付钱了。然而，如果你不喜欢食物，因为它没有经过精心准备或不符合你的胃口，请不要给过多的小费。这并不意味着你没有这样做的自由。神的灵只向你指出，钱是能量，不应该毫无意义地花费。如果你没有得到好的食物，那么你应该从内心感受到是否只是为了给仆人一大笔小费。在任何情况下都不是出于上帝的公义。神的灵给了你这个提示，因为许多心地善良的门徒不公正地分配或花费他们辛苦赚来的钱。他要求他们在这方面也要回到神的公义上来。 
如果食物准备得不好，那么你们每个人都可以真诚地告诉餐厅的仆人，食物的味道并不好。这确实与神性存在的真诚或诚实有关。但那些仍然认为这不合适的人应该问问自己为什么。对大多数善良的人来说，这是因为他们不敢说出自己内心深处的想法。他们从小就被教育要吃任何放在桌上的东西。父母或祖父母的这种专制强迫性在他们心中仍然根深蒂固，这就是为什么他们不敢说出自己与事实相符的想法。 
请正确区分。如果你作为客人在餐馆里付了餐费，如果食物准备得不好，你也可以自由地告诉工作人员。他们应该知道，客人有权享用精心准备的膳食。但不要在这里夸大其词，因为你们中的一些人已经习惯了唠叨。他们对任何不符合他们烹饪标准的外国食物都会找茬。这是骚扰，你们将自己置于正义的法律之外。那些仍然倾向于这样做的人应该深入地问自己，为什么他们会有这样的行为。在任何情况下，偏见在这里通过他的烹饪起作用，这诱使他总是认为他必须在任何地方应用他的标准。当有人发现他们的烹饪有问题时，这样的人通常非常脆弱。这是最好的证明，说明他们在这里的生活领域处于骄傲，在神的律法之外摇摆不定。  
请在生活的各个领域选择黄金分割点，不要夸大或低估，那么你会更成功地感受到灵魂的内在感受，它总是希望通过人类的不断努力，从这个单极的欺骗世界的非法性中变得更加自由。 
这是I Am中的上帝之灵，通过来自纯净存在的光的信使，最真诚地希望你。  
为了这种在被光渗透的天国的纯洁生活，上帝的灵从内部通过你的灵魂引导你，并将不遗余力地使你更快地回家，不走弯路，不受苦难！这就是上帝的灵。 
上帝的问候。 
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