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婚姻和伙伴关系中的假忠诚--无情的伪君子的双重生活  
 
在这篇信息中，"我是 "中的基督警告心地善良、热爱上帝的人不要卷入不平等的伙伴关系中，并解释了其中的原因。 
 
* * * 
 
问候上帝，你们这些为天上的双重生活而敞开心扉的人! 
如果你们专心致志地阅读我的爱的精神的信息，通过现在的预言家给予的信息，并且已经能够在精神上成熟，那么也许你们中的一些人现在和以后能够回顾你们年轻时的意识进行比较，并作出令人愉快的观察。  
当时，也就是几年前，他还没有太多的知识，只有一些生活经验，因此，他还不可能更有远见地看待可能来自不自由的宗教团体的宗教知识，他从出生起就不得不通过他的宗教信仰的父母归属这个团体。由于他在宗教教育中通过教师和宗教书籍吸收的宗教知识很少，而且只是针对一个信仰团体的宗教观点，所以当时他无法怀疑自己在宗教和精神上被过去和现在的世俗的伪君子带入了歧途。真的，他们过去和现在都在我繁重的耶稣生活周围做漂亮的文字。经过甜蜜的包装，他们向内心的人们提供了一个扭曲的神圣的爱的信息，所以他们被其蒙蔽，没有发现他们傲慢的生活方式和许多不真实的言论。他们过着伪装的生活，表现出大量的精神负担，在他们骄傲的生活方式中也不甘示弱。现在他们通过多次化身，已经成为欺骗的高手。诚然，许多骄傲的宗教领袖现在是歪曲门徒所相信的话语的专家，因此他们和门徒一起掉进了他们自创的坑里。因为他们与他们的波长相一致，他们将长期与他们呆在一起。早些时候，在我在地球上的生活中，仁慈的原父在 "我是 "中通过 "内在的话语 "警告门徒，反对这种将信众引入独立和束缚的欺骗。但这种知识一直被他们压制到现在，这就是为什么他们在生活中被各种宗教和精神团体束缚，他们是这些团体的付费会员。对跟随我的门徒来说，无论是当时还是现在，生活都不是这样的。 
由于缺乏灵性知识，通过许多欺骗手段，今天的门徒成为不同的伙伴的猎物，他们假装是好丈夫/妻子，因为他们不断地对他们的伙伴表现得很好，很亲切，满足他们的物质欲望。真的，他们上了虚伪伙伴的当，只因为他们是来自案件。在不断陪伴他们的盟友般的灵魂的帮助下，虚伪的人能够狡猾地欺骗和欺骗轻信的、善良的人。这种欺骗性的性情总是把灵魂不变地带向重生，从青年时期开始，这些负面的储存就在人的意识中活跃。虚伪的贮藏帮助堕落者在外表上表现出忠诚和能力，尽管在伙伴关系中存在巨大的不端行为。他们可以巧妙地掩盖自己对善良的伴侣的不诚实行为，因为他们已经成为伪装的高手。他们直观地感觉到，在他们心地善良、精力充沛的伴侣身边，他们总是身体舒适，因此，尽管他们对他不忠，但他们不想失去他。他们不想放弃这样一个精力充沛的人，他的灵魂因为参与了上帝的救赎计划而到了人间，因为他们怀疑如果分开，他们的生命能量和健康状态会很糟糕。这种虚伪的人经常出现在不平等的门徒合作关系中，他们假装是好人，但内心是心寒的，与神没有联系。 
我，普遍的爱的精神，在不成熟和易受骗的弟子面前束手无策，因为他们自己没有意识到他们的伴侣是个伪君子，过着双重生活。  
他寻找并发现许多与他的思想和取向相同的熟人和朋友。他给了他们想要的东西，但当然没有任何东西是来自他的内心。他也只寻求那些能满足他身体上的满足感。这些虚伪的人巧妙地对他们的伴侣隐瞒了他们的双重生活，因为他们在许多化身中已经习惯了这种生活。那些不是来自堕落的好心人太容易受骗，相信他们虚伪的伙伴告诉他们的一切。这就是他们在许多化身中被卡住的地方，因为他们的伴侣的双重生活即使在来世也不会被他们发现。  
一个伪君子的灵魂仍然喜欢在来世记住它在尘世的双重生活。它仍然可以唤起自己内心的低振动、不合法的回忆。然而，当弟子们到了后世，他们无法查看他们以前的虚伪伙伴的灵魂记忆，因为没有任何一个有负担的灵魂和纯洁的天体是可以被另一个生命检索自己的记忆的。这对伪君子来说是一种优势，例如，他设法不断地保持几段婚外情，而不被伴侣发现，以便总是在短时间内交替满足他对身体满足的瘾。真的，只有大规模的冷酷无情的人，他们是伪装的大师，才能完成这个任务。  
天上的纯洁的光明生命受到保护，不受私人生活的干扰，也就是说，他们在二元世界和其他方面的经验记忆是他们自己的事情，不允许其他生命的任何洞察力。只有我是神有这种可能性，因为天人通过法律规定允许它进入更高的意识成熟度的指导，并且一致地希望如此。另一方面，天国的卑微众生希望我是神在他们遇到危险时给予他们帮助的指示。由于他们永恒地生活在光的身体里，我是神通知他们进化的状态，以便他们能通过有用的提示更快地改变自己的生活，达到更高的振动意识。否则，我是神不会给天人的私人生活以直接指示，除非他们希望如此。他们通过声音和固定的颜色感觉到，它在内在自我中给他们留下了信息，也就是天体光体的潜意识，然后他们就把它召唤出来。  
这句话扩大了我的爱的精神。  
每个神灵都有自己的意识振动，因此辐射的颜色与其他神灵不同，它们要么来自同一个意识天堂（星系），要么来自另一个意识天堂。一个生命的彩色光环辐射来自于天体经验的记忆，也就是说，个体天体从最初到现在的宇宙时刻的生命轨迹塑造了它的彩色辐射。每个生命都有不同的闪光光环颜色或不同的颜色光谱从他们的七个意识领域中闪耀出来。通过一个天人的变化或偏离的彩色进化光结构--通过其思维在七个意识区域（脉轮或中心）中的一个或多个区域改变颜色片刻--其他生命大约能识别它在哪个宇宙方向的生命中思考。只有通过我们的自我观察和我们自己对内心生活的体验，以及通过与其他生命的不断接触中的宝贵见解，我们才有可能稍微辨别出另一个生命的动人内心。但内心的生活记忆是为其他众生编码的，或者对他们来说是无法检索的。众生的这种功能不是什么秘密，而是我们亲爱的原造父母的继承性处置，因此每个众生的独立和自由都能在永生中得到保存。  

我们很高兴也很幸运能够过上这种生活方式，因为它对每个生命都给予了平等的尊重，没有任何区别。这一措施使我们更接近天体的公正、平等和心心相印，也促进了兄弟般的团结。这就是我们被保护在我们的存在中的真正原因，从我们的兄弟姐妹，也就是永恒的看不见和深不可测的。  
但在存在的低振动情况下，这与诚实的、与上帝有联系的人和他们精力充沛的灵魂（弟子）有相当大的不利之处，因为他们不能很快或根本不能发现欺骗和不诚实的人和灵魂。因此，他们很难看透一个心冷的伪君子在不平等伙伴关系中的双重生活。  
我的爱的精神现在让你对人类的伙伴关系生活有一点了解。当人处于深度睡眠状态时，灵魂会离开身体。它这样做是为了能在短时间内从人体的禁锢中释放出来。在这一阶段，它在生活区四处寻找它的伴侣，后者可能睡在它的人身边或在另一个房间。她不时地对她地球上的伙伴的灵魂处于哪种振动和辐射感兴趣。她希望当她的伴侣的灵气因当天的情况而处于非常黑暗的状态时，她能从中为自己得出结论。其原因是伴侣的模糊言语和奇怪行为，因此灵魂怀疑有不愉快或不好的事情。它感觉到伴侣出了问题。但它不能确定他是否对她忠诚。它从伴侣白天的奇怪行为中猜测，这容易导致通奸或不忠，一定是在这个方向上发生了什么，但真正的痛苦事实的证据仍然对它隐藏。  
在这里，上帝的精神并不干涉，因为这是她的私人生活。但是，当她衷心地向他询问有关这个伙伴的信息时，她只得到一个简短而温和的暗示，即她应该把她的人从这个不诚实的伙伴那里解放出来。灵魂没有收到更精确的信息，因为它的意识还没有成熟到一定程度，否则它就会躁动不安。它可以在白天将这种不安的情绪转移到它的人身上，他可能因此而很快失去能量。由于灵魂的这种不安、绝望和低振动，不可能从它那里为肉体提供足够的能量。虽然上帝之灵知道伴侣的通奸行为，但它却因此而隐瞒。  
当一个成熟的灵魂向上帝之灵请求关于伴侣的启迪时，这就不同了。根据它的意识，它只接收那些帮助它和同样成熟的人启动外部变化的信息。她试图在情感层面上向他传达这一点。但她不接受关于不忠伴侣的细节，即使是来自上帝的精神，因为否则她会深入到一个人的私人生活中去。对合法生活的警告、告诫和有益的指示可能已经由我是神给予神性的存在。然而，它并不直接干预他们的私人生活，因为天人在对它的投票中并不希望如此。但是如果一个双重的统一体出现，通过低振动对他们的光体和周围环境产生非常不利的影响，那么我是神可能会直接对众生说话，因为对行星生命产生干扰影响的危险。它告诫他们要有团结和和谐的心。这也适用于 "堕落的存在 "中返回的与上帝有联系的生命。 
回归的灵魂，试图通过自己诚实的努力接近天国的法律，并真诚地准备接受上帝的每一个自我认识的暗示，认为它是有价值的，他们从上帝的精神得到精确的指示，以便能够更快地从非法中解放出来。神的灵也给他们更全面的提示，关于他们的伴侣生活。如果他们处于不平等的伙伴关系中，上帝之灵首先试图警告灵魂。他告诉她，她没有按照上帝的旨意与她的伴侣一起生活，因此无法实现她在化身之前为自己设定的既定人生目标。她试图在情感层面上和通过思想冲动使人理解这一点。  
自愿参加上帝的救赎计划，进入物质深处帮助堕落中的仁慈的、没有能量的灵魂和人的天国帮助者，可以在伙伴生活中得到上帝之灵更广泛的帮助，因为我们已经将此带入神圣的法则，进行自我保护。因此，你将了解到我们在天国中对救赎众生和想要返回光明家园的堕落众生计划的更多安排细节。 
的确，在这个尘世的末世，不幸的是，门徒的灵魂往往因多次化身而出现大规模的极性颠倒，这就是为什么他们不能从伴侣的光芒中识别和感觉到他究竟是走哪种生活方式。如果他们在精神上没有被许多与天道生活相悖的负担所覆盖，那么一个处于人类睡眠阶段的灵魂可以通过光环的亮度和颜色的变化，清楚地认识到其朋友或伙伴与自己的光环相比在意识上的差异。那么她就很有可能在情感层面上给她的人一个清晰的认识，这个伴侣是否适合她。由于门徒很少有这种情况，所以他们在选择伙伴时有很大的反常。它们往往不是按照神的旨意来做的。真的，这就是为什么这个世界上存在这么多不平等的伙伴关系的真正原因，而且还经常悲哀地失败。上帝之灵无法帮助他们，因为每个生命都生活在自由意志中，他们中的大多数人，在他们低振动的生活方式中，是上帝之灵无法触及的。如果一个灵魂觉得没有必要问上帝之灵，它对伴侣的选择是否正确，那么上帝之灵必须按兵不动，因为在天国里，大多数光明生命就是这样决定的，并被纳入神圣的法律。  
只有向 "我是神 "提出衷心的请求，才有可能让灵魂得到选择伴侣的重要提示。请注意神圣的法律：如果没有请求，上帝之灵不会给灵魂和人类任何咨询提示。  
如果被神捆绑的灵魂和他们的人有这样的知识，那么在门徒训练期间就不会在这个世界上发生不平等的伙伴关系，这给他们带来难以言喻的痛苦和巨大的能量消耗，而他们还没有怀疑。如果他们知道自己有一个由微妙性质的原子组成的内在能量体，那么他们会更快地保护自己不被不平等的伙伴撤回能量。但他们缺乏这种知识。因此，我的爱的精神通过信使向心冷的世界发出呼吁：把你们从一个心冷的人那里解放出来，他仍然作为伙伴生活在你们身边，因为你们无法猜测他对你们的身体和最重要的精神造成了多大的伤害! 
请你认真对待我的告诫警告一次，那么你就不难从一个不平等的伙伴中解脱出来，即使他在你耳边慈爱而虚伪地说着他爱你！这就是我的告诫。 
谁要是允许自己被我这个不平等的伙伴的门徒身份所欺骗，就应该考虑到这样一个事实：在化身之后，他将通过相互吸引，在超越的地方再次遇到同样的伙伴，后者将再次追求他。你们这些转向我的心胸开阔的人，想对你们的灵魂这样做吗？ 
它是一个记忆体，对感觉、思想和你的生活方向做出反应，因此它与你在地球上作为人生活的光体（灵魂）在超越中是一样的！它是一个记忆体。 
你现在有机会把所有与你不平等、冷酷无情的伙伴的连接线交给我，我是中的原始精神。如果这一点从你的心里一再发生，那么我将把你从不平等的伙伴那里释放出来，他让你的生活变得困难，或者虚伪地把你扛在手上，让你因无知而给他缺少的生命能量。  
如果你在内心深处一次又一次来到我身边，那么我首先从精神上释放你与不平等伙伴的能量联系。如果你已经做了很多次，在我的帮助下，灵魂很快就会改变记忆。对于一个远为成熟的灵魂来说，这种情况发生得更快，因为它比还在灵性之路初期的灵魂对它有更好的概述，它还没有合法的知识来加快认知。许多人的两极性挡住了它的去路，因此它不能像一个远为成熟的灵魂那样迅速看透法律的过程，后者付出一切来接近我的内心。 
请你们战胜自己，你们这些流浪者进入上帝的内在之光，在那里我，我是中的基督，正在等待你们，以便你们的灵魂最终可以从自我欺骗中解放出来，同样也可以从通过一个不平等的伙伴的欺骗中解放出来，因为他只是面向世界，因为他仍然是世界上受欢迎的客人! 
现在谁不闭上眼睛和耳朵听我的我是流从我最伟大的心创造出来的爱流，谁就会很快体验到离开那个嘴上甜言蜜语但内心冷漠的不平等伙伴是多么好。 
请不要被他欺骗，尽管他为你做了很多好事，因为他的善举完全是为了让你留在他身边，成为一个好的能量提供者。 
如果这一点对门徒来说还不清楚，那么他们将继续与不平等的伙伴发生性关系。但你应该知道这一点。通过性接触，信息总是流向基因和细胞，这可以极大地影响一个未决定的、心冷的人。一方面，他渴望从心寒的伙伴那里得到解脱，但不敢这样做。他不断受到新的遗传信息的影响和不安，因此不敢做任何外部改变。门徒会直到现在才有这种认识，因为它总是被无知和有偏见的领导人误导，其中许多人过着丧尽天良的生活，现在却过着不平等的伙伴关系，令人心痛。 
在善良和热爱上帝的人中，谁拥有这种神圣的知识，现在仍然与不平等的伴侣进行性接触，尽管他已经在心里与他分开，现在错误地和恐惧地认为他必须仍然履行他的婚姻责任，是真的还没有自觉地走上通往上帝的内在道路。这种不光彩的行为向他表明，他已经成为黑暗的傀儡，利用他的身体。 
如果一个酣畅淋漓但尚未决定的人在心里与冷酷无情的伴侣分开，但还没有表现出来，并开始向他这样的人敞开心扉--但仍然认为他绝对必须与冷酷无情的伴侣履行性义务--那么他应该问问自己，他是否还对自己的身体和灵魂有荣誉感 
如果他允许这样做，那么我要求他的新伴侣，爱他的人，与这个优柔寡断的人告别，没有荣誉感，因为这是上帝的法律所不允许的，他因此成为共犯。 
现在，我的爱的精神在启示的光芒中再次回到了上帝的每一个存在的不可侵犯性。没有神圣的光明生物会干涉他人的生活，因为这将是好奇心和对其个人生活的干涉，它在上帝的帮助下独立控制着个人生活。这是所有天国众生确定的方式，这也是我们对堕落存在中的众生的行为方式。
 
与此相反，在低光和低振动的陷阱平面中的生命不断干扰他人的生活。他们中的许多人在世俗生活中欺骗性地假装自己是好人，但无论谁能仔细看看他们，都会对他们黑暗和自私的生活方式感到惊恐。同时，在他们堕落的时限到期前不久，他们在地球上和其他世界的黑暗领域成为熟练的伪装艺术家，他们可以出色地欺骗其他生命，特别是精神上无知的弟子。 
在尘世的另一个领域里，生活着伪善的灵魂，他们由于许多违背上帝律法的负担而被蒙上了黑纱，并再次与被捆绑的门徒们生活在不平等的伙伴关系中。来自堕落的伙伴的低振动已经被一个来自救赎计划的生命感受到了，但他不能正确地分类，就像人在世俗生活中不能正确评估一样。灵魂的不平等能量容量总是通过共同生活来平衡，这一点是人类或其他世界的灵魂无法想象的，因为他们对天上的双重能量规律一无所知。一个更高度发达的生命不能正确评估与低能量伙伴在后世的危险生活状况，因为来自尘世生活的共同记忆导致了相互束缚，并不断假装快乐。这使高度发达的生命失去了巨大的生命能量，也没有给他带来进一步的精神发展。诚然，曾经精力充沛的灵魂在来世会经历精神上的衰退。 
与一个不匹配的、虚伪的伴侣生活在一起的危险，他们的灵魂来自堕落，通过大量冷酷和自私的行为变得精力不济，门徒的判断是错误的，因为他总是在向他们求爱。通过这种欺骗，给人以长期同情的感觉，通过多年的共同生活，他们建立了一种吸引力，这就是为什么大多数弟子希望在来世再和他们不相配的伙伴在一起。他们的磁性纽带甚至不会让他们去那里，尽管他们的振动是不平等的。由于门徒们在地上的时候没有对照神的律法看自己的行为，所以他们与以前的欺骗伙伴仍有许多非法的事情，例如，他们在人的生活中同时有几种关系。  
我门徒的这种悲剧每天都在不平等的伙伴关系中重新发生，因为他们完全信任他们心冷和狡猾的伙伴，尽管他们中的许多人不断欺骗他们。他们允许自己一次又一次地被美丽的话语所欺骗，然而这些话语从来都不是来自他们的内心。由于他们的伴侣一再心冷，他们经常接近与他分离。但那个不平等的、欺骗性的伙伴一次又一次地接近他们，向他们重新求婚。这种不诚实的游戏是门徒制所允许的，因为他们错误地认为他们身边有一个善意的人，总是知道如何向他们求爱。事实上，他们经常不忠诚，只为了外在的财产、财物或自己的私利，而与那些善良的、容易受骗的伙伴生活在一起。他们即使在后世也看不透伴侣的欺骗，因为他们很少在那里的共同生活区停留。在来世，这种驱动力也将他们推向性满足。曾经强大的人类性本能也以各种方式在超越中与灵魂一起继续存在，我的爱的精神对你隐瞒了这些，因为否则你就可以酝酿更长时间。  
堕落众生的驱动力只有在他们在秩序中心可用的能量很少时才会结束，因此不得不克制自己。但如果他们旁边有一个伴侣，毫无戒心地通过灵魂光环向他们传递能量，他们也能克服这个问题。因此，许多深深堕落的神人是以无知的门徒身份为代价而活着。他们是伪装的高手，在他们的伙伴（弟子）面前假装自己不是。  
然而，最重要的是，许多穿着世俗服装的女弟子因其轻信他人而值得同情。她们不能够仔细观察尘世生活的现实，而对自己的丈夫感到高兴，他们虚伪地假装，对外界说他们是很有帮助的人，因为他们帮助了需要帮助的单身女性。然而，在现实中，他们与他们的关系是门徒们无法弄清楚的。他们把自己伪装得如此娴熟，以至于门徒们相信了他们欺骗的丈夫。当他们从认识的人或陌生人那里收到有关这方面的信息和暗示时，他们甚至没有看到光明。即使如此，他们仍然相信他们的伴侣只关心他们，关心他们。  
她们仍然没有看穿丈夫的这些欺骗伎俩，尽管一切都表明她们正在被丈夫欺骗。男性也经历过这种命运，但不像女性那样频繁。我，在我里面的基督，还应该对我的门徒们说些什么，以便他们对那些假装是好配偶，但实际上同时生活在几个关系中，花费他们时间和精力的世俗伙伴变得谨慎。但与弟子的联系很快就能平衡所耗费的精力。因此，来自堕落的世俗狡猾和欺骗的人长期以来一直生活在门徒的能量成本之下。一旦被发现，他们就会编造许多借口和理由来掩盖自己的错误。门徒们一次又一次地上当，因为他们对堕落灵魂的阴谋和他们在世俗生活中的执着了解太少。  

如果你继续允许案件中的人伤害你，那么你就真的和他们没有区别了，因为同类意识会保卫同类。那些以这种方式行事的人应该扪心自问，他们为什么拒绝这个信息声明。 
这个信息也许已经触动了他错误的思维或生活？  
一些心地善良、热爱上帝的人--地上末世的门徒--生活在一个虚假的伙伴关系中。在他们的表面和摆出的和谐中，他们互相欺骗，因此错误地认为他们嫁给了一个适合他们的伴侣。为了使他们不屈服于欺骗，我建议他们首先了解自己，以便获得必要的内在清晰度和对合适伴侣的确定性。然而，灵性成熟的人只通过他们灵魂在情感层面的反馈来体验这一点。然后他们清楚地感觉到与谁结婚或同居。  
真的，只有当一个内在的、真诚的人每天努力解决他的性格弱点，并试图在我的神圣帮助下完全克服这些弱点，并继续愿意使他的存在更加高贵，只有这样，他才能感觉到他和他的伙伴在精神上的地位。通过了解自己，他就能更加敏感，更容易看透案件中不平等和冷酷无情的伙伴。  
如果这时他已经成熟，变得足够敏感，能够区分非法的（消极的）和神圣的能量或振动，那么他就不会再努力与一个假装是一个好的和有帮助的人在一起，并在外表上娴熟地给人以为伴侣和家庭做一切的感觉。然而，在现实中，他经常对他不忠，他秘密地、巧妙地挪用共同资金，用礼物宠爱他的爱人，这种情况并不少见。诚然，对于这样一个矛盾的人来说，他斤斤计较的自私和世俗的取向才是他人生的真正目的。一个内心成熟的人不会被这样一个心寒的伪君子所迷惑，也不会允许自己被他感动，更不会与他发生肉体关系，因为他的诚实和荣誉感已经不允许这样做了!他将尽快与他分开，并希望和相信我的神圣的帮助! 
你们这些内心善良的人，如果你通过你的伴侣明显的、非常奇怪的行为和举止怀疑他对你暗中不忠，那么通过深入调查确定你是否正确。如果你对你的伴侣疑似出轨有强烈的不舒服的感觉，但还没有证据，我建议你与你不透明的伴侣保持较长时间的物理距离，并对你的压迫感、不安全感进行深入了解，即使他为此责备和威胁你。  

请注意：天人的荣誉感不允许与冒名顶替者发生肉体关系，因为心底的交流已经被永远破坏了，在你的潜意识和灵魂中永远是一种不信任，即使你已经从心里原谅了他!在这样一个不值得的基础上，没有内在的联系可以永久地维持下去! 
诚然，在这个心寒的欺骗世界中，有许多不值得和不可救药的人，他们无意识地设法同时与一个或多个女人或男人保持关系。他们真的生活在一个危险的条件下，因为他们因此而成为许多性病的携带者!善良的门徒们已经意识到了这一点，他们的生活方式轻浮，漫不经心。 
谁把我爱的精神的警告推到一边，仍然假装什么都不知道，我的爱的精神就不能帮助他意识到他的鲁莽。他仍然生活在他的不平等伙伴的梦想世界里，他把他带到了他的生活一分为二的地步。他使他如此依赖和温顺，以至于他可以无情地在他身上随心所欲地实施他的灵魂在化身之前就已经设定好的事情。  
诚然，世界上没有几个门徒生活在这样悲惨的伙伴关系中，不敢脱离他们虚伪的伙伴，因为他在外表上以愉快和繁荣的生活使他们眼花缭乱。虽然他们内心对无情的伴侣感到不舒服，但他们继续留在自我创造的黄金笼子里，成为伴侣的农奴，这种纽带在来世继续保持不变，因为他们的记忆以这种方式控制他们。 
这应该是通往上帝的内在道路，也是门徒们从束缚中解脱出来的方法吗？ 
在许多化身中，也在来世，门徒们生活在忍耐中，作为堕落以来不平等配偶的囚犯。教会当局对其伴侣的宽容和顺从已经教导了近两千年。那些依附于大型宗教组织的人在这方面都看不到光明。这就是门徒们被束缚在婚姻和伙伴关系中的方式，以便堕落的灵魂和他们的人类附属物能够继续利用他们，耗尽他们在救赎计划任务中打算化身的其余生命能量。 
目前，上帝的许多门徒就是这样，他们接受宗教团体的法规和教条，并将其付诸实施。他们被压在一个不能让他们活出自己本色的模板里。在漫长的尘世中，他们被一个宗教权威所约束，受到某些信仰规则的约束，这个宗教权威领导着那些善意的、忠诚的人们。出现在那里的永远是顶层的那些人，因为他们以事先商定的方式轮流化身。甚至今天的门徒也没有注意到，教条主义者的信仰教义中没有任何关于伙伴的精神统一的迹象。相反，教人忍耐、服从和对伴侣的永恒承诺，是为了进一步加强地球上和光怪陆离的深层堕落众生的不平等原则。你什么时候才会想到宗教教义中的许多不一致之处，与高级进化者的逻辑远见？ 
你们这些上帝之灵的人正处于一个事件之中，在这个事件中，地球正在为获得新的进化的天国力量而伸展它的触角，这些力量已经在大气层周围积累。然而，目前它还不能吸收它们，因为这被不断从人类和灵魂上升到地球大气中的负面力量所阻止。地球上的能源匮乏在不断增加，其后果是毁灭性的灾难，没有尽头。 
这就是世俗时间的现状。地球将继续承载你多久是一个人类方向的问题，它不是走向上帝，而是在低振动世界的方向上越走越远。这使地球脱离了预设的磁场平衡，而这是堕落生命曾经在大气层中编入的。他们不希望他们低振动的秋季创作遵循天体的极点原则，而是他们自己的规格。这是他们的世界，也是他们无情的因果律的因果--这也是他们在大气层中用功能记忆创造的意象--现在正越来越多地降临到他们身上。 
现在不从门徒的身份中醒来的人，确实仍然远离内在的天国之源，因为他活得太外在，因此在时代的转折中沉睡。 
如果你们听到我，心爱的门徒的好牧人，在你们心里呼唤，那么你们就是通过信息认出我的人。 
我呼吁所有真诚的人敞开心扉，向我这个 "我 "更加开放，以便更多的弟子能够觉醒，来到所有生命的内在源泉！我呼吁所有真诚的人，向我这个 "我 "更加开放。 
为了让你们能够更准确地认识到你们现在的意识状态和你们的方向，我，我是上帝的基督，请你们想一想，问问你们自己，谁能带领你们离开你们现在的生活方式和处境中发生的无形的事情。是不可救药的堕落众生，还是我在我所中？  

我试图带领你离开这个嘈杂和低振动的世界，来到我的一群和平和谦卑的生命中。无论谁现在准备和我一起走，我都会为他提供许多可能性和力量，让他进入一个新的意识，带他上天堂。如果你们也和我在一起，那么我就为你们的心欢喜，并将不遗余力，使你们安全回家。  
我不间断地爱着你，并且永远不会减少我对你的爱，因为从我是神的非个人生命中我不能不这样。 
现在谁通过履行我的内在指令直截了当地跟随我，谁就是深爱我的人。 
你准备好了吗？ 
谁把他的心完全交给我，交给住在你里面的 "我 "中的基督，我将不加区别地公正地奖赏他。我从四面八方召唤你们，请你们把一切都扔进天平，使转向神圣的谦逊和亲切成为可能。在这些品质中，天人总是生活在一起。我的意思是，你的灵性之心应该焕发出如此耀眼的光芒，并将爱的光芒辐射得如此之远，以至于其他弟子都被照亮。如果你们已经挖掘了我在你们体内的爱的火焰，并且为对方燃烧，那么堕落的众生就会跟随你们，因为他们现在已经相信你们的亲密之爱是他们不知道的美丽的东西! 
只有到那时，他们才会感到有形的震动贯穿他们的队伍，因为他们有你们作为活生生的榜样，并能快乐地认识到你们彼此深爱着对方。 
在志同道合的伙伴关系中，为对方付出真心的爱的门徒们在哪里？他们是伙伴关系领域中的地球之盐。在天国的二元性方向上设置新的冲动，这就是你现在的天国和尘世的任务。 
那些已经走得很远，试图摆脱不平等的伙伴关系，准备开始新的心心相印的人是跟随我的人，而不是那些在不平等的伙伴关系中，让自己最后的精力被狡猾的伙伴带走的人。我指的不是这些生活在后面的心腹之人，而是那些付出他们心中所有感觉的人，以便他们平等的、与上帝相连的、自由的伴侣与他们一起快乐。  
我把大家召集起来，要求他们重新开始。 
谁开了头，我就奖励他许多保留给原始中央太阳的神的弟子的权力。 
如果你和你已经准备好向我的心完全敞开自己，那么就请到光明中来，在你的缺点和弱点压垮你之前将它们交给我。我泛指神的门徒，我想把它领回一个共同的羊群，因为直到现在它还在误判我，离我很远。 
我请你们考虑一下，你们想在多大程度上遵循我的指示。 
谁为他的心灯收集了足够的油，谁就能直截了当地跟随我。 
这就是我，作为你的天国兄弟基督在I Am中，非常希望你，也希望你早日回家! 
问候上帝，你们这些心胸开阔的人，比起这个不自由的、被上帝遗忘的世界，你们更爱神圣的自由。 
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