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由于经常与世俗的、有主见的人相遇，生命能量损失很大。 
 
神的灵在这个信息中向内心的人清楚地表明，他们与在意识上有很大差异的人共同生活在一个星球上。因此，存在着不同的生活观点和意见，这往往导致理解上的困难。为了让他们在这个不平等的生命原则中相处融洽，不卷入消耗他们宝贵生命能量的意见之争，上帝的灵通过信使向他们提供一些行为指示。 
 
他还要求他们在与低振动、低能量的人打交道时，注意自己的生命能量进行自我保护，因为他们会不自觉地失去大量的能量给他们。这对他们的灵魂在另一个世界的生活领域会产生什么不愉快的后期后果，现在由神灵来解释。  
 
* * * 
 
我的爱之光的话语欢迎所有善意的、热爱上帝的人，他们想跟随我的灵性耶稣的脚步! 
我在 "我是 "中的爱之光的话语再次向我在整个地球上的门徒们揭示了它。由于我的高振动的光字在当今低振动的世界里，在内在的人类中确实变得很稀少，这是要说明问题的。许多真诚的传道人，我，基督，都没有。但我的少数人出于对神律的无知，仍然是世俗的心态。通过他们，我不能经常揭示自己，也不能从 "我是 "的爱流中深刻地揭示自己。他们还没有被我的爱的精神所渗透，也不愿意像拿撒勒人耶稣那样密集地跟随我的脚步，即进入合法和谦卑的天堂生活。因此，我很高兴，如果今天在这个地球上至少有一些真诚的传教士不断地以诚实的心努力接近我的天国法律，这也是他们在原始的永恒中的法律。但即使如此，也不能保证他们不会再次背离我的脚步，因为我爱的对手不睡觉，想把他们引到他的低振动的虚幻世界里，因为他们的灵魂振动高，生命能量丰富。  
但是，白天在真诚的爱中反复向我付出心血的信使，在内心深处真正接近了我，通过他我也可以全方位地解决我的门徒问题。然而，那些不温不火地过着自由生活的人，迟钝地和世俗地生活，必须始终考虑到来自对手的攻击。这就是为什么我在这个地球上只有几个真诚的传教士，他们愿意把他们发达的意识中可能的一切都交给我。这个信使，我现在可以通过他给出内在的话语，也属于他们。他几乎每天都按照神的旨意接受爱的话语。这确实是这个世界上罕见的情况。 
在我早期在地球上的时候，也只有少数真诚的、内心与上帝有联系的人是我的好朋友。我可以和他们谈论一切有关天上和地上的生活。但我不敢以说教的方式详细指导他们的神圣法则，这些法则是我是神性从我们亲爱的原父的储存潜能中通过内在话语和图片语言传达给我的。我很清楚，如果我这样做，我就会落入堕落众生的个人生活原则。对我来说，这意味着我将不再能够摇身一变，停留在高度振动的 "我是 "的爱流中，该爱流从天国的、非个人的生命中流向万有。亲自传授神圣法则的人，违背了天国的生命原则--在这个原则中，光明的生命只能从我是神那里得到他们进化生活的详细法律指示--是在神圣的、两极的力量之外。因此，他越来越多地用一种异己的行为方式来负担或覆盖他的灵魂，如果他想回到天上的、非个人的生活，有一天他必须悔改，把它交给上帝来改造。 
但在我当时艰苦的尘世生活中，神的话语对我来说意义重大，因为它给了我进一步灵性成熟和生存所需的一切。有时也有快乐的阶段，但我经常为那些通过有主见和骄傲的行为使对方的生活变得困难，或者对我冷漠和不屑一顾的人感到难过。 
我能够越来越多地了解上帝的律法，有了它，不规则的东西对我来说变得更容易理解，因为我经常通过内视收到对我内心话的千里眼图像。我认为千里眼是一种天赋，但它在人类生活中具有两面性，有其低振动。好的一面是，通灵的人在通过看到的图像接受神的内在话语时有更大的把握，也就是说，他同时感觉到，与图像相比，他是否正确理解了他内在听到的东西。千里眼的另一个苦涩的一面是，这个人被突然看到的不愉快的图像吓到了，他一开始无法分类。这是因为他并不总是处于高振动状态。如果他在白天由于不合法的思想、言语或行动而不再振动得那么高，那么他就不能再保持在我是爱的流中。然后他看到低光下的世界的图像或记忆从他的灵魂中释放出来，这些图像与他现在的生活没有任何关系，也不是由上帝传递给他的。但也有可能他看到的是地球上的灵魂，看起来不是很愉快。他们中的许多人都有扭曲的面孔，他们退化的光体是弯曲的，因为在多次离开天国的化身后，他们不再有力量直立行走。这些灵魂是想进一步影响你的人，因为在尘世生活的最后阶段--在时间转折或BEING之前--由于对天国生活的许多过失，他们的光体中不再有任何能量可用。  
他们以前非常美丽的光之天体现在不再英俊，因为在数万亿的光粒子中不再有上帝的两极能量--这些是不同程序的、微妙的原子，以类似于你的人类细胞结构的方式组合在一起。你的灵魂粒子只在一定程度上被单极负能量保持振动，因为它们被非常多的非法生活方式的储存层所覆盖。真的，这对你们内心的人类来说是不可想象的。黑暗灵魂的光粒子缩小了非常多，因为它们因此更接近内部的神圣核心，因此可以更好地保持彼此的磁力吸引。  
从他们的生命核心中，深度堕落的灵魂不再汲取两极的、神圣的生命力量，因为他们不想让自己的生活方式适应天国谦卑的、非个人的生命原则。因此，他们的整个光体有很大的能量亏损，现在也是他们自我创造的、坚实的星球。  
对我的尘世生活的简短回顾以及对堕落众生的悲惨状况的描述应该让你思考，因为你确实生活在一个不合法的世界里，在一个没有什么光的星球上。我现在的许多弟子，还有他们的灵魂都失去了对他们永恒的、宇宙的生命的精神视野。因此，他们活得很迷茫，不知道如何回到天国，回到他们光明的精神家园。他们错误地认为自己可以在没有合法控制自己思想和言语的情况下活到今天。但这对他们来说是非常危险的，因为他们不断地被看不见的、不敬虔的灵魂围困和影响，他们不遵守人类的自由意志。当这些人感觉到他们的一极负面力量在一个人身上的振动时，他们立即冲过去，影响他。在这种状态下，神圣的帮助无法再到达人类，因为他处于黑暗的负能量场中。  
我是神总是尊重每个人、每个灵魂和所有纯洁的光明生命的自由意志。这就是为什么上帝和纯洁的光明生命没有可能保护人类，也没有可能警告他受到真正的黑暗堕落灵魂的攻击，因为这些人只是推测人类负面行为的能量。如果一个人没有他们的低频，那么他们就会被动地留在后台，等待他犯错。如果这时他在上帝的法则之外，即在他们的单极世界取向中，那么他们就会进入他的能量光环，用负面冲动影响他。这样做，他们对他伤害很大，因为在他消极的生活方式的时刻，他们立即撤回他的精神和身体能量。  
在你对这种无形的宇宙发生的深刻反思中，请假设那些你看不见的地球人和不可救药的灵魂可以看到每个人，只要他处于堕落众生的单极负面生命原则中。然而，只有当人类在人类和灵魂意识中大规模地储存了他们的消极生活方式，并开始用思想将其带入自己的意识时，他们才能接近人类。在那一刻，欺骗的灵魂可以进入黑暗的人类光环，并向他输入他应该想什么、说什么、做什么。 
但是，如果人类在思想上或在衷心和谐的对话中处于内心的平静，也就是说，如果他在充满光明的神圣能量场中振动，那么他对任何地球上的灵魂来说都是看不见或听不见的。他们无法感知他来自神圣原始源头的高双极频率，因此人类在他的光茧中被完全保护起来，不受他们的影响，或在他们影响的可能性之外。只有这样，人的内心才能得到保护，并感到安全，不受那些真正对毫无戒心和无知的人在他们的世界频率上搞鬼的欺骗。  
请用天人合一的真心和温柔的行为来完善你的存在，然后我会给你额外的力量，使你能在很大程度上脱离最黑暗的堕落生命的非常低的能量场，提升到我的神圣的范围。 
你们中那些与神相连、每天有意识地生活并控制自己思想的人，有可能感觉到你目前是在一个高能量场中还是在一个低振动中。如果意外地出现意见分歧，他就可以立即退出，并注意自己的言辞，这可能会诱使一个有意见的人争吵。他从过去不愉快的经历中知道，如果他卷入争吵，他在这个过程中会失去很多生命能量。大多数时候，在争吵之后，当事人会感到疲惫和精力不足，他感到不舒服，不再有心情进行任何活动。他缺少一部分白天的能量，这是他在夜间通过灵魂从我是神那里得到的。这是为了在白天从内部振奋和保护这个人，以便他能很好地履行职责，他在睡觉前和早上再次把这些职责交给我。但在争吵之后，他缺乏许多白天的能量，而这些能量是被尘世的堕落灵魂从他身上抽走的。  
为了保护你自己，请你更加注意这一点。如果你有主见，并试图以自己的方式行事，那么黑暗的灵魂就会加入你的负面频率，并给你冲动，开始战斗。然后他们就可以轻松地玩游戏，并迅速耗尽你宝贵的生命能量。诚然，那些不是来自堕落的善良和仍然精力充沛的人，正在过着他们不知道的危险生活。在今天的门徒中，能量耗尽的悲剧没有尽头，因为他们始终是那些阴险的、不可救药的灵魂的欺骗性生活方式的受害者。 
在天国里，光明的众生生活在和谐、和平和统一中。如果我们对另一个人的存在出现过矛盾，那么我们就要求 "我是神 "给我们一个提示--我，基督持有同样的东西--这样我们就能更好地理解整个情况，而我们此刻看到的情况是不同的。正如你所看到的，我们从来没有涉及到人们的行为，一个人想比另一个人更聪明。我们并没有把自己的意识置于对方的意识之上，尽管我们在地球上的进化过程中能够吸收更多的远见卓识和更多的生活经验。  
我们在全方位的自由中与非个人的 "我是神 "的合法指令保持一致，他拥有最高的宇宙意识。她是所有天国之光众生和谐幸福生活的指南。她为造物主管理天体的生命法则，并收集他们在各自进化阶段的新生命经验，以便向其他生命提出，供他们审查并在以后纳入生命法则。  
这些对光明生命来说意义重大，有利于他们在天国生活中的进化扩展。这就是为什么我们从来没有讨论过，也从来没有分歧，最终没有争论。如果我们曾经不喜欢一个我们因某些原因而拒绝的创作点，我们知道如何帮助自己。我们有绝对的自由，但尽管如此，我们还是不断地保持在所有受造物的统一中，因为我们从我是神那里得到了理解和统一的适当指示。  
如果通过不同的生活经历出现一次理解问题，那么我们就选择神圣的理性，要求我是神灵指示我们真正的宇宙现实，这让我们有更大的概观，以便纠正我们仍然短视的认知。当一个天体法则还没有被我们完全实践时，就会发生这种情况。由于进化和意识的不同状态，我们在反省时可能无法以相同的方式对上帝的律法进行分类，尽管我们都生活在同一个上帝的律法中，或者对律法有共同的看法。 
因此，"我是神 "在原始的中央太阳中收集和储存它的创造信息，每次都给我们一个新的信息，关于我们在意识中还不能理解和深远地分类的问题，关于神的包罗万象的法律。我们只有当我们的意识在进化生活中通过各种类似的经验收集了更广泛的知识时，才会对某种宇宙生活情况准备好更有远见的解决方案，并能独立工作而不去咨询我是神。然而，如果我们在预先计划或各种行动时仍然感到不安全，那么我们就会高兴地呼唤我是神的巧妙帮助，这通常发生在双重结合中，因此我们由此拥有同样的精神成熟度，可以始终保持在进化和意识的和谐中。 
你可以从这里看到。即使天人还没有达到必要的成熟度，无法在生活的各个领域独立工作，但通过我是神的慈爱和谦卑的神圣指示，他们感受到一种奇妙的安全感和保障。  
在我们成熟的生活方式中，我们从来没有陷入和平冲突，因为我们总是谦虚和保留的生命，热爱和尊重和谐与和平。原始太阳中的我是神给了我们所有的指示，我们需要一个和谐、和平、欢乐和幸福的进化生活。 
另一方面，在地球上，人与人之间的纠纷几乎是每天都有的事。具有非常不同意识水平的人真正生活在你们的星球上。这是因为灵魂--曾经是天国中纯粹的光明生命--已经在创造分裂前后经历了不同的进化阶段，并以或多或少的意识成熟度定居在他们创造的堕落世界。后来他们化身为人时把这种意识带到了地球。然而，在那个时候，他们的灵魂已经被各种不合法的行为所累，这些行为在天国的生活中是不存在的。这导致他们也带来了不同的人生观。由于他们后来在生活中没有与 "我是神 "的内在联系，所以他们只能听从自己的安排，或听从更高一级的进化者或支配者的建议。他们把以人为本、不信神的生活方式带入人类生活，他们的天国意识振动被世界的低整体振动和继承的负面负担日益向下转化，结果他们陷入了低振动的生活。意识水平的不同导致人们无法相互理解，无法达成一致意见。他们无法从灵魂的潜意识、内在的自我中唤起或看一看可敬和高尚的记忆和天堂般的品质，因为他们的振动太低。  
但是具有强烈的上帝联系的内在的人可以对此做些什么。如果不同的意见和观点相遇，他们应该等待一段时间再做决定，并谦卑地请求上帝的启迪或预知。在神的连接中等待后，他们可能会从灵魂的情感层面上感受到他们的观点、意见或意图是对是错。 
真的，在耐心等待自我给予的反思时间中，受到上帝强烈约束的人可以从自己的内心感受到，根据他们的意识，哪个决定或行动对他们是好的，或者从上帝的精神对人类的情况有什么远见。上帝也试图通过开明的人（传道者）通过内在的话语接触他们，帮助他们。通过对深刻的神圣法则的信息的缓慢启动，一个心胸开阔和容易接受的人更容易以虔诚的方式行事，并做出重要的生活决定。上帝试图引导一个人在不丧失力量的情况下走出有威胁的冲突局面，甚至通过冲动。他很难用一种冲动渗透到人类的上层意识中，因为在一个与上帝相连的人身上，对立的振动阻止了这一点。  
如果心地善良的人愿意找到一个和平的解决方案，或者巧妙地试图以平静的方式规避意见纠纷，那么纯洁的众生会来帮助他，努力创造一个和平的氛围。这对你们这些善良的人类来说是可能的，甚至是至关重要的，只要你们愿意接近天上的法律和储存在你们灵魂中的和平生活方式。  
纯粹的神灵常常对你的争论方式感到惊恐。你们每个人都希望自己是正确的，并争相将自己的观点和意见强加于人。从争论的第一刻起，这就是低振动的灵魂的攻击点，他们不等你同意。他们进入你的灵气，占有你的负面力量，而这些负面力量是你在争端发生时产生的。  
我给你举个例子，以便通过向你描述的无形的合法，这是为了你的自我保护，你将进入一个天堂般的行为模式：如果在争论之前，你的心情是和谐平和的，你是停留在一个神圣的、两极的力量和振动的茧中。然而，通过与一个非常有主见的人相遇，你被引诱到一个没有吸引力的分歧中，结果你突然振动在堕落众生的相反生命原则中，即在他们自我创造的这个世界的单极负面力量中。在这个不和谐的对抗阶段，你们之前还在人类意识中活跃的两极神性力量被强烈地呼唤起来。这样做的后果是，越来越多的负面力量可以从外部流入人类的意识，神圣的力量被对立的对抗进一步转化下来。难以忍受的状态持续的时间越长，它们就会逐渐转化为负面的力量。神圣力量的这一转变过程在争端后继续进行，因为灵魂和人类意识中的负面储存--它们是有自己的储存的能量场--继续产生共鸣。即使在夜间睡眠阶段，人类的意识（上层和下层意识）也没有找到任何休息，因为不和谐的储存物首先要被处理，在这个过程中，神性力量的转化过程甚至继续下去。这样做的悲剧在于，原本方向感良好的人类不仅失去了他高振动的灵魂从神圣的源头得到的几乎所有神圣的日间能量，而且由于灵魂的低振动，在夜间不能吸收任何神圣的额外力量。同样地，在神的帮助下，它不能进行任何进一步的净化过程，而它是如此热切地希望能更快地返回天堂。  
现在你看到了争吵对一个已经成熟了很多的人的影响了吧!  
因此，当出现意见分歧时，立即向我，即你心中的上帝之灵寻求内心的帮助，当有人因为咄咄逼人地拒绝你的意见和人生观而攻击你时，首先要保持冷静，不要言语。如果你在精神上短暂地与我联系，向我寻求帮助和指导，那么我可以在危险的情况下把来自内心的力量传递给你，使你振动得更高。然后听从我内心的冲动，它总是想解决争端。如果你觉得有人对你说话，咄咄逼人地想把他的意见强加给你，并不耐烦地期待你的意见和对他态度的确认，那么请不要变得烦躁。冷静地回答他。让他对你有耐心，因为此刻你还很难对他不同的人生观多说什么。请他理解并为你的沉默道歉。由此，他也许会意识到自己的行为已经超出了规定。  
一段时间后，你将能够更好地处理有主见和好争论的人，你会意识到在言语上有所保留是多么好的事情。当某人的心态或振动不好，在谈话中显得非常烦躁时，你会立即感觉到。在分歧中，他说话的速度更快，想用不中听的话来攻击和伤害你。通过这种恐吓，他想无情地宣扬自己，而不尊重对方的自由。如果你从某人或自己身上体验到这种不可容忍的行为，那么你就有强烈的专横或个人自豪感。  
在你的谈话中，请永远不要坚持你的权利，因为否则你将没有保护，没有我的帮助，因为在那一刻你是在神圣的谦卑法则之外。  
人类立即被坠落的众生用耳语影响，而他起初并没有注意到这一点。然后发生进一步的影响，使他不得不为自己的意见和想象力而奋斗，直到那时他完全不受自己的控制。然后他就成了黑暗的玩物，黑暗对他指手画脚，让他说什么，用什么语气。然后他就完全失去了对自己思想和语言的概述和控制。这种情况一直持续到其中一个人要么放弃，精疲力竭，要么采取更加暴力的语气，甚至变得暴力。  
有的人拼命想维护自己的权利，但在争论中被打败，然后陷入哭泣之中。还有一些人对他们极力坚持的观点被拒绝感到非常失望，他们试图用愤怒和暴力的喊叫来恐吓对方。当一个原本和谐的人在他的生命振动中沉沦到如此地步，即居住在不可救药的、跋扈的和有良知的生命在堕落存在中创造的最糟糕的破坏性能量场中，那么他就会在一段时间内完全被它们所占据。这种状态被称为上帝之灵的 "部分占有"，因为人类由于黑暗灵魂暴力侵入他的人类意识而暂时没有意志。通往他在上层意识中的记忆场所的大脑电流被入侵的灵魂的低功率电流完全打断了。灵魂的部分占有持续到人类潜意识自我保护地将更高的振动力量送入人类的能量光环，以再次摆脱破坏性灵魂的不愉快的振动。这可能需要一些时间，根据人类之前在争吵中的振动程度和他不吸引人的行为。但为了进入这种可怕的状态，在人和他的灵魂中必须有强烈的破坏性能量场，如强烈的意见、霸道、骄傲和傲慢的特征，这可能导致愤怒的爆发，暴力的喊叫，后来可能导致暴力行为。 
通过这种低级、不受约束的生活方式，低级的堕落众生得到了他们波长的人的负面力量。他们总是热衷于引诱你在往往是微不足道的现实问题上发生争端。如果你的人容易受到争议或关于不同生活观点的讨论，那么他就会在不知不觉中成为不屈的案例灵魂的目标和受害者。他总是被黑暗的灵魂追求，因为他们感觉到他有他们的生活态度，对他们来说，有合适的品质将其他人带入争吵的局面。最后，他成了黑暗灵魂的工具，他们把他引向善良的人，以便他能让他们的生活变得艰难。心地善良的弟子们往往看不透这一点，因为他们认为每个人身上也有优点，因此不应该完全回避一个有恶意的意见领袖。但他们没有看到无形的情况。  
诚然，那些非常爱吵架的人并没有注意到他们不吸引人的生活方式，因为他们早已习惯了这样的行为方式。如果他们与神灵的人接触，并进入他们的灵魂光环，或者反过来，立即发生能量的交换或能量的撤回。他们成为来自堕落的没有能量的人的能量牺牲品，他们不是面向高尚的天国生活方式，而是不断面向他们的欺骗世界。神的门徒生活在对无形的能量事件的无知中，不自觉地成为这些人的能量捐助者。后来他们自己表现出的生命能量越来越少。 
受神约束的人一再听到关于堕落者的工具，他们不应该躲避任何人类，甚至是那些专横跋扈、经常通过傲慢造成不和谐的人。他们也不应该避开那些生活混乱、陷得很深的人。他们告诉他们《圣经》中的童话故事，据说耶稣也曾去参加那些黑暗的、无情的、非常吵闹的人的宴会，这些人以个人的姿态和离经叛道的生活方式向别人展示自己。通过这样的行为，耶稣应该以一种模范的方式向他的追随者表明，他不回避或拒绝任何人类，这是神圣的意愿。 
这不是关于我的耶稣生活的真相。我确实和我的一些门徒去了那些非高高在上、不信神的人居住的房子，但只是因为我在那里有事情要做。在那里我和一些门徒一起工作，赚取一些食物。但我们很快意识到这种遭遇是多么耗费我们的力量，因为定居的人没有上帝的定位，没有与自然和谐相处。诚然，通过他们的存在，我们经历了巨大的能量不足。我们不能在那里呆很久，因为否则我们会因为与他们不断的灵气接触而损失太多的能量。灵魂和身体不可能在第二天弥补，因为人体细胞无法从低振动阶段和能量的巨大损失中迅速恢复。细胞无法在最短的时间内通过高振动的灵魂给自己充能，因为合法的力量只能通过意识渠道和中心慢慢流入细胞。因此，合法的补充力量从灵魂中缓慢地发出，以一定的数量进入基因和细胞，因为这个过程只能在夜间，在人类的深度睡眠阶段发生。  
例外的情况是，当人用心祷告，震动很大，或者他有可能接受上帝的话语，或者他无私地提供给上帝的精神作为治疗的渠道，从而使上帝的力量合法地通过他的灵魂流向寻求治疗的人。通过这种与他高度振动的灵魂保持较长时间的联系，物理充电发生得更快。但在接受神圣力量进入人类意识方面有不同的过程，我现在将向你们描述。如果是传道人的问题，那么他的细胞在接受神的话语阶段有困难，无法吸收这些力量。由于不断地偷听，他的神经系统变得紧张，传导力量的神经通路暂时无法渗透到来自灵魂意识的进一步力量。但这种情况在后来灵感结束后发生了变化，他放松下来，欢喜地感谢上帝对他的心的恩赐。然后，许多神圣的力量从灵魂的内部流向他，这些力量在上帝的代祷中被储存或保留在那里。 
这种延迟的能量供应不适用于祈祷式治疗，因为精神治疗师处于持续的内化状态，不需要剧烈的内心聆听，能够通过他的灵魂生命核心以身体放松的方式吸收许多神圣的力量，这不仅有利于他自己，更主要的是有利于面向上帝的心胸开阔的治疗寻求者，除此之外，所有的尘世生活。由于治疗师、预言家和寻求治疗的人只能在他们的人类和灵魂意识中吸收一定量的能量，所以许多神圣的力量被储存在天人创造的能量茧或能量场中。然后根据神的旨意，这些能量在世俗生活中得到了有用的利用。 
内心的人经常误判生活状况，不清楚自己的行为是否正确。这是因为他们采用了许多错误的堕落众生的观点，他们总是想引导他们的思维和生活方向，因为这给他们带来了许多能量。因此，他们假装对人不加区别。一方面，从上帝的法律角度来看，这是正确的，但你不是生活在天国，不是生活在一个有相同振动意识的居民的星球。因此，另一方面，对于那些诚实地踏上返回天国之路的人来说，也需要谨慎行事。他们内在的上帝取向给他们带来了许多额外的力量，这就是为什么他们喜欢成为能量匮乏的人和他们的灵魂附着物的攻击点，他们长期生活在地球上，引导人们的生活方式走向能量匮乏。  
这就是为什么上帝的灵在我是光的话语中警告他们，在与低振动、混乱的人打交道时要更加小心，这些人同时也有令人不快的天赋，通过说很多不重要的东西来提高自己的个人能力。今天的许多门徒都被这种耗费精力的说话方式所累。这种人如果被反驳，那他们就有祸了。你应该尽量避免这些人，因为他们通过能量消耗对你伤害很大，由于能量不足，会导致身体疾病。  
你的身体无法在短时间内补偿大量的能量不足，因为通过灵魂维持身体系统的能量供应太慢。因此，我们建议你们负责任地保护自己，不受那些还不知道自己被无形的坠落生命作为工具的能量吸食者的影响。保护你们自己，上帝会以他合法的方式帮助你们。
那些理解了这个简短信息的含义的人，心里会觉得更舒服，因为他们对振动低的人的行为会更有保障。通常情况下，心胸开阔的人一想到有熟人或家人来访或打电话，说了很多无关紧要的话，并强加自己的意见，就会感到不舒服。他们对这一点感到不舒服。他们宁愿避免这样做，或推迟更长的时间，因为他们的灵魂抵制这样做。它事先知道，它和它的人在拜访低振动的人时，会失去大量的生命能量，因为他们总是想谈论他们的问题，展示自己。但与此相反的是，他们被一种内疚感所困扰，因为他们仍然错误地认为，他们绝对要与这个不愉快的人保持持续的接触，因为人们和所谓的上帝希望如此。 
诚然，这是因为善良的人们包含了对他们假装的记忆，一个开放的、热爱上帝的人定期拜访熟人、亲戚和工作伙伴，并邀请他们回访是合适的。他们通过案例众生的戒律，错误地认为这是体面和良好行为的一部分。然而，从神灵的角度来看，他们的预设是非常短视的，因为他们没有意识到振动不均的人身上无形的能量过程。经过长时间的犹豫不决，善良的人通常会决定支持他们心中的默认，以免伤害任何人。他们往往很纠结，不知道是跟随自己不愉快的感觉，还是做无知、宗教或不信神的人认为正常的事情。  
诚然，他们应该更加关注自己的感受，并由此做出自我保护的自由决定，因为无论谁试图越来越接近上帝的法则，从而变得更有活力，许多能量陷阱都是由黑暗的灵魂和人们为他设置的，他永远不会怀疑和怀疑他们欺骗性的多样性。因此，神的灵要求你改变你对不愉快的和不同情的人的错误态度。  
在堕落者的虚幻世界中存在许多虚假的陈述。其中一些来自堕落的传教士，他们落入自己的潜意识，并从那里吸取混合的货物记忆，或者来自传教士，通过他们冷淡的生活方式，已经收到了来自深度堕落灵魂的信息。当然，这些都指示他们，受上帝约束的人在不断的遭遇中不应该有任何的区别。可以理解的是，他们对他们只是假装，通过这种方式，他们可以以迂回的方式非法地收集许多能量。关于不可见的、合法的能量过程及其与人和灵魂相关的欺骗程序，这些有世俗思想的灵魂没有给出知识。他们的传教士所做的解释总是很肤浅，没有考虑到，例如，上帝的能量法。黑暗的灵魂并不重视能源的增加和保存，而只对如何狡猾地采购和自私地迂回使用能源感兴趣。从他们早先在 "存在的堕落 "中的时候起，他们就不习惯于除了浪费能量之外的其他事情。  
这就是为什么上帝的基督在我是中呼吁内在的人类准备好想要获得新的知识，这样那些愿意行善的人就不会再成为黑暗灵魂和人的能量受害者。这往往使他们在来世要付出几个世纪的等待时间，因为由于他们在尘世生活中对力量的巨大损耗，他们在来世不再有任何力量用于进一步的精神发展和过渡到更高的光明境界。  
这应该这样理解。他们到达地球以外的地方时，能量损失很大，可能会在那里被磁力束缚在某个地方很长一段时间。其他人被吸引到他们意识的一个星球。如果他们愿意，保护性的众生会帮助他们在那里暂时定居，除非他们想回到地球，以便能够过上他们习惯的生活而不改变。对于在尘世生活中失去许多生命能量的灵魂，在来世往往会有很大的困难，因为这些能量对他们的精神发展和天堂的回归具有决定性作用。在那里，只有在完成一个纪元周期之后，行星居民才会从原始的中央太阳那里获得新的供应能量，要么通过他们的生命核心，要么，如果他们负担很重的话，通过星系太阳。  
正如你所看到的，在低微的生命坠落中，能量的补充并没有随着低能量行星的到来而迅速发生。只有经过几个世纪的能量匮乏的干涸期，一个强烈放电的灵魂的能量意识才能根据给定的宇宙规则性进行自我充电。只有这样，才会再次获得进一步发展的可能性，它才能在更高的光明领域继续其精神生活。  
的确，这不可能立即发生在一个被强烈剥削的灵魂身上，这个灵魂在最低振动的堕落生命中，在那里很长时间是堕落生命的日常能量提供者，直到它完全无能为力才被释放。这种情况不应该再发生在今天的知音弟子身上，因为他们经常对灵性法则无知地跌入堕落生命的能量陷阱，不得不为此付出沉重的代价。因此，仔细想想你在职业生活中经常和谁在一起，以及你在私人生活中也经常和谁见面。这是非常决定性的，你带着多少能量进入超越，然后可以在那里开始更高的生活，或多或少都好。  
大多数门徒还没有这种与人打交道的能量过程的知识。这就是为什么我的爱的精神给了他们这个关于预言家的信息，他已经能够获得很多关于他的生命能量和其他人的经验。他描述了与人类和精神生活有关的非常重要的、无形的能量过程。  
纯净的光明生命，连同我，基督，非个人地属于的我是神，非常希望你们直接争取回到光明家园的道路，这样你们就不会再因为缺乏能量而在较低的、低能量的堕落界中挨饿了！这是我的愿望。  
 
上帝的问候。 
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