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对人类生活的认识
 
上帝的精神给所有内心有坚定和真诚的意图返回家园进入天国的人一个信息，这应该使他们思考，以便更好地理解人类环境中的无形过程。人间的无知特别多，因此上帝的门徒（化身为救世主的天国计划众生）不能很好的保护和通过他们的灵魂从内部按照神圣的意志引导。尽管如此，为了使之成为可能，上帝的灵仍然试图在尘世生活的最后阶段向他们中的一些人敞开心扉。 
通过实现所提供的信息中的神圣法则，并通过内在的神圣指导，他们应该能够找到回到内在道路上的神性生活的方法，从而有意识地去到他们的精神光明家园。 
然而，对这一提议的接受，始终在于每个人和宇宙存在的自由意志。 
 
* * * 
 
善良的人们，向上帝问好! 
我的爱的精神再一次用天国生命的心流触动了我的传道工具，想为内心的人提供精神支持，使他们能更安全地走过人生。 
昨天我的爱的信息，关于负面地球射线的影响，从地下水的交叉口开始，肯定已经告诉你，今天的内心的人缺乏关于无形的法律和过程的知识。大多数以精神为导向的人所拥有的知识来自于堕落的灵魂和他们的附属物，他们化身的目的主要是嘲笑我的爱的信息或大规模地反对他们。  
我的许多弟子不加节制地接受堕落灵魂的信息，甚至不试图在精神上对它们进行分类。他们认为，这些东西是我给的，因为它们写在书里或文件里，而且它们必须与属灵的真理相符。但这并不符合事实。在现实中，那些喜欢呆在我神圣的爱流中的好心人已经被狡猾的堕落者彻底带入了歧途。他们利用一切机会来消耗门徒的精力。他们也清楚地知道门徒训练的脆弱和薄弱之处。这是他们的方法，用许多虚假的言论在精神上磨灭他们。他们在这个世界上流传着相互矛盾的言论，以至于门徒们最终绝望地放弃了对神圣真理的探索。他们已经用这种方法在地球上使用了很多代，所以门徒们没有尝试对来自他们案件领域的信息进行更仔细的思考。 

书籍和著作中自相矛盾的陈述向你表明，他们成功地从看不见的地方工作，并希望继续这样做，以便他们的虚幻世界在未来对人类保持不透明。这就是为什么他们试图安排一切，使人们没有想法去更仔细地观察他们散布的关于他们的工具的不实之词，并进行思考。 
以精神为导向的人敏感地看待堕落众生的公告，因为新书一次又一次地被推向市场，为人们提供新的知识材料，这些材料应该能更深入地证实他们建立在沙子上的世界。他们在这一点上也很成功，故事片应该是加深书中人的幻想世界的。 
因此，人类不再对上帝的真理进行自己的探索和思考，而上帝的真理是在每个人的灵魂的内在自我中找到的。根据堕落众生的意愿，人们不应该被带到那里，因为否则他们的虚幻世界就会被揭开。黑暗案件的灵魂也不想允许这一点，因此他们打算用新的、编造的知识来误导人们，让他们长期占据。一旦他们习惯了这种知识，他们就会通过他们的黑暗渠道带出新的材料，这样人类就会继续生活在他们的梦想世界里，然而从上帝的角度来看，这个世界并不存在。他们每天就是这样通过媒体巧妙地引导人们，然后让他们相信这就是生活的现实。然而，在现实中，天上的、神圣的生活的真实性被人们体内的堕落灵魂通过阴谋、许多狡猾的想法和黑暗的方法掩盖了。  
但是，凡是我的门徒准备用他的心，他的头脑，从神圣的角度，将各种所谓的精神书籍的知识与我热情的传令官传达的神圣信息进行比较，并对它们进行逻辑思考，他将认识和体验到许多差异。我，基督，通过在后台为我生活和工作的真诚的传道人，在我是爱的话语中给出的关于天上的法律和堕落的法律的声明，特别是在地球上，没有太多人类的影响，因为我的爱的精神与人类的生活和法律一点关系都没有。我和你的天国生活与堕落的生命为自己创造的生活相比，其形状和方向是完全不同的。这就是为什么在对我的遥远的成熟的传教士的陈述中出现了巨大的差异。但这是一个迹象，表明传道人在实现我的天国法则方面取得了进展，这些法则也是你的，我在多年接受圣言的过程中免费提供给他，让他按照这些法则生活。只要他遵循上帝法则的实现，他就能从充分中汲取营养，然后从我的神圣观点来看，他就是天堂生活法则的真正先知。 
其他一切都只是热石上的一小滴，很快就蒸发了，因为人类的预言家不准备在实现上帝的法则方面取得进一步进展。我有过许多这样的爱的预示，今天他们也不少。我不能宣布关于他们的神圣法则，当然也不能准确地描述他们，因为他们更愿意思考关于堕落众生的知识，据此结果总是相同的：他们来到一个点上，不再理解我的爱的法则，这也是你的。然后他们告诉自己，文士和法利赛人在我在世的时候经常对我和我的门徒说：上帝不会让自己在任何地方被看到。 
我也被当时的文士们忽悠和拒绝了，他们傲慢地将自己凌驾于人民之上，因为他们认为自己是被上帝在 "我是 "中召唤和选择来执行他们特别受尊重的官方任务。事实上，他们在无形中被堕落的灵魂选中，目的是通过他们的声明扣留我内心的爱，让信主的人知道。我在世上的时候是这样，今天也不例外，因为以前的教会领袖又化身为人。他们试图把我的门徒引向墙角，把他们禁锢在无知中，使他们难以再达到我爱的内在之光。 

我没有很多对我真诚的弟子，他们关心世俗的事件。他们努力对他们的邻居真诚相待，但当我问他们为什么不按照我的爱的律法这样或那样生活时，他们回答我：我还不能接受这个，或者我不能也不愿相信，因为我不能理解对我来说仍然看不见的合法。这种门徒制忘记了思考为什么我带来的规律性与堕落灵魂通过他们的人类渠道带来的规律性不同。如果他们费尽心思对他们意识中看不见的规律性进行更好的分类，那么他们就不会对我现在通过一个热心努力的法律宣讲者提供给内在人类的法律的新面目产生抵触。 
那些把对法律的精神知识的理解留给其他人的人，永远不会发现案例中灵魂的信息一定是错误的。他们只有在为时已晚的时候才意识到，他们已经被引诱到黑暗灵魂的陷阱里，或者已经在里面呆了很久。他们的灵魂惊恐地告知他们这一点，但人已经习惯了日常生活的情况，再也找不到摆脱它们的方法，也找不到走向我和你合法的天国生活的方法。  
任何一个人一旦以真诚的心反思我现在以天体知识的方式向内在的人类提供的法律，都会对在爱的信息中发现的丰富内容感到惊讶。它远远超出了早期预言家们的知识，我能够通过他们的挖掘意识向人类提供这些知识。因此，现在的知识使我以前所有的爱情信息都黯然失色，因为预言家总是试图重新考虑神圣法则的关联性。如果他只是让它们保持原样，那么在他身上就不会有精神上的进步，我就不能以扩展的方式揭示神圣的法律和堕落的法律。对上帝的爱来说，这是一个巨大的优势，预言家不想在他以前的知识中停滞不前，并试图在他的意识中一次又一次地对法律进行分类，直到他的思维能力达到极限，然后问我如何从上帝的法律中理解这个和那个。只有少数好的先知，我曾经和现在都有的先知，才会这样做。  
请想一想，当我的爱的信息中有新的法律还没有提供给你阅读时，你的感觉如何。 
任何在阅读之初已经不甘心被淹没的人，以后也很难理解它们，因为只有不断准备重新考虑规律性并努力认识进一步的神圣规律的人，才能在精神上很好地分类。这需要每一个人的自我征服，但无论谁不断向我要求启蒙的力量，我总是会给他，他很快就会认识到，看到我是如何给他新的建筑材料，以扩大精神意识。我的弟子们常常忘记这一点，因为他们认为生活中的一切都会自己进行，包括他们的精神进步。但情况并非如此，因为应该向我请求扩大的、更高的意识的每一种力量，因为来自爱的海洋的每一滴能量都非常珍贵。 
请认识到我的爱的精神现在提供给你思考的东西。我们这些光明的天人，在上帝的律法中一直如此。谁想进入更高的意识，就可以在原始的中央太阳和我是神的情况下，通过发自内心的请愿，请求获得这个更高的意识的力量。这是必要的，因为我们想自愿达到更高的意识，因此不受任何强迫，跟随意识的内在召唤进行进化。每个神的存在都是自由的，就像你在存在的情况下也是自由的，可以向后或向前进化精神。但是你生活在因果律中，这个无情而痛苦的堕落众生的创造，让你别无选择，要么与不屈的堕落众生的自我毁灭的生命原则打交道，与他们一起灭亡，要么从过去灵魂在堕落界的非法的错误和弱点中转而进行灵魂解放。  
如果你打算做后者，那么请向我索取我的爱的力量，以获得精神解放和进一步的精神成长。这在你的意识中一步步发生，你认识到你在过去能够采取哪些内在和外在的步骤。这是你在人类和精神上可能的进化，你也称之为精神成熟。如果你不断为此努力，你很快就会认识到，与你现在的生活状况相比，你在一段时间前的情况。  
你总是可以假设，你的精神进化只有在你渴望我的爱的力量，以进一步的精神成熟和进步到更高的意识境界时才有可能，在我们还在一起的前创造中，你已经住过一次。你们在堕落生命中的意识上升要以类似的方式来看待，因为你们首先要把自己从前创造的不完美中解放出来，堕落生命把这些不完美带回他们的意识中，以便毁灭自己。正是这些预造物的垃圾给你带来了巨大的麻烦，阻碍了你灵性的成熟。因此，请你聪明一点，利用宝贵的尘世时间与我保持密切联系。它只有通过你自愿与我--我是中的神的基督--的思想接触，才能在你身上感知到。 
我在地球上的弟子中没有多少人知道这一点。但这些少数人，我，基督，试图引导他们回到我爱的内在光芒中，直到他们听到他们灵魂渴望的欢呼声。它已经完成了!在我的尘世生活中，我已经能够做到这种喜悦的呼喊，但不幸的是，我的肉体受到了极大的痛苦，它很难达到更高的振动。我不希望任何人有这样的经历，但我的一些弟子却试图在精神上重现这种经历。然后，他们竟能像体验自己一样强烈地体验我先前在十字架上的痛苦和折磨。这是有可能的，因为灵魂在其本质上携带着我在尘世生活的所有记录。原因是你想在回家的路上有一个定向的帮助，以便能够在精神上更快地应对低振动和黑暗的堕落众生的世界。这段在十字架上的经历和我在神的内在道路上的整个悲哀的生活，我用我的门徒身份走过的，都记录在你们所有人身上，并将永远存在，因为你们希望它这样，作为天国里也是一个永恒的记忆。 
好吧，你们是我成就之言的继承人。你离它有多远？所有世俗的、有吸引力的磁铁对你来说都是证明，你还没有住在我附近。对我来说，一个爱神的人在内心的道路上不能急于抛弃他们。不，这不是救赎的计划，但你应该想自愿地迈出一个又一个属灵的步骤。在你的回忆中，这仍然存在于你的内在意识中吗？ 
谁试图直截了当地跟随我，就不会关心世界上发生了什么，是否发生了电力故障或其他可怕的事件和事故，因为它们把我的弟子的灵魂振动拉得如此强烈，以至于他们几乎无法想到自己的内在道路，以便每天重新认识自己。你们应已告知自己是世俗的，但你们接受的东西不应在你们身上产生巨大的负面共鸣。来自世界的每一个负面的、可怕的信息，你试图在精神上处理很长时间，都会把你拉到世俗人的振动中去，你不再能够留在我的保护中。你打开了你在更高的意识中为自己建立的光之钟，然后负面的光线就大量地穿透你。这样做的后果是，坠落的灵魂将你拉向信息的方向。根据他们的意愿，你应该对世界事件感到好奇，而且他们已经把你再次作为能量载体，你缺乏相当数量的生命能量，你不能这么快从你灵魂的内在自我中再次得到我的能量，并根据我的意愿维持你的生命。  
我警告你们不要继续以好奇和世俗的方式生活，因为在未来，可怕的灾难和痛苦的事件将不断积累。这是因为堕落众生再次想故意降低世界的振动，以便更快获得门徒的力量。请不要允许这种情况发生，只尝试通过新闻广播简短地听一下当天的事件，这样你就不会太过陷入低振动中。 
这是我非常希望的，我的门徒们想直截了当地跟随我。 
 
* * * 


这个信息是我是中的爱的普遍精神对他的门徒说的，他们已经踏上了通往精神家园的内在道路，并希望继续走下去，因为他们已经清楚地感觉到他们的灵魂不会放弃，直到人类在精神上跟随他们。 
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