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- 已完成的信息 - 
 
 
解决身体细胞在关节疼痛中的问题
 
 
通过这个信息，以上帝为中心的人们再次获得了解决其身体细胞的可能性。  

它的目的是帮助处于痛苦中的人更快地进入更高的细胞振动并恢复。 
 
请在小区地址前把你的健康状况放在神光下，以便神能给你保护和能量援助。这是对那些生活在坚定的信仰和对上帝的爱中的人的一种提议。  
  
- 地址的开始 - 
 
你的身体细胞在关节，你今天不舒服。你和我一起感到痛苦，因为你在你所知的任务中疏忽了。因此，作为你的整个身体，我劝告你为关节提供润滑物质，并再次正确履行你的任务。 
你可能会惊讶于我把你作为一个完整的身体（灵魂和人）来称呼。你应该知道，我很关心你，对你的活动不满意，因为发炎的关节在最轻微的运动中就会向我传达巨大的痛苦，进入人类的超意识。因此，现在要加紧努力生产润滑剂，并将其输送到关节处。 
在这样做的时候，请不要忘记安慰处于炎症状态的忧虑细胞，并为它们提供额外的能量，这样一切都会重新好起来。 
你们中那些在这方面非常勤奋的人，将从 "我 "中的神灵那里得到额外的力量。请为你的活动使用这些力量，并记住我是中的上帝也居住在你的细胞核里。这应该刺激你，因为神非常爱你，想用他的能力接近你。  
为什么你从细胞核中拒绝神的爱，只通过食物获得力量？  
请纠正你的错误态度，在你的核中遵循神的冲动。 
请不要从细胞核中偷听上帝的话。他一再对你说："你们中的任何一个细胞与我的 "我是 "的力量保持一致，并将它们用于他的活动，将欣然发现这样做是多么好。 
请注意，"我是 "的力量想激发你负责任的细胞任务，让你有新的活力。  
如果你已经准备好从细胞核和基因中召唤它们参与你的活动，那么在联合区域就不会再有能量的减少。 
也请注意，如果你更多地与他们保持一致，你将获得巨大的我是力量。到目前为止，情况并非如此。因此，我要求你们现在更多地意识到这一事实，以便在关节和整个肌肉骨骼系统中的能量紧急情况最终停止，这样整个身体也会变得无痛，并重新变得更加灵活。 
这就是你现在要完成的任务。  
如果你觉得你的关节缺乏能量，那么立即求助于我是神。从中你将得到必要的额外能量，这将立即提高你的振动。你们的细胞都在一起工作，因此探索哪里有能源紧急情况。赶往处于痛苦状态的细胞。用来自基因和你的细胞核的新能量帮助他们。你们知道如何帮助自己，并能为整个身体再次感觉良好作出贡献。 
如果你因过度劳累而感到疲倦，不要变得无动于衷，不要辞职。你们都有机会呼唤 "我是 "的力量。请记住这种可能性。如果能源紧急情况真的发生，不要绝望。如果你们一起努力，它很快就会过去。  
在夜间睡眠阶段，你们有很好的机会从潜意识、人类基因中重新补给自己的能量。请经常思考这个问题，以便在晚上的生理睡眠阶段不发生能量紧急情况，不发生痛苦的感觉。 
亲爱的细胞，请在身体的各个区域同样活跃，并很好地一起工作。在一天开始之前，好好讨论应该在哪些方面多下功夫，以便使身体没有痛苦，感觉良好。你有成熟的意识来做这件事。  
在一次又一次地将自己与神的力量结合起来时不要松懈。只有 "我是 "的力量对你很重要，因为你要和 "我 "这个人体一起生活在高振动中。我希望你能与高振动的灵魂很好地协调，并与神的力量保持平衡。  
请不要从潜意识中调用负面力量（单极力量），这样在你和强烈的上帝约束的灵魂之间就不会产生差异。请避免这种情况。  
只有唤起两极的、令人振奋的我的力量来帮助你，因为这些包含新的信息，特别是为你调整的。这些帮助你补救身体中暂时的能量紧急情况。我是神的力量也包含安慰性的爱的冲动，这样你就不会悲伤和担忧。 

现在，你们被要求从现在开始每天都要以这种方式行事，并且心甘情愿。 
还请注意，如果你现在认真对待并遵守我的指示，在细胞状态下一切都会好起来。 
只有这样，来自细胞核和灵魂本质的上帝的整体之爱才能始终赋予你许多能量。  
我们随时欢迎你加入他们。 
 
* * * 
 
这个细胞地址是由上帝之灵以精细的冲动支持的。根据他的意愿，你们这些与神紧密相连的人再次获得了解决你们身体细胞的可能性。它是为了帮助处于痛苦中的人更快地进入更高的细胞振动，达到健康。   
这个身体细胞地址的信息伴随着一个天体的 
光的存在，他被授权将我是的爱流从他自己的生命核心传递给先驱者。在这个信息中，没有任何自我意志的冲动从他身上流露出来，因为我们天人在法律上总是对信使的爱的神圣渠道，就像他一样。  
请收下这份来自我是神的心的小礼物，并将其视为对天体原父母的化身儿女的帮助，她关心地寻求以多种方式帮助他们。 
 
天上生活的平安与你同在。 
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