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解决身体细胞的问题以激活其功能

在这个信息中，向受上帝约束的人提供了一个身体细胞的地址。它来自所有存在的源头，来自 "我是 "中的上帝。我们诚挚地邀请有兴趣想象这种处理身体细胞的方式的人去执行。然而，他应该事先知道，他身体的细胞对每一个外部的声音都有反应，也会对你的想法产生关注。他们通过超意识确切地知道，你在向他们传递振动，他们是有意的。然而，就你的语言表达而言，他们的接受能力非常有限。但你的思想和话语的每一个振动，他们都能很好地分辨出来。因此，如果一个人有意向他的身体细胞进行激活，对他来说，发自内心地努力对它们进行爱护是很好的。从说话的声音中，他们认识到你是多么严肃。因此，他们只会从你发自内心的讲话中做出正确的反应。 
这个信息是由来自天堂的纯洁的光的存在发出的，他被允许作为上帝的我爱之流的传播者作出贡献。它通过一个现世的信使的灵魂渠道，以未删节的形式给你心开人这一信息文本。当然，你可以为你自己的地址改变词语的选择，并按照你的意识的要求塑造它。通过这一点，上帝之灵想明确指出，你在选择称呼身体细胞时是完全自由的。然而，如果你在选择词语时使用高振动的词语，你会得到更多的好处，因为细胞更听从高振动的词语，因为其中有更多的能量。  
处理身体的细胞应定期进行，即如果可能的话，每天都要进行，这样它们就会习惯于被人处理。细胞有可能立即从词语的频率中判断出此刻是谁在对他们讲话。因此，每天重复这个地址是很好的，因为这样可以在上面建立人体细胞系统。在以前来自基因的程序仍在工作的地方，一股新的、有方向性的风逐渐进入了细胞系统，刷新了它们独立的生命和工作。他们越来越习惯于细胞的方法，并期待着它，也知道上帝可以在细胞核中帮助他们。这加强了他们对自己在身体中非常重要的建设任务的信心。 
然而，每个人都应该事先知道，一切都取决于自己，也要相信身体细胞的地址在他身上是否变得有效。这个人也应该事先问自己，他是否能克服自己，以至于认真执行身体细胞的地址，而没有次要的想法。他是否经常这样做，始终取决于他。上帝在 "我是 "中永远不会对超越境界的人或生命规定任何东西。他是绝对的自由，这也算得上是永恒的。  
受神约束的人也应该意识到这一点，而且如果他执行对身体细胞的称呼，他在内心对神的衷心奉献中得到的力量会比他只纯粹从头脑中说出来的多得多。已经学会从心里爱上帝的人更容易获得良好的成功，而且很快也会感到身体健康得到改善，身体变得更有活力。 
信任上帝的人是喜欢读这个信息，以激活身体的细胞，也是后来独立的，根据文本的含义，一次又一次地解决他的细胞。他可以选择他更喜欢的段落进入他的意识，因为他确切地感觉到，这些段落此刻意味着什么，给了他很多。每个人都应该感到自由，以解决身体的细胞。上帝之灵只提供文字建议，但这些建议不能按字面意思理解。你们这些心胸开阔的人，如果在简短的介绍中理解了神灵的意义，就能享受到解决身体细胞的问题。这是上帝之灵真诚地希望每一个把体细胞的地址看作是他或她自我负责的生命的好处的人。 
现在你可以开始解决身体细胞的问题。但首先你应该知道，无论谁大声称呼自己的身体细胞，都可以认为这种方式会给身体细胞带来更多的东西，而不仅仅是精神上的触摸。但在这里，你也有做出自己选择和决定的自由。 
 
牢房谈话的开始。 
你是我身体的细胞，你今天还在为不得不忍受痛苦而难过，但你很快就会恢复健康。 
在你体内是上帝的爱的能量，是宇宙事件中最强大的力量。  
此刻你感到痛苦，但如果你求助于爱的力量，它很快就会过去。它将使你恢复健康，给你带来新鲜感，使你能够再次接管并有条不紊地执行身体各个领域的任务。 
你被博爱所爱，所以如果你目前没有能量，不得不忍受痛苦，也不要害怕。这种状态会过去的，因为上帝的爱总是希望为你带来最好的结果! 
我亲爱的细胞们，请将自己与内在生命结合起来，与想要通过其生命核心将上帝之手的力量传递给你们的灵魂接触。它们在与上帝同在的 "我是 "的生命核心中是可用的。你为什么不转到那里去问他们呢？ 
你们为什么不努力克服自己，为你们在那里的幸福而求得力量呢？ 
请谦虚一点，在你们之间进行沟通，以便你们之间能够团结一致。你们中没有一个人的能量供应应该更差，因此要分享进入的力量，确保它们加强你们所有人。 
你的身体在告诉你要勇敢，如果你被一段时间的低能量打击，不要绝望。但你们可以通过公平分享能量来帮助对方。 
把带着能量的使者送到薄弱点，这样他们就不会因为缺乏能量的状态而遭受痛苦。他们有权利获得你的能量供应，因为通过灵魂有足够的能量。 

请听我作为你的身体对你说的其他内容。 
我并不总是能成功地处于如此高的振动中，接受来自灵魂的许多能量。因此，我要求你们在能源短缺的日子里不要绝望，而是转向基因潜意识的接触点，它有足够的珍贵储备能量可以帮助你们获得新的能量供应。  
你们的细胞不应该经历没有能量的阶段，因为我，作为你们的身体，不想再经历这种情况，否则我将和你们一起受苦。I Am中的上帝也不希望这样，所以我要求你最终走上直接通往上帝的道路，这条道路存在于你的细胞核中。这将最快地建立起你，尽管你也知道其他方式来能量。但与 "我是 "中的上帝联系的最短途径是通过你的细胞核。 
你们这些人如果不去找宇宙中最大的能量来源，就会错过被充分供应的力量。能量源非常爱你，当你自己一次又一次来找它时，它很高兴。 
你不仅深受她的爱戴，也深受我的爱戴，我是你的能量体，它包含了宇宙的所有力量。 
因此，我向你们这些细胞表达我的爱，并将其传递给你们每个人。我也感谢你对我作出的所有努力。我很高兴有你，我要求你与我合作。我希望能更经常地与你交谈，以便你能知道我对你有什么愿望和要求。 
我首先要求你们总是努力用爱的力量的使者来寻找我的身体，这样你们就不会错过了。如果一个细胞不再想自我更新，那就要求它再次上升，以便它在你的队伍中保持健康。  
每个细胞都以在身体里快乐地生活为己任，并与之同乐，它以良好的幸福感向它展示。 
这促进了良好的合作--我们充满信心地期待着新的一天。 
为了使血液循环正常化，我身体的每个细胞都应该从一天的开始就努力达到更高的容量。如果它由于大量的紧张或由于身体不适而一度低落，那么请尝试做一切事情，使爱的力量很快到达弱小的细胞，它们欢快地与你合唱一首快乐的歌。  
在你体内是水元素，为你提供来自外部的新鲜能量的使者。请经常接受这种血液中的水所包含和传递的礼物，并用它们来加强你们自己。 
我要求所有消化细胞好好利用上帝提供并欣然赐予你们的自然礼物。请不要把有价值的食物物质留在左边，因为通过它们你可以吸收许多有用的能量，加强你的力量，使你对各种入侵者有抵抗力。 
我希望感受到一个新鲜的、有功能的、有力量的、感觉良好的身体，所以我现在对你说，不要忽视你的任务。  
归根结底，作为你的身体，我知道你有能力取得很高的成绩，但你经常生活在后面，因为你认为这对你来说更舒服。 
我不再想要这种状态，因此我告诫你要让整个身体更加活跃起来。如果你们相信自己并满足我的要求，这对你们来说是可能的。 
重新思考并尽快努力恢复到更好的能量状态，这样你和我就不必再承受任何痛苦。 
我想再次充满爱意地请求你们，我身体的各位细胞，努力一起创造一个新的、没有痛苦的开始。如果你在这方面取得成功，那么你可以从我这里得到许多感谢和喜悦的想法。但是，在你们里面是我是神，因此请把感谢和喜悦传递给它，你们会看到，它与你们一起欢欣鼓舞，你们所有人和我都很好。 

我亲爱的细胞，不要因为我身体的任何能量不足而阻止你们继续完成你们的任务。  
我们都是一体的，你请听我说，你的身体！"。如果我有话要对你说，那就努力满足我爱的要求。这加强了我们的力量，使我们团结成一个活生生的团队，其中一个人在那里帮助另一个人。 
因此，我想在每天醒来后与你一起工作，也在晚上，也在短暂的休息阶段，创造性地、振奋人心地工作。 
你现在被我，你的身体所告知。 
现在我要求你们继续独立生活，相互配合，以便你们负责的身体任务和功能，你们要对上帝和我认真履行，以最佳方式取得成功。 
在糟糕的、低能量的日子里，要相信并相信一切都会重新好起来，要有信心。有了这种态度，你就对了，你的细胞意识很快就会被触动，并获得更多的神力供应。 
请永远保持这种信心！"。 
亲爱的细胞，我在你身上感谢上帝，因为他愿意给我们一切。 
 
- 牢房演讲结束 - 
 
 
现在，在这次演讲之后，请大家稍微放松一下。这对你的神经系统是有用的。短暂的放松将新的力量引导到你的细胞系统，它们对这种休息很感激。 
我感谢我是神，允许我向你们人类讲述一个现在时代的预言家。 
 
一位来自天上的光明使者以上帝的名义和意志说话。 
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