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今天我特别在启示的神圣之光中向内心的人们致意，我用我的爱的光芒迎接他们。 
我的爱之光辐射到所有天国世界，也发散到天外世界更高的振动落界中，允许我的双极捆绑光的光芒。你们所处的这个物质秋天的世界不允许这样，因此我通过对我开放的热情的好人的意识辐射到这个世界。我现在也可以通过开放意识的Annunciator做到这一点。我想通过他向内在的人类讲话，特别是现在在尘世生活的末世阶段，因为传统的、基督教的圣诞时间，因为基督教信仰团体的十字架的象征。我想从我最伟大的宇宙观来阐明这两个主题，以便受传统和宗教束缚的人能够更清楚地了解我对他们的神圣意愿。 
几个世纪以来，以基督教为导向的信徒们已经习惯于庆祝圣诞节。他们错误地认为，我的神意是让他们一起参加家庭爱的盛宴，纪念耶稣和他在世的父母。教士们经常在布道中谈到分裂的信徒需要和解，特别是在传统的圣诞节期间。据说所有这些都是由我的爱的精神传达给主要的神职人员，以便传递给他们的基督教教派的信徒。但事实并非如此。  
从我的爱的精神的角度来看，这个世界上的信徒最好是避免乱七八糟的个人争论的分歧，或在争论后立即和解。当然，这不需要什么节庆日! 
正是在人类设计的传统圣诞盛宴上，许多人释放了他们长期以来的攻击性，将其指向家庭成员、专业同事和其他他们认识的人。在他们的节日聚会上，通常会提供酒精饮料。这些增强了他们的语流，因此容易出现这种情况的人失去了控制，变得爱吵架，有的甚至有暴力倾向。此外，他们受到低振动灵魂的强烈影响，他们在地球上的时候就已经喜欢这种喧闹的节日，当他们可以通过酗酒的人说话时就会有他们的乐趣，然后这些人就会行为不端。这样一个 "爱的节日 "应该是由我的爱的普遍精神所命令的？我的爱的精神从来不想让有信仰的人有这样一个离经叛道的聚会，也不想让他们年复一年地庆祝圣诞季，以纪念耶稣基督，同时也是出于对他和门徒在大约2000年前创造的奇妙行为的感激，从我包罗万象的观点来看，这意味着对创造的拯救。你有想过这么远吗？ 
有一些心地善良、爱好和平和安静的人，利用世俗的节日，安静地度过这段时间，更多的是向内转，从而吸收新的生命力量。如果他们热烈地聚集在一起，进行小规模的家庭聚会，那么他们的精神之心就会通过美丽的故事和和谐的对话而振动得更高。我的爱的精神赞同这一点。  
但对于大多数仍受世俗传统束缚的虔诚人士来说，他们的节庆日聚会纯粹是出于习惯和世俗的交际能力。我的爱的精神不反对在安静、舒适和亲切的气氛中进行聚会，我通过处于高振动和接近我的人，用我爱的力量支持这种小规模的聚会。然而，我的爱的精神不能赞同今天在虔诚的人们中间发生的这种庆祝活动。 
大多数信徒在圣诞节时为了物质原因而聚在一起，或者为了礼物、豪华的节日大餐、酒精饮料和个人展示。他们的 "亲切盛宴 "通常涉及到很多有意见的讨论，而且不乏以不愉快的话语和大声争吵结束。酣畅淋漓的友好聚会，每个人都怀着极大的喜悦之情欢迎对方，用爱的话语把他们压在自己身上，这样的情况很少发生。对于大多数有信仰的人来说，在传统的节日里不会有发自内心的做法，因为他们过着面向世界的生活，与我的内在联系只是偶尔发生一次。许多人在圣诞节期间年复一年地去教堂做弥撒，认为他们与我非常亲近。但通过膏药般的布道，神职人员的仪式，风琴的嘈杂声以及几首圣诞颂歌的演唱，这些与精美的、两极的天籁之音毫无共同之处，信徒们被分散了内心的注意力。  
对天体回归者来说，他们的生活应该更多地在后台和沉默中度过，这样他们就有可能更多地留在自己的内心，与我心心相印。这是为救世计划的众生在化身之前准备的，因为我的爱的精神，他们也知道，在嘈杂的环境和大量的人群中，他们很难培养和保持与我的内在联系，这在堕落的低振动世界中对他们保护免受外部和无形的危险，对他们增加来自灵魂地的能量以维持健康非常重要。因此，他们应该尽可能避免大型的人群聚集和嘈杂的环境，以及避免与言辞激烈的人接触。你们这些现在的门徒能理解这一点，并从内部、从你们的灵魂中、为你们的生命感受到它吗？ 
许多虔诚的人，他们的灵魂起源于堕落，从他们的天外世界创建之初就渴望与受崇拜的人一起过上个人升级的生活，他们想每年庆祝一次他们的外在圣诞节。对他们中的大多数人来说，非个人化的天国生活方式与内在的、敏感的存在品质一起被埋没了，因此他们的生活只发生在外面，而且大多是在这个世界的喧嚣中，或者这是他们感到舒适的唯一方式。但他们灵魂的天国回忆的小火花有时会到达他们的人类意识中，这就是为什么他们随后渴望体验一段时间的特殊外在氛围，如传统的圣诞季节。在这个时候，他们想以突出的方式向宗教界的兄弟姐妹展示自己，也想展示自己是多么的虔诚。但如果他们知道自己每天实际生活的情况，他们会在自己面前、在别人面前和在我面前感到羞愧。  
特别是在圣诞节期间，他们有非常重要的事情要做，忙着买礼物，烘烤蛋糕和美味的饼干，以及烹饪丰盛的美食。他们希望通过用圣诞树和百货公司提供的许多其他特价商品来装饰他们的客厅，为自己和客人创造一个特殊的圣诞气氛。这样一来，他们不自觉地希望个人总是看起来很好。诚然，救恩计划的众生（门徒）中谁这样把自己个人置于中心，就会活出谦卑和个人不显眼的天国生活原则的反面。而这就是他们所谓的 "爱的盛宴"! 
从我的天体观点来看，对于酣畅淋漓的人来说，他们生命中的每一天都将是对发自内心的爱的庆祝。通过在心平气和的气氛中的相遇，他们可以更多的成长为天人合一的、敏感的、内在的生命原则，与他们的同伴一起或更接近它。但相信上帝的人没有这样做，因为他们更愿意按照这个世界的准则和传统来生活。 
他们的人类和灵魂意识完全被这个世界的传统节日所覆盖，因此他们无法想象一个具有安静和平静阶段的内在节日，促进外部和内部的和谐。在这些阶段，有爱心的人很有可能在没有世俗伴随的情况下开朗起来，因为世俗伴随只会使人走向外在的宗教性。但这并没有发生。通过圣诞节期间的世俗化妆和外在的宗教活动，发生了相反的情况，即灵魂的内在生命被它麻木了。  
传统的信徒必须大声说话，他们在多次化身中已经习惯了这一点，不想再保持其他方式。他们很难无言地在一起片刻，因为他们的人类意识通常想谈论非本质的事实，以便成为注意力的中心。这样的生活方式确实与天人的内心生活相去甚远，他们喜欢在小范围内庆祝他们的节日，而且更多的是向内转。  
他们有时也会走到一起，但只有当他们从内心感到喜欢时才会走到一起。他们的生活是没有传统的，所以他们的自由聚会总是产生于他们的内心感受。一旦他们在他们星球上的家庭会议上聚在一起，他们就不怎么说话或分享，因为他们想从自己的内心深处汲取更多的东西。在他们短暂的聚会上，他们把自己的房间装饰得非常漂亮，并为对方准备了小惊喜，互相赠送精致的小东西，但这些东西对他们来说非常珍贵，因为他们每个人都把自己的心声融入到小东西中。他们互相赠送礼物的意图是基于他们之间的友好关系。  
通过来，他们想给家人一点欢乐，也让他们知道自己在心里与他们的关系有多密切。但这并不意味着他们会觉得受其约束。不，他们是完全自由的普世众生，很少会为了家庭庆祝而见面。他们更喜欢通过内心的形象和语言接触来交流。对他们来说，内在的联系比外在的联系重要得多，因为这让他们有更多的宇宙时间来快乐地追求自己的兴趣，这也与他们的进化进程和为他们的后代建造新的世界有关。 
他们的生活方式，喜欢过安静和内在的生活，这是被世俗传统束缚的信众所不能理解的，这是因为他们更喜欢在许多人的喧嚣中过外在的生活。这种生活方式甚至在另一个世界的领域也不让他们走，因为尘世的储藏室不断敦促他们的灵魂以这种方式生活。  
在另一个世界的领域，也有一些星球，志同道合的灵魂生活在一起。正如他们过去在人类生活中庆祝他们的世俗传统一样，他们也在那里结盟，在他们微妙的创造中过着类似的生活。他们不能想象，他们在地上庆祝的基督教节日，从神圣的、包罗万象的宇宙法的角度来看，是没有效力的。这意味着，如果他们想回到天国，就必须永远离开它们，或者把所有这些仓库交给我进行改造。而这将是他们的心头之痛，因为他们届时会因为自己的错误和错误的排列组合而陷入绝望。  
大多数有信仰的灵魂也相信外面的世界，这些世界有他们的意识排列，就像他们在世俗生活中一样，与耶稣基督、玛丽和约瑟夫一起度过他们的圣诞节是我的神圣意愿。他们长期以来坚定地认为，我通过开明人士或一些宗教领袖要求他们在传统上一次又一次地强调拿撒勒人耶稣的诞生和受难以及其他世俗事件与非凡的宗教人士--他们属于他们的信仰团体或被宗教领袖用作形象代言人--以教会的虔诚弥撒、适当的膏药布道和赞美的赞歌。 
真的，这从来不是我的神圣意愿。这种传统的世俗节日是早期主要神职人员的发明，他们想以此来约束属于某个信仰团体的信众。因此，他们经常聚集在一起，敬拜耶稣基督和加冕的人，赞美和颂扬他们。我从来没有下令对那些本着慈善和无私的精神为许多人做了好事的特殊人物和他们的光明生命（灵魂）进行这种崇敬或纪念。如果我这样做了，我就会因为赞同或提倡对一个特别优秀和无私的人的崇敬和提升而贬低自己，我就会把自己置于万物众生的神圣平等之外，我在原始中央太阳中的非个人神性与他们处于平等的地位。  
我神圣的天顶存在管理着所有的天体法则，也管理着众生平等的法则，因此我的爱的精神不能对它有任何偏离，也不能允许任何例外。假设我任意违背非个人的天体法则生活--它发生在所有众生的平等中--而只提升一个众生，那么天体的生活将被完全打乱，天体的众生将陷入最大的困境。例如，通过改变天体生命法则的一个重要支柱，他们将不再可能按照预先设定的数量和预定的时间为自己和自己的世界接受来自原始中央太阳--我的万有之心--的合法流动的光线。你能想象到这一点并接受我对法律的简短指示吗？ 
因此，提升和崇拜人和灵魂的命令永远不可能来自我。诚然，它来自那些永远不想回到天国的异类。通过许多来自黑暗源头的错误言论，信徒们被误导并长期受其束缚，从而阻断了他们回到光明的天家的道路。 
通过传统节日，信奉上帝的人们应该相信，我想在家庭庆祝活动中一次又一次地看到他们，以纪念耶稣基督和他们宗教组织中被封印的人。他们错误地认为，圣诞节是家庭的庆祝活动。通过早期宗教领袖的错误言论，他们今天仍然相信，通过唱歌赞美和祈祷，他们会对我、基督和天国的许多圣徒有好处，或者我们会因此而非常高兴。但事实并非如此。这是他们的谬误。  
诚然，他们长期以来一直以这种态度生活，因为他们缺乏天国生活的启蒙知识，无法做到这一点。他们无法想象他们外在的崇拜方式与天上的生命毫无共同之处。我将更经常地告诉那些被误导的信徒，以便有一天通过深刻的反思让他们看到曙光，然后他们就会准备重新思考。然后，他们将有可能逐渐找到摆脱世俗和宗教传统的方法。 
诚然，凡是仍然相信我已经指示有信仰的人类庆祝圣诞节的人，仍然处在一片迷雾之中，有一天他将很难找到出路。他此刻在雾中看到的是他自己的脚步声，但这些脚步声永远不会把他引向天堂生活的方向。尽管有许多关于预言家的信息，但谁还没有掌握传统节日与天国生活和我的神圣意愿完全无关，谁就会在很长一段时间内继续在外面的世界寻求或寻找宗教传统。但这不是我对天国回归者的神圣旨意! 
那些今天仍然相信他们必须庆祝传统的圣诞节以纪念耶稣基督和其他宗教高尚的人的人，越来越多地用非法的、天上的外来记忆覆盖他们的灵魂，也覆盖他们的天上的祖先。然后，两者有一天都会被掩盖，以至于在精神迷雾中再也找不到方向，或者在很长一段时间内都会在宇宙中迷失方向。人只看到这个世界，因此他将很难爬上天体的阶梯。于是，这个世界的传统生活方式和行为在他身上大量扎根，以至于他只在这种生活方式中获得极大的乐趣，而这确实与天国生活和我的神圣意愿无关。 
那些仍然喜欢庆祝家庭节日的人今天可以这样做。但我要求愿意回归的人不要陷入错误的信念，认为他们必须是与耶稣基督有关的庆祝活动，或由宗教领袖选定的 "圣人"。那些喜欢和家人聚在一起的人，请不要再有这种想法。我的爱的精神希望看到家庭团体聚集在一起，纪念耶稣的生命或其他被选中的可爱的人。不，我不希望看到你们这些回归天国的人这样做，因为你们这样做是把新的负担转移到你们的灵魂上，而这些负担与天国的生活毫无共同之处。 
对于你们这些内心宽广的人，如果愿意进一步听我说，我现在说如下。 
基督的诞生和他的受难，以及对他的尘世父母和许多生活在早期并与我亲近的善良无私的人的错误崇敬，不应该成为内心的人在某些日子里庆祝或用歌曲节庆地赞美他们的场合。  
在救赎计划中自愿化身到这个地球上的天国人，为了拯救被造物和堕落众生的回归，在化身之前从未想过要崇拜人类或自己被赞美的歌声所高举，甚至耶稣基督也没有。从天上的律法来看，他在天国里与所有光明的生命是平等的，这一点在他生前作为耶稣在地上的人中没有改变。你们现在已经可以在精神上调整自己的方向了吗？还是你们还需要在超越的世界中自我征服许多个世纪，以便让我来自天体法律逻辑的声明更接近你们？ 
拿撒勒人耶稣不止一次地化身为地球上的救赎计划存在。他与他平等的天国兄弟姐妹们一起，以谦卑谦虚的态度和个人不显眼的生活背景完成了他的任务。他在天上的律法面前，不比他天上的道成肉身的兄弟姐妹多，也不比他们少，他们不时地陪伴着他在地上的流浪和逃离希律的士兵。诚然，在天国里，没有一个纯洁的光明生命会崇拜和赞美他。即使作为一个人，他也不允许他的任何朋友、好的熟人和感激的人亲自抬举他。  
他是一个谦虚的、不显眼的人，他非常喜欢周围的安静，因为这是他能听到我内心的唯一方式。许多外向但心地善良、热爱上帝的人（救赎计划的人）不理解这种孤僻、谦卑和安静的生活方式，所以他们经常嘲笑他，想为自己的喧闹交际能力赢得他更多。但他不允许这样做，因为他从他的经验中知道，他将把自己的方向向外，通过大量的说话，他将不再能够听到我的内心。  
由于谈话声太大，他已经不可能保持他一贯的高灵魂振动，他也无法再听到我的灵感。他想尽可能地避免喧闹的社交会议。他并不总是成功，因为有时在他的好朋友或朋友家有节日的场合，他觉得不得不去那里，因为否则他们不会理解他，会对他生气。这就是为什么他偶尔会有例外。他从内心清楚地知道，他可以或不应该离开沉默的范围和时间。 
好吧，他是一个安静的、内向的人，没有任何外在的不寻常之处，也不显眼。有时重病的人找到他和他的同伴，要求祈祷医治。如果他和他的门徒成功了，但这种情况很少发生，那么被治愈的人在喜悦和感激之余，想跪下来敬拜他和他的朋友，用赞美的话语和歌曲感谢他们。他立即进行了干预，要求他们停止这种顺从的方式。  
他从我这里知道，他和天上的人在神圣的法律面前是平等的，我告诉他，这在地上同样有效。此外，他从我那里知道，我也不想被他放在更高的位置上，因为我向他解释说，我被天国的人创造得平等，不在他们之上。如果不平等存在，那么他们就不能再通过不同的粒子储存器接受我的爱的力量，并留在我来自原始中央太阳的光流中。在宇宙生活中，只有在有等频存储的情况下，才能发生类似力量的吸引，这意味着众生的必要平等。 
起初他不理解，因为他认为天体原始太阳中一个中心的、普遍的、非个人的爱的存在，如我，值得崇拜、赞美和有尊严的高举。直到他准备好理解我在灵性上有远见的声明，几个尘世的灵性成熟期过去了。 
好吧，拿撒勒人耶稣与所有的人都是平等的，在天国也是如此，因为在天国的法律中，没有任何生命可以成为例外。同样，你们最初被创造的父母也不能免于众生的平等，或者说他们不应该有特殊的地位，因为即使在他们最谦虚和谦卑的时候--甚至在创造前的我的非个人的爱的精神之前--他们也不再想要他们以前高高在上的生活状态（关于这一点，请看信息：《天人合一创造最巧妙和最衷心的非个人存在--上帝》）。  
因此，我现在诚恳地要求你们不再应用提升我的普遍的非个人的天顶生命、人类和其他生命的生活方式，即使你们在开始时仍很难克制这一点。经过一段时间的灵性成熟，当你在灵性上有了进一步的发展，你就会明白我在这个请求中所说的意思。 
在这个世界上，上帝的信徒对我的爱的精神的崇拜，以及堕落的众生对我的爱的精神的崇拜，不符合神圣的法律。从天道的角度来看，一个生命通过这样的祈祷方式使自己陷入堕落。因此，我要求你停止使用你以前的祈祷方式，这是无知和被误导的神职人员从你的童年开始教你的。通过更深刻的灵性知识和你自己对天国法则的体验，你会清楚地感觉到从内心（来自灵魂）更愿意与我保持心灵的对话，就像天国的众生一样。  
他们知道，在他们的内心深处与我相连，进行发自内心的交流是多么美好。我要求你们也用这种发自内心的方式与我交流，那么你们很快就会收到来自自己内心的天国平等法则的快乐确认。你的灵魂对它心存感激，会给你带来额外的力量，因为它可以因此更多地停留在我的爱流中，吸收更多的生命能量。那么，这仅仅是由于你合法的祈祷或在众生平等中与我的衷心对话。如果你现在正确地理解了我对你错误的宗教知识的澄清和纠正，也理解了我要求从宇宙生命的远见中改变，那么你就在非个人的、谦卑的天体生命原则的方向上又迈出了一大步。我非常希望你在进入光明家园的内在道路上这样做。 
 
请正确理解：天上的人是谦卑的人，凡是这样生活的人，肯定不愿意接受人们或其他世界的灵魂的赞美诗或个人升级。这违背了天人的谦卑本性和众生的平等性，这一点永恒地包含在包罗万象的天国根本法中，是不可改变的。对于那些在这个信息中还没有得到足够的思考和纠正其错误思维和行为的人，我给出了进一步的帮助支持，让他们自由地重新定位。 
根据在纸莎草纸卷中发现的早期信徒的一些书面声明--被误认为是早期门徒写的，他们有时呆在耶稣附近或陪伴耶稣--早期教会领袖和受他们委托的文士创造了一个新的有约束力的信仰教义，其中十字架逐渐成为面向基督教的社区的一个象征。现在，对他们和被捆绑的信徒来说，十字架有很高的价值。建立在自我意志上的外部组织，束缚了几个世纪，给其他信仰的人带来了巨大的痛苦，它永远不可能来自我对信仰者和灵魂的天国心源！"。你什么时候才能最终从你的灵性之心理解，而不是从你的低振动、普遍短视的智力理解？ 
各种错误的言论，由于无知而被当作神圣的灵感，被文士们一次又一次地传给下一代的信徒，在语言上有所改变。结果，他们后来相信，我对创造物整体性的爱的中心精神已经通过十字架上的耶稣基督永远征服了人类和他灵魂中的对立面。因此，每个灵魂都可以很快回到天国的家中。但这只是部分事实。事实上，通过十字架上的拿撒勒人耶稣和他的门徒，他们将自己内化为内心的祈祷，整个受造物的奇妙救赎发生了。然而，这并没有使那些有负担的灵魂永远摆脱对天国法律的犯罪。他们通过耶稣灵魂的生命核的额外能量火花，在他们的生命核中得到了能量支持，这可以用他们的判断来改变，以至于深层堕落的生命的光体与宇宙爱流中的万亿粒子不能再溶解。以前，这种情况有很大的危险，如果这种情况发生了，那么整个创世就会逐渐--从最低的陷阱层到天国，七个伟大的精神光平面，还有我，原始中央太阳中爱的普遍精神--进入解体。但这是约2000年前耶稣在十字架上阻止的，正如大多数 "爱之滴 "的读者已经通过我的信息知道的那样。 
因此，基督教宗教团体将耶稣被钉在十字架上的十字架--此外，许多其他来自堕落的人也被钉在十字架上--作为他们信仰的指导性标志。我的爱的精神不想从他们身上夺走，因为他们自由地决定他们自己负责的生活和他们想相信或约束自己的东西。但我可以用我的天道观的一些说法让受宗教约束的人思考，也可以纠正错误的说法，特别是那些归于我的说法。 
十字架被到处举起，或放置在教堂前和教堂内，通过神职人员的推荐，也被挂在客厅里，或作为护身符或珠宝佩戴，以纪念耶稣基督，并据称是为了保护信徒免受邪恶的侵害。据称，十字架的象征将是由教会领袖下令的。现在，他们公开庆祝 "神圣 "的弥撒，手里拿着十字架，向以基督教为主导的人展示，并以一种令人讨厌的方式，也向世界上其他信仰的人和无神论者展示。挂在他们十字架上的是一个血淋淋的尸体，这个人应该代表大约2000年前的耶稣，他应该通过死亡为罪恶的人类牺牲自己。这个浑身是血的人，即十字架上的耶稣，应该永远留在每个信徒的记忆中，因为他为自己的尘世生活遭受了巨大的痛苦和绝望的挣扎。这就是为什么教会的人喜欢把他以这种恐怖和悲惨的方式展现在十字架上，而且在任何地方都要竖起或挂起这些十字架，让人清楚地看到。即使在公共建筑和学校里，其他信仰的人和无神论者来来往往，也不能缺少十字架。 
真的，如果我下了这样的命令，我的神圣意识就会分裂和偏离，我将在这个偏离的、非法的世界上荣耀一个人（耶稣基督）的死亡。耶稣基督真的和他信任的门徒一起为整个受造物做了杰出的事情，这不是三言两语就能充分体会的，但绝不是像基督教信仰团体向外界强调的那样，在十字架上以这种牺牲生命的方式。此外，一方面，通过颂扬死亡，我将剥夺自己对生命的提升和保存的天道原则，另一方面，通过提升一个与其他无数天道平等地生活的生命，我将贬低自己和其他生命。但从天国法律的角度来看，这永远不可能发生。到现在为止，你是否能够在精神上跟随我？ 
任何一个人如果还相信我告诉前教会领袖，他们应该把耶稣的十字架与尸体作为他们的宗教象征，以强调他在十字架上的巨大痛苦，那就真的还像深陷堕落的众生一样思考，他们能以不正常的方式强调死亡，因为他们自己的内心是死的。只有灵性已死的人才能带来如此无情和恐怖的行为。 
凡是灵性觉醒的人都会发现悬挂着一个血淋淋的死人的十字架，据说是耶稣，是一种可憎的行为。他将被基督教世界宗教所展示的十字架符号所排斥。他将不再愿意看到钉着耶稣身体的十字架，也不再愿意看到没有身体的十字架，但他将出于感激之情，把耶稣基督的光芒深藏在心中。通过他对天国众生平等的新知识，他将不再亲自把耶稣和早期地球时代的门徒--他们为整个创造和永生取得了难以形容的重要成就--放在更高的位置，并想在他与我的心声对话中荣耀他们。  
请从宇宙的预见中正确理解：耶稣基督，像所有其他天国的人一样，在天国的法律中与他们平等地生活在一起，为了救赎被造物而进入地上的衣裳。他和他的天体兄弟姐妹们轮流化身，使地球和深深堕落的灵魂在振动中再次提升。诚然，耶稣基督多次化身，因为他和伴随他的天人打算最终阻止地球上与天堂最遥远的生命的破坏性疯狂。他和他的天体同伴通过痛苦的经历知道地球上的生活是多么危险。但他们没有被放过，一次又一次地化身为人，以便受造物渴望的救赎可以继承到他们中的一个。在大多数化身中，他们被恶意和暴力的人寻找、迫害和残酷地监禁，因此他们中的许多人很早就失去了生命。堕落中的暴力者总是被无情的灵魂所领导，被唆使犯下残忍的行为。基督和他的天国同伴们在试图引发创造的救赎中数次失败。他们要么由于不守规矩的灵魂的强烈影响而没有成功地发展精神，要么由于暴力者的无情行为而过早地失去生命。 
诚然，耶稣基督和他的朋友们在地球上多次试图完成对受造物的拯救，但由于一些你们不知道的情况，他们一次又一次地失败。他们努力的原因始终是相同的，即为深陷的灵魂和拯救创造物而释放原始中央太阳的元素力量。他们大约在2000年前才成功地一起做到这一点。在此之前，他们在离经叛道者的恐怖统治下深受其害，对他们来说，暴力或可怕的酷刑和杀戮是一种正常状态。这些灵魂来自堕落，其目的是解散整体性的创造。通过他们离经叛道的生活，他们相信他们会因此成功地更快地实现创造的结束。  
现在你对被传统束缚的信徒的圣诞节的意义有了更多的了解，对基督教信仰团体的十字架的象征也有了更多的了解，这些都是不符合天道的意义。因此，这种传统的生活方式和外在的指导性符号是不合法的，因为信教的人因此被今世的信仰教义所束缚，而这些教义从来就不是来自于天国的。在这种错误的导向下，有信仰的人越来越多地被带入这个混乱和离经叛道的世界，其外部的生命原则是对立的。因此，我的自由、普遍的爱的精神不会赞同和有力地支持人们设计和创建的任何违反天道的不自由的组织。我衷心的门徒们，这一点今天也许会让你们明白。 
对于那些觉得需要把十字架看作是天国之爱的美妙象征的人，我留给他们自由，因为我是自由的、普遍的爱的精神。但我提请认真的回归者注意这样一个事实：十字架来自于堕落众生的来源。他们想公开表示，他们用自己的黑暗力量破坏了天上的生命原则。为了他们胜利的外在象征，他们选择了耶稣基督，你们天国原父母的长子长孙，他们后来才认识到他是这样。通过他在十字架上的残酷死亡，他要证实他们对温和、谦逊、非暴力以及非个人化的、发自内心的天堂生活的胜利。  
后来，宗教领袖们想出了将耶稣的身体放在十字架上作为他们的指导性标志，据说这表达了善对恶的胜利。这源于他们的自我意志，大约2000年后的结果就是你今天看到的。被钉在十字架上的拿撒勒人耶稣总是被神职人员的手举起来。这是为了提醒信众，他对人类是多么重要，上帝是如何温暖地为堕落的生命代祷和关怀的。他们还想以此来表达，我愿意牺牲耶稣基督，让堕落的人和灵魂能够永生。  
神职人员已经与微妙的天国生命原则拉开了距离，以至于他们通过神学知识确信，在他们身体死亡后的某一天（在 "最后的审判"），我将复活他们腐烂的肉体。如何实现这一点将是我的秘密，作为无数的秘密之一，我被允许对外界的人和生命隐瞒，因为根据他们的错误教导，我在创造中会有一个特殊的权力地位。但这是他们的谬误，因为他们只能短视地思考，而不怀疑他们通过世俗和神学知识阻挡了自己的宇宙预知能力。如果他们知道我对造物的众生没有秘密，而且我也不是一个有能力的人，那么他们就会立即放弃他们长期以来赞美的宗教教义，想要把自己放在与兄弟姐妹平等的地位上。但他们还没有这样做，原因是在他们的傲慢中，他们认为我会支持他们的神学和他们所谓的特殊的、有天赋的在地球上和在另一个世界的堕落领域的牧养任务。他们只能用他们个人高高在上的外表欺骗无知和毫无戒心的被约束者和灵魂这么久，因为他们知道如何巧妙地从他们的信徒那里获得敬佩的力量。从这些中，他们可以在黑暗的宇宙领域中长期保持他们的头颅，或者用这些消极的力量在信徒面前继续表演。 
诚然，神职人员的谬误是什么，他们长期以来一直无法摆脱信仰的教义，因为他们被许多重生或尘世的生活大规模地分化，以至于他们无法再从内心感受到永恒的天国生命的常态。当他们听到与他们通常的神学知识不相符的其他东西时，这对他们来说是一种诅咒。他们立即愤怒起来，指责一个从天上写下的东西，与他们尘封的教义相反的传道人，说他是假先知，应该被封住嘴。 
这就是发生在世俗生活各个时代的真正传道者身上的事情。他们总是被信仰的领导人所不欢迎，因为他们说的东西与他们的教义不一致。今天，情况有些不同，因为他们被世俗的法律所阻止，无法破坏另一种宗教观点。但他们在过去经常这样做。在十字军东征中--在你们之前的几代人中，残酷的士兵在制服上戴着十字架，暴力入侵遥远的土地--根据统治者的命令，在与世俗统治者结盟的基督教领袖的同意下，异见者被杀害了数百万。这就是我，普遍的爱的精神，应该给教会领袖的东西，以便他们的基督教能传播到全世界？  
诚然，这个伟大的悲剧因地球上的信徒们的无知而继续下去，在地球上和超越的领域里。例如，那些曾经或更多地以基督教的方向生活在地球上的信众灵魂，在来世也是如此。在那里，他们与其他信仰的人争夺权力地位，正如他们在这个世界上经常做的那样。他们不准备从以前错误的、狂热的、有魅力的基本态度上移动一毫米，因此他们总是继续互相争斗。 
早先尘世生活的可怕战斗经历，被在另一个世界的灵魂与他们的信仰教义相一致的人反复回忆，因此他们继续报复性地、无情地相互争斗。以前的信仰战争在他们身上仍然存在，因为他们生活在没有时间感的超越中。大批狂热的灵魂聚集在一个微妙的星球上，或在地球之外的地方，讨论他们如何进行反对不同信仰的人。你能想象在另一个世界的境界中的情景吗？ 
现在我让你对另一个世界的狂热信徒的好战生活有了一点了解，他们不会停止相互争斗。但是，大恶的根源在于世俗生活，在那里，信主的人被谩骂和操纵煽动成了暴力。一次又一次的信仰战争中，人们没有把对方看作天上的兄弟姐妹，而是看作敌人。这将在你的一生中继续下去。世界上各种宗教的信徒都对他们的宗教信仰不同的兄弟姐妹抱有敌意。这也是在以后的日子里继续。  
各种宗教的信徒什么时候才能最终明白，他们已经落入了错误的教义中，导致他们更多地进入这种低级和偏离的世界观，而不是进入内在的天国生活？让那些想回到天国生活的人从我这里知道，这个世界是一个迷宫，只有他们自己永远找不到出路，因为黑暗（在地上的、没有辨别力的灵魂）永远不会睡觉。地球上和其他世界的宗教领袖和他们的追随者不想失去他们的羊群，所以他们用诽谤和阴谋为他们进行激烈的斗争。他们通过自己的发言人反复宣布，他们不应听取其他信仰团体的宗教教义声明。如果现代有新的言论传来，质疑他们的教义，他们已经反应过来，纷纷出击，以保持他们的羊群对他们的约束。这也在超越世界中继续，这就是为什么有信仰的灵魂很难摆脱宗教教义。 
每一种教义都有一个仪式或指导性的符号，在地球上和其他世界的领域，受约束的信徒都会以其为导向。即使在世界范围内，十字架仍然是各种基督教组织的指导性符号，他们用它来表示 
吸引了对耶稣基督的敬拜和赞美。灵魂在世间消亡后，往往通过这个标志被宗教领袖和他们的追随者抓住，他们会在衣服上、旗帜上或其他物体上示范性地用这个标志问候他们。这就是上帝救赎计划中的一些众生的情况，他们在这个世界的迷宫中迷失了方向，即使在来世也无法摆脱他们的宗教纽带。你能想象吗？ 

因此，今天我建议那些仍被束缚在宗教团体中的人，现在就通过新的远见卓识，出于信念，把自己从宗教团体中解放出来。请不要忘记：在来世，解脱需要很长的时间。  
你们中的许多人无法想象，在另一个世界里，从一个宗教中解脱出来可能需要许多年的时间。这是因为超越世界的被束缚的灵魂没有时间观念，因此他们无法看到他们需要多长时间才能获得解脱。这只发生在小范围内，类似于人类的生活，当人由于无知和错误的教义，没有意识到他已经成为错误的信仰教义和非法生活方式的受害者。直到很晚，许多在另一个世界的灵魂才明白，他们已经在一个不属于天国的星球上呆了很久。他们相信尘世和其他世界的精神导师，他们首先必须在他们的空灵星球上把自己从对其他生命和自然王国的许多罪孽和邪恶行为中解放出来。神职人员给他们的建议是错误的，即对他们来说，只有通过顺从的服务或通过重新重生，痛苦地消除他们的罪孽，才有可能弥补他们的严重罪行（违反神圣的法律），这样上帝才会永远原谅他们。但这不是他们所听到的真理，因为我并没有把祭物强加在任何人身上，使他因此而脱离对律法的违犯，成为自由。  
的确，即使是在另一个世界的微妙的、低振动的堕落境界中，自高自大的神职人员也会向他们信仰中的宗教兄弟姐妹宣扬，他们必须定期去忏悔他们的罪过。他们继续在忏悔室接受权利，据说是根据我的指示和我的意愿，原谅他们的罪。然而，事实上，这是他们的发明，目的是为了能够将自己提升到高于天国平等的兄弟姐妹。由于他们强烈的对立负担，在外面的精神生命并不怀疑他们自己已经沦为以前错误神学的牺牲品，现在由于他们习惯的宗教生活方式，已经不能以不同的方式生活。在来世，受约束的信徒也相信，通过向神职人员忏悔，他们已经从公认的没有吸引力的灵魂生活方式中解脱出来。但事实并非如此。  
如果他们愿意深入研究他们的非法储存，这些储存包含在他们的光体的微弱暴露的颗粒中，那么他们将无法从惊讶或惊恐中走出来。这样他们就能认识到，他们承认的罪行继续存在于他们体内，因为转变只能从我在他们的灵魂之心（是生命的核心）发生。我从来没有在我和一个有能力宽恕或改变违反天条的人之间指定调解人。 
通过包罗万象的天体法则逻辑从灵魂的生命核心中删除灵魂负担，只有当人或灵魂能够通过对天体法则的远见卓识收集到深刻的知识，然后自由独立地来到我的内心，我才有可能转变犯罪行为--人或灵魂衷心地后悔，并真诚地打算不再这样做。 
诚然，宗教领域存在如此多的错误，我永远无法在一条信息中说出它们的名字。他们不计其数，把迷失的信徒越来越推入死胡同，他们很难这么快找到出路。迷失的宗教人士和灵魂的痛苦是没有止境的，因为宗教领袖，其中大部分来自案件，不愿意放走他们被捆绑的羊。他们用虚假的指示欺骗他们，使他们不会想到要脱离他们的信仰团体。从他们那里，他们总是通过自己的高高在上和呆板的说话方式获得崇拜的力量，他们之所以如此擅长，是因为他们为了欺骗别人，已经排练了很长时间了。 
但那些智力成熟的人很快就能抓住他们。但主要是 
各种宗教的信徒在精神上并不开明，这就是为什么他们不知道他们与谁结盟，也不知道他们通过宗教归属让自己陷入了什么。那些更清楚自己不吸引人和不讨人喜欢的特征的人，马上就知道他们面对的是什么样的人。他不再被那些尚未实现其声明的宗教人士的虔诚话语和巧妙的演讲所欺骗。  
你们这些披着尘世外衣的天国人，请不要让自己被那些把自己放在前台的臆造的宗教人士的虔诚话语所蒙蔽，否则你们将成为用他们的网抓住他们的人，在后世的很长一段时间里你们将找不到出路。 
我建议你不要参与宗教信仰团体，不管是哪一种，因为这些纽带通常在这里和外面的世界存在很长时间，但我不允许松开，因为每个宇宙生命都会自己负责任地决定何时受够了这种纽带。你能想象并接受这一点吗？ 
想在我的爱的振动中自由生活的人，最好把自己从所有把他束缚在这个世界和信仰教义中的宗教观念中解放出来。我建议你们这样做，因为你们许多门徒在早期的时候被卷入神职人员的网中。他们原本想在地球上生活一段时间后，直线返回天国，但没有任何结果，因为人与宗教团体的联系在后世的灵魂中又强烈地吸引了他们。这就是为什么许多救赎计划的前化身继续生活在属于某个宗教教派的另一个世界里，没有意识到他们在通往天国的道路上还有多么漫长。 
今天的门徒们应该饶恕自己。现在，我终于有了一个预言家，他已经从这个世界上所有的信仰约束中解脱出来。他对天国和现今的门徒来说是如此重要，因为他在通往光明之家内的道路上收集了许多知识和自我经验。但是，根据我的爱的精神的一个仍不为人知的声明，他不时地不被他的熟人和朋友立即很好地理解，甚至误解。由于无知和错误或短视的思维方式，他们最初的理解问题触动了他的内心，让他痛苦不堪，但渐渐地，他越来越站在了上面。他看到了远在前方的精神联系，而其他人却发现在精神上很难跟随。成熟的传教士就是这样。作为我来自天国的爱流的通道，他没有从我这里得到任何特殊或特权，总是从宇宙众生平等的天国法则中看到。如果他抬高自己或将自己置于兄弟姐妹之上，他将不再能够听到我的爱的话语，因为我的爱的精神只有在人类生活在众生平等的情况下才能传达给他自己，而这一点他做到了。 
不幸的是，一些读者出于对天人平等原则的无知，仍然把他放在高高在上的地位。我要求这些人改变他们的想法，停止这样做，否则从我的天国法律的角度来看，你们将贬低自己。预言家从未对提升自己的人格感兴趣，如果他的熟人圈中有人试图这样做，他就会立即抵制。现在你们也已经知道了哪些法律和行为的标准对传道人接受我的爱的话语是如此重要。 
现在有人会问自己：为什么宗教领袖或神职人员没有受到我的启发？ 
这就是我想回答的问题。看看他们，他们中的大多数人过着什么样的生活。这就是天人常住的天人谦卑吗？他们长期以来一直是他们傲慢和骄傲的囚犯。由于他们的傲慢，由于他们的信徒的错误教导，他们超出了我的范围，或者我的爱流不能到达他们。他们通过虚假的传统声称，我不会再通过传令兵向信徒们显示自己，因为一切都会为他们从我这里回来而说。他们经常在信徒面前引用这种错误的说法，以便他们的教导保持不变。因此，我的痕迹或我先前关于真诚的传教士的陈述在他们的教学中被永远掩盖了，而且在他们掌管的世界里仍然如此。在那里，他们还告诉被捆绑的信徒，因此我不会在他们的内心深处直接向他们讲话，因为他们已经通过他们的教导得到了一切。这对他们回家的路来说已经足够了，如果他们想跟着走的话。  
那些相信他们每句话的人进一步陷入错误，我将通过神职人员--他们外表上假装虔诚，但远远不是他们虚伪地假装的那样--将这种言论传递给受上帝约束的人。请醒醒吧，这个世界的信徒们，请感受一下外在对你们的假装。诚然，这与天上的生活和神圣的法律无关。我通过真诚的传教士向你请求了很久，但至今没有成功，因为大多数人宁愿相信宗教领袖。我留给他们这种自由，但我出于神圣的殷勤告诫他们，当他们生活在信仰的教义中时，要更多地意识到他们真正生活的内容。 
任何通过实现精神-神圣法则而深入其灵魂深处的人都会立即感觉到，如果一个精神声明限制了他的自由或禁止了他的东西，那么它就不可能是正确的。在对人施加限制的地方，我的爱的精神永远不能存在，也不能以这种方式通过人说话。凡是下令限制和禁止的人，都会使自己活得不自由，依赖他人，受他人的束缚。这样的人或其他世界的人不再注意他们不自由的生活方式，因为他们被严格和狂热的生活准则所覆盖。这导致他们将处方传给其他人，而不怀疑我从未订购过这个。他们被他们的宗教和道德化的生活方式大量蒙蔽，这与天人合一的自然性完全没有关系。他们相信，上帝以这种方式引导他们，并以他的力量支持他们受限的、被迫的苦行生活。真的，他们在精神上已经死了，所以当他们把他们的教导要求的约束强加给自己时，他们不再有任何感觉。你们这些成熟的人能够想象，我能够给他们这样一种不自然的生活方式吗？ 
当人们做出这样的行为时，他们和他们的灵魂早已被这些来自以前尘世生活或其他世界的堕落境界的记忆所覆盖。作为虚无缥缈的生命（灵魂），他们会想在另一个世界的领域或物质星球上继续他们离经叛道的生活方式，纳入一个坚实的身体，他们的灵魂的痛苦将不会结束很长一段时间。 
你们这些内心的人，现在看看已经变成什么样子了。对方的高人和众生不愿意听我的，也不打算改变。我还应该通过传令兵告诉他们什么，以便他们最终停止他们的表演生活，他们想通过巧妙的演讲在信徒面前发光发热？通过这种方式，他们不断地回到秋季人喜欢的个人增强的生活。由于宗教领袖中许多人来自秋天，我很难接触到他们。如果我想通过传道人和灵性成熟的人在地上给他们带来信息，或者在另一个世界的领域通过天上的光明使者给他们带来信息，他们会立即用不友善的话语拒绝。这确实是一个巨大的悲剧。这就是为什么我要求信主的人（门徒）今天已经意识到他们的宗教束缚。我想把他们从神职人员的陷阱网中解救出来，他们在另一个世界、虚无缥缈的领域里，很多年都找不到出路。 
请注意：我从来没有想过通过我天上的信众在地球上建立一个宗教团体，也没有想过建立更小的宗教团体。这些组织是由堕落者建立的，以便上帝的门徒被抓进他们的网里。现在许多人陷入其中，无法自拔。因此，我现在通过先驱报向这个世界发出呼吁，向所有的宗教团体和精神团体讲话。打开你的大门，释放那些被你和你的宗教教义所束缚的人吧!  
他们应该能够不受任何宗教团体的影响，在精神上得到发展，以便更接近他们的精神目标，不走弯路，到达他们的光明之家。这是来自我在原始太阳中最伟大的宇宙之心的召唤。对于那些希望把它传给那些被宗教束缚的人，我给他们力量来克服自己并把它传下去。 
现在是时候了，被宗教束缚的人终于从我（我是神）和那些把人束缚在自己身上的人那里学到这一点。我最伟大的普世之心渴望着堕落的天人，因为他们长期生活在天人合一之外。我通过这个和其他预言家向他们发出呼吁，让他们回到内部天国的光明之家。你是否也听到我在你内心的呼唤，因为我想看到你毫发无伤地回家？  
你们这些宗教领袖，我想让你们免于许多耻辱，防止痛苦，因此最后要准备好打开自由之门，不要给那些愿意与你们的教义不同的人和灵魂设置任何障碍。我希望所有光明的众生都能得到解脱和天堂般的回归，即使他们已经沉沦到我此刻无法再接触他们。 
我向所有深深堕落的众生的心呼唤。出来吧，走向内在的光明，不要为你黑暗的过去羞愧太久，如果你想找回内在的自由，你可以带着洞察力和忏悔，一滴一滴地把它交给我。我恳求你们，给自己一个推力，徜徉在你们的内在，然后你们会看到我是如何从内部和外部引导你们。天体的光明使者正在排队帮助你，因为他们在心中强烈地感受到帮助的意愿。你们中哪一个深深堕落的人和灵魂会先接受我的爱的提议？ 
我将帮助你们在这里和其他世界的领域重新找到自己，以便你们克服自己，进入我爱的愉快的心光中。然后你会再次看穿浓雾，认识到必须采取哪些进一步的措施。然后你将不再需要询问人类或其他世界的人，通往光明的道路在哪里。然后，当你再次成功地以我的爱的精神向内在的光明迈出精神的一步时，你会非常高兴。然后，面纱将从你的灵眼中落下，你将看到在你的内在道路上还需要做什么，以便像死一样笔直地返回家园。这是我长期以来对每个回归者进入光明的愿望。  
再次成为你们在光明之家已经拥有的光明生命。你们每一位《爱滴》的读者都已经在天国作为一个光的存在，在其外部结构上与你们的人体有相似之处。但它更漂亮，首先是更有光泽，并散发出一种温和的亲切感。如果你想带着你内心的光明回到天国，那就赶快，因为你已经没有多少尘世的时间可以做这个。  
播种黑暗势力的外部风暴正离你越来越近，在这个星球上，你们没有人知道自己的人命能保持多久。因此，请抓紧时间!  
我这样说不是为了催促你们，而是出于对你们的关心，因为在地球上，你们可以更快地发现和悔改法律上的错误，可以比在另一个世界的领域更快地改变。在那里世界时间不再存在，因此你无法认识到你已经在一个意识状态中停留了多长时间而没有改变。因此，好好利用还能支配的一点尘世时间，那么你就会为自己积极改变性质和发展高尚的特质而感到非常高兴。这就是我在这个信息的最后对你的祝愿，来自我在创造中最伟大的光明之心。  
这个来自神圣严肃的信息，带着告诫的暗示和对你的新知识，受上帝约束的人要经历的，在这个地球上已经逾期了。该信息是针对灵性上有些成熟的人，但也是针对那些想更密切地了解内在的、天上的生命的寻求者。 
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