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你（信使）再次收到我从天上的生命之源传来的光明之语。你已经向我在天体原始中央太阳的宇宙之心提出了你的衷心请求，现在有一位天体的光之使者按照我的指示回答了你的请求。现在，一个光的天体显现出来。 
天上的爱的精神在他的衷心请求下把他神圣的爱的话语交给了我。也就是说，根据他的建议，我可以把他从我生命的核心中传递给我的简短信息传递给内心的人。之所以把它交给你，是因为一些发自内心热爱上帝的人仍然生活在夸张之中，无法想象在天国中没有完美主义。 
首先，请允许我向你们这些内心的人介绍自己。我的天体来自慈悲的进化领域，这与神圣的谦卑有关。我不时地被允许将神圣的指示传递给内心的人，这对我来说是一个巨大的喜悦，因为我非常有天赋，为我的双重进化生活提供了额外的天体力量。向告发者的意识转发天体电流，我们常常是短暂地、双重地进行。我的女性双重存在站在我身边，将包含信息的神的内在力量转给报信者。一些内心深处的人不怀疑天体双重性的联合工作，因为直到现在他们还假设了错误的信息，因此认为只有男性的保护性生命，而且在上帝的灵的启发下，只有这些人在场。现在你知道的不一样了。 
这个信息的主题是由神的灵给出的，也就是说，他在预告中已经告诉我，他将从他的心里给出一些关于人类完美主义的指示。 
有些人在生活中经过努力获得或发展了某种技能，可以是手工或书面技能，然后傲慢地认为自己是完美的，远远高于其他人的知识和能力，因此他们立即拒绝好的提示，或在有人向他们指出错误时感到不安。然而，这种行为是一种傲慢，源于堕落众生的个人生活，他们把天人的非个人生活完全颠倒了。这种生活方式限制了他们，不允许他们感受到无限的宇宙的浩瀚，也不允许他们去看它。这种与自由的、非个人的生命的分离不允许他们高瞻远瞩地思考和说话，他们的行为也是如此。当有人告诉他们没有必要如此精心地做一项工作或任务时，他们的反应是愤怒的或顽固的。这些完美主义者往往不让别人告诉他们任何事情，原因是他们高估了自己，认为在他们特别强调的能力方面没有人能够与他们相提并论。他们走得很远，没有意识到他们离简单的天国生活有多远，他们声称知道如何做，因为他们已经获得了很多经验和知识。他们不允许任何人接近他们，如果他们认为在生活的某个领域没有像他们这样发达的能力。这些傲慢的人还认为他们在这个世界上是完美的，根据他们的知识和经验，他们的工作不能有任何不同。 
从上天的角度来看，这些人是值得同情的，因为他们强烈的个性不允许他们接受不那么好的工作，因此他们不仅要求自己有完美的工作表现，也要求与他们打交道的同伴有完美的表现。他们没有意识到，他们的狭隘给他们的天国灵魂带来了许多阴影。  
这种完美主义的生活方式在天国里是不存在的，所以他们生活在自己非法的、增强个性的行为的错觉中。他们的心理负担变得越来越大，所以他们不想放弃完美主义。当然，要做到这一点，他们首先需要一些线索，使他们能够想象他们的生活方式是非法的。那么就需要他们进行深刻的反思，并愿意成为有洞察力的人，而他们只有在已经变得谦卑的情况下才能这样做。那些还没有掌握神圣谦卑的人，或者对它有困难的人，会傲慢地转身离开一个人，或者如果他告诉他没有必要如此完美地完成他的任务或工作，他会立即以激动的、有意见的方式斥责他。 
这样的人需要很多时间才能第一次意识到他们对自己行为的错误基本态度。对一些人来说，这种情况只发生在老年，当这个人不再那么精神饱满地完成他的任务和工作。然后，由于他的健康状况不稳定，他被迫在生活中做出许多削减，而且还是在他完美的工作方式上。只有这样，一个人也许才能意识到他早先用完美主义对自己做了什么。在这个能量匮乏的世界里，他为自己的工作用掉了太多自己的生命能量，现在他必须痛苦地意识到，在老年时他缺乏这些能量，或者完全可以用这些能量来感觉更好。 
那么，那些长期以来一直实行完美生活方式的人发现很难改变。上帝的精神建议他在生活的各个领域逐渐减少过度的努力。这并不是说他现在应该冷漠地、不整齐地做他的工作，而是说他应该学会不要为了明天可能不再存在的世俗的东西而使用那么多自己的力量，要么是因为地球将被一场毁灭性的灾难所袭击，要么是因为他可能不再活着。倾向于完美主义的人应该重新考虑意识的这个方面，因为他可以从中得出对自己有利的结论，并慢慢重新思考。 
那些仍然认为他们必须在这个世界上提供完美的作品，以便别人欣赏他们或为他们感到非常高兴的人，仍然在用这个世界的标准衡量。然而，深陷堕落的众生将这一标准从救赎计划中转移或强加给了门徒，这样他们就可以点缀他们的世界，或使其变得闪闪发光，他们可以不费吹灰之力，坐在制作好的巢穴中或化身于此，在那里，祖先在外面为他们准备了繁荣的生活，一切都已就绪。 
从第一批化身为天体救赎计划的生命开始，欺骗性的堕落生命就已经从地球之外强烈地影响了他们，使他们应该美化他们的世界，因为他们自己已经没有任何生命能量来做这件事。现在，欺骗性的堕落者以他们为代价，通过对超意识的不断冲动将他们训练成完美主义，现在他们已经不知道如何以其他方式生活。一些救赎计划的众生，是心地善良、热爱上帝的人，他们仍然用自己的技能或良好的世俗能力提升自己的个人能力，使自己和其他心地善良的人生活困难，因为他们总是用自己完美主义的标尺来衡量别人的工作。没有人告诉他们要这样做，只是他们自己逼着自己必须把自己和其他每项工作看成是完美的。 
如果他们知道从天国的角度来看，他们用这种错误的生活态度实际上是在对自己做什么，那么他们会想尽快告别完美主义。那些在这个堕落众生的世界里，在创造整体性的最低振动星球上，仍然认为自己必须做完美的工作，还用他们非法的生活方式敦促别人这样做的人，确实还没有从他们的精神睡眠中觉醒。他还在做白日梦，认为自己绝对要把工作做得正确无误，没有任何其他人可以告诉他，他工作得很马虎或不整齐。这些人还没有意识到，尽管他们已经有很多属灵的知识，但他们完美的作品有一天将不复存在。他们仍然生活在错误的信念中，认为一切都将继续存在于地球上，甚至在他们的生命之后。有些人在面向未来的想法中走得太远，以至于他们认为他们绝对要为他们的后代提供一个合适的家，以便他们能在地球上长期感到舒适。神的灵无法说服他们摆脱这种谬误。这就是为什么有些人一听到上帝的精神或同胞的暗示就见红，一听到他们不应该把工作做得那么完美就被激怒了。 
好吧，这些救赎计划的善良生命，在生活的许多领域对自己的表现、完成和活动的准确执行提出了太高的要求，因为他们不断地被他们的完美主义程序所控制，今天不能帮助他们。他们确信自己的生活态度是正确的，从这个角度来看，他们也会评估自己同伴的工作。这是完美主义者的一个大错误，他们中的大多数人只有在以后才会认识到这一点，因为在天国里没有完美的生活方式，因为每个生命，从法律的角度来看，在其进化的生命中还没有发展出所有天上的生活方式。因此，没有完美的生命，也没有人可以做所有事情。  
例如，如果一个天人能够从其双重生活中吸收许多新的经验，以增加意识中的幸福生活，或在应用无数天体粒子方面获得更大的能力，因为它在进化中取得了很大进展，这并不意味着它已经远远超过了其他生命的挖掘能力。这就是为什么我们永远不会说自己是完美无缺的，也不会说自己是完美的。我们不受自负的人的错误影响，他们在自己身上很好地发展了或能发挥出某种能力，然后声称自己的能力和技巧远远高于其他众生。当有杰出才能的人把自己放在别人的中心，以便被钦佩或赞美自己，那么从我们天道的观点来看，他们的行为是傲慢的，由此他们发现自己在天道的众生平等之外，给他们的灵魂带来了巨大的负担。  
没有一个天国的人愿意对自己做这样的事情。有鉴于此，神的灵要求你仔细考虑，如果你有真心诚意地回到我们谦卑、简单和没有个性的天国生活，你是否不想放弃你那夸张的、超越平庸的模范生活方式。  
充分理解这个简短信息的深刻含义的人，对进一步的天国生活方式持开放态度，也真诚地愿意在神的帮助下从深陷的众生的非法的人际关系生活原则中走出来。如果他已经理解了这个关于完美主义的信息的深刻含义，他可以很快做到这一点。只有这样才能帮助他步入一个新的思维方式，随后进入一个新的、完全不同的生活方式，这将使他在地球上的艰难生活变得更加容易。然后他可以松一口气，并从与以前生活的比较中认识到，他以完美的工作态度给自己带来了什么麻烦和伤害。这种新的开始是上帝的精神对那些长期以来无意识地以错误的生活态度生活的人所希望的，他们直到今天才知道他们生活在夸张中，毫无意义地用掉了许多生命的力量，而这些力量对他们的灵魂进入天国的旅程会更加有用。 
这是一个神圣的启示，供那些仍然被完美的生活方式的对立面纱严重覆盖的人反思，但这并不存在于天国，因为还没有光明的生命经历过所有的天国进化周期，这与天国法则的发展有关，但我是神管理所有，可以提供全面的信息。天上的人永远不可能达到一种进化的状态，在这种状态下，他们已经开辟了所有已经存在的进化的可能性，因为无数新的或扩大的粒子规律性、存在的属性和二元的生命规则正在不断被添加。这就是为什么他们不能拥有完美的创造知识和所有可能的天体能力。这是一件好事，因为它从不诱惑天人声称他们在生活的某个领域是完美的，知道如何做得对。请理解：傲慢的行为永远不会被一个谦卑的天人所生活，因为否则就会违背天人的谦卑和众生的正义平等的生活规则。  
这要从天体的角度这样来理解。一个天人已经达到了一定的意识，这为它提供了在同一振动的星球上生活一个或多个纪元的可能性，这取决于它希望在自由天人生活中如何进行精神发展。假设它违背了已经形成的天体法则，它就不能再将自己的磁力保持在以前的进化星球上。如果没有改变，它将不得不再次离开其居住的星球--在神圣的告诫和要求之后，然而，这些告诫和要求给予该生命一个反思的时期--并暂时改变到一个较低的进化水平或在那里定居下来。在这个层面上，这个生命所拒绝的合法性还没有被行星上的居民开发出来，因此堕落的生命的意识与其他生命的意识相匹配。天堂的生活为光明的众生提供了这种自由的可能性。  
但已经发展了更高的意识并幸福地生活在其中的人，拒绝天人合一的合法性，对自己没有好处。每一个天体法则都帮助众生获得更大的精神概述和更广泛的生活可能性，这些可能性在天体中没有尽头，因为新的可能性总是来自天体。 
你是否已经可以理解这种对天国进化生活的描述？ 
诚然，原始太阳中的非个人天神，有人称之为原始精神或爱神，在其意识中具有最大的谦卑，因为它管理着天人可以挖掘的所有谦卑的生活方式。这使她具有最高的进化意识。在生活的各个领域，她都领先于我们天人的进化，因为她已经接受了从我们这里转移过来的所有天人生命的进化阶段，进行管理，并且一直在接受新的阶段，此外。这使她对我们来说是如此有趣和有吸引力，以至于我们对她的开朗和巧妙的天性永远不会满足，也就是说，我们出于内心的渴望，想一次又一次地与她交流，在我们内心感受她的亲切。但我们只有在谦卑的情况下才能做到这一点，因为她身上有最大的谦卑来管理。谁在谦卑中增加，谁就会越来越接近她谦卑的最高振动。这对一个天上的人来说是最大的丰富，因为它使我们能够更全面、更深刻地理解天上生活的美，这在以前是不可能的。 
对于天体演化的开放（意识的扩展），我们创造了一个非常重要的刺激，作为生命的基础，或将其带入天体法则：我们越是谦卑，来自原始太阳的能量锁就越是为我们的演化生命打开，我们的意识就越是为更多地理解天体法则而打开。我们光体中更大的能量量帮助我们能够在光体中打开以前对我们封闭的粒子（微妙的原子），并在其中熟悉创造的新辉煌，我们还没有任何迹象。这就是为什么我们感到内心有动力去更多地实践谦卑的神圣品质，它包含了你在人类生活中无法理解的天堂般的生活方式。  
越来越多地退出个人的人，越来越多地从内部，从他的灵魂感觉到，如何理解神圣的谦卑所特有的天人合一，这与怜悯有关。这个人在世俗生活中已经得到了法律的天国生活的暗示，因为越来越多的颗粒在他的灵魂中打开，以一种越来越接近天国人的谦卑的生活方式。这就是 "我 "中的神灵希望你，并要求你思考你离谦卑的、非个人的生活还有多远，因为这对你来说是决定性的，你是否能迅速回到我们的天国，或者你的生活是否会继续在另一个世界的黑暗、与人有关的低级堕落的世界里。仍然有傲慢的生命存在，他们仍然自豪地认为自己在世间的完美主义是聪明的，因此他们的能力和知识远远高于其他生命。这样的灵魂像一只骄傲的孔雀一样大摇大摆地走来走去，夸耀自己在世间的特殊能力。他们无法克制这种评价，即使是在世外桃源，在志同道合的人面前也是如此，他们也在谈论自己伟大的世俗能力，却没有意识到为什么他们会反复这样做。他们一次又一次地告诉外面的灵魂，他们在地球上完成了什么伟大的工作，却不知道他们用这种强加的生活方式偏离了非个人的天堂生活有多远。 
 
当然，这些神圣的声明应该给完美主义者一些思考。 
你想如何在你的自由中塑造你的生活，这取决于你，但当你想回到天国时，想想你是否仍有完美主义的倾向。如果是这样，请仔细考虑你是否想继续保持不变的生活，尽管有这种来自天国的神圣知识。今天，它被来自光明国度的双重生命从神圣的怜悯和谦卑的天体精华中带到你们面前，供你们阅读，那里是你们永恒的家。  
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