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天人的进化生活和他们与非个人的我是神的心灵联系  
 

- 第二部分 - 
 
信息第二部分仍然包含以下主题。 
天人的奇妙可能性--通过他们的生命核心看向无限的宇宙，并与其他生命和我是神（非个人的天体）亲切交流。 
为什么天人还不能理解更高层次的进化规律和他们的生活方式。 
通过我是神的预览，将天人引入他们的下一次进化。 
如何确定一个天体的进化地位。 
从所有光明生命和他们的原始创造父母中创造我是神，以获得非个人的、公正的平等生活。 
我是神以何种方式与天人沟通，或他们如何相互沟通。 
众生自由决定支持或反对进一步进化的发展。 
天人在访问有更多光和更高振动的星球时要注意哪些规律。 
天人的光粒子通过某些宇宙事件而成熟。 
自己的星球，让父母和他们的后代共存。 
为什么在天上的存在中没有父母与子女的关系，为什么神的灵避免了我们 "孩子 "的称呼。 
天人总是在外观上发生变化--权威性的原因是这样的。 
以人为本的生活方式--是人们无限的、自由的思维萎缩和精神自由、宇宙远见和前天人合一的、非个人的生活方式和记忆的悲剧性原因，越来越多地用个人的负面面纱覆盖灵魂。 
为什么财产的过度繁殖和美化会阻碍灵性的发展和天堂的回归。 
为什么用灵魂的心去沉思自然，会赋予人们两极的神性能量。 
一个天人有许多机会找到一个新的双重伙伴。 
通过我是神和原始太阳从其宇宙之心管理和指导的完善的进化法则，天体中巧妙地有序的生命系统。 
秘密对于天国的人来说是不存在的。 
恐惧和依恋--是一种巨大的邪恶，是积极改变性格的障碍。 
正确的内在联系，例如与一棵树的联系，以及一个精神化的人如何在他内心感受到它。 
在森林中行走时，充电可以通过两种不同类型的能量发生--在人和灵魂中无形地发生的过程。 
在森林中美丽和谐的散步后，大自然和热爱上帝的人们应该注意些什么。 
 
* * *
 
我们这些纯洁的天人有光荣的、自由的机会，当我们感到高兴时，可以与我是神热烈地联系。  
在我们光的生命核心是天体的微观世界，其中我是神与原始太阳是中心点。微观世界为你，也为我们天人包含了一个难以想象的永恒生命的宝库。我们喜欢呆在那里，因为我们得到了图画信息的馈赠，对此我们感到高兴和感激。我们总是被非个人的天国生活的新宝藏所惊讶。在进一步的、更高的进化意识中，我们可以再次看到并参与到我们内部的天国创造的全新或扩大的变体中。令我们非常高兴的是，我是神一次又一次向我们展示了哪些新的创造变体在等待心爱的光明生命--天体无限中原始创造父母的后代（儿子和女儿）--在进化的更高的双重生命中。它总是为我们提供新的惊喜，而我们之前无法猜测，因为我们的光明意识还没有对进一步的天国美景和稀有事物有全面的预见，还不能掌握它们，因为我们还没有挖掘到它们。这意味着，如果我们的光体粒子中已经储存了各种天体的生命方式--它们是来自伟大的宇宙马赛克图片的生命构件--但我们还没有能够将它们纳入我们的进化生命中，因为我们还缺乏一些进化和为此扩展我们精神意识的能量，那么我们还不可能从我们的光体粒子中完全找回某种生命变体。这就是为什么我们不能深刻理解一些生命的规律。我们并不为此而悲伤，因为我们生活在天国的忍耐中。  
当我是神再次向我们展示下一个进化阶段的永恒生命的新事物，并详细解释它们--为此我们得到了额外的力量，让我们的意识得到提升--那么我们就充满了光明的喜悦和幸福，因为我们可能提前知道。在这样的生活方式中，当我们再次开启双重结合的另一个进化阶段时，我们有一天会发现自己是幸福的。 
我们以七维的方式、以色彩和声音来体验预览中的天国宝藏的形象描述。然而，我们只有在我们的光体中达到进化的成熟度时才能调用这些。在天人合一的生活中，每个单独的原子粒子都有自己特定的甜美或非常微妙的振动声，如果我们能够接受的话，我们在我们的光体中可以听到非常柔和的声音。因此，在一定的进化水平上的行星的光原子总是在声音和彩色光辐射方面有一点差异。从一个星球和生活在那里的生命的声音和光辐射的颜色水平，我们认识到我们刚刚能够摇身一变进入哪个进化阶段，或者现在正处于哪个阶段。  
我们通过光体颗粒的亮度来识别一个生命的精神接受能力的大小。此外，我们可以通过一个天体的光辐射颜色和振动声音立即确定它的进化状态。由此，我们和我是神认识到一个生命在意识中可以掌握或理解哪些交流图像。这意味着每个天体通常都会收到移动的图像和适应的振动声音进行交流，这些都是与它的进化意识精确相适应的。一个更高的振动和光线丰富的通信，天人是无法接收或忍受的。如果发生这种情况，那么在这个生命的精神意识中，沟通将被阻断，因为我们的光明意识包含了自我保护的记忆。高于其进化意识的通信将完全混淆该生命，更高的能量辐射将导致其光体的疼痛。因此，天国的每个生命都配备了安全记忆，防止其精神意识在接收中被淹没。 
如果我们的振动声和彩色光辐射通过在双重生活中新发现的规律性而发生变化，那么我们知道我们又达到了更高的意识。在经历了一个进化的年代后，亲爱的我是神在一个简短的预览中为我们提供了下一个进化，然而，如果我们对当前的生命阶段非常满意，我们可以在双重结合中推迟到以后的宇宙时间点，或者我们幸福地接受它，因为我们被预览中的美丽所淹没，感到高兴。  
当我们在宏观世界的微观世界中处于我们的存在-生命核心时，我们可以用我们的磁性思想力量导航到一个星球，一个景观或天体的一个点。这通过天体光路发生，我们的生命核心与之相连。要么我们用我们的光体立即到达目的地，要么我们可以通过我们的视觉感官与那里的存在沟通，要么我们可以看一个美妙的行星景观并与大自然联系。这种可能性让我们非常高兴，我们感到了无限的宇宙自由。通过地球的振动声和光辐射，我们提前认识到它是否真的是适合我们的地方，然后我们想去的地方。  
我们总是可以用我们的振动声或低于我们意识的振动声访问天体和行星，但更高的天体和行星只能例外，因为这需要一种我们还没有挖掘的磁吸引力。  
在天人中，一切都由天人在创造非人的生命时，以法律的形式命令和规定。所有天体的微妙原子都被提供了特殊的功能记忆，它们的辐射、磁性和振动声都被精确地调到了一起。整体性创造中的所有生命都由来自天体原始太阳（天顶）的能量维持。从它发出的所有能量到达天体的星系，并为它们的太阳提供能量。反过来，从它们那里，五颜六色的、发光的能量光流流向相关的行星，为它们的生命核心充电。太阳的光流与行星的磁场、景观结构以及居民和自然的进化状况相适应，或与他们的生活方式相协调。  
为了调节所有天体的生命，非个人的 "我是神 "是由所有光明生命创造的，包括原始父母。然后我们热情地、非常高兴地把在我们的演变中产生的所有天体法和宇宙法规交给她管理。她反过来用来自她最伟大、普遍的心（生命的脉动核心）的幸福来感谢我们，这在我们较小的心中引起了欢呼，因为我们在内心深处可以如此强烈地与之联系。这只是顺便说一下，让你知道她在我们心中对我们意味着什么，对我们永恒的生命意味着什么。 
假设我们在一个有更高振动声音的光平面的星球上停留更长时间进行访问，那么这将对我们的光体产生毁灭性的后果，因为我们的存在还没有挖掘到这种意识。由于在行星太阳的较高辐射中停留的时间较长，光粒子就会被过度辐射，我们就不得不承受痛苦。我们意识中的上述安全记忆可以保护我们不受影响，或者我是神帮助我们发出警告，如果我们有一天从自己的记忆潜力中听到了警告反馈。然后，它慈爱地让我们明白，我们应该放弃在一个有更多光亮的星球上拜访某人的打算，或立即结束过长的停留。  
爱的警告，与神圣的严肃性相结合，她经常给天上的被生者，因为他们误判了一些规律。他们是天上的新人，他们的光体或粒子仍在成熟之中。他们还不能正确评估在他们的光体本身有太多的光照射。然而，他们已经感到渴望想要访问有光芒和振动的星球，那里有他们精神发展的生命，并且已经与他们存在亲切的心灵感应。但是他们还不可能去拜访他们。  
你可以从中看到，天上的新人也已经在渴望早日脱离父母的照顾，以便届时能够在无限的天上自由的双重结合中独立生活。对于与更高层次的进化者的心灵交流，这种可能性是通过他们的生命核心提供给他们的，正如上帝之灵已经向你解释的那样。 
由于我是神知道所有天体法则的每一个细节和众生的进化状态，所以她完全有可能总是慈爱地指示我们一个新的法则，我们想利用这个法则来进一步进行双重进化。如果我们把一种我们还不知道的合法的东西过快地纳入我们的天国双重生活，那么我们的光体原子就会出现动荡，因为这些光体原子需要一定的成熟时间来获得更高的振动。只有这样，我们才能在意识中对更高的生活方式的更广泛的法律知识进行正确分类。  
对于我们光体原子的扩张和相关的更多吸收天体法则信息及其实施，重要的是我们对新的进化生活方式的同情心扩大，或者我们对幸福的行为和生活方式变得更加敏感，与我们的双重。如果我们居住的星球结束了预定的宇宙时间的给定轨道距离，我们称之为永生期，那么我们光体的数万亿的一些光粒子--其中每一个粒子都包含了不同的天体法则储存的生命--已经成熟到有了更高的光辐射。然而，只有当我们真诚地准备将选定的生活方式不断纳入我们的进化中时，这才能发生。这样，我们存在的一个或多个光粒子被行星太阳增加的光照射和能量吸收刺激得振动更高，因此，它们随后在光的范围内略微扩大。只有当这在我们的光体中发生后，只有在完成了一个纪元后，有利的时间才会到来，以改变到更高层次的光。为此，我们创建了天体椭圆行星和星系的轨道。 
由我们选择的新的天体规律性的开辟，只有在完成一个永生周期后才有可能。这意味着，一个光粒子必须通过行星太阳的各种彩色光效应和振动脉冲而成熟。行星太阳对天体光粒子的照射，特别是促进成熟的过程，在一个周期内发生了几次，因此，现有的储存的法律知识或天体存在方式--一个生命在受孕时已经遗传性地吸收到其光粒子中--可以被这个生命调用，理解和生活的远见，或完全进入其意识。在这个时期，我们光体的微妙原子（粒子）可以发展到更高的进化。一切都需要它在天上的宇宙成熟时间，我们的耐心和毅力，我们也喜欢这样的生活。  
有些天人在一个时代内没有达到合法的发展，因为他们没有如此勤奋地生活在显示给他们的新的和更高振动的生活方式。他们更愿意和对方一起享受美丽的行星时间，这就是为什么快速发展对他们来说不是那么重要。天人可以自己决定，因为他们生活在一个自由的生命原则中，不强迫任何生命进入更高的意识。但在这样做的过程中，有一种危险，那就是双重性不想再留在这个星球上了，因为它与它的内心接近，能够通过它所承担的合法的发展，再次转变为更高层次的光明。然而，如果自由中的双重性不想加入，那么他们就会经历一个痛苦的分离阶段，然而，这在天国中只是极少发生。最主要的是，两人都想用内心的喜悦一点一点地打开渴望的合法性。  
如果一个生命在一个纪元后决定采用更高的生活方式，而他的配偶对它还不感兴趣，那么两人都会从我是神那里得到寻找新配偶的可能性。这应该很快发生，因为女性和男性生命之间的心脏连接对于来自原始中央太阳的能量供应是非常重要和必要的。因为在天国里，在数量难以想象的光明生命中--没有数字，有这么多（自创世以来）--一些二元总是分离，也有一些从陷阱平面再次返回，他们没有二元，所以在我是神的爱的支持下，天国的生命找到新的二元是没有问题的。它向一个生命展示了哪种生命最适合它的双重性，并且也有相同的进化数量。  
正如你所看到的，我们在天国有一个巧妙的生活系统，在其中生活是值得的。因此，请尽快回家，离开一切在外部和内部束缚你的物质和这个世界。 
 

现在，上帝的灵向你解释了来自神圣律法的光明天国的另一种生活方式，人们对此一无所知。 
如果一对天人双修的夫妇感到对自己的后代（孩子）有发自内心的渴望，那么他们就把自己的心愿交给我是神。它启动了一切，使他们能够生活在一个专门为生命的繁衍而创造和布置的星球上。这对夫妇一直呆在那里，直到他们的后代（儿子和女儿）达到完全的精神成熟。在银河系太阳为你们天体的 "后代星球"--我们为你们人类称之为 "后代星球"--布置了巧妙的储存器来分配光辐射，这使得父母和他们的后代的不同意识状态能够共存。这些在其他天体星球上不存在，因为双子的进化，双子只单独生活，没有后代。其原因是，为了开辟新的天体法则，行星太阳必须照射相位较高的众生的光粒子，以刺激储存的法则知识，使其能够转移到众生的意识中并被他们理解。然而，银河系太阳的这种高辐射会对新来者的光粒子非常有害，这就是为什么在天上有独立的星系，为双亲夫妇提供行星，他们和他们的后代一起暂时住在那里。  
你可能已经注意到了，上帝的灵不喜欢用 "孩子 "的定义或词来形容预言家，因为它不符合天人对待他们后代的实际生活方式，因为他们总是生活在平等之中，尽管他们的进化状态不同。这意味着所生的天国后代从其生命存在的一开始就被我是神和所有的光明生命所重视并作为完整的生命对待。如果他们不得不服从父母或我是神的指示，他们将从永生的一开始就背负着顺从的记忆，就像在这个不平等的世界上发生的一样。如果小生命从一开始就生活在不平等中，那么就会有一种危险，即他们最终会受到不公正和羞辱。但天上的人不希望他们的后代有这样一个不值得的生活开端，所以他们共同决定把他们作为完整的生命来尊重，并以此对待他们。这是以天上的法律为基础的。这就是为什么上帝的精神在远为成熟的报喜者的情况下避免了你对 "孩子 "的定义，只要报喜者的人类意识允许他这么做。  
如果一对双胞胎夫妇仍然和他们的后代一起生活在一个 "事后行星 "上，那么由于辐射减少，他们不可能进一步进化。此外，在这个永生的阶段，他们对自己的后代给予了衷心的关注和爱护，当他们能和后代做各种事情时，他们会非常高兴。例如，他们在水中、空中或地面上与他们玩游戏，你无法立体地想象，因为你的超意识中没有关于他们的记忆。你们一起进行行星和自然探索，享受与自然界众生在一起的乐趣，这样，后代的意识就会受到创造性的刺激，并能扩大。这种心心相印的相处，使天体后代的光粒子更快进入完全成熟期。小生命的身体颗粒越是充满了光，它们就越是膨胀，生命的大小和光的周长就越大。父母对他们的后代进行了感人的照顾，但没有对他们进行天体法的指导。这就是所有天人在创造非个人生命时委托给我是神的任务。她也感人地关心着小生命，给他们许多图片信息，使他们很快就能在天堂生活中找到自己的方向。  
当天体后代的光粒子完全成熟或成熟到独立时，他们就会告别生育的父母，以便在较低的进化星球上进行双重结合生活。然后他们的父母在美丽的时间之后，带着一个或多个后代再次改变为进化星球，以开辟新的天体质量。对于后代来说，仍然有可能短暂地访问他们在更高的光平面上的父母，这远远高于他们的进化。然而，这只是在与 "我是神 "协商的情况下不时发生的，因为他们在这方面要依靠她的保护性援助。为此，它给他们额外的能量来包裹他们的光体，这样他们的光体原子就不会受到作用于高振动星球的更强光线的损害。但这样的访问需要来自原始太阳的许多额外力量，这就是为什么天人通常不访问更高振动和更多光线的星球上的已知生命，因为天人能量的节俭。  
在新的天人（女儿和儿子）获得独立后，只有在与父母分离后的一段时间内，如果他们仍然觉得需要对方，才会进行互访。这在进一步的天体演变过程中会发生变化。然后他们更喜欢通过图片信息的方式与他们交流，然而，这不再经常发生，因为每个人通过不同的进化状态追求完全不同的生活兴趣。后来，当成熟的众生自己生出天人合一的后代众生（儿子和女儿），同时他们以前的父母也生出了新的众生，就不再有兴趣相互交流了。由于先进的和完全不同的意识或他们不同的进化状态，磁性吸引力和彼此的接触逐渐消解。此外，天人主要生活在现在，所以回顾过去对他们来说并不重要。  
此外，天体的外观通过扩大粒子暴露的新演变而发生变化。通过思想的力量，他们有可能，例如，根据他们的愿望，改变他们脸上的光粒子，眼睛和头发的辉煌，以及他们的颜色，以取悦自己和他们的双重。天人双修在面部特征上非常相似，因为他们的进化和本质相似。但在他们的彩色头发、身体结构和服装方面，他们已经有所不同。他们喜欢换衣服，喜欢改变自己的发型，用不同形状的彩色闪亮的小矿物装饰自己，也喜欢用大自然在他们在新的星球上改变进化后给他们的粉色织物装饰。它们的外观总是与它们当前的进化状态相适应。他们总是对内在和外在的变化持开放态度，因为他们喜欢多样化的生活。仅仅因为这个原因，已经独立生活了一段时间的父母和他们的后代（女儿和儿子）就不再有兴趣相互交流了。  
从光明生命的无限和自由的天国角度来看，他们永远生活在众生平等中，在无限的天国时间后，生育的父母与他们以前的后代（儿子和女儿）--对你来说可能有难以想象的数量--发现自己处于同一进化水平，这并不罕见。这种情况在天国一再发生，在某一时刻，在与双重伙伴分离后--他们以前与他（伙伴）的生活在一起，然后被我是神完全删除，以便能够不受干扰地开始新的伙伴关系--他们再次亲切地见面，成为一对夫妇，然后在一起非常快乐。然而，为了能够愉快地开始他们的双重联系，我是神也在他们的意识中删除了他们过去的家庭生活（父母-后代）。这样的双重结合更多发生在天人中最年长的生命身上（创造初生者）。  
这种情况也发生在那些在 "堕落 "中呆了很久的生命身上，因此他们不可能进一步进化。如果他们单独返回天国而没有双亲，那么已经有可能他们的一些早先被生养的后代--在创世分裂时没有一起进入堕落的存在--已经达到了进化的状态，由于他们精神上的相似性，可能很适合与他们建立双亲伙伴关系。我是神帮助他们为他们的双重共同性做出决定。它为他们提供建议，让他们从它的预见中了解，根据他们的意识，亲切和幸福的双重联系是否是好的。但他们自己最终会在没有我是神的干扰下自由决定他们的天堂未来。 
神灵关于天国双重结合的这一说法对人类意识来说几乎是不可想象的，因为它只是为有限和短暂的生命而设定的。尽管如此，也许一些内心有更大灵性成熟度的人已经可以理解这种神圣的描述。如果没有，那么神的灵就预先祝愿他们在天国世界的光芒中获得无限的、荣耀的生活! 
正如你所听到的，我们天人有可能通过天人的生命核心，根据我们的声音振动，通过思想力量来移动。我们不需要用我们的光体被吸引到天上的星球，因为我们可以在我是神的帮助下通过我们的磁力视线旅行，并远远地看向天上的存在，并在自己的内心喜悦地体验所看到的一切。  
但我们事先询问我是神，作为预防措施，是否有足够的能量来满足我们的意图，以便我们在经济法中表现得正确。这种询问是以上帝的法则为基础的，是必要的，因为原始太阳在创造的分裂后必须为天上的存在减少能量--这是在一定的永生时间内固定的。我们与 "我是神 "一起采取了这一措施，作为预防措施，以便原始中央太阳不会出现能量短缺的情况。如果发生这种情况，就会导致整个创世的混乱，因为创世是一个有序的系统，原始中央太阳中巧妙的控制系统将由于缺乏能量而不再发挥作用。这将对所有有序的太阳系和行星轨道的整体性创造产生严重后果。来自原始中央太阳的控制冲动还有一个任务，就是保持天体行星的引力稳定。这意味着：原始的中央太阳不断地在现有的光路上通过银河系太阳向其行星发送脉冲，它为这些行星提供能量。行星核感激地接受这些，并根据其存储规格，将不同作用的磁力辐射到行星表面，这些磁力将彩色的、多样的微妙原子固定在一起，促进行星的生命。  
天体原始太阳的能量指导天体星系的程序化路径，并支持天体外的坠落界，以便它们的星系也能保持在固定的路径上--以前是为它们的天体外世界固定坠落众生，它们的运动是可能的。  
在天体中，如果不是堕落的存在，就不会出现能量问题，它在能量上与原始中央太阳间接相连。由于堕落存在中的能量动荡，这是由单极负极性引起的，原始中央太阳中的非个人的我是神，总是需要为星系的轨道和行星的宇宙位置（固定点）做出新的计划或计算。非个人的 "我是神 "总是独立地对原始中央太阳的总记忆进行改变。天体的所有事件和落体的所有事件都被它接收。所有的能量流动都记录在原始的中央太阳或与我是神的协调。  
如果一个天人想从我是神那里调用宇宙能量流的概况和星系和行星的能量量或其他任何东西，那么它可以在任何时候这样做，因为在天人那里没有秘密。我们每个人都可以向 "我是神 "发出呼吁。例如，低等生物处于哪种能量状态。如果它进入了能量紧急状态，那么我是神就会立即通知我们，我们就会与它协商可以做什么或有什么必要。正如你所看到的，我们集体生活在所有众生的绝对自由和平等中，包括我是神。  
我们在共融中的天国自由被许多内心的人误解，因为他们仍然生活在人类的不平等、束缚和不公正中。人类生活的局限性不允许我们以更深远的眼光和无限的方式思考，更不用说生活。因此，请给你的灵魂以快乐，并消除所有人类约束的界限和栅栏，以便天上的自由和平等的存在可以回到已经在天国生活了很长时间的你身上。但只有当你越来越有意识地非个人化地生活时，这对你来说才是可能的。对于那些还不了解非个人性的人，神的灵现在给出了一些提示。  
只有当人们认识到他们的个人禁锢时，才有可能实现非个人化的生活，这种禁锢是他们通过重视人的行为而为自己创造的。正是外在表现出来的浮夸和无所不知的态度（傲慢和骄傲）越来越限制人们和他们的灵魂，不再允许他们在思考和行动中超越个人的视野。但是，不管是谁，只要放弃了他个人高高在上的生活方式，灵性的新事物就会向他敞开，而他以前是无法接触到的，因为他的思维只围绕着自己的人。通过在堕落界以人为本的生活，曾经纯洁的天人无限的、普遍的自由思考和工作慢慢萎缩。因此，一个人或一个在个人生活中呆了很久的灵魂，已经不可能产生深刻的非个人思想，也不可能对另一个世界的低振动领域的天体法则进行正确的分类，因为他们已经用面纱覆盖了它们。这就是为什么一些精神上觉醒的人，也是他们的灵魂与那些还没有用人格妄想覆盖内心的人结盟。通过他们，他们从书籍、杂志和通过传教士的信息中获得了许多精神知识，但大多数人忘记了将自己从个人增强的生活方式中解放出来。然而，这只能通过一种隐退的、谦逊的、非个人化的生活方式来实现--比如天国的人所领导的。只有这样，人类或超越世界的灵魂才能更好地理解真正的自由、不执着，最重要的是在天国的非个人生活意味着什么。  
神的灵现在向你描述的关于受限制的人类意识在三维空间中的非个人和无限的天国生活，从天国的角度来看，与光明生命的真正、自由的生活相比，只是小巫见大巫，因为你无法通过人类的禁锢想象纯粹的光明生命的七维生活。只有循序渐进，从增强个性的生活习惯中获得内在和外在的解放，才能使你更接近天堂的自由。真的，你只有通过非个人化的生活才能获得精神自由和普遍的预见性。你想再过这样的生活吗？ 
 
另一个时候，神的灵会向你解释天上的自由，使你脱离普通的天律。但在今晚，在深夜，没有了，这样，预言家就可以去休息了。  
他的灵魂具有吸收神圣能量的巨大能力，但他的人类神经系统不时需要休息，以便爱的流动能够很好地通过充血的神经通路流向细胞，并对它们进行支持性的建立。这是上帝之灵不时向他推荐的，但他在自由和自我负责的尘世生活中有时会失误。他爱上了上帝的 "我是 "爱流。上帝的精神除了警告他并要求他更好地照顾自己的身体健康之外，不能为他做更多。但到目前为止，这位预言家还没有成功地克服自己，提前开始夜间休息。但也许明天，谁知道呢？  
如果他的行为明智而谨慎，那么我是神就会从内部奖励他新的能量来源，因为它立即给每个人的理性以额外的辅助力量。你亲爱的属灵弟兄从神那里接受光的话语，不久也会这样吗？  
我们从心底里希望他这样做，这样他就可以免除身体和精神的痛苦。这将对上帝的精神产生不可估量的后果，因为一个从天上的源头汲取营养的传道人已经在几个化身中为救赎计划的负责任的额外任务做好了准备，他自己和信息的读者都不知道这一点。如果像他这样一个好的传道人能够在地球上留在人们中间一段时间，以便成为神圣的爱的信息的良好和自由的渠道--这对门徒的帮助和支持回到天上的存在非常有意义，这将是上帝的精神所喜悦的。  
这就是为什么神的灵要求他的传道人不要因为在晚上传递信息而使他们的身体过于劳累。其影响是神经系统痉挛和身体过度酸化，并因此限制了器官和关节功能。他们应该警惕这一点，因此神的灵警告那些出于无私的心自愿承担这项艰巨任务的传道人。在这个冷酷无情的世界上，他是如此需要他们!  
有些读者可能会问，一个传道人如果无视神的灵对他的健康发出的警告，当他被接受时，是否仍在神的律法之内？ 
谁能从内心感受到天国律法中的神圣自由，谁就会明白，上帝的精神不会从任何努力践行天国律法并为整个受造物勤奋工作的生命身上撤回内在的话语。因此，他没有违反天上的律法，因为他从自己内心无私地工作，不期望得到感谢或任何人类的承认。这种工作等同于天国的人带入他们的进化生活。这与天国的无私法则相呼应。  
但在人类生活中，存在着这样的危险：人类在无私的工作中耗尽了自己的精力，然后，如果他的生命能量经常超过黄金分割线，他就会很容易或严重地生病，因为在这种状态下，细胞的能量供应不足。这就是为什么神的灵警告内心的人不要在身体上耗尽自己，即使他们经常在这个黑暗的世界上为那些要求他们帮助的人工作。 
神的灵解决了这个问题，因为许多门徒生活在帮助者综合症中，经常超出他们的身体极限。这对他们来说是非常有害的。即使他们一开始没有任何身体上的抱怨，当他们年老时，他们不得不痛苦地意识到，他们的生命能量被提前用完了，即使他们在身体上努力工作，他们的肌肉骨骼系统也被磨损了，或者他们不得不忍受疼痛。这就是为什么上帝的精神试图事先警告你，使你不遭受任何伤害。  
这也适用于那些出于对所有受造物生命的内在爱，用内在的话语加班加点工作，从而绷紧身体神经系统的传道者。神的灵想让他们免于如此。但他们有不听神的警告的自由。即使他们不听从这些话，他们仍然很受上帝之灵的爱戴，他将为他们做一切事情，使他们在过度劳累的情况下仍然感到合理的健康。这就是神圣的、无私奉献的爱。你离它有多远？ 
我是神通过爱的溪流继续其神圣的沟通，天上的光明使者根据神圣的意愿，将其传递给传令官，同时过滤不清楚的接受的法律错误。这个过程是通过播音员灵魂的精神回路进行的，当接收到这个词时，它从生命核心--我是神性所在的地方--接受带有思想图像的冲动。这些应该纯粹到达人类的超级意识中，因此，负责保护告发者和控制神圣的爱的电流，并在告发者附近的天国光明生物，努力使干扰的声音振动和负面能量远离他。 
当我们再次成功地解释接受神的内在话语的灵性过程时，我们这些纯洁的光明生命感到高兴和幸福。我们很少能做到这一点，因为他和其他传道人还没有灵性上的成熟度。还有许多其他的精神因素需要我们考虑，这些因素你们不知道，也是你们在意识中难以理解和精神上理解的。这就是为什么我们要等待，直到这个或另一个传道人在精神上向内在的光明多走几步，当然，前提是他想在精神上自由发展。许多传道人很少这样做，因为他们太快满足于自己内心所给的神性知识，也没有表现出愿意在人性和灵性上进一步成长。一方面，他们的舒适感不能让他们在灵性上再迈出一步，接受新的神律，另一方面，他们害怕，对神缺乏信任。他们认为他们的兄弟姐妹不能承受新的精神法则，因此他们仍然停留在人类意识的同一知识水平上。但那些有勇气在灵性上发展的人，会被神的灵进一步赐予来自天上智慧的灵性礼物。  
传道人不断地体验到这一点，因为他不停地感受和想象自己在天上人的精神生活中，一次又一次地询问上帝的精神，以便为地上的生活得出结论。  
如果一个人不花心思去想象真正的、广泛成熟的预言家的神圣知识，那么他就不能在某种程度上成功地掌握光明的天国人的生活方式，这是由进化规律所规范的。因此，他的思维和说话往往是没有逻辑的，通常只面向世界的物质生活。不幸的是，许多宗教人士都是如此。随着他们的生活方式，他们已经远离了天上的生活法则，或者由于他们的精神无知，他们的生活与天上的生活之间的精神差距越来越大。  
你们中的许多人几年来一直在寻找深刻的精神知识，并且已经能够为更高尚的生活找到有用的智慧和指导，已经能够成功地采取一些精神步骤，走向内在的天体之光，实现了积极的性质改变。现在他能从内心感受到，并更好地理解为什么许多人，因此也包括地球的振动低落。他现在可以很好地理解神的灵在地上的末世中发自内心的告诫性请求。这些人总是急于通过许多提示来帮助愿意回家的天国人更快地认识到他们更大的缺点和弱点--当然，没有纯粹的天国人会表现出这些缺点和弱点。此外，他还为他们提供提示，以保护他们免受意外的、有形的和无形的危险。最重要的是，上帝的精神只想为整个被造物中最黑暗的地区提供最好的服务，当然也为所有原造物父母的后代提供服务。这意味着他总是试图帮助他们，使他们在灵性发展上进步得更快，重新成为一个无拘无束、自由和发光的天人。  
谁通过更多的精神知识努力去更好地想象天上的生活，谁就会很快意识到，他是在一个黑暗的星球上化身。但他不能从他的智力中得到确认，因为他的智力总是以外部证据为导向。然而，一个精神成熟的人，在生活中已经实现了许多精神知识，走向更高的意识，将能够在他的精神心脏（生命核心）的情感层面上感觉到这一点--在这里，微观世界从宏观世界中存在，非个人的我是神可以在夜间与化身的虚无灵魂沟通，如果它没有沉重的负担。  
现在，在他的内心深处欢快地徘徊到上帝（我是神）--这永远是他灵魂生命的核心，只是稍微高于他的头--的人，越来越感觉到他和宗教人士与神圣的生活方式（天律）相比，生活的差异。他从内心越来越意识到，他在实现对高尚、温和、衷心的天国行为方式的认识方面还存在着不足。然而，只有当他不懈怠于积极改变的诚实意愿或逐渐抛弃其不吸引人的特征时，这才会逐渐被他所理解。  
许多酣畅淋漓的人内心有改变的意愿，但他们不敢采取进一步的措施，因为他们害怕他们的家人、朋友和熟人。他们不想失去他们，所以他们仍然赞同他们的世俗观点，这些观点只面向这个世界和以人为本的生活，但不包括在天国的生命原则中。因此，他们在地球上的宝贵时间就这样过去了，而他们一旦到达超越的地方就会感到困惑和遗憾，因为他们的人没有设法站在他的内在感觉和知识。许多人感到遗憾的是，他们把自己束缚在家庭中，或者也束缚在不平等的振动伙伴中，后者对他们的人在这个世界上的去向指手画脚。  
我们纯洁的光明生命在我们的治疗计划任务中，作为微妙的秋季领域的保护性生命，经常体验到一个灵魂的悲哀场景。我们站在灵魂旁边，有时和它一起哭泣，因为它不能理解为什么它的人尽管知道得更多，却在其家庭成员面前顽固地或恐惧地生活。这些人现在缺乏与超越境界的精神生活的联系，他们无法从内心感知，因为他们以前的人没有通过和谐和安静的生活方式激活内在的敏感性。他更愿意在生活中保持一个安全的外部位置，为此他花费了大量的时间和生命力。他驱使自己总是点缀自己的财产，以便让他的波长中受人尊敬和尊重的人欣赏它们，并对他给予赞美和赞赏的话语。这就是为什么他没有时间最终认真对待他的积极变化。  
虽然今天以精神为导向的人清楚地知道，他们在尘世生活之后必须离开一切物质，但有些人仍然痉挛性地坚持着多余的获得。他们不在回到天国的内在道路上采取进一步的精神步骤，而是宁愿用物质的外在条件来麻痹自己，比如房子和美丽的花园。他们的意识长期以来一直错位，假装地球是他们永远的家，他们只能在这里获得幸福，而不包括他们对外面永恒生活的精神知识。许多信徒不自觉地生活在这种谬论中，从而将他们的灵魂磁化地捆绑在这个固体世界的振动、辐射和非法的生活中。  
这样做的后果是，在某些时候，他们变得精神不振或抑郁，而且不知道为什么。事实上，他们已经精神觉醒的灵魂在人的情感层面上让自己感到悲伤，因为它不想更多地被这个世界和外部的获取所束缚。一些虔诚的人错误地认为，上帝已经给了他们精心建造的房子，装饰精美的花园和美妙的植物来管理，现在他们将不得不付出所有的空闲时间和生命能量来打理这一切。诚然，以这种态度生活的人还不知道他是在一个由堕落者建立的世界，他们想让善良和精神上无知的灵魂留在地球上，因为他们可以通过他们的勤奋和购买的东西在这个世界上感到自在。这对你来说有意义吗？ 
如果人和他的灵魂不在精神上发展，也就是说，不努力改变性质，以积极或更高尚的生活方式，那么美丽的花园和与植物的外部交流对精神上觉醒的灵魂有什么用处呢 - 它为返回光明的家园做准备。他仍然重视外在的东西，因为他相信上帝的自然礼物离他很近，欢喜地看着它们，与它们交流，那将是上帝对他的旨意。通过他虚假的假装，他认为这样的生活足以让他的灵性得到提升和天堂的回归。  
这绝不是神对他的旨意，因为神首先看的是灵魂，它应该通过人的存在而发展。许多虔诚的人用他们的眼睛磁性地依附在这个世界的舒适上，因为他们的灵魂仍然是如此地从他们的前世中被极化。早期的人相信，如果他能生活在与自然相连的美丽花园里，那么上帝就会接近他。但出于对宇宙法则的无知，他纯粹从智力上爱护自然之美，由此，精神之心没有振动，因此，被外壳覆盖的灵魂粒子无法为自然的内在生命打开自己。 
有了这种外在的取向或这些没有心的联系的物质储存，灵魂仍然是在地球上，并再次渴望能够继续它亲爱的生活，因此精神上尚未觉醒的灵魂被吸引到重生。只有当它开始通过新的精神知识进行反思时，它才会注意到自己的谬误。但这在人类生活中并不容易，因为面向这个世界的人，通过不断的新的非法记忆，阻碍了他的灵魂重新思考的这种可能性。它被它的人的日常物质取向保持着如此低的振动，以至于它不顾自己返回天国的良好意图，现在必须按照它现在的物质思维和世界取向的人想要享受的生活来生活。灵魂对此无能为力，因为它的人不想通过它的几个冲动来改变，它把这些冲动带到他的上层意识中。它并不压迫它的人，但时不时地给他一个思考的形象，让他思考。这种情况往往发生在一个灵性成熟的人身上，但不发生在一个不安分的人身上，因为他只有世俗的和增强个性的目标，使灵魂在晚上，在人的深睡眠中感到绝望。  
一个在精神上仍然无知的信徒会不自觉地用他的世俗取向和不安分的生活方式把他的灵魂推到一边，或者每天用新的非法面纱遮盖它，这时对一个在精神上觉醒的灵魂来说是非常痛苦的。如果灵魂和它的人类之间的精神鸿沟太大，也就是说，如果灵魂所追求的生活方向与它的人类目前的生活方向不同，那么人类将无法在较长的时间内忍受这种情况而不受到精神和身体上的伤害。通过发自内心的祈祷，他的灵魂每天通过其生命核心多次接受神圣的双极力量，这些力量是由上帝的精神赋予它的，用于净化和扩展其意识。然而，灵魂也想通过它的七个中心将神圣的力量传递给人类，但人类对此并不开放，因为他大多停留在这个世界的非法的、单极的生活方式中。人类通过非法的生活方式振动的单极负面力量推回了灵魂的双极神圣力量，在灵魂中心形成了力量的积压，人体细胞中的能量供应不足。此外，这种不同力量的差异导致灵魂和人类意识的精神失衡，其后果可能是精神和身体疾病。 
这是今天大多数弟子的悲哀章节，他们对各种力量及其对灵魂和人体的影响一无所知。如果他们一方面为天国的回归而规划自己的灵魂和自己，但另一方面却只是偶尔实现他们对天国法则的巨大精神知识，他们怎么能从这个物质世界的吸引力中走出来呢？  
真的，为了天国的回归，只与自然相连的生活是不够的。现在的一些弟子不想纠正这个错误，因为他们坚信通灵者的短视言论，他们从地球上的灵魂那里接受并传递知识。通灵的人，大部分都与地球上的灵魂有联系，他们经常谈论大自然，并说通过它人们可以接受许多上帝的能量。正是在这个源头上，每个人都应该养精蓄锐。从人的角度来看，这些都是明智之言，但从天上的预见来看，它们并不是灵魂直达天堂的归宿的指示。 
一个为天国回归而努力的心胸开阔的人不应该为自己定位或坚持这样的说法，因为为了挖掘更高更纯的意识，有许多更重要的事情要做。一个人在通往光明家园的内在道路上，应该永远记住并意识到，在他的灵魂中是我是神，他是整体创造中最强大的能量来源。但大多数有信仰的人对它的内在亲近一无所知，因为在心灵的祈祷中，他们还不能感觉或感知它从灵魂的生命核心流出的爱的力量。这就是为什么信徒们发现很难找到他们内心的方向。因为对他们来说，自然和它的美只是一个外部的替代品，他们在沉思时只吸收不被注意的单极力量。他们喜欢在大自然中散步和徒步旅行，出于对自然界无形的宇宙法则的无知，认为他们通过自己的存在而接近了上帝。他们从头脑中沉思和欣赏大自然的外在美，而不是寻找自己的内在，激活它，并从这种内在联系中向大自然发出衷心的想法。  
[bookmark: _GoBack]任何想向自然界敞开内心的人，都会受到上帝之灵的诚挚邀请，向自然界放射出他内心的爱的感觉。例如，如果他在森林里散步，前面的小路上有美丽的大枞树或落叶树，他可以短暂地闭上眼睛，从他的存在中向一棵树发出发自内心的光流。他可以这样想象。他从他的精神之心--在精神上高于他的头--发出小光，沿着能量路径向他选择的树的方向移动。当他们到达树下时，他们欢喜地点燃了他微小的灵魂之心（微妙的生命核心），它位于根部的土中。即使人类还不能感受到来自他体内的树的任何能量和快乐的反馈，但这还是无形中发生了。  
每棵树、灌木或其他植物都含有活泼的精神生命，根据它们的发展程度，它们可以用能量冲动强烈或微弱地与精神化的人交流。灵魂首先以极大的喜悦和感激之情感受心流，例如一棵树的心流，并通过它的七个中心将它们传递给其情感层面的人类。灵魂的光粒子--由于它们已经摆脱了非法的鞘，所以已经振动得很高并被强烈地照亮--然后将在树内感受到的快乐，它的反馈，通过人类的神经通路传递给细胞。一个精神化的人感觉到这些细小的电磁流在他的皮肤上流淌。一些敏感的、广泛成熟的人在自己体内强烈地感受到细小的能量流，以至于起鸡皮疙瘩，皮肤的细毛突然上升。这对一个内在的人来说是个好兆头，因为他可以从精神上认识到，他已经有一个相当自由或净化的灵魂，可以快乐和愉快地听到大自然的信息。 
这种与自然的内在联系，正如上帝之灵在例子中所简述的那样，比起世俗之人培养的对自然的纯粹的外在沉思，更能把一个有心人带到上帝的内在之光中，因为他们不想用灵魂的心与上帝之灵有内在联系。  
正如你现在所经历的，这是一种来自心灵的与自然的表面交流，它并没有赋予人以两极的神性力量。不幸的是，大多数信徒对此一无所知，这就是为什么神的灵更详细地描述了这个宇宙法则，以便更好地理解。  
如果人们喜欢花时间在户外或大自然中，例如在森林里，但没有激活他们与非个人神灵有关的灵魂之心，他们的细胞只被空气元素的单极力量所充斥。这意味着：单极振动元素空气在落叶林和针叶林中与树木和灌木的能量光环相连，从而为自己充电。如果一个没有内在神联系的人在森林的生命光环中散步或在森林中跑步，那么他吸入的是负能量含量很高的空气元素。这给他的细胞带来了丰富的电量，但只是单极能量。这对人类的意识来说是无形的，无法感觉到。不以上帝为导向的人在自然界停留的时间越长，他的细胞就越被单极力量所充实。这个过程是前堕落的众生想要加强他们的人类，他们只把这个物质世界和人类对准一个极点。通过这种方式，破坏性的生命想要阻止他们的天国回归。 
好吧，如果一个人不对他灵魂中来自天堂的双极力量开放，他的眼睛只对森林或大自然的外在美开放，那么他只会以单极的方式振动，就像整个世界一样！这是不可能的。  
但如果一个人已经对来自灵魂的两极神力开放，并在森林中行走，与我是神性的内在联系，那么他的空灵灵魂与它的粒子就会与树的空灵部分接触。它不仅由固体原子组成，而且这些原子还具有来自天国创造的综合微妙的核心！它是一个非常重要的组成部分。这些树的微妙原子从天体原始太阳吸收双极力，储存它们，并在一个固定的周期后，将转换后的双极能量的一部分给固体原子核。这是为了让你有更好的想象力。 
通过灵魂的连接--这只有已经自由的、高度振动和发光的灵魂粒子才有可能--与树木的微妙原子核连接，它吸引了更多的双极神性能量。这意味着：在无形中，通过人与灵魂的内在联系，发生了一个活泼的能量和与树木的精细物质神性生命的交流循环，据此，神灵通过生命之核大量参与其能量供应。然而，不仅是人类和他的灵魂，通过能量循环大大增加了周长，与上帝和自然的内在布接触得到了祝福，而且在灵魂的光辐射附近的所有生命也得到了祝福。这不仅对人的精神觉醒的灵魂来说是巨大的喜悦，对大自然来说更是如此，因为她的空灵原子现在振动得更高，可以向她的物质或固体原子核传递更多的能量。你已经可以在精神上理解这种无形的发生吗？ 
每一个真诚地面向上帝的人，在他的基因基础上，通过精神能量的传输，包含了来自这个世界的单极力量和双极的天堂力量。来自秋天的人则不然。他们在基因库中只储存了单极的力量，因为他们不想要通过灵魂生命核心来自天界的双极的力量。这是由于他们打算永远不返回天国的缘故。 
如果人类很好地与上帝保持一致，他就会暂时与他的灵魂双极在天道中振动，从而发现自己处于其双极能量的茧中，结果是他潜意识的基因基地可以用双极灵魂力量给自己充电，并把其中的一部分给人类细胞。这是回归的灵魂非常渴望的，因为这样它就会与他一致地振动。如果白天无法做到这一点，它就会非常伤心，有时会在晚上睡觉的时候哭闹。然后她就没有可能从她内在自我的仓库中，在光明的天体的帮助下，将她的两极附加能量注入他的遗传基础和细胞。  
真的，一个以上帝为导向的灵魂，当它在人类和谐的自然之行中能够吸收许多两极能量时，是非常幸福的。但是，如果在散步之后，这个人在不和谐和负面的振动中回到家里，并立即将从自然界吸收的能量再次输给了欺骗性的尘世灵魂，这些灵魂煽动他不知情的伴侣或另一个家庭成员进行不愉快的争吵，那么这又有什么用呢？  
经常有这样的情况，一个热爱自然的人很快就被有意见的、争论的和不和谐的人通过低振动的大声说话、谈话、行为和忙碌的动作从他们美丽和高大的森林漫步振动中带出来。同样，电器或大型机器的噪音，以及屋内或邻居的不和谐音乐也会造成这种情况。不幸的是，在这个世界上，主要是来自堕落的粗俗、吵闹、无情和自私的人生活在其中。  
你们这些心地善良、内心强大的人，在和谐的行走后表现得聪明睿智，避免大声的振动，也要避免那些你知道他们散发着不安的气息，为了让自己变得重要而大谈特谈的人。这是神的精神为你的自我保护所建议的。 
诚然，在自然或森林散步之前，与上帝保持良好的一致，并与自己的灵魂保持高度的振动是值得的，因为那时许多促进幸福的双极力量通过人类的快乐灵魂传递给人类。她晚上在天国保护者的帮助下走出她的肉体，然后做出喜悦的跳跃，因为通过高振动，她得到了伟大的机会，能够再次将一些非法的面纱交给上帝进行转化，这些面纱覆盖了一些颗粒，使它们保持黑暗。这就意味着她在后世为自己节省了许多宇宙的净化时间和许多心痛。 
当内在的灵魂已经在回家的路上时，来自自然和元素的额外单极力量对它没有用处，因此它只关注来自天国的双极力量。只有这些才能让它摆得更高，更接近上帝和天国。你们是否已经掌握了新的属天知识，并在灵性上重新定位？ 
如果你已经很好地理解了关于不同力量的神圣描述--在这个世界上的单极和来自天堂的双极--以及其中包含的逻辑与你的内心，那么你们中的一些人会更加关注它，并希望每天保持在天堂的生活方式中，这已经从神圣的信息中为你所知，这样你可以为你的天堂回归聚集许多双极力量。即使这对你们来说仍然很困难，请现在就开始做，那么你们在来世就会更容易调整自己的方向。凡是勤奋向天努力的人，在某一时刻都能感受到两极的神圣力量从他的灵魂中欢快地流淌出来，然后他就不再需要神的灵对这两种不同的力量作任何进一步的解释。  
真的，如果一个灵性化的人已经能够从他灵魂的生命核心中感受到两极天国力量的流动，在心灵的祈祷中，或者在与自然的交流中，那么他现在通过关于他早已知道的信息得到了上帝之灵的确认。这样的人就不再多问如何理解这个和那个神圣的声明，而是从他灵魂的灵性预见中理解一种天上的合法性，这给了他适当的推动力，他为这个事实感到高兴。然后他也感谢上帝，他的灵魂已经能够如此接近他，并能明显地用它的两极力量将他包裹起来，就像在一个茧里。你们这些进入天国的流浪者，是否已经有了这种内心体验？ 
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