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破坏性的金融和经济形势--在这一令人担忧的时期，天朝的家人们应该如何行事 
  
信息包含以下主题，等等。 
为什么神圣的帮助只能来自看不见的地方？  
离弃上帝的灵魂在尘世中的无望处境  
对上帝的信任带来了更高的人类和灵魂振动，更大的灵气辐射，并吸引了外部的帮助。 
上帝的灵建议不要对未来有悲观的想法 
世界统治者的意图：中产阶级的解体 
由于贪图权力的人的剥削行为，地球及其元素缺乏能量 
 
* * * 
 
你（预言家）在深度堕落众生的三维世界中再次听到我的爱光冲动通过你的灵魂。来自上帝在你体内的爱流的问候。 
你问我的爱的精神，是否有可能为内心的人收到一些重要的建议，以便他们在这个令人担忧的时期不会因为悲伤和无望而使自己的生活更加困难。 
我的爱的精神随时准备帮助天外的人和众生。在他们的自由存在和独立中，他们出于各种原因自己选择了这种生活的可能性。他们要对自己的决定和生活负责。但我的爱的精神总是关心全部受造物的所有生物，特别是关心那些需要帮助的人。对他们来说，来自我博爱、仁慈的天国之心的帮助是特别大的。这意味着我的爱的精神努力为那些有需要的人做一切从天上的法律中可能得到的事情。无论是通过外面的良好指导、谦卑的传道人，还是通过纯洁的天光生命，或者通过精神上远为发达的天外生命，以各种方式从后台为所有开放的人提供特殊的生命指示。还要提到的是你周围勤劳的自然界生物，他们从宇宙的发展状态出发，为人和自然尽心尽力。 
正如你所看到的，我的爱的精神从来没有停止过，即使它不能被外面的人看到，在这个低振动和坚实的天体外世界。这种帮助只能在无形中发生，这有很多原因。最重要的是，宇宙决定的法律，首先是程序化的固体原子，不允许我在这个世界上以可见的方式得到天体或远古外星人的帮助。还有其他原因，我只能间接地帮助你。然而，我不能单独列出这些，因为一方面，你的意识将无法掌握它们，另一方面，创始人无法获得所需的传输时间。  
所有的物质生命，包括这个世界上的人类，从我的爱的精神或生命的天国法则的角度来看，是完全不合法的。也就是说，在第二个身体里的生命，它有凝结的或固体的原子，是违背天人合一的宇宙生命的，它永恒地存在于原子的精细物质性中，也有它的起源于天人合一。堕落生命为他们在物质宇宙中的低级生活所创造的，不符合我的神圣意愿，也不在先前为暂时的天外生活所做的安排中，在他们自创的无数堕落世界中，有不同的生活方式。这就是为什么我的爱的精神在应该帮助宇宙常态之外的众生时，有一个非常困难的时期。这也是人们的情况，在他们身上居住着一个源自天国生活的灵魂，正如我已经提到的，在那里有它的起源和永恒的居所。 
我的爱的精神非常遗憾的是，许多天国的生命在很多很多的宇宙时间之前就敢于决定把自己从天国的世界和生命中分离出来，以便使自己能够在天国以外的世界中只在预定的宇宙时间内过着自我意志的生活。所有这些都是他们深思熟虑的。他们不再想生活在天国，因为他们看到了在他们想创造的天外世界尝试其他生活方式的可能性，这些生活方式更符合他们非法的想法，但不符合或违背纯洁天国的天国统一法则。  
他们在天国的存在之外的很长一段时间里实现了他们非法的生活概念，而在这个尘世的时间里，你以特别悲哀的心看到它变成了什么。诚然，发生在他们身上的事是个大悲剧。他们在灵魂和人类的意识中堕落得如此之低，以至于他们不再知道自己究竟来自哪里。在他们的人类意识中，负担沉重的众生不再知道他们真正是谁，整个宇宙都储存在他们身上。他们也不再知道，他们曾经有可能用他们的光体穿越整个天国或所有的奇妙世界。现在，他们的生活被无数的天外之物、非法的仓库强烈地覆盖和限制在意识中，以至于他们无法再从这个地球的磁性中解脱出来。这就是说，他们的光线贫乏的空灵身体（灵魂）被这个世界的储存物所覆盖，以至于灵魂不再有可能到达法利安的其他空灵星球。但他们在过去仍然可以这样做。  
他们对此非常伤心，现在垂头丧气地冷漠地生活在尘世之外。他们不再想化身为物质，因为他们不再在其中找到任何意义或快乐。他们早已发现地球上的生活很无聊，因为人与人之间不再有任何有吸引力的有趣新闻和种类。由于他们早已不想再了解天上的生活和我的爱的精神，他们与他们的光体一起被困在这个世界或空灵的地球之外。他们生活在逆来顺受中，不让任何其他生命接近他们以获得鼓励。他们在意识上已经堕落到如此地步，甚至拒绝他们的永生，如果找到机会，他们会立即毁掉永生。但从我神圣的角度来看，这对一个深深堕落的人来说是不可能的，因为在灵魂的核心部分，已经建立了预防措施来防止这种情况。  
但有一天，天外的所有世界都将和他们的众生一起再次回到天国，这是在创世分裂时预定的时间内商定的。如果整个创造物中哪怕只有一个能量的火花或一个光的存在被遗失，那么创造物就会慢慢消解。请想象一下。 
整个宇宙是一个光的等离子体，包含了不同形式和不同发展阶段的生命。但其中所有的原子都为宇宙间的相互作用而排列，并以细密的光带和信息相互连接。如果光等离子体中缺少或丢失一个原子粒子，那么整个巧妙的生命和功能系统的维持就不再可能了。这就是为什么它决不能也不会走到光的存在可以毁灭自己的地步。 
许多在地球上的生命被强烈的两极化或被自私和霸道的生活方式所覆盖。他们已经变得冷酷无情，当他们通过剥削和贪婪的特质和行为对其他众生或人造成很多伤害和痛苦时，他们不再有任何感觉。这个深渊的世界，在我的爱的精神和天国的众生看来，现在已经进入了一个特别令人担忧的状态。但这种情况在地球时代一再发生，因为这个世界的统治者--沉迷于权力的人和志同道合的另一个世界的盟友--尝试了一种新的生活体系，以找出最适合他们计划中的新世界。  
长期以来，他们一直在计划一个世界，这个世界将在微妙的宇宙中，但由单极负面力量建立。许多深陷堕落、背道而驰的生灵在地界之外仍然相信他们可以获得对所有创造物的权力。从人类生命的一开始，他们的意图就是在这个世界上尝试不同的生命系统，通过获得的经验，有一天会对他们有用，为他们的新世界找到一个巧妙的生命系统。在那里，他们想再次成为强大的生命，在他们周围有许多顺从的仆人（傀儡），他们钦佩并抬举他们，总是以各种方式为他们提供舒适的服务。 
好吧，他们已经在这个世界上尝试了许多你不知道的生命系统，因为这可以追溯到地球日历中非常长的时间，关于它的知识和证据已经被地球上的许多跳极和灾难所掩盖，或者现在已经永远失去了。只有早期先进文明的少量遗迹落入考古学家和历史学家的手中，而这些遗迹并不能追溯到那么远，但他们无法从中获得关于早期地球居民的文化和生活方式的任何全面和准确的信息。  
从中可以看出，地球上的人类民族中一直都有繁荣的先进文明，然后又经历了可怕的衰落。这些人要么被自己摧毁，要么被代表不同生活哲学的嫉妒和专横的统治者通过战争式的敌对行动消灭。但可怕的自然灾害也是先进文明几乎没有留下任何东西的原因之一。然而，这并没有困扰到地府之外的冥界领袖，因为他们习惯于不断重建他们的世界，并以不同的方式塑造它。也就是说，他们总是忙于用新的秩序体系和其他关于他们波长的人的意识形态来重新装备这个世界。这种情况在你的时代再次发生。  
所谓的前世的'繁荣的先进文明'，只是从人类和盟友的地球灵魂的角度来描述和评估，而不是从我的爱的精神和天国生命的角度，因为这些地球上的繁荣的先进文明总是从深度堕落的生命的意识收缩中产生或创造的。 
你们的世界体系今天正在瓦解，又要倒下了。这影响到了整个世界，因为这个世界的统治者对他们的金融帝国或生活和经济体系有了新的构想，因此旧的体系必须首先被慢慢消解。他们知道很多方法和手段，尽管表面上有巨大的金融损失和世界性的经济危机，但还是要让威胁性的金融世界局势再次得到控制，从而对国家机器和人民行使权力而不改变。他们对这个世界的改变策略仍然是对可怜的人没有怜悯和正义，因为他们的灵魂早已被自私和不爱的行为所覆盖。  
现在，许多人担心他们的财产和生计，因为他们相信他们很快就会受到影响，或者像一些人一样，已经在经济上受到严重打击，现在已经不知道该怎么做才能在这个世界上生存到一定程度。诚然，这对他们来说是非常悲惨的，但这与他们在前世应该曾经种下的因无关--就像一些通灵的人错误地声称的那样。关于这个规律性，许多以精神为导向的人被误导了，或者从世界的书本知识中错误地把它用于自我认识的生活，我将更准确和广泛地告诉你。但是今天这并不符合信息的主题。  
我的爱的精神非常乐意帮助所有需要帮助的人，但这超出了我合法的范围，因为我的爱的精神由于既定的天国自由法则而不允许干预这个非法的世界体系。但是，当内心的人向他求助时，他并没有在无形中保持不作为。如果发自内心、热爱上帝的人在内心深处与我非常接近，那么我就会通过他们的灵魂给予他们帮助的冲动，这样他们就会在外面遇到善良和仁慈的人，从他们的物质丰富中给予他们一些东西。 
现在，我，爱的普遍精神，向所有发自内心的人讲话，他们向我提出他们的内心，因为他们有一种从灵魂中遗留给我的爱的感觉，当我通过他们增加的灵魂振动用我的爱的力量明显地接近他们时，他们很高兴。 
如果你的生活因为令人担忧的世俗经济状况而在此刻变得灰暗，请不要灰心和不甘心。请到我这里来，在你内在的精神心脏（生命核心）中，把你所有的忧虑、问题和你心中的困扰带给我。如果你目前糟糕的生活状况没有得到一夜之间的改善，还没有得到帮助的前景，不要立即绝望。请耐心等待，尽量在外面到处放出你的感觉，这样我就可以通过其他在里面与我心心相印的人帮助你。通过他们，我试图帮助你们，但我要求你们不要对物质要求太高，因为这有违天国的谦逊。做一个谦卑的、发自内心的、自我诚实的生命，因为这样我就可以用我的爱之光向内接近你们，然后你们也会向外放射出这种光芒。通过你的积极光芒，你吸引了志同道合的人，如果你绝对需要食物和物质，我可以通过他们帮助你。  
谁通过他升高的灵魂振动在内心与我非常接近，我就能在黑暗和低振动的世界中比他在世界振动中更好地帮助他。天体流浪者当然经常对这种更高的生命振动的合法性和与之相关的积极辐射有很好的经验，因此我再次提醒你们这种宇宙的可能性，如果这种智慧知识已经在你们那里被遗忘。 
一些内心的人仍然有足够的财务储备在身边，所以他们的表现还不差。但他们看到这个世界和你们国家的金融和经济体系是如何不断走下坡路的。许多热爱上帝的人，也许你也在其中，并感到被人称呼，但还是非常担心他们的生计，因为他们不知道他们的储蓄和货物明天会发生什么。  
我的爱的精神要求你不要绝望。外表上要警惕，但不要担心明天，因为这只会伤害你，因为任何人如果在白天总是担心自己的存在，很快就会在灵魂上非常低落，也会在身体的细胞状态上非常低落。这种担心对你没有任何帮助，情况恰恰相反。然后你们将通过低振动在内心深处与我拉开距离，我将不再有可能在睡眠阶段给你们礼物或提供我内在的爱的力量。然后我也不再有可能在白天通过你的灵魂给你重要的智慧冲动，这些冲动帮助你在你生命中这个令人担忧的时期保持平静和安宁，你应该相信我而不是令人恐惧的世界新闻。 
我想用我的爱的精神接近你，但如果你总是接受来自这个世界的令人沮丧的消息，并在你的思想中长期滚动，充满恐惧，我怎么能做到这一点。一些内心深处的人对自己剩余的钱感到恐慌，现在正在囤积物质产品和贵金属，以便在经济上仍然能够摆脱令人担忧的世界局势。但我要对你说，相信我，无忧无虑，因为这样我就会用我内在的爱之光更接近你，然后我可以给你指导的冲动，打开你的预见，让你产生自我帮助的巧妙想法，否则你永远不会想到。 
如果你能想象到我能以这种方式帮助你，那就多练习这种生活智慧和信心，我感谢你，帮助你进入财务和经济安全，这样你就不必在外面挨饿和生活在匮乏之中。 
如果你身边还有辛苦攒下的钱，不要马上想到明天可能因为金融危机而失去一切。保持冷静和放松，不要急于做任何事情。尽管外部经济前景不好，但要积极思考，并请求我--你内心的博爱精神，通过你的灵魂给你明智的冲动，帮助你很好地度过这个困难时期。然而，如果你想为生存做物质准备，它们应该是适度的。我的建议是只囤积生活必需品，如能维持较长时间的基本食品和药品，以及保暖衣物和毛毯。但如果我现在向你指出这一点，并不意味着你也应该这样做。感受自己的内心，并自己决定何时是采取预防措施的正确时机。  
如果你在这个困难时期仍然生活得很好，请永远不要忘记你周围的穷困兄弟姐妹。无论他们的肤色、国籍、世界观、人生观和信仰如何，他们都是受造物的整体性的生命，我在我的博爱之心中总是准备好无私地关怀他们。我无区别地爱他们，想用我的怜悯和仁慈帮助他们的需要。但在这个叛教的黑暗世界里，我只能间接地做到这一点。你们是那些我可以通过他们帮助的人吗？ 
如果你现在接受我善意和仁慈的建议，你会感觉好得多，并意识到，比起那些总是立即渲染世界灾难性局势的危言耸听者的建议，相信我并不是徒劳的，因为他们靠这个赚了很多钱。  
请不要太在意你们的生命，因为你们是宇宙中不朽的生命。我再次提醒你们，因为你们中的一些人通过对未来的许多担忧已经忘记了这一点。 
在地球上这个混乱的时代，我只希望你们努力向上，进入天国，只有我的爱的精神在你们里面，你们才能到达天国。我已经在其他信息中通过这个和其他来自背景的自我诚实的预言家向你揭示了哪些性格特征会让你振动得更高，或者如果你对天国的回归是真诚的，你应该改变哪些特征。你们可以通过这种自我认识的知识来确定自己的方向，那么你们身上就会发生很多变化，变得更好。你身上不吸引人的特质将会改变，这些特质是你无知地从我的天道观中接受的，从这个非法的世界的生命系统中接受的。记住，你必须一次放下世俗的衣服，完全脱掉它--这个形象是这样的意思：你必须一次把所有世俗的储存物交给我改造，如果你想以巧妙和幸福的生命系统回到光荣的天堂生活。在那里，我和天上的众生一起急切地等待着你。 
 
* * * * *
 
以下部分信息是几天前，即2008年12月3日，由上帝之灵通过一位纯洁的天国之光传递的。将这部分内容也提供给内心的人，这是神圣的意愿。 

* * * * *

我，天堂之爱的原始精神，现在把我的光明之语交给一个纯洁的天堂之光，它现在根据我的神圣意愿，把一些帮助提示传给接受的内心的人，以应对地球上的这个困难时期。   
我从神圣的爱流中向所有有心人发出衷心的问候。 
我的光的存在已经按照神圣的意愿通过传令官多次显示了自己，现在，在地球上的这个晚上，我可以按照他的自由同意再次向他传达自己。但激发这个信息的不是我，而是整个宇宙的内在爱的精神。 
人们生活在一个外在混乱的时代，目前对灾难性的金融和经济形势非常担忧。甚至许多热爱上帝的人现在也害怕贫穷和困苦。现在，来自这个世界的意外坏消息越来越多地在他们的意识中留下负面的共鸣，因为他们感觉到尘世的未来不好，或者对自己和其他人的前景不乐观。他们非常关注这个问题，因为他们每天都通过媒体听到或看到这个世界上新的令人担忧的消息。然而，神的灵警告你不要对未来有黑眼圈和忧郁的想法。 
在这个消极的世界里，不值得天国的回归者去关注世俗的事件，也不值得确切地告诉自己关于堕落者的邪恶阴谋，因为他们总是拖累高振动的灵魂，其后果是通过接受较低的日常能量来伤害自己，然后不得不与之相处并削减。  
真的，调查堕落者不公正的生活体系或试图通过书本知识来了解他们的邪恶阴谋是不值得的，因为无论谁密集地与他们打交道，有一天都会变得能量不足，因为通过大量获得的知识，他的思想以堕落者的负面能量场为目标。通过这种方式，他逐渐摆脱了当天的生命能量，而不知道到底发生了什么事，是无形的。  
因此，上帝的精神建议心怀善意的回归者不要过多地占用未被发现的堕落者的阴谋--即使他们认为更多地了解他们很重要--以保护自己免受他们的影响。  
但从更高的普遍观点来看，对顽固的堕落者的阴谋的专注是一种危险的状况，因为另一个世界的权力灵魂以这种方式被轻信和热爱上帝的人所吸引，从而进入他们的能量光环。这样做的痛苦后果是，他们失去了许多能量，然后在阅读和滚动他们的想法后，不知道他们是否感到身体虚弱和疲惫。  
但是，谁在他的生活中完全信任神的精神的内在和外在的指导，就会从对肉体的世界权力统治者和与他们有关的地上的灵魂的想法中解放出来，他们是这个物质世界的真正统治者。  
他确实应该对世界上发生的事情始终保持千里眼，以便他只对世俗事件有大致的了解，但他不应该密集地关注这个世界体系，因为从精神的角度来看，这个世界很快就会不复存在。否则，他将占用很多不必要的存储压舱物，这丝毫不会帮助他和他的灵魂更接近爱的内在神性之光。这就是为什么上帝的精神建议天上的回归者不要在世界体系和堕落的未辨认的生命的阴谋中占据太多，因为这样做会伤害他们自己或他们内在的灵魂在上帝旨意的向上的努力和他们内在的回家的旅程。 
谁能从神圣的理性中吸收上帝之灵的这些严肃的指示，谁就能在心里明白这些指示，并准备改变他的人生观，如果他到现在为止一直是错误的。 
此刻，堕落生命再次专注于破坏他们腐朽破旧的世界体系，只做目前必要的事情来维持它。他们已经知道地球处于什么状况，他们在地球上的权力时间现在几乎已经结束。这就是为什么他们只想把这个堕落世界的舒适授予他们自己，也就是说，这些要扣留给处境不好的人，因为他们不想和他们一起坐在他们黑暗的地下世界的桌子上。  
许多灵魂和来自堕落的人变得诚实，他们看透了这个世界黑暗统治者的无情和不公正的生活体系，现在不再想支持它。通过他们对更多正义的内在和外在冲动，他们不再被无形的黑暗堕落者提供能量和这个世界的舒适。他们被这些人推到穷困潦倒、经济和家庭毁灭和贫困之中。这就是为什么世界上以贫穷和贫困为主，由少数非常富有的人主导。目前，社会的中产阶级又在以一种复杂而巧妙的方式被消解，因为它不适合富人和他们的郎中的剥削性生活体系。 
仍然赞同这种世俗生活体系的人受到了来自无形之外的黑暗堕落者的青睐，并通过志同道合的人奢侈地给予世俗的物品。过去就已经是这样了，今天也不例外。如果另一个人脱离了他们不公正和无情的生活体系，或者不再想和他们坐在同一条利己主义者的船上，那么他就会在他们的世界里被抛弃，在能量上也会被抛弃。然后这些叛逆者被堕落者作为工作奴隶剥削，直到他们被这些专横的人完全剥夺了他们的生命能量和生命的存在。 
这种不公正的生活制度对霸道的众生来说是正常的，他们不再觉得有什么可谴责的。作为权力的存在，他们对人和灵魂总是受制于他们或为他们服务的事实感到高兴，他们不再想不这样做。这就是为什么他们想保持这种状态，直到他们的尘世生活结束，也是在尘世之外，或者不想迈出积极变化的一步，接近神圣的正义。  
但他们在地上的时间很快就会结束，因为现在是IT WILL BE，是这个叛教世界终止的时间。很快，这个星球上的一切都将变得崭新。这就是说，这个星球，连同整个太阳系，将被改造或带回到微妙的、高振动的生命状态，它在天国中已经拥有。但这不会在一夜之间发生，也就是说，只有通过上帝的精神通过自愿的天体和天外的更高意识的人的有针对性的准备，才会在小的宇宙步骤或阶段中发生。  
但是，物质的地球和元素的积极变化不会在人和灵魂的这种低级状态下发生，就像一些精神导向的人错误地假设或一些灵媒人宣称的那样。诚然，在地球上，各种迹象都指向一场风暴，因为不明真相的人和黑暗的灵魂已经完全利用了地球，现在它的物质或它的固体部分病倒在地上--要象征性地理解。而现在不远了，直到地球或元素因缺乏能量而给人们带来痛苦和毁灭，因为它们无法再完成其储存的任务。这意味着许多人将从一天到另一天失去他们的肉体生命，这种悲剧已经在酝酿之中，或将在外面越来越多地激化。这不是上帝之灵的厄运和忧郁，而是许多渴望权力和无情的人以及与他们相关的黑暗灵魂的剥削行为的结果，他们自觉或不自觉地造成了地球和与之相关的元素的这种悲惨状况。许多与世隔绝的灵魂知道地球和大气中元素力量的功能，以及原子中的储存量。尽管如此，他们还是决定对他们采取行动。  
一些对所有尘世生命的痛苦负有责任的尘世灵魂的精神总观曾经是深刻的或有远见的，但他们破坏以前的创造的意图比自己对每一个生命的怜悯更强烈。对于他们短暂而繁荣的肉体生活，他们只看到了一种开发地球元素的方式，或者说是对它们的非法利用。但这只对富人有利，也就是这个世界的权贵。他们的目标是，只要他们在地球上有可能，就会一次又一次地化身为人。  
现在，地球上的一些有权势的人提前打算和计划的事情变成了现实。地球已经没有生命力了!地球的崩溃将严重打击那些仍然在这个地球上感到非常自在的人。神灵不能阻止灾难，因为元素的单极力量太弱，振动太低，无法与高振动的天国生命的双极力量连接。此外，它们被这个世界的负面储存强烈包裹和极化，因此神灵不能对物质元素进行能量充电。这只能在漫长的地球时间里以小步快跑的方式发生，而且只有在地球上不再有消极导向的人居住的情况下。但这不会再发生了，因为从天上的角度来看，太阳系现在正处于所有基本原子转化为精细材料的边缘。神的灵不能告诉你这将在地球年发生，因为这取决于许多你不知道的宇宙因素。 
请不要渴望这个地球的衰落，因为否则你的意识就会走向毁灭。相反，要想到你会从神的灵那里得到一切可能和必要的东西，这样你就不会在你的肉体装扮和灵魂中经历痛苦的时刻。保持冷静和平和的心态，生活中的内在联系与 
上帝，光荣的天国爱的精神，他也住在你灵魂的微观世界里（生命核心），那么你在这里或域外生活所需的一切都将由他给予你。  
每天生活在这种意识中，那么所有的恐惧将从你身上离开，充满希望和光明的思想将从内部伴随你，这将引导你到你将再次与我们天国众生一起生活的地方。这种来自天国众生内心的喜悦信息应始终鞭策你们在无光的存在中坚持下去，充满光明的思想也应伴随着你们在这个世界和超越世界的道路上，因为你们是整个造物的不朽生命。这应该在你的人类意识中得到巩固。神的灵这样说的意思是，即使在这个世界上发生可怕的事情，你也是无懈可击的。 
与上帝生活在一起，那么你会更容易，你会感觉到你的灵魂在你体内的安全感，它也可以把这个传递给你，因为你与它生活在爱的力量的茧里。 
尽管在外面，这个地球的灾难临近，对大多数人来说越来越明显，因为地球的振动正在迅速下沉，地球的核心生命能量不断减少，地球上的生命已经不能长期维持，然而不要害怕。  
地球上物质生活的结束，对许多在地球上的堕落者来说，有一天会是一个非常痛苦的过程，但他们还没有想到要放弃他们无情、残酷和霸道的生活方式，因为他们知道，在堕落绝对结束之前，在地球上会有很多个世纪。因此，他们相信会再次找到一个宇宙的地方，在那里他们可以照常建立和继续他们的帝国。 
但这是另一个主题，神的灵会更详细地报告，如果传道人想留在自己的内心，在神圣的爱流中。 
 
因此，现在我感谢你愿意通过阅读吸收了上帝之灵的天赐良机。如果你能在这些令人担忧的尘世中成功地进行积极思考，并继续保持在振奋人心和保护生命的天体原则中，我们天人将非常高兴和高兴，因为我们希望你有一个丰富的光环，为你的灵魂在尘世生活后立即被磁力吸引到天堂提供可能。  
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