

2011年5月5日（当前日期）我是--上帝的爱滴，来自天堂的源泉 2011年4月27日的信息
"耶稣死在十字架上了吗？"(2页)

耶稣死在十字架上了吗？
一位爱滴读者问道。  
另一位信使的信息包含这样的说法：耶稣不应该死在十字架上--这是真的吗？ 
神的灵通过天上的光明使者的回答。 	
事实是，耶稣基督大约在2000年前就死在了十字架上，其他传教士也流传着伪造的言论。在这个充满欺骗和许多错误的世界上，这种造假是很常见的。也就是说，许多以宗教为导向的各种信仰的灵魂，还有深深堕落的众生，几个世纪以来一直试图使早先在各各他的重大事件黯然失色。他们通过堕落的传令官宣扬一个又一个不真实的声明，这些传令官因灵性无知而向他们开放。这样做，他们追求的意图是，有良好信仰的人因新的或矛盾的宗教声明而感到不安，目的是通过大规模的影响诱使信徒离开，以引导他们进入一个新的或已经存在的信仰团体，从天堂的角度来看，这使他们在精神上再次失去自由。  
有些通灵的人在自己体内听到灵魂的声音，这些声音报告的是一个著名的已故宗教人士的名字，如耶稣。这些信息据说会迷惑那些对其他世界的传输开放自己的人，以至于他们不再知道真正该相信什么。一些信徒被这些矛盾的知识所激怒，从而偏离了对上帝的信仰，每天漫无目的地度过，没有上帝的方向。  
诚然，关于耶稣生平的不同宗教说法在这个世界上广泛存在，其中大部分与事实不符。耶稣，这个曾经谦逊平和的人，被各种宗教塑造成一个崇拜者的形象，后来这些宗教把许多奇迹归于他，但他从来没有创造过这些奇迹。他不是一个有特殊医治能力的奇迹人物，就像各宗教所赞美的那样，他为此受到崇拜和个人荣耀。既然在天上的存在中没有通过众生的相似性来实现个人的荣耀，那么通过神职人员的误导对耶稣的个人崇拜就是一种不合法的行为。受此影响的无数人和另一个世界的灵魂将无法如此迅速地从这些个人的高尚行为中解脱出来，这些深陷堕落的生命为他们不平等和不公正的生命原则设计了这些行为，因为他们的观点已经通过许多储存变得精神凝固。 
只有这样，当有信仰的人和其他世界的灵魂意识到天上的生活是在没有向导和没有个人荣耀的情况下进行的，他们才能慢慢理解他们在地上一直遵循的错误。当许多不真实的言论和宗教习俗的面纱从他们身上落下时，他们会怀着悲伤的心意识到，没有必要崇拜耶稣本人或天上的光明存在--基督。然后，他们可能会在自己的内心看一些图片，这些图片向他们表明，在发自内心的思想和感情中与非个人的爱的精神进行简单而朴素的内心交流就足够了。 
上过许多虚假宗教言论的人已经把他们的灵魂编入了程序，因此会发现非常困难，他们在外面的灵魂也很难接近一个新的精神方向。这就是为什么上帝之灵通过天上的光明使者回答你们的问题，他建议你们不要过多地以早期地球时代的宗教传统为导向，因为许多宗教传统来自于狂热的、以宗教为导向的超越的灵魂或顽固的堕落生命，他们反对非个人的天堂生活。故意编造的宗教声明是为了操纵有信仰的人，把他们更多地引向相反的、以人为本的生活。也就是说，具有非凡才能和杰出能力的人是值得钦佩或颂扬的。这就是普遍的非个人的爱的精神试图在返回非个人的天国生活的人中防止的，因此它要求你们：慢慢脱离过去的宗教传统，因为你们不知道它们是否与真理相符。相反，要每天照照自知之明的镜子，因为你有更多的自知之明。这将加强你与你内在的爱的普遍精神的联系，你将通过你的精进达到一个更高的振动。这是上帝之灵向你推荐的，他通过我这个天上的光明使者向感兴趣的信息读者提供了这一简短的信息。但这取决于你想相信哪个信使的陈述，因为自由的普世之爱的精神永远不会说你应该相信或做这个或那个。 
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