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传令官是否有义务在任何时候接受神圣的信息？  
 
一位爱滴读者问道。  
1. 天上的纯洁生命之间是否签订了合同或协议，以便在世俗生活中履行它们？ 
2. 如果一个天人化身为人类的身体，人类是否有义务接受来自另一个世界的纯洁生命的信息，即使他反抗？ 
 
神的灵通过天上的光明使者的回答。  
你们这些内心有爱的人的精神!你问，在自愿宣布愿意在地球上承担救赎计划任务的天人之间是否有合同或协议。 
[bookmark: _GoBack]好吧--自由和独立的品质对我们天人在进化的生活中具有最高的价值，也与我们所有的法律生活方式有关，因此不可能是我们自己之间缔结合同或协议。如果我们的生活中存在这种情况，那么我们将不得不在强迫下进行一些事情，使我们陷入束缚之中--即使我们这样做是出于无私或对某人有帮助的意图。但我们并没有过着不自由的生活，因为作为一个原则问题，我们不允许自己被任何人滥用于约束行为或通过合同将自己置于依赖之中。我们自由的天国生活既不知道合同、誓言，也不知道我们之间的承诺和见证，甚至不知道对天国原始中央太阳中的爱神。 
这些有约束力的和不自由的行为是由另一方的叛教众生和人类之间的不诚实、怀疑、失望和不信任引起的。他们的不信任和恐惧引起了许多不值得的行为，导致其他世界的人以及人类陷入相互疏远。今天，人们通过有约束力的书面合同和协议来保证自己的安全是很常见的。你不能想象这对我们天国的人来说是陌生的。如果人们由于各种原因，例如，即使不是自己的过错，不能遵守合同协议或违反协议，他们要么受到法律诉讼的威胁，要么失去工作、名誉和社会信誉。这是不自由的天国不合法的合同或有约束力的承诺的负面结果。 
这就是一些通灵的人所声称的。据称，合同是在天人之间签订的，这就是为什么允许其他世界的人敦促人类接受灵感或话语，即使他抵制。非法接触通灵人的另一个世界的人声称他们已经与人的灵魂在天界达成了协议，因此他不允许拒绝反对，这种情况并不罕见。 
诚然，谁从他体内的另一个世界的存在听到这种不自由的事情，就应该从上帝的精神中了解以下关于一个纯洁的天上的光的存在。这种对另一个世界的约束性声明和要求是对人的自由的侵犯，而且是不合法的。无论谁从通灵者那里听到这样或类似的说法，都应该立即进入自我保护的内心祈祷，以便从不守规矩的尘世灵魂的低频率中退出，因为如果通灵者给予他们反对，那么他必须估计到这些人将继续像毛刺一样粘着他，并在白天或晚上的任何时间报告。他们经常假装自己是高高在上的天人之光--然而，由于天人平等，这些天人之光并不存在--并假装他们受上帝之灵的委托，总是按照神圣的意愿向他传达新的信息。出于精神上的无知，许多通灵的人上当受骗，允许灵魂在没有事先通知的情况下向他们说话。这是一种不自由和不值得的生活状态，通灵者一旦通过占有一个或多个灵魂而变得完全没有能量，而且，不能再过正常、独立的生活。还有一种危险是，人的灵魂会被侵入的另一个世界的灵魂从身体上移开，并取代它的位置。这对一个化身的灵魂意味着什么，上帝的精神不想向你详细描述，因为否则你会感到害怕。诚然，这就是对人和其他世界的人的有限意志自由的不真实想法，以及对爱的普遍精神的错误看法所造成的恶果。尽管有许多精神上的启迪，他仍然被精神上无知的信徒误认为是一个有权力的统治者，同样也被误导的相信其他世界的灵魂所误导。因此他们认为他可以在任何时候推翻他们的自由意志，随心所欲地对待他们。但这绝不是与天上的现实相一致的。  

到目前为止，你们中的一些人对天人和爱的精神的不可侵犯的自由存在有错误的想法，或者被关于通灵者的矛盾的说法所困扰。通过上帝之灵的指示，你现在可能在精神上更了解自己的方向，不会再犯错误相信限制自由的非法言论。为了保护你们自己，请更多地照顾好你们自己。 
真的，天国的人永远不会卷入不自由的合同、联盟或其他协议，这是他们内在的东西，因为他们清楚地知道这将导致什么。因此，在他们的自由思考和生活中，他们永远不会催促通灵的人接受来自神灵或通过他们传递的信息。每一个神圣的灵感总是在充分考虑到通灵者的自由意志下发生。在他接受一个信息之前，他总是被普遍的爱的精神或纯洁的天国众生问及他是否想在他的自由中允许这样做。 
大多数时候，一个成熟的传道人会问上帝之灵是否可以向他传达一个信息，这个信息对他人或自己的精神方向很重要。但是，上帝的精神从来不会以传递的方式渗透到一个通灵的人身上，一个纯洁的天体也不会。当神灵想与他交流时，信使通过他高度振动的灵魂，从内部感觉到。他的内在灵魂多次给他细微的冲动，让他可能接受上帝的话语，但他自己决定是否要跟随他灵魂的冲动，这是他自己的责任。大多在晚上，灵魂会收到上帝的精神在图片上的交流，这是它向他要求的。因此，在早晨，它试图通过微妙的冲动或短暂插入的图像，将人类的注意力吸引到它在夜间能够幸福地从上帝之灵那里得到的东西。她希望他继续与她一起在精神上成熟，并享受这种成熟。因此，她非常希望他向神圣的灵感开放自己，询问上帝之灵，以便通过详细的描述更好地理解来自他灵魂的图像。但她没有逼迫他，因为她已经接近天上的自由法则。她通过神圣的暗示、新的洞察力和对她的光体的净化意识到，她必须把生活中所有领域的完全自由决定权留给她暂时生活在其中的人类。但她被允许通过冲动和不愉快的感觉引起他对危险的注意，并通过图片信息帮助他，使他能更好地掌握自己的日常生活。她提前看了必须为他做的表面上的事情，并试图，如果他允许通过提高振动，通过不愉快的感觉吸引他注意不正常的情况。通过这种方式，它可以免除新的负担。如果一个灵魂，通过神灵的内在帮助，并在其内化的人类的帮助下，已经相当自由地摆脱了不自由的行为记忆，那么它永远不会敦促其人类去做他不想要的事情。这只是由那些化身的灵魂做的，他们仍然被以前许多地球上的生活或在低光、其他世界的堕落境界中的不自由行为所沉重地负担着。 
任何一个人，尽管有这种神圣的知识，仍然相信另一方的生命可以因为在超越中达成的协议而强迫人类进入灵感，他仍然远离天国生命的自由生活。他将继续相信，其他世界的人或爱的普遍精神有良好的权利向他说话，而不考虑他的自由意志。这样的人是值得同情的，因为这有一天会发展到他们的自由被欺骗的另一个世界的灵魂所限制，以至于他们成为他们的奴隶。然后这些决定了他必须做什么。这是人类或其他世界的人所要经历的最糟糕的状况。神的灵警告你这一点，并通过天上的光明使者要求你不要相信那些声称自己是被神的灵或天上的人强迫接受信息的传道者。据称，他们将没有可能阻止这一切，或者他们的抵抗是徒劳的，因为他们的自由意志被天上的人与另一个人缔结的契约取消了。请不要再追究这个错误了! 
现在神的灵通过天上的光明使者说话的传道人，不允许任何来自外界的不纯的生命对他说话，也不允许别人干涉他的自由生活。这对他的自我保护有好处，也符合天人的自由生活方式。他可以完全自由地决定什么时候再拿起上帝的内在话语。神的灵也让他在神圣的灵感下暂停几个月或更长时间，但他也可以因为自己的原因决定不再接受任何信息。他之所以被允许这样做，是因为我们天上的自由法则。他在自己的自由中决定是否和何时要把读者或朋友的问题以谦卑和发自内心的方式交给上帝的灵，并从爱的流中得到答案。这就是我们完美的天国自由的布局，我们天国的人在其中生活得很快乐。 

你已经朝着我们天上的自由走了多远？请你们在自由中扪心自问：当你绝对想把自己的意志强加给别人时，你对别人的强烈影响包含哪些不自由的特质？这是一个关于爱的精神的内在人的问题，因为你生活的自由对于接近和返回 "自由的天国生活 "非常重要--你感觉通过你的内在灵魂被吸引到那里。  
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