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- 扩展信息-- 
解决轻度和重度疾病中的眼细胞问题 
 
在开始的时候，神的灵通过天上的光明使者给出的指示，在他开始处理眼睛细胞之前，仍然包含以下信息主题。 
在遗传和精神缺乏能量的情况下，对身体细胞有严重影响 
天人通过他们的视觉拥有什么特殊能力 
无知的、通灵的、与上帝有联系的人成为千里眼，使自己处于危险之中，通过灵界的虚假信息来寻找黑暗的秋季世界。 
 
*     *    * 
 
天上的光明使者从上帝对心胸开阔的人的爱流中提取信息，现在将其不加删减地传递给他的天国之爱的持续传令官，他自愿用母语写下高涨的冲动。 
问候上帝，你们这些心地善良的人，在你们的灵魂深处着手拉近与上帝的距离。 
我作为天上的光明使者自愿承担的任务是，根据神圣的指示，向你们提供一个信息，帮助你们解决生病的细胞或没有能量的细胞，这些细胞没有足够高的振动，无法正常执行其功能程序。该信息主要涉及解决眼部细胞的问题。但为了了解身体和眼睛的能量过程，有必要首先能够对它们有一个大致的了解。神灵现在正试图在无形的、灵魂和身体的功能和能量过程中指导你。 
眼睛的细胞是敏感的物质原子，除了物质核之外，里面还有一个更大的、微妙的核。眼睛内的微妙原子核与人类的灵魂相连，即在神圣的爱的区域和中心。人眼有一个独立的细胞结构和维护原则。这是在基因的监督下进行的，基因的任务是控制各个细胞的关联并为它们提供能量。有无数的基因有不同的编程任务，负责和掌管身体的一部分。 
 
在这种情况下，上帝的精神通过天上的光明使者向你们这些好心人描述了基因与眼球细胞和灵魂的相互作用，使人类保持能量的活力。独立细胞只有在受到危险威胁或感到任务过重，需要新的信息来克服问题时，才会与负责的基因建立联系。如果它们有困难，即它们感到疼痛或个别细胞不能应付它们的表现，那么它们就会与控制中心，即它们的负责基因联系。他们要求解决方案，以便他们的问题能够得到解决，并能再次正常履行其职能。基因中储存了各种解决方案，帮助他们启动恢复性和救援措施。然而，在某些时候，细胞协会发生辞世，如眼细胞，它们不再知道如何帮助自己，因为在基因中没有适用于它们的困难情况的解决方案。他们的振动越来越小，因为他们已经对自己的惨淡状况感到悲伤，不再知道如何继续。它们首先试图向人的脑细胞发出信息，使人采取外在的拯救措施，或使它们免于过度紧张，并让自己有一个恢复阶段，让它们再生。它们只在人类的脑细胞不再知道如何帮助自己时，才向人类的脑细胞报告焦虑的冲动。当他们的威胁情况变得越来越严重时，他们也会与其他身体细胞进行交流，并希望他们或许能从这些细胞那里得到有用的提示，或者希望信使细胞（勤劳的运输细胞）为他们提供他们现在迫切需要的各种物质。  
通常情况下，细胞缺乏营养物质和身体产生的物质太少，因为它暂时或长期缺乏建设能量。维持细胞生命的重要物质的供应太少，因此它们陷入困境，不能正常执行其既定任务。这对他们来说是非常不幸的，因为他们总是想为人类提供最好的表现。 
眼睛的细胞非常敏感，因为它们是由最精细的材料原子颗粒构成的。只有当人类不使它们过度劳累，不使它们暴露在寒冷、暴风雨或极端天气条件下，它们才能成功地完成储存的任务。眼睛细胞对高热和触摸也很敏感，不能忍受强烈的阳光和强光。暴露在外面的气流或刺鼻的气味会暂时影响敏感的眼睛细胞，造成角膜的刺激和泪水形成的增加。这种炎症状况或眼疾只在短时间内发生，因为细胞知道如何帮助自己，以恢复无痛的正常状态。  
但是如果视神经因为从控制中心--它们的基因--获得的能量太少而受损，那么就会出现严重的眼病或视觉障碍。在眼睛的晶状体中是最精细的神经网络，由于缺乏能量，它们可能暂时或永久地停止运作。这可能导致人类出现各种各样的视觉障碍，例如色盲、视野受限或黄斑变性，只允许扭曲、不清晰的视觉。人们无法解释其原因。今天的医生能够通过手术矫正许多眼疾，或用药物治疗，从而使眼疾得到明显改善。然而，如果在很长一段时间内，从基因中流入眼睛区域的能量太少，因为它们几乎没有从灵魂中得到补充，那么眼睛细胞就会发生变性。  
细胞因缺乏能量而无法维持自身，因此一些重要的细胞死亡，人类痛苦地体验到视觉性能的降低或限制。其主要原因是遗传和精神能量的不足，例如在神爱的意识的微妙灵魂中心，位于你们人类看不见的两眼之间。如果这个微妙的中心（脉轮）没有被灵魂的生命核心提供足够的能量，那么细胞的生存斗争就会开始。起初，他们知道如何帮助自己，试图用他们的储备能量来解决这个瓶颈问题。只有当这些东西被用完时，才会成为细胞的关键。  
身体其他不属于眼睛区域的细胞协会也试图根据基因程序独立管理其能量。它们不照顾身体其他部位的受困细胞，因为它们试图自己管理好基因分配给它们的任务。它们不干预身体其他部位的一些细胞的困境，因为它们没有从基因中得到任何这方面的指示。因此，有必要从外部解决它们的问题，以便它们另外接管一项没有在基因中预先编程的任务。  
你也应该从神灵那里知道，一个有压力的人的过度忙碌的灵魂在晚上--当他们的人处于深度睡眠时--并不能在精力充沛的紧急情况下帮助他们的人。然而，对于一个成熟的、受上帝约束的灵魂来说，这将是非常可能的。但如果这个人白天过着非常世俗的生活，由于承担了太多的任务，总是滚动着大量的思想，也会说很多话，那么巨大的记忆就会通过上层意识到达潜意识。在短暂的夜间深度睡眠阶段，灵魂首先整理出自己体内无数的信息，如果还能在潜意识中处理这些信息，就会进行干预。因此，在一个有压力的人身上，内在的微妙灵魂没有机会通过其生命核心来支持和建立供应不足的身体区域，而这些能量是由上帝的源头提供给它的。 
另一方面，对于不信神的人来说，维持生命的能量供应是以不同的方式进行的。他们主要面向和依赖外部的负能量。他们要么从他们的崇拜者那里得到这些，要么通过身体接触以及对权力的渴望，不自觉地从毫无戒心的人那里提取，并以说教和领导的方式亲自提升。这些人还通过过度摄入食物为自己提供能量。如果他们不能从外界吸收足够的能量--他们注意到这一点，身体越来越累，早早就精疲力竭--那么他们就会从事体育活动。在新鲜空气中锻炼使他们能够通过肺部吸收大量的能量（氧气转化为能量）。这些都是吸收能量的一些方法，维持不敬神的人的生命，他们对上帝的接近感到不舒服。他们的灵魂不再想通过他们的生命核心以两极的方式吸取神圣的补充能量，尽管上帝总是提供这些能量。他们的灵魂仍然生活在自我毁灭中，他们在很久以前就比较一致地追求这种毁灭。早期的这些破坏生命的程序仍然在他们的灵魂中被传递到他们的基因中，这就是为什么他们只从外部的单极负能量中活着。 
另一方面，与上帝有联系的人向上帝--普遍的爱的精神--打开了他们的精神之心，从他流入的能量中额外地生活，他们通过精神上的觉醒和现在回归的灵魂汲取这些能量。但如果人在消极和世俗的生活方式中停留的时间长了，灵魂的能量输出就会减少。来自灵魂的神性法则电流不能再很好地到达和充实人类，例如在他的眼睛区域，因为人类只意识到他对天体财产法则的精神知识很少。爱的意识的微妙灵魂中心由于其非法行为而大大阻碍了它本来很高的粒子旋转，也就是说，来自灵魂生命核心的神圣能量的泵送由于人类意识的低振动而降到最低。  
这应该这样理解。处于爱的意识中心的灵魂的微妙原子，需要一定的高振动才能在自身产生强大的磁力吸引，已经无法吸引来自灵魂生命核心的神圣力量。因此，只有被削弱的神圣能量才会流入灵魂的微妙的爱中心，然后流向人类的基因能量基地进行充电，并从它们流向眼睛细胞。如果基因能够将更多的能量传递给负责任的细胞协会，它们会非常高兴，因为它们想作为细胞协会的控制中心，关心地行事。 
不幸的是，如果一个以精神为导向的人不认真努力认识自己不吸引人的非法行为和性格特征，灵魂的爱中心就会出现能量瓶颈。他不愿意承认，也不准备改变，因为他害怕地认为他的外部环境不允许这样做。这就是为什么他避开了他已经知道的天体特征法则的生活。相反，他更喜欢看世界，用非本质的现实来占据自己。尽管有来自上帝之灵的内在警告和一些能量瓶颈以及困难，例如他的眼睛，他还是抵制一步一步地实施他的天国知识。他对神圣的真理或天国的生命变得盲目。这也是为什么他的眼睛有大量问题的原因，例如，尽管他在阅读或写作时不会使眼睛疲劳。他的困难只在他身上大规模出现，因为他只试图在表面上认识和反思自己不吸引人的缺点和弱点，而不是深刻地认识。他的内心还没有深刻的、诚实的认识和忏悔，这就是为什么他没有改变。虽然他生活在上帝身边，但有一天，命运和巨大的痛苦袭击了他，他不知道为什么会发生在他身上。因此，他怀疑神的怜悯，为自己感到遗憾。所有这些对他来说都没有什么用。在这个阶段，他应该更深入地问自己，为什么这么长时间都不想把自己的知识付诸实践。 
是什么恐惧和疑虑阻碍了他实施他的良好意图，改变为酣畅淋漓的天国品质？这个问题对他来说将是非常重要的! 

他的灵魂一次又一次地与自己交流，渴望把他引向神圣和天国的近处，因为在晚上，在神圣的帮助下，它已经可以发掘出许多关于高贵的天国生活特征的知识储备。因此，她想通过冲动来刺激他改变本性，因为她知道，如果他保持不变，那么许多新的负担就会从灵魂上转移到她身上，这就会把她再次束缚在世界上。她希望避免这种情况，并大规模地抵制她的人类的冷淡态度。现在，人类将用他伟大的精神知识做什么？ 
上帝的精神不能干预他仍然不合法的生活，因为每个人和每个灵魂都有不受限制的自由，可以按照他们的意图和愿望生活。但是，一个已经在返回天国的路上的成熟的灵魂，不遗余力地让它的人明白，他应该更多地改变，以适应神圣的法律。如果一个成熟的灵魂比人类有更多的能量，那么它就会试图以自己的方式在人类身上表现出来，不仅通过不断的冲动和不愉快的感觉，而且还时不时地通过减少对能量的控制。这就是人类生活中的情况。 
一个成熟的灵魂试图以这样一种方式控制它的人，使他尽可能不显眼地、安静地呆在后台。它这样做是因为它从经验中知道，否则它可能会在许多人中受到诱惑，以增强自己的个人能力，就像通常情况下世俗的人从案例中一样。远期成熟的灵魂不再希望如此，所以它独立地允许身体的某个区域出现能量瓶颈，这样，有灵知的人就会通过他所知道的天国属性法则变得细心，问自己哪里还没有按照法则生活。通过这种方式，一个成熟的灵魂试图引导其受上帝约束的人类独立地进入天人合一的生活方式，尽管它的行为，短暂地引起身体的困难，是在自己的权力下完成的。但是，对于一个远为成熟的灵魂来说，渴望光明的家园，除了以这种方式行事，还剩下什么呢？它没有机会与一个已经失明的人打交道。请理解她的非法行为，并同情她，那么可能通过这样做，你会想接近天国的财产法。 
大多数信奉上帝的人不知道，一个被上帝束缚的灵魂总是有在身体里独立工作的自由，因为是她自愿冒着巨大的风险生活在这里最黑暗的堕落地牢中，以便通过她高振动的灵魂为其他灵魂和人做出一点帮助，使他们能更早地脱离这个地球，获得在更高的、空灵的世界生活的机会。在那里，没有像在这个世界上那么多的心痛发生，因为空灵的生命不再有第二个由物质细胞原子组成的疼痛敏感的身体，并找到更好的生活条件。 
 
上帝在我是中想要带领你们所有人回到光明的家园，因此他不断努力告知你们各种信息主题，并将你们带入更高的意识。这个信息主要是为与上帝有联系的人准备的，他们清楚地感觉到自己的灵魂渴望从内部获得永恒的光明之家。但由于错误的信息和行为，他们在通往上帝的内在道路上滑倒了，现在遭受着健康方面的困难，然而，如果他们能更一贯地生活在对高贵的财产法的天国知识中，就不必如此了。因此，神灵要求他们做出更多的努力，进入更高的灵魂和细胞振动，以便在神圣的帮助下，疾病的原因可以很快得到补救。这对他们来说是很有可能的，因为那些生活在与上帝紧密联系中的人得到了足够的能量，使细胞能够恢复到建造和保存生命的正常状态。当他们再次有足够的能量可供支配时，就会适当地、愉快地完成分配给他们的任务。上帝之灵通过天上的光明使者再次向你提供一个细胞地址，帮助你获得能量。 

如果你每天和细胞说几次话，你很快就会惊讶和高兴地看到，当你和他们说话时，他们是多么高兴。请总是充满爱意地对他们说话，以便他们获得对你发自内心的信任。如果他们拥有这些，他们就会愿意做更多。来自微妙的原子核的神，还有其他细胞协会的神，当你一次又一次地和他们说话时，就会用能量传输来帮助他们，这样就会形成新的细胞，能够取代已经死亡的个别细胞。你的细胞能够分裂和形成新的细胞，并取代过去死亡细胞的位置。不间断地、毫不怀疑地相信这一点，因为只有这样才能给你带来预期的治疗或康复的成功。  
早期的 "堕落者 "为人类编制了短命的程序，所以他们没有费心在细胞和基因上更密集地配备各种维持生命的程序。今天的人类遗憾地注意到这一点。最重要的是，医生和研究人员正在考虑如何使人体对病毒和各种疾病有更强的抵抗力，并保护人体免受其害，因为人们不得不因此而一次次经历难以言表的巨大痛苦。  
一个在精神上有认识的、热爱上帝的人，如果他能在生活中不断地与他所知道的温和的天体财产法相一致，就能为自己省去许多痛苦。这将给他带来足够的能量，他将享受持续的、良好的健康和幸福状态。但由于大多数人在精神上的巨大无知，这是由尘世中不可救药的灵魂故意造成的，他们总是被引诱到非法行为中。这就是为什么被神捆绑的人经常在身体的一个或多个区域体验到能量不足。然而，如果一个有意愿的人愿意在神的帮助下，根据他的灵性知识，自我诚实地认识到他不吸引人的行为模式，并逐渐永远克服它们，这一点很快就能得到补救，因为这样他就会进入更高的意识振动，从而获得更多的生命能量。 
神的灵在细胞的地址上进一步指示你。  
如果你有一本关于身体结构的医学书，上面有某个器官或身体部位的详细图片，而这个器官或身体部位目前正给你带来健康问题，那么就好好记住这张图片。这将帮助你更好地思考如何进入病变细胞并解决它们。在这种情况下，我们是针对眼睛。 
如果你能在不受干扰的情况下单独处理这些细胞，请大声说出来，因为这是最有效的方法。如果这对你来说是不可能的，那么试着在你的思想中做到这一点。  
请想象你的眼睛，它目前正经历着一种疾病。你在思考中看着你的眼球，它是由物质原子组成的。人类的眼睛与灵魂的眼睛相似，但它们是由微妙的、更多的高振动和弹性的原子组成的，我们的天体原始创造父母在受孕时遗留给我们所有人。在天人中，它们被安排在头部区域与人类眼睛相同的位置。  
在灵魂负担沉重的情况下，其空灵的光体与人的大小相同。如果它在精神上有了进一步的发展，它的灵魂因此变得更加自由，摆脱了针对属性的天堂生活的非法负担，那么它的空灵原子和外部结构就会增加，直到有一天，通过意识的扩张，它比人类大得多。然后，它将自己置于其人之上，从而可以在神的帮助下，更好地将他引向天体的属性规律。但这种状态在受上帝约束的人中是非常罕见的。大多数情况下，灵魂的大小与人相当，并与它的微妙结构一起位于他的身体中，身体由物质原子组成，但也有一个微妙的原子融入其中。这反过来又与灵魂的微妙原子有关。内在灵魂的眼睛通过细小的神经通路与人的眼睛直接相连，用于感知，因此灵魂可以从人的眼睛中顺着看。但它的视野仍然是有限的，因为在身体里，在人的清醒意识中，它被遗传程序阻止，无法看得更远，也就是看宇宙的微妙区域。  
从眼睛可以很容易地看到身体里是否有一个黑暗或光明的灵魂。眼睛的表情告诉人他目前与他的灵魂生活在哪个意识里。狡猾的人可以很好地伪装自己的眼睛，假装开朗，但一个灵性成熟的人很快就能从一个伪装者虚假无情的神情和他外在的、与人有关的行为中看穿。  
现在你已经了解了一些关于灵魂之眼的情况，它确实位于人类也有一个最重要的感觉器官的地方。对于一个与上帝有联系的人来说，他越来越接近天上的属性法则，更高的振动灵魂和同样高的振动微妙的眼睛可以给他的肉眼提供能量支持，如果人的视觉器官出现健康问题的话。这应该这样理解。 
被神约束的人可以很容易地，在内在的神性帮助下，他的指示和保护（他每次向细胞讲话时都应该请求保护），让细胞注意到，在缺乏能量的情况下，他们应该直接转向来自天国创造的微妙的眼睛原子。人类的眼球细胞没有储存这种转向和传递能量的知识，因为以前的堕落者，即人类的创造者，不希望与两极的天体能量发生联系。一切物质的东西和人类本身都不能与天体的生活或其健全的属性规律有任何联系。这就是为什么人类的基因只与单极的负面力量相一致，同样，所有的细胞都有不同的功能。通过这些知识，你现在可以理解为什么眼睛细胞不能与灵魂中的神性部分连接。只有当人类通过多次向他们指出，他们应该觉察到这种可能性时，人体内的许多东西才会发生变化，并在能量方面得到改善。 

请努力在他的描述中继续跟随神的灵性。天人的空灵之眼有一个大的原子核，它不断地使它们有活力，使它们能以超大的方式看东西。通过控制他们的视力，他们有可能通过现有的光通道观察其他天体世界，尽管他们与他们的光体在一个居住星球上，根据他们的进化水平。例如，如果他们想与另一个天体星球上的友好生命沟通，同时看它，那么他们就会用他们的思想冲动来引导这个目标，其中包含图片信息，据此他们的两个大的空灵眼原子核储存他们的意图，并立即通过天体光通道启动这个过程或接触。  
在这个世界上，与你们人类的沟通和视觉过程是不同的。它不是向内发生的，而是通过你的技术手段向外发生的。为了进行传输过程，需要卫星、无线电和无线发射器以及地上和地下传输线。但这个过程只能通过使用单极的地球能量来进行。天人也需要微妙的能量来与行星外的天人进行交流或视觉接触，但属于两极的。他们可以从他们光体的能量潜力中获取这些，但他们没有这样做，因为这些已经被他们分割开来，用于开辟一个新的进化特征和他们在双重复合中的行星生活。他们总是在一个天体的开始阶段从原始的中央太阳那里获得一定的能量，并将其储存在他们的能量库（内在自我）中，这与他们的生命核心相连。由于他们自愿遵守能源保护，因为浪费能源的居民生活在光照不足的堕落世界中，他们询问天体原始中央太阳（创造天顶）中的我是神，在宇宙时刻是否有可能为他们的项目获得额外的能量。如果原始的中央太阳有足够的能量储备，那么远视就可以通过光通道进入另一个天国的空间。通过额外的能量供应，天人眼中的空灵原子核被带入更高的振动，通过思维控制，它可以将其感觉器伸入另一个天体维度--有人居住的空灵世界。对其他天国世界的洞察力，只有纯洁的光明生命才有可能，他们有高度振动的空灵眼球原子，其中包含某些用于此目的的功能程序。但对于一个有负担的灵魂来说，这已经不可能了。人类的眼睛不能看微妙的世界，因为它们是由堕落者从另一种原子创造出来的，而这种原子只出现在物质的堕落世界。此外，人类的基因和细胞从它们那里得到了这样的程序，使人类只能看到自己的世界和物质宇宙。  

一个通灵的、有千里眼的人在他的灵魂上能看到的东西，无非是我们天人也能做到的。但他在灵魂之眼上的视野在宇宙中是有限的，或者说没有超越低光坠落世界的地平线，因为这被基因和细胞程序以及低振动的灵魂及其许多天外的非法负担所阻止了。千里眼的人的特异的另一个世界的洞察力和灵魂之旅不自觉地消耗了他们的人类和灵魂能量--然后他们想知道为什么他们变得越来越耗费能量。大多数有千里眼的人都是通过精神导师和与他们合作的其他世界的人教给他们的各种冥想技巧而获得千里眼的。他们把单极的力量转移给通灵者或千里眼的人，这样他们就可以暂时带着灵魂溜出身体，根据他们的精神发展或意识状态，进入微妙的坠落世界，或者出于好奇，一次又一次冒险通过灵眼看一下其他坠落世界。他们的灵魂旅行和对堕落世界的瞥见并没有得到神灵和天国的支持，因为这种冒险的企业对人类和灵魂的生命来说包含许多未曾梦想的危险。 
正如你现在从神灵那里学到的，千里眼或通灵的人在他们的灵魂旅程中或在他们的精神凝视下，不会从微妙的堕落创造的低级境界中出来。他们在另一个世界的印象对他们自己在返回天国的路上的精神进一步发展没有什么用处，因为他们中的大多数人并不努力追求自我认识和提高。因此，在他们的化身之后，他们的灵魂要么留在地球上，要么只能到达黑暗的另一个世界，那里住着志同道合的人。神的灵从来没有用他的属天能力支持过这种好奇的人。正如你已经从神灵那里体验到的那样，他们已经无意识地将力量用于他们的任意行动，要么来自他们的人类或灵魂能量预算或潜力，要么他们被另一方的欺骗性生命从大气能量场暂时借出非法的负面力量。但有一天，他们会要求从灵魂中拿回这些东西。现在你可能更明白为什么上帝之灵不以他的力量和保护来支持千里眼或通灵的人。上帝之灵希望所有愿意回归的人，与上帝相连的人，尽快带着他们的灵魂回家，因为堕落的生活即将结束。  
许多灵性开放的人的灵魂来到地球，参与上帝的救赎计划。然而，他们被纠缠在灵性或神秘的圈子里，那里传授的某些灵性做法，非法地将他们的灵魂或意识中心（脉轮）提高到更高的振动，并将他们打开到其他世界的领域。也就是用各种技术、语言和声音来操纵灵魂原子。通过重复回应程序，冥想的人可以达到一定的频率，灵魂的内部微妙眼球根据其增加的光能和脉动，可以穿透物质细胞原子，人可以看清微妙的世界。然而，他们一开始就以极大的热情看到的，并不是他们经常错误地认为的天上的世界。但在某些时候，他们的巨大幻灭感就会到来。他们变得困惑，不再知道自己是怎么回事，因为他们被欺骗他们的狡猾的灵魂所控制。这些人向他们说话，据说引导他们走上通往上帝的内在道路。  

这对他们在地球上经过后的灵魂有一个悲惨的后果，因为他们会发现自己再次出现在他们一直接收或看他们信息的星球上。在那里，他们暂时--直到灵魂的觉醒--是这些来自堕落地区的欺骗性灵魂的能量囚犯。上帝之灵警告那些善意的、热爱上帝的人们，反对这种千里眼，要求他们不要好奇。请满足于自我诚实和谦卑的传教士的知识，他们从上帝的纯洁源泉中汲取营养，并稳定地将你的意识引向最高，即我是中的上帝! 
大多数被宗教误导的上帝的人今天不知道，不是上帝或纯粹的天人，而是曾经深深堕落的生命是这个世界和人的创造者，他们对基因和细胞的编程只是为了物质生活。由于这个世界和细胞以及基因程序的低振动，直到现在也没有千里眼的人类能够看清天上的世界，将来也不能。从人类生命的一开始，由于他们在基因中的记忆受阻，这对任何一个人来说都不应该是可能的，同样，内心与神-灵的联系也应该被相应的记忆所阻止。很多很多年前，真正的原因是他们创造了人类的身体，只是为了在其中反复化身，以便更快接近灵魂的毁灭或解散以前的创造，并根据他们的愿望和想法创造一个新的。这就是为什么他们把人编程为短视。他们也不希望人去看更高的堕落世界，也不希望人去看他们自创的、在地上的来世。如果人们知道他们被来自地球以外的灵魂影响和控制，他们很快就会暴露，不再有任何地球上的活动领域。  
好吧，灵魂的高度敏感的微妙眼睛被整合在人的眼睛里，因此灵魂也通过它们看向物质领域。请想象一下。巨大的能量储存在天人的眼睛原子中，因为他们眼睛的微妙核心与生命核心的能量储存有直接联系。因此，天人的微妙眼睛与他们光体的无数其他粒子相比，具有更多的能量。这使天人能够通过光通道看向其他天人或天外天的生命领域，而他们不想用光体进入这些领域，或由于各种原因不能这样做。这就是为什么天人的空灵之眼对他们如此重要。  
[bookmark: _GoBack]但是，化身为灵魂的微妙的眼睛对于由固体原子构成的人类眼睛也是非常重要的。它们能够将大量的力量传递给人类的眼睛，但前提是爱的中心的灵魂没有那么大的负担，而且受上帝约束的人类在很大程度上与发自内心的高贵的天国属性相统一。如果不是这样，那么灵魂的能量储存（内在自我）只包含很少的能量。正因为如此，人眼细胞的能量供应不足，直到最后，如果长期缺乏能量，它们就不能再执行任何视觉功能。请不要用你对上帝律法的认识等待那么久，那么你在生活中会更容易，因为那些不再能看到他们周围环境的人生活在一个非常有限的方式中，并且发现更难抓住他们渴望的生活目标，通过完善他们的感官和性格特征的天堂回归。因此，请在日常生活中与神同在，你会看到你的眼睛状况会得到改善，甚至完全痊愈。上帝在你灵性的心中和来自天上的光明使者最真诚地祝愿你! 

*   *   * 

现在，神的灵为你提供了一个文本，以解决你的细胞，它们已经失去了能量，现在正在担心生存问题，并刺激它们进行更多活动。如果你愿意，就开始重复上帝之灵推荐给你的文字。如果你觉得合适，你可以很容易地改变或改编成你平时的说话方式。 

*   *   * 
 
- 单元地址的开头 - 
 
我亲爱的细胞，你的全部身体--它是你的灵魂和人类--现在从精神储存潜力上解决你。 
你有大量的问题要满足你的正常表现。  
你想保持眼睛的功能，但这对你来说已不可能，因为你从基因中获得的能量太少。  
不幸的是，他们目前无法像往常一样为你提供足够的能量。  
然而，这不应该让你感到害怕，因为还有一种你还不知道的获取能量的方式。  
我提醒你，你实际上是由这些微妙的能量创造出来的。这种交流也储存在物质细胞核中。  
请注意，你将回到微妙的生活中，在那里你将承担你的任务，这些任务是预先设定的，并等待着你。  
但你仍然在我的身体里，仍然有东西要和我一起完成。  
因此，请意识到你是在建设性和保存性的生活中，而不是在物质的解体中。  
这意味着你现在应该不仅从基因基地，而且从眼睛的微妙核中寻找并引导能量，上帝，永恒宇宙生命的内在给予者，非常乐意为你提供这些能量。  
上帝愿意通过灵魂生命核使我身体的所有细胞都能获得许多力量，但前提是你愿意用你的小意识热烈地转向他。  
不断要求他提供微妙的能量，并接受它们，以建立你在我的身体和眼睛区域以最佳方式执行你的常规功能。  

你们有机会用两极的神性能量额外加强和重建自己。  
如果一些眼球细胞已经死亡，不能再发挥其功能，那么请负责身体秩序的细胞通过排泄器官将其运走。  
通过你的细胞分裂能力，在他们的位置上形成新的眼睛细胞。基因曾经向你介绍过这项任务，现在把你的知识转移到新细胞的活动中去。  
请亲切地照顾好新的眼球细胞，直到它们独立地、令人满意地完成工作。 
请你们所有在眼睛区域的细胞给予帮助并承担义务，以便所有眼睛的细胞可以很快找到恢复和健康的状态，并能够再次在我的身体里快乐地履行它们的任务。 
在我的身体里，身体的每个区域都有几个独立行动的细胞协会，它们应该在紧急情况下相互协助和帮助--请注意这一点!  
我想体验一下，作为你的整个身体，细胞之间的相互关联的帮助更多，因为这促进了眼睛的快速恢复。 
你在我的身体里帮助包扎，如果你第一次没有成功恢复眼睛细胞，请不要伤心。  
你的眼睛细胞有耐心和足够的耐力，永远不要放弃恢复和恢复正常或完成你的任务。  
请注意，你现在得到了足够的力量来维持你形成新的细胞。 
如果你暂时处于低能量状态，千万不要绝望，它很快就会过去。  
你很快就会恢复，并完全健康和无痛！你会发现，你的身体已经恢复了。 
坚定地相信，并把你的意识投入到你曾经是如何健康和强壮，一切工作顺利和良好的象形图中。  

始终自信地追求这个目标，不对自己的治疗失去信心。 
你们现在是我的病人，我，你们的全部身体，非常关心你们。  
我希望你能在你的任务中感到舒适和快乐。  
但是，这只有在你们都同意为恢复我的眼睛而采取的措施时才有可能。 
你们被召唤集体进入神圣的统一体，它总是在统一体中一起工作。  
新细胞的形成（细胞分裂）也应该如此，同样，内在力量对它们的维护也是如此。 
作为你的全部身体，我同样爱你，并希望与你一起过上幸福和有活力的生活。  
但是，如果你们不团结起来，完成分配给你们的任务，我怎么能做到这一点？ 
这一点永远不应该改变，因为只有在团结的情况下，你才有活力，才有能力取得非凡的成就。 
请永远记住，你们是小的、有能量的生命，具有精神存储意识，可以通过你们整个身体的存储潜力的额外知识来一直扩展，我对你们来说就是这样。  
你们这些细胞，你们通过神圣的能量拥有不朽的精神意识，因此不要害怕暂时的能量不足状态。  
一切都会在你体内恢复正常--请永远相信。  
当你开始不断收到你衷心请求的神圣供应时，你会立即感觉好起来。  
在获得这些知识后，这对你来说现在是很有可能的。 
如果你在最初尝试吸引来自微妙眼球核心的能量时没有立即成功，请不要伤心。  

请耐心等待，向更高的振动能量开放，以便你与微妙的眼球核心的脉动处于同一波长。 
如果你有意识地与它保持一致，它就会向你传递许多能量。  
这种可能性在你还不可能怀疑的能量不足的情况下给你带来安全感。  
你还没有这种关于微妙眼核的知识，因为基因无法告知你。  
他们自己也不知道，因为他们缺乏必要的信息。但为什么会这样，对你来说并不重要。  
对你来说，这只是有趣的，你如何在你的不适应中来到额外的能量，我现在已经告诉你了。 
如果你想和我一起变得健康，那么请认真努力地转向来自神圣创造的推荐能量源，它是微妙眼睛的光核，敞开心扉。  
作为你的身体，我有奇妙的可能性，通过在心灵生活核心中与上帝的联系，在心灵祈祷中来到更多能量。  
当这种情况发生时，请注意，因为在这种祈祷状态下，你可以被神圣的爱的力量所淹没，但只有当你完全向它们敞开自己。  
上帝，普遍的爱的精神帮助我们，因为他是怜悯和善良的本身。  
这应该鼓励你永远不要放弃，而是要充满希望，这样一切都会在你身上重新恢复正常。  
 
- 牢房演讲结束 - 
 
*  *  * 
 
你们这些爱神的人应该从神的灵那里知道，几乎每一种疾病都可以得到医治，即使疾病爆发得很厉害，医生也无法帮助你们。 

每种疾病都源于身体某些部位的细胞能量不足，这可能有精神上的原因，也可能是由于人的错误行为或浪费能量的生活方式，在早期阶段就会出现精神和身体能量的紧急情况。如果基因和细胞通过现在流入它们的额外神圣力量再次拥有足够的能量--如果一个人每天多次转向神的内在治疗源--那么没有细胞会出现能量供应不足。让你们自己再三意识到这一点，你们这些与神相连的人类，对你们的光明之家有着巨大的渴望，在那里，所有纯洁的生命都幸福地生活着，没有能量的缺乏。  
但对你们中的大多数人来说，这还不是那么远。你还有更大的距离要走到你的天国之家，在那里你有机会认识到哪些行为和性格特征与我们的天国生活毫无共同之处。因此，它们是非法的，应该由你自愿适应我们的进化特征（生命的规律）。然而，如果你的灵魂有许多不规则的东西或负担，那么上帝的爱从灵魂的生命核心流向你的灵魂，从而也流向你的细胞的内流就会减少。这就是为什么身体的一个或多个区域出现了能量紧急情况，并可能导致轻微或严重的疾病。你可以用一种新的心态和改变的生活方式来防止这种情况，这种生活方式更符合我们天上的进化规律。 
你们这些有爱的精神的人也要知道!为了你的直截了当以及尽快回归天国，你不断地需要来自灵魂生命核心的神圣供应力量，提高内在灵魂和细胞的振动。这种振奋的灵魂意识状态使你能够吸引足够的力量，使你的身体或你的基因基地和细胞能够安心。一旦你进入了神的理性，你就会想越来越多地实现你所知道的天上的律法知识。这将使你有机会从你灵魂中的力量储备中汲取营养。这意味着额外的能量将从内在自我的灵魂仓库流向你，你将通过内向的生活从上帝那里获得更多的力量，建立起细胞的关联。这对你的日常生活和环境有积极影响。这也是与神亲近的关键，因此也是健康的关键。这样的生活方式对于一个进入上帝之光的诚实行者来说是很容易实现的。 
你准备好了吗？ 
如果你们不断地诚实地问自己，你最大的不吸引人的缺点和弱点在哪里，这些缺点和弱点在你的心里给别人带来了悲伤和痛苦，也阻碍了你与其他人和谐和平地生活在一起，那么你会认识到你仍然是谁，你应该在哪里用内在的神性帮助克服自己。如果一段时间后，你成功地从最大的非法行为中永远解脱出来，那么更多的能量会从灵魂中流向你。有一天，在你意识的合法改变之后，幸福的时刻将会到来，当你向内转向上帝--内在的爱--精神时，你会清楚地感觉到他温和而令人满意的爱的能量从你灵魂的生命核心流淌出来。这时，你的细胞会立即给你一个快乐的反馈，甚至在你对它们说爱的时候也是如此。他们的幸福感是由一些远远成熟的与上帝有联系的人感受到的，皮肤上有愉快的刺痛感，头部或额头部位有能量的挥动。这使他们感觉好得多，充满生命力，更有希望。细胞记得是谁在和它们说话，并从它们的小意识中反馈出高兴和感激。他们想通过这种方式来表达对整个身体的感恩，当身体通过对上帝的奉献继续很好地供应他们更多的能量时，他们也很高兴。这就是上帝之灵热切地希望你做的事，因为他总是想把他能提供给他的意识的最好和最亲爱的东西从他仁慈的心传递给每一个其他世界的人和愿意回归的人--即使他们已经远离了他内在的神圣之光。 

如果你总是这样想，那么你就会对上帝有更多的信任，无忧无虑地生活在当下，即使在这个世界上非常困难，因为你不断地遇到许多危险和障碍，你不能总是避免，因为任何人都不可能完全绕过它们。这是因为人类一生都暴露在他的人类和灵魂意识的互动中，这些互动使他极难与和谐的、发自内心的天体属性规律和谐相处。  
克服自己，请尝试一切，在内心更多地与上帝一起生活，并根据我们天上的温和和善良的生活法则，这些法则已经通过传令官为你们所知，你们想接受，很好地分类，也是出于内心的信念而自愿实现的。如果你们发自内心地努力做到这一点，那么你们会发现自己更经常地处于神圣的光和神灵的保护茧中，然后我们天国的人将能够在这个黑暗的世界上更好地帮助你们安全地度过危险的情况而不受到伤害。这就是神灵和天上的光明使者，他们感激地从天上的源头--他的原始中央太阳的光的脉动之心--收到这个细胞地址，为你祝愿，并能够通过信使在人类生活中传递给你。 
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