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07.11.2011 (当前日期) 我是--上帝的爱滴 从2011年10月4日开始的信息
"热爱上帝的人为什么不耐烦和不安分，失败了
与他们灵魂的空灵天体生命建立内在关系"（30页）。
 

为什么急躁不安的爱神者不能与他们灵魂中微妙的天体生命建立内在关系？  
 
其他信息主题。 
耐心与和谐在天人生活中的重要性  
出于什么原因，叛教的天外生灵变得不耐烦和不安 
天人的能量充电是如何发生的  
为什么许多叛逆的生命在他们的天外世界变得越来越低能量，以及一些人如何还是拥有了更多的能量 
天外生灵的光体和意识发生了巨大的变化，因为他们的非法生活和能量的损失。 
天体的最初创造和生育是如何在尚小的前创造中产生的，以及它们需要哪些先决条件  
为什么双双在创世分裂后不再能在他们的天外世界中生育，为什么这种状态在所有堕落世界解体前不会改变。 
我们原始父母的祖先--曾经在他们心中的东西促使他们在以前的创造之外创造了一个新的创造。  
[bookmark: _GoBack]为什么原造父母的女儿和儿子，天上的长子，不可能自己创造生命 
天人如何通过前创造的新生命系统，最终成功地产生了他们的第一批生命。  
热心帮助和过度渴求行动对人和他们的灵魂有什么消极影响 
天人的 "无私 "包含哪些特征 

由于什么原因，无私的天性在这个世界上被曲解了，以及为什么这对被误导的心地善良、自我牺牲的人和另一个世界的灵魂造成了可怕的后果，他们也被同样地塑造了。  
天上的人如何感知内心的喜悦，为什么外在的人和如此有负担的另一个世界的灵魂不能理解这种内在的过程 
一个灵性化的人如何感受到内心的喜悦，要实现这一点必须有哪些灵性的前提条件 
上帝之灵为天人回归者提供的建议，即如何打开内在生命，如何逐渐找到回归宇宙微妙生命的敏感度和内在感应。  
是什么原因导致人们生活不安和压力过大，并将自己错误的生活方式强加于人？  
为什么固体物体也会产生辐射 
为什么许多另一个世界的地球上的灵魂几乎不可能再向前或直立前进了 
超越尘世的灵魂如何变得有可能，在上帝的精神和天国的帮助下，将自己从呆滞和不动中解放出来。  
为什么热爱上帝的人们在这个灾难性的世界局势中仍应满怀希望和信心地生活，而不是自暴自弃？ 
 

 
你们这些受上帝约束的人，每天都怀着真挚的情感向内转，向上帝--普遍的爱的精神转！你们这些受上帝约束的人。他今天通过我这个纯洁的天国人向你们提供关于以下主题的信息。为什么不耐烦和不安的受上帝约束的人不能与他们灵魂的空灵天体生活建立内在的关系，在那里我们天体的人是幸福的，你内在的空灵生命曾经属于它。  
耐心是我们天人的一个重要特征，因为它使我们内心平静和平衡。这使我们有可能与整个造物的天体生命统一振动，在双重和谐中幸福地生活。我们空灵的天体生命的品质是由我们提供的编程数据，以这样的方式，微小的、强烈脉动的能量粒子不断地从原始的中央太阳发散到所有的天体世界，愉快地触及我们这些纯洁的生命，也触及所有处于较低进化状态的生命形式，以其细腻的光线。这些被我们对准了和谐、微妙的振动或声音，而我们的光体也具有相同的性质。但是，任何相信我们天人在内心的和谐中主要保持不动的人，都是从错误的前提出发的。我们是充满活力的生命，我们的光体可以非常机动，例如，当我们感到需要单独或与我们的双体一起在舞蹈中移动时，欣喜若狂，或者对于我们自愿的天体任务，我们必须敏捷地移动。在我们的创作和活动中，我们丝毫没有不安或不耐烦，我们经常与我们的行星同居者一起进行创作和活动，为了扩大我们的意识（进化），我们通常与他们一起生活一个或多个天体纪元，也一起做很多事情，经历愉快的事情，使我们的心感到高兴。但我们的运动--在行星形成中，在没有其他生命存在的情况下的单人或双人舞蹈中，或在与其他行星居民的共同舞蹈中，或在行星道路上行走或沿着光路移动中--总是和谐的，因为不断移动的外部天体光流，我们的光体感到与之相连。这就是为什么我们感到轻盈和没有重量。如果我们的行动不和谐，我们就会感到好像背负着沉重的负担。通过不和谐的运动，我们将不再与原始中央太阳的和谐光线统一，这些光线几乎带着我们，或使我们能够灵活和有弹性。 
我们与耐心和和谐的天体品质统一振动，这与其他存在品质的天体能量流紧密相连。它们不包含匆忙、不安、躁动或内在的紧张状态，这些都是由不耐烦的想法、过度热心的行动或对一个存在的期望所产生的。当我们接近天体的创造物时，我们感到能量从天体的原始中央太阳通过生命核心流向我们。当天顶仓库里有足够的能量储备时，爱的精神通过对使用过的能量进行不断的再加工，使这些能量为我们所用。因此，我们在光体中感到有很大的动力去快乐地创造，因为内在力量的增加涌入激发了我们这样做。由于我们是宁静和满足的生命，有无限的耐心，所以我们永远不会把自己放在一个忙碌或不安的情况下。如果我们为了一个自我意志的原因而这样做，我们的光体将开始振动或颤抖，我们将不再能够保持自己的直立，或将蹒跚而行，因为由于我们的非法行为，天上的光流无法再穿透我们。  
我们总是进行我们的外部活动，例如重新设计或改变我们的房子或花园，与我们的双重和我们临时居住星球上的人协商，也与其他星球居民协商和同意。由于我们每个人都有不同的设计理念，由于我们后天的和继承的创造力或思想财富，因此为重新设计地球提供了许多不同的建议，在这些建议上我们不可能总是达成一致，我们对它们进行公平的投票。我们接受这个结果，没有如果和但是，因为我们是谦虚和和平的生命，并特别注意与其他生命亲切团结和理解地生活在一起。我们从我们内在的意识储存中带来我们的创造。在这样做的过程中，我们感受到了内心的巨大喜悦，因为我们每个人都可以通过自己的创造力为美化地球做出小小的贡献。所有这些都是在我们不逼迫自己或被别人逼迫的情况下发生的，没有一个时间的长短，因此我们可以在和谐、谨慎和小心的情况下活动。  
从对爱的精神的描述中可以看出，我们这些纯洁的生命与天国的和谐光流和谐相处。因此，人类的忙碌、匆忙和不耐烦以及不安和时间压力等不法行为对我们来说是陌生的，不幸的是，从天堂的角度来看，许多人和他们的灵魂都给自己带来了沉重的负担。但这些消极的、与天堂相距甚远的行为随后在虚无缥缈的地方给他们带来了悲惨的后果。  
实际上，不耐烦或内心不安的负面特征最早出现在很多很多宇宙纪元前，是由于在创造分裂后为自己创造天外世界的叛逆生命的过度热心。由于这个原因，人类和其他世界的人，由于意识概述的减弱，长期以来一直无意识地生活在不耐烦或过度热情中。这种编程总是促使他们不安分地完成过多的工作量。他们不再注意到自己耗费精力的冲动或被驱使，因为他们被违背天国品质的忍耐和其他许多错误的生活戒律的记忆所掩盖，非常之多。  

为了让你更好地理解人类和另一方生命的不耐烦或过度热心的负面品质的起源，爱的精神更详细地指示你。  
好吧，当时的叛逆生命开始在天国世界之外创造他们自己的世界茧--我们在创世分裂之后用一个巨大的保护性光壳将其保护起来，以便没有来自堕落世界的非法光线可以干扰我们的生活--他们通过光走廊将这些世界相互连接起来。他们想在短暂的宇宙永生时间内成功地完成他们的创造，这样他们就可以最终按照他们的特异性想法开始他们的天外生活，这种生活已经走向了天国的遥远方向，或者部分不再与我们的合法财产生活相同。由于他们首先必须重新编程天体属性和基本原子，以便能够创造具有不同生命系统的微妙世界，与我们巧妙的天体相反，他们消耗了许多储存能量。此外，这需要大量的宇宙时间，因此他们非常落后于其创造的既定时间表。对他们中的许多人来说，天外之物花费的时间太长，这使他们感到不满意。因此，他们开始驱使自己，他们的不耐烦，他们的过度热情和他们的冲动逐渐产生于此。他们越来越多地用相反的振动和生命信息覆盖自己，或者他们的光粒子在极性上变得相反。由于他们的创造性的匆忙和夸张的热情，他们的天人合一的耐心特征越来越落后于或脱离他们的意识，相反，他们越来越生活在不耐烦和不安中。结果，他们不再找到内在和外在的和平，然而，这对天外生物来说也是同样必要的，因为他们的光粒子在一个宇宙的永生周期后必须为自己充电。因此，他们错过了天体原始太阳的能量储存过程。  
在一个永生期结束后，天人也要依靠天体原始太阳的能量供应的更新，他们已经用完了他们的进化生命。在一个永生期的开始，他们总是收到一个能量预付款，他们把这个预付款储存在内在的自我--他们的微妙能量储存直接在他们的生命核心旁边--并且他们以自己的责任和自我决定的方式从这个能量中分担。但是，如果他们由于不可预见的宇宙事件而用掉了较大的能量，那么他们就会自动从天体原始中央太阳那里获得能量供应，而不必担心，或者说在他们内部发生了能量平衡。天人坚持自己的能量划分，他们为自己设定了一个天人合一的时代。他们在意识中提前储存了能源划分，这样他们就可以随时检查，并了解他们当前的能源库存。如果他们的能量消耗超过了他们的分类，他们会通过推迟一些进化的任务来帮助自己，他们可以在永生之初从我是神的心脏（天顶）看到图片，或者推迟发展新的天国品质。由于他们对自己的生命能量及其使用有一个总体的了解，他们可以作为独立和自由的生命而生活，没有来自其他生命或我是神的任何家长制，不会被诱惑去浪费他们宝贵的能量。  
同样地，你曾经在天上的存在中过着你的生活，当你回到我们身边时，你将能够再次自由地生活。但还没有到这一步，因为你仍然有一个较小或较大的精神反思过程摆在你的内在灵魂面前，这取决于你已经收集了多少有用的新见解，以便能够在天堂的品质中生活。假设你死后或灵魂从无生命的身体中滑出后，它仍然包含这个世界的记忆知识。这意味着从今世到来世的变化之后，它的人类程序或记忆潜力仍然主要控制着它的思维和行为。在另一个世界的生活过程中，当灵魂真诚地准备重新定位到天堂的品质，在爱的精神的帮助下逐渐删除人类的记忆意识时，这种情况就会发生变化，努力向天堂发展。这一直持续到它渴望的时刻到来时，它已经摆脱了所有非法的、天上的遥远的储存，并再次获得了天上的吸引力。  
你是想尽快体验这种幸福的状态，还是要在你在秋天的境界中进一步痛苦徘徊的许多个纪元之后才能体验？  
由于你们是永恒的宇宙生命，从天体财产法的角度来看，你们可以生活在无限制的自由中，你们决定自己在地球和其他世界的精神发展路线，以及你们天体回归的时间。 
 
*    *    * 
 
在那个宇宙时代，叛逆的生命忙于在微妙的构成中重新塑造他们的天外世界，他们在他们的创造物中越来越多地驱使自己，他们已经在天体中渴望。一些生命，在他们创造的冲动和不安中，有意识地错过或忽略了能量充电阶段，这个阶段总是在完成一个永生周期或一个太阳系围绕原始中心太阳的完整轨道后发生的。在这个宇宙阶段，大量经过处理的能量从原始的中央太阳发出，并提供给行星上的居民吸收。但为此，众生必须允许自己有一个没有活动的休息阶段，并根据自己的天体进化状态有意识地吸收新能量。这意味着：对于这个能量充电过程，需要他们对来自整个创造物最伟大的脉动之心--天体原始太阳的能量衷心开放，因为只有在这种状态下，他们的生命核心才能吸引、吸收并储存在内在自我--生命核心的综合仓库--提供的能量。但没有任何生命有义务吸收供奉的能量，因为我们是自由的宇宙生命，不知道强迫。在衷心接受来自天体原始太阳的新能量时，我们在休息阶段体验到一种特殊的幸福，因为在此过程中我们看到了我是神性或非个人的爱的精神在我们体内的形象。它向我们展示了天体生命进化扩展的新美，这些美我们还不知道，但有一天当我们开辟了这方面所需的其他进化时，就会体验到。  
但对于这种从天体原始中央太阳吸收能量的幸福状态，越来越少的天外众生因为追求其他利益而敞开心扉。他们中的每一个人，为了建设天外世界和一定数量的天外生命，都从原始的中央太阳那里得到了能量的储存，他们要把这些能量独立地分出去。此外，如果他们真诚地准备好以天国的品质为主导的生活，他们可以得到进一步的能量。在开始时，这也发生在许多天外之人身上，但在他们的秋季生活过程中，他们的行为发生了变化。他们中的许多人变得越来越冷漠和傲慢，只靠自己储存的能量潜力生活。 
现在--由于他们无视必要的休息时间或能量充电阶段，他们光体中的能量减少，他们的振动也因此越来越低。在宇宙时间的过程中，他们内在自我的能量储存中可用的生命能量越来越少，以满足他们天外的创造和自己的需要。由于其粒子中的能量越来越少，其光辐射慢慢减少，其宇宙概述也越来越少。因此，他们无法再唤起以前天体进化生活的许多记忆，而这些记忆会使他们能够高瞻远瞩地思考和组合，但为了能够进行创造性的规划和创造，他们需要这些记忆。  
我们天人对这种状况感到非常遗憾，因为在叛徒中，有许多人是好朋友，也是我们天人二代的后代。但是，在所有受造物中具有最大周密性的爱神安慰我们，他们以及所有其他背弃的生命有一天会回到我们衷心的、和谐的、幸福的天国生活。  
  
*    *    * 
 
你们这些受神约束的人，有灵性的取向!现在，爱的精神正试图向你们传达一点对天人双修的衷心生育或创造的洞察力，因为你们中的许多人发现很难理解我们空灵的天人生活。许多人从事理论或假设错误的前提，特别是灵性的人，他们错误地认为人的灵魂或内在微妙的身体会在人类受孕时由上帝，即普遍的爱神首次创造。还有一些精神上开放的人认为，秋天世界的其他微妙生命有可能不费吹灰之力就能生出一个生命。但事实并非如此。  
诚然，只有纯洁的天人能够孕育新的光明生命。孕育一个新的生命对天界以外的生命来说是不可能的，因为他们的星球和他们的光粒子不具备达到幸福状态所需的高光辐射和振动，在这种状态下，纯洁的天界双星在衷心的爱中融合。  
通过他们联合的光体和脉动的生命核心（心）--与天体原始的中央太阳相连，并从它那里获得大量的能量用于生育--天体双胞胎处于这样一种提高，给予爱和幸福的振动，在来自天体自然或发展区--进化创造的生命室--的爱的精神的帮助下，他们可以吸引一个在其小光体中已经完全成熟的细物质基本粒子的自然人。在爱的精神的帮助下，他们可以从自然或发展的天堂领域--进化创造的生命室--吸引一个自然的存在，在它的小光体中已经完全成熟的精细物质基本粒子。只有这样的自然存在才能在爱情和生育的融合过程中被天国的双子吸引--在这个过程中，他们把自己的遗传性能转移给它。在被双亲--它的新父母--笼罩在光中的状态下，自然人的外表慢慢发生了变化。遗传物质的转移一直进行到父母的外貌或面部特征大致转移到小后代身上。  
纯净的天人所经历的光的微妙存在的生育的幸福状态，离经叛道的天外天人是无法达到的。当他们远离我们天人和我们非个人的幸福生活时，他们被爱的精神告知，他们将不再能够在新建的天外世界中生育--最初仍处于微妙状态。他们接受了这一点，并接受了这个事实。但在天体缺席的许多年代后，他们越来越渴望新的存在的生育，在他们的双重联系中越来越错过。经过进一步的宇宙历程，他们对自己的双重生活非常不满，因此他们中的少数人主张创造物质或部分物质世界和类似粒子的第二个身体，他们可以将自己与空灵的光体融入其中，并在其中居住一段有限的时间，还可以进行生育。但是，众生只能在多次不成功的创造尝试和很多很多的物质外生活年代后才能实现这个愿望。他们事先不知道有一天会有巨大的生活苦难和心痛降临到他们身上。通过他们在物质界和半物质界以及地球上重新获得的生育和后代，一些背弃的生命再次体验到了以前天国生活中的一丝幸福。但从天国的角度来看，在一个灵魂必须同化、萎缩和长大的躯体中，这种有时限的生活是一种不值得的、危险的生活，与难以言喻的痛苦有关。只要灵魂想在这里和其他物质和半物质星球上融入自己，就不会有尽头。  
为了使你的精神理解力能够扩大，你能更好地想象爱的精神对天上和天外生活的微妙构成和你看不见的宇宙事件的描述，你将从他下面或间接地通过我们这些纯洁的天国人得到对我们共同的创造过去的一点洞察力，你还没有任何知识。  
不幸的是，在创造的故事上，人类被不可救药的其他世界的人所误导。他们把虚假的信息传递给他们波长的通灵人，今天特别是信奉上帝的人仍然坚持不变。这就是为什么有些人发现很难思考或感觉到他们进入我们真正的天国生活，关于这一点，普世的爱的精神在当下通过先驱者在许多信息中向你报告，以实现意识的精神扩展和重新定位。他正试图通过向你一滴一滴地介绍创造的故事来逐渐减少你精神上的无知。因此，他今天向你们描述了在仍未成形的天体创造之初，天体生物的繁殖方式。 
诚然，在创造他们尚小的空灵天体的初始阶段，我们亲爱的原始创造父母还没有任何成熟的粒子或自然人从缓慢形成的自然生命室中可用于生育一个生命。因此，他们依赖于利用他们早期的知识，即从一个完全不同的创造中的生命的创造，他们是从这个创造中降生的。我们天人从他们那里知道，在他们成功地创造了一个小空间的茧之后，他们必须放弃与以前巨大的创造物的联系，以便在能量上独立于它，或者能够在磁力上与它脱钩。  
作为早期创作中的一对双胞胎，他们对一个具有完全不同生活方式的宇宙有一个巧妙的创作设想。他们在早期的创造中通过进化的成熟度认识到，通过他们对彼此和所有生物的发自内心的爱的感觉，他们在生命核心中的两个粒子跳动得更加强烈，他们因此得到了来自天顶太阳的更多能量。他们把从精神进化成熟中产生的新认识作为新的进化变体提供给他们以前创造的所有众生进行投票，但大多数人都投了反对票。因此，他们决定在祖先的创造之外建立自己的创造。他们的愿景和目标是建立和生活在一个创造物中，在这个创造物中，众生生活在与其他品质相关的心性和温和中，并一直在进化中扩大。为此，他们得到了必要的能量。  
他们开始创造一个小的新空间茧，放在他们之前的创作之外。他们把他们的思想力量注入一个小型的脉动中央太阳，一个能量生命的提供者。他们创造的小宇宙暂时拥有与他们以前的创造物的连接走廊，直到完全完成。为了实现他们完全脱离它，或取消磁力，他们首先必须改变他们以前的一些存在质量。这要求他们对现有的许多微妙的创造粒子或基本元素进行重新编程，以适应他们新的心性和温和的生活方式。我们从他们那里知道，在他们和我们的共同创造中，他们花了非常非常长的时间来达到渴望的目标。他们通过新的见解和许多试验知道，一旦他们拥有非个人生活方式的生命的温柔和衷心的品质，他们将能够更快地产生大量的能量，他们想用这些能量建立一个巨大的创造网络，在这个网络中，进化成熟度不同的世界中的生命将和谐、和平地生活在一起。他们在这方面取得了辉煌的成功，为他们自己也为我们的生活带来了幸福。  
但在他们开始创造和缓慢塑造太阳系和行星时--这持续了无限的宇宙时间，需要他们难以形容的耐心和耐力，以及耗费他们的许多能量，这些能量是他们从早期的创造中带来的，在他们的内我仓库中，部分用于此目的--他们还不可能创造一个心心相印的双重联系的存在。直到后来，在一个更成熟的天体状态下，他们才迎来了能够创造第一批生命的幸福时刻。他们在衷心的双重联系中创造了很多很多的第一个生命，他们的进化并没有在自然界开始粒子成熟。  
但他们的第一个女儿和儿子还不能创造一个生命，因为他们的生命核心还没有充分成熟到这个程度。他们从父母那里知道，一个生命的创造需要他们生命核心中的两个判断力必须通过对双重性的发自内心的感情进入一定的高光振动，这样他们才能从仍然很小的原始太阳--当时仍然以迂回的方式通过我们原始父母的生命核心吸引足够的能量，开始创造一个生命。他们也从他们那里知道，对于创造一个新的生命，他们的精神发展和对创造的天体粒子或元素的处理还不够先进。为此，他们必须已经能够控制和使用他们的思维能力，以至于他们自己的光粒子--他们的存在属性被储存在其中--可以通过传输给他们的光和创造信息的内在力量，以所需的数量进行繁殖。只有这样，他们才有可能在他们的光体之外，根据他们自己的存在结构和特点，通过思想控制，用他们增加的粒子创造一个新的存在--就像我们最初的父母进行的第一批生命的创造一样。但这并没有发生，原因如下。 
由于儿子和女儿还有很长很长的成熟期和进化期，以便能够进行他们自己的生命创造，他们与他们的父母协商，了解存在什么前景和有利的可能性，以便能够在他们热切期望的亲切的双重结合中提前完成生育。他们知道，通过原始中心太阳的照射和父母的编程，基本粒子只需在很短的宇宙时间内达到完全成熟，就可以进行分裂和繁殖。为了使最小的基本粒子也有更高的进化生活的快乐前景，或者说为了使任何基本粒子都不会经历精神停滞，他们决定在他们的天国创造中共同建立自然和发展的领域。渐渐地，他们成功地创造和编程了许多新的基本粒子，他们只在自然和发展领域使用这些粒子。他们以这样的方式对粒子进行编程，在一定的年代序列或宇宙时间跨度之后，它们可以通过原始中央太阳的微妙受精射线达到成熟状态，然后被更高的生命形式所吸引。他们成功地做到了这一点。从那时起，粒子在自然界经历了许多进化阶段，直到它们成长为完全成熟的自然人，并初步达到了其可能的发展状态的终点。  
因此，我们在前创造中与我们的创造父母建立了天国的生活，在这种情况下，我们还没有进步到具有天国的品质，以至于在众生的公正平等中的非个人生活对我们来说是可能的，然而，我们现在正幸福地生活在其中。通过从天体自然生命室吸引一个自然生命的可能性，它已经达到了其粒子结构的成熟--最后阶段，然后我们成功地更早地孕育了一个可爱和温柔的生命，根据我们的存在质量和我们的外观，在幸福的双重结合中。通过我们成功的生育方式，我们在很多很多的天体年代之后，终于幸福地实现了我们的心愿，并与我们的创造父母一起，用新的生命活跃和扩大了天体的存在，而且这仍然以同样的方式发生。从我们有可能生育天国的后代时起，我们的创世父母也加入了这种生育方式。我们现在生活在我们共同的非个人进化的生命原则所创造的公正平等的生命中，非常高兴。  
如果我们在双重结合中的天人感到有强烈的愿望要再次生育后代或一个生命，那么我们就向原始中央太阳中的爱神询问，在天人的时刻是否有足够的能量可供生育，在自然和发展领域的成熟自然生命是否只是快乐地渴望在天人的光体中继续进化。然而，如果是这样的话，那么，只有当二元对的粒子结构中的存在储存与自然存在的储存相协调时，自然存在才能被吸引。对于这一点，存在的印记--一个存在部分地从其生育的父母那里接管，后来通过挖掘天国的演变而扩大--应该有一些类似的内在特征。它的内在特征随后被转移到它的外观和行为中，并标志着它是一个无可比拟的、独特的宇宙存在（个体）。他们的天性相似是非常重要的，这样以后父母就会感到舒适，与所生育的后代和谐相处，而后代也会反过来与他们在生育星球上和谐相处。天人在选择合适的对偶时，也会考虑到我们性情的相似性或几个特征的对应性。爱的精神以其最大的天人合一的审慎和发自内心的温柔同情帮助我们。现在你可以从中看到，在天国中，从一开始就非常注意众生能够和谐地生活在一起。然而，只有当他们达到了相同的进化阶段，并且有很大的相似性时，这对他们来说才有可能。 
 
这个关于生育的信息介绍是由一位灵性饥渴、酣畅淋漓的《爱滴》读者的问题激发的。这个愿望被普遍的爱的精神顺便为她实现了。  
 
*    *    * 
 
诚然，由于能量和振动的不断下降，虚无缥缈的天外生灵逐渐失去了天国生活中的宇宙概况和知识。这意味着总是低能量的生命有很大的劣势，因为他们在天体进化生活中获得的创造概述越来越少。他们的光明意识也越来越黑暗，他们因此变得越来越不满意。出于对自己生活状况和光体能量减少的不满，一些人开始制定狡猾的计划，以确定如何能够获得更多的能量。他们注意到，有许多生命比他们更有活力，他们想转移大量的生命能量。他们成功地做到了这一点，他们以专横的方式行事，并推动和强迫其他善良的生命执行他们在创造行星和设计方面的想法。  
的确，通过对统治者的臣服，在两个光体中发生了能量平衡，但只有在双方的能量光环接近时才会发生。因此，统治者以迂回的方式用外来的生命能量丰富了自己。今天，他们在另一个世界的领域仍然这样做，同样，在地球上也是如此。 
这导致统治者通过向他们灌输恐惧，对善良的、仍有活力的生命获得越来越多的权力。统治者把他们的过分热情转移到了顺从者身上，决定他们必须做哪些任务，并驱使他们更快地完成这些任务。因此，出于他们的不耐烦和不安，统治者和顺从的仆人的生命原则逐渐在最低的堕落境界中产生，后来在物质宇宙产生后，那里也出现了。在物质宇宙中，堕落的生命创造了带有行星的太阳系，他们用生命填充这些行星，然后他们创造了第二个坚实的身体，让他们的空灵生命在没有爱神或天国生命的合作下滑入。
  
从爱的精神的描述中可以看出，早在许多宇宙纪元前，统治者就已经通过离经叛道、天人合一的生活方式迂回地充实了自己，他们从被恐吓的下属生命中提取了许多能量。傲慢的众生在没有粗大物质世界的宇宙时代就已经开始了这种生活方式。  
现在人们生活在统治者和从属者或仆人的生活原则中，不知道为什么会在这个世界上发生这种情况。他们也不知道为什么他们感到匆忙，不得不在私人生活或空闲时间里连续工作，不得不不安地从一个约会赶到另一个约会。他们也没有意识到，他们不自觉地把自己不耐烦和不安的生活方式转移或强加给别人。他们的不耐烦总是把他们引向同一个方向，而他们却没有意识到为什么他们的行为如此不合法或伤害了自己和他人。因此，平静、平衡和耐心以及谦虚、满足和和谐的人在他们看来是不正常的。他们觉得他们很无聊，给他们贴上梦想家或喜怒无常的标签，因此避开他们。 
如果灵性开放的爱神者被这种不耐烦和不安的生活方式所累，那么他们就很难认识自己。如果他们收到别人关于他们不安和忙碌的生活方式的暗示，他们通常会对此感到非常惊讶或愤慨，不想承认。不幸的是，他们也对来自我们天国的自我认识的暗示感到不舒服，因此他们立即以许多借口拒绝这些暗示，或对这些暗示感到不安。但这样的行为对有动力和不安分的人来说是一个很大的缺点。由于他们在忍耐的天体特征中的精神人类负担，他们不能成功地从内在灵魂的心脏为某事欢欣鼓舞，因为他们缺乏内在的冷静，沉着和和谐，能够从内部把握和感受外部令人高兴的情况。他们的想法大多是在低频率的思想上，因此他们不能成功地建立与内在微妙灵魂的温柔联系，不能接近内在的宇宙生命，其中和谐的光线移动并赋予同频率的和谐生命以能量。因为他们不能感受到自己内在的精神觉醒的灵魂--它衷心希望与人类在感官上处于同一波长，以便它也能与他或她一起为小的外部环境，首先是为自然界提供给人类的内在兴奋而欢欣鼓舞--他们仍然在宇宙生活之外。  
诚然，那些不安分的热爱上帝的人，工作量很大，但他们还没有发现，他们不断的过度驾驶也与他们的个人提升有关。灵魂曾经通过其傲慢的思维和在他人面前的自我介绍，在许多其他世界的空灵存在中或经常生活在肉体中，以其急切的心情为自己充电。许多其他世界的人或人类过着不安的生活，其动机在于他们喜欢成为别人关注的中心，不自觉地希望被别人钦佩和赞美，因为他们掌握了许多活动，他们日复一日地用勇气和巨大的毅力带来了这些活动。这种不安分和过分热心的人喜欢告诉别人他们的巨大工作量和勤奋，因为他们非常希望听到自己是一个多么好的、勤奋的人，是别人的榜样。因此，他们不仅促使自己取得很多成就，而且还通过他们的期望态度和支配性、决定性的特征，将他们在所有活动领域的不安分的生活方式传递给他们身边的人。这种生活方式自动地从他们的精神和人类的意识储存中产生出来。他们不能以其他方式思考和生活，一直被他们的投入所驱使，直到他们因严重的身体磨损或生命能量的浪费而突然生病，或者他们被别人的暗示所意识到，他们正在过度消耗自己，因为他们为了最终得到别人的赞美而不断地用活动来过度消耗自己。然后，这可以成为重新思考的冲动或第一步，并导致对他们错误的生活方式的洞察力。如果他们诚实地在爱的精神的帮助下开始了精神上的改变，那么他们内在的被神约束的灵魂就会对此非常高兴。因此，它现在可以逐渐与天人和谐宁静的内心生活接轨，或从其对立的不和谐的负担中解脱。 
 
*    *    * 
 
真的，没有一个天人生活在热切的帮助中，或在夸张的冲动中，感到被驱使或敦促不惜一切代价帮助其他众生。我们天人生活在无私的心性中，这意味着对所有受造物的生命都有一种善意和仁慈的考虑。但它不包含自我贬低、自我否定或放弃，因为否则我们将是不自由和被奴役的生命，没有快乐。我们从不觉得有义务一定要帮助另一个天国的人，甚至是堕落深重的众生或人类。我们早在创世的分裂之前就创造了天体的无私--这是由天体投票授予叛教的众生的，只有一定的永生时间--以便天体创世的所有众生能够在衷心和温顺的团结和统一中共同生活。但是，只有当一个生命愿意无私地、善意地、仁慈地帮助另一个生命的困难或需要时，才能发生这种情况，但不需要别人的请求。如果我们无私的生活方式包括天上的义务和请求帮助，那么我们就会因此变得依赖他人，处于被胁迫的状态。这将日益限制我们非常珍惜的自由和幸福的天国生活，这是我们在无数次演变中共同建立起来的--但我们不会对自己这样做。 
当我们认识到行星上的同胞无法自行管理或有必要这样做时，我们天人喜欢亲切而快乐地站在他们身边。也就是说，当某人遇到困难时，我们会互相帮助，特别是在进化阶段的初期，例如，当一个生命在处理未知的微妙原子粒子时缺乏必要的预见性。如果我们想帮助另一个生命，那么我们通过我们的生命核心转向原始中央太阳中的普遍爱的精神，它给我们一个关于新的行星生命的指令，然后我们从我们的意识中以心灵感应的方式将其发送给它，而不对它进行指示。这在天体中有时是必要的，但只有当一个生命缺乏概述和正确的行为来发展属性法则时才会如此。我们只是发自内心地短暂支持它，直到它找到自己的出路。对于消耗我们能量的必要行动，我们使用那些来自我们自己的光-存在的能量储存（内在自我）。但我们的帮助意愿永远不会超过我们进化或生命能量的分配尺度，因为我们自愿遵守天体的经济法则--这是我们出于普遍的谨慎、亲切和对堕落世界的叛逆生命的理解而创造的，他们消耗了巨大的能量，不幸地浪费了大量的能量。  
不幸的是，大多数心地善良、热爱上帝的人误解了无私的天国特性，因为他们被神职人员的信息所误导。据称，通过他们不断的自我牺牲的服务和帮助，他们得到了特权或上帝的宠爱，普遍的爱的精神，因此将得到上帝的恩赐，进入天国。按理说，他们会像天国的人一样，无私地愿意帮助和服务他人--但这与天国的事实绝不相符。  
在这个世界上，杰出的自我牺牲者在其生前或去世后，在有著名嘉宾参加的公开活动中，会得到主要神职人员的特别表彰，因为这样他们可以再次宣传他们的宗教，或吸引新的信徒来支持他们的权力结构，或改变有意向离开的成员的想法。一些杰出的心地善良、自我牺牲、忍辱负重的人，因为他们被误解的无私精神而不得不忍受长期的匮乏和贫困，后来被主要神职人员宣布为圣人。他们向信徒们宣称，如果他们完全放下自己的需要，为他人服务或为他人牺牲生命，上帝理应也会在天国里赏赐他们个人的殊荣和尊严。但这些傲慢的宗教领袖，喜欢被心地善良、自我牺牲的人服侍--这也发生在另一个世界的宗教星球上--长期以来一直在用无私和顺从的服务的呼吁误导盲目的信徒。他们在几千年前就已经想好了，所以他们是精神上无知的信徒仆人或臣民的受益者，他们日夜准备为自高自大的 "上帝之君 "服务，但也为世俗的统治者不安地服务，没有自己的任何需要。被错误信息误导的敬畏上帝的人们，还有这种异世界的人，由于他们在宇宙中的许多宗教储存，长期以来一直生活在帮助的热情中。他们再也无法帮助自己，只能不断地、不安地帮助和服务他人，直到他们筋疲力尽。他们将继续他们非法和令人疲惫的生活方式，直到他们惊讶或惊恐地意识到，他们不再有任何生命能量可用于他们不安的帮助热情。他们不再从内部，从上帝的天国来源获得任何供应能量，因为他们生活在天国的遥远的生活方式中。  
诚然，上帝，天体原始太阳中仁慈和非个人的爱-精神，只通过他们的灵魂和其他世界的生命支持那些实现我们天体财产法则或生活在其中的额外能量。因此，一旦在天体中，我们就为所有众生建立了正义的天体属性，没有例外，相应地，博爱的精神也对天体和天体外的所有众生表现出来。  
这个神圣的声明，与天人无私的内在合法性有关，将证明对那些人和他们尚未精神觉醒的灵魂来说是非常不愉快的，他们迄今为止错误地认为，当他们过度热心和不安地帮助和服务他人时，他们总是会被上帝，普遍的爱的精神，赐予额外的能量，一旦得到赞扬。  
天上的爱的精神通过我这个天上的纯洁生命要求你运用逻辑和理性思维，回到内心的平静与和谐。他不希望你们把自己的精力和体力耗费在为他人所做的发自内心但过度的努力上，因为这样做，你们就会远离生命的内在流动。然后你就用掉了太多的生命能量，这些能量是你的灵魂在化身前从爱神那里得到的，来自天体原始中央太阳的仓库，用于在地球上的某一生。请记住：只有当你越来越努力地按照发自内心的天国品质生活或真诚地努力实施这些品质时，额外的能量才会每天流向你。神圣的额外能量应该使内在的灵魂在人去世后有可能很快达到它的目标，即天堂的回归，不走弯路。如果通过你自己的努力致富，你越来越多地按照天体的属性法则生活，那么你的灵魂就会随着它的生命核心振动得越来越高，这意味着它可以在晚上不断地从天体的原始太阳吸引更多的能量。也就是说，通过你的觉悟，你的灵魂可以从原始的中央太阳吸收越来越多的能量，储存它们，并变得更加丰富的光。如果它发现这对人的生命有好处，它就从其内在自我的储存中为处于深度睡眠中的人--他从基因基础中获得能量供应--转移更大的能量份额，供其白天的活动。正如你现在能认识到的，帮助一个不安分的人或其他世界的这种生命的冲动，并不能帮助他们从天国的源头增加能量，也不能帮助他们早日返回天国，而只能逐渐实现他们自己不吸引人的特征，实现已经为你所知的、你已经能在精神上掌握的天国的存在品质。  
正如你从爱的精神中学到的那样，天人不会不安分地生活，也不急于帮忙。在我们的进化生活中，我们逐渐决定并创造了一个共同心悦诚服的生活原则，使我们能够独立于其他生命。这就是为什么我们也可以追求自己的需要或经验，并快乐地享受无数的天国舒适，也可以自己决定何时和如何发生一些事情。任何一个生命都没有权利这样做，上帝，也就是爱的普遍精神，也没有权利决定我们的自由生活或干涉任何事情。这就是我们的自由天体生命是如何建立起来的，并被我们纳入了天体的属性法则。  
在此基础上，请重新思考，你们这些被误导的宗教或精神导向的人，不要以帮助的方式过度花费自己，通过躁动消耗你们灵魂能量储存的能量。你也不应该为那些浪费生命能量去品味世俗的非法生活方式的人站出来，他们不愿意承认自己难看的缺点和弱点，更不愿意改变。请事先仔细考虑是否要在经济上或帮助活动上帮助你的熟人或家人，这些人随遇而安，或过着浪费、安逸或羞于工作的生活方式，心机重重地用许多不实之词和借口欺骗和剥削他人。因为这一点你应该从爱的精神中知道。如果你帮助这种人，你将不会得到任何神圣的额外能量，这意味着你将为此耗尽你的遗传和精神仓库的能量。这些自我意志的能量有一天会在你的人类生活中缺乏，但也会在超越的生活中缺乏，因为你没有留在你自己的天体生活的能量流中。其中，我们已经在正义的品质上建立并确立了我们的天国生活，这意味着我们不在这种浪费生命能量的众生身上耗费精力，他们也无意改变为我们的天国品质。这就是天体原始中央太阳中的爱的精神被我们编程的方式，这也是为什么天体外的生命或人不再接受任何支持能量浪费者或 "日盗 "的能量，因为这违反了我们天体的秩序、正义和能量保护法，也滥用了我们的亲切感。在我们天人合一的精神中，仁慈、善良和理解的品质没有被我们赋予，因为我们想保护自己不受这种不可救药的自私自利者的影响，他们不考虑共同利益，所以储存了能量的浪费者。你已经能够掌握并接受对爱的精神的描述吗？ 
诚然，你只有在人们处于严峻的紧急情况下，既不外出也不知道，而你试图根据你的可能性，以真诚和谦逊的方式帮助他们时，才会通过你的灵魂生命核心，从天上的生命源泉获得额外的能量。然而，重要的是，你们不要因此而亲自提升自己，也不要期望得到感谢。不幸的是，普遍的爱的精神只能将额外的两极能量赐予另一方的人和生命，他们与天堂的生命或高贵的存在品质相一致，因此对来自他普遍的心的爱的能量流开放。这些人大多是精神上的觉醒者，他们的灵魂自愿与其他生命一起化身，以便在地球上参与一个或多个生命的天堂救赎计划。可悲的是，从我们天国的角度来看，他们当中有许多人由于错误的生活态度，目前正不安分地生活在帮助的热忱中。 
也许那些不自觉地仍然生活在急切的帮助和不安中的受神约束和精神导向的人，现在会通过天上的指示变得深思熟虑，更仔细地检查他们的生活状况。如果他们此刻拒绝这些指示--那是他们的权利，因为他们是自由的普世众生--那么神圣的描述有一天可以对他们在另一个世界的非实体灵魂有用。当灵魂有意识地与天上的生命保持一致时，就会出现这种情况。然后，它将有可能在其灵魂意识中唤起这个神圣的描述--在其中，天人的无私已被纳入视野，或精神生命的错误陈述已被纠正--以获得新的实现。  
不幸的是，这种情况不仅发生在秋后的信众身上，也继续发生在这个世界上受上帝约束的人身上，他们被宗教教义的错误陈述和神职人员的布道所误导，以至于他们很难再接触到关于天国人或预言家的新神性陈述。这个世界上盲目相信的人，直到他们去世，这种情况也不会改变，因为他们不敢往另一个精神方向走，因为害怕来自上帝的惩罚--精神上盲目甚至误导的神职人员把这种惩罚转移到他们的人类灵魂意识中。从天国的角度来看，这是一个巨大的悲剧，不幸的是，另一边的精神盲目、被宗教束缚的生命仍在继续，没有爱的精神或我们天国的人能够帮助他们按照自己的自由意志采取新的精神方向，使他们能够重新定位到天国的属性规律。 
 
*    *    * 
 
你们人类以开放的灵魂之心接受来自生命和智慧的天国之源--上帝--博爱之灵的指示和建议!来自灵魂之心（生命核心）的内在喜悦是一种内在的沉默、温和和幸福的体验，我们天人经常在与行星居民或内在的爱的精神的双重关联中体验到。我们从内心深处向外表达我们内心的喜乐，表现为兴高采烈的开朗，对生活的渴望和享受。由于我们主要是被外在的静止所包围，在心的和谐中过着和谐、安宁、愉快的双重生活，并且总是把我们的心性带给与我们有相同意识水平的星球上的同伴，所以我们可以不断地保持和谐的状态。我们与天体属性和谐的生活方式促进了我们非常喜欢居住的内在生活，因为它使我们能够与所有形式的创造物联系或沟通。由于我们主要是过着内在的生活，我们可以有意识地通过我们的眼睛和面部特征，从我们的存在本质中带出快乐的心流。我们内心的喜悦使我们快乐--为此我们感谢我们的原始创造父母，从他们那里传来了这种光荣的存在品质。在一次美丽的经历之后，我们的喜悦会继续在我们的生命核心中共鸣一段时间，这意味着在这个阶段，有一股细微的能量从生命核心通过意识中心（脉轮）流向我们，使我们精神振奋。 
 
我们天人从内部愉快地体验到的东西，只有一个有意识地更多地生活在内部或倾听内部的和谐的人，才能大约感受和体验到。通过经常引导他的人类意识向内，他更加关注他的瞬间感受，以便从他的内在思考、说话和行动。通过他有意识的、内向的生活，他有可能登记自己的感受，他可以有意识地控制自己的思维、说话和行动。因此，他的动作也是从内部控制的，并和谐地表达自己。  
另一方面，如果你的动作很慢，你可以得出结论，你在过去较长时间里有不和谐的、消极的思想过程，或者你此刻仍然有这种思想过程。一个内心不和谐的人，在外面就会散发出躁动和忙碌的气息。因此，他说起话来很快，没有短暂的停顿，或者在解释的时候不注意等待一下。因此，就像在传送带上一样，他说出了从他的上层意识中出来的一切。这包括很多与他人无关或不重要的事情，因此他浪费了很多日常精力。不幸的是，他没有注意到这一点，因为他的意识已经被他的不安和忙碌完全撕裂了，无法再给他带来变化的反馈。这样的人在匆忙和内心紧张中进行所有的活动，完全是外向型的生活，而不是更内向型的生活，以便能够有意识地与内在力量一起工作和生活。由于急躁和不安的生活方式，人类会面临许多世俗和其他世界的危险，因为他因此振动很低，有一个黑暗的光环，也消耗了许多灵魂-人类的生命能量。  
请注意，人的外在形象总是反映出其精神态度和生活方式的内在状态，同时也反映出其灵魂的状况。但一个受神约束但外在化的人不会成功地与微妙的生命建立亲密的关系--他的灵魂永远生活在其中--因为他缺乏安宁、和谐和放松。因此，要越来越多地努力进入内心的和谐和静止，仔细思考并始终评估你是否绝对必须在某一天做这个和那个，或者你是否宁愿不做，推迟到下几天。一个被活动所累的人怎么能向内生活，或听到来自他灵魂深处的深谋远虑的冲动，而这些冲动本应帮助他使生活更轻松，保持健康。  
诚然，我们在二元结合中的天国生活是一种内在的生活，赋予我们内在的快乐和幸福，只有内在的人才能预感到这一点，但忙碌和不安的人却不能，因为他们的灵魂与外化的生活强烈地对立。我们对此非常遗憾，因为他们将很难在来世找到回到内在宇宙生活的道路。 
当我们有时看到你对某件事情感到喜悦时，我们从你的灵魂和人类的光环中认识到，你的喜悦只是人类强加的。这意味着它不能穿透你的灵魂粒子，不能到达灵魂的生命核心。一种使你的灵魂振动的内在喜悦，只有在安静的环境和和谐中才能感受到，因为你的灵魂在天体创造的颗粒中已经被如此编程。由于它没有面向嘈杂不和谐的声音或不安的生活状态，所以在这个嘈杂忙碌的世界上，只有很少的人达到内心的喜悦状态。另一方面，一个精神化的人听到他内心的喜悦，有一种愉快的涓涓细流，此刻这些能量从灵魂生命的核心通过精神意识中心（脉轮）发出，使他的细胞充满喜悦。他们把这种快乐感性地转移到他的意识中。  
由于大多数受上帝约束和以精神为导向的人不是这样的，所以当他为某件事情欢欣鼓舞时，内在的灵魂听不到他的喜悦。对于那些决心回到光明家园的神的人来说，这是一个可悲的状态，因为这样他们只能在另一个世界的境界中由于外化的负担而体验到外在的快乐，而他们的生命核心没有进入其两个小判断的增加旋转。另一边的这些生命，从许多尘世的生活中吸收了大量的精神知识，但他们不知道如何向内欢喜，因为他们太偏重于外在的生活和外在的快乐。  
不幸的是，内在和外在的生活以及内在和外在的快乐之间的区别，只有在另一边光线更充足的秋季境界中的众生才知道，他们通过改变生活方式在精神上取得了进步，更多地从他们的内在汲取和生活。但是，对于一个强烈外化的生命来说，获得这种经验可能需要许多其他世界的时间，在低光坠落的球体中，因为它必须想从爱的精神或天国的生命中通过其精神扩张来了解更多关于它自己。没有任何其他世界的生命被敦促这样做，因为它是一个自由的宇宙生命，即使它有沉重的负担。有些人不能相信他们只经历了外在的快乐，因为他们对光明的纯洁生命的天国进化生活和他们内在的生活方式了解太少。只有通过天上的光明使者从爱的内在精神中获得的图片信息，他们才会更多地了解如何再次从自己的内在出发生活，并享受它。当他们学会再次感知自己的内在生命时，他们就像被释放了一样，希望得到以前天国生活的每一个细节的指导，以及内在的快乐，以便能够有意识地体验它。通过从他们的内心--生命的核心--对快乐的内在体验，通过爱的精神和天人对天人内在生活的缓慢启动，他们变得越来越自由，摆脱了他们以前许多年代的天外天、外在化的生活方式和他们外在快乐的仓库。  
灵魂逐渐稀疏其黑暗的鞘，这些鞘在生命的天外存在中被置于其光体的颗粒之上，包含天体的遥远、矛盾的储存。通过能够转化生命核心中的非法能量束的奇妙可能性--其中爱的精神与创造的本质居住在一起--生命可以帮助自己，逐渐删除大量天外信息。在爱的精神的内在帮助下，它删除哪些信息以及何时删除是由生命本身决定的。因此，向天努力的另一个世界的存在逐渐成长为我们内在的天国生命，在创造的分离或叛教的生命堕落之前，这曾经是他们的，也是你们的。 
你们这些心地善良的人，刚刚开始与内在的爱的精神保持一致，或者已经与爱的精神温暖地生活了较长时间，现在可以认识到，熟悉内在的生活方式是多么重要，有一天你们将从这种生活方式中再次体验内在的快乐。但是，只有当你每天有意识地尝试在耐心与和谐的天国品质方面多进步一点，你才能在这方面取得成功。因此，请尝试找出你不和谐、不耐烦和不安的生活的原因，这些原因促使你到现在为止在一天中完成了太多的活动，这样你就会对自己满意，或者也对别人满意。由于这种非法的生活方式被你无意识地转移到与你一起生活或忙碌的其他人身上，因此有必要问问自己，为什么你也在主导地驱使其他人在短短的时间内做许多活动。请在你的灵性心中反思，或以内心的触动来思考。  
诚然，谁支配性地把太多的工作强加给别人，从天堂的角度来看，他应该知道，他因此使人们陷入压力或过度紧张，不仅自己负担，而且别人也有非法的负担。你使被你驱使的人陷入不和谐和对你的恐惧之中，从而使他们变得不满意和焦虑。因为他们想取悦你，所以他们经常通过过度的工作量和高能量消耗，超过了他们细胞每天可能的输出量，而这些细胞是由基因基地提供能量的。结果，他们变得越来越没有活力，并一度生病。这是对天国生活的恶劣冒犯--如果你有发自内心的意图在天国的道路上进步，你应该已经从爱的精神中学到了这一点。  
当你们自我诚实地发现驱使自己和他人陷入不耐烦和过度热情的动机，并通过新的心态衷心忏悔，那么请努力使自己越来越适应忍耐与和谐的天国生命原则。只有当你们真诚地准备在生活的忙碌阶段回顾自己，承认自己的错误行为时，你们才能在这方面取得成功。然后你会越来越意识到，你给自己和他人造成了多么不值得的生活。通过反思你过去和现在的生活方式，你将获得与有意识的和谐和耐心生活的联系，这将使你越来越接近内在的天人合一的自我生活。即使你一天到晚没有成功地实现你的真诚意图，或者你暂时恢复到以前不和谐的生活方式，你也不应该立即辞职或对自己感到不满和绝望。尽管如此，你们要相信自己，继续假装有一天你们会在内在的神圣帮助下克服你们的不耐烦、不安和支配力。  
真的，一个基本克服了急躁和过度热心的人，就不会再想着驾驭自己和他人。对他来说，更重要的是冷静地、有意识地掌握情况，然后计划如何在和谐的气氛中，单独或与他人一起进行预期的活动。在内在和外在的静止与和谐中蕴含着创造性的力量，也就是说，只有在天国的生活方式中，一个人才有可能从他内在储存的知识和能量潜力中汲取能量，以便能够有目的的活动。通过这种方式，他将成功地开始并成功地完成一些事情。与上帝结盟的人，内在的爱的精神，通过他更高的振动灵魂接受知识的冲动，对于这些冲动，他有时只能惊叹，因为它们在精神上是有远见的，显示出丰富的创造性细节，而人类的意识无法从其智力的储存中产生如此巨大的丰富。因此，重新成为有耐心、内心平静的人，对他们来说，重要的是慢慢退出这个世界的嘈杂和忙碌的喧嚣，以便通过与自己灵魂的内在亲近，越来越多地体验内在的宇宙生活。通过这一点，越来越多的能量将流向你，或从内我的灵魂储存区给予你，也通过灵魂生命核心从我是中的爱神的天国源头给予你。因此，每一个进入天国的流浪者和回归者都逐渐学会了我们天人所过的幸福的内在生活意味着什么。但他也通过自己的经历了解到，如此重要和宝贵的忍耐品质包括谦虚、适度、节俭和满足的生活方式。这使我们能够与和平、自由、公正和平等的天国品质和谐相处，过上幸福的非个人生活。我们天人祝愿所有人类和其他世界的人，如果他们愿意通过自己的积极改变来接近我们的天人生活，他们将很快成功地挖掘出我们高贵的存在品质。  
 
*    *    * 
 
你们这些想接近我们和你们内在天体生命的神的人，目前有一个很好的机会，通过爱的精神的指示，一小步一小步地揭开并激活你们内在的宇宙生命。然而，只有当你们不断努力与上帝和固体元素的微妙内在生命建立心与心的联系，并日益提高自己的地位，你们才能在这方面取得成功。但只有安静和谐的生活方式才能为你打开通往物质中微妙粒子的内门，使你能再次感受到它们在你身上。即使一开始对你来说很困难，你的努力遭受失败，但还是要在思想上一次又一次地尝试，通过你的感官接近微妙的内在生命。通过你在思想上与固体物体中的空灵粒子的衷心和有意识的联系，有一天你会感受到它在你的灵魂上的精细脉动。这将听到你内在微妙的灵魂，并通过向你传递一种愉快的感觉来反馈给你的人类意识。然而，如果你坚持不懈地练习有意识地观察或触摸物体，从而建立起与物体中所包含的微妙生命的内在联系，你才能达到这种愉快的状态一次。通过这种方式，你的灵魂逐渐体验到其粒子对微妙生命的重新极化，这也促进了你的细胞对精神内在生命的缓慢重新编程。正因为如此，你变得越来越敏感，对物质中微妙的生命的微弱脉动或愉快而温和的光线越来越开放。但每一次内化都要请求神的帮助和保护，不一定要尝试体验超验，因为否则其他世界的欺骗性灵魂会悄悄接近你，通过干扰你的灵魂脉轮使你获得对尘世之外的精神洞察力。但普遍的爱的精神要保护你免受其害，并警告你要有耐心和满足感。 
假设每个固体物体从内部，从其微妙的基本粒子发出不同颜色的光芒，因为这些粒子是带能量的，但不幸的是，人类无法看到这一点。如果他能做到，那么他就有可能在短时间内与自己的内心生活建立更多的联系。  
我们天人总是在我们敏感的光体中或通过我们的粒子感觉到我们附近的微妙生命形式的脉动是非常愉快和满意的。我们看到它们的脉动射线呈现出各种柔和的颜色，如果我们愿意，可以与它们建立亲切的联系。当我们感受到天国生命体的气息散发出来的幸福感时，总是让我们感到高兴。但人类和他们的灵魂早已失去了这种感觉，因为他们通过精神上的无知，只把人类的感官引导和编程到物质的外部结构，从而使人类细胞越来越强烈地被磁化到地球上的固体生命形式。他们把这种情况传给了他们的后代，这导致化身的内在灵魂也越来越被物质所吸引，无法离开地球。因此，它每次化身都会给自己带来新的负担，并与天国的生命保持距离。  
现在，人通过他外在的生活方式，同样也通过他内在的灵魂，不再怀疑在每一个最小的粗物质粒子（原子）中--也在他的细胞中--有一个精细的物质粒子，其内部是光的核心。这逐渐导致了这样一个事实：人通过其外在的生活方式，只看刚性或可移动物体的可见轮廓，并通过其视觉和触觉器官，不断向其细胞意识和内在灵魂传递天人合一的感官知觉，无意识地进行储存。因此，在人去世后，在返回到虚无缥缈的世界后，灵魂不再与虚无缥缈的粒子或其中的生命有任何关系。当它注视或接触其他世界的生命形式时，它与其中包含的生命没有内在关系。这就是为什么这样一个严重极化的灵魂不能超越地球的门槛，不能再想象它曾经是一个失重的生命，与它的光体一起在光通道上旅行，并与其他星球上的其他宇宙生命接触。现在，灵魂不得不保持在不值得生活的地球状态，这是由许多融入这个地球和其他世界的粗大物质生活以及天体上遥远的生活方式造成的。因此，它不再有任何驱动力或可能用思想来控制自己的光体，从而使它能够上升到地球之上，漂浮在宇宙的光路上。在另一个世界里，大多数被物质束缚着生活的生命不再能够将他们的光体举过地球的地面，只需片刻，因为他们感到像人一样迟钝。有些人已经变得如此笨重，以至于他们在向前行走时经常踉踉跄跄，不知道如何补救这种可怕的状况。  

的确，无数的另一个世界的灵魂，通过反复的化身和他们人类的外在生活方式，如此大规模地用物质仓库覆盖自己，或使他们的空灵感官如此面向固体原子，以至于他们不能再在地球上的另一个世界上移动。这就是为什么他们中的许多人利用人类的交通工具，依附于他们波长的人，与他们的车辆或公共交通工具共用，并留在他们的光环中，直到他们到达目的地。  
对于另一个世界的被地球束缚和被上帝束缚的负担的灵魂来说，也很难改变他们的思维，使之成为一个没有重量的生活或重新生活在里面。如果一个在地球上的另一个世界的生命想要自己找到回到失重的空灵生活的方法，并且已经受够了它的反复化身，那么它就有可能真诚地向爱的精神寻求帮助。然后清净的天人向愿意改变各种形象的存在展示。它看到自己在另一个更早的生命中，在一个更高的光振动的微妙星球上，它曾经生活在那里，可以在微妙的光路上无重量地移动。这些是它自己记忆意识中的图像，但它无法再检索它们，因为它被来自物质的非法生活方式强烈地覆盖着，而且振动太低。然后，这通常是另一边的强极化生命问他们如何能再次在光路上移动的第一个机会。通过他们活泼的兴趣和愿意转变为天人的品质，他们被展示如何获得更多的能量，并使他们的光体如此之远，以至于抬离地面，并能在一个小圈子里无重量地移动。这一事件对他们来说是一个伟大的幸福时刻，激励他们走出地球的束缚，避免在这个或其他固体物质宇宙的星球上融入。这样，这些被上帝约束的自愿的灵魂就只有一个想法，即不走弯路和不受苦地回到他们的光明之家。 
你们这些酣畅淋漓的人，为了保护信使在接受信息时不至于负担过重，爱的精神限制了自己，进一步详细描述了另一边的地球重生者。在你们在地球上的生活之后，你们也有可能通过已经尝试将自己导向内在的空灵生活而很快从地球的束缚中解脱出来。爱的精神已经通过我这个天体的光明使者向你们简要地描述了你们如何能够在一定程度上成功地做到这一点。但请不要陷入狂热，不要强迫自己总是与你看到或触摸到的粗大物质物体中的每一个空灵粒子建立内在联系。从我们天国的角度来看，这是没有必要的，没有一个人能够成功地做到这一点，因为他由于受到外部影响而没有内在和外在的和平与集中，必须在职业和私人领域的日常生活中去做。如果你不时地尝试--如果你有时间或想花时间，如果你感到孤独和无人注意，并且内心和谐--将自己的精神与你附近的固体物体联系起来就足够了，它可以是一棵树或一株植物。或者，就在吃饭之前，沉思并与你的食物和饮料进行内在联系。想象一下，固体物体或自然产品含有微妙的光粒子，这些光粒子从固体边缘之外的内部有能量地闪耀。如果你越来越频繁地重复这种内在练习，那么你就会越来越多地获得与你内在生活的如此重要的联系。通过反复调整你的意识与内在的微妙生命，你的灵魂将在夜间，在爱的精神的帮助下，越来越多地从它的物质储存中释放出来，以便在地球上的生活结束后，能够在另一个世界更多的光亮地区再次过上无重的快乐生活。  
如果你再次练习揭开或打开你的宇宙内在生命，那么你将一度体验到快乐的时刻，并短暂地感受到你体内一株植物或一棵树的精细能量脉动，这些脉动从其微妙的内在领域到达你的灵魂，你可以有意识地通过它们的传输来感知它们。一些精神上成熟的内在的人，当他们与微妙的生命或物质中的微妙粒子温暖地联系在一起时，会感到自己内心有一种愉快的脉动，或者其他的人感到一种清爽的轻风，使他们内心非常快乐。一旦你走到这一步，下一个幸福的时刻就会发生在你身上，因为你通过你的灵魂生命核心感受到上帝，爱的精神，但现在更强烈，因为他的爱的能量气息已经可以通过灵魂中心很好地流过。这标志着你的灵魂，通过你不断努力成为具有高尚特质的内在人，已经能够从地球上的束缚中解脱出来，可以无重地生活在光明丰富的境界之外。这就是普世的爱的精神和我们这些为了保护你们而偶尔在你们危险的尘世道路上陪伴你们的天人，希望每一个愿意回归的真心人。 
作为天上的光明使者，我们知道人类的生活对你和你的化身灵魂来说是多么困难，因此我们努力使那些自愿加入天上爱的精神的巧妙指示的堕落的生命更容易返回天堂。但这对我们在地球上的人来说，只能以一种迂回的方式实现，那就是通过告发者的灵魂--人的意识，而这种意识往往是指向上帝，即天上的爱的精神。这就是爱的精神和我们天上的人今天根据他的指示通过 "天上的爱滴 "再次尝试做的事情。通过这一点，我们希望加强你对美好生活的希望和信心。爱的精神通过我们的鼓励可以帮助你们中的一些人和你们的内在灵魂更容易地承受困难、痛苦和悲伤的时间，当人类在这个黑暗世界的生活由于黑暗势力的影响和破坏性灾难的增加而变得更加难以忍受和悲伤时，不要辞职。我们知道，一个辞职的人在精神上放弃了，结果是不自觉地放弃了人的生命。这不应该发生在你们这些内心深处的人身上。因为谁在这种自我毁灭的辞职阶段活得更久，就必须在这种非常低的振动中考虑到这样一个事实，即在地上的、没有能量的另一个世界的流浪者灵魂，他们不怀好意，可以非常接近他。你也许可以根据你的精神知识很好地想象这意味着什么。但对你们这些天国的回归者来说，不应该走到这一步。请不要放弃自己，即使你们因为受到悲惨事件的打击而不得不经历更长的身心痛苦阶段。尽管如此，在虚幻的尘世生活的黑暗中要有信心，相信上帝，相信爱的内在精神。坚定地相信你的身体状况会得到改善，或者相信你目前阴郁的外部环境很快就会消失。相信爱的精神会给你一丝希望或光的冲动，并有来自内部或外部的指示，这样你就会重新挺直腰杆，在精神上变得更加强大。有了这样一个充满希望的方向和精神态度，你就加强了你的细胞的耐力和生存意志，这对你的康复或从痛苦中解放出来是决定性的。这也将使你能够更好地忍受和抵御这个世界越来越多的消极影响。  
请在你的内在灵魂地与上帝，善良、仁慈和总是有帮助的爱的精神生活在一起，那么你也会很好地度过现在在这个地球上越来越多地发生的可怕的灾难，并消灭了许多人的生命--也许也是直到所有地球生命的结束。从这一点你可以感觉到，从天国的角度来看，人们和他们的灵魂已经没有多少时间进一步发展到更高的精神生活。  
你们这些了解灵性的人!请利用你在尘世的时间和你生命的剩余时间，尝试一切能使你更接近内在宇宙生命的方法，以便尽快回到天堂的家中。但在这样做的时候，请不要忘记对自己和他人要有耐心--还有，耐心这个天人合一的特点--由我们天人添加的--包括谦虚、知足和节俭，应该在你的生活中考虑到。你想保持这种状态吗？  
如果是这样，那么你将更容易稳定地接近你的内在目标--光明的天堂家园，并在没有很多障碍的情况下回到我们身边。这就是你体内的爱的普遍精神和我们，天上的光明使者，他们是你无形的保护者，但也是在通往你内在生命的艰辛和阶梯的道路上克制、谦卑的伙伴，希望你能这样。在那里，你所渴望的内在幸福的永恒生命已经在等待你很久了。 
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