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在爱神的信息中使用法律或规律性一词 
 
介绍性文字节选自世俗意义的解释集。 
根据该词的起源，世俗术语 "法律 "表示规定的东西，固定的东西。在这个词的真正意义上，法律是一套规则。  
 
*   *   * 
 
一位爱滴读者的问题。 
用 "天上的生活规则 "或 "原则 "或 "准则 "或 "行为方式 "来取代 "上帝的律法 "的说法不是更好吗？ 
 
这个问题由爱的普遍精神通过天上的光明使者回答。 
在精神领域或天国信息中对爱的精神的描述中，当涉及到天体的固定宇宙过程和相关的引力、辐射、振动以及宇宙能量路径时，可以随时提到或使用 "法律 "或 "规律性 "这些词，它们对众生至关重要，必须受到精确的编程和控制，即规律性。  
"天上的行为准则 "也应归入人类的 "生活法则"，因为它们被众生遵守，作为他们进化生活的标准，同时也是他们星球上的定位，以便他们与之协调。天上的人如果不小心违反了推荐的行星法则或不遵守这些法则，就会使自己处于不利地位。也就是说，在进一步侵犯之后，它逐渐在其光体中感知到较低的光辐射，这不再与居住的星球相一致或和谐。生命体越来越感觉到来自星球的排斥，必须考虑到这样一个事实：一段时间后，它的光体将被进化程度较低的星球所吸引。每一个独立的天体，总是以自我负责的方式控制自己的生命，可以在任何时候反对一个行星法则。然而，它永远不会因此受到另一个生命或爱的精神的惩罚，因为它有不受限制的行动自由。这意味着，如果生命体不顾爱的精神的行星指示，有意识地违反了一个合法性，它必须估计到与行星辐射有问题，这导致生命体不能容忍它，并收到对该行星的磁排斥，这与生命体的瞬间进化和意识辐射相一致。 
所有的天人都知道这一点，并感激和快乐地适应他们进化星球的规律性，因为他们通过扩大生活的可能性在上面找到更高的幸福感。他们从不觉得必须适应行星的规律性，因为他们看到了行星在其结构中五颜六色的闪亮粒子和在他们内心的笑脸，并与它进行了亲切的交流。他们欣赏每一次向更高形式的进化的变化，因为在这个星球上，他们可以由此熟悉许多新的生命变体，以取代他们以前的生命变体，这使他们幸福地生活。 
但意识有限的人误解了 "合法 "或 "法律 "这个词，因为他们对严格和不公正的世俗法律有不好的体验。因此，当他们读到或听到 "合法 "这个词时，会在他们心中产生不愉快的共鸣，过去的记忆在他们心中变得活跃，他们感到不安或压迫感。然而，事实上，正是他们自己的投入导致他们不再想听到 "法律 "或 "规律性 "这个词，而是用另一个词来代替。 
通过我们这些天上的光明使者，爱的精神要求与上帝有联系的人互相了解，并问自己，当他们听到 "法律 "这个词时，他们有什么感觉和想法。也许是很久以前的事迹，他们曾经因此受到严厉无情的惩罚，不得不经历不公正的待遇，或者他们曾经以霸道的方式严厉惩罚他人或威胁他人承担惩罚的后果，或者他们在今生或前世不止一次直接下令这样做？由于 "法律 "一词在这个世界上也与 "惩罚 "有关，可能当人类在他的超意识中再次听到、想到或念出法律或惩罚这两个词时，那么他灵魂中的一个现世的罪行，即针对天堂的无惩罚的法律生活，就会产生共鸣，在情感层面给他一个不愉快的反馈。那些经常使用 "惩罚 "一词的人，由于他们的人类灵魂记忆，不自觉地害怕 "法律 "一词。 

我们这些天人，能够从宇宙爱的精神的天人之源向你们人类传递自我知识的小提示，从来没有受到天人的合法的强迫，而是为它感到高兴，并感谢它为我们的有序生活而存在。我们从来没有对一个进化的法则感到厌恶，因为我们自己想要它，也知道它对我们的天国生活有什么有利的意义。每当我们再次看到一个新的规律性的东西，并能高瞻远瞩地理解它，把它纳入我们的自由生活中，我们就会感到高兴和幸福。我们通过民主投票纳入我们的进化法则的每一个天体规律，都曾经由一个天体通过其巨大的思想财富提出来。通过它伟大的精神远见和对已经存在的天体生命品质以及与之相关的粒子规律性的共鸣，它非常了解自己的方式，并希望为公共利益做出无私的贡献。到目前为止，无数的天人已经成功地做到了这一点，这就是为什么我们有成熟的进化法则，极大地丰富了我们的永恒生活，而且这不会结束，因为我们不知道精神上的停滞，总是对新奇事物持开放态度。你也是这样的人吗？  
如果是这样，那么很快就会在天上的存在中回到我们身边。然后你就会认识一个又一个的天国法则，并且非常欣赏和欢喜，以至于你会想不再知道世俗的法则，并愿意把这些储存的东西交给天国的爱的精神来消除。 
 
*    *    * 
 
最后，建议用爱的精神来纠正和翻译天上的信息，然而，这些信息只应在精神上理解。 
当然，在来自爱的精神的信息中，你总是可以自由地使用其他术语来表示法律或规律性。这意味着你在纠正或翻译旧的或新的信息时可以使用更合适的术语，或交换信使从内部听到并写下的现有术语。自由的宇宙爱的精神把这些留给你，并要求你不要太紧紧抓住一个词，因为整个信息的意义对你的精神成长或你的灵魂-人类意识的进一步发展和接近你的天堂光明之家具有决定性作用。 
如果在纠正或翻译信息时，你觉得另一个词能更好地表达爱的精神的含义，那么你可以不加思索地使用它，甚至这个爱滴读者向你建议并交给信使参考的词。 
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