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- 扩大和更新的信息 - 
 
微妙的矿物颗粒--创造宇宙的第一批生命元素 
 
· 第1部分 - 
 
 
该信息提供了有关以下内容的信息。  
为什么我们星球上的矿物大多在地表以下深处发现？  
天人与矿物的欢乐和亲切关系，以及他们如何利用矿物来设计他们的房屋和景观 
为什么矿物珠宝在一段时间后不再与人的灵魂意识相协调 
天体矿物王国的进化阶段  
矿物颗粒在新星系形成中的任务  
矿物颗粒的演变和过渡到天体植物王国  
为什么许多热爱上帝的人难以想象纯洁的光明生物的天堂生活？ 
所有宇宙众生与非个人的博爱精神平等--对于心地善良，但精神困顿，被误导的人来说，很难想象 博爱精神对打破世俗束缚和非法习惯的帮助  
叛逆的天外生物将微妙的原始矿物粒子重新编程为固体粒子，创造出物质宇宙。  
科学家们用固体原子进行的危险实验  
很久以前在地球上的亚特兰蒂斯使用激光器 
尘世生活的最后阶段  
从熟食到生食的转换与健康困难有关  
 
*    *    * 
 
我的爱的基督之光，包含在天体原始中央太阳脉动的心脏中的非个人的我是神性中，发散到创造的整体性中，触及那些希望接近天体真理的人，并从报喜者的灵魂生命核心欢迎他们。  
我来自非个人的 "我是神 "的爱的光芒是包罗万象的，渗透到宇宙事件的所有生活领域。通过这一点，我的爱的精神也在不同产地的矿物、水晶和宝石中，这些矿物、水晶和宝石为你们所熟知，看起来也不同。他是他们里面的生命，从核心触及他们，我就是，作为永恒生命的原始精神。  
内心的人欢欣鼓舞地赞叹在地球和地区的不同地方发现的异常美丽的矿物和宝石的展览，这些矿物和宝石被精心地呈现在人们面前。这是必要的，因为它们在地球表面几乎不存在。由于地球表面被细小的灰尘或矿物颗粒所覆盖，因此美丽的地下较大和较小的彩色矿物层被覆盖。地球两极的不断变化，还有地球表面的许多灾难，促使闪光的岩层在地球表面下越来越多。这就是为什么它们在地壳上很少被发现。  
即使在地球最初的空灵状态下，也可以在表面看到各种彩色的矿物类型。早期堕落的空灵生命可以看到不同颜色的矿物层，远远深入到地球的内部。这对你们中的一些人来说是无法想象的，所以我将给你们一个例子，以便你们能大致了解微妙的天体行星的性质。在冬天，你踩在镜子一样的冰面上，摆脱了雪花的不透明性。低温的迅速到来使冰的表面有可能逐层保持透明。当冰冻期间没有雪落在冰面上时，你仍然可以看到下面的水的绿色和蓝色透过未被遮盖的冰面闪闪发光。你也可以用类似的方式想象我们的天体行星，在遥远的深处，可以看到不同颜色的闪光矿物的不同景观。高振动的矿物是透明的，类似于你的透明岩石晶体，并将其光线辐射到表面。一开始，微妙的秋季行星仍然是这样的。 
但是，当地球还处于原子粒子的能量丰富的空灵状态时，它的外貌经常发生变化，因为叛逆的光明生命一次又一次在地球上做出新的配置。他们仍然可以像天国中通常的那样，在一个纪元之后，用新的信息填充矿物的原子。他们可以将微妙的矿物块组装起来，形成所需的景观，甚至只需稍微改变一下。  
现在，地球处于粗糙的物质、低振动和低能量的状态，人们不再有可能用思想的力量和不费吹灰之力的双手来重塑它，就像天国的纯洁生命所承担的那样，更不用说培养与许多不同种类的矿物的内在关系，因为大多数都是外向型的。只有一些热爱自然和热爱上帝的人感到内心渴望看到美丽的矿物质，并与它们重新建立内在联系。这就是为什么他们走了很多公里的路，才能够在展览中快乐地赞叹一些美丽的标本。一些虔诚的人已经非常敏感，能够在自己体内感受到高振动的矿物质的能量。这是一个巨大的喜悦，特别是对他们的灵魂来说，他们很高兴地记得上天通过他们的人与他们的心灵接触。  
相比之下，天人--后来也是你们与你们内在的回光返照生命--不必费力去看那些华丽的矿物，因为他们总是在他们的星球上外部和内部接触到它们，以获得快乐。他们时而将矿物作为装饰品佩戴，如戒指和项链，最小的矿物则加工成衣服。但是他们改变了它们，原因是它们的振动和辐射只适合它们在一定的进化时间内使用，因为光的生命和各种矿物颗粒在进化过程中总是改变它们的光振动。如果他们总是戴着它们，他们和来自矿物王国的闪亮的宝石之间就会有差异。
 
矿物王国有不同的进化阶段，因此天人只能在有限的时间内携带光体上的某种矿物振动，并感到它是愉快的。 
这条法律也适用于人们在世的生活。任何长期佩戴矿物和宝石，并对其振动和辐射敏感的人，有一天会从内心感到，他与以前选择的美丽宝石不再有很大的内在关系。他可察觉的变化来自于这样一个事实，即经过一定时期的成熟，灵魂已经挖掘出一种新的意识，现在对宝石感到排斥的反应。灵魂的振动增加了，因此它不能再承受以前矿物的愉快频率。这阻碍了它进一步发展到更高的生命。由于它与人体细胞有能量上的联系，人也会感受到它的不愉快的反应。 
天人立即感觉到了这一点，把心爱的宝石（用思想力量形成的小矿物块）从他们的光体中拿走，并把它交还给行星群。这是多层次的，由无数美丽的矿物组成和形成。行星表面适应居民的意识，但也适应天体的引力规律。它闪耀着各种粉色的色彩，向居民们散发着它的多样性和美丽。地球表面的矿物在其原子核中受到原始太阳的照耀，这就是为什么它们也会从内部发光。  
天体矿物配备了不同的信息，因此它可以用于不同形式的创造。从不同的发展领域，在宇宙爱的精神和有经验的光明生命的帮助下，它被输送到光明通道，并用于创造新的星系星球。光明生命首先给成熟的矿物提供信息，使其在宇宙微妙的乙醚中向星系的方向移动。他们不会错过他们的目的地，因为光的生命已经给了他们一个先前储存的固定点，即一个经过计算的、在星系中磁力有效的点，他们应该到达那里。一旦它们到达，它们就会以螺旋的方式，一层一层地围绕后来的行星核心移动。它用磁力将它们一个接一个地吸起来，并将它们结合成一个圆形。每一层矿物都是由我是神事先与天人合作确定的。他们给微妙的星球以所需的辐射和频率。后来，只有接受它的光明生命可以暂时居住在上面，进行一定阶段的进化。  
矿物所在的行星核心周围的光的螺旋线慢慢关闭。由于行星核心的高度吸引力，一个又一个矿物层在上面沉淀。它们凝固在一起，直到最后形成一个具有美丽表面的圆形行星。这在天国中需要无限长的时间，所以对我们来说，完成的行星创造是所有参与的天国光明生命的一个伟大庆祝的场合。 
我的爱的精神再一次回到了行星核，它起源于天体的原始中心太阳。它是即将形成的星球的滋养原子核心。我们称它为精神行星核或本质核。它是在原始的中央太阳中形成的，经过了许多年的时间。它在那里居住了很长时间，用于其成熟原子的形成和受精，直到它可以根据我们亲爱的 "我是神 "的指示，向新星系的方向自行移动，形成新的星系。 
与 "我是神 "有关的原始太阳清楚地知道新星系的太阳和行星何时可以形成。我们的天体生命在不断扩大，能量等离子体（天体王国）在外周继续扩张，而在内部，已经以无数数量存在的细小乙醚粒子，通过分裂繁殖，以容纳新的星系。根据我是神的方案规格，微小的乙醚粒子与星系一起在天体平面内移动，它们被创造出来，以便星系能够被它们磁力定位并固定在天体平面的某一点上，并始终以预定的距离围绕原始中心太阳的椭圆轨道与它们移动。天体平面（世界）的扩展是必要的，因为总是有新的光明生命加入，他们已经达到了独立的双重生活的完全成熟，因为他们也需要一个行星的住所来进一步进化。 
你们这些受上帝约束的人，渴求来自天国生命的永恒真理的知识!我的爱的精神试图向你描述原始矿物的联系。在这样做的时候，我，在我是爱的结合中的基督，加深和扩大了你的知识，与我们相比，你的知识确实微不足道。在你的灵魂和人类的意识中，天体的进化知识在无数个天体缺席的年代里逐渐被掩盖，因为以前的堕落生命不想与我们有任何联系。他们想在没有 "我是神 "的情况下独立生活，因此他们总是为自己创造新的宇宙法则和合适的生活方式，这与我们的天体毫无共同之处。这在天界之外的微妙和粗略的物质层面（世界）都是可能的。这些天体上的遥远的、新的法律信息不再允许你们人类从你们的灵魂中获得天体的进化知识。你们的灵魂，特别是那些深深堕落的人的灵魂，被其他法律信息和生活方式大量覆盖，你们在人体中没有机会重建天国的生活，更不用说活出它了。现在，你们完全脱离了光辐射的空灵天体世界，生活在一个由叛教者组成的单极消极世界中，他们甚至设法将人类基因编入他们无神的非法世界。现在他们已经成为记忆的囚徒，无尽的岁月，无法摆脱。这确实是宇宙爱神和天人的悲哀。因此，我们天人已经尽了最大努力，通过我们的化身以及我们受上帝约束和合理守法的生活，向他们指出他们如何在无数个纪元的堕落时限到期前不久找到回到天人生活的方法。 
不幸的是，在救赎计划中化身为地球上的天人，已经被堕落众生的天国遥远的生命系统所纠缠。通过父母和祖先的遗传信息，许多人现在已经成为物质和世界的囚犯。他们现在被束缚在地球上，尽管我们天人想尽一切办法让他们摆脱束缚。他们更多的是相信他们所认同和习惯的欺骗性的世界信息。他们不能想象，即使在后世，有一个天国，他们来自天国。这对天人和非个人的我是神来说，确实是一种可悲的状态。 
这就是为什么普遍的爱的精神试图在它的信息中照亮天体生活的一些领域，关于具有密集的上帝联系的自我诚实的预言家，以便天体的回忆重新进入与上帝联系的人的意识。如果你要揭开它，那就抓紧时间，因为剩下的时间已经不多了。 
 
*    *    * 
 
现在我在信息中回到了天上的生活。  
我们有美丽的星球，它们的设计一直在改变，因为光明生物在进化中总是渴望新的设计变化，也可以一起对表面进行改变。当行星的表面也被来自行星太阳的光线照亮时，它就会闪耀并发出彩虹般的色彩，甚至更加强烈。不同的矿物总是独立地改变其彩色的光芒。这确实是一个非常美丽的光谱，他们出于对 "我 "中的爱神的感激而共同提供，因此也给天体居民带来了丰富的喜悦。  
谁能稍微想象一下对我的爱的精神的描述，谁就能体验到天国生命的小小气息。我们天人习惯于让大量的光线在我们周围闪耀。这不断地建立起我们的光体，也使我们在高涨的感激之情中感到快乐。但我们不认为我们的天体生活是理所当然的，因为每一刻都能给我们带来宝贵的见解和新的启迪。我们非常重视这些，并为它们感谢 "我是神"。我，你来自天国的精神兄弟，也对原始的中央太阳和非个人的我是神灵感到非常感激。 

这应该这样理解。我们这些天人，作为光的存在，与原始太阳中的非个人的我是神平等。即使是我们的原始父亲与他的双重性，即我们的创造母亲，也与所有的创造生命平等。 
我重复这句话，是为了那些仍将上帝视为人格的内心惊讶的善良的人们。非个人的 "我是神 "以平等的原则看待自己和所有受造物的生命。  
从所有受造物的演变中带来的所有生命信息，包括我和我的双亲的，也包括那些原始受造物父母的，都作为我们永恒生命的非常有价值的智慧与我们一起计算。正是这些我们极为重视，为此我们也从我们幸福的心中感谢我是神的教诲。但我们不必向 "我是神 "表示感谢，因为一切对我们来说都是可选的。但是，当我们重新发现或接触到天国中的永生之美，如晶莹剔透、色彩斑斓的矿物的异常美丽形态时，我们的心就会升起喜悦，不再想停止对我是神的感谢和献上美丽的情感，我是我们天国之美的守护者。同样地，当我们接触到它或看着它时，我们向光荣的矿物表示感谢，因为我们感受到它快乐的频率。  
在矿物中，只有成熟的矿物与我们在天国中处于高振动。我们称它们为精制矿物石。这些人从内部核心给我们的光亮比其他尚未发展的人要多得多，这些人在天体的发展领域继续在精神上成熟。他们有特别漂亮的粉色色调的发光体，我们以极大的热情反复观看，我们还不时地与他们交谈。他们已经达到了更高的意识，从他们的原子核中给我们提供了更全面的信息。它们的原子核已经成熟到了即将进入植物界的地步。一旦它们达到这种进化状态，我们就会怀着极大的喜悦陪伴它们进入植物王国。对于成熟的矿物核来说，它是其进化过程中最美丽的时刻。它感谢我们这些天人，并以最高的感情向原始的中央太阳--它的精力充沛的生命提供者--欢呼。我们也体验到了这一点，因为我们控制并伴随着原子核从矿物王国向植物王国的转移。  
这种可能性也出现在我们的星球上，因为有无数种矿物即将或已经在向植物世界过渡。它们被矿物王国中的粒子分裂所取代。当一个成熟的矿物原子核到达植物王国时，它已经远离了它以前的生活方式。 

但它立即被负责它的光明生命微妙地启动到植物界。每个成熟的矿物核都被我们以不同的方式引入植物世界，因为每一个都经历了不同的进化。他们与天界不同进化星球上的光明生物在一起，也已经习惯了植物、动物和光明生物的不同位置和意识状态，或者通过他们的灵气吸收了不同的信息，形成了他们的小意识。 
正如你所看到的，每个矿物核都以不同的方式经历其演变，因此有必要对这些矿物核进行不同的指导，使其在植物王国中的未来更高的发展生命。这是由我是神通过一个有能力的光明存在简短地完成的。这一措施是必要的，因为目前矿物核的发展状态只能通过天体间接地接受来自植物界的新信息。我是神还不可能将新的信息直接传递给矿物核，因为它的意识还没有成熟到这一点。因此，天人衷心地努力在他们的光明意识中接受爱的精神的重要信息，并将其传递给矿物核--适应其发展水平或其振动和储存能力。  
你们这些对天国生活抱有开放心态的灵性人士，请尝试对无形的灵性法则进行正确分类。我将帮助你解决这个问题。 
当一个微妙的矿物原子核达到一定的进化阶段时，它可以向某些生命过程开放，以便与其他矿物独立互动。它的演变一直持续到矿物在爱的精神和天人的帮助下，能够离开矿物王国进入下一个更高的生命形式的时候。我们天人认识到这个时间点，并与矿物核心建立联系。它通过一个低频向我们说了一个信息。我们把这一点带入我们的意识，并把它传递给我是神（爱的精神），以便一切都准备好让植物王国的成熟核心接受。这是必要的，因为成熟的矿物还没有必要的高振动，无法从他们的小核心到达我是神。因此，我们作为来自爱神的宇宙之心的信息传递者，进行了有益的干预。  
我们天人被赋予了这项任务，我们知道如何很好地帮助他们。植物界也需要我们的帮助，尽管它有可能在某种程度上更独立地接受和理解来自爱的精神的信息。  
我们非常感谢我是神，我们有这样的免费帮助机会。我们已经制定了一个广泛的生活计划，永远不会让我们产生厌烦情绪。但我们也有沉默和休息的时期，在这些时期，我们聚集了新的生命力，并为新的项目接受有远见的巧妙想法。 
我们的天国生活被设计得美丽而多样，所以我们总是想对我是神的巧妙协调，对她为整个创造物所做的衷心和慈悲的工作表示赞赏、喜悦和内心的感谢。  

我们也知道你们是如何生活在秋天的低振动地球上，与我们形成对比。我们非常遗憾的是，人们是物质的俘虏，没有车辆就很难长途跋涉，因此他们不得不忍受这种束缚的生活。但拥有金色心灵的人更平静地忍受这种生活，因为他们从远处发展的灵魂中确切地知道，此生之后他们将进入更高的光明意识中。在那里，我的爱的精神将给他们关于他们的灵魂是核的信息，这将使他们非常高兴。他们很快就会忘记以前在地上的束缚，进入感恩的欢腾中。他们将到达振动较高的堕落星球，除此之外，还能看到最美丽的粉色的矿物，这将使他们非常高兴，以至于他们宁愿不从它们面前移开。但我，在我是中的基督，将以爱的方式对他们说话。请在精神上进化，直接走向天国，那里是你的祖先的家。一旦到了那里，你的灵魂会因感动和感激而更加欢欣鼓舞。然而，我，我是爱联盟中的基督，让每个生命决定它是否想在堕落的更高光界中多呆一会儿。我来自非个人的 "我是神 "的存在习惯于绝对的自由，因此我不会对任何存在规定它应该何时返回。然而，我可以提醒他们，根据我们的天体协议，在最低的陷阱层面，时间现在已经用完了。这是深度堕落的光明生命慢慢回归天体法则和生活方式的信号。但对于化身为天体的计划生物来说，应该是直接回家。 
无论谁想重新生活在我们天国的绝对自由中，我们都欢迎并呼吁他在这个受限的世界上对自己的束缚有更多的了解。这将是他进入天堂自由的第一步。只有现在放弃一切束缚在这个世界上的人，他的灵魂对物质的吸引力越来越小，在他的尘世生活之后，在另一个世界的领域，可以再次接近自由的天堂生活。你们这些进入天国的流浪者在这方面已经进展到什么程度了？ 
我再一次问你这个问题，因为它非常重要，确实是你最重要的人生任务，为了直达天国的归宿！你要知道，你的人生任务是什么？  

如果这对你来说已经很清楚了，那么你将努力利用给你的机会，和我一起进入天堂的自由。  
 
*    *    * 
 
当热爱上帝的人去看矿物展览，因为他们总是被各种美丽的矿物所折服，体验到一点天国的美丽，从而进入更高的快乐振动，那么我的爱的精神就没有任何反对意见。但他们中的许多人没有想到要认识到自己的不良特征和行为模式，脱离这些，并改变为发自内心的、温柔的、高尚的天国品质。这种被神捆绑的人只被外在的光芒和色彩所吸引，但他们离完整的内在生命仍然很远。由于他们只注重外在的美，有一天他们会因为错误的态度而遭受船毁人亡，因为他们忘记了自己有一个源自天国的灵魂。  
你已经可以想象到这一点了吗？  

在你回去的路上，你将不得不优先考虑你精力充沛的内在灵魂，它配备了所有创造的仓库，只有用它的纯粹意识才能吸引你到充满光明和荣耀的天国存在中去！"。  
如果你们已经意识到了这一点，那就赶紧从对世界的执着中脱离出来。这些都是负责任的，你仍然住在这里，也感到很舒服。一个发展得很好的灵魂只是有条件地感觉到与人相处的自在，因为它清楚地知道自己从哪里来，想再去哪里。一个敏感的、向天国生活开放的、受上帝约束的人也能感觉到和注意到这一点。因此，他不会想守着地上的生活领域，即使他曾经在那里快乐地活动。他认识到自己必须走哪条路，并将不遗余力地把自己从世俗的束缚中解放出来。这是那些认真决心通过我的内在精神援助来到天国的人的密集精神回归之路。我可以在你通往天国的道路上成为你的精神伴侣，在我与爱的结合中。谁已经在他的心中快乐地感受到我，非个人的普遍的爱的精神，时间长了，就会不遗余力地把自己从对虚幻世界的束缚中解放出来。  
你可能会问，这该如何理解呢？ 
 
我指的是在生活的各个领域对人类行为的强烈束缚，这在天国是不存在的。我们的生活法则与你们的世界主要不同。这是因为离经叛道的众生在他们的堕落世界中为自己创造了天人合一的非法生活方式。  
已经意识到这一点的人可能会对我们天人的基本生活方式非常感兴趣，而这些方式仍然提供给他进一步的精神发展。他将会对预言家的信息越来越感兴趣，这些信息包含了天人幸福统一生活的天体进化可能性的小节。即使它们只是对我们和谐和幸福的天国生活的一小部分摘录和描述，它们对你的灵魂在尘世生活之后也会非常有用。一个精神上觉醒的灵魂会收集这些关于其精神导向的人类的小提示。在晚上，当她的人深深地睡着时，她试图照亮这些小线索。她总是问，并且总是被我的爱的精神在我是中进一步指导天上的品质。为了更好的理解，我向她解释了我们非个人的、发自内心的天国生活方式的自由基本原则，以及深陷堕落的众生自作主张地对它所做的一切。如果灵魂对此持开放态度，我就为它提供更多的天国生活法则，使它能更多地向它开放，同时与它的人类越来越多地远离尘世的吸引。  
这些只是我从我是神的本质中向她提出的建议。尘世中的一切都为物质世界而编排，这就是为什么穿越的灵魂很难摆脱地球的引力。但这就不必了，因为我可以从内部帮助他们。对回归的灵魂来说，一个巨大的帮助是其精神化的人，他不断地尝试向我，即我在的爱的精神，打开他的心。  
这是给那些想通过有意识的内心生活进一步灵化自己的强烈神性的人的建议，以便他们越来越接近高贵的天国品质。通过他们逐渐完善的存在，他们越来越多地从灵魂深处感觉到世俗生活不能再给他们带来巨大的快乐。我之所以对这些人讲话，是因为他们的灵魂已经在精神上成熟到如此程度，以至于他们在人死后将永远离开这个世界。谁的灵魂已经走了这么远，他将能够通过信使很好地理解我的爱的信息，并继续在他的心中快乐地收集它们。 
我不能用这些来自我的爱和智慧的光海的有意义的、深刻的信息来称呼其他人。他们仍然太受制于世界，还不能接受和承受我在他们心中的爱的语言。他们对头脑中的高振动感到太不舒服了。他们很快就会把这些信息放在一边，继续在世俗生活中表现得一成不变。对他们来说，精神上重新定位到天上的生活方式是不可能的，因为他们仍然在这个世界上找到足够的快乐。许多机会是由世俗有趣的人提供给他们的，这使他们远离了接近天堂的生活。 
一个走向光明的流浪者想在多大程度上接近天国，我，爱的普遍精神，自然让每个人和他的灵魂自由选择。我不敦促任何灵魂或任何人类去考虑今生之后事情应该如何继续。他和他的灵魂自己负责，可以自由决定他们此刻选择和遵循哪条道路。但有一天在另一个世界的领域，他们会遗憾地意识到，他们在尘世的生活中收集了许多精神知识，并有良好的意图在精神上改变 - 但它只停留在他们的意图。这就是为什么他们无法从我的爱心中获得我的帮助力量。 
 
*     *     * 
 
现在我想向你进一步介绍地球上的矿物王国。 
它之所以成为固体，是因为以前的堕落者为了他们的生活目的创造了一个虚幻的固体世界。原子之所以成为固体，只是因为他们给了他们新的信息，与他们的灵魂振动相等。这仍然发生在虚无缥缈的尘世时代。  
在低振动的Fall-being中的叛逆天人想让他们的能量体形式（灵魂），已经变得很弱，由无数的光原子组成，逐渐进入流动的我是爱流，一个不断移动的宇宙精细物质醚。也就是说，他们打算从他们在本质核（精神脉动的心）中的两个小判断（消极和积极）的静止开始，一步一步地把自己从身体的光粒子中分离出来，直到只有他们的本质核和内我留在不断移动的宇宙细物质乙醚中。围绕精髓核心的内在自我--记忆潜意识和每个光明生物的知识库--对他们来说应该是有用的，能够回顾他们的过去。他们想再次从其中汲取，经过无限次对其中包含的仍然活跃的意识进行重新编程，通过磁脉冲从宇宙的乙醚中再次吸引他们散落的灵魂粒子。他们对未来的憧憬和愿望是将他们无数被吸引的粒子逐渐编入新的功能和生命方向，并与他们形成新的光体形式。同时，他们想与对方创造一个新的创造，在这个创造中，他们可以建立他们想要的世界，类似于他们的秋天创造。 
我的描述对于那些无法想象物理宇宙现实和创造可能性的精神上无知的人来说，听起来像是一个童话故事。但早期的深度堕落的生命仍然知道如何很好地处理宇宙规律和微妙的原子。在他们失败的创造中，充满了无限的痛苦，没有与我是神的任何心灵联系，他们拼命地寻找新的生命观，然后也找到了。如果没有我们天人的反对，他们几乎成功地做到了这一点。我们知道，他们有意的灵魂解体也会影响到天国的我们，因为我们有一个共同的精神原始太阳，这两种创造。这将意味着我们的光体会以同样的方式被溶解，但比他们的要晚得多。这将会带来怎样的痛苦，我们事先就猜到了。我们对我们的天国创造物感到了最高的爱，我们和我们的创造物父母一起以巨大的毅力费力地建立了这个创造物，而且在无限的时间里对创造物的生命怀有极大的爱心和同情。我们不希望失去这些。因此，我们一起从我们的天国法则可能性中启动了一切可以想象的东西，所以灵魂在最深的堕落中，在地球上的解体不可能发生。 
从关于这位信使的其他信息中，你知道我们天上的生命，以及我，作为拿撒勒人的耶稣，为了防止这种恐怖的情景，不得不在地球上经历什么努力和多少痛苦。这就是为什么我不在这个信息中重复先前的事件。它们在几个信息中都有描述，特别是关于我的耶稣生活和与我一起化身的天国计划众生的信息（《关于耶稣基督人间和天上生活的未知知识》）。 
 
*    *    * 
 
我再次回到我对深度堕落的光明生命的可怕意图的描述。  
他们正在寻找一种方法来加速他们的光体和整个创造物的解体。他们也发现了这一点。他们为自己创造了粗大的物质坠落世界，地球是他们的主要基地。通过在大气层和元素中储存能量，以及改变地球周围恒星的引力规律，他们创造了一个加速的时间系统，以便他们的创造愿景能够更快地实现。他们并没有马上成功，因为他们首先要获得大量的知识和经验。  
好了，经过几次失败的尝试，他们终于成功地创造了所需的物质宇宙。他们在原子中的新功能记忆，从精细的物质性逐渐转变为所需的固体物质性状态，首先必须在这些原子中生效。世界的精细物质结构向粗大物质结构的转变经历了许多个纪元。物质本身不过是矿物颗粒的凝结状态。行星上的粗大物质粒子（原子）通过磁力结合在一起。这就是堕落众生对微妙的原始矿物原子进行编程的方式，其中的信息仍然有效。  
一个原子不会自己改变它的信息，因为它没有必要的意识或力量来这样做。这就是为什么以前的行星居民的信息仍在他们身上活跃。 
他们一厢情愿地想创造一个虚幻的世界，以便更快地消解他们的光体，这个想法已经实现了。但他们现在如何生活，即使是在低振动和无能量的星球上，与他们以前的天国生活相比，确实是不值得的状态。你们这些天人的帮助者现在和他们一起生活在他们的黑暗世界上，对他们来说就像一个巨大的闪亮的岩石水晶，在他们身上闪闪发光，使他们在人类意识和灵魂上不会进一步沉沦。  
"无限痛苦的可怕星球"--我们天人称它为--内部确实镶嵌着各种彩色的矿物。你们人类从科学家那里得到的信息是，无数次以前，地球还处于原子的液体发光状态。在地球表面逐渐形成了坚硬的地壳，因为以前的坠落生命进入储存到以前微妙的矿物原子中，形成了粗大的物质结构。但是，只有地球的表面会进入粗略的物质状态，但在地球的更深的内部，岩浆仍处于发光状态。液态岩浆由不同类型的矿物组成，在地下层中排列，像河流一样流动。从内部微妙的行星核心，不断充电的能量到达岩浆，这些能量被它传送到冷却的地下河流中。其中一些像冒泡的水泉一样渗透到地球表面，用新的能量丰富地球上的生活。由于无数次的大陆移动、地震和灾难，大部分曾经完好无损、富含能量的疗养泉都干涸了。新的或现在的泉水不再富含许多愈合能量和重要的微量元素。微量元素是用于构建和维持生命的微小原子粒子，它们也存在于植物中，并被植物的根部从土壤中吸走。  
今天的水源不再具有早期水源的活力，因为它们不是在早期居民在地球的微妙状态下创造它们的原始区域出现的。在以前，它们在地球上到处涌现，必须履行建设性和维持生命的任务。但今天它们不再来自地球深层，那里仍有能量丰富的水源，由于不那么接近行星本质而振动得更高，因此会对地面上的生命非常有建设性。 
现在你体验到，通过你的先进技术，建造了机器，你可以在许多岩石层中钻出深孔。在这个过程中，钻出了地下温泉，你也可以使用这些温泉。然而，你们的科学家和他们的客户主要是在寻找新的能源资源或地下煤炭、矿石和石油矿藏，这些资源带来了巨大的利润，特别是对许多国家的私营和国有公司。  
我的爱的精神不干涉堕落的人和灵魂在其堕落领域的事务和生活方式。但我可以提请他们注意，他们对地下矿物物质的开采如果不尽快停止，将会产生致命的后果。大量的地下石油储备，是各种液体形式的矿物物质，有帮助控制地球重力的任务。它们有助于调节地球内部的磁力。然而，如果在地球各处铺设在地下的液体矿藏被耗尽，那么就会发生地球两极的磁塌陷。它们失去了控制，其后果是地球的磁力暂时失去了作用。这反过来又意味着可能发生两极的突然转移（跳极）。这种情况何时会发生，即使是我的爱神也不能也不会预测，因为一方面他不想让人们对未来感到恐惧，另一方面这种可怕的事件总是取决于人们的进一步行为，它是否会真的发生。 
请不要对未来感到恐惧。活在当下，努力在你的心中接近我，这样我就能从你灵魂的生命核心中很好地、安全地引导你度过你的尘世生活！"。这是我对你的衷心请求。 
在这个信息中，我，普遍的爱的精神，正在指导你们这些心灵的人，甚至更进一步地了解尘世的事件。这将使你对地球上为什么会发生这样那样的事情以及仍然在发生的事情有更多的了解。科学家们没有向你们充分传达这种知识，或者只是以一种隐蔽的方式传达。他们往往依赖假设，而其中许多假设是错误的。这就是为什么我试图在尘世最后的日子里通过信使在许多信息中向你们描述创造的微小事件，这样你们就可以把关于创造的分裂、尘世的过去和堕落的天国众生拼成一幅越来越大的马赛克图片。  
 
*    *    * 
 
现在我将进一步描述地上的事件。 
不时地，火山在地球的不同地方或海洋中爆发，平衡了地下的气体和蒸汽在地球表面的超压。当液态岩块（岩浆）与冷却的河流接触时，地球内部出现超压。这也是地球以前的规划者和创造者的意图和愿望。但是，有序的地下过程总是在地球上的一段时间后失去控制，因为来自地球上的堕落者对原子做了许多实验。他们非法分割，在无人区释放集中的破坏性力量，以显示他们的力量。  
就像你现在体验地球上的科学实验一样，你也可以想象以前的居民对行星生活的暴力干预。  
他们再也无法用新的信息填充各种原子，因为他们的灵魂振动太低，无法做到这一点。由于他们的能源逐渐枯竭，他们寻找新的能源来源。因此，他们试图用武力分裂原子，以便从中获得新的权力。但原子的分裂是一个危险的冒险，因为在这个过程中，力量和射线可以不受控制地逃到外面，对大面积的生命造成巨大的损害和破坏。原子粒子抵制人类的暴力干预。科学家们还没有意识到这一点，因为他们在生活中没有发自内心的感受，总是只想着自己的发明和能源收益以及世俗的权力地位，据说是为了全人类的巨大利益。事实上，他们想向自己和他人证明他们是头脑聪明的人。一些外向型信仰的科学家说，一定有一种巧夺天工的宇宙精神，给他们的发明提供了明智的想法。但在那里他们犯了很大的错误，因为我还没有给他们任何帮助，因为他们的方向只是非法的事情，导致他们离天上的智慧越来越远。 

如果他们知道自己在意识上堕落得有多深，知道自己曾经拥有巨大的能量潜力，对创造的过程有无比的了解，他们就会无法逃避惊讶，会立即停止他们非法的破坏性实验。但他们不再有以前的创造知识和能量潜力，因为他们不合法地、自以为是地生活，没有与我的爱的精神建立心的联系，浪费了能量。这样做的后果很严重。他们失去了以前巧妙的知识，每一个纯洁的光明生命总是拥有的。现在他们与世隔绝，在堕落的最低振动范围内植被，也仍然自负地认为他们是聪明的创造者。但这是他们低意识的错误想法。 
 
通过你们的科学家和媒体，你们知道许多能源生产和破坏的技术可能性。但你对你在地球上的时间之前在能量领域发生的事情知之甚少。这就是我现在想告诉你的。  
早期的人或世界上一个沉没的地方（亚特兰蒂斯）的居民--你叫他们亚特兰蒂斯人--善于使用光波或激光束。他们用激光技术开发了对他们有用的设备。有了激光设备，他们有办法产生能量，使生活更容易，但也有办法制造用于战斗的破坏性武器。但激光的使用也给他们带来了死亡和毁灭，这是由他们不断争吵造成的。他们不仅在振动最低的地球上生活不和谐，而且在物质宇宙中也生活不和谐，这让银河系的前居民感到很懊恼。他们创造了航天器，可以把他们带到太阳系内其他有人居住的星球。但这种在物质宇宙中运动的可能性，后来在跳极后留下来的少数早期人类中失去了，因为他们的意识越来越沉沦。由于外部生活条件困难，他们也失去了以前的创造性思维和活动，不得不重新开始。 
现在，许多前地球居民，在地球毁灭前不久，能够及时用宇宙飞船逃离，在物质宇宙的不同星球上彼此分开生活。他们和其他更高度发达的星系居民在其他太阳系的各种表象中，通过可怕的经历而清醒过来。他们不再有任何敌意，因为他们一直是战争冲突的受害者，现在终于学会了和平地处理彼此。但是今天在你们星球上发生的事情确实是一种可憎的事情。 

堕落后负担沉重的人们和他们的灵魂何时才能最终转过身来，打开他们的灵性之心，以至于他们能够为彼此和所有的尘世和宇宙生命凝聚起仁慈的情感？ 

然而，这是一个时间问题。留给他们重新思考的时间确实不多，因为你们的太阳系在经历向微妙生命的转变之前，正处于物质存在的最后阶段。  
如果人们继续生活在这个世界上的自私和破坏性原则中，怎么可能实现和平共处？ 
你知道你的和平世界局势。实际上，天上的兄弟姐妹总是在互相争斗。你是否已经意识到了这一点？ 
你们知道破坏性武器已经给你们带来的痛苦，并将在未来继续给你们带来痛苦，因为那些低振动、迷恋权力的恶意者根本不想看到任何东西。他们继续在自我毁灭的道路上前进，却没有意识到是谁或什么在驱使他们过这种生活。诚然，一方面是你们的祖先在过去想要毁灭自己的遗传信息，另一方面，这种人受到地球上的灵魂的大量影响，他们没有改变本性，仍然以破坏性为导向，在这个世界上造成巨大的痛苦。 
 
*    *    * 
 
现在，从其他关于勤奋的信使的信息中，你知道在我作为耶稣在地球上行走之前和之后发生的所有事情--我不会重复这些。相反，我想向你介绍地球上的固体矿物（物质）。 
地球是真正美丽的水晶物种的家园。那些参观矿物展览的人对展出的各种矿物感到惊奇和高兴。他看到美丽的大型和小型标本，设计和装饰有许多不同的图案和颜色，来自地球的不同地区。在地球表面发现的矿物大多披上了不透明的外壳，所以你看到它们被打开，惊叹于它们内部的色彩和图案。它们中的许多内部是部分半透明的，并有不同的颜色图案。你们可能会问自己：无数的图案和颜色组合是如何进入矿物的？ 

这一点，我，我所处的非个人的爱的精神，想向你简单解释一下。它们并不源于人类的创造性艺术。你所看到的这些矿物的原子仍处于地球的空灵状态，并由以前堕落的天人的思想力量配备了图案和颜色。他们想生活在他们以前的空灵星球上，有类似天国的矿物，也想看到特别美丽的装饰品。因此，他们把各种图案输入原子，以便用它们来装饰他们的房屋和柱子以及其他建筑物。  
天国的情况也是如此。天人用不同外观的矿物来装饰他们空灵的房子。在他们开始建造之前，他们与他们交谈。他们要求他们为自己的房子选择的矿物，根据他们想要的图像独立创造一些美丽的装饰和图案，并将其传递给他们。这些人高兴地自愿接受所需的设计图像，因为他们总是对天人有帮助。当他们被选中建造房屋或设计景观时，他们很高兴，因此，他们非常愿意为光之生命的图案--意愿--形象做出公正的评价。他们义务性的快乐生活方式对你们这些进入天国的流浪者应该有意义。 
我们天人从不催促矿物形成和实现我们希望的形象，因为我们希望它是这样。当矿物，例如柱子上、房子里或外面的墙壁上，显示出与我们给定的图案相似时，我们会非常高兴。矿物制成的组件或其他东西几乎是透明的，所以我们可以看到里面不同的彩色图案。对于重组，矿物部分需要一定的时间，因为独立作用的矿物必须首先在内部，在粒子（原子）的结构和组装上发生变化。在这之前，我们要求 "我是 "神明为矿物提供额外的力量。当各种五颜六色的矿物颗粒完成了重组，并相当接近我们所期望的图案时，我们与它们一起欢呼雀跃。对于爱神的帮助启发，他从天体原始中央太阳的无限大的储存潜力中提供给我们，我们从我们发达的意识中感谢他。无数巧夺天工的智慧仓库源自众生，他们曾经在进化的生命中带来了这些智慧，并欣然将其提供给所有天人--他们今天仍在这样做。我们总是把我们发达的意识中巧妙的智慧礼物传递给原始中央太阳中的我是神，他小心翼翼地帮助我们管理这些礼物，或者总是非常亲切地包容我们。 
请你们高瞻远瞩地思考，努力把自己放到天上的生活中去，即使这对你们来说仍然很困难，因为在你们人类的意识中，你们只能在有限的范围内思考和理解宇宙的描述和看不见的另一个世界的现实。 

我们天人，包括我，基督，与我们的双重性独立生活在一个星球上，紧邻创造的精神中心，原始太阳，以及与之相关的非个人的我是神性。我们在行星上与所有天人一起过着非常快乐的生活。但我们怀着悲哀的心情一再想到许多天体行星的分裂或拆分。在创造的分裂过程中，发生了大多数微妙的行星，它们是由不同的矿物组成和建立的，失去了自己的一部分。这些行星部分被撕成了低振动的坠落，在我们的天体创造之外。在这些地方曾经住着以前的天人，他们希望对创造物进行划分。你的物质星球地球只是一个天体的一部分，它非常接近整个创造的天顶（原始的中央太阳）。这颗天体，曾经分裂的天顶星仍然通过能量光路与地球有精神上的联系。但它并没有在其微妙的核心中感受到人类和灵魂的许多对立振动，以及他们对地球表面和地球内部的暴力干预，在那里，矿物现在正以粗大和液体的形式被大量开采。但我们的天体行星被来自天体原始太阳的双极、高度振动的光线所屏蔽，但它确实不时地感到痛苦的搅动。这发生在一个新的天体时代开始的时候，对于分裂出来的天体星球来说，一个新的快乐的进化或其微妙粒子的进一步发展即将发生。微妙的天体母星的核心与各种行星矿物相连，通过天体的许多储存，具有独立运作的意识，对自然和地球上的居民有同情心。这个星球非常遗憾的是，它分裂的心脏（核），通过它在秋天的存在中的停留，不能吸收它快乐和感激地接受的力量，以便在从原始中央太阳完成进化年代后在天体中进一步发展。你能在精神上想象这样的事情吗？如果是这样，那么你已经有一个敏感和高度振动的灵魂，可以很好地理解我对这个来自灵魂核心的天国悲剧的描述。 
地球上固体矿物中的原子结构已经被堕落生命的储存完全改变，因此天体的原始太阳只能以很少的力量到达你们的星球。你们星球的中心，它是空灵的地球灵魂的核心，确实可以沟通到秋季存在的更高光域，但它的振动不足以将信息传递给它在天体存在中的分裂部分。这对地球灵魂来说是令人遗憾的，在所有天外生命回归的无数个纪元后，地球灵魂将在天体中再次与之相连。但我们与我们的光体永恒地生活在一起，幸运的是，我们没有那么多感觉到分离的永恒时间。我们不时地通过原始太阳得到一个时间性的洞察力，知道你离尘世生活的结束时间还有多远。然后我们非常高兴地得知，它离你不再遥远了。这意味着，我们很快就能从宇宙永生时间的角度欢迎你们中的一些人进入天国。 
从某个宇宙时间点开始，当固体太阳系的回归逐渐发生时，救赎计划的天人被爱的精神建议不要再在其他物质或部分物质太阳系的行星上化身为堕落者。我们在秋季的救赎计划任务之前，在天体中一起决定了这一点。这是由我们天人计划的，为的是早日返回天国，因为每一次在低振动的堕落星球上的化身，都有比我们更多的生命法则，意味着对光的身体有新的负担。回归的灵魂必须在来世得到解脱。它在化身过程中吸收的天人合一的行为越多，这些行为作为对立的负担附着在它的光体上，它需要在另一个世界的堕落境界中的时间越长，以获得解脱和天人合一的回归。因此，我要求你们现在就把自己重新定位到发自内心的、温和的和自由的天体进化品质，并利用机会每天实现它们。 
当地球被外星生物腾空时，许多化身为救世主的计划生物将在物质宇宙中更高振动的星球上停留更长时间，或者在到达后不久根据自己的决定，通过高能量的爱的精神电流从他们的灵魂生命核心中温和地脱物质。这意味着他们更喜欢没有物质装扮的生活，因此他们利用非物质化的可能性，在精神清醒的感觉状态下，从这一刻到下一刻轻轻地转换到微妙的超越。决定这样做的人已经准备好了，根据他们更高的意识，与他们的灵魂和天体的守护者一起进入更高的微妙星系的堕落。他们中的一些人将很快达到天堂的振动，并与他们的灵魂（光体）相吸引，因为在我的准备帮助和我的指示下，他们已经成熟了很多，并为天堂的生活敞开。  
[bookmark: _GoBack]谁现在意识到地球的清理即将开始--通过爱和天国的普遍精神的重新编程，地球将恢复到以前微妙的原始矿池结构--对他来说很明显，现在更密集地转向高贵的天国品质对他有好处。他现在应该不再浪费世俗的时间，在我的内在帮助下，发自内心地努力克服他已经意识到的生活中各个领域的不吸引人的行为和性格特征。他也会愿意通过日常的自我认识来进一步纠正非法的习惯，以便更接近他的内在修养。真的，通过我对我的爱的精神，很多东西将被赋予这样一个愿意和快乐的人。 
我要求所有具有天国-神性取向的真诚的人，不要过于专注于世俗的知识和全人类的生活习惯，因为你的灵性觉醒的灵魂带着天国的渴望不再想要这些。但是，如果你反复观察人们的过去，研究他们的各种文化行为和他们竖立的艺术作品，那么你就会与他们保持一致，并越来越多地与他们产生磁性联系。In this way you separate yourselves inwardly more and more from our heavenly-fine-matter life - we conduct this in a completely different way - because your soul keeps on covering itself with heavenly-distant thoughts and images from matter.对那些对你来说并不重要的东西的强烈关注，从天堂的角度来看，其内容对你的另一个世界的空灵生活完全不重要，不幸的是，这又给你带来了新的精神负担和对它们的磁性吸引。你能理解你的内在灵魂对你自动转移到人类上层和下层意识并存入灵魂信封的数据进行了不断的分类和储存功能吗？如果是这样，那么你就知道为什么我总是警告你不要从这个世界上吸收很多多余的知识。 
真的，只有那些知识从天体的角度来看对天体的回归者是重要的，你绝对需要这些知识来维持你的生计和福祉，但除此之外没有任何东西，因为它可能会促进或恢复你的骄傲和傲慢，因为你因此从别人那里得到个人的钦佩。自负或虚荣的特征对堕落得很深的人来说仍然意义重大，因为他们被崇拜者注入了能量，从而取代了他们失去的天体自尊。 
 
*    *    * 
 
我现在就食品处理中的节能问题提出以下有用的提示和警告，总是为了你的利益。请这样看待它，而不是其他。  
在天上的归主者中，谁花费或浪费了许多日常精力和宝贵的尘世时间来准备特别美味和夸张的浮夸的食物，首先应该检查他的动机。如果这更符合他傲慢的个性或表现形式，使他通过美味的饭菜得到别人的赞美和认可，那么他就会无视我的好建议，在这种情况下，我想让他注意到能量守恒的天道。我不会用我的额外权力支持这种人。 
你是否欣赏我明智的描述，作为新的精神取向的生活辅助？  
但如果不是这样，你仍然坚持以前的态度，不惜花费大量的时间和精力来准备美味可口的食物，那么你在这个过程中就会失去许多宝贵的灵魂-人的生命能量，你的细胞就会继续被编程为这种食物。然后这些记忆每次都会重新进入你的灵魂。一个愿意回归的灵魂希望为自己的空灵生活做好准备，不需要熟食，但这对它的人类来说不是那么容易，因为它的习惯在细胞意识中已经非常成型。细胞习惯并能够从煮熟或炒热的食物中为身体摄取重要的物质和也是能量，并通过血液传递到身体的不同部位或器官。  
然而，如果你想改变为未煮熟的，即生的，自然的食物，我建议你只需慢慢地、小步地做这件事，原因有几个。成功也取决于一个人在灵性化的道路上有多大的进展，或者他是如何认真地、持续地、带着内心的喜悦努力将自己的存在炼成天上的温柔、衷心和谦卑的品质。因此，他的振动更高，或者他的细胞有更多的日常能量可供支配，在内在的神性帮助和来自灵魂-人类意识的渗透信息下，可以更快地转变为生食。  
但是，在大多数与上帝有联系的人中，向生食的转变主要是在他们的消化器官中进行的，因为起初细胞会大规模地抵制它，因为在他们的小意识中，他们首先要在人类潜意识和可能的灵魂的夜间协助下大大地改变他们的活动范围。在人类饮食突然改变的情况下，无论涉及什么食物或准备，一些细胞感到受到胁迫，不想加入愿意的细胞协会。如果发生这种情况，那么这个人在改变饮食习惯时通常要考虑到严重的身体不适。为了顺利处理生的食物，负责的细胞必须在其潜意识中拥有来自其祖先的记忆，可以帮助它们更容易地适应和改变。但在有些人身上，器官细胞无法获得这样的记忆，因为它们没有收到来自人类潜意识的任何反馈，而潜意识完全被无数关于熟食和油炸食品的记忆所覆盖，也会因为过度劳累而无法将获得的重要物质传递给身体。如果这些人吃了很多生的食物，他们的身体系统就会失去平衡，消化器官和关节因酸度过高而产生的疾病就是这样的恶果。虽然自然界中未烹调和未油炸的蔬菜食物含有更多的能量，但从天堂的角度来看，改变饮食习惯并不是让一个人更快地灵性化的必要条件。对一个受上帝约束的人来说，更重要的是通过他高度振动的灵魂来吸收能量，然而只有当他的人每天努力转向我的内心，并努力实现他的精神净化时，他的灵魂才会高度振动。但你们每个人在他自我负责和独立的永恒生命中，都有不受限制的自由，可以把我的几个提示和建议视为毫无价值或也能丰富生命。 
你们的科学家和专家对食物的制备有不同的意见。有人说，来自大自然的食物在烹饪过程中会损失许多维生素、微量元素，也会损失能量。另一些人则与这些研究结果相矛盾，他们说，由于加热过程，煮熟的食物仍然含有足够的矿物质和维生素，因此可以更好地被身体器官消化和吸收，而这些器官需要活力和生命维持。从天国的角度来看，最后提到的研究结果对应于真实的状态，因为在体外做出的研究结果并不对应于物理体的实际过程。肉体拥有复杂的食物加工机制，今天的科学家还无法研究这些机制，因为他们缺乏精神上的概述或许多宇宙的生命构件以及合适的技术设备来精确测定。 
天人不知道准备食物，就像我们不需要准备花园里的水果一样。在我们简单的、不受约束的天体生活中，我们将此视为一种巨大的解脱和好处。因此，我们节省了生命的能量，没有被挡在我们各种自愿的任务之外，这些任务在双重结合中充满了我们幸福的生活。但是你们已经习惯了不同的生活，因为创造这个世界的前秋人想以不同的振动和方式来生活。正是他们在天上的遥远生活，使受上帝约束的、以精神为导向的人感到非常烦恼。他们通过传令官的灵感传递知道另一边的空灵生命不吃熟食，这就是为什么有些人错误地认为他们也只能以大自然的原始礼物为食。但我警告他们不要这样做，因为很多人责备自己，还有人不耐受生食，因此很多人在改变饮食习惯后会出现消化不良或其他健康问题。  
心地善良、热爱上帝的人。在你准备和烹饪来自大自然的礼物之前，请花些时间进行短暂的内化。通过你更强的灵魂生命核心的脉动，你的灵魂-人的振动增加了，这意味着你的光环在能量上充电，扩展和闪耀得更亮。在你充满光明的光环中，来自大自然的礼物不会害怕沸腾，因为我的爱的精神通过天上的光人帮助他们及时地、无痛苦地把他们非常小的、感觉细腻的精细物质意识从物质外壳中拉出来，以便进入植物王国的精细物质生命领域。  
要注意以下几点：植物含有许多矿物质和微量元素，你的身体需要通过你吃的食物长期积累和维持。然而，你也可以通过水来吸收这些东西。不幸的是，地球上许多地区的水被有害物质所污染，因此振动很低，只包含少数能量。如果你把小的透明岩石晶体放入水壶中，就可以让这些有害物质远离你。这样，经过一段时间（约2小时），水粒子将被提升到更高的振动，并以这样的方式进行处理，使其能够向你传递更多的能量。 
我已经在关于我的信使的其他信息中指示了食物准备和水净化的问题，所以我不会再进一步描述。 
 
- 在第2部分继续 - 
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