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- 扩大和更新的信息 - 

为什么神圣的爱滴信息会在信息和表达方式上时常发生变化？ 
 
 
 
"爱的普遍精神"--你们也称他为天国中心的非个人存在 "我是神"，或者对他有其他的称呼--通过我这个纯粹的天国光明的存在，热情地问候你们内心的人，并从天国的来源给你们信息，回答你们的问题。  
这个简短的信息不是我给的，但我从上帝的宇宙之心接受它，并以我自己的转述话语传递给那些在精神上对爱的精神的天国语言开放的心地善良的人们，因为他们仍然想在地球上达到更高的意识。这意味着我的存在自愿让自己成为爱的精神的一个精神通道，或者来自神圣的心的知识通过我的光意识流向写下它的传令官进行传递。  
在回答你的问题之前，爱的精神试图告诉你天国人的生活，以便你对天国人，你永恒的光明家园的概念得到一些扩展。  
你们这些内心渴望回到天国的人类，期待着你们未来与爱神的内在生活。纯粹创造的最巧妙和最可爱的非个人存在，我们的我是神，总是从她最高的宇宙意识中为我们天人提供新的天体演变的信息和指示，我们可以从我们脉动的存在之心（生命核心）接受，如果我们愿意在无限自由中这样做。她的高度全意识是任何一个天人都无法进入的，这一点将永远保持下去，因为所有的意识状态，包括我们原始父母的意识状态，都统一在她身上或由她管理。从这种巧妙的记忆知识中，她用声音和图像给我们的问题提供准确的信息。这就是为什么当我们从她那取之不尽、用之不竭的精神财富中为我们在双重结合中的美妙进化生活收到新的指示时，我们会非常高兴，因为她的精确性是无法超越的。  
我们的意识不断地从一个天国时代（精神上的时间单位）成长到另一个天国时代，因为通过新的见解和经验，我们对宇宙生命的看法越来越多地扩展。但我们只归功于我们亲爱的 "我是神"，他以谦逊、温和和发自内心的方式向我们提出建议，并给予我们宝贵的提示，我们立即想把这些提示愉快地再次融入我们的双重生活。但在此之前，我们有绝好的机会来审视那些对我们来说仍然未知的生命变化，直到我们随后感受到内心的渴望，将它们纳入我们多样的生活。通过我们意识的不断扩展，我们的交流方式或我们的意象及其声音的表达方式也发生了变化。  
如果我们回过头来看看我们早期的精神发展状态，我们就能从储存的图像中认识到我们的意识当时对天体生命的看法是多么狭隘。这个来自天人进化生活的例子让你明白，为什么在精神上开放的宇宙知识新事物和天人生活方式的预言家的情况下，语言的表达方式和表现力总是在扩大和改变。从爱的精神的角度来看，当信息不断被新的和更广泛的法律声明所完善时，是令人高兴的，因为人们对天上的生活的无知是巨大的。一个在精神上远为成熟的传教士的爱的精神的传递总是包含着迄今为止在精神上不为人知的新奇知识，此外，由于他们的陈述比几年前更详细，精神容量更大，所以变得越来越清晰，越来越容易理解。通过报喜者发自内心的努力，实现更自由、更理解和更有义务的生活方式，他越来越接近天人之间公正平等的完美发自内心的生活方式。通过告发者灵性上的愉悦改变，可以使他不再想知道上帝以前的信息。这也是发生在这位精神上开放的传道者身上的事情，因为他的表达方式和精神概述在短短几年内发生了如此严重的变化，以至于他宁愿不再向任何读者提供几年前收到的神圣信息。这对爱的精神来说是可以理解的，但对一些爱滴的读者来说却不是这样，他们在其中发现了一些有趣和重要的精神知识传输和发人深省的冲动，这有助于引导他们的生活向积极的精神方向发展。 
有一些以灵性为导向的人仍然喜欢更多地阅读旧的信息传输，并且不为早期的、语法有限的告发者的信息语言所困扰。有些人对后来的扩展信息形式不是很满意，因为他们仍然觉得在意识中很难把握住这一点。当他们比较早期和现在的信息时，他们会注意到其中的差别。这是因为不仅是灵魂意识，而且报喜者的人类意识也能达到精神上的扩展。通过不断实现他的精神知识，并通过新的生命体验，他的灵魂--人类意识得到了很大的扩展。同时，通过不断审查信息中的听觉错误，并由团队中具有精神导向的人重新阅读更正后的信息，他的灵魂-人类意识不断吸收新的记忆。当他心甘情愿地吸收对爱的精神很重要的新词时，他早期的词汇得到了补充，以达到对一个规律性的描述或对一个宇宙环境的描述更加清晰。  
当然，这可以改变信息的风格，也可以有利地缩短信息，因为现在在他的上层意识中有足够的关于人类和精神生活的词汇和概念。然而，爱的精神建议他不要接受知识分子的语言表达，因为它们的频率很低，因为它们不是关于灵魂的心说的和写的，从天堂的角度看，显示出心的冷漠。这种语言曾经是由那些想强调自己个性的人创造的，以便能够在更高的社会阶层中进行社交。但是，爱的精神警告天路返回的内部人员，特别是传道人，不要使用这种高尚的语言。谁从他们那里采用了没有心声的语言，谁就必须考虑到这样一个事实：他不能从灵魂的核心听到上帝在自己身上的爱的语言，因为他的祈祷声从来没有达到生命核心中爱的精神的高振动。相反，他从自己的潜意识和在超意识中形成的灵魂鞘中调用知识，类似于信息，而他却没有意识到这一点。这就是知识分子或装腔作势的语言的可悲结果。 
不幸的是，大多数来自较高社会阶层的人都是骄傲和傲慢的，即使他们是爱神的人。这些人很难理解、接受和践行天国众生的谦卑生活方式。他们非常不愿意简单谦卑地生活，这就是为什么他们通常在读完神的简单信息后拒绝其内容，而宁愿回到他们个人高高在上的说话和生活方式中去，而不去改变。他们所受的良好学校教育往往使他们无法认识到语法上简单的语言是真理。  
这种情况也发生在拿撒勒的耶稣身上，属于社会上层的犹太教士嘲笑他，认为他低人一等，因为他没有表现出他们受过教育的宗教语言。即使在这个地球时代，傲慢的人的行为也不会有什么本质的改变，因为他们认为自己在这个堕落的世界上是特别重要的人。  
在座的各位，如果在你们的心灵深处吸收并理解了信息最后一段的深刻含义，就会赞同这样一个事实：爱的精神更喜欢称呼那些诚实地想以诚实的心接近生活的天条的简单的人。  
 
现在你已经从爱的精神中得到了一个小小的精神概述，即为什么一个对新知识持开放态度的预言家的信息，以及他的词汇量的扩大，以及他描述神圣法则的表达方式在不断变化和扩大。这是一个很正常的发展，这并不意味着信使在他更久之前的信息中犯了倾听错误。宇宙生活中的一切都受制于意识的不断精神扩张，这种扩张永远不会结束，因为宇宙事件中没有精神停滞。这种情况也发生在心胸开阔的人身上，他们心胸开阔，对宇宙的智慧或天国的知识充满感激。来自天国的每一个小小的精神支持或每一个暗示对他们的天国归宿都有很大的意义，这样他们就能很快重新过上幸福的生活，与光照的天国世界中的所有众生团结一致。  
你们这些具有扩展意识的内在的人，你们自己决定是否还想处理报喜者的信息，这些信息在过去更久，包含的意义更小。 
但是对于一个没有什么灵性知识，只在天国回归之路开始的人，他们可以帮助他获得灵性知识。每条信息都包含了来自天国真理的珍贵的爱的小水滴。诚然，它们可以给许多追求精神的人以重要的提示，甚至以简单的表达形式和较少的法律内容，而这些提示是他迄今为止所缺乏的新思想和见解。但是，普遍的爱的精神给每一个进入天国的新流浪者留下了自由，无论他是否想阅读旧的信息和处理它们的内容。  
 
宇宙爱的精神感谢所有向他敞开心扉的人，并祝愿他们迅速恢复天人合一的高尚生命品质。他们在很多很多年前就已经熟悉了这一点，因为他们已经用他们内在的光体生活在天上。在那里，爱的精神和我们天人热切地等待着你。  
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