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通过传令官传递神圣信息的意义和目的 
 
 
寻求神圣真理的人们，你们好! 
一个天上的光明使者向你揭示了自己，他用我们的图画语言从神圣的源头接受了知识，并通过使者的灵魂性人类意识将其传递给你。宇宙的爱的精神想通过信使向你简要解释天国信息的意义和目的。 
它们是祂为寻求灵性、热爱真理、与神有联系的人提供的。为了使你们每个人都能更好地忍受和应对日常尘世生活的恶化，爱的精神为你们提供发自内心的、意义深远的思想辅助和振奋人心的支持。诚然，在这个黑暗的堕落世界中，生活将变得越来越难以承受，因为受上帝约束的人将不断受到来自外部的更大反对。这意味着越来越多不可预见的大规模问题将降临到他们身上，如传染病和不治之症，通过破坏性的灾难，他们将不得不在困难的、几乎无法克服的情况下生存，并因此遭受巨大的痛苦。但他们应该知道，在这个非常困难和难以忍受的世俗时期，天上的爱的精神用尽了一切可以想象的可能性，从内部和外部帮助他们。 
爱的精神的生活辅助工具不仅关注这个世界和人类生活，还包含关于宇宙生活的深刻的精神解释，这对大多数人来说仍然是未知的。爱的液滴信息包含重要的积极和自我保护行为，使人们能够与他们的内在灵魂更加契合。  
神圣的爱滴信息的目的也是相信上帝的人最终感受到灵魂的内在自由，从而独立于宗教教义。直到现在，对它的定位和束缚给人们以及他们的灵魂在后世带来了巨大的痛苦。谁想接近神圣的自由，就会被天上的爱的精神--他也在你的灵魂的生命核心与他的创造本质--衷心地要求，在几千年的世俗时间的精神无知和欺骗之后，最终永远放下他的旧的、误导性的宗教形象和个人上帝的想法。谁想接近普遍的非个人的爱的精神，即我中的上帝，以便能够回到天国众生的统一和自由，我们诚挚地邀请他一个接一个地认真阅读来自天国的神圣的爱的滴水，但不要急于求成，并以他的灵魂之心反思它们。那么他就会从内心感觉到，爱的精神不想通过给定的智慧把他引导到一个宗教团体或新形成的宗教社区。每个人的精神目标应该是：把自己永远自由的生命掌握在自己手中，不要把它留给别人--甚至在宗教领域也不要。 
这些当下的信息可以被精神寻求者视为来自爱的天国之源--上帝之心的微小水滴。它们还包含了从包罗万象的天体生命规则和进化特征中对天体的行为模式的描述。一个精神上觉醒的人和他的灵魂回到天国的光中，非常渴望天国高尚的生活方式。这样的人，在神圣的光芒照射下，越来越感觉到想要生活在一个和谐、和平、安静和隐蔽的生活方式中。这些内心的人经常收到来自灵魂的冲动，去寻找新的有用的生活辅助工具和扩大的精神知识，以便他们能与灵魂一起朝着相同的、高于天堂的生活方向前进。 
通过多方面的深刻信息，在精神上追求的人类应该能够从内部感觉和感受到，在他身上居住着一个宇宙永恒的光（灵魂），它渴望光明的家，并从其能量中主要生活。然而，为了能更快地返回光明的家园，它最好能接受有关其人的广泛精神知识。通过这一点，她可以在人类的深度睡眠中询问爱的精神，并大规模地了解她的精神发展的许多有用的细节，这将有助于她在神圣的帮助下更快地认识和删除来自尘世生活和超越世界的非法或天堂的遥远的储存。 
灵魂吸收的关于其人类的神圣信息知识越多，其中包含了天人的生活规则或高尚的行为方式的摘录，它和它的人类意识就会相当迅速地进入新的实现。正因为如此，他们两个人的精神视野扩大了，然后他们对宇宙的现实生活越来越开放。这对灵魂来说是一个很大的优势，这样它就能更好地分类和看透人类的生活，然后它就能一次又一次地给它的人类意识以新的推动力，改变它的不合法的、不吸引人的特征或缺点和弱点。如果人类准备陶冶自己不吸引人的特质和行为，那么他就会更多地受到神的保护，并能通过他高振动的灵魂接受生产性的神力。这就是为什么值得通过一个广泛成熟的信使来阅读深刻的神圣信息的一些原因。 
但事先要知道：天上的爱神永远不会对你说，爱滴信息包含绝对的神圣真理。一个信息的精神质量、纯度、法律的充分性和它的深刻性以及宇宙的预见性总是取决于灵魂--人类的意识状态、灵魂粒子的透射强度、内在灵魂神圣能量的吸收和释放到人体细胞，以及一个报喜者的生活方式，他可以不那么接近或相当接近生命的天道。你可以假设，传令官在地球上收到的任何神圣信息都只包含来自天人生命进化规则和宇宙粒子规律的真正基本知识。天上的爱的精神不能通过受限的人类和负担的灵魂意识来传递。人类的意识只能够吸收、处理和大约掌握来自七维天国生活的微小知识，因此，以精神为导向的人类可以将其纳入自己的生活中。但是，即使是对天国生命品质的微小理解和生活的提取，也会带来一个灵魂愿意在回到天国的路上更快地向前返回。应该从这个角度来看待神圣的信息，或者说这就是每一滴天国之爱的意义。  
除了对神圣法则的描述，爱的精神还为你提供一些非常重要的健康建议和行为方式，帮助一个人获得更多的生命能量。真的，来自天堂的神圣智慧可以将一个内在的人和他的灵魂（在夜间精神上非常活跃）直接指向天堂的光，如果两者在精神上拉在一起，并通过他们与内在的爱的精神的衷心关系，总是努力接近一个进一步完善的存在。  
神的灵向寻求灵性的人推荐阅读 "爱之滴 "的信息，因为它们包含了灵性的珍珠，可以极大地丰富一个回归的灵魂。信息中的精神内容可以为那些心胸开阔、愿意回归的读者打开许多生活中的优势之门，而这些优势是他们以前由于无知和精神局限而无法预见和看到的。它们还能给灵性寻求者带来什么好处，你会在许多爱的降生信息中从他那里一点一点地了解。 
如果你通过你的精进存在向你的意识扩展迈出了几步成功的步伐，那么你就处于有意识地、快乐地注意到你的存在的积极变化的快乐的世俗情况。然后你会从一个完全不同的，首先是更高的精神角度来看待你的生活，并把由此产生的生活优势和恩惠视为非常有价值。有一天你会为此感到非常高兴。 
 
我是中的爱的天国精神希望你有一个成功的精神发展，这将使你能够相当快地回到你的光明之家。他也希望你们在返回天堂的路上不要让自己的生活变得困难，例如，通过骄傲、专横和不妥协、唾弃、缺乏自由、通过在活动和遭遇中不必要的和过多的时间规划而导致的不安和压力的生活，以及精神上的不稳定和冷淡，这些都给一个生命带来很多痛苦。 
作为天堂的光明使者，我感谢你的关注。  
普遍的爱的精神和我们天人希望，天人的回归者现在会感到被许多爱的水滴更多的鞭策，以更大的奉献精神接近他们和我们高贵的天人生活方式。我们从心底里祝愿你，使你在永生中受益。 
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