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通过激活退化的细胞而愈合的可能性 
[bookmark: _GoBack] 
你（预言家）在经历了较长的尘世时间后，再次接受我天上的爱的精神。你谦卑地问我，普遍的爱的精神，你应该如何处理你目前的健康状况，或者从世俗和天堂的角度来看，你有什么可能性来治愈疼痛的细胞。  
最重要的是，你现在应该对你的痛苦情况进行积极思考，毫不怀疑地相信你的身体会恢复。只有这样，你才能说服你的细胞，它们应该把自己的方向定位在振奋和维持生命的方向上，并再次留在这个方向上。请始终认为你是健康的，来自我的天国生命，我是中的原始精神，就在你身上。从一天的开始，你所有的细胞或细胞协会都会以此为方向，并能朝着维持生命的方向共同工作。为了使你在疼痛阶段不至于绝望，根据你的内心感受，服用有助于你的药物和草药物质，可以带来缓解。 
现在慢慢改变你的思维，在你的内心深处再次与我对齐，使我生命的更多能量首先流入你的灵魂，然后通过它进入你的身体细胞。这样你就会慢慢地再次增加我在你身上的爱的力量，然后对你渴望的细胞愈合非常有用，因为这些细胞由于自身的惰性或通过危险的辐照、环境毒素或各种药物的副作用，从其细胞化合物的群体中被损坏，并被由此产生的能量不足所包裹着。为了让他们再次被他们的细胞网络吸收并服从或加入其任务，他们必须首先通过细胞地址吸收新的能量，他们的振动必须增加。这将使他们能够自己连接到他们的手机网络。然而，这只是缓慢地、小步地发生，因为他们首先需要在他们的物质细胞核中获得更多的能量，以便达到更高的振动和辐射。  
每天对没有能量的、部分退化的细胞进行多次练习，使新的生存勇气和信心在它们身上增长，而不是让更大的不甘心取代它们，这将是非常重要。你应该在白天更经常地在你的内在与我交流，这样细胞就会被我的爱的力量辐射得更多，并被移到更高的振动。请永远记住，我，爱的普遍精神，也存在于微小的虚无的细胞核中。这使细胞振作起来，并给它们新的勇气，让它们生活在肉体中，即你的人的衣服。 
对于退化的细胞，救赎提供了自己 

请要求那些为了自我保护而将退化的细胞排除在细胞网络之外的健康细胞不遗余力，使它们能够重新接受曾经的关联细胞。只有到那时，当健康的、高振动的细胞注意到退化的细胞通过我增加的能量再次再生，或显示出更高的振动和辐射，它们才会准备好接受封装的细胞回到它们的细胞复合体中。  
只有当一些细胞不再想把自己定位在建设性和维持生命的排列上时，低能量的细胞才会从细胞协会中被封装起来。这发生在肉体的所有细胞协会中，因为当时的堕落生命--人类的创造者--已经通过基因将这种反应编入细胞协会。自物质生活开始以来，他们的遗传程序一直控制着人体细胞。一次又一次，来自堕落区的灵魂化身为人类的衣服--特别是在某些时代，也有几个纯粹的天人或精神上更发达的生命从事某种帮助任务。然而，以精神为导向、积极调整的人类可以中断细胞的遗传控制，并以有针对性的细胞地址影响或纠正它的生命。然后，细胞协会也会根据以精神为导向的人的指示重新思考并指导自己，他以爱的方式称呼他们，但也有那些因为受损和退化而与细胞协会分离或被细胞包膜隔离的免疫细胞。恰恰是这些缺乏能量、处于痛苦状态的细胞，应该每天多次对它们进行温暖的交谈，这样它们在新的情况下就不会害怕，因为它们不知道该做什么，以后会发生什么。  
当人类给它们带来希望和信心时，细胞协会的反应是明亮的，特别是当细胞和人类被痛苦所困扰时。因此，要给他们康复的希望，使他们从痛苦的状态中解脱出来。赐予他们勇气，通过灵魂接受新的能量，他们从我这个普遍的爱的精神中得到了这些能量。  
每一种疾病，甚至从人类的角度看是最糟糕的，都是可以治愈的，或者可以通过它在晚上从我这里接受的来自灵魂的内在力量来治愈。请永远记住这一点! 
如果你相信你的医治，你将获得医治! 

在内心反复求助于我，那么你就会有更多的日常能量，也会有更多的力量去相信你的百分之百康复。当退化细胞的疼痛冲动传到你那里时，一定要积极思考，告诉它们很快就会摆脱疼痛，重新被细胞复合体所吸收。然而，只有当他们做出帮助性贡献并愿意再次相信自己的康复时，这对他们来说才有可能。还告诉他们，宇宙爱的精神向他们提供了许多力量，但他们不应该让它们闲置，而应该吸收它们，使它们进入更高的振动状态。  
用爱和真挚的感情对他们说："你们这些被排斥的细胞，请努力工作，通过重建你们自己，使你们振动得更高，并能再次参与维持宇宙-地球的生活。这样一来，你们很快就有可能回到你们的细胞协会，届时你们将再次得到爱的接纳，并不断得到来自基因和灵魂的新能量的供应。"  
在他们辞职和被排除在细胞网络之外的痛苦阶段，这些知识对他们来说是如此重要。 
这些是对你--天上的传道者的一些建议，也是对那些愿意与我--普遍的爱的精神--联合开展日常细胞谈话或愿意重新开始的精神上开放的人的建议。我的爱的精神的这一信息可以成为许多重病或慢性病患者的一线希望，让他们相信可以康复，也可以变得健康。请记住，在人类的物质生活中没有什么是不可能的，化身的灵魂只是暂时居住在其中，在一定时间内。 



我，"我是 "中爱的普遍精神，希望所有的人无差别地过上幸福的生活，没有苦难和痛苦!我一直在你身边，如果你在精神上做一切事情，我就不会不帮助你，这样我就能在你身上做同样的事情。 
带着这个来自我天国之心对物质生活中所有众生的光明愿望，我现在结束这个天国的信息，在这个信息中，天国的众生也站在一旁，协助预言家进行保护。 
在他年轻的时候，由于医疗错误，即由于错误的诊断和用过量的X射线治疗，他遭受了皮肤和组织的损害。因此，他的免疫系统不得不做艰苦的工作，现在，在他的晚年，一些细胞已经退化并被排除在细胞网络之外。出于这个原因，他们向他的意识发出疼痛冲动。如果他再次定期进行细胞地址，这种情况可以而且会改变。然而，就像每个人一样，他有精神上的自由，可以这样做或不这样做。但为了他们自己的健康，我从我的普遍观点出发，建议所有的人在受伤或生病的情况下每天定期进行细胞方法--不管它只是轻微的或严重的或慢性的。 
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