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为什么恶性疾病也是可以治愈的 
 
 
这个信息是由神的灵传达给信使的，供他个人指导和安慰。他也很高兴把这本书提供给《Liebetröpfchen》所有感兴趣的读者，因为他自己觉得，这本书可以帮助许多处于困境中的病人汲取新的希望，而不是辞职。 
 
*    *    * 
 
今天晚上，你将再次从天顶收到我的爱的话语，而且是在很晚的时间。你可以从我的普世之心接受光明的话语，因为你的灵魂在夜间又高高震动，与我接近。这就是为什么它有可能接受我的爱的高振动的神圣话语，并在天堂的光明使者的帮助下把它传递给你的人类意识。她在晚上和白天又开始活跃和忙碌，因为她通过我的光字和你现在更强烈的心灵祈祷得到了力量。你的振动增加归功于她，她没有克制地用我的力量支持你的人类。此刻，她正给予他所有的关注，以便他在痛苦和明显的身体无望的阶段不至于绝望。  
但我，博爱的精神，在你里面，从我的天国源头给你一个又一个力量。这就是为什么你有可能--与医生的经验相反--很好地度过目前的疾病或变得完全健康。  
[bookmark: _GoBack] 
相信你的康复是毫无疑问的  
在你的虚弱阶段，现在最重要的事情是每天进行几次手机通话。把它放在你日常生活的最前面，你会看到一点一点地有小的改善。被排除在细胞网络之外的细胞--从医生的角度看是退化和恶性的，应该通过手术切除或用激进的治疗方法摧毁--通过晚上我的爱的力量的供应和你的细胞谈话，能量上得到重建，可以慢慢地进行身体再生。这就是为什么你应该毫不怀疑地相信你的康复。通过定期的细胞地址和能量传输，这发生在你对细胞福祉的爱的思想--思想只包含许多能量，因为灵魂-人的意识之前通过心脏祈祷被强烈提升--它们将再次振动得很高并恢复，这样它们就完全准备好在细胞网络中的任务。  
请不要担心你目前的健康状况不佳，这只是暂时的，因为你的细胞长期以来一直处于更低的振动中，几乎没有得到来自基因和灵魂的补充。他们缺乏恢复性的能量来振动得更高。如果身体的这种状况长期存在，那么受损的细胞就不能再参与细胞网络的构建和保存生命，也不能自己进行细胞分裂。因此，受损或退化的细胞与健康细胞分离，并与细胞网络和相关的基因基础切断。它们因缺乏供应能量而悲惨地吃草，只靠人的食物供应暂时维持生命，但也靠他的能量灵魂，在他睡觉时给细胞提供能量。然而，这些仍然希望他们能够回到细胞复合体。但在他们痛苦的状态下，他们不知道如何做到这一点，因为他们缺乏这方面的重要信息，他们无法再在基因中调用这些信息，因为他们太弱了，或者能量太少。由于这个原因，他们非常悲伤，不知道该怎么做，并发出痛苦的冲动。有的准备自我毁灭，将剩余的生命力从物质细胞外壳撤回到细胞核中，并在防御细胞的陪同下离开身体，而不具有攻击性。但是一些无能为力的退化细胞，由于长期缺乏能量，在它们没有更多能量之前，决定在体内进行破坏性的行动。这些已经成为恶性的细胞是对身体内健康细胞造成破坏的细胞。它们为生存而战，首先攻击自己细胞联合体中的健康细胞，然后也渗透到其他联合体中，以获得其能量。  
 
即使细胞的生存斗争很激烈，如果你与我心心相印，请相信对抗将为防御细胞成功结束。 

从我天国的角度来看，在一个低能量的人身上的这种争斗是非常糟糕的。如果人一直处于低振动状态，意味着他的健康细胞不再有力量抵御联盟的攻击性和退化的细胞。在某种程度上，战斗已经结束，因为和平的细胞没有更多的能量或可能性进行反击。它们最终不战而屈人之兵，因为免疫细胞实际上应该有推回敌对的退化细胞并使其受到控制的任务，但它们在能量上太弱，因此逃离了它们的细胞网络。 
 
我建议你每天多对你的细胞说些充满爱意的话--它们听你的话，并为此感到高兴。 
这就是为什么对于细胞退化的内在人群--他们可能被过高剂量的辐射或有毒物质、电雾、原子辐射、强雷达波或上个世纪人们创造的其他外部影响所损害，从而造成巨大的痛苦--定期进行细胞地址是如此重要。  
现在你的防御细胞已经进入了警戒状态。他们知道，现在是采取行动的时候了，或者说是冲向受损和低能量者的时候了。你可以通过让我的爱的力量再次定期提供给他们，以及通过在你的内心更经常地与我相连来支持他们。这意味着，如果你每天密集地与我进行几次心灵祈祷，那么我的爱的力量就能通过你高度振动的灵魂更多地到达它们，这对免疫细胞来说也意味着它们将再次成功地在整个身体中继续进行防御。然后，退化的恶意细胞不能再造成伤害，并被推回，直到它们放弃，不再对其兄弟和姐妹细胞采取破坏性行动。这时，在一个被破坏性的、不屈不挠的战斗细胞长期困扰的肉体中，这就是救赎的时刻。这些然后向免疫细胞的优越性低头，免疫细胞保护和平的健康细胞，但也保护善意的变质细胞，使身体保持活力。  
 
请不要忘记，我，天上的爱的精神，也存在于每一个细胞中。
这就是为什么以精神为导向的人尽管身患重病，但仍希望自己能重新变得完全健康，这是值得的。所有这一切在人类身上都是可能的，因为我，爱的普遍精神，总是居住在化身的灵魂中，也在细胞中，因为除了物质之外，它们还包含来自天国的微妙核心，在其中我以爱和信息的力量存在。正是这些支持了以精神为导向的人的退化细胞的愈合过程。我在晚上与灵魂一起工作，以便更多的能量和建设性信息能够从微妙的细胞核流入细胞，这与物质的细胞核有联系，然后供它们再生使用。  
 

对你退化的细胞的再生要有耐心，继续肯定你的物质生活 
从这一刻起--如果人类愿意并继续肯定自己的生命--我将每晚与天国的人和内在的灵魂一起做一切事情，使细胞接受我的新信息和力量，但这在世俗生活中需要时间。人可以勤奋地支持我与退化细胞的治疗工作，现在每天与我，爱的精神，温暖地联系几次。通过这一点，各种力量流入他的灵魂--人类意识，我在那里收集这些力量，以便在晚上把它们传递给那些处于困境或衰弱和退化的细胞。通过这一点，人类打开了通往更高意识生活的大门，然后我可以每天给他提供许多能量，直到他再次完全健康。 
 
如果你与我保持友好的联系，并努力提高自己的地位，你可以大大延长你的遗传寿命。 
这是我，普遍的爱的精神，对每一个迄今为止在这个由不屈的人和堕落的灵魂组成的世界上由于严重的疾病而不得不忍受许多身体和精神痛苦的人的愿望，他们以人类的名义为自己创造了这样一个不值得的生活。当时，当他们开始进行建设性的创造时，他们对在更高年龄段的化身中会发生什么完全漠不关心。他们把尘世生活看作是一个过渡时期，在这个时期他们仍然想在一些事情上占据自己的位置，但没有怀疑他们破坏创造的意图不会实现。然而，这种穿着不完美人类外衣的不值得的生活不应妨碍你们这些内在的人类每天更经常地与我--普遍的非个人的爱的精神沟通，这样你们就不必在人类的伪装下比遗传注定的更早地忍受痛苦，并在我爱的力量的帮助下规避这种痛苦。即使你的身体里有受损或退化的细胞，也要明智地、有远见地思考。你们是披着物质外衣的天国人，已经准备好直线回家。 
 
为他的天国归来做一切事情的人，有一天会感到高兴的 
谁想这样做，就应该尽一切努力使他的内在灵魂达到这样的程度，即通过每天对仍然存在的不吸引人的缺点和弱点的自我认识，在我的内在帮助下，它变得没有对温柔的、衷心的、谦卑的、和平的、和谐的天国生活的法律罪行，而且越来越纯净。谁在这一点上仍然成功，直到他的尘世人类生活结束，谁就是一个在精神上非常有天赋的人，更是他的内在灵魂，有一天它将为自己在人类生活中的成功而感到高兴。  
谁想接近我，天上的非个人的爱的精神，我将为他提供一切，以便他在地球上的生活后，能过上他从心底里渴望的生活，即没有痛苦，没有忧虑和问题，一次在和谐、和平、谦逊的酣畅淋漓的生命中，他们也是幽默的。  
你也想要这个吗？  
如果是这样，那就利用你在尘世中仅有的有限时间进行灵性的成长和精进吧!然后你的内心就会有和平和满足，这在地球上即将到来的邪恶时代是非常重要的，今天已经变得很明显。  
 
在这个世界上，它将变得更加黑暗--尘世的生活几乎达到了它的终点。 
越来越多的低头族起来进行革命斗争，这导致了进一步的爆炸性局势，不仅是在已经燃烧的遥远国家，而且在欧洲地区与你们有经济贸易的国家。人民和国家的团结正被黑暗灵魂的阴谋所破坏，他们正竭尽全力确保遥远国家的战火越烧越大，也在你们中间点燃。  
 
在你身上点燃我的爱之光 
但不要担心明天会发生什么，要为你在人间的生活积极思考。我的爱之光，在外面的大火中保护你，不让那些还没有从可怕的战争冲突中学到任何东西的人，应该在你身上点燃。在混乱的世界条件下，我将通过酣畅淋漓的人帮助你!这是我对你们这些争取天国回归的人的提议。  
我对你们最热切的愿望是，你们现在克服自己，完全生活在我的爱的振动中，没有如果和但是。新的世俗诱惑每天都会向你逼近，但你已经通过我的爱的精神变得强大，以便抵御它们。但我要求你们不要狂热地这样做，而只是出于成熟的信念。 
 
*    *    * 
 
来自上帝之灵的提示。 
请总是假设我的爱之光想要帮助每一个宇宙生物，如果它衷心地请求我的话。这也发生在那些目前身患重病、经历巨大精神和身体痛苦的化身身上。但我，普遍的非个人的爱的精神，通过真正的天国使者，永远不会建议他们反对医疗，也不会影响他们迫切地停止医疗。我只是向内心的人指出，如果医生检查发现他们身体里有退化的细胞，他们有很大的机会通过我在他们身上的爱的力量重新变得完全健康。我要求这些人不要绝望，要相信自己会重新变得健康，因为我一直存在于他们的灵魂和人的细胞中。因此，通过细胞地址和他们与我的衷心联系，他们有很大的可能用思想束支持退化细胞的小意识--这些思想束包含了他们之前用心祈祷的我的爱的力量--直到他们的振动被大大提升，以至于他们找到恢复正常的方法，也就是说，他们可以再次在细胞网络中执行他们通常的任务。  
 
恶性细胞将通过我和你的爱放弃它们的破坏性行动 
每天在内心深处与我温暖地保持一致的人，通过每天重复的细胞地址，真正有好的机会达到整体性的愈合。 
如果内心有病的人已经接受了手术或其他治疗，在这个过程中一些健康的细胞被破坏了，那么他们也有可能和我一起进行细胞地址的心灵感应，这样他们就会重新感觉好起来，或者破坏性的细胞变成良性的，受损的细胞再生了。通过你的爱的细胞谈话，恶性细胞在他们的小意识中清醒过来，决定完全停止他们在体内的破坏性行动。你们千万不要忽视这种可能性，因为如果你们的精神足够强大，对我和你们自己有坚定的信任，那么没有什么能阻止你们恢复健康--这是我非常希望你们的，我是如此爱你们的。 

 
我总是在所有的宇宙众生身边，即使你目前暂时生活在天堂的远方，没有听到和看到我。 
我在堕落众生的黑暗辖区中不遗余力，使你们一切安好。我就是这样被天国的人创造出来，直到永远，一直到现在。 
我在众生身边，帮助他们过上愉快和幸福的生活。 
对于内心的人，我可以通过他们温暖开放的灵魂用我的爱流很好地接触到他们，我将做一切可行的和可能的事情，使他们顺利。由于我不对众生作任何区分，我也总是为堕落界的人和其他世界的灵魂代祷，他们在生活方式上与天国的人还相差甚远。我只能以迂回的方式帮助他们，因为目前他们还不想了解我和天堂的生活。我仁慈的爱总是与他们同在，即使他们仍然出于精神上的无知和对他们天国意识的完全遮蔽而拒绝我。我，普遍的爱的精神，在后台以无限的耐心等待，直到他们也曾经向我自愿开放自己，通过新的知识走得如此之远，以至于他们开始天国的回归。 
 
寻求温和的自然治疗方法  
也许你们内心的人可以从我的信息声明中认识到，我不遗余力地帮助你们，即使你们目前离天国很远。然而，我要求你为治疗做出自己的精神贡献，并寻找温和的医疗替代方案。我推荐那些来自大自然、副作用小或没有副作用的补救措施。因为你的身体系统被削弱了，所以慢慢地排毒对你来说很重要。请注意：如果免疫系统由于过度紧张而变得非常虚弱，那么用温和的排毒疗法对肠道进行消毒会有好处。为了加强和稳定你身体的自身防御，自我血液注射和高剂量维生素C输液将是非常有效的，因为自然疗法和替代疗法医生都会提供这些服务。因此，如果要进行可能的治疗，请与他们联系，他们会详细告知你并提供建议，以便你的治疗得到支持。在寻找你信任的医生或替代医生时，请把我，爱的天灵，和你的天体保护者作为向导和同伴。 
 
I wish you nothing more than a spiritual-human well-being!  
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