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为什么地球上不会有天堂般的生活？ 
 
 
有几位天人与你同在（传令官）。你的守护灵再次显露出来，只把上帝，天上的爱的灵，在我的光明意识中为你和所有在天上的意象中以精神为导向的人传送给你的灵魂-人类意识。  
 	 
在以前化身的众生中，天上的人特别高兴，神圣的信息现在达到了内心的人 
你的人类现在勤奋地收集天体信息，经过较长的时间后，他可以再次接受来自上帝在我中的爱的源泉而感到欣喜。这也让我们这些站在你们周围保护和转发天国信息的天人感到高兴。他们和我（守护神）一起非常高兴，因为过去和现在在这个地球上只有少数精神成熟的传道者。这在已经化身为尘世衣冠的天国清净众生中是一件难得的事，也是一件光明的喜事，因为他们从自己的经验中知道尘世生活从出生到去世是多么艰难。这就是为什么他们与我们这些现在与你们在一起的人一起欢呼。他们为你在尘世中的进一步生活和你在救赎计划中的艰难任务送上最美好的祝愿。  
 
通过人的精力旺盛的灵魂，使人的精神-身体得到提升（预示）。 
你在地球上的衣服确实有很明显的早期细胞损伤和痛苦的时代，但你的人类一次又一次地成功地提高自己，在精神上取得进步。你的人类只归功于他已经相当自由的灵魂，它在很大程度上没有尘世的负担或对神圣的仁慈的、非个人的生命的过犯。你的灵魂现在穿着人的衣服大步向前走，之前在内在的天路中，你的人还在履行一些世俗的事情，在此过程中，你的灵性暂停了。之所以出现这种情况，是因为他在年轻时已经开始走内心之路，并通过当时与他关系密切的狂热的精神宗教人士的错误知识，认为他将不得不从一天到另一天抛下世界上仍然吸引他的一切。他所压抑的东西，他只是部分经历过的东西，不断回到人类的超意识中，但他不允许它发生，因为表面上他优先考虑精神或他的精神发展。这导致他在晚年短时间内追赶一些事情，但之后他意识到这不再给他带来任何特别的成就感。  
 
在世俗的低振动中呆久了，内心的人能量强烈下降，细胞受损。 
只有当有灵性的人意识到某些世俗欲望的体验不再给他们带来任何特别的快乐时，他们才会在内心决定完全告别它。但有时人们又会变得软弱，或者复发，屈服于尘世的灵魂给他们的诱惑性想法。这样一来，内心的灵魂就会感到苦涩，对此非常难过。当这种情况发生时，它不再进入以前的高振动，不能再吸收夜间的神圣天体力量。然后，这在人体中也变得非常明显。之前已经因为损伤而退化的细胞，为了保护其他细胞而被自己的免疫系统通过封装关闭，可以在能量降低的情况下再次活跃起来，并向人类意识报告疼痛冲动，这在之前的高振动中是没有的。  
 
神的精神对来自地球以外的危险的警告 
这就是为什么对以精神为导向的人来说，不要长期满足低振动的世俗欲望是非常重要的。虽然他们通过经历蜕变来避免蜕变，但他们和他们的人体细胞一起遭受灵魂振动的再次下降。  
上帝的精神警告所有在进入天国之光的内在道路上的人，要小心满足世俗的欲望，这使他们完全向外进入一个非常低的世俗振动，或更多地忍耐它。他警告说，因为有灵魂活力的人日夜被急切的灵魂所迷惑，然后他们想通过一个有某些弱点的精神导向的人，在白天引导他到他们可以在他的光环中目睹一切的地方，来实现他们以前在尘世的衣着中逃脱的欲望。  
 
丧心病狂的行为，是狂热宗教人士的一大错误 
这就是失望的尘世灵魂经常表现出来的，他们以前把自己的生活面向上帝，但不敢满足世俗的欲望。他们心中有很大的苦闷，因为以前的神职人员威胁他们说，如果他们在婚前就与所爱的人交换感情，就会受到上帝的惩罚，他们在婚姻中只有在性方面走到一起才能生育孩子，因为否则就是犯罪或违反神的戒律。 
只有在他们的身体死亡后，他们才在另一个世界的领域从更高的前家庭成员或朋友那里了解到，上帝，无所不在的爱的精神，从来没有为天上的回归者命令过这样一种令人羞愧的行为。精神领袖的这种误导使他们非常痛苦，他们心中产生了想用一件新的尘世衣服来弥补的热切愿望。但他们没有立即找到合适的化身机会，因此他们在这个世界上一直在寻找有他们灵魂振动和类似生命取向的人。他们每天密集地观察这些人，以研究他们的生活方式，并将其作为储存。当他们在某些人身上看到自己早先逃脱的世俗生活方式时，就会感到非常被吸引。他们发现如何进入他们的灵魂--人类的光环，从此给人们带来某些行动的冲动，而这些冲动从他们的角度来看是逃避的。  
 
在这个充满危险的世界上，有节制的思考和说话以及良好的日常规划对内心的人非常重要，是一种生活方式。 
带着这种态度，许多尘世的灵魂生活在人们中间，他们并不怀疑自己被无形地控制。尘世中的灵魂之所以能成功，是因为具有精神取向的人在白天不会给自己设定任何目标，或者让自己的思维不受控制。由于这个原因，地球上的灵魂发现很容易穿透人类的灵气，并以新的冲动不断控制他。  
神灵和我们这些纯洁的保护性生命看到了以精神为导向的人的这种大意，因为这些灵魂诱惑他们进入世俗的行为和快乐，从而使他们失去了许多灵魂-人类的能量。   
 
世界事件是地球上的霸道灵魂的印记 
今天在地球上或这个世界上发生的负面的事情，是在地球上的灵魂的 "印章"。他们不断地规定世界统治者应以何种方式向其臣民传达命令。整个世界事件无非是另一个世界的、在地球上的灵魂的有目的的规范，他们从仍然存在的他们以前地球生活的知识宝藏中控制着那些不断在他们的波长的人的行动。这有一天会导致对人的占领，也就是说，穿透灵气的灵魂会在人不知不觉中完全占据人的身体。这种糟糕的状态之所以发生，只是因为尘世的灵魂通过不断观察人类及其光环条目，准确地知道他的行为和生活方式，现在已经在自己体内储存了同样的程序。  
 
神圣的警告是为了自我保护内心的人，但它们不包含恐惧的振动，因为上帝和天国的生命不受人类的这种黑暗性质的影响。 
在我这个天上的纯洁生命对神的精神做了这个简短的描述之后，许多精神上尚未开化的人会感到焦虑，因为他们现在通过神圣的知识感到不安全。但是，神的精神并不想传播恐惧，而是想警告也保护有灵性的人，不要大意地滚动不受控制的思想，因为他们在这个堕落的世界上并不总是自己的!他们应该重新考虑这一点，今后要保护自己不受外来思想或灵魂的影响。对你们这些天国同胞最好的保护是每天多次进入心里祈祷，无论你在哪里，因为这样你就能避免消极的、低振动的灵魂的耳语。请不要允许这种情况发生!如果你仍然想实现一些世俗的东西，那么不要在这个低振动中停留太久，这样你就不会失去太多灵魂-人的能量。  
 
只要在不和谐的低振动和大声音中停留一天，内心就会损失许多生命能量。  
特别是在健康受到攻击的年龄，当一些细胞已经退化时，人应该非常注意自己的健康福祉，不要怀有消极的想法，好好思考世俗的事业，把他带入一个嘈杂和不和谐的环境，低能量和世俗的人呆在那里。这个知识对所有的酣畅淋漓的人来说是如此重要，因为在世界的振动中，一整天都要花费他们大量的精力。老年人的身体细胞由于健康受损而经历了能量的急剧下降，这意味着他们第二天可用的能量更少，因为他们的细胞从基因和灵魂中充电的速度比年轻人要慢得多。到了老年，细胞更新速度减慢，因为人类以前的创造者的基因程序希望灵魂在身体里的世俗生活是这样的。  
 
 
人类基因基地的能量储备决定人类的寿命和健康 
堕落的众生意识到，他们的灵魂意识中只剩下少数生命能量用于天堂之外的生活，而每一次穿上人类衣服的化身都会让他们损失更多的能量。为了不使能量在他们的光体（灵魂）中过快地沉沦，他们因此决定通过基因程序控制细胞，使肉体在一定的寿命后才能呼吸到最后，或者细胞不再接受来自基因基地的能量。它们将一定量的能量转移到其中，当它们几乎被用完时，根据给定的方案，细胞将在夜间，在人类的深度睡眠中，为一天的过程提供越来越少的能量。这导致人体的细胞分裂越来越松懈，从而变得没有活力，更容易受到轻微或严重疾病的影响。这就是人的生命在时间上受到限制的原因。  
 
世俗的人靠外国的能量生活得很好 
但许多只注重世俗的人创造了外部的能量来源，他们可以从中活得很好，活得更长。特别是那些作为优秀的演讲者出现在公众面前，并因此被视为重要人物的人，通过这种方式得到了很多认可和钦佩的力量。对这些人来说，通过外部的外来能量，有可能使他们的灵魂在肉体的装扮中保持更长的时间，或活得更久，并保持合理的健康，直到老年。  
你内心的人已经可以在精神上对此进行分类了吗？如果是这样，那么你已经理解了人类的生活实际上是什么--从天堂的角度来看，是一种不体面的植被，不断关注生存。因此，踏上回归天国生活的道路。请不遗余力地找出阻碍你向天堂发展的原因。  
 
每天问自己，你的思想是属天的还是高贵的。 
因此，请更加关注你的想法，因为了解它们是如此重要。 
不要让他们自由发挥，但如果他们不符合你的天国调整和精进，就在内心深处认为能量 "停止"。在你们今天所处的尘世生活的最后阶段，对你们的思想和言语的不断纠正是非常必要的。  
 
 
它已经在这个世界上熊熊燃烧--利用你的时间进行自我认识和精进 
真的，你们不再有很多尘世的时间来充实自己，因为世界上有一团火，由另一边的黑暗生命点燃，他们不顾人类的生命，因为他们没有物质颗粒的身体。在他们带有黑暗光环的微妙身体里，由于他们对其他众生的粗暴、无情和仇恨的行为，他们不再有任何慈悲心，甚至当他们看到不得不忍受巨大痛苦的人时也不会有慈悲心。由于他们的偏差行为和毁灭妄想，他们退化的光体中几乎没有痛觉，这就是为什么他们不介意敌对部落相互争斗，人们不得不以残酷的方式失去生命。他们一次又一次地挑起人们的分歧和丑恶的争吵，由此产生了战争性的冲突。作为回报，他们总能找到喜欢摆弄武器的无和平、无情的人，并且还在美化他们，自豪地投入战斗。这种冷酷无情的人确实值得同情，因为他们的灵魂几乎没有从无数次的化身中学到任何积极的东西。他们对想法不同的兄弟姐妹没有同情和理解，而是把仇恨的想法带给他们。他们现在与以前酣畅淋漓的天国品质相去甚远，因此在精神上已经死亡。从天堂的角度来看，这是一个伟大的悲剧。 
 
地球上将没有天堂般的生活 
只要这样的黑暗灵魂和人在地球上，这个世界就不会有好的改变，即使一些以精神为导向的人，从地球灵魂的来源中汲取信息和消息，预测未来人们会有天堂般的生活。那些想相信这一点的人可以这样做，但上帝的精神通过我这个纯洁的天体告诉你，这在地球上永远不会出现，因为一方面世界末日即将来临，届时地球将被外星和天体带入其他宇宙领域，另一方面，只要人类的生命存在，与最糟糕的地球灵魂有关联的人永远不会转过来，也不会想改变成一种和平和心的生活方式。  
这是一个神圣的声明，供你们内在的人思考。也许你们中的一些人届时将能够认识到其中有真理。但是，你对尘世的未来的想象和相信是由上帝的精神留给你的，因为你是完全自由的生命，在所有的永恒中，你自己负责控制你自己的生活。  
你现在正在引导你的生活向哪个方向发展--属天的还是属世的？请你们给自己一个答案。 
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