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精神上更高层次的心灵祈祷 
 
在录音中断后，你再次收到来自我最伟大的天体原始中央太阳的创造之心的普爱之光的话语。你利用这段时间在你的家庭和电脑领域进行了必要的任务。现在你又处在一个更高的振动中，今天可以收到我的新信息。  
我，在我是中的爱的普遍精神，今天揭示了我自己，关于心地善良的人如何通过正确的心灵祈祷与我进行内在的沟通。我现在可以通过报喜者向精神上开放的人们提供更高的和扩大的心祷方法，他们衷心准备陶冶自己粗鲁和不友善的特征，以便能够回到天上的存在。对他们中的许多人来说，现在练习一种精神上更高的祈祷的时机已经成熟，因为他们对来自天上的进一步的新智慧持开放态度。  
不幸的是，这是这个世界的一个传统，大多数信徒采用了其他信徒的祈祷方式，例如从他们的父母或神职人员那里，但他们不知道他们基本上是以一种外部的、间接的方式进行祈祷。他们的祷告思想要么指向天父乌尔，要么指向基督，要么指向著名的、受人尊敬的先知或圣人。即使他们的祈祷思想是向内的，大多数信徒在他们的祈祷中并没有到达我，爱的精神，在天上的原始太阳中，他们的祈祷要么只是从头脑中说出，要么是从灵魂的心中说出。大多数信徒的祈祷思想只与大气层中的宗教能量场相联系，这些能量场是几千年来通过不同宗教的信徒的祈祷而产生的。其他人又在灵魂意识的能量场中无知地与我交流，因为我也在他们的灵魂粒子的核心中，拥有最小的创造数据和能量。因此，他们只是间接地与我相连，或者他们的思想流只到达他们的内在灵魂，但没有到达灵魂生命核心（头部以上）或天国原始中心太阳的我。  
诚然，那些在内心深处向我倾诉或与我亲切交流的衷心人士的祈祷，通常不会直接到达我这里。然而，想要在光照充足、振动较高的秋季境界中回家的众生，已经欢喜地练习与我的直接内在联系。他们与我的沟通以下列方式进行。如果他们有发自内心的关切，或希望与我建立发自内心的联系，那么他们就直接把他们的思想引向我，天体原始中央太阳中的爱的普遍精神，首先完全集中在他们的灵魂生命核心，在那里，我来自天体生命品质的神圣本质可以被他们接触到。然后他们把他们的思想从生命核心通过宇宙连接通道引导到天体原始中央太阳中的我。当他们带着他们的想法到达我那里时，他们在代祷中给我带来了他们发自内心的感受。这首先发生在他们要求我为他们的星球生活或进一步的精神化提供补充能量的时候。通过这种方式，他们的思想流直接到达我的原始中央太阳，根据他们要求的性质，他们从我这里得到补充能量，我很乐意为他们提供这些能量，因为通过他们诚实的提炼，他们希望回到天堂的存在，心胸开阔，直截了当。  
如果他们只是在他们的生命核心中间接地与我的爱的精神建立联系，那么我所提供的爱的力量在宇宙中到达他们的生命核心的时间就会晚很多，以一种迂回的方式或使他们受益，因为能量必须首先通过天堂和天外世界的太阳核心通过光的渠道。这将意味着能量只在很晚的时候才流入他们的能量和数据存储--这是位于他们生命核心周围的内我--他们可以从这里调用能量和信息，用于他们的行星生活。但这种能量供应只是间接发生的，而不是直接来自原始的中央太阳--正如你们刚刚从我那里学到的。 
真的，在天上的原始中央太阳中，我的爱的精神与所有的创造物和巨大的能量一起存在，从它那里我为整个创造物的所有生物提供能量和信息。当高等堕落世界的众生用他们的思想直接与原始中央太阳中的我的爱的精神相连接时，那么他们立即在他们微妙的光体中感受到我的爱的电流，或化身为他们类似人类的固体或部分物质身体，通过他们的灵魂生命核心流进来。通过这种方式，他们直接接受我的天国能量，这些能量不是来自他们内在的灵魂能量储存。 
 
现在对你们这些已经吸收了很多关于我的天国信息的灵性知识，并想练习灵性上更高层次的心脏祈祷的人类。 
如果你想在天体的原始中央太阳中直接与我联系，那么请首先在心理上想象，在你的头顶（头部）是你内在微妙灵魂的生命核心--从那里发出白色的光线，类似于一个小太阳--在那里我的爱的精神与两个脉动的原始粒子，正和负（阴和阳）一起存在。然后建立从你的灵魂生命核心到整个创造物中最大的太阳的精神联系，天上的原始中央太阳，我在其中永恒地非个人地生活。在同一时刻，你通过精细的宇宙光通道收到与我的天体爱的精神的直接连接，从而比你只在你的内在或你的灵魂生命核心用你的心念来称呼我，有更多的能量流向你。通过这种方式，你们越来越多地从内部得到可感知的确认，即你们与我在天体的原始中央太阳中直接相连。如果你经常这样练习，你的内在灵魂就会非常高兴，因为它的光粒子被更多的能量所充斥，因此它也可以在夜间的深度睡眠中为第二天的人类传递更多能量。 
对于那些喜欢从内心深处与我--爱的普遍精神相联系的人--即使你们看不到和听不到我--我提供这个祈祷的机会，因为从外部，例如通过食物和元素，给人体细胞充电的能量正在迅速减少。白天活动的能量下降不仅对老年人很明显，由于遗传原因，他们的细胞分裂和细胞的能量充电随着年龄的增长而减慢，而且对越来越多的年轻人也是如此。他们在白天突然被巨大的疲劳击中，或抱怨各种身体疾病，尽管他们的细胞分裂仍然快得多，他们的细胞可以在睡眠中被基因补充力量迅速充能。 
真的，人类细胞的能量在不断减少，因为你们的太阳系正处于一个非常关键的阶段。你们太阳的能量容量正在迅速减少，因此它不能再为你们太阳系的生命，特别是地球上的生命提供足够的能量--这与地球生命和轨道行星的早期创造者的程序相反。其原因是，太阳生命核心及其周围的固体颗粒已经进入了一个威胁生命的阶段。这种状态是由于它的粒子，由于它们的年龄，不能再进行持续的、有规律的能量充电--就像在几十亿年中也以通常的方式发生的那样--因此它们的能量输出已经非常有限。  
诚然，宇宙固体生命领域的所有物质粒子或物质都只有有限的寿命--就像你的身体细胞一样。尽管知道物质宇宙的粒子只有有限的寿命，他们还是创造了无数的物质太阳系，就像你们的太阳系一样。但现在已经达到了宇宙的时间点，你们太阳的能量不断减少。这对地球和你的生命来说是非常悲惨的，因为现在每一个粒子都可以从太阳获得更少的能量供应。如果太阳粒子的能量继续减少，这将有一天导致太阳，特别是地球的能量崩溃。其可怕的后果是，地球上所有的物质生命形式都将从这一刻起，永远地呼吸到最后。 
但我的爱的精神试图与天体和地外生命一起做一切事情，以便太阳粒子能够以迂回的方式从天体原始太阳吸收新的能量，直到地球生命的最后时间，但这还不足以为整个太阳系提供能量，因为它是按照前创造者（天体叛教、深度堕落的生命）的固定程序运作的，能量很好。这就是为什么我要求你们这些内在的人类现在直接向我进行心灵祈祷，以便我能够为你们提供更多的生命能量，你们在白天会感觉更好，以便能够合理地完成你们的任务和职责，这是人类生活对你们的要求。我还为你提供了与我的直接联系，因为你的精神取向很好，可以成功地练习这种祈祷的可能性。但被宗教束缚的人有世俗的取向，我不能提供更高的祈祷方式，因为他们仍然崇拜一个上帝的人，这是神职人员出于无知而给他们的。他们中的大多数人无法理解我的描述，或者会出于宗教狂热而立即拒绝，认为是不真实或亵渎。只有内在的人有更多的灵性知识和天路返回的经验，才能理解我天上的光字，才能实施更高的祈祷方式。 
你们中那些选择与我--宇宙爱的精神--在天上的原始太阳中直接建立内在联系的人，在用新的心灵祈祷方式进行几次实践尝试后，有一天会感觉到与以前的祈祷方式的不同。这些人有一天会很高兴，他们找到了一种新的祈祷方式，帮助他们获得更多的生命能量。 
但我要求你们在第一次尝试新的祈祷方式时要有耐心，因为你们中的一些人一开始不会成功，因为你们的灵性人类意识必须首先慢慢适应和习惯它。你会注意到，如果你仍然有许多对日常事件的想法，并想着它们，那么你就不能很好地集中精力与我直接联系。只有当你变得更加平静，你的想法变得更少，你周围有内在和外在的安静，只有这样，你才有可能很好地练习更高的祈祷形式，或直接与我在原始中央太阳连接。 
为此，我推荐如下。如果你想在你的祈祷或请求中来找我，那么请想象我在天上的原始中央太阳里，有一张可爱的脸和温和的微笑。有了这个美丽的我的形象，即使你还不能听到和看到我，也会在你心里成长起来，准备好与我一次又一次地热烈交流。 

通过这种祈祷方式，预言家与我心心相印了好几年，只能从他愉快的经历中建议其他人也这样做。 
我的爱的精神为你提供了一种精神上更高的祈祷方式，这样你就能得到更多的生命能量，你可以必然地使用这些能量，因为你生活在一个非常忙碌和嘈杂的地球时代，人们的生活越来越向外转，因此变得没有活力。由于他们越来越缺乏能量和身体的抱怨，他们别无选择，只能根据自己的意识以这种或那种方式给身体细胞充电。如果人们变得越来越没有能量，他们白天就会在最低的能量范围内吃素，结果是他们的创造能力和对生活的热情越来越少，他们的精神兴趣也越来越少。但是，对于心地善良的虔诚的人来说，开放自己接受来自我的天国生命之源的新的精神智慧将是非常重要的，因为只有通过这一点，他们才能从内心感觉到他们为什么在地球上，或者他们的生命可能有什么宝贵的意义。此外，他们可以学习--如果他们在精神上觉醒--如何达到更高的意识，或者在他们肉体死亡后，他们的灵魂旅程在另一个世界的微妙境界中去哪里。但那些不再有足够的灵魂-人类能量的人，发现很难对精神-神圣的智慧感兴趣。  
然而，你们人类仍然有很好的机会获得更多的生命能量，但我并不是指更多的食物量或更多的睡眠，而是通过有意识的生活。这意味着，如果你在精神上已经成熟，在一天中更好地组织你的思想，不要让外部和内部的问题或一天中不重要的事件过多地影响你，或者在短暂的思考或分析后将它们置于你的控制之下，你会越来越成功地进入内在的静止状态。内心的寂静将引导你越来越多地进入一种更有意识的生活，通过这种生活，你的精神发展会更快，因为通过你有意识的感性认识，你将以一种更有精神远见的方式来看待你周围的所有事件，通过这种方式，你的思考将是更高的、更高贵的。通过这种方式，你通过情感和知觉层面与你的内在灵魂有了更多的联系，它可以在白天向你传递更多的能量，你将从中大大受益。  
真的，无论谁有意识地生活，都会越来越感觉到与他更高振动的灵魂的内在联系，这意味着它将我--普遍的爱的精神在夜间通过天上的光的使者在白天的预测中向它展示的冲动传递给他。人在一天中往往会遇到好几件事，这取决于他在一天中决定进行哪些活动、路径或遭遇。但是，一个精神上成熟的灵魂在白天试图通过冲动或图像向它的人指出，它想在哪里花更多的时间。这可以是大自然，也可以是生活区的一个安静的地方，她的人可以在沉默中与我非常接近。通过外在的沉默，具有能量光环的灵魂可以把自己放在积极调和的人身上，帮助他的细胞在短时间内为自己的能量充电。  
一个发自内心的、以精神为导向的人的有意识的生活，是这个低下的、对立的振动和能量匮乏的世界的全部和终极。为了这种有意识的生活，我诚挚地邀请你，这样你就不会在白天迅速下降能量并变得疲惫，因为一天的能量在你的细胞状态中被过早地用完了。 
你们这些内心深处的人!我的爱的精神要求你们更多地关注你们的生命能量，因为你们通过食物获得的能量越来越少，而且大自然只有通过巨大的努力才能保持自己的能量活力。种植谷物和蔬菜的田地的土壤只含有一些能量，尽管农民认为他们可以用化学肥料使土壤更加肥沃。即使是小城镇和大城镇花园里的大部分土壤也很难含有足够的能量来保持植物的健康，因为土壤的颗粒不仅由于被具有黑暗光环的低振动的人踩踏和触摸而能量下降，而且首先是由于强烈的负面影响，从高频设备、发射塔等等开始，这些都是人们在上世纪通过技术进步为自己创造的。  
诚然，用于准备土壤的化学产品对土壤物质没有什么用处，因为它们是人工生产的，因此所含能量很少。植物、灌木和树木生长的土壤的充电，不能再从地球的生命核心充分发生，因为它本身从太阳获得的充电能量越来越少。但是，一个运作良好的能量循环来供应地球上的生命，对高级生命体，特别是对人类，将是非常重要的。如果由于能源短缺，能量供应循环不再得到保证，那么人们就有可能因为疾病和流行病而迅速失去生命，因为他们的细胞缺乏防御能力。这就是为什么我建议你更喜欢新的祈祷方式，也更喜欢通过你的内在感官进行自觉的生活。那些现在认真对待我的建议的人将从中受益。但你们始终有接受和听从它们或拒绝它们的自由，因为你们是完全自由的普遍存在，也是在世俗的人类生活中。 
我的爱的精神警告你不要过多地考虑尘世的未来，因为如果你估计到很快就会有尘世的结束，这只会伤害你。我提到这一点，是因为一些虔诚的、以精神为导向的人为自己的尘世结局做准备，而忘记了最重要的事情，即陶冶自己不吸引人的特质，因为现在尘世的每一分钟对你来说都是宝贵的!请将你的时间用于此，那么你将振动得更高，因为你将在晚上得到你的灵魂提供的更多能量。这对你来说有意义吗？ 
然而，一个每天经常在恐惧中思考自己的尘世未来的人，不能有意识地生活在宇宙的当下，因为他在为尘世的情景而忧虑。他的幻想使他在这个方向上越走越远，然后当他想象的未来没有及时实现时，他感到很失望。这可能导致他转身离开，开始以世俗的方式生活在低振动中。这样的人就不再对我的天国信息感兴趣了，也不再对认识自己以陶冶他们不吸引人的特质感兴趣了。他们只想做一件事，在他们的幻想世界里忘记自己，这个世界是他们自己发明的，或者是从别人那里夺来的。 
你们这些内心深处的人!即使我给你某些来自地球或宇宙未来的信息，你也不应该经常想到一个场景，因为这种想法有很低的振动，在能量上拉低你。请以积极的态度活在当下，即使有些日子对你来说结束得很不愉快，或者很难忍受，因为你从这个混乱的世界中经历了越来越不愉快的情况，这些情况伤害了你的心，以至于你想立即逃离这个世界。但逃离或离开尘世的生活并不能使你更接近天国的生活，因为只有你的精进才算数。因此，请不要过多地关心尘世的未来，或者你的人或你的灵魂很快会发生什么，而是要通过你每天的自我控制来揣摩什么是仍然使你远离你的天堂光明之家。可能是他人的某些负面特征占据了你的思想，使你一次又一次陷入不安或愤怒的情绪中。在它们中，你可以找到某些线索或对应于你目前的性格弱点--它们是对某些高贵的天人合一品质的冒犯。喜欢自我了解而不是担心世俗的未来，并且总是阅读各种作者的情景报告的人，是一个聪明人。他无畏地与我一起生活在他的内心世界中，在当下，即使这个世界越来越黑暗。 
你们这些每天和我生活在一起的人类，试着对你们灵魂的处境产生共鸣。她无畏地进入尘世生活，将自己融入人类的衣服中，希望她的生活会很顺利，在我和天国众生的帮助下，她会很好地克服人类-尘世生活的许多障碍和绊脚石。她自信地相信，有一天她会成功地为遣返堕落的众生做出一点贡献，并最终实现两个不平等的造物的统一，这只有通过提高堕落世界的振动才能成功。她提前从我那里了解到--当她在天堂的救赎计划中化身时--通过精神化的人类和他们的灵魂，人类和他们的灵魂从创世的堕落中得到我在灵气接触中传递的爱的能量的一丝触摸--即使这对他们来说是无意识地发生。光环接触曾经是一些来自堕落的灵魂在返回天国途中的一个里程碑，因为它通过与灵性的人接触，登记了更高的振动能量，并想在另一个世界的领域了解其灵魂粒子的照明意味着什么。如果她能接受我提供的关于天国人的新信息，那么她就会在这个过程中得到启迪，然后可以决定她要如何继续生活，要么在精神上停滞不前，要么尽一切努力达到天国的回归。 
我仍然可以通过信使向你们揭示许多值得了解的事情，或者也可以告诉你们目前处于人生的哪个宇宙地球阶段，或者描述关于你们太阳系的进一步细节，以便你们能够全面了解太阳系中能量缺乏的灾难性程度，但不幸的是，信使的记录时间不足以做到这一点。除了接收来自我的爱的精神的信息外，他还必须执行许多任务和差事，这些任务和差事占用了他大量的时间，因为他从我那里知道，当人还能养活自己时，让其他人为他服务是不合法的。他的自由生活方式得到了我的爱的精神的认可，因为我只为众生管理自由的生命品质，或者这些品质包含在我身上。因此，我请所有爱滴读者在信使只在较长的间隔内收到我的天国信息时，对他表示理解和同情。然后你活出这些天国的品质和对它们的耐心。 
请考虑我的建议，练习新的祈祷方式，这可以帮助你接受更多的生命能量。如果你接受这种可能性，那么我要求你很好地管理流向你的增加的能量，或者主要用于你精神上的进一步发展，因为只有在这种取向下，你才会被我提供来自原始中央太阳的更多能量。我祝愿你在首次尝试新的祈祷方式或与我进行内心交流时取得良好的成功，并获得许多内心的喜悦。如果你成功了，我的爱的能量越来越多地流入你的体内，你在其中愉快地感受到我的爱的精神，那么我和你一起欢喜。                                                   
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