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为什么化身的灵魂已经塑造了孩子的性格？ 
 
- 第一部分 - 
 
 
第一部分的信息主题。 
兄弟姐妹有不同性格特征和人生方向的精神原因 
为什么自我意识到缺点和弱点而不改变内心，不能导致人的本性的积极改变。 
一些灵魂如何在子宫内纠正父母传递给准儿女（胚胎）的基因损伤，然后再纳入子宫内。 
为什么强烈的能量抽离可以通过准备化身的灵魂在准妈妈身上发生？ 
为什么天国的爱的精神或纯洁的天国人决不能干涉堕落世界中背道的众生的自由生活？ 
由于遗传性基因缺陷而导致畸形的人的痛苦之路，也是一些灵魂在抵达超越境界后的痛苦之路。 
为什么每天都有更多的人有遗传性损害 
为什么天人的行星生活可以在完美的统一中进行 
人类、动物和自然之间的不团结所造成的严重后果 
为什么对不同社会阶层的人的不同特征或行为的了解，对更快地认识自己的心理负担非常有帮助。 
为什么信息中的一些重复的神性陈述是重要的 
 
 
*    *    * 
 
从天体的巨大天顶太阳中，你（预言者）在尘世的傍晚时分接受我的爱的精神--在其中，我的非个人存在永恒地生活，俯瞰整个创造，在能量和信息上供应它，并使它和谐。我那不灭的、温暖人心的爱流触及整个创造的生命，也通过你的内在灵魂触及你。从这些中，我今天揭示了自己的主题："人类意识的灵魂印记"，以便你能更充分地了解内在灵魂对你人类生活的巨大影响。  
你们这些以精神为导向、心地善良的人!你是否注意到并想知道，如果你和几个兄弟姐妹一起长大，为什么你在童年时性格就已经很不同了，你的思维方式和行为方式在生活中也走向了不同的方向？也许你在成年后更清楚地认识到，你在性格上与你的兄弟姐妹更加不同。由于你们对生活的不同看法和你们的特异功能，你们之间经常有轻微的甚至是重大的不愉快的意见分歧。因此，兄弟姐妹有时甚至会出现个人联系的暂时或永久中断。特别是以精神为导向的敏感人士，一再遗憾地意识到，与兄弟姐妹，也与自己的孩子，在同一波长上对话，意见一致是多么困难，特别是当他们完全以世俗为导向，不愿意接受你的精神或世俗的生活方向。这就是为什么一些热爱上帝的人悲哀地想知道，他们的兄弟姐妹或孩子在性格和观点上有很大的不同，很少或没有共同的兴趣，这是什么原因。 
你们这些受上帝约束的人现在将从我这里了解人的不同性质的精神原因。请假设你的孩子或兄弟姐妹以及所有人类的化身灵魂都是以相当不同的性格特征和生活习惯进入化身的。灵魂的坏和好的品质，在宇宙中长期停留在天国世界之外时，一直储存并吸收到灵魂意识中，日益形成人类的性格和生活取向，因为灵魂逐渐将其最后生活的意识数据，包括其特质，转移到人类的基因中。大多数情况下，一个化身的灵魂的生活方式只包含部分或稍微高贵的天体特征，与天体的生活规则相同。因此，一个家庭的孩子有不同的好坏特征和行为，这不是巧合。但灵魂的特质在孩子生命的最初几年还没有完美地显现出来，因为首先父母的特质通过基因传递对婴儿有很大的影响，特别是如果父母试图以专制的方式把他们的生活习惯和性格特征强加给孩子。灵魂的真正特征和生活习惯只有在孩子长大独立或离开父母家后才会真正显现出来。然后，灵魂意识越来越多地接管，也就是说，前世的灵魂所包含的生命特征越来越多地影响和引导人类意识进入它所喜欢和经常生活的某种生活方式。 
真的，通过灵魂的生命数据不断地传输到人类的意识中，人类越来越无意识地采用灵魂的生活方式和前世存在的特殊性。但是，只有当灵魂在精神上迷失方向，只专注于人体内的世俗生活目标而不打算天国回归时，才会发生持续的传递。  
但是，一个精神上觉醒的灵魂，欢喜地打算与人类一起返回天堂，并与我亲切地结合在一起，只是在晚上试图从其意识中检索这些存储数据，并在白天通过思想冲动或简短的叠加图片将它们传递给人类的超级意识，这些图片与天堂的生活规则和高贵的品质大致相同。哪些是，她用她的保护性存在告知自己，因为她还没有对自己的光体有完整的洞察力，也没有进入光体中的合法储存。一个愿意回归的灵魂不再对它以前在堕落世界中的存在感兴趣，而只对那些给它带来负担的细节感兴趣，以及它如何能从那些没有吸引力的特殊性（非法性）中重新变得自由，从而使它的灵魂意识在天堂的回归中变得高贵和纯洁。 
如果一个灵魂通过它的人的精神知识变得清醒，并准备走回天国的道路，那么它的人可能是一个障碍，因为他没有花时间进行深入的自我认识，或者太懒，不愿意积极改变性质，或者认为没有必要。这样心地善良的灵魂就没有机会通过他们的人在精神上成熟。许多热爱上帝的人每天驱使自己完成尽可能多的事情，也做善事，他们生活在不断的忙碌和不安中。他们错误地认为，如果他们热衷于创造和帮助做善事，没有任何罪过，他们就会有更高的意识，这就必须足以让他们在尘世生活后与他们的灵魂非常接近天堂生活，甚至被我接受进入天国。但这是他们巨大的思维错误，因为一个化身的灵魂只有通过其人的精炼才能摆脱负担，然后转移到其意识中。也就是说，只有这样，它才会变得更纯净、更轻盈，在意识中振动得更高。通过她更高的意识，她可以引导她的人类完善他的特质和行为，从而使双方都生活在一个持续的高意识振动中。这是灵魂净化天国远方贮藏的基本前提，以便在化身后被吸引到更高的、富含光的堕落世界。  
我非常欣赏一个人的善行，并在他的灵魂或他的核心中为之欢欣鼓舞，在他的灵魂中，我的爱的精神与天国创造的精髓一起存在。我通过他们的灵魂给这些人以额外的力量，灵魂-人的意识暂时进入一个更高的振动或被提高，但如果没有发生积极的存在变化，人和他的灵魂在意识上保持不变。真的，由于灵魂的印记或数据传输，人类如果不努力自我认识和精炼，主要是生活在他的灵魂从地球上的前世化身或从它在其他物质或其他世界的微妙下降世界的最后活跃的生活习惯 - 由于这个，人类是他的灵魂的镜像。  
请理解。只有通过每天愿意认识到自己身上不吸引人的特质和行为，并在我的内在帮助下向积极的方向改变它们，受上帝约束的人类和他的灵魂才会达到更高的意识和天国的方法！这就是为什么我们要把它作为我们的目标。 
不幸的是，许多与上帝有联系的人试图主要从智力上进行自我认识，但没有借鉴他们的灵魂-心脏（灵魂存在的核心）的重要搅动。由于这个原因，内在的灵魂不可能在晚上人类的深度睡眠中振动得更高，并培养与我--爱的普遍精神的衷心交流，以全面了解其意识状态和对法律的违反，从而在精神上重新定位，走向存在的天国品质。因此，在这种人的生活和他们的灵魂中，几乎没有任何关于积极改变性质的变化。也就是说：他们的生活方式并没有变得更高尚，因为他们都继续被以前的灵魂记忆所控制，这些记忆主要来源于灵魂的前世存在。  
在灵魂的人类意识中积累了大量灵性知识的受神约束的人经常会发生这样的情况，他们在一定的世俗时间内淡化或扼杀自己的各种行为，因为他们从我的信息传递中了解到这些行为是非法的，但没有详细地照亮他们，也没有询问自己是什么原因导致他们或什么指导思想引导他们反复做出某种不吸引人的或偏离的行为。但我事先告诉他们，他们不会以这种方式从他们的错误行为中获得自由，因为这只能通过意识到他们的错误和弱点，并通过发自内心的忏悔以及他们积极的改变性质来实现。只有在有意识地交出一个不吸引人的行为或反复出现的消极想法，这些行为和他们发自内心的、深深的遗憾一起到达我在他们的灵魂生命核心中，并因此而存在坚定的意图，一天天积极地改变，只有这样，我，普遍的爱的精神，才会删除他们的灵魂负担，并希望这个人不会再次复发，给他的灵魂带来负担。但如果一个人认为他可以通过自我约束简单地把自己的缺点和弱点放在一边，以便在外界看来是高尚的，但为了提高自己的存在感而忽视了自我认识，那么暂时被掩盖的不正常现象就会再次大规模地暴露出来，这时他就会以世俗为导向，在较长时间内振动得很低。  
许多与上帝有联系的人都惊讶于他没有成功地变得更加高贵，尽管他在地球上多年来从天上的信息中吸收了大量的精神知识，并有我的自我知识指示来完善他的存在。然而，这主要是由于他与我的内在关系到目前为止还只是表面的，没有达到他灵魂的心灵深处。但这是内在的、精神上觉醒的灵魂振动得更高的先决条件，并在白天通过冲动将我的指示传递给人，特别是这些冲动使他注意到自己的性格弱点，使他意识到这些弱点，向自己承认这些弱点，并逐渐克服它们，让它们成为整体。但是，如果人试图只从表面上或主要从智力上把握我，即我是的上帝，以及我的神圣迹象，那么他就不能在内心接近我，或者他的灵魂--人类意识仍然处于精神停滞状态。  
我非常遗憾的是，一些心地善良的人从我的信息或灵性书籍中储存了无限的知识，却不愿意承认，化身的灵魂将其以前的生活方式和性格弱点，但也有其好的一面，转移到人类身上，然后他与这些人一起生活。  
真的，通过一个灵魂（负担轻的生命）在天堂世界之外的短期或长期的宇宙逗留，它吸收了许多较小的，但也是巨大的负担，它们是具有某些图像存储的负面力量，它们把自己放在它曾经的纯洁和光强的灵魂粒子上，污染了它的存在或限制和蒙蔽了它的意识观点和思维方式。如果一个灵魂由于在低级振动世界和这个世界上的误导性信息而失去了它的精神概述，那么它就很难在这个有沉重负担的案例灵魂和人的欺骗性世界中应对，也很难从虚假信息的迷宫中找到出路，因为这些信息与天国生命的现实几乎没有共同之处。如果一个灵魂在化身之前没有精神上的觉醒，或者在精神上的盲目状态下，故意将自己纳入其中，那么它就会被这个欺骗的世界所蒙蔽，与人类一起走上许多错误的道路，这不仅给它在人间带来更多的痛苦，有时也会在来世。这样一个精神混乱的灵魂，在其化身之前，我很难通过天上的人接近和接触，因为它充斥着虚假的信息。   
无数被宗教束缚的另一个世界的灵魂在他们的祈祷中对我说，他们爱我，想更多地了解我和天主，也想了解天主的生活方式，但当他们被纯洁的天主说他们在宗教上迷失了方向时，他们就会抵制我提供给他们的关于天主的进一步启迪。这些灵魂受到无数宗教和世俗的错误记忆的影响，并被这边和那边的精神生命的教导所误导，因此认为他们总是要把自己融入这个世界，因为我想这样--但这与事实完全不相符。他们在精神上没有向天堂生活迈进一步，因为他们的灵魂意识是由许多人的存在塑造的，完全是来自智力的低振动记忆，其中不包含任何心灵的感动。这种情况在下一个化身中继续存在，因为精神上迷失方向的灵魂再次将其低振动的意识转移到人类身上。因此，宗教徒试图只用智力来掌握精神或宗教知识，而没有心的接触，就像以前的人在他的灵魂生活在其中的前世所习惯的那样。由于信主的人在智力上的冷静思考和生活方式，我和天上的人不可能给他精神上重新定位的冲动。由于人类以心为本，以心为冷的生活方式，不允许有发自内心的感受，他的灵魂也没有兴趣向更高的振动、宇宙生命领域的知识开放，没有兴趣向我或天国的众生提问。通过不断的思考和只从头脑中把握精神事件，人的意识和他的灵魂仍然是低振动的，没有精神的扩展或精神的进步。  
 
诚然，如果一个信徒习惯于把他所读、所听、所看的一切都只用世俗的思想来分类，那么到了晚上，他的灵魂就再也找不到离开低频的方法，而一直被困在其中。这时他的灵魂在晚上非常忙于低振动信息的处理和分类，以及人类所有的日常事件，它就像人类的意识一样记录这些事件，因此它没有机会以更高的振动方式思考，也没有机会从意识中检索更高的振动记忆作为自己的信息。这些人通常缺乏精神宇宙知识，无法进行深刻的思考，无法高瞻远瞩地把握世俗环境，无法从精神上更高的角度正确区分人类行为的好与坏。只有当人放弃了精神上的惰性态度，开始有意识地质疑他通过感官接受的东西是好是坏，只有这样，他的人类感官才能得到完善。当这种情况发生时，他的生活会发生变化，因为他的振动会更高，从而使他的灵魂有机会在我和保护众生的帮助下，再次一点一点地揭开被负担遮蔽的敏感感觉。这样做的结果是，他越来越接近他内在灵魂的频率，一旦通过他在某些情况下打开的敏感度，他就能感受到它的心脏触动。但这对许多虔诚的人来说是一条漫长的路，他们习惯于每天只从智力上把握一切，而不去触及他们有灵魂的心，因此他们的性格变得越来越实事求是，沉闷，冷漠，没有感情。正因为如此，这种性质的人往往在正确分类无形的、精神的宇宙法则方面有问题，然而，这些法则是现实。因此，当他们读到，例如，我的信息声明，他们的人类生活与内在空灵的灵魂密切相关，它从生命的一开始就把它的瞬间意识的印记放在他们的人身上，他反过来把他的生活方式转移到它的存储，他们很难理解。这样，他们在这个世界上的一生中都坐在一条精神的船上，朝着他们的储藏室所决定的方向航行。  
 
诚然，许多受上帝约束的人无法接受这样一个事实：他的内在灵魂把它的特征和它带来的负担转移到他的人类意识中，而它现在的人类，即它被纳入其中的人，其生活方式与它上次在前一个化身中的生活方式相当相似。请理解，你们这些对精神感兴趣的人!通过灵魂将其储存的精华转移到人类的基因中，越来越多的好的一面，但也有其不愉快的特殊性出现，最终塑造了人类的生活方式或赋予其某种外在形象。但如果一个与我结盟的人不能掌握或接受他在生活中与他带来的内在灵魂的负担有关，或这些对他有影响，那么我告诉他以下内容，让他重新考虑。他还没有真正意识到，他之所以生活在地球上，只是因为他有一个内在的、化身的灵魂来支持他的人类生活。这意味着，如果没有他的灵魂，他或他的人体细胞将无法生存，因为它不仅从其能量储存（内在自我）向他传递能量，而且还传递一些维持他的身体的重要功能数据。有时有必要在基因中引入额外的数据，因为在一些父母中，由于染色体（DNA）的遗传性错误，这些数据是不完整的。这意味着一些基因信息是由更高意识的灵魂在纯保护性生命的帮助下补充或完成的，以使人的细胞正常形成和发展。  
这个过程对那些在地上的、负担沉重的化身灵魂来说，发生的情况是不同的。他们在补充基因方面得到了家庭和宗族亲属或其宗教信仰的神职人员的协助，他们在很长一段时间内一直在做好这项工作，往往已经有几千年了，因为他们对基因的知识及其功能相当熟悉。然而，一些不再打算天国回归并变得铁石心肠的尘世灵魂协会，由于精神失常，已经完全失去了这种关于基因功能或染色体（DNA或遗传物质）的知识。因此，他们希望再次成功地化身为一个染色体相当完整或未受损害的女性或家庭，也就是说，没有显示出因辐射或药物或其他外部影响而造成的巨大损害。但大多数在地上的灵魂在尘世的末世盲目地化身为人，以便仍然能够体验和享受一些在这个世界上特别吸引他们的非法的东西。由于人或父母的遗传损害越来越大，越来越多的低振动的灵魂化身为自我意志的新生儿出现畸形。胚胎在子宫内的畸形也是由于化身的灵魂相当缺乏能量，从孕妇那里收回了许多能量。因此，母亲也缺乏正常形成胚胎的必要能量。能量抽离的发生是因为化身的自愿灵魂、胚胎和孕妇通过细小的光线形成了一个能量回路。通过共同的能量场，他们的感官也被连接起来，在精神层面上也发生了从意识到意识的信息交流，准妈妈并没有注意到这一点，因为这对她来说是无意识地发生。这也是必要的，因为灵魂和子宫里的准孩子需要来自这个世界的信息，以便从他们生命的开始就能很好地应对这个快速生活的世界。来自这个世界的更有用的当代信息储存在母亲的意识中，如关于人们的生活方式或精神取向的知识，或关于科学研究以及新开发的技术等等，然后可以对化身的灵魂和成长中的孩子非常有用，以便迅速找到与他们的灵魂-人类意识的世界事件的联系。 
对于我这个博爱的精神来说，以及对于天上的保护者来说，看到这个世界上的人类和地球上的众生所遭受的无限大的、永无止境的痛苦，是令人心碎的。由于我以我的爱的精神存在于每个生命中，我与他们一起感受到巨大的灵魂-人类的痛苦，但不是在原始中央太阳中，因为否则，通过来自生命的痛苦印象，我的非个人存在意识将立即在振动中下降，也与原始中央太阳的所有粒子在能量上下降，这将对整个创造产生毁灭性的影响。这就是为什么我的爱的精神受到保护，不受堕落世界的众生的无限多的心痛振动的影响，或者说天国世界周围的高度振动的天国光屏障阻止来自堕落世界的众生的非法振动渗透到天国的存在。我的爱神和天人很想结束人们和灵魂从一个宇宙时刻到下一个宇宙时刻的令人心碎的痛苦，但我们不允许这样做，因为我们受到与叛教者的协议的约束--在自我创造的天外世界中停留一定数量的宇宙纪元。由于众生的天体生活规则是以自由为导向的，我的爱的精神和天体的众生不能无视或简单废除这个协议。请大家理解!如果一个天体无视我的警告，有意识地违反现有的天体协议或限制天体外生命的自由，那么它将给自己带来极大的天体外行为的负担，其破坏性的影响是，它不能再留在天体中，或者由于无视法律的低振动，它将经历自身粒子中光的巨大下降，从而自动被排斥到堕落世界。你从我对法律的描述中看到，纯洁的天体光明生命只能停留在天体世界，因为他们总是遵守天体的法律规则，正因为如此，他们的光辐射与我从天体原始中央太阳流出的合法的爱的能量完全一致。你能理解这一点吗？ 
正如你们从我身上所体验到的，我与人类一起感受和受苦，也与那些天生畸形的孩子一起，因为在他们的细胞中，除了物质的细胞外，还有一个微妙的细胞核，里面有我爱的精神的微小精华。堕落的早期生命就是这样创造人的，因为他们从多次失败的尝试中知道，人体或其细胞只能通过与化身的灵魂的微妙联系在地球上保持短暂的生命。但由此你也意识到，物质生命只能与永恒的微妙生命相联系而存在，而且基本上固体颗粒的生命与我们微妙的不朽生命相对立，所有的生命都来自于此。诚然，每一个宇宙生命都将曾经只在其光的微妙粒子种类中永生，甚至是你，当所有天外生命的遣返和非法建造的堕落世界的遣返被粒子转化完成后。  
这不仅对畸形儿童的父母来说是痛苦的命运，与巨大的痛苦有关，而且对儿童及其灵魂来说也是如此，他们通常期望在这个世界上有一条非常漫长的精神和身体痛苦的道路，不幸的是，在人类生活结束后，灵魂也会在虚无缥缈的境界里。它在来世继续受苦，因为它在很长一段时间内仍然看到它的光体或自己是畸形的，因为它仍然很受它从人类生活中吸收的记忆的影响，这些记忆仍然控制着它的意识。然而，如果她不能通过她的世俗导向的人类在精神上觉醒，即她的负面特征在化身前、在人类生活过程中以及在化身后保持不变，她才有这种不吸引人的光体自我形象。许多这样的灵魂对他们身体受限、受苦的尘世生活非常痛苦，因为他们从无情的、没有爱心的神职人员那里听说，我希望他们这样，这样他们就能在尘世生活中学到一些具体的东西。或者其他心狠手辣的神职人员告诉他们，他们应该感激地接受他们的苦难，因为他们这样做是为了偿还他们以前化身的播种罪孽，或者其他宗教狂热的神职人员讲到我的惩罚，他们必须在肉体上忍受这种惩罚，并给身体和精神上灰心的人一个错误的希望，即我将在他们的世俗生活后立即接受他们进入天国。  
真的，这一切都不是真的。他们是过去和现在的神职人员的错误言论，因为他们试图用智力而不是用心灵的声音来把握我，因此他们对我的评价是惩罚性的和责备性的，而不是把我当作一个温和的、有同情心的、敏感的以及阳光的天人合一的存在，他总是急于特别照顾每个人的幸福。  
这样一些负担很重的异界众生非常傲慢、顽固和无礼，把他们的巨大痛苦归咎于我，这就是为什么我不能通过天人的帮助指示到达他们。这对他们进一步的精神发展有非常不利的影响，然而我无法改变，因为他们可以自由地自己决定他们将来要如何生活。  
但有些热爱上帝的人，四肢畸形，只能在轮椅上移动，但在精神上非常活跃，对我的天国信息持开放态度，通过他们愿意发现自己的性格弱点并积极改变，以及通过他们热情友好的待人方式，开启了有意义的精进，从而使他们的灵魂变得越来越轻松。当这样的灵魂到达超越时，它是快乐的，也在心里感激我，因为它处于快乐的高振动中，现在看到自己更加美丽，处于正常形成的光的形式。然而，不是我把灵魂的光形塑造得很好，而是它通过我的帮助暗示，通过其精神上开放和愿意学习的人塑造了自己，它在白天经常能够快乐地接触到指导性的冲动。因此，她变得越来越没有负担，从而来到了更多的能量。由于这个原因，她的光粒子振动得越来越高，因此她的光体可以越来越多地展开，并找到恢复光人正常大小的方法。  
你们这些精神上开放的、心地善良的人!不幸的是，在这个充满无数危险和痛苦的世界里--我称之为 "恐怖的世界"--越来越多的人表现出遗传损害，而且每天都有越来越多的人受到遗传损害的影响，因为，例如，各种环境影响或过量的X射线或强效药物或油漆和塑料以及成瘾物质正日益造成遗传损害。人们几乎无法摆脱这些，因为要反对科学技术和医药世界日益强大的水流向毁灭生命的方向，已经太晚了。追求权力的新公司，据说是有用的，但从我的观点来看，更多的是损害健康的医药产品或危险的技术给政治家的世界流动方向或影响他们，以至于他们现在已经有可能对自然产生任何破坏性影响。然而，企业的倡导者通过媒体用扭曲的语言安抚相关的人，说他们的新技术或医药产品据说是为了人类的利益而创造的，对人类的生命和自然无害，对经济增长有益，是不可或缺的。  
但是，那些已经从真正的、精神上更高的角度来看待这个世界的人，不会被那些委婉的人蒙蔽，例如，他们主张采用尚未彻底研究的新技术，或对人类基因组进行危险的操作，或对自然和环境进行暴力干预，但这些都明显地威胁和伤害人类的生命。  
真的，天体的行星是由粒子的编程构成的，行星上的所有生命，例如，矿物、植物、动物以及自然界的生命和光的生命，形成了一个和谐的、建设生命的统一体。天体行星上的所有生命形式都彼此紧密相连，也就是说，所有的生命形式在不同的频率范围内不断保持着亲切的关系。这使它们能够始终相互支持，并快乐地相互奉献，例如，矿物以其五颜六色的光谱光和散发的能量，或五颜六色的灌木和树木以其美妙的花香和美味的果实，以多种形式进行。  
正如你从我的简要描述中所看到的，天体行星是由纯粹的光明生命以这样的方式创造的，一种生命形式根据其进化状态以某种方式存在于另一种生命形式中，或以自我奉献和关怀的方式完成一项或大或小的任务。由于天人与整个星球的生命以及彼此都生活在发自内心的统一、和平与和谐之中，所以在不同进化的各种生命形式之间，他们的生活方式没有任何偏差。  
但在地球上，这种情况完全不同。你们太阳系早期的创造者--他们是深深背离了天国存在的生命--也主要是为了外部的能量供应而创造了地球，因为他们不再想要通过他们的生命核心从我这里获得任何供应能量，而他们自己的生命能量，他们在内在自我的仓库里储存的能量已经相当耗尽了。对他们来说，重要的是他们没有能量的灵魂要通过融入灵魂的人类来提供新的能量。也就是说，人类通过大地元素的滋养物质和自然界，以转化的形式吸收能量，通过这些物质，他的灵魂也被注入能量。这也发生在世俗生活的开始。然而，在许多宇宙纪元之后，由于物质粒子的能量衰减越来越大，地球上的能量减少了，这意味着能量耗尽的人类开始无情地猎杀动物，吃掉它们，以便获得更多的人类和灵魂能量。他们令人厌恶的生活方式被转移到了动物身上，他们反过来开始猎杀并吃掉比他们弱小的其他物种的动物，以便为他们提供足够的能量。这一点我只是顺便告诉你们，供你们参考，以便你们可以知道数十亿年前你们的星球上大约发生了什么可怕的事情。
 
好吧，早期热爱创造的堕落者仍然知道，天体行星是以这样的方式被创造的，它们上的所有生命形成一个和谐的统一体，因此他们在地球的大气层中编入了这样的规律，将自然界、动物和人类的生命连接在和平与和谐的统一体中，并被大气层能量场的光脉冲引导到这种生活方式。但是，这些法律越来越多地被霸道的、自我的地球灵魂和人所忽视，有一天，人们开始对自己的生命采取破坏性的行动，暴力干扰自然和动物王国，甚至更糟糕的是：可怕地与自己战斗。  
真的，你们人类现在生活在一个越来越没有能量的时代，追求权力和金钱的人类用危险的技术和有毒物质干扰大自然，与大自然格格不入，或者大规模破坏大自然的生命建设频率，逐渐抑制大自然为人类和动物发放重要物质。这样做的结果是：行星生命的蠕动死亡！这是不可能的。  
真的，这对人类的生命来说是一个悲剧，对他们的灵魂来说也是如此，因为他们每天都被来自外界的越来越强的、非常低的振动和破坏生命的频率所轰击，此外，他们摄入的食物和水果中含有对他们的身体来说是陌生的物质，这使得他们越来越难以保持健康，正因为如此，他们越来越难以进入更高的灵魂-人类振动。不幸的是，我和纯粹的天体或外星的、更高度发达的生命不能改变任何事情，因为地球上的破坏性生命和联盟的人类想继续他们的破坏性方向不变，不容忍对他们的世界有任何干扰。他们就是这样的生命，在他们的妄想状态下没有改变，仍然对毁灭整个创造物感兴趣，但出于他们的短视和宇宙盲目性，他们不再认识到他们的疯狂计划--在毁灭创造物后按照他们的想法建立一个新的--不可能再实现了，因为两千多年前他们的妄想早已挫败了耶稣基督和许多天上的信众。 
你们这些向我看齐的好心人!在深化一些信息点后，我的爱的精神揭示了关于一个低振动的灵魂的化身，它自作主张地选择了一个具有更高意识的女人的化身，她即将生下她的孩子。从我的描述中你也可以看到，遗传数据（DNA）必须完整，这样胚胎才能在子宫内正常形成，新生儿才能健康出生或正常发育。这就是为什么，例如，如果一个高级意识的灵魂想在我和天堂的帮助下同化，它不仅要转移它所有的意识记忆，其中包含了它的性格特征和主要的生活行为，从胚胎发育的一开始就在准妈妈的子宫里，而且还要通过思想图像的传输来纠正各种遗传损伤，或与天堂的人补充这些。  
由此你也可以合乎逻辑地认识到，人和他的灵魂在世俗生活中受到许多法则的制约，这些法则必须得到遵守，这样灵魂才能化身为人，孩子才能顺利地出生。但是，许多以精神为导向的人读过很多书，不幸的是，他们对神秘或玄学的报告更感兴趣，而不是从我这里了解更多关于生命的现实。但他们已经有了很好的权利，可以用各种分心的东西来占据自己，或者按照自己的意愿生活，但我很遗憾，他们只是片面地告知自己，而错过了他们在地球上的生活中最重要的事情，即通过对众生的积极修炼来获得更高的意识。  
许多人，只有信徒，对他们目前的生活方式不感兴趣，对他们性格的特殊性也不感兴趣。如果他们每天都要照照自知之明的镜子，他们会对自己发现的一些不吸引人的性格特征或行为感到难过或惊愕。如果他们知道更多的事实，即他们有一个化身的灵魂，将其意识转移到人类身上，他是其灵魂的镜像，那么他们就会注意到，也许有些人会准备对自己的性质和生活方式进行询问。  
我总是帮助你进一步提示，找出你自己不吸引人的性格特征和行为。通过观察，更多地了解不同社会阶层的人的不同生活方式和行为，会有很大帮助。在一个社会阶层的每个生活领域，人们都表现出非常具体、不同的行为和特征或特殊性。例如，一个工匠与一个职员的行为不同，一个傲慢的贵族与他的仆人或男仆不同，一个政治家与一个普通的中产阶级公民不同，一个高级军官与一个下属士兵不同，一个高级神职人员与一个祭坛男孩不同，一个教师与一个学生不同。也就是说，他们的说话方式、身体动作和手势、步态和对他人的行为都有外在的不同特征。如果你通过观察有意识地接受了不同的特征，那么灵魂-人类意识中的记忆就可以供你日常自我观察和更好地自我认识。从这一点上，你可以很好地感觉到在情感层面上，你的灵魂一定是最后生活在哪个领域或社会阶层。这种意识将是一个很好的工具，让你更快地发现一个不愉快的性格特征或行为。 
真的，只有通过意识到自己的生活方式，一个有意愿的人才能在很大程度上成功地发现自己身上最严重或最糟糕的缺点和弱点--它们是对正义的天国生活规则和天国众生的高贵品质的冒犯。它们大多源于灵魂的前世，其中可能有这样的违法行为，包含对人类或自然的严重犯罪，是它们的前世所犯并为灵魂所储存的。即使今天的人没有犯下任何严重的不轨行为，他的消极思想和情感却会使他走上犯罪的道路。人不会从灵魂穿上人衣的一个或多个前世中收到不良行为的明确证据，但通过他来自内心的线索，他可以得出结论，他的灵魂一定在生活的某个领域有非常具体的行为负担，他现在有很好的机会把它交给我衷心地忏悔。  
但不幸的是，大多数属于宗教组织的信徒对自己的自知之明和清洗自己不光彩的缺点和弱点持敌对态度。我不能再带着对他们灵魂的自知冲动接近他们。这对他们来说是悲惨的，因为他们将在另一个世界的领域走许多弯路，给他们带来巨大的痛苦。 
 
许多对精神感兴趣但只是肤浅的思考，善变的人也很难有兴趣每天照镜子自知自明。他们通过说服自己来安抚自己的良心，例如，他们对自己的灵魂以前在地球或其他世界的逗留一无所知，因此他们不可能发现自己的不良特质。仅仅因为这个原因，上帝不能一次对他们说，他们要为他们以前人的负担或违法行为承担部分责任，或者说他们应该发现这些问题，以便他们可以衷心地忏悔。作为人类，如果他们的灵魂轻飘飘地或重重地去化身，他们也无能为力。  
诚然，现在的人不能不说，他的灵魂已经把各种负担带到了这个生活中。但在道成肉身之前，他有机会在我的帮助下审视那些严重的负担，并对它们进行忏悔，然后我就会为他消除这些负担。但大多数信主的灵魂没有这样做，当然那些不再打算返回天堂的灵魂也没有这样做。  

然而，心地善良的人愿意通过最短的途径回到天堂的存在，因此非常重视他们公认的不吸引人的特征变得更加高尚，通过每天的反省，他们有很大的机会在我的内在帮助下发现自己的心理缺陷。当他们再次发现自己身上有一个不吸引人的性格缺陷时，他们会感到高兴，并会思考如何改变成一种积极的生活方式，例如对其他人表现得更亲切或诚实，以便永远摆脱不吸引人的特征或行为。你是否也想以这种方式利用你宝贵的、仍然短暂的剩余地球时间？如果是这样，那么在我的帮助下，你很快就会有一个更轻的内在灵魂，并且已经非常接近我和天国的生活了！"。 
 
你们这些面向我的人，普遍的爱的精神!我在信息中重复一些陈述，因为这对刚刚进入新的精神宇宙领域的人来说是很重要和必要的。你的灵魂--人类意识需要几个描述，从不同的角度进行照亮，以便接受和更好地理解我的启示知识，这是对你的地球时间的指导。你能理解这一点吗，你对它有理解吗？ 
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