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地外生命的终结从现在开始......  
 
 
 
 
 
专题。 
上帝的精神对整个创造的两个巨大的水库的洞察力 
你们的太阳系正在发生严重的变化... 
天人和天外之人将太阳系改组为更高的振动粒子状态 
通过吸收许多地球生命的外星生命储存器，大规模覆盖精神混乱的天体计划生物 
围绕耶稣本人的所有宗教邪教都违反了非个人化的天国生活，是非法的 
天人对人格崇拜感到陌生 
圣诞节--非法的世俗-宗教的喧嚣与骚动 
宗教习俗意味着结合 
持续高涨的灵魂-人类意识振动是对即将到来的地球坏时代的最好保护。 
基督要求为了他的缘故，不要顺从宗教世俗者的圣诞习俗 
 
 
*    *    * 
 
从永恒的光之国度、天人合一的生命领域和我的非个人存在以及你的内在（灵魂）中再次出来，我在我中的爱的精神今天在你（预言者）身上显现。你要求为内心的人提供一个简短的信息，这可以帮助他们更多，尽管他们在贫穷和巨大的痛苦中过着艰难的地球生活--这种痛苦在地球上不仅通过破坏性灾难的增加而不断增加--但仍然充满希望和自信地展望宇宙的未来。  

真的，我的博爱精神俯瞰整个天界和天外星球的众生生活，也能认识到当下在其中发生的一切。在创造的瞬间情况下，我可以从众生的生活方式、他们的意识状态和他们现有的生命能量以及他们的世界和星球组成中，在预览中认识到在他们生命的下一个宇宙时刻可能发生什么。从这些在原始中央太阳的创造计算机中以图画形式显示给我的全部数据中，我也可以大约确定在不久的将来，个别生命在意识和在星球上的生活中会发生哪些小的或大的变化。 
但我不可能对个体生命在宇宙年代的准确和更大的未来预测，因为这取决于个体生命的生活方向，这可以通过生命的新发现完全改变。  
我只有对宇宙的过去、现在和未来的创造才有远见或把握的天赋，因为我通过对原始中央太阳的巨大仓库的洞察力，为它得到了象形的全部结果--在其中，所有的世界事件都是出于天体的存在以及天体生命的进化。我也有可能探究秋天的天外世界。我可以做到这一点，因为在堕落世界一侧的天堂光墙中有巨大的存储层，其中包含了来自堕落世界的叛逆生命的所有生活事件，我通过光通道与他们进行了能量和信息上的连接。因此，我可以同时在我最大的意识中认识到，在宇宙的时刻和一段时间后，在天体的存在中，也在天体外的世界中，将发生哪些变化。由于我在原始中央太阳中的非个人存在，除了为天界的储存器外，还从天界的存在中得到了额外的储存器，这些储存器是在分裂创造后为叛教的存在及其创造的堕落世界所需要的，所以我也有可能在我的创造意识中从这两种创造的储存器中认出目前在天界以及在天外的微妙、部分物质和物质的堕落世界正在发生什么，并在将来大约会发生变化。因此，我可以登记你们太阳系的事件，也可以登记地球上的人类生活和自然。 
好吧，你们太阳系的严重变化已经在全面展开。也就是说，地球上的大气记录层--包含了几十亿年来行星生命的所有事件，曾经由以前的坠落生命创造和编程--现在被天体和天外生命带入更多的振动。这也发生在你的太阳系或太阳的粒子中，也发生在绕行行星的粒子中。这意味着粒子逐渐接受这样的新信息，使其与更高世界的法则保持一致，这样，地球和整个太阳系一起接受来自更高振动的宇宙层次的坠落界的吸引。在更高的、更有活力的和发光的世界中，生活着已经对天人的生活规则，特别是对天人的秩序和谦逊的品质开放了相当多的生命。这种宇宙行动发生在你们的太阳系或你们星球的大气层中，只是因为宇宙的永生时间现在已经结束了，它允许天外生命在天人之外生活在不同的生命观中，这与天人不相符合。也就是说，他们为自己创造了这样的世界，根据他们的意识，这些世界使他们能够按照自己的想法生活，而这些想法在天上的存在中无法实现，因为它们不符合天上的法律规则。他们的宇宙--天外天的寿命现在已经过期或结束。正如我已经告诉过你的 "盟主"，太阳系向更高振动粒子状态的重组或改组首先发生在最低振动、低能量的物质世界。这些世界在我的指导下，由天人和天外天人用磁力通过光通道，你们称之为 "黑洞"，引导或偷渡到更高振动的宇宙层面，相继对行星生命进行了重新编程和清理。  
通过物质坠落世界或太阳系的持续宇宙行动，众生会越来越多地倾听，并带着问题转向我或天国或更高发达的众生。他们还没有注意到，他们在天堂之外的生活时间已经结束了，现在也是他们重新一点一点地改变自己的生活的时候了，变成天堂的生活规则和品质。通过将你们的太阳系转移到更高的秋季世界区域，它将与最低的、光线贫乏的世界中的生命一起达到离开的情绪，一个又一个的生命将自愿开始天堂的回归。  
诚然，天上的叛教者的出天时间因此已经过期，因为他们在为自己创造出天外世界之前，已经与天上的人达成了宇宙时空的协议--在纪元号中。他们从我那里知道，在他们的堕落世界中，他们的生命能量供应--他们从我那里得到的宇宙-时间排列的原始中央太阳，用于创造他们的堕落世界和他们的行星生命--有多长时间可以活得很好，而他们的光体不会受到损害。他们向天人和我保证，观察他们在天人世界之外的有限的生命停留时间。我从神圣的严肃性出发，用图画语言指出并警告他们，如果他们无视天上的安排，在堕落的世界里自作主张地停留更长时间，大约会发生什么。我还向他们指出，在消耗了他们的能源供应和用天体遥远的生活方式和其他原因大量覆盖了他们的光明存在之后，他们将不得不在他们的堕落世界中估计巨大的困难，有一天将不再能够靠自己的力量开始天体回归。我已经警告过他们，使他们可以免去难以言喻的痛苦，在他们离开天堂的冒险之后，又直接回到天堂的存在。  
许多离经叛道的生命在他们的天体外生活中--不想遵守一些天体的生活规则--通过自己痛苦的生活经历获得了新的重要知识，这些知识是他们以前在天体中通过与天体的生活规则一致而无法得到的。诚然，在天外星球的几个宇宙纪元后，他们痛苦地意识到，他们的生活变得越来越艰辛，继续居住在堕落世界没有任何意义。正因为如此，许多众生决定通过重新调整自己的天体品质和生命规则，重新回到天体回归的道路上，他们仍然能够通过内在自我中的检索看到这些品质和规则。他们的巨大苦难，在他们的意识中留下了极大的痕迹，对促使他们开始改变信仰起到了作用。他们在天外世界经历了一个又一个悲剧，因为他们用改变的天体粒子创造的世界并不完美。这导致他们在微妙的和部分物质的星球上经历了一个又一个的混乱，后来又在完全物质的星球上经历了一个又一个的混乱，因为粒子的程序与他们的光的存在不一致，因此他们的光体感到萎靡不振和动力不足。只是在许多宇宙纪元之后，他们才成功地对各个天外世界的太阳和行星粒子进行了正确的重新编程，与他们的光体相适应。但物质世界中的天外生灵经历了更严重的灾难，他们自作主张地为自己创造了双重生活--曾经生活在星球的微妙境界中，然后融入了物质的身体。这导致他们已经没有能量的灵魂过着完全天人合一的生活，而更糟糕的事情还在后面。由于反复的融入，他们的灵魂越来越多地被天人合一的生活方式所覆盖，而大量覆盖和光体能量不足的后果是，灵魂的体积开始缩小。这些变得越来越难看。他们以前美丽的天国光辉的形式在巨大的光芒中变得越来越畸形，因此他们宁愿生活在物质的衣服里，而在其中重生的他们也没有尽头。这导致他们与天上的生活越来越疏远，不再有发自内心的品质。他们的个人支配地位、专横和冷酷的心态越来越多。曾经到了这样的地步，他们因冷酷无情而互相争斗，这给他们带来了更大的痛苦。他们至今都未能摆脱苦难。 
真的，天人和我，非个人的天爱精神，看到了他们的巨大痛苦，但我们不能再以启迪、警告和帮助的暗示接近他们。这就是为什么早在几千年前，自愿的天人就一次又一次地站出来，按照我的指示给他们提供生活的支持，使他们在失态中重新定位，通过几个人温暖人心的生活方式，使他们重新获得天人合一的高贵品质，他们在内心深处对我感到由衷的高兴。但这成为大多数救世主计划的败笔，因为他们自己在他们的灵魂-人类意识中储存了完全陌生的生活习惯，这些习惯不存在于天上的存在。这些不规范的行为使救赎计划中的许多众生陷入了堕落的邪恶众生的陷阱，他们从未想过要回到天上的存在。这样做的悲惨结果在过去和今天都是如此：他们目前对生活的态度几乎和那些在地上的宗教灵魂以及与他们结盟的人一样，他们只看重这个世界，用传统的邪教给自己增加负担，并且因为在其中找到了乐趣而再也无法摆脱它们。拯救的堕落计划众生的生活方式现在类似于负担沉重的堕落众生。这导致了他们只在表面上与我交流，而这并没有使他们进一步接近天国。今天，许多堕落计划的救世主在这个世界上化身为自我意志，他们在较小或较大的宗教团体或信仰团体中，不能理解为什么他们对这个世界有如此大的吸引力。有些人错误地认为，他们必须继续化身到这个恐怖和痛苦的世界，因为他们有很大的债务要偿还。还有一些人由于巨大的精神负担和精神上的无知，或者通过神职人员的建议，认为他们应该为了我的缘故而去加入公司，因为我希望他们这样做--在我没有对他们讲话和要求的情况下--这样他们就可以以帮助的方式帮助深深堕落的人和他们内心的灵魂，并说服他们的宗教取向。也有这种在精神上完全迷失的，以前的救赎计划的生命，他们已经相信他们自己已经和其他叛教的生命一起从天上掉下来了，这就是为什么他们对我没有好感，因为他们错误地认为我把他们赶出了天上的生命--正如精神上的人自己错误地告诉他们的。其他人又不能再一次向我看齐，因为我通过神职人员的错误信息对他们来说变得陌生。他们在意识中把我归类为审判和惩罚的神，因此他们不能再对我产生热情。从我和天国众生的角度来看，这对以前的救赎计划众生来说是一个巨大的悲剧，他们现在像完全失去灵性的堕落众生一样生活，把地球上许多灾难的责任归咎于我。我不再通过他们的灵魂核心接触他们，也不通过天上的人，这意味着他们在尘世的生活中变得越来越精神迟钝，对他们来说只有传统邪教活动中的世俗生活才算数。其中之一是圣诞节，据说是人类的爱与和解的节日，根据错误的传统，应该为耶稣基督的荣耀而庆祝。但他们已经不知道这种邪教曾经是如何产生的，但也不再知道通过许多宗教的误导，围绕着耶稣本人的宗教邪教是反对天人合一的非个人生活和非法的。没有从我对耶稣基督的爱的精神的启示，也没有从真诚的天体传教士那里传来这句话，我只是通过传教士转载："你们应该用奉献和节日来纪念耶稣的诞生和他在各各他的伟大事迹"，同样也不是从天体信徒那里传来的，他们被面向基督教的信仰团体称为 "耶稣的使徒"，但并没有这种感觉。他们是简单的人，他们感受到了耶稣（基督）从其化身的灵魂中散发出的天堂般的亲切感。他们在耶稣身边感到非常自在，因为他们也以这种方式亲切地生活，因此他们在短时间内就加入了他。他们对耶稣的同情不包含屈服，而是衷心地愿意更多地了解他，并在他们的生活中包括我通过他对他们所说的，出于天上的我是爱的结合。当他们更经常地听到我通过耶稣所说的爱的话语时，他们高兴地发现，在启示之后，他们感到更加安心和有活力。他们中的一些人可以感觉到我的能量在他们体内流动，这有助于他们更经常地与我保持一致，并很好地掌握我关于耶稣的信息的含义。他们从内心确信谁在通过耶稣说话。他们只有在耶稣所说的爱的话语中，才有可能认识到我，我是中的普遍爱的精神，因为他们在听我关于耶稣的启示时，感觉到我的爱的能量在他们身上大量流动。这一令人愉快的内在事件对他们产生了如此大的影响，以至于他们从内心深处感到要加入耶稣的流浪之旅，陪伴他走一段路，而不是长期与他呆在一起。由于耶稣酣畅淋漓地与陌生人交流，并将我的启示传给心地善良的简单人，耶稣经常有新的，有时是几个男女同伴，与他培养出亲密的友谊。  
许多自愿的天国人从天国走出去，以不同的方式支持耶稣基督在这个世界上的流浪。有些人在道成肉身之前就从我这里知道了耶稣在尘世生活中会采取哪些方式，因此他们与我讨论哪个地方可以让他们的肉身与耶稣见面一次。他们从我那里知道，耶稣更愿意过贫穷的生活，因为我指出，在人的生活中，他将因此更接近于他的谦虚和谦卑的天国品质。由此，他们觉得要在尘世生活中帮助耶稣，在他们的遭遇中为他提供他们剩余的食物，与他们不需要的衣服或其他东西。但我告诉他们，他不能免费接受他们的这些东西，而是要在生活的某些方面帮助他们作为补偿。这就是为什么耶稣在他的流浪过程中，没有向其他人施舍，而是从我这里知道，他要通过他的工作来供应他的生活用品--这与今天衣食无忧的人相比，真的是非常谦虚--他自己。  
在他的路上，也有这样的人加入他，他们没有在天上的救赎计划中化身--从天上的角度来看，这是一个天上的计划，所以创造仍然受到保护，不会因为堕落的生命处于妄想状态而被毁灭--而是从堕落中来，不再有任何意图返回到天上的存在。他们以怀疑的态度观察耶稣的行为和他的生活方式，并以非常批判和怀疑的态度听我对他的启示，他们从理智上接受了这些启示，却没有触及内心。耶稣也感觉到了这一点，但他让他们自由地听我的天国指示和关于天国人特征的陈述。他们不喜欢我给心地善良的人的信息中的许多说法，因为它们与他们的圣经知识不一致。因此，他们通过耶稣质疑我神圣的光明之语，而这一度对耶稣产生了痛苦的影响。一些阴险的人，怀疑地观察了耶稣较长时间，告诉文士和法利赛人我的启示中的一些说法，这使他们不高兴，因为这些说法不符合犹太圣经的规定。他们只等着再抓一个人，用武力夺取他的生命，按照他们的信仰观，这个人将是我天上的爱的精神的对应物。这也发生在耶稣身上，所以。他被他的一个同伴出卖了，这个同伴起初很高兴地听从了他。但在一些自知之明指出他最大的缺点和弱点后，他不愿向自己承认，就陷入了动荡。从那一刻起，他对耶稣产生了敌意，因为尘世的灵魂--在耶稣流浪时追赶他，等待有利的机会来陷害他--对他产生了非常消极的影响。因此，他一旦处于叛逆的情绪中，就会不自觉地从他们那里得到冲动，去出卖耶稣，向罗马人表明耶稣和他的同伴们在哪里。随后，耶稣被俘，首先要面对犹太教教义中的文士和法利赛人，他们指控他亵渎神明。他们向耶稣挑战，要求他向他们证明，他是由我这个博爱的精神所启发的。但他无法向他们证明这一点，因为没有外在的证据可以证明。只有酣畅淋漓、谦逊的人，通过高尚的生活方式而振动得更高，通过他内在的灵魂接受我爱的语言的内在证明！这就是我的爱。他在内心感受到我是一股流动的能量，这让他很高兴，并在能量上给他充电。  

但是，以前的犹太文士和法利赛人无法感受到我或我的爱从他们的灵魂深处流露出来，因为他们完全是理智的人，简直是拘泥于圣经中的每一个字，因此对其中包含的少数真理性陈述的理解是错误的或根本没有。因此，耶稣不可能向他们提供他的心证，正因为如此，他们侮辱他，指责他是受了我的对手的启发，因此应受死刑。但是，一些文士和法利赛人并不完全相信他有罪，因为他们在内心感受的指引下，觉得耶稣不是一个坏人，根据他的话，他只想为人做好事。正因为如此，他们不确定他是否真的会与我的对手同流合污，不会对他不利。他们从他的话语中感受到了他内心的一丝亲切感，但却无法准确地解释，因为他们缺乏这方面的精神知识。因此，他们的忧虑在会堂里又出现了，他们再次商讨耶稣的定罪问题。他们的审议堕落为一场讨论，其中有最坏的恶意、尘世的灵魂插手。精明的、宗教上狂热的高位神职人员进行了热烈的讨论，受到了灵魂的很大影响。他们给神职人员指示，或者说他们应该说什么，直到所有在场的人都被他们说服，同意耶稣犯了可怕的亵渎罪，根据他们的信仰教义，谁这样做都是有罪的，应该被处以死刑。 
但前犹太文士和法利赛人在短时间内与罗马统治者发生了冲突，因为他认为他们谴责耶稣是错误的，因为他没有从对峙期间的话语中认识到任何错误的地方，这就足以说明问题。他对他们说，他曾问过耶稣许多问题，仔细观察过他这个人，并把他所听到的他的善行纳入他的判断中，因此他认为他是无辜的。但他确切地知道，作为犹太领土的占领者，如果他继续反对文士和法利赛人的意见，那么他就会在他们那里有不好的名声，这可能会给他作为一个统治者带来不好的后果。这就是为什么他屈服于他们坚持的要求，将耶稣钉死在十字架上--这也是如此发生的，你也从宗教历史传统和我的天上信息中知道。在这个尘世的时候，没有一个天国的人能够想到，耶稣在十字架上仍然成功地完成了对创造物的奇妙救赎，我已经向你们详细地揭示了关于播音员的情况。 
 
现在，受宗教约束的人们在一年中的某些日子里再次庆祝他们几个宗教习俗中的一个--那就是圣诞盛宴--他们在这个世界上用各种奉献来纪念耶稣的诞生、他的生活和他的受难。他在这个时候特别被高举和敬重，有许多受膏的讲道词，但这绝不是耶稣在世时的本意。在他成功的创造救赎和返回天国后，今天在宇宙天国的时刻，耶稣基督没有被天国的人庆祝，也没有被我作为创造的英雄或这样看待，他也没有这样看待自己，因为他没有单独完成创造救赎，而是与我在我是爱的结合中和所有天国的人一起。你们这些内心的人请理解!耶稣基督通过天上的众生平等与被造物的每一个生命平等，因此他不会让被造物的任何生命给他戴上王冠或把他放在宝座上，以便他们庆祝他，不，这永远不会发生在一个非人格化的天国创造或所有天国生命的这种生活方式中！这就是耶稣基督。  
真的，对耶稣基督来说，对天国的众生来说，也对我来说，我是天国的爱神，宗教人士的圣诞节是一个非法的、销售的、购买的、以外部礼物为导向的世俗宗教的喧嚣，其中掺杂着情感。请理解。在天国的存在中，没有为他的荣誉而举行的节日，也不会有，因为所有天国的存在都没有个性的崇拜！在天国的存在中，没有为他的荣誉而举行的节日。因此，耶稣基督只能对围绕他本人产生的宗教邪教持否定态度，这些邪教在地球上发生，也在其他世界的宗教星球上发生，信徒们不断感恩和祈祷崇拜。  
真的，所有的天人，还有我，在我是中的普遍的非个人的爱的精神，都怀着极大的喜悦接受了耶稣基督在地球上的伟大成就，把受造物从毁灭中拯救出来。但他不是单枪匹马完成的；这是一个非同寻常的创造行为，所有天国的人都以某种方式参与其中。  
你们这些天上的归主者：至少你们要成为精神上宗教上迷失的人的好榜样，在这一点上，你们在精神上进一步成熟，出于内心的信念，不再允许自己被这个世界上的宗教习俗所蒙蔽。请你们脱离它，但不要对自己狂热，也不要对其他人狂热，因为他们不能理解你们的新生活方向，因为他们更喜欢遵循自己的方向。请留给他们自由，不要用你的精神知识指导他们，因为否则你会给自己带来负担，而你愿意返回的灵魂并不希望如此。  
如果你不告别宗教习俗，那么你不仅会被束缚在这个堕落众生的欺骗世界中，只要它存在，而且在另一个世界的领域中，也会被束缚在发明这种宗教传统并继续在一个宗教星球上维持它的众生。他们不知道，通过接收天国的远方贮藏，他们对自己和其他众生做了什么，当他们继续引导他们的习俗，而宗教上的误入歧途者无法再通过习惯而脱离他们。  
 
好吧，我遵从了播音员的衷心请求，即在年关之前向你们这些内心的人提供来自我的天国的信息，但在其中我无法从我的天国视角为你们未来的地球生活提供任何令人愉悦的信息，因为我对你们的行星生活的预告看起来并不美好。由于我的天人合一的爱的存在没有可怕的发音，我不会给你任何暗示，在不久的地球未来，大多数人类会遇到什么不愉快的事情。请永远记住这一点!我那包罗万象的爱总是与你同在，但只有当你把我纳入你的生活中时才会如此。在糟糕的地球时间里，你不发生任何事情的前提条件是，你要不断地生活在一个灵魂--人类的高意识振动中。如果你通过每天对着自知之明的镜子，对自己的错误和弱点发自内心的忏悔，并不断地积极调整方向，走向高尚的思想、语言和行为，那么你就不需要担心你的世俗，也不需要担心宇宙的未来。那么你在很大程度上生活在我的爱的光辉中，即使有时在你的生活中出现这样的情况，人们在心里伤害你。但你知道在这样的悲伤情况下，你可以立即向谁求助。通过与我的内在心灵联系，你的振动增加了，你通过我的爱的冲动从你的灵魂中升起，以至于你的悲伤消失了，你又是一个快乐和自信的人，能够很好地完成你的任务和职责。   
即使我在我的宇宙意识中没有看到你在地球上的任何令人愉快的前景，然而，请自信地向前看，不要回头。你的生命永远不会结束，因为你是不灭的，永恒的宇宙生命，也再进一步，如果你已经脱掉了 "人类 "的小外套。你快乐的未来是微妙的天国生活，在其中你将永远没有痛苦和烦恼地生活在双重结合中。然后，你们将以一颗喜悦的心再三看着我，特别是那时，当我再次为你们提供新的、光荣的进化变体，让你们在更高层次的天堂平面的光中进一步生活，供你们预览。如果你现在经历了糟糕的尘世，请想一想我现在为你未来的天国生活向你透露的预告，那么你就会立刻有更轻松的想法，这将驱散你的悲伤和困惑。  
 
你们这些内心深处的人!我已经告诉了你们一些救赎计划中天国众生的悲惨生活，他们在地球上生活了很长时间，在意识上深深地堕落了。此外，你又从耶稣非常艰难的一生中学到了一些东西，这一生以他难以言喻的苦难而告终，但它有一个伟大的结论，那就是对创造物的拯救，至少是对创造物的所有生命的拯救。真的，我可以进一步告诉你有关救赎的堕落计划众生的尘世生活的细节，也可以告诉你有关耶稣的生活，但播音员的录音时间非常有限，因为一个人不可能完全集中地吸收我的信息几个小时而不被打断，而且对他来说，他的肉体放松和重新活动也很重要。  
也许对你们中的一些人来说，我的天国信息中有一些重要的段落，吸引着你们，使你们调整内心的反思，通过这些，你们更有可能更好地掌握宇宙和尘世的生活。也许对你们中的一些人来说，其中有一颗小小的种子，它在你体内升起，并刺激你从内部（灵魂）进行进一步的积极完善，然后引导你更接近我和/或你的天堂光明之家。当这种情况发生时，我就和天上的人一起高兴，其中也有基督，他通过我在天上的启示话语中热烈地问候你们，也要求因为他而不再参加宗教世俗人的圣诞习俗。他和我都很高兴，如果你现在能直截了当地回到天国，在那里许多知名的天国人已经热切地等待你很久了！他和我都会很高兴。你和我们在一起吗？ 
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