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专题。 
为什么值得在前一天晚上创建一个积极的整体日活动图景？ 
对他人的评价和评估是自我保护的必要条件 
为什么你不能在地球上体验天堂般的双重幸福状态 
为什么神圣的能量会流向一个感恩的人 
 
*     *     * 
 
从爱的天灵（我是神）的心中，他的博爱再次通过启示之光散发给人们，人们高兴地敞开自己，接受他无限丰富的生命智慧和帮助指示。今天，"我是 "中的爱的精神通过天上的光的存在显示出来，这也是报喜者的保护性存在，通过乐观的日常预测和生活态度，这对那些通过精进存在为天国回归做准备的衷心的人们非常重要。在这个快速发展和混乱的世界时代，他们非常有可能陷入许多消极的世俗影响的漩涡中，在通往光明家园的内在道路上停滞不前，或者曾经怀着悲伤的心，灰心地放弃了自己的精进。由于这个原因，天上的爱的精神试图通过信使在他们困难的尘世生活中解决他们的问题，并通过有益的建议在精神上一次又一次地提升他们。他还为他们困难的日常生活提供了许多有用的精神提示，其中包括那些自我保护和自我认识的提示，这样他们就能在困难的生活环境中成功地实现精神上的成熟，或者再次登上精神的螺旋，以便从更高、更远的角度来看待自己的生活环境，并能用他们敏感的感官来感知它。这使他们更容易和更快地认识到自己不吸引人的行为，也更能理解他们应该为之做些什么，以便找到回到心目中的天国品质和生活规则，此外，逐渐揭开和激活他们以前的天国创造能力，这些能力存在并储存在他们的灵魂中。  

同样，在许多信息中，爱的精神为他们提供了来自天上和地外生命和自然界的知识，这可以使他们从内心感到喜悦，同样也加强和鞭策他们继续他们已经开始的天堂之路，尽管世界局势不断恶化，但他们仍不畏惧。通过启迪性的神圣信息，他们可以识别出哪种提供的世俗或精神上的宗教知识更符合真理，或源于狂热的或恶意的人和其他世界的灵魂的幻觉。由此，他们可以更加意识到自己生活在一个欺骗的世界里。但是，人们或尘世的灵魂只有在爱的精神及其启迪的、有意义的精神知识宝藏的帮助下，才能找到走出这个尘世迷宫的道路。通过深刻的神圣信息声明，在一些受上帝约束的、发自内心的人中可以产生诚实的意愿，或通过自己的努力加强它，从而使他们在精神上开花结果，尽管他们在完全外向的心冷的人中忍受着阴暗的生活，他们在这个灾难和战争冲突不断的世界中仍然喜欢这样。 
诚然，在这个振动很低的世界上，培养积极的内在生活态度对天国的回归者来说是一条精神上困难的发展道路，因为他们经常要面对外部的消极影响，经常接触到自私的、有主见的、不体贴的人，被他们卷入不必要的不愉快的讨论和争论中。这些将他们一次又一次地吸引到混乱的生活者的低世界振动中，他们不注意自己的想法，也没有积极的生活态度。他们活到了今天，却没有认识到自己此刻的生活方式，因为他们在这个世界上只追求自私的物质目标和欲望，然而这些目标和欲望由于时间的关系对他们来说是短暂的，或者很快又像肥皂泡一样溶解了。当他们的世界梦走到尽头时，他们陷入了深深的悲伤和抑郁，不再想活下去。  
但是，如果他们懈怠于每天数次将自己与内在的爱的精神重新对齐，以便与之心心相印，或者如果他们背离了谦虚和满足的生活，但也忘记了每天为自己设定新的积极目标，那么他们在精神上对生活的迷茫态度就会感染天上的归主者们。如果他们在精神上迷失方向，没有神圣的排列，生活了几天，他们就会越来越陷入世界的极低振动中。这样做的后果是，他们越来越发现自己处于低振动人群的负能量场中，正因为如此，他们在白天的精神和身体上很快失去了能量。这样做的进一步后果是，他们的内在灵魂与它的能量光环不能再把自己放在低振动的人身上，因此不能把任何额外的神性能量传递给他，否则它在夜间为人的生命额外接受了这些能量。能量转移只发生在化身前与上帝一致的灵魂，并希望在其人身上继续这种生活方式。  
为了避免这种不利的情况，有意愿的天体归宿者应该逐渐为其生活的所有领域制定积极的决议。只有当他们开始每天提前为第二天设定积极的意图时，他们才能实现这一目标。这样，积极或乐观的生活方式的准备就会在灵魂-人类意识中得到加强。你可以通过以下方式争取并实现这一目标。还是在傍晚时分，当你休息好了，身体也恢复了，那就提前尝试在思想上乐观地照亮第二天，给自己制定积极的计划。这意味着：你提前知道第二天大约要做哪些项目、差事和脑力或体力活动，也知道你要步行或乘车或乘坐公共交通工具的距离。为了使你的活动得到神圣力量的支持，使你的一切顺利和成功，也为了使你在神圣的保护下安全无事故地到达目的地，你应该首先在心里祈祷中把第二天，也把自己交给我是的上帝。在心里祈祷之后，神圣的力量会流向你--对某些人来说是明显的--然后用你充满光明的思想将这些力量引导到你已经创造的总体图景中，你第二天的所有活动都将在其中找到。这一天活动的总体情况，储存在你的灵魂-人的意识中，你可以在第二天早上再次用你充满光明的积极思想来照射。通过你对第二天的积极预编程，你的灵魂与大气中的正能量场对齐，并通过光线与之保持能量连接，对你来说，一整天都是无意识的。这样做的积极效果是，来自能量场的补充力量不断流入灵魂-人的光环，支持人的活动--除了来自灵魂-生命核心和细胞核的能量基础的神圣力量外。长期以来一直在做乐观的日间预编程的与上帝有联系的内心世界的人，从他们的经验中知道这样的方法有多么令人愉悦的效果。由于他们在晚上的积极取向，当他们回顾和分析这一天时，他们会高兴地发现，他们对这一天没有消极的想法，他们的讲话表现得更加高尚。在没有做任何积极日预设的日子里，他们没有体验到这种积极状态。一天的愉快经历只是因为现有的精神环境而产生的，人类通过努力积极地生活，为自己创造了这种环境。因此，他的灵魂--人类意识处于提高的振动中，这也对人类中枢大脑的细胞振动产生了积极的影响，人类宇宙生活中无数的精神世界的概念积累在其中。例如，当一个人思考和说话时，大脑的控制中心，已经提高了振动，只选择较高振动的记忆进行思考和说话。大脑细胞适应了灵魂-人类意识的瞬间振动，因此人类说出了更高振动的话语，这比他在低振动时更有精神意义，并感到没有活力和疲惫。这是一个宇宙法则，所有受造物的生命都参与其中。你是否已经有这方面的经验？ 
正如你们从神圣的叙述中了解到的那样，你们在前一天为第二天乐观地调整自己的努力会产生令人高兴的效果。如果你在早上和晚上对细胞进行简短的讲话，让它们积极地排列，这也是真的。  
那么，积极的、不同振动的能量场位于地球低层大气中，通过面向上帝的人们的心灵祈祷，几千年来逐渐产生了。从他们身上，为自己设定了积极的日常工作的积极取向的人可以吸取额外的能量，可以使他们和他们的内在灵魂快乐。这使他们更容易以更大的精力度过一天，或更快乐地开展活动。  
诚然，在晚上，也在早上，提前在心理上为新的一天设定一个积极的方向，是值得的。这样做的效果是，你会乐观地开始新的一天，并有一个好心情，而不是惊恐或不情愿，因为你通过你的灵魂磁力连接到一个积极的能量场。然后你将处于更高的意识振动中，你的工作将更顺利，因为你将有更多来自正能量场的内在驱动力，这将使你在一天中完成更多的任务，否则，如果没有一天的积极预设，你将永远无法胜任。 
天体的爱的精神也为你提供了这种可能性，因为许多天体的归宿者以错误的或消极的生活态度开始一天的工作，从而在能量上越来越下降。由于这个原因，他们经常感到不舒服，有些人变得抑郁。他们的身体不适和抑郁加剧了，因为他们非常担心自己每天越来越缺乏能量和动力，结果他们在自己的意识振动中跌得更低，陷入了每天控制世界人民的负面能量场中。  

你们这些听话的人，如果提前开始积极地调整自己，到了第二天，很快就会收到神圣建议的确认。上帝是爱的普世精神，他想帮助每个人，同样也想帮助所有其他世界上有负担的灵魂感觉良好，因为他的存在是由天上的人在他被创造时指向这个方向。由于他的天国意识的本质包含在每个生命的核心中，他与他们一起感受。因此，他想帮助每个生命从内部找到摆脱低振动的方法，也摆脱与负能量场的联系，以便再次接近具有积极和生命建设振动的光荣的天堂生活，在那里，他们的内在微妙的光明生命曾经幸福地生活在双重结合的无负担的纯净状态。 
要多加注意：对生活的乐观态度是日常积极取向的一部分，它开始于感觉、情感和思想，然后应该由肯定生活和自信的人通过内在的积极贮藏逐渐成功地付诸行动。但在此之前，你们每个回归者都应该知道什么是积极和消极的想法，或者它们所包含的力量能够带来什么。  
那么，积极的感觉、情感、思想以及言行都与天人的高贵品质有关，也与他们的高振动能量有关，这些能量具有两极性质。这些也与提升和保存天人的生命准则和天人的力量相一致。那些在这样的方向上过日常生活的人，通过他们的灵魂生命核心不断获得额外的天体生命能量。这意味着身体的细胞通过内在的灵魂接收到额外的振奋人心的日常能量，这意味着他们和他们的人从此处于更高的振动中，并感受到一种幸福感。因此，人在一天中感到脚步轻盈，心情良好，即有心情去玩耍--就像天人不时地从他们开朗的性情中向外界表达他们内心特殊的喜悦。 
积极的生活态度还包括如此重要的自知之明，只有通过不断控制思想、语言和行为或自我观察，人类才有可能做到这一点，因为它向人类传达了他目前良好或不良的生活方式的状态。只有通过他的自我观察或探索他仍然未知的存在，人类才会逐渐发现他的负面特殊性，这些特殊性反复将他与负面能量场联系起来，并诱惑他采取负面行动。尽管在这个糟糕的无情的世界上，大多数人的态度是消极的，但对天国的归宿者来说，积极的生活态度是完全可能的。由于从一天的开始就由每个人决定将他们的思想引向积极或消极的方向，所以天体归宿者很有可能在一天中与正能量场接触，并从它们那里吸取额外的能量。 
但是，那些被一些负面的特质所困扰的人发现，从一天的开始就很难让自己积极地调整。大多数时候，是对琐事的担忧或自私的关切，在早晨就已经折磨着个人重要的人。他们总是关心自己与某些人的良好关系，他们希望这些人能够与自己亲近。因此，在一天开始的时候，他们会想办法让自己在他们面前看起来很好。但在这样做的时候，他们会陷入大气层的负能量场，因为人们为了自己的良好地位所想、所讲、所做的一切都违背了纯洁的光明生命的非人格化，因此也违反了天堂的生命规则。  
诚然，光明的天人过着不显眼的背景生活，从不为自我表现或自己的声望而出现在其他生命面前。他们非常注意与众生在本质上的平等相处，这促进了心与心的共融。这就是为什么每一个在别人看来不错的想法都已经包含了一种消极的力量，并将人与大气中的消极能量场联系起来，然后他在一天中被这些消极能量场所控制。当一个人想到或把一些负面的东西归结到别人身上时，也同样适用。 
当人们为自己感到遗憾时，例如因为对自己的生活状况不满意，也会与负能量场发生联系。神灵要求天上的回归者不要对他们的家人或伴侣或自己有很高的期望，因为否则他们会经历许多失望，使他们处于悲伤和抑郁的情绪中，从而也使他们与消极的能量场相联系。请更多地意识到，在这个心凉的世界上，你内心对心灵温暖和平衡和谐的情感生活的渴望，很难由其他人来满足。你们中的许多人都渴望得到伴侣、男友或女友发自内心的温柔馈赠，并以同样的奉献方式生活，但这只有在双方精神更发达、灵魂-人类意识平等的情况下才能实现。只有这样，他们才能在精神上和肉体上平等地被对方的磁力吸引，并能在来自内心的互动中，以更高的爱的温柔，从他们更高的灵魂--人类意识中平等地献出自己。如果灵魂与人的平等在夫妇中不存在，那么他们的温柔与美丽的感情就主要发生在身体层面，而没有灵魂的生命核心进入旋转。这就是为什么精神高度发达的人在肉体结合后大多没有感到满意的满足，他们内心对更高的爱的结合的渴望仍然没有得到满足。 

请理解来自内住灵魂的天人合一的基本规律性。由于这个世界上的大多数夫妻没有平等的意识，因此他们无法体验到天人合一的双重幸福状态。然而，一些精神上高度发达的伴侣，通过他们高的灵魂-人类振动和他们暂时的精神-和谐的同居，只接近天人合一的幸福状态，他们在衷心的性结合中体验到这种幸福，但与天人合一的爱的融合相比，他们只感知到很短的时间。  
真的，灵魂与人类在意识上的差异使你内心对真正的天堂般的心灵温暖、爱和安全的渴望无法得到满足，而这正是你对伴侣的渴望。不幸的是，这种不满足的状态导致许多人在内在道路上陷入巨大的内心不满，从而使他们自己和他们的伴侣的生活非常困难。结果，寄生虫在精神-心理层面上形成，它们是消极的思想力量，不再让它们单独存在。他们未得到满足的欲望使他们精神不振，其后果是他们在灵魂-人的振动中日益下降，能量低下，引起身体的抱怨。这就是为什么天国的爱的精神要求你不要对他人有过度的期望，不要有无法实现的愿望，否则你将无法成功地与一个积极的能量场相连接！这就是天国的爱的精神要求你不要对他人有过度的期望，不要有无法实现的愿望。  
在这个消极的世界上，生活的智慧就是要学会在每一个生活场景中保持自己内心的满足和宁静。只有当一个人通过自己的好的和坏的经历了解了自己的满足或不满足对精神人类身心的影响，才能做到这一点。那些有意识地体验到差异的人，希望能在未来的生活方式中变得更明智或有积极的改变。 
你应该知道，在这个秋天的世界里，你永远无法体验到长久的幸福状态，因为人们的人生观差异太大--这也适用于你的伙伴关系。既然你们想回到自由、和谐和幸福的天堂生活，你们也应该给予你们的伴侣，与你们有温暖联系的伴侣自由的生活，就像你们应该给予自己一样。如果你自己已经喜欢过自由的生活，你就不会再允许任何人压制或禁止你精神上自我发展的生活。因此，要满足于你目前的生活状况，不要期待或要求别人做一些他不能为你实现的事情，因为他的灵魂-人类意识还没有开放，或者因为意识的平等或心与心之间的相同波长（灵魂生命核心）缺失。  
 
诚然，每个人的生活态度和心态对其健康和幸福的影响比他所假设的要大。一个人长期的不良心态对疾病的发展和过程有直接影响。但是，另一方面，更持续的积极心态使他的身体恢复了健康。知足常乐、谦虚的神人更经常处于内在的快乐状态，不仅更健康，而且通常更长寿，因为这种积极的生活状态激活并稳定了他们的身体防御系统--请记住这一点。  
自然法则和其他不同类型的能量源提供给人类，神灵现在向你列举了这些。诚然，人类可以被各种力量充电，除了那些来自细胞核能量基础的力量，在夜间和白天，根据基因规格自动保持身体的活力，有一定的能量。此外，一个酣畅淋漓的与上帝相连的人可以通过与爱的精神相一致的积极生活，从灵魂生命核中获得额外的能量为细胞充电。此外，如果他在白天采取积极的生活方式，来自大气层正能量场的积极的、高振动的力量也能为他所用。此外，他还通过食物吸收转化形式的力量。来自水、空气和地球等元素的少量力量也丰富了他的能量家庭，就像那些穿透地球大气层并照射地球表面的太阳粒子一样，然后穿透人体皮肤进入细胞核的能量基地，放大其中所含的能量，从而增加了人类的能量家庭。 
但也有消极的、破坏性的能量来源，是深度堕落的众生在地球上为自己创造的。例如，当人们用艺术表演或用智力知识的世俗或精神讲座把自己摆在小众或大众面前时，当他们个人用骄傲、主导和有主见的生活方式提高和展示自己时，或者当他们用霸道和暴力的行为压迫和灌输给其他人恐惧时，负能量就会流向他们。这些只是这些人每天不自觉地给自己充电的几个负能量来源中的几个而已。但是，如果他们仍然每天或多或少地用这种负能量充电和负担，对天体回归者来说是非常糟糕的，因为他们会发现很难从到目前为止控制他们的负能量场中解脱出来。这只是为了你对力量的认识和辨别。  
当积极的人生活在他们的环境中，能够为他们的生活创造一个愉快的基础时，人们就会蓬勃发展。这种积极向上的人总是能从植物的蓬勃发展和开花结果中获得极大的乐趣。与植物的联系提高了他们的内在情绪，通过这种方式，他们接触到了灵魂-人类意识中的大气正能量场。这为他们提供了高振动的意识和额外的正电荷能量，这些能量作为储备储存在细胞核的能量基础中，并在夜间睡眠时根据基因规格以一定剂量转移到身体中，这样他们第二天就会感觉良好，并能以好心情完成任务和职责。 
满足和快乐能使人的中枢神经系统放松，因为它们是建立和协调人体细胞的积极力量。这让人感觉很好，很开心，很感激。来自灵性之心的感激之情包含着天国的谦卑力量。它从内部流向那些，例如，为一件好事或建议而快乐地表示感谢的人。谁要是高兴地接受了感谢，而没有亲自评价自己的成就和帮助，神圣的能量就会从感谢的人那里流向他。这个天体法则是基于付出和收获或公正的能量平衡。  
 
现在，爱的精神纠正了许多属灵人的一个思维错误，他们错误地认为评价别人不是他们的事。但从天国的角度来看，这不是违法行为，也不是对人的羞辱。评价或评判并不对应于谴责或评判，因此你可以很容易地评价你周围个别人的好或坏的行为。实际上，人类和灵魂的意识需要了解人的好坏特征，以便区分他们。根据灵魂-人的意识，一个人可以不受任何人的影响，无偏见地评价其他人的行为。这对他来说是必要的，因为他要发展对人性的认识，以保护自己不受演戏的人和骗子的影响。通过评价或评估他身边的人，他认识到，在不戴上玫瑰色眼镜的情况下，他正在与哪些人打交道。不幸的是，许多以精神为导向的人仍然戴着玫瑰色的眼镜，他们只想积极地看待所有的人，而不区分他们的生活方式，从而不自觉地误导了自己。即使你走的是 "内在之路"，你也可以说说你所注意到的其他人的不吸引人的奇特之处。你的行为绝不对应于存在的退化，而是使你能够对某些曾经或仍然与你有关系的人形成客观的印象。通过评估--这是对一个或多个人的评估--你从内心越来越清楚地感觉到，你可以在与他们的对话中走多远，或者你最好保留哪些知识，因为他们要么无法在精神上掌握它，要么可能做出激烈的反应。因此，你不应该无视人们的评估或评价，因为在这个自私的世界上，这对你们天国的回归者的自我保护非常重要。 

为了扩大自己对生活的积极态度，在日常生活中找到和平的绿洲或岛屿将对你有帮助。在外在和内在的寂静中，你可以更好地记录你的思想和感知你的身体。放松的体育锻炼或在树林和草地上散步，只是支持你努力建立和促进积极的生活态度的几个方法。然而，不幸的是，你反复经历的生活阶段使你在白天无法有一个积极的生活态度。障碍是你设定的原因所产生的不愉快的共鸣，你觉得它是一种影响，它反过来把你带入无乐的状态，因为你的灵魂因为你不承认或不想承认一种不愉快的行为而感到悲伤，尽管其他人善意的建议。结果，它继续在光体上显示出黑暗的阴影，这些阴影源于人类的天国远行行为或来自其他世界存在的灵魂。这就是为什么天上的归主者有必要更多地了解他们的生活方式，从更高的角度照亮他们在许多生活领域公认的消极态度，并向积极的方向纠正。  
真的，通过这种方式，你越来越多地收到与你灵魂的联系，它用思想冲动和图像引导你扩大你的意识，这样你就能更好地想象你的宇宙天堂的永恒生活，这应该是你已经在地球上迁移的精神目标。这是否适用于你，或者你仍然被来自各种神秘来源的非必要信息所占据，这些信息在精神上使你感到困惑，因为你还不能对其进行正确分类。请不要在这些占据你思想的信息上浪费世间的时间，你不知道这些信息是否与事实相符，或者只是因为要误导你而编造的。  
你们这些注重精神的人!请不要有末日情绪，因为它只会拉低你的振动，因为否则你会通过这种消极的想法被破坏性的负能量场所影响，越是经常这样想，你就会越发被控制。 
请耐心等待，直到你在更高的意识中直接从你灵魂的生命核心收到来自天国的爱的精神的答案，或者通过纯洁的光的生命，要么仍然在地球上，要么在其他物质或其他世界的微妙领域，这对你在进入天国的宇宙旅程中的精神定位特别有用。请不要忘记：只有通过你愿意继续在精神上成熟，并通过你的努力使你不吸引人的特征变得高贵，你才能从爱神那里获得额外的生命力。它们是必要的燃料，让你在人类生活结束后达到更明亮的秋季境界，或者在地球生活结束后被精神上更高的进化者用飞船接走。  
请理解。爱神不会告诉你尘世生活的结束时间，因为否则你可能把你的生活引向错误的方向。每天与你体内的爱神或与他在天上的原始中央太阳保持良好的一致，同时也在尘世宇宙的当下生活，没有恐惧和忧虑。然后你将体验到进入另一个宇宙维度或其他更高的意识振动的世界的过渡，大约就像你从一个生活空间轻盈地走到另一个空间一样。等到你在地球上的生命走到尽头，不要提前担心这将如何发生。这是神的灵建议你为你所期望的积极生活态度所做的。 
 
你们这些热爱上帝、心地善良的人，这个神圣的信息应该刺激你们意识到，积极调整你们的生活态度是多么重要。只有这样，你才能进入更高的意识和生命振动，并不断保持在那里。因此，你们将认识到自己身上的其他负面特征，在神的帮助下，你们将有可能永远抛弃它们。那么从一天的开始，你就会更容易生活在正能量场中，因此你每天可支配的能量会更多。这提高了你在灵魂-人类意识振动中的地位，塑造了你，也让别人认识到，你是一个乐观和开朗的人，例如，他可以为自然界的小事或一个人的仁慈姿态或发自内心的爱语而特别高兴。你想以这种乐观的生活态度开始今天的生活，还是继续下去，这是爱的普遍精神建议你做的？ 
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