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难民大量涌入的原因--从天-神的角度看悲剧 
 
信息主题。 
为什么到目前为止，上帝的精神不可能通过传令官在今世和来世的大规模威胁中及时警告精神开放的人，或给他们详细的自我保护建议？ 
为什么许多化身为天国救赎计划的人在这个尘世的末世未能在灵性上进一步成熟，以完成他们的预言任务？  
神的灵描述了目前告发者的灵性成熟过程 
对于天国的传教士、治疗师和做信息矫正的人来说，一些重要的神圣的自我保护标准 
为什么技术进步一方面有利于人类精神的更快发展，但另一方面却能在短时间内给人类的灵魂--人类意识带来非常大的负担，让他们有了天堂般的遥远记忆  
为什么受宗教约束的化身的灵魂意识到他们的人类生活是一个谬误时已经太晚了 
当人类没有过上理想的生活方式时，一些精神上高度发达的灵魂是如何让自己感受到的？ 
当精神取向良好的人不愿意改变其消极的生活方式时，尽管知道得更好，但在精神上和身体上会发生什么？
 
从天堂的角度来看，当意识差异过大的人生活在一起并产生孩子时，实际上会发生什么？ 
一个有严重天国回归意向的人，当他过度参与世界上的坏事时，会经历哪些负面的影响？ 
在这个世界上，黑暗的地球上的灵魂以何种方式设法接受大量的负面能量 
为什么内心深处的人不应该对寻求庇护者产生负面想法？ 
从天堂的角度看大量难民涌入欧洲国家的影响 
为什么具有高尚生活方式的高等民间文化总是经历衰退 
在信息的最后，神的灵感谢所有发自内心的人，他们以书面形式和设定为音乐的视频记录向许多寻求灵性的人提供了他的属天信息  
 
*    *    * 
 
我是中的天国之爱又从我最伟大的天国神圣的原始中央太阳流向你，天国的传令官，并通过你高度振动的灵魂生命核心进一步流向所有地球上的生命形式，如果他们与来自我心中的爱流保持一致。因此，我普遍自由的爱的精神现在欢迎你在时间上自我决定的信息接收暂停之后，你和其他每一个信使都有权在任何时候接受信息，因为你是所有永恒的自由宇宙生命。我的爱的精神也欢迎所有对精神感兴趣的读者，也欢迎听众收听我的天体爱滴信息的视频录音。  
今天你自由地给了我，爱的普遍精神，启示的主题，因为一段时间以来，你从你的内在灵魂清楚地感觉到，我想就一个严肃的主题进行交流。你在你的意识中已经正确地听到了这一点。  
诚然，人们正生活在一个令人震惊的世界局势中，毁灭性的天气灾害、可怕的战争和统治者国家的革命在全球范围内不断增加，导致无数人失去身体的生命或经历难以言喻的人类和精神的痛苦。大多数人无法理解为什么在这个世界上，人们之间的这种恐怖事件和无情的状况没有尽头。他们渴望和平，渴望没有恐惧和烦恼的幸福生活，但不幸的是，他们只在短时间内经历过这些全心全意渴望的世俗阶段。 
在这个世俗时代，许多有灵性的人非常担心，因为许多攻击和袭击造成了毁灭性的破坏，结果是许多人受了重伤或许多人失去了身体的生命，他们请求我的指示来保护他们，因为他们清楚地感觉到他们的外部安全正在日益减少，因为越来越多的人被黑暗灵魂附身，更经常地在人口中造成更大的破坏。他们不仅关心自己和家人现在的生活，而且还关心自己未来的生存。他们希望在精神上得到发展，但他们不知道在自己的国家和周围环境中能够这样做多久，而不必担心有一天会在街上或其他地方遇到一个受宗教妄想驱使而心怀不轨的人。为此，我已经可以向你们透露许多重要的建议、有远见的指示和保护你们的警告，但这对我的爱的精神来说是不可能的，通过预言家。我的爱的精神感觉到信使，并确切地知道他在时间上、身体上和振动上是否有可能更长时间地接受我的爱的话语。大多数时候，这对我来说是不可能的，因为创始人除了天上的任务外，还需要大量的时间来处理他平常的日常生活。这就是为什么我要求你们对信使给予理解，如果他不能成功地吸收我对你们内在人类的许多方面的想象。  
他真的在他的生命中尝试了一切，以便我的爱的精神能够通过他为你提供许多深刻的爱的水滴与天国的智慧和法律。我真诚地想回答你们的每一个问题，但在这个相反的情况下，我不可能这样做。我理解你，也知道在这个以许多不真实和欺骗为特征的世界上，要找到对你有用的深刻的精神信息是多么困难，以便能够从精神上更高的角度更全面和清楚地了解一些仍然无法解释的事情。但请耐心等待，因为有一天，每个天体回归者的宇宙时间会到来，届时我将从我最大的天体知识库中准确地用图片语言回答你的每一个问题，你将立即理解其中的深刻含义。我现在安慰你，因为我预先知道，你很快就会再次感知到这种宇宙图片交流的可能性。 
 
真的，在每一个尘世时代，内在的人，通过他们的灵性修炼，在很大程度上不断地在天堂的路上回来，在心灵的祈祷中向我交出各种问题，但我不能直接回答他们，因为他们还不能接受和保持我爱的精神的高光振动。然而，一些灵媒化的人有可能听到我这个爱的普世精神在他们内心的声音，但他们的人类意识仍然受到误导性的世俗宗教记忆的很大影响，这就是为什么我很难通过他们向精神上开明的人在小的秘密圈子里全面解释和让人理解这个世界糟糕状况的真正原因。他们在绝望中一次次地问我，当他们或他们的家人遭遇到不好的事情时，为什么这个世界上的人要一次次地经历如此巨大的心痛，而我却不站在他们一边。  
只有现在，在你们地球上的时间，我才能在某种程度上更详细地揭示自己在这个世界上发生的事情，因为一个没有宗教信仰的传道人，几十年来一直接受我天上的爱的话语，已经成熟到这样的程度，我现在可以在各种信息主题中一滴一滴地回答一些问题，向精神上开放的人们报告更深刻的天上和天外的生活。然而，从我天国的角度来看，这些至今只是我在原初中央太阳中不可估量的知识量中的几滴天国的水珠，我本想从这些水珠中衷心地与你们这些精神上开放的人分享更多，但不能。  
 
真的，许多无私和勇敢的天人，具有很高的天人进化水平，自愿在地球的末世中化身为这个黑暗的世界。他们是由我为他们非常困难和危险的预言任务所准备的。但他们中的大多数人已经被世界宗教的渔网缠住，把自己束缚在他们的教义中。因此，通过他们--当他们来到这么远的地方接受我的爱的话语--我不能告诉精神上开放的人，在平等和没有精神指导的众生的非个人的、自由的天堂生活。只有在十几年前的尘世时间里，我才有可能向先驱者描述一些有关情况。但这花了创始人许多尘世的精神成熟期，直到经过我的爱的精神无数次的详细解释，他终于明白了宇宙的逻辑和精神联系的轮廓，据此他的精神净化和照明对此有很大的贡献。他非常遗憾地认识到，他也被宗教误导了，不得不从精神上重新思考许多问题，以便能够更全面地理解真正的天国生活，这样我也可以通过他把天国生活提供给寻求精神的人们。  
在他为天上的传道人任务做准备时，他多年的医术对他非常有用。他无私地履行了这一点，不求回报，内心充满了喜悦和感激。在他的志愿医治工作中，他与以基督教为导向的人一起到他的国家的许多城市，也到几个欧洲国家，为许多寻求医治的人按手。在他作为我的爱的能量通道的天国治疗计划任务中，大量的我的天国神性能量从原始中央太阳通过他高度振动的灵魂生命核心，不仅流向那些寻求治疗的人，也流向所有地球上的生命和大气。这让我对他和保护性地站在他身边并陪伴他的天人感到非常高兴。通过他白天反复密集的心里祈祷和与我的对话，阴阳或正负两个判断在灵魂生命核心中越来越多地跳动，并以磁力吸引了来自天体原始中心太阳的大量能量，然后这些能量流经他，被天人收集并分配到这个世界。通过不断强烈激活的灵魂生命核心，他的灵魂粒子和人体细胞被注入了大量的能量，并作为库存储存在他的能量基地。通过不断流入他的人类意识的能量，通过每天对思想、语言和行动的密集控制，他能够迅速认识到他仍然存在的不吸引人的矛盾，并通过我的深刻解释（我也通过天体使者或保护生命传给他），努力完善他的存在，从而实现他灵魂的高度照耀。  

像其他走内在净化道路的人一样，他经常经历精神上的复发，或重新陷入他的旧错误和弱点。但他以新的勇气一次又一次地站起来，逐渐清除了他那不吸引人的怪癖，他出于内心的信念，没有自我强迫地把它交给了我，直到他最终永远摆脱了它。通过他多年的治疗师工作，他有时在白天为许多寻求治疗的人按下几个小时的手，一天晚上，在临睡前不久，通过他内心的密集祈祷，他进入了如此高的灵魂-人的振动，以至于他第一次能听到我在他体内只简短地说了几句话，这对他来说是一个巨大的喜悦，他欢快的灵魂已经传递给他。但在当时，也就是近四十年前，他根本不知道自己在生活中会因为亲近的人而遇到什么委屈和心痛。地上的狡猾的灵魂开始意识到他，因为通过他，我的爱的力量不断地散发出来，从而他的光环越来越多，因此他不再能被黑暗的灵魂所忽视。当我的爱的话语进入他的人类意识，或者他克服了堕落众生编入他的基因的障碍时，阴险的灵魂开始通过亲近的人大规模地攻击他，用咄咄逼人的责难和侮辱使他的生活变得困难，以便在精神上磨灭他，使他永远放弃我的爱的话语，他曾经用手写下这些话。这些事件对他影响很大，或者说他对这些事件非常伤心，因为他没有想到人们会有如此不愉快的行为和如此令人难以忍受的反应。但他很快就克服了悲伤的阶段，因为我在他的内心深处用关于他灵魂的温柔冲动再次提升了他。 
 
从我的描述中可以看出，每一个真正的天体预言家都会在这个邪恶的堕落者的世界中经历巨大的困难和难以忍受的人类情感的心痛，大多是在近在咫尺的亲人们身上。但他只有在最终明白他应该为自己采取自我保护的预防措施，并主动采取措施，避免这些具有不良特质的外在攻击性的人，或者如果他不想再经历任何心痛，就与他们永久分开。  
真的，通过不理解的无情人的不断侮辱和羞辱，大多数化身的救赎计划的人都以我来自天国的爱的话语失败。他们中的许多人再也无法忍受黑暗中对低振动的、亲密的支配性伙伴或家庭成员的持续精神攻击，他们还在其他人面前用有辱人格的话语揭露或嘲笑他们，因为他们不同意他们接受我的爱的话语和精神内容，因为这偏离了他们的宗教教义。因此，内心的人经常被侮辱，被说成是假先知，生活变得难以忍受。出于对这一点的恐惧，以及他们的再次攻击，将通灵的人在灵性的人类振动中拉得很低，他们不再接受我天国的爱语。他们不敢脱离有不良特质的家庭成员，因为他们已经和他们建立了良好的生活关系，他们不想失去。正因为如此，他们直到生命的最后一刻仍与低振动的人生活在一起，尽管他们在灵魂-人的意识中与他们不相适应。 
 
传道人也经常与家人一起经历这种难以忍受的生活阶段，但他很勇敢，只是在这些糟糕的心痛阶段大多毫发无损，因为他及时与家人分开，这些家人经常因为他较高尚的精神态度和生活方式而大肆攻击他。但他为此流了很多眼泪，因为在生活中，他不仅因为我的爱字而失去了他深爱的家人，而且还不得不抛下他的财产，费力地为自己建立一个新的生存环境。一段时间后，他也与那些不准备承认和克服自己不吸引人的特质的灵性朋友分开了，尽管我的爱的精神和报喜者给了他几次自我认识的暗示。他们不明白，一个具有高度振动灵魂的天国预言家需要他身边的敏感和温柔的人，这些人能够很好地理解他在人类意识中的高度敏感的生活方式，并相应地以亲切的同情心和和平的方式对他采取行动。真的，只有因为他一贯的自我保护行为，避免了人类专断的干扰影响和阻碍，他才有可能保持对我天国的爱的忠贞。 
但大多数救赎计划的化身并没有因为我的爱的话语而冒险采取这种勇敢的外部步骤，脱离他们的财产和他们的家庭成员。这不仅对那些从天界出去的光明生命来说是一个非常悲哀的事件，他们带着救赎计划的任务，在他们的存在的行李中带到了化身，而且对我和许多天界的光明生命来说，他们想帮助他们的行星兄弟姐妹，作为一个保护和控制的存在。你能在精神上想象这一点吗？  
 
 
为了能够在精神上理解一个天国预言家的生活方式，一个不断向我--爱的天国精神看齐的人，应该已经完成了更大的精神炼化之路。然后，他将从内心感受到对他安静的、更隐蔽的生活方式的衷心理解，这种生活方式只包含生活的必要要求。通过我的爱流从他强烈旋转的灵魂生命核心在他体内大量流动，他是非常非常敏感和温柔的感觉，因此他不容忍大声和粗暴的说话声，不喜欢通过他的听觉接受人类快速说话的方式，因为他的灵魂人类意识是指向我缓慢的启示性语言。因此，他内心感到紧张，因为他的意识无法正确处理快速的语言，以便能够正确理解许多词语的含义。这就是为什么我要求你们这些接近信使的人小心翼翼地对他说话，尽可能地温柔缓慢。这也会使你的灵魂受益，因为你会越来越接近他们天人合一的交流方式，你会对自己温和缓慢的说话方式更加敏感。天上的传令官不仅很难容忍说话声音大、速度快的人，而且也不能容忍人类发明的设备发出的不和谐、低振动的音调，特别是当他记录了我天上的光字数小时之后。他细腻的灵魂--人类意识非常像天人的光明意识，实际上是你的内在化身在回归天人后的意识。这应该给你们这些天体回归者提供思考的机会! 
这就是为什么我要求那些与天体使者非常亲近的人对他们多加理解，同时也要尊重他们的自由意向，满足他们内心的渴望，只为自己度过一两天。这对他们来说非常重要，因为在沉默的日子里，以及可能停留在大自然中，他们可以把自己从较长的信息采集的巨大紧张中释放出来。然后，他们也有可能在第二天补上休息的睡眠，因为长长的信息记录已经推迟了许多小时，直到深夜。这对于放松人类神经系统，为细胞提供新鲜能量，以及为其在肉体中的良好工作过程是必要的，这样人类就能迅速完成第二天的任务和成就，而不会有阶段性的疲倦。 
许多信使只是在很晚的时候才收到信息，因为他在完成了日常任务后，内心仍有精力和巨大的渴望，想听听我这个爱的天国精神。但这只有在他有内在和外在的和平，并且通过与我的频繁接触确定他有很高的灵魂--人类振动，能在自己身上很好地接受我的爱的话语时才会发生。你现在能更好地理解一个天上的使者吗？ 
 
 
诚然，由于在这个被对立的、破坏性的地球生命所支配的欺骗世界中存在着许多精神和人类的障碍，到目前为止，没有一个自愿化身为预言家任务的天体救赎计划存在，成功地在精神上成熟到如此程度，并在纯洁生命的天体规则方向上重新思考，在很大程度上掌握了它们，就像你面前的预言家成功地做到了。这主要是由于他们被自己生活的不真实的宗教教义所误导，也在亲近的人手中经历了巨大的委屈和巨大的心痛--正如你从我这里了解到的，以及在其他爱的降生信息中已经更经常地详细介绍。  
然而，为了能够向你们这些心胸开阔的人提供更多的精神澄清和纠正错误的宗教言论，最重要的是能够回答你们公开的问题，我需要大量具有精神成熟度或灵魂人类发展的传道人，但不幸的是，他们在尘世的当下无法为我提供这种非常困难的传道任务。这对寻求精神的人来说是非常遗憾的，对一些诚实地争取完善自己的天国归来者来说也是如此，因为如果有更多来自天国神圣来源的深刻的精神知识的提供，他们可以更快地达到精神上更高的意识，在他们的内在道路上取得更快的进展。 
 
创始人现在已经达到了较高的身体年龄，这在生理上要求他应该减少日常任务和自我要求的职责，以便能够在没有时间压力的情况下更舒适地生活。在他在地球上的一生中，他习惯于从清晨到深夜做大量的工作，此外，还要记录和写下我天上的光字。我的爱的能量在他身上大量流动，因此他感到精神上很活跃，但他应该在白天很好地分配他的生命能量，在一定程度上减少所有活动。他至今没有这样做，因为有许多信息记录，因为他从灵魂中非常清楚地感觉到，除了已经完成的天堂治疗师的任务外，它还想在地球上很大程度上完成其预言家的任务。从我的天性来看，它也以最好的方式完成了这项任务。但有可能的是，传令官现在对来自我天国神圣源头的信息接收有点留手。这总是由我的爱的精神自由地留给他，因为我让每个宇宙生命自己决定如何和何时执行它的自定任务。这种自由的生活方式已经被所有天人牢牢地固定在一起，成为天人的规则，我为他们亲切地管理。  
然而，对于创始人来说，花时间与他的伴侣、家人和朋友进行对话，并与他们一起体验美好的事物以获得内心的喜悦也很重要。也请考虑到你们生活在一个天人对立的世界里，有响亮而不和谐的振动，他们的感知意味着一个敏感的预言家的灵魂-人的振动下降。  
一个天体预言家也有发自内心的需要，与亲近的人或陌生人谈论各种话题，但不幸的是，一些较长的谈话使他完全向外走，之后他不再有高的灵魂-人类振动，能够听到我在他的内心。有时需要几天时间，直到他再次振动得很高，可以再次听到我的内心，因为谈话中储存的知识内容在灵魂--人类意识中的共鸣时间更长，因为它们的意义被精确地记录下来，并根据生命中某个领域的振动和分配被整理成记忆。这种向外引导的谈话或与人交流的生活环境是每个人交流的必要条件，也是天体预言家的必要条件，他不应该回避，因为否则他将通过对群体生活的克制而活得像个隐士，从天体生活规则的角度看，这意味着他在我的天体爱流与他的灵魂人类意识之外，无法再听到我在他内心的声音。你是否已经在心理上掌握了这个天国的法律？ 
但请理解精神上的远见，一个信使如果想收到我的信息，就应该已经在精神上准备了几天，使他不断有一个高的灵魂-人的振动。在谈话中，他应该简明扼要，或只说必要的和必需的内容。外界的寂静帮助他在精神上从一天的事件中解脱出来，回到和谐和更高的振动中去。在随后更正信息或检查信息感觉是否有可能出现听力或拼写错误时，他也应牢记这一点。在接受信息前不久，他应该这样做，进入一个房间，在那里他可以独自接受我天国的光明之语，而且不受干扰的时间更长。我的建议也适用于通过信使传递我的信息的纠正者，因为他们在我的爱的精神的保护茧中进行信息纠正是非常重要的，以便从内部正确把握信息的含义，以便在必要时对句子进行语法纠正。  
在执行你的天体任务之前，请采取预防措施，不要让来自外界的干扰影响，如电话或与你同住的人打断你。如果这种情况发生一次，那么我请你不要再管你的天国任务了，因为那时有一个危险，就是你不再能很好地集中精力，你不再处于我的爱流或保护性的茧中，不再能免受其他世界的地球灵魂的影响。  
我也提请你注意，即使是看几眼你的日报上的负面标题或印在旁边的图片，也会把你拉到一个低振动中。这可能是因为标题和图片立即在上层和潜意识中引发思想反应，并在其中产生共鸣，持续数小时。那么就会有这样的危险，如果信使在不久之后继续记录信息，他就无法再听到我在他身上的爱的话语，也无法长久地保持这种爱。我还要求进行信息纠正的人在他们的天国任务的日子里，忍住不看或不听当天的事件。 
 
我的博爱精神对信息的纠正者以及爱之滴的心开放的读者的另一个建议，也是对那些喜欢在你的全球通信网络（互联网）中听爱之滴的视频录音配乐的听众的建议。 
纠正我爱的精神的信息的人，在执行他们自愿的天国救赎计划任务时，如果他们在纠正信息前一两天先通读信息，就能更好甚至更深刻地把握其中包含的精神意义。其原因是，在人的夜间睡眠阶段，储存的信息数据被上层和潜意识以及内在灵魂处理，并根据其包含的意义和振动进行分类。灵魂-人类意识中的这种夜间处理过程产生的效果是：第二天，当纠正者开始再次慢慢地逐句阅读信息，以检查信息含义的正确性，并可能进行必要的句子修改和纠正信息中的语法错误时，他们立即注意到，他们更容易想到自己对句子的陈述和象形的想象。通过对信息数据的夜间处理阶段，发生了一个小的精神和人类意识的扩展，据此，上层意识通过来自灵魂和潜意识的补充信息，现在更清楚地理解了我的爱情精神的许多陈述，这在前一天是没有的。通过灵魂-人的意识的扩展，防止了一种可能的危险，即许多陈述被纠正者误解，从而使用了不准确的词语，这可能伪造我对信使的启示感。 
当一个精神发育良好的灵魂在夜间睡眠阶段处理信息数据，并将储存物分拣到只包含天外生命数据的粒子封套中时，它得到了天体保护者的协助。这使她有可能全面理解我的信息声明，她可以通过图片看到这些信息。通过他的灵魂，纠正者在他的任务中得到更大的内在安全感，他已经正确而深刻地掌握了信息的含义。  
它同样发生在灵魂--人类的意识中，与爱滴的读者。当他们在几周或一地一年后再次阅读时，他们会对自己感到惊讶，并为信息中我的爱的精神的陈述现在对他们来说是完全可以理解的，可以在精神上很好地掌握，而他们以前仍然拒绝。对新的或未知的精神信息的掌握，只有当人类真诚地想全面地了解一次，并有必要的耐心能够等待他的意识的这种精神上的扩展状态，才有可能对灵魂--人类的意识进行掌握。  
从中可以看出，只要你读到或听到来自我的天国神源的深刻知识，你的内在灵魂衷心地肯定，每天都可以帮助你获得小小的精神扩张。  
 
在这个信息中，我也想把我的建议传达给精神治疗师，他们非常乐意通过他们的灵魂生命核心，让自己成为我的两极爱情力量的通道。他们只有在不被世俗的日常事件占据或在上层和潜意识中没有这些事件的情况下，才能接受我的爱的力量，并通过他们的手传递给寻求治疗的人。我想提请他们注意这样一个事实：如果他们向那些寻求治疗的人索要钱财或期待施舍他们的治疗活动，那么他们就没有从他们灵魂生命的核心接受我的爱的力量，因为我的爱的能量总是不间断地无私奉献自己，不要求或期待众生的任何回报。这包含在我们的天国生活规则中，应该给你们纠正者或媒介人以及翻译者一些思考。  
我之所以在这个信息中向你们透露这些迹象，是因为到目前为止，通灵的人、预言家和治疗师以及我的传输的纠正者在他们的天国任务中受到了欺骗性的、在地上的灵魂的很大影响，因为他们太不注意为自己的精神保护采取合法的预防措施。对我和这个对立世界的天神来说，要保护你们这些以精神为导向的人是非常困难的，因为他们中的大多数人由于精神上的无知而从错误的无形的前提开始。他们在我的保护下感到安全，尽管他们确实暂时受到世俗和宗教方向的狡猾灵魂的攻击，因为他们由于错误的行为而有一个黑暗的、对立振动的光环，这时灵魂很容易接触到。  
正如你们这些有灵性的人从我的描述中可以看出，在天国-神圣的救赎计划中，作为天国的传道者、治疗者、矫正者或我的天国信息的翻译者工作，或在这个相反的世界上由于不断干扰的外部影响而正确地完成这些任务是不容易的。 
 
*    *    * 
 
许多人对目前大量来自遥远国家的人向欧洲国家移民的情况表示担忧。这些人主要是来自战争地区的难民或因政治或宗教原因受到迫害的人，他们冒着巨大的生命危险，历尽艰辛来到欧洲国家，以便在那里寻求保护和安置。许多以精神为导向的人从内心怀疑，这一定是境外的黑暗生命在后台世界统治者的配合下，为自己实现某种特定的目标而进行的长期计划。我将在本信息的后面解释难民入侵欧洲国家的原因。 
 
真的，人类的世界观正处于精神深渊的边缘。许多人受到恶意的、破坏性的地球灵魂的巨大影响，他们不想停止用偏差的电影和信息对人们进行精神上的麻木，这样他们就可以用黑暗的面纱大规模地掩盖自己的人性和精神，然后在他们的地球生活之后把灵魂带到他们黑暗的世界。  
这些狡猾的另一个世界的灵魂不断向今天的人们提供新的技术可能性，他们可以调用无数的信息和演示--在他们的黑暗世界方向上的两极化--据说这对他们的娱乐性和多样性生活非常有用。但这些众多的干扰实际上使他们与他们内心（灵魂）原本生活的和谐、平静、高贵、和平的天体生活相距甚远，以至于他们不再感觉和认识到他们实际上过的是哪种天体的遥远生活方式。他们的灵魂-人的意识每天从这个遥远的天国世界更快地接受精神上不重要和不纯净的信息，这使他们越来越盲目，所以他们过着精神上不值得的生活，实际上他们的灵魂在地球上生活之前就没有想过。他们早先的精神意图是在这个世界上过上和谐、和平和安静的尘世生活，没有工作和家庭的压力，但对于大多数受宗教约束的灵魂来说，他们在化身之前确实相信他们会成功地过上幸福和无忧无虑的生活，在尘世中的精神发展比在其他领域快得多。诚然，对于大多数受宗教约束的人和他们的灵魂来说，尘世的生活是一个巨大的谬误，积累了负面的记忆，使他们与天堂的生活更加遥远。 
现在这种被宗教误导的灵魂对来世非常失望。他们没有想到，他们的人在生活中会遇到这么多的困难和痛苦。到达一个宗教星球后，他们向神职人员抱怨，想从他们那里知道为什么他们的尘世生活会如此糟糕。而他们总是从他们那里得到同样的答案，这些答案是他们从宗教教义中储存在自己体内的，即他们早先的不良播种应归咎于此，或者说我的神意是为了让他们通过痛苦在精神上成熟。这种强烈的宗教灵魂，储存了许多神职人员的误导性陈述，在超越的地方不再能接触到我的爱的精神，因此我不能在那里帮助他们纠正神职人员的错误陈述。  
诚然，在这个世界上生活的意外情况下，也在人的世俗导向、精神无用的生活方式上，许多受宗教约束的灵魂非常悲伤和不快乐，这对人的心理产生了破坏性的影响。他没有怀疑他的灵魂已经拒绝了他每天在精神上无用的、非法的生活方式--这些生活方式进入她的意识中进行储存--有一段时间了，因此她打算过早地离开人类生活。她最大的渴望是回到另一个世界的更高振动的秋季世界，在那里她在化身之前与其他星球的生命过着主要的和谐与和平的生活。在这样的灵魂中，仍有前世的各种记忆，它在人的身体中经历了一些快乐的时刻，因此它被吸引回这个世界化身。但大多数时候，她并没有经历她非常希望的事情。 
许多有宗教依恋的化身灵魂对他们完全外向的人的生活非常不满。从他们精神上更高的角度来看，这是合理的，因为他每天不仅关注离经叛道的电影，而且对所有新媒体新闻的画面和声音都充满了兴奋和好奇。各个广播公司的记者清楚地知道大多数人对哪些新闻非常感兴趣并好奇地关注，这就是为什么在地球上这个混乱的时代，他们每天首先报道最糟糕的世界事件，并全面而详细地报道精神错乱、容易发生暴力的人的最新可怕暗杀事件。他们是精神错乱的人，在政治或宗教上被误导的人，在他们可恨的妄想中，可以灭掉许多人和他们自己的生命，从一个尘世的时刻到下一个尘世的时刻，没有任何搅扰的心。  
有一些以精神为导向的人，他们身上有一个更高度发达的灵魂，但他们会花几个小时关注电视、广播，甚至通过全球通信网络（互联网）对恐怖袭击的详细报道。第二天早上，他们还在日报上看到关于前一天的负面事件，其中报道了可能的背景。你无法想象这样一个人的灵魂在晚上深睡时是如何为此感到绝望，并流下痛苦的泪水。灵魂看着被摄取的非常低振动的媒体信息储存在它的意识中，就像一个倒带的电影的图片和声音播放，并根据振动和生命的区域把这些储存在非法的灵魂粒子壳中。这些储存物将一个精神上高度发达的灵魂在振动中越拉越深，对此它要进行自我保护。第二天早上醒来后，它给它的人通过冲动、不愉快的感觉或缺乏能量了解到它不同意他的生活方式，他应该改变一些东西。如果他不准备在较长时间内这样做，那么她就通过松果体向人类表达她的巨大悲伤，而松果体又通过细小的神经线与人类的意识相连，因为这是她的冲动和情绪感受到达人类的唯一途径。  
如果人不愿意认识和改变自己的消极生活方式，而这种生活方式已经成为他的习惯，那么灵魂的巨大悲哀就会长期传递给人类的意识。这导致他长期处于悲伤和压抑的状态，而不知道原因，因为他在精神上是无知的，也有错误的生活态度。  
相反，一个精神上开放和成熟的人可以非常迅速地认识到，如果他此刻没有按照自己的内在灵魂生活。当他仔细观察镜子中的自己时，可以从他的眼睛中看出，他的灵魂想通过悲伤的眼睛告诉他一些具体的事情。大多数时候，高度发达的灵魂不同意观看振动很低的相当世俗的电视节目，或者不同意阅读和某本书或杂志的内容，其中包含不真实的知识，因为它的振动下降了，感觉不舒服，非常难过。这也发生在她不同意她的人类以前对亲密的人或陌生人的行为。这些可以成为天体归宿者的宝贵指示，他们热情地准备进入更高的意识振动，以便通过他们的内在灵魂和我对他们的温柔冲动，更快认识到他们以前没有意识到的不吸引人的行为。 
长时间的抑郁或悲伤是人的错误行为和生活方式的结果，在他身上有一个精神上更高的发展的灵魂。由于灵魂及其人的不同生命取向，产生了一种内在的能量紧张，这是由自然界中不同极性的能量造成的，其中包含高振动和低振动的储存。这些不同的能量在灵魂和人的意识中流动，当人过着分裂的生活方式，一次住在高振动中，然后又住在非常低的振动中时，就会一次又一次地相互阻碍。这引起了灵魂和人类意识中各种力量的巨大紧张。这样做的后果是，人体细胞被阻止进行能量充电，其来自基因的维持生命的重要信息的供应陷入停滞。这意味着人和他的灵魂之间存在着太大的精神差距，如果这种差距在他们之间进一步扩大，因为人不想改变他错误的生活方式，那么后果将是他有一天会在心理上或身体上变得非常糟糕。  
从天体的角度来看，这样的人是非常可怜的，因为他们将或可能有一天来到需要帮助的精神-心理状态，在那里他们被医学专家用强效药物治疗，据说可以缓解他们的抑郁症或使他们摆脱抑郁症。然而事实上，从我的天性来看，大多数精神病患者发现他们的人类意识被具有巨大副作用的强效药物彻底麻醉了，清晰而有远见的思考对当事人来说几乎不可能。不幸的是，这些被放入低振动的人，然后立即成为另一个世界的地球灵魂的目标并受到强烈影响，因为他们现在有他们非常低的振动和黑暗的光环。然后欺骗的灵魂发现很容易在能量上利用非常悲伤和抑郁的人，并引导他们通过灵气进入世俗的短暂舒适，他们在人类生活的早期喜欢在那里度过大部分时间。通过进入人类的光环，如果灵魂强烈地背负着不正常的生活方式，就有可能把我提到的这些不稳定的人引向不正常的反常行为，并与他们一起享受，或者如果他们是背负着暴力记忆的灵魂，就会煽动他们采取暴力行为。  
我这个爱的普遍精神传授给你的这些知识，在精神上无知的人类很难掌握，因为他缺乏对天堂生活和灵魂-人类意识中的这个可见和不可见的黑暗世界的知识的深刻构件进行比较。 
我之所以告诉你们，是因为无意识的生活，精神上无知的宗教人士，他们不知道灵魂的欺骗行为，在非常低的生活方式中，每时每刻都有很大的风险，陷入尘世灵魂的陷阱，如果没有衷心地寻求我的帮助，他们很难在尘世生活中解脱。 
这就是我向你们这些内在的人类描述的东西，供你们认识，以便你们可以认识到你们生活在哪个堕落的世界里，哪些巨大的危险每天都在威胁着你们，来自无形的地球之外。  
 
真的，这个世界或人类在恶性灵魂的控制下不断地走向深渊。这不是我的童话故事，我是我的天国的爱的精神，而是目前这个堕落世界的现实。不仅毫无戒心的堕落者，生活在宗教约束下的善良者，被欺骗的地上灵魂大量影响，而且在精神上失去了救赎计划的众生。由于世界的振动不断下降，今天的天国归主者如果在世界的坏事上占据太多，也很有可能被堕落的灵魂控制。  
为了不让地球上的坏灵魂接管你们这些在精神上与我--爱的普世精神相一致的好心人，我警告你们不要出于好奇通过媒体经常把世界上的负面事件纳入你们的灵魂--人类意识，也不要经常和你们认识的人详细谈论这些事件，因为在晚上睡觉时，对世界负面事件的处理是在上意识和潜意识中进行的。你的内在灵魂受到这些负面储存的影响，到了晚上，它不能再向人体细胞传递额外的能量，这些能量是它在心灵的祈祷中从我--爱的普遍精神中得到的，用于灵魂的储存和人类的充电，由于这个原因，从基因基地对细胞的能量供应只能以一种减少的方式进行。 
这对天体的归宿者来说是非常悲惨的，因为他们在灵魂-人的振动中没有来得更高。这意味着他们几乎不可能有意识地登记和控制他们的日常生活方式和思想方向。这种不愉快的情况导致天体归宿者，与他们的良好意图相反，被阻止实施他们对新一天的积极指导方针，因为他们缺乏内在的力量，而且，从精神上更高的角度来看，他们的意识清晰，能够真正判断他们目前的生活状况。 
正因为如此，他们不再经历任何进一步的人类灵魂炼化，这使内在灵魂非常悲伤。一些精神上高度发达的灵魂，为了某种意义和目的从更高的另一个世界的领域去化身，于是认为它的尘世生活在精神上已经失败了，在它被人类的世俗取向变得更加沉重之前，试图通过逐渐抽出细胞中的剩余能量来相当迅速地结束尘世生活。这对她的人来说并不意味着什么好事，因为这样一来，人就成了重病患者，只能活很短的时间。这种对人的生命有严重后果的精神紧急措施，在你们地球上的时间里被许多更高级的发达灵魂所实践。但只有当他们的人已经在精神上静止了很长时间，出于对知识的渴求和好奇心，过多地关注世界上的负面事件，并在精神上长期占据这些事件，而不是通过我内在的爱的力量每天更多地认识自己，逐渐美化他仍然存在的没有吸引力的、远离天堂的行为和特征，或在我的帮助下有一天完全克服它们，为天堂的归来做更好的精神准备。 
 
我天上的爱的精神用许多提示警告你们天上的回归者，不要懈怠你们的精进，因为我想让你们愿意回归的灵魂免于仍然用许多世俗的、消极的储存物来负担自己，因为这使他们失去了许多内在的力量，从而阻碍了他们渴望的直接的天上的回归。请记住，由于灵魂-人的意识中增加了低振动的世俗记忆，灵魂的振动逐渐下降。当灵魂随后离开人类生活时，经常发生的情况是，它已经被意识中的许多世俗信息所掩盖，以至于它在另一个世界的领域中失去了精神-天体的方向。然后可能发生的是，她让自己被其他世界的入侵者、被宗教束缚的灵魂或神职人员说服，再次来到她设计精美的宗教星球，因为据说她的灵魂有相同的意识振动。经常发生的情况是，自以为是的狂热神职人员以这种方式向刚刚从尘世的衣服中释放出来的灵魂讲话，并告诉他们，我的爱的精神会希望他们和他们一起去，但这并不符合事实，因为我不会给任何受宗教约束的神职人员这样的东西，因为他们的生活方式是面向宗教准则的，这些准则并不源于我，也没有显示出与自由的天堂生活规则的一致。  

在另一边的灵魂意识到它让自己陷入了什么之中之前，另一边的许多世纪的心痛都是由具有狂热特征的宗教约束的生命所传递的。这只是因为它长期以来一直认为，直到它的精神觉醒和反思，我是为了它的精神进一步成熟才要这样的苦难生活。不幸的是，一个宗教星球上的灵魂需要很长时间才能在精神上觉醒，因为它已经无意识地通过强加给它的天体遥远的新生活方式，将自己与一些酣畅淋漓的居民捆绑在一起。我想让你们这些天体回归者免于这种另类的消遣，也免于在一个光线贫乏的微妙坠落星球上的许多心痛。作为预防措施，我今天呼吁你们注意，不要过多地占用宗教知识，这只会使人和他们的灵魂陷入精神的束缚。  
我还要求你控制住你强烈的好奇心，这种好奇心是朝着每天世界负面信息的方向发展的，因为这个世界的悲剧事件会更多，这些会大规模地拉低你的灵魂-人类意识的振动时间。现在媒体特别详细地报道了世界上的悲惨事件，这也是恶意的、暴力的地球人灵魂的欺骗意图或策略，这样，世界的振动与人民的振动更加下降，他们有越来越容易通过暴力的、宗教狂热的人，在强烈的仇恨影响下陷入宗教妄想，给无数无辜的人造成可怕的痛苦。  
 
你现在会问，你能在多长时间内安全地过上合理的正常生活，而不必害怕具有破坏性意图的恶意者。我对你说。黑暗的堕落灵魂已经准备好了一切，通过自我毁灭、妄想驱动的暴力行为在人们中制造巨大的动荡--他们来自另一个世界的破坏性化合物--使他们陷入恐惧状态，通过对生命的不安全感越来越低的摆动。各国负责国内安全以向民众提供保护和安全的组织，很快就会被来自远方的暴力、自我毁灭的人所淹没。有影响力的人拥有石化的精神心脏和无情的性格，他们拥有巨大的财富，属于今世和来世的破坏性黑暗复合物，在这个地球上从秘密的黑暗圈子的背景中工作。他们总能在遥远的国家找到没有意志的人，这些人准备使用暴力，为世俗或宗教意识形态而狂热地战斗，也准备为大量的钱甚至不为钱而进行残酷的暗杀。在目前，他们很容易将这种狂热的人混在寻求庇护者中。他们通过联络人接受命令，不顾自己的生命，在社会生活方式、文化和心态较高的国家不断变化的城市中进行暗杀，从而在民众中产生巨大的不安，人们害怕进一步的暴力行动。这对和平和精神进化的人们来说，这确实是你在尘世中的一个巨大悲剧! 
 
目前，具有较高生活水平和较高精神态度的国家不仅在接纳和照顾寻求庇护的人--他们目前正从贫穷、好战的遥远国家涌向你们并寻求保护--方面有很大的财政问题，而且他们的生活方式也与你们欧洲有序和和平的生活方式有很大不同，因为他们中许多人的灵魂-人类意识非常低。大多数被欧洲国家收留的难民的灵魂意识都相应地低沉震动，因为它被天堂般的遥远负担所强烈覆盖，此外，他们在文明方面也远远落后，因为在他们的祖国，有不堪忍受的生活条件，不配做人。但这不应该成为你们这些在灵性上更高的人，以返回的天意把他们从你们的心里赶出去，或在外面拒绝他们的理由。不，我建议你反其道而行之，我，爱的普世精神，对所有宇宙众生有最大的爱和慈悲。在你们内心感受如何用你们的可能性来帮助有需要的人，因为这将是一个发自内心的慈悲贡献的机会。然而，由于不是所有的人都是善意的，我建议你在与他们打交道时要小心，因为有些人是强烈的利己主义者，具有暴力和玩弄或虚假的特征，他们立即利用你的善意。请不要让他们这样做，否则你将成为你轻率的善良和帮助的受害者。如果你通过深入的自我认识发现了自己仍然存在的不良性格特征，那么他们占你便宜和欺骗你的情况就不会发生在你身上。然后你将能够通过你的灵魂解放、更高的振动的灵魂，立即感知到你是否可以信任一个人。这是我对那些尚未认识自己、无意识地生活在帮助者综合症和不良特征中的酣畅淋漓的好心人的建议。 
 
许多来自遥远国家的寻求庇护者在根据贵国的法律适应更有秩序和和平的生活方面遇到了最大的困难，因为他们以前的生活方式是无序的，也是有侵略性的。新来的人和东道国的本地人在意识上的巨大差异，意味着人们之间会产生更大的误解和越来越多的紧张关系，这就是为什么可以预见的负面影响。因此，欧洲国家的安全组织将很难在当地人和寻求庇护者之间以及他们之间建立起团结，因为他们来自不同的国家，有着完全不同的宗教取向，而且必须在一起住宿。因此，紧张是人们在存在意识上差异过大的情况下生活在一起的结果。  
诚然，这就是天人在他们任何一个星球上的生活，因为他们只在同一个意识中走到一起。没有一个天体星球接受不符合目前居民的成熟度和进化意识的生命。这是由天人通过行星粒子的程序决定和创造的。因此，具有相同人生观的天人之间不可能产生误解和分歧，因此他们有可能一起过着持续、和平和亲切的生活。  
在同样的意识中，许多叛逆的生命也在更高的振动和更多的光的秋季世界中相互生活，因为他们也为统一和平等的存在对行星粒子进行了编程，因为只有这样才能在和平和亲切中彼此快乐地生活。因此，没有任何生命会收到没有他们意识的星球的吸引。通过这种方式，他们也得到了保护，不受那些仍然表现出争吵特征的人的影响，这些特征的方向是支配性、专横、自我表现和想当家。  
但深度堕落的生命已经超越了天体的生活条件，并将他们的物质和空灵的堕落星球编入黑暗类别，以吸引意识和不同生活方式的不平等生命。在它们身上主要生活着霸道和不和平的生命，他们长期以来在那里感到自在，因为他们为自己创造了巧妙的生活方式，使他们能够统治被恐吓的、顺从的和精神上被误导的生命，从而剥夺了他们的生命能量。通过对地球粒子和大气层的编程，与天上的生命和法律条件相反，可以居住着具有完全不同意识状态的人和灵魂。  
 
只有当地球上各民族部落之间的战争冲突增加时，这不仅是由于意识上的巨大差异造成的，而且也是由于统治者对财产和权力的贪婪而发生的，他们总是想拥有更多的土地面积，他们才为自己创造了守卫的边界，以保护自己免受准备使用暴力和掠夺的民族部落。通过限制他们的权力和生活区域，来自其他民族的人只能渗透到他们的领土上，或者很难找到通道。这使得各个民族有可能为他们所期望的生活方式制定符合其精神-人类意识的规则或法律。但具有较高文化和思维方式的民族的生活方式总是被破坏，因为好战的民族入侵并占领了较和平的民族，然后通过暴力生育开始混合不同的意识状态。好战的冲突和具有完全不同意识状态的不同生活民族的交融并没有在这个地球上的人类中结束，这就是为什么最低意识状态的另一个世界的地球灵魂能够一次又一次地化身。  
 
现在，强烈不同的精神-人类意识状态的遗传混合再次发生，但不是通过欧洲国家人民的战争对抗，而是通过人们冒着生命危险从破坏性和掠夺性的国家逃离，并在他们的巨大需求中要求帮助和庇护。由于他们不能回到自己的祖国，因为那里有混乱的战争性生活条件，他们现在非常需要重新思考和适应东道国的法律，以便能够适应新的生活条件，如果他们打算入籍。然而，这对他们中的大多数人来说是非常困难的，因为他们不能再过他们习惯的生活方式，这与欧洲国家非常不同。由于许多寻求庇护者希望保持他们仍然无序的生活方式不变，他们没有受到当地人的热烈欢迎。其原因是，他们害怕将自己通过勤奋或经过几十年艰苦努力而获得的较高生活水平，输给来自遥远国家、几乎没有就业能力的人，因为他们靠福利金生活，公民们很清楚，如果这些人大量涌入他们的国家，这种高额支出会在很短时间内掏空国库。这对一个国家来说，意味着它必须在许多生活领域削减对公民的服务，由于这些情况，迄今为止一直保持的较高的生活水平将迅速下降。欧洲国家的本地人对失去其较高生活水平的恐惧，我亲爱的人可以很好地理解。但我要求他们不要对寻求庇护的人带来消极的想法和言语，否则他们的灵魂就会被侵略性和无情的振动所累。灵性成熟的人应该已经知道这一点，如果他们真诚地想在天国的道路上进步，就应该按照法律行事。 
 
真的，这就是早先在这个世界上具有较高精神态度和文化的人一再发生的事情，因为地球上的堕落灵魂具有破坏性，不希望人们提高自己和自己的灵魂来接近天堂的生活，因为他们担心以他们在地球上非常低的意识，可能很快就没有融入的可能性。因此，他们开始强烈地影响生活在他们破坏性波长上的贫穷邻国人民，并挑起对更高度发达人民的恶意。他们影响了他们，直到他们准备在一个伟大的战争联盟中以更高的文化和思维方式入侵和占领邻近的人民。这就是在这个世界上一次又一次发生的事情。交战部落和民族的占领导致了高级文化的破坏和对那些意识较高、已经有一些高尚行为的人的征服。就像欺骗性的地球灵魂所计划的那样，完全不平等的灵魂-人类意识状态的遗传混合发生了。这导致了这样一个事实：黑暗化身的堕落灵魂能够一次又一次地通过将他们天国遥远的生命记忆转移到人类的基因中，生出意识很低的人。在他们主导的世界里，他们往往成功地做到了这一点。  
 
几千年来，那些无法再或不想通过无数的纽带找到脱离地球磁力吸引的天体叛徒，一直在进行着激烈的斗争。在遥远的土地上，有不同取向的民族群体，有不同的信仰和生活态度。他们中的一些人努力与邻国人民和平共处，因为他们被正在进行的可怕战争弄得伤痕累累，由于这些战争，他们的住宅区和精心建造的庇护所被部分摧毁，他们的生存水平或生活水平现在已经达到了不人道的状态。但是，具有无和平态度和宗教狂热的民族群体并不想允许这样做，因为他们想通过战斗的方式重新夺回他们祖先生活过的被占土地区域。各民族宗教团体战斗的另一个原因是，他们想在地球上建立一个上帝的国家--在他们之前以基督教为主导的人们也想实现这一目标，但却失败了--无情的苛刻。他们在经济上得到了装备和支持，分别有武器和战车，而这些人的背景是长期生活在这种宗教妄想中的富人。这正在发生在目前的地球时间。现在，数以千计的战士正在死去，有些是为了他们的宗教妄想，有些是为了抵抗，至少是为了保护家人的生命不受宗教控制的、残酷无情的战士的伤害。从天体和人类的角度来看，这种错觉是没有尽头的。  

这场可怕的战斗已经持续了几千年，甚至在地球之外，在敌对的民族群体之间，他们在灵魂的大联合中相互斗争，但他们被精神的盲目性所标记，甚至没有意识到他们无法成功地消灭对手的灵魂生命。你是否已经可以想象这种异世界的地球人的妄想状态，那些没有时间感的战斗灵魂的生活？ 
当他们再次化身时，他们被痴迷于战斗的灵魂所控制，以这种方式继续为他们的世俗或宗教意识形态在他们之间进行战斗。没有一个灵魂愿意放弃敌意，因为他们心怀报复，疯狂地相信有一天他们会成功地战胜敌人。由于他们的抵制，即使是稍有善心的人也越来越有心理负担，尽管他们有发自内心的打算，因为他们有更明确的宗教态度，最终在和平和没有心痛的情况下共同生活。但他们在这方面没有成功，因为他们自己在精神上背负着无和平和霸道的生活方式的沉重负担。但他们不能把这些负担交给我进行改造，因为他们没有从无知的神职人员那里得到任何指示。在这个无知的世界上，这是一个巨大的悲剧，对于精神上被蒙蔽的人来说，有无数的欺骗。 
 
现在有很多很多人逃到欧洲国家，到目前为止，欧洲国家也接纳了他们，并提供了庇护所。其中有许多人并不是在寻求保护，而是为了能够为自己和家人提供更高的生活标准，因为由于他们国家的经济条件差，在健康和营养方面的供给不足，他们至今不得不生活在贫困之中。从我仁慈的天国角度来看，他们想活得更好的意图是可以理解的。他们中的许多人希望融入新的国家，并通过自己的勤奋赚取更高的生活水平，但他们在适应工作条件和快速的工作节奏方面遇到了很大的困难，这对他们来说是陌生的。由于这个原因，许多人失败了，他们早先希望过上好的生活并能提供给他们的后代的希望化为泡影。其中一些人落入剥削性的公司老板手中，他们把他们当作奴隶，剥削他们的勤奋。短时间后，许多人不甘心地回到他们的出生国，在那里过着没有希望的生活。一些经历过这样的事情的灵魂就不再准备再次在地球上化身，在没有得到精神启迪的情况下，与家人一起在地球上的来世生活，这也是一种植被。你能想象这个伟大的悲剧吗？ 
 
在地球上的现在，黑暗生物现在又打算用更高的精神态度和文化对欧洲国家的人进行基因混合。这使他们能够拥有大量来自遥远国家的移民。他们现在把具有相当不平等的灵魂-人类意识的人聚集在一起，通过无耻的遗传信息转移，把那些在精神上有较高发展的人置于较低的生命振动中。正因为如此，有志于精进的人，在世俗的当下，在合作生活中会收到更大的困难。如果精神上高度发达的人与意识相当低下的人生活在一起，那么他们就很难在内心的道路上进步，回到他们光明的天堂家园。这就是意识状态相当不平等的人同居所带来的可悲结果。 
 
此外，许多破坏性的地球灵魂目前正在煽动具有类似黑暗性格或非常低的精神态度的人在这个世界上反复实施残暴的暴力行为。这是为了让拥有更多灵魂-人类能量储备的和平人民陷入恐惧和惊慌，然后使黑暗灵魂有可能在晚上睡觉时从他们身上提取许多能量。以这种阴险的方式，几千年来，他们已经进入了大量的负能量，并以这些负能量引导着他们的堕落世界进入预定的深渊。你能想象吗？ 
 
为了使你们这些天体回归者能更多地处于我更高的振动光保护中，我要求你们每天早上在内心深处与我热烈地交流，白天也要更多地交流。通过这种方式，我可以在白天通过你在人类意识中更高的振动灵魂更好地接触到你，并向你发出警告冲动，以便你能避免可能的危险。还请记住，现在黑暗的灵魂越来越想进行妄想者的暗杀和横冲直撞，他们的目标主要是大型人群的聚集。请在自己的内心感受一下，在地球上这个危险的时期，你去参加很多人参加的活动是否还有意义。  
但当你离开家时，比如去人多的大市场购物时，你不应该害怕，因为那时你的光环有一种黑暗的光芒，你的振动比平时低得多。尽管如此，在购物阶段，如果你听到不和谐的音乐或来自某些人的大声谈话，试着让你的思想得到控制--即使你很难实践这一点--并短暂地进入内心，与我交流。如果你在批发市场的摊位上看到盛开的美丽花朵或完全成熟的水果或蔬菜，请试着将它们内化，向其中的自然粒子发出衷心的想法，然后它们会非常高兴，将它们的喜悦和感激送回给你。这立即提高了你的灵魂-人的振动，你发现自己在一个充满光的保护茧中，我的爱和天上的保护生命可以在离地面更远的地方，在你购物时保护性地陪伴你。这样，你就会从内心感到更多的安全感，没有负面的恐惧想法，即下一刻会有不好的事情发生在你身上，也就是其他人不得不经历的巨大心痛。如果你愿意，你可以把这个例子带到你的意识中。最重要的是，如果你在购物时突然产生恐惧的念头，那么记住我曾经建议你的关于盟约者的事情，这对你可能是有用的。 
 
这个信息应该给你们内在的人更大的精神预见性，这样你们就能更好地理解这个世界上的可怕事件，也能更好地理解这个世界的背景下有什么黑暗的阴谋，另一边的破坏性生命以及化身的生命有什么非人道和生命的目标。一些勇敢的书籍作者已经对此进行了报道。此外，在这个来自我的天国爱的精神的信息中，你应该了解欧洲国家难民大潮的真正精神原因，以及这可能对你产生的负面影响，或生活中可能出现的变化，为你准备的。  
这个来自我天国之心的信息也应该鞭策你不要懈怠于你的精进，首先是出于对你内在永恒灵魂的衷心怜悯，你现在的人类意识被储存在它的外壳中，在你的人类身体去世后仍旧继续生存。正因为如此，你没有经历死亡，而是继续以你的人类生命储存在你的灵魂意识中生活，它有一个类似人类的光体。在另一个世界的领域里，在它进一步的灵性化和精炼过程中，它再通过我的灵性帮助逐渐褪去一个又一个人类的外衣，以便再次成为以前的光明天体的本体，它曾经是天体中的一个。在最后从非法的、天国的遥远的储存中解脱出来，从天外世界的许多生命中解脱出来，然后你们将再次成为辉煌的、充满光明的、幸福的生命，处于与你们在许多宇宙纪元前曾经离开天国世界的进化状态。我告诉你们这些，是为了让你们在这个混乱的世界局势中不至于认命，在你们灵性的眼睛前有一线积极的希望，也是为了让你们很好地理解我，这就是为什么我一再建议你们做一切事情，使灵性更高尚，使灵魂-人的意识更充满光明。 
 
*    *    * 
 
上帝之灵关于光明的天体的另一个提示 
[bookmark: _GoBack]许多追求精神的人通过你们的全球通信网络（互联网）中的音乐录像，找到了来自天上神圣源泉的书面爱滴。几年来，这种技术上的可能性已经提供给许多追求精神的人。最重要的是，有眼疾的灵性开放的人现在有很大的机会，在目前地球的末世阶段，通过他们的听觉吸收上帝之灵提供的深刻的精神知识，以继续以同样的方式在精神上成熟。  
一些灵性开放的人更喜欢配上音乐的信息，因为他们在听的时候能更好地进入内心，因此能在灵性上更深入地吸收天上的神性知识，更深刻地理解它。  
提供以音乐为背景的爱的空投信息是一个心胸开阔的人（自由收藏家）的伟大想法。他从他的内在灵魂中得到了这方面的冲动，他为天上的救赎计划化身。他从内心正确地感觉到哪些精神宝藏包含在爱滴中，而这些宝藏首先可以帮助精神上觉醒的、有探索精神的人在精神上更快地发展。上帝的精神和天国的众生非常感谢他的勇气和他伟大的心血！他是一个很好的例子。同时，他在公共通信网络（互联网）中放置了许多以音乐为背景的爱的降生视频记录，这些记录已经通过这种方式传达给许多人。  
真的，通过他在天上的救赎计划中的无私合作，许多人已经能够通过爱的水滴在精神上觉醒，重新思考并从他们的宗教和也从许多仍然无意识地生活的世俗依恋中解脱出来，并从这个秋天世界的千年误导知识中脱离出来。通过这一点，他们体验到了一种新的精神上的自由感，这使这些心灵的人们感到高兴，特别是他们的灵魂，他们也来自天上的救赎计划，现在又找到了他们天上的方向。他们在衷心的祈祷中感谢神的灵，感谢这些启迪人心的天国信息，也感谢那些欢喜提供给灵性寻求者的人，感谢爱滴团队，也感谢那个编撰视频记录的人（自由收集者）。  
上帝之灵也感谢那些酣畅淋漓、广泛成熟的人，他们从后台支持精神开放者（自由收集者）的工作，因为不容易接受一些精神上无知或具有狂热特征的宗教束缚者的不吸引人的评论。由于你们生活在一个欺骗的世界里，有不同意识状态和方向的人和灵魂，所以可以理解，天上的爱的水滴只到达少数灵性人的心里和意识。但这不应该对你造成太大的困扰，因为你正带着内心的喜悦和感激走回天国的路。 
在这个信息的结尾，神的灵通过我这个纯洁的天国人，专门给了你们这个提示，以便在你们的心中产生关于他向你们展示的对天国救赎计划中的共同背景工作的感激。他向爱滴团队的传令官、为爱滴配乐的兄弟姐妹（自由收集者）以及那些用衷心的祈祷和明智的评论支持天国信息的人发了言。 
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