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为什么发自内心的请求、感谢和接受他人的感谢如此重要？  
 
一个人真诚地要求什么，也是一个人发自内心地要求他们的 
如果一个人能够对帮助和支持心存感激，当有人对他的帮助用几句好话表示衷心的感谢时，他已经非常接近天人的处事方式，这是从他们的关怀和衷心的团结生活中产生的。 
 
根据神圣的指示，天上的光明使者通过发自内心的祈求和感恩，通过播音员的灵魂性人类意识来显示自己，而一些热爱上帝的人觉得这很难做到。 
真的，天上的人以简单和谦卑的方式生活，当他们再次从我是神的无限伟大的知识宝库中得到新的精神礼物时，他们会感到高兴。他们有时会来找她，因为他们有关于进化生活的问题，她总是很乐意回答。为此，他们发自内心地感谢她，因为他们不认为她的回答和帮助是理所当然的，而是认为她的天国创造之心的巧妙之处，对他们的进一步发展非常有益。他们对我是神和其他众生的衷心感谢来自于他们的谦逊态度，或来自于他们发自内心的、温和的、细心的待人接物方式。我是神以同样的感恩方式对待天人，例如，当他们自愿为整个创造物做出贡献时，或者当他们以多种方式为其他众生带来欢乐时。你们人类无法猜测他们富有想象力和创造力的生活方式，因为你们不得不在精神上拘束地生活在三维的、完全物质的世界里，你们发现很难在精神上高瞻远瞩地思考，超越世俗的视野。 
我们天人--以及我，在宇宙时刻通过信使将神圣的信息传递给你们这些内在的人类--总是面向上帝之灵，同样也面向我们的天人兄弟姐妹，热烈地感谢他们，但也以内心的喜悦接受他们的感谢。在我们的非个人生活中，我们非常欣赏从我们的行星兄弟姐妹和上帝之灵那里请求、感谢和接受感谢的方式。我们的天体生活的结构和设计是这样的，我们总是发自内心地自愿为行星社区做一些事情。在我们天人合一的自由中，我们不能不发自内心地要求什么，给予感谢，也欣然接受其他众生的感谢，以获得一点帮助。 
 
在我们的自由生活中，我们从来没有义务去感谢神灵或行星上的众生，但我们总是出于内心对生命的喜悦而想这样做。因为创造的光辉的天国生活赋予我们最高的幸福感受，所以我们内心特别强烈地感觉到，不仅要向我们亲爱的我是神和我们的创造父母表示衷心的感谢，而且还要不时地向最小的基本粒子到最高度发达的自然生命形式与自然界众生表示感谢。我们的感激之情充满了内在的爱，但人们只能很少从心里传递出来，因为他们已经越来越成为自我主义者。他们期望得到同伴的帮助，或理所当然地接受帮助，而没有对对方感到发自内心的喜悦和感激，也没有让对方感受到。 
在天国回归之路上的精神导向者，如果在接受同胞的衷心感谢方面仍有问题，那么他还没有发展出与自己精神之心的内在联系，以便对感谢感到高兴，同时自己也能给予衷心的感谢。然后，他仍然被自私的行为分化，即使他通过错误的自我评估认为他已经摆脱了自私的行为。他还没有意识到，学会欣赏同胞的感谢对他的内在灵魂是多么重要，因为只有这样，他才能打开自己的灵魂意识，并通过重新获得的敏感度，感受到另一个人想用感谢向他快乐地表达什么。  
真的，在每一个真诚的感谢中，高振动的感觉和情感从灵魂中发出，其中包含着积极的能量，并想赠送给对其开放的人。 
但是，任何在表达或接受感谢方面仍有很大困难的人，应该诚实地问自己，是什么在阻止他这样做。如果一个信奉上帝的人在接受人们或上帝之灵通过信使的衷心感谢方面仍有问题，那么他就缺乏心灵的温暖，他与上帝之灵的联系仍显示出上帝的形象过于人性化，过于严格。这就是为什么这样一个信奉上帝的人仍然觉得与他非常遥远，也不值得以一种开放和简单的方式与他交流。 
那些在这方面仍有灵魂阴影的人，首先应该问自己，他们对人类同胞的思考、说话和行为方式如何。这就是他要为自己的错误行为或精神负担找到原因的地方。  
那些还不能忍受衷心感谢的善良的信徒们应该扪心自问，他们是如何对待自己的同胞的。这可能是他们生活在自我高估或自卑中，所有这些都是由傲慢产生的。那些仍然生活在自我高估或自卑中的人不太喜欢别人热情地想帮助他们。他们通常不认为自己的帮助是必要的，因为他们已经养成了凡事自己做的习惯。但他们并不怀疑他们的消极态度来自于没有人可以取悦他们，因为他们认为自己是全能的，没有人可以和他们相比。 
诚然，任何以这种态度生活的人，如果没有人喜欢帮助他，也不必惊讶。这样的人往往是独来独往，因此不自觉地将自己排除在人类同胞的群体之外。但是，无论谁仍然喜欢作为一个孤独的人生活，有一天他将不得不在没有同胞的温暖陪伴下生活。当他再次接待某人作为访客时，通常只是出于他的想法，而不是出于他的心，他暗地里对访客有所期待。可能是他想用自己所有的知识来指导来访者，从他身上吸取负面能量，给自己充电。这样的人也不喜欢暴露自己的缺点和弱点，因为他仍然错误地认为这些会使他处于不利地位。这就是为什么他对他的同胞只说必要的东西，而对其他人却如数家珍，因为这样他可以很容易地避免别人的批评，这对他来说是难以忍受的针刺。  
[bookmark: _GoBack]如果那些自欺欺人的人身边没有真正的心灵之友，能够公开承认自己的错误和弱点，也不必感到惊讶。他们不希望比别人好，也不认为自己仍然不完美。如果他们努力争取天国的回报，他们就会对从同胞那里得到的每一丝错误表示感激。只有抱着这样的生活态度，一个以精神为导向的人才能走上回归天国的内在道路。其他的都是装腔作势，把信主的人引向自取其辱的错误。 
 
我们天人生活在群体中，这意味着我们总是热情地准备以各种方式帮助其他众生，而不干涉他们自由和独立的生活。我们内心觉得，如果一个行星的兄弟或姐妹不能很好地应对某些事情，需要支持，那么我们只给他们一个简短的帮助暗示，例如我们自己在这个过程中会如何表现。但我们的提示不是教义，而是包含了一种自我生活的知识，以热情地帮助行星上的兄弟或姐妹。这种行为符合天人的合法社区帮助，有利于行星上的兄弟姐妹，使他们能够更好地应对某一事项或申请。为此，他们发自内心地感谢我们，我们也欣然接受他们的感谢。这种生活方式有助于我们以亲切、礼貌的方式彼此相处，并促进我们在天堂般的星球上的爱心、友好和和平交往。由于感恩、请求和接受感谢是发自内心的，源于谦卑和爱的品质，我们总是与这些神圣的品质联系在一起。因此，我们对其他天体的谦卑生活方式始终在我们内心保持活跃，并促进我们的共同、和谐的生活，不竭的变化。 
如果你想和我们一样活出内心的人，那就赶紧欣然接受他人的询问、感谢和感恩，并将其融入你的日常生活中吧! 
 
如果你已经理解了这个神圣的简短信息的深刻含义，那么你现在应该成功地改变你在这方面的生活方式，使之更符合纯洁的天人的生活方式--毕竟你想回到那里去！。天体的爱的精神，也是我们天体的人，会对你们发自内心的努力，在精神上发展自己感到非常高兴!请不要忘记。
 
我们已经等待你的天国到来很久很久了！你的到来让我们的生活更加美好。 
 
F 1 - (J-G-D) www.ich-bin-liebetroepfchen-gottes.de 
#www.lebensrat-gottes.de 
 
F 1 - (J-G-D) www.ich-bin-liebetroepfchen-gottes.de 
#www.lebensrat-gottes.de 
 
#
F 1 - (J-G-D)       
www.ich-bin-liebetroepfchen-gottes.de 
	www.lebensrat-gottes.de 
image1.jpg




