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上帝的精神对所有化身的生命发出的警讯  
 
我的爱的精神从天体原始太阳的宇宙之心召唤所有化身的生命，并要求他们在精神上觉醒，并为之做一切事情，以便现在内在地脱离对物质的束缚和许多无用的习俗--这些不可救药的堕落生命在这个天国遥远的世界上强加给善良的人类和他们的灵魂。现在谁想出于内心的信念迈出这一步--但请不要过度热心--因为他已经理解了其中的深刻含义，有一天他会非常高兴，他的灵魂--人类意识可以从对这个世界的吸引中解脱出来，以便被吸引到充满光明的更高振动的世界。为了让那些从心里愿意的人能够克服这个问题，我把我天国的爱的祝福给他们，通过他们的灵魂支持他们。 
我天上的祝福，它是我从原始的中央太阳不断发出的神圣的爱之光，它为整个创造物提供生命能量，在地上的存在中特别丰富地流向那些人，并通过他们流向这个光线贫乏的世界，他们每天都乐意在他们的精神心中转向我，普遍的爱的精神。我的每一束光都包含我丰富的、取之不尽的爱和智慧，如果他们想与我保持一致地生活，这些爱和智慧就会到达并温和地触及堕落世界中的所有众生的永恒的精神意识。我的光芒包含了这样的指示：他们内心对光明家园的渴望加强了，以便在长期离开天堂后，现在出于自由的意图，回到辉煌的天堂幸福生活。我对他们的怜悯和同情是无限大的，因此我试图通过天上的传令官间接地接触他们，给他们以警醒，使他们免于进一步的心痛。你能理解我对所有堕落众生的巨大关怀吗？ 
 
我的爱的祝福和我通过心胸开阔、谦逊的媒介人对化身的众生的衷心祝愿，并不像宗教领袖年复一年庄严地赐予他们受约束的信徒的那些祝福，因为它们只是从他们心冷的头脑中出来的，因为他们由于自我膨胀、天国遥远的生活方式而不再能接触到他们灵魂的心。因此，从我天国的角度来看，他们的祝福或愿望对信徒未来的尘世生活和灵魂的回家完全没有用处，因为没有一丝发自内心的能量从他们的话语中传递给信徒或到达他们的灵魂人类意识中。  
当世界各国的领导人向人民发表新年讲话时，也会发生同样的事情。他们对人民的良好祝愿和保证将尽一切努力提高他们的生活水平或生存水平，并保证他们将比上一年过得更好，但这并不包含任何发自内心的声音，因此在公民的灵魂-人类意识中无法引起积极的共鸣或可信的。暗地里，他们有自私的想法，认为自己主要是做得好，可以继续生活在繁荣之中。他们的生活只有一个目的，就是在公众场合和更高的社会中展示自己受人尊敬的人格。 
这种对人的欺骗和误导只有在这个天堂般的遥远世界才有可能，因为大多数人不了解自己，因此他们不可能识别和看穿来自其他人口中的欺骗性话语或不真实。 
 
在这个地球生命的最后阶段，我祝愿地球上所有化身的生命，无论国籍、肤色或生活态度如何，都能在地球上或物质星系的另一个星球上或在生命的微妙领域的光体中获得最好的未来生活。  
最重要的是，在尘世的最后阶段，许多人仍然发自内心地愿意踏上进入天国的道路，即所有生命的起源，并通过他们自我探索的洞察力和克服他们已经意识到的不具吸引力的自私性格特征，在他们的灵魂-人类意识中如此接近我的内在之光，他们幸福地感觉到我在他们内心赠送的爱流。  
 
我希望心地善良的人们内心对光明的天国家园和我的爱的精神的渴望更加强烈，这样他们就不会在充满威胁的世界局势中失去精神方向，越来越糟糕的生活条件以及可怕的灾难的预示，这些预示现在更经常地从各种信息来源到达人们手中。但只有一些关于地球未来可能发生的灾难的预言包含了真相，这对受世界影响的人来说特别令人不安。  
尽管你们这些精神上开放的人对尘世的未来很了解，并从你们的灵魂中感觉到在不久的将来地球上会发生一些悲惨的事情，但你们仍然通过我来自你们自己内部的爱的存在--包裹性的光芒而感到保护和安全，并快乐和自信地开始每个新的一天，没有恐惧。 
 
 
因为信使由于外部的干扰而不得不中断爱的精神的信息，所以他无法完成信息的内容，而我们这些协助的天国人在受到启发之前已经可以看到。因此，爱的精神要求我们通过准备再次接受信息的信使，向善良的人们透露他的愿望和感恩之情。 
 
天上的爱的精神希望许多心地善良、受宗教束缚的人在他们最后的尘世中灵性地觉醒，在经历了许多化身的难以言喻的痛苦之后，最终脱离他们一千多年的宗教束缚，脱离他们外在的传统、习俗和崇拜，如对十字架上的耶稣的崇拜和敬仰，以及外在的遗像和所谓的圣人雕像，找到回到他们内心的方法，天上的爱的精神早就在那里等待着他们。  
 
爱神的心中有极大的喜悦，因为许多寻求精神的人，甚至那些以前被宗教束缚的人，通过他们内心的爱滴信息找到了通往他的道路。通过他们在完善自身方面的衷心努力，他们又能离天国的生活更近一点。 
这是心胸开阔、精神成熟的人的功绩，他们的内在融入的存在（灵魂）曾经在天上与许多其他生命一起自愿为拯救创造物，然后为深度堕落的生命提供精神援助，使他们在天上的回归中得到精神导向。不幸的是，他们中的许多人已经在这个欺骗性世界的迷宫中变得精神迷失。有些人通过保护众生的冲动找到了通往天堂的爱之滴，并在阅读来自内部的信息时感受到一种幸福和巨大的快乐。他们的灵魂从信息内容和文字震动中认识到了发自内心的自由交流方式和充满智慧的天爱精神。 
[bookmark: _GoBack]同时，他们中的一些人在几年的业余时间里一直愉快地支持着爱心水滴的传播。例如，对信息文本进行语法修正，或者他们把带有美丽图片的视频放到设定的信息中，以便在全球计算机通信网络（互联网YouTube）中检索。还有人在灵性杂志上刊登信息广告，或喜欢在灵性杂志上不时为读者发表信息。也有一些心地善良的人用少量的资金捐助费用，也在他们衷心的祈祷中支持信息的传播。 
对于所有在这个黑暗的世界上为天国的存在和堕落众生的回归做伟大工作的人，爱神从他最伟大的普世之心中非常感谢你们! 
他衷心的感谢和爱的愿望是由天人和更高进化的外星生命加入的，他们自愿在这个世界上以各种方式尝试完成他们的救赎计划任务，也是爱之落团队。 
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