
21.11.2020（当前日期）我是-爱滴，来自天体-神性生命源泉2019年3月的信息 "宇宙救援联盟在物质太阳系的活动"（4页）。


注：在第2页，有一个句子后来在语法上得到了纠正。
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宇宙救援联盟在物质太阳系的活动

在上帝之灵给信使的个人信息之后，你们这些内在的人类现在也收到了关于我们天国人的简短信息，根据神圣的指示，关于不同长相的外星生物即将疏散精神上更高发展的人类，他们将在跳极之前在地球上开展救援行动。这些人是热爱和平的生命，处于精神上更高的意识状态，拥有相当先进的技术，远远领先于人类技术。外星人有各种类型的宇宙飞船，有不同的推进系统，他们在宇宙光路上有几种运动方式。他们已经通过天国的爱的精神为他们的救援行动的宇宙时刻做好了准备。他们想用自己的自愿行动向人们表明，他们对他们有好感，并试图把那些对他们同样有好感、不怕他们的人从地球上的可怕灾难中拯救出来，即使有些众生的外表与美丽的人形不一样。 
他们之间亲切而仁慈的生活方式也促使他们在其他太阳系开展救援行动。例如，当一个太阳系的轨道行星和生命体的能量发射太阳即将在其核心中熄灭或其物质粒子不再能从巨大的星系太阳中吸收任何进一步的能量电荷时，就会发生这种情况。这意味着太阳粒子不能再保持自己在给定位置的磁力连接，并爆炸性地散开。结果，轨道上的行星要么被完全摧毁，要么被分解的行星部分作为巨大的岩石块被高速抛向无限宽广的固体宇宙。然后，这些东西突然以彗星的形式不受控制地渗透到其他太阳系的某些光路上，从而对行星及其居民构成巨大威胁。这也多次发生在你们的太阳系，也发生在地球上，那里曾经发生过可怕的碰撞。 
但在太阳爆炸甚至其他可怕的灾难发生前不久--他们通过控制系统的数据来识别时间--各星系的联盟生命向受威胁的太阳系发射飞船，开始对那里的行星居民进行大疏散。
正如你们现在从神灵那里了解到的，外星人不仅在其他星系和太阳系进行宇宙活动，而且很快也会在你们的星球上开始救援行动。他们从较早的物质星系及其太阳系的创造时间中确切地知道，物质太阳粒子只能通过其能量核心在有限的宇宙时间内充电和生存。为此，各个星系的居民自愿联合起来，组成了一个宇宙救援联盟，该联盟承担了观察一些太阳系中的濒危太阳和行星的任务，这些太阳和行星是由配备了无人驾驶飞船的生物居住的，以便定期确定它们的状况数据。从太阳粒子的性质来看，他们可以准确地确定一个太阳还能活跃多久，以保存行星的生命。 
对太阳和行星粒子的状态数据的控制和确定，在你们的太阳系中发生并定期发生。这就是为什么他们确切地知道当你的太阳由于其核心缺乏能量而不能再以磁力将粒子固定在一起时，时间将会到来。出于这个原因，他们定期用巨大的无人飞船围绕你们的太阳运行，将必要的数据从太阳的核心传送到他们的母星。 
你现在获得的数据对人类来说是不讨好的。然而，科学家们从围绕你们星球运行的太空探测器那里得到的关于你们太阳状态的数据，欺骗了你们的现实。与外星生物的技术相比，你们的技术还处于石器时代，所以地球上的科学家用虚假的数据，通过媒体告诉你们人类，太阳还处于起步阶段，可以长期维持地球上的生命。但这是一个致命的错误，或者说是你们的科学家通过用不完善的技术设备进行测量而做出的错误评估。
现在，那些属于宇宙救援联盟的外星生物感到震惊，并准备在地球时间X用他们的宇宙飞船救援具有更高意识的人，并将他们运送到其他太阳系的行星，在那里可以找到类似地球的大气和物理生活条件。
真的，被外星生物用飞船救出或带走的人将暂时生活在他们太阳系的一个星球上，在那里他们有可能继续他们已经渴望的精神上的更高生活，但那时的生活条件比地球上更容易，因为许多外部事件阻止他们在这里这样做。为此，他们将得到外星生物的广泛支持，教给他们更高层次的发达生活的基本概念，使他们能够很好地适应自己的生活和行星振动。他们在住房和营养方面的支持或照顾是特别有价值的，这样他们就不必错过什么。他们的住所是为被疏散的人建造的，包含地球上的人所习惯的这类设施。由于外星人经常带着他们的飞船来到你们的星球，他们清楚地知道人们是如何生活的，他们的生活需要什么，因此他们为他们无忧无虑的生活准备了一切。
外星高级进化生物的外观与人类几乎一样，但有不同的习惯，使他们能够在和平、和谐和团结中共同生活。被疏散的人类应该已经确定了自己的方向，因为否则他们将无法与他们融合。对于不愿意的人类来说，这将意味着他们必须被带到其他低振动的有人居住的星球，在那里他们的一些非法生活方式将更适合生活在那里的生命。 
谁被你们这些疏散的生命带到更高的振动星球，谁就真的是一个幸运的人--在人类的意义上表达--因为他可以通过地外生命迅速达到更高的意识，如果他自愿为之努力。在有更高意识的外星星球上，没有其他生命，也没有人被迫进入更高意识。但那里非常重视新居民互相帮助，以达到精神上成熟的行星生命推荐给他们模仿的高尚品质。
他们的交流方式不是像人们习惯的那样用特定的语言进行，而是通过思想图像进行内在的电话交流，这已经接近于天人的交流。被疏散的人们也将能够体验和练习这种交流方式。它使众生和被疏散的人能够节省自己的能量，因此在意识上更有活力，因为说话比在人类超意识中形成的思想和以电传方式发送的思想消耗更多能量。这就是为什么被外星人带走的不同国籍和语言的人，然后可以相互交流，没有沟通问题。这对他们来说是唯一可能的，因为他们在新的星球上生活在更高的意识振动中，因为大气层和地表的固体颗粒具有更大的能量。由于这个原因，人们很可能在图片中看到自己的想法，并选择那些他们希望通过电话传送给其他人或外星人的想法。你已经可以理解这种精神上的合法性和更高层次生命沟通的可能性了吗？
现在，你们的世界--你们目前仍然生活在其中--是由以前的叛教者、深度堕落的生命在许多宇宙纪元前创造的，不能再维持下去了，因为在不久的将来，没有什么好东西威胁地球，或者一个又一个灾难将严重影响地球上各个地方的人们。然而，这不是上帝之灵的天意，而是无数人和地球上的灵魂人为设定的原因，而这些仍将在跳杆前发生。到那时，各种表象的外星人将开始明显地用无数的宇宙飞船环绕地球，用磁力吸引这些具有相同的更高意识振动的人进入他们的宇宙飞船。你们这些以精神为导向的人已经从上帝的精神中通过信使从其他信息中得到了很多关于地外生物工作的知识，因此他没有进一步向我们天人报告这方面的情况。
他一次又一次地要求心胸开阔的人们听他的话，以便他们为撤离的时间做好准备，并尽一切可能提高他们的灵魂-人类意识的振动，从而获得更多的生命能量。请听从他的建议，把你们的灵魂-人的意识提高到更高的振动，例如，有意识地使用更高尚的词语，因为这比你们不经意地说话更快地清洗你们灵魂中的低振动记忆。

这是上帝之灵给那些喜欢接受的、以精神为导向的人的关于外星生物的简短信息，他们喜欢进一步收集神圣的知识水滴，以扩大他们的意识和完善他们的存在，以便在意识上更接近我们这些纯粹的天体。如果发生这种情况，我们会非常高兴！"。
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