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更新并补充了新标题的信息，现在分为两部分
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地球上是如何发生殖民化的 
与植物和生物一起来到 
- 第二部分 -
 
继续第二部分。
当时物质世界的创造者--他们是无数的、在天体上离经叛道的空灵生命，从他们的天体生命存在中获得了创造经验--根据他们在空灵生命领域的观察，不得不惊恐地意识到他们的一些物质星球，在这些星球上生命逐渐发展，反复被来自外太空的较大和较小的岩石碎片击中。这些由各种矿物化合物组成的大型固体岩石碎片，不仅来自新形成的太阳系，也来自被摧毁的太阳系，在那里由于各种原因发生了可怕的灾难。由于行星核心的爆炸，小型和大型的行星碎片（小行星）现在以极快的速度在物质宇宙中旅行，并危及那些没有强大的磁排斥保护大气层的行星上的生命。这样的行星不能以磁力排斥取其方向的小行星。 
早期的堕落生命看到他们的一些行星，在大气保护层尚未完全形成的情况下，由于糟糕的小行星撞击，立即大大改变了它们的旋转方向和极点位置，他们感到非常难过。这些星球的表面被破坏得很厉害，有大的陨石坑。然而，小行星的撞击通常会在这些星球上造成极点跳跃，星球的大部分地区都被海水覆盖。但这只发生在含有大量水的星球上，比如你们的地球。其他以前在水下的行星部分出现在行星的表面，在那里有较长时间的裸露区域。但是早期的堕落生命已经为这种灾难性的情况做了准备，以便新形成的行星生命不会经历巨大的进化倒退。因此，他们在地球上也预见到了这一点，以便已经蓬勃发展的植物生命不会被一场大灾难完全消灭。如果他们没有进入植物转化程序，进入微生物的微小生命核，而藻类曾经在许多千年后形成，那么这种情况就会发生。这些包含了微妙的以及坚实的生命核，它们相互之间有磁力连接，相互交换信息，以便植物能够重新形成并适应变化的气候。 
地球上一再发生小行星撞击造成极点跳跃的情况，之后大片土地从海里冒出来，覆盖着不同颜色的藻类。但是，以前的景观，已经有各种植物，现在从这一刻起就被水淹没了，并呼吸到了最后的气息。正如以前多次发生的那样，海藻不得不再次在受到严重破坏的地球上用不同种类的植物带来新的生命。 

诚然，在每次跳极之后，通过海藻的转化，植物又开始在贫瘠单调的地区生长，这些海藻之前并不存在，但很好地适应了现有的气候。在地球历史的几十亿年中，已经有许多因各种原因而发生的跳杆事件，但神的灵现在不会告诉你这些，因为他要离开启示的主题。他只是在向你解释跳杆后的情况，以及生命如何在地球上重新形成。 
每当地球上以前被海水覆盖的部分被揭开时，大自然就不得不进行自我重组。这也发生在你们现在生活的地球上的一部分。不久前被水覆盖的地球表面，部分被沙子和海草覆盖，下雨时非常滑。由于阳光和雨水的作用，现在已经到达海面的海草呈现出与其物种不同的行为。它们形成的根系穿透土壤，变成了一个新的植物属--就像编程的初衷一样。几十亿年前，藻类作为所有水生和陆生动物的唯一主要食物来源，含有为它们创造生命的营养物质。陆地上的藻类转变为另一种植物，在地球上花了很长的时间。这样的植物转化过程对你们人类来说是不可想象的，因为你们不知道这个世界早期创造者在微妙的和物质的植物生命核中的图像程序，或者你们还没有成功地解码它们，尽管你们的技术进步。

每种植物都是由早期的坠落生命编程的，其方式是在地球上数千年的时间里，当太阳辐射发生明显变化时，它就会转变为不同的物种和形态。然而，这只能发生在植物根部的精细物质和固体物质生命核从大气数据和能量场中得到刺激性冲动，这些冲动是由具有一定频率的太阳粒子引发的。植物的程序--使地球表面重新生长，并在地球上不断繁殖，以使其成为低等和高等生物的肥沃之地--包含在每种植物的生命核中。通过这些，在洪水或跳杆之后，光秃秃的土地在几千年后又恢复了生机，或重新种植了各种植物。 
从神灵的描述中可以看出，早期的创造者--他们是微妙的生命--必须非常积极地对微妙和物质粒子进行编程，以便在物质宇宙中创造太阳系或行星，在这些行星上生命是可能的，也可以不断地维持。真的，在很长一段时间内，他们不得不做出无数的宇宙安排，以便使一个微妙的物质联系的生命能够合理地运作。
只是后来，当各个太阳系的类似人类的行星居民（外星人）在精神上成熟到创造宇宙飞船，以难以形容的巨大速度到达其他世界时，他们才帮助难以言喻的星球获得新的生命，在这些星球上，更高度发达的生命也根据他们预定的微生物程序形成--就像它也发生在你们地球上。在最后一次极点跳跃之后，他们用生长在他们星球上的抗性植物重新填充了地球，因为这些植物在那里有着几乎相同的气候生活条件。他们用植物重新填充了地球星球，因为它在数十亿年前也被一颗大的小行星击中，完全被摧毁了。 
为了确保他们疏散的人们很快有机会再次生活在地球上，他们努力在最短的时间内使地球重新变得肥沃。他们在新的植物殖民化方面取得了非常好的成功。他们作为游客在地球上停留了很长时间，有他们的宇宙飞船着陆点，并为自己创造了生活区，然而，这并不像你们现在的生活区。他们使用各种激光设备，可以发射有针对性的光束。他们用这些设备用各种矿物质制造出他们的庇护所，并使其舒适。他们低矮的矿物住所与地球的建筑磁流相连，并与之完全统一，因此他们的粒子不断得到来自地心的能量供应，同时他们的身体细胞也被注入新的生命能量。他们与地球上的原始居民生活在一起，一些外星生物与他们建立了友好的关系，并生下了许多后代。但在许多地球年后，外星生物和地球上的原始居民，即人类，在他们的生命观上产生了分歧。这时，更多高度发达的外星生物再次离开地球。他们带着自己的飞船回到了遥远星系的母星。只有在几个世纪的地球时间之后，他们才会带着他们在技术上已经完善的宇宙飞船靠近地球，以了解他们的后代和早期的原始居民在地球上的生活情况。如果他们再从远处看到几个人，就不能相信他们的灵气比以前黑了很多。 
虽然他们认识到人们在技术和文化方面取得了外在的进步，他们的星球通过他们得到了外在的美化，但他们从灵气的暗淡中得出结论，他们把精神上的内在精进放到了一边，来自心灵的外在进步对他们来说似乎更为重要。因此，他们认为他们外化的错误人生方向可能给他们带来了精神发展的倒退。从人们的黑暗光环中，外星人可以大致确定他们的意识振动，也可以在不贬低他们的情况下，估计他们目前正在过着哪种相反的生活方式。他们非常后悔自己目前的生活状态。

诚然，在几千年前发生的地球最后一次跳极之前，许多不同种族的外星生物暂时生活在亚特兰蒂斯大陆上，现在已经淹没在海里，并不是所有的人都能及时用他们的宇宙飞船到达安全地带。他们中的一些人在洪水灾难后回到了地球，并育有许多后代。今天许多不同种族的人都是他们的后裔。在他们的基因中，有来自他们祖先在物质宇宙的一个星球上生活的图像信息。这些储存的图像可以让外星人的后代感受到，今天他们的灵魂化身为人类，对地外生活的渴望，或者在夜间睡眠醒来后，他们看到一个美丽的充满光的星球和上面的未知生命的图像，然而，他们看起来并不像人类。如果在一些人身上一再出现对地外行星生活的强烈渴望，那么很明显，你们的祖先是地外血统。但也有可能你的灵魂在化身前生活在遥远星系的外星生物星球上，并从那里反复将其对生活的印象以图片的形式传递给人类。它这样做是因为它想唤醒人类对精神上更高的生活的兴趣。 
但是，如果你属于以精神为导向的人，他们努力争取天堂的回归，没有其他世界的弯路，也没有心痛的阶段，那么上帝的精神要求你加强你对天堂生活的渴望，为它做一切，使你在地球被外星生物撤离之前仍然有精神上的发展，完善你的特征，以至于发达的生物可以吸引你进入他们的宇宙飞船。然而，如果由于各种原因，你在地球疏散之前就以灵魂净化的状态脱下你的肉体衣服，那么你的内在光体（灵魂）将有巨大的喜悦，因为它被一个充满光的、高度振动的微妙星球所吸引，在那里丰盛的天人通过光的通道陪伴它。 
在灵魂到达一个充满光的微妙星球后，它仍然通过从地球生活中接管的记忆，在短暂的宇宙时间内感受到它以前的人类意识。不时地，从它的灵魂记忆中浮现出上一次和前一次地球生活的记忆图像。在天上的爱的精神的帮助下，通过纯洁的光的生命，她自愿分析这些，现在从更高的精神角度来看，她以前的人的一些不愉快的生活阶段，然后她衷心地后悔，随后交给爱的精神，让其转变或删除灵魂记忆。只有这样，她的内心才会从与人有关的人类生活中越来越自由，她才会更容易专注于爱神的图像信息，以使自己适应行星居民的精神上的更高生活方式。

神灵还提到了一种不同的植物在你们星球上的殖民化，这种殖民化已经发生，而且还在发生，是自然过程的结果。 
这种情况在海洋底部一再发生，发光的、流动的岩浆的流动被地球板块的地下移动所切断。在筑坝点，有一个岩浆和气体的超压。结果，海床被掀起，引起海震，在附近的沿海地区产生潮汐，对当地居民造成生命威胁。海底压抑的岩浆在轰鸣声中冲破地球板块的裂缝到达地面，火山喷发。由于不断与海水接触，上升的岩浆被冷却，导致冷却的熔岩层在海底相互叠加，随着时间的推移，这些熔岩层堆积起来，形成了一个不断增长的岛屿，在其表面最初没有植物生长。但在地球上的高级时间之后，由于雨露的作用，岛屿表面的火山灰变得越来越坚实，然后它为小型植物提供了良好的生活条件。由于大陆上的剧烈风暴，各种植物的种子与细小的尘埃颗粒一起被旋起到对流层的高空。它们随着上层风流--你的飞机和候鸟都在其中旅行--在陆地和海洋上移动了许多公里，直到它们被逆流推下来。经常发生的情况是，来自地球上遥远地区的植物种子落在从海中升起的岛屿上。种子在雨水的刺激下发芽，已经有植物在仍然无人居住的岛屿上生长。这些植物通过根部散播进行繁殖，或者在开花后，它们的种子被狂风带到岛上的其他地区，然后在那里再次成为土壤中的本土植物。 
这种情况也发生在跳杆之后，跳杆时伴随着巨大的飓风。风把漂浮在水面上的种子从地球的水下部分驱赶到新大陆的岸边。从那里，它们或者被风带到更远的大陆地区，或者被幸存的鸟类带走，它们把植物种子当作食物，在飞行中排出一些未消化的种子。这样一来，在地球上经历了毁灭性的极点跳跃之后，植物和动物的进化已经很发达了，植物在裸露的土地上的殖民化又更快了。 

神灵现在想告诉你，在他们新创造的固体星球上，长相不同的自然生命从堕落生命手中接过来的有益任务。他还告诉你，当固体星球上发生巨大灾难时，他们发生了什么。
创世之分后，自然界的众生首先生活在新形成的微妙的天外星球上，物质宇宙形成后，他们继续照顾来自微妙领域的植物和动物。的确，当时不同意识和外貌的自然人，曾经生活在自然界天体王国的进化星球上，还有那些在天体星球上更高的进化状态下，亲切地喜欢完成自然界的看护任务的人，被与他们有亲切联系的叛教者带到了他们的天外星球。自然界众生的生活方式和他们对动植物的帮助照顾，起初仍然类似于他们在天体发展的星球上和在天人的风景和花园里快乐地执行的任务。只有当离经叛道的生命越来越多地把天上的生活规则放在一边，想出新的规则并按照它们生活时，他们的空灵星球才会在振动和辐射中日益下降。这导致他们对生活在那里的植物和动物的能源供应有越来越多的困难。这对自然界的人来说是一个非常悲哀的天外之境，因为他们总是生活在植物和动物的身边，与它们一起感受。自然界的这种能量供应瓶颈一直持续着，直到叛逆的生命对其太阳的微妙粒子进行重新编程，以便他们能够从天体的原始太阳吸收更多的能量，并将其释放给自己以及自然界。在行星生物的意识振动进一步下降后，自然界再次出现能量供应不足，所以他们向上帝和天人求助。这就是所发生的事情，自然界再次通过其生命核心从天体原始太阳获得更多的能量。但有一次，自然界的众生经历了一个他们之前无法预料的宿命事件。 
离经叛道的生命开始为自己创造坚固的星球，而自然界的生命要继续履行他们的心愿，在空灵的状态下照顾现在已经变得坚固的自然。他们之所以要这样做，也是因为他们在尚不成熟的意识中与所有低等生命形式建立了心心相印的联系。当植物和各种微型动物在固体星球上形成后，他们开始用爱的形象来珍惜它们。他们让植物和微型动物明白，有一天在固体星球上也有美丽的生活在等待着它们。他们从越来越多的黑暗生物那里得到了这种令人愉快的未来前景，他们在以前相信这些，但今天，特别是在你们的星球上，他们不再相信这些，因为他们不断地不得不目睹人类和自然的困难和悲伤的生活状况。
诚然，事情的结果与他们的期望不同。无数个太阳系的固体行星上一次又一次地发生了毁灭性的灾难，在这之后，没有任何生物可以存在。这些行星永远不适合居住，因为它们被扯出了太阳轨道，自然界被彻底摧毁。生活在那里的自然界生物被天神事先带到了其他坚固的星球，在那里他们可以再次以通常的方式照顾自然。他们的意识指向固体物质的植物和动物，他们通过声音和图片语言来感知。以同样的方式，他们也可以把自己放入植物和动物的微妙的内在生命中，并与它们交流，因为他们可以与它们的微妙生命核心建立直接联系。这就是为什么他们过去和现在都可以用图画语言与固体物质的植物和动物进行良好的沟通，为他们提供信息，也安慰他们。 
但主要是在地球上，较大的自然生物，其大小与一个七岁的孩子差不多，接管了有时从远处观察它们的人的不是特别好的习惯。最重要的是，他们中的一些人很顽固，对那些不想再听他们说话的小动物使用形象化的语言时并不特别温和。但他们这样做只是出于无奈，因为这些微型动物行为不端，不受控制地繁殖，对大自然造成了很大的破坏。他们常常不得不惊恐地看着小型和大型动物为争夺一块领地或尸体而争斗，并无情地互相残杀。他们还不得不眼睁睁地看着整个种群的小动物突袭和贪婪地破坏田里作为人类基本食物的植物。
最重要的是，那些生活在城市郊区的自然人处于绝望之中，因为最小的动物不再听他们的话，而且生活得很迷茫。他们一再得到天主的安慰，让他们在地上坚持下去，因为一些躺在地上的受伤动物，以及受损的植物，仍然需要他们的照顾和安慰，特别是当他们处于非常困难，有时无望的情况下。
然而，自然界的生命不敢照顾这些位于大型住宅区的植物，因为它们被人们的低振动和黑暗的光环辐射以及位于周围的黑暗的地球灵魂阻止了它们的真心任务。 
有时他们有勇气在夜间进入人们的生活区，寻找那里的植物和动物。如果他们看到一栋房子的底层公寓灯火通明，里面有一个灵气辐射较大的人还醒着，那么他们就会产生好奇心。他们慢慢地进入他的生活空间，看看他在做什么，如果他正在，比如说，正在做心里祈祷，他们会非常高兴。由于他们与处于较高振动的人关系密切，他们感到幸福的感觉，并以极大的喜悦拥抱对方。你能想象吗？
他们觉得在这样一个心地善良的人身边很舒服，所以他们经常在黄昏或晚上顺便去找他。他们对他的生活方式和他如何对待家里的植物非常感兴趣。当他向他们发送爱的思想时，他们就会感受到他的植物的快乐。然后他们高兴地走出单位，进入他们的草地和森林庇护所。在他们空灵的生命状态下，他们有可能通过坚固的窗户和木门，但不能通过人造材料，因为他们对这些材料感到抗拒。他们已经迫不及待地想知道在撤离地球后他们会发生什么，或者他们的下一次护理活动将在另一个固体星球上，那里生活着更多高度发达的类人生物。
在天外生命回归的过程中，首先发生的是将低振动和能量贫乏的固体太阳系重新安置到振动较高和光照较强的固体或空灵世界。神的灵已经在一些信息中向你详细地、一滴一滴地描述了为什么会发生这种情况，因此他不再进一步描述。

你们这些以精神为导向的人现在从神的灵那里得到了更多关于长期受苦的自然生命的知识，这样你们就不会忘记他们为了自然界的利益以及你们人类的利益而工作，并无形地留在你们身边。他们应该得到你的安慰，但也应该得到感激的想法和话语，他们对此非常高兴。
上帝的精神在一定程度上偏离了启示的主题，只是为了让你更多地了解自然人的工作和他们在创世之分后的生活，也了解植物的生命起源和他们在坠落的固体星球上的构成。同样，你应该知道并理解，在跳极之后，地球上从海里浮出水面的部分是如何被以前不存在的各种植物重新填充的，其中一些现在装饰着你的花园和生活空间。 

神的灵现在继续信息主题，向你描述植物在人们空间中的感觉，以及花瓶中盛开的切花。
好吧，你房间里的每一株植物都渴望得到更高一级的人的爱护和温柔对待。当它感觉到从本体发出的心声交流时，它的小意识会非常高兴。但不幸的是，许多人--虽然他们的灵魂是天人合一的--不再有这种更高的本性，这让植物们非常遗憾。当植物被你供水时，它在你的光环中停留很短的时间，感受到你愉快的光明或不愉快的黑暗辐射和振动，这取决于你此刻生活的意识或你的心情是好是坏。植物有非常敏感的知觉，对外部振动和辐射有反应。它们的感觉器是叶子，通过它们感觉到你何时接近它们。当你带着爱的想法转向他们时，他们会非常高兴。在他们狭小的意识中，他们无法破译你思想的含义，但他们可以分辨出你是否对他们有好感。他们内心的感知告诉他们，你是处于快乐、悲伤还是具有攻击性、破坏性的情绪。当植物感觉到有人对它们的爱护者有高声和攻击性的行为时，它们会通过叶子的感觉器感到痛苦的能量闪电放电，此时处于震惊状态。正因为如此，它们带着微妙的能量撤回到根系中的小生命核心。他们以自己的方式感受到人类的心痛，他们一再能够快乐地接受人类的亲切感的轻流。 
由此，你们人类认识到植物对你们积极的光明或糟糕的低意识振动的反应有多敏感。当您的室内植物能够感知到环境中的和谐与和平的振动时，它们会很感激。因此，请多加注意，你们越来越多地生活在相互之间的和平与和谐的振动中，这不仅给你们带来了来自内部的额外能量，而且还使植物以及你们生活空间的颗粒或其中的所有家具振动更高。 
如果你在你的生活空间中长期生活在较高的振动中，高光振动将在其中建立起来，你将从中大大受益。如果你从工作或购物中回到家时很疲惫，没有多少精力，你很快就会感觉好起来，更有活力，因为你的生活空间和家具有很高的光振动，并把它传递给你。但当其中的生活空间粒子被击中时，例如被收音机或电视机发出的非常低的世俗振动和黑暗辐射击中时，这将在他们身上再次被越来越多地转化下来。只有在接下来的几天里，当你与内在的神灵热烈地结合在一起时，你才能成功地中和并提高粘附在粒子上的低频率。在心灵的祈祷中，高度振动的双极神圣的光流从你的内心流出，并在房间里分布，或把活物的颗粒和砖石的颗粒放入一个增加振动和充满光的辐射中。但不仅你从中受益，所有的室内植物也是如此，它们喜欢和你生活在一起，但前提是你是一个健全的人，有一个相当稳定的光环，并以爱和温和的态度对待它们以及人们。
您的室内植物对令人愉快的气味也有感知，但对不自然的、腐蚀性的和恶心的气味也有感知，它们可以相互区分。因此，不要试图在它们面前使用腐蚀性油漆或恶臭的材料，这不仅会排斥嗅觉正常的敏感人士，而且还会排斥你的敏感植物。因此，在你开始绘画或其他工作之前，把他们带出房间，如果可能的话，在打开窗户的情况下工作。在你把它们放回房间之前，先把房间好好通风几天，这样不仅你，还有你心爱的植物，在你呆在房间里的时候就不会有有害的气味了。
请不要给植物浇水过多，因为这可能会杀死一些嫩根，使植物很难保持活力。如果盆栽经常浇水，植物的根部会形成微小的霉菌，并以根部为食，或从根部摄取有价值的物质，破坏根部，最终破坏植物。因此，要确保你的家庭植物的土壤不要保持太长时间的湿润，或者你不要因为过度关心而给它们浇水过多。如果有些植物在白天短时间内浸泡了大量的水，你可能出于对它们的关心而过度溺爱它们。有些植物不喜欢你在盆土表面浇水，有些则不喜欢你从它们根部以下的地方浇水。感受一下它们喜欢什么，或者通过你的观察，看看哪种浇水方法能让它们长得更好。
最重要的是，如果你为它们提供陈旧的温水，它们会很感激。如果你用装有岩石晶体的水壶准备饮用水，或者用它们来提高水中颗粒的振动，那么爱神建议你用准备好的水来浇花，而不是用新鲜自来水。这样一来，你的植物不仅会收到更高的振动水，而且还会收到来自水晶并附着在水粒子上的额外矿物质。
您的植物喜欢在房间里有一个明亮的位置，有一个舒适和温暖的空气温度。它们在粘土材料制成的盆子里感觉更舒服，这为它们提供了充足的水分、更高的振动和自然的气味。相反，塑料花盆或塑料材料制成的碟子不适合植物的健康。
还请记住，敏感植物不耐受寒冷的气流。由于人们必须更经常地给家里通风，或让氧气进入房间，因此，有固定窗户位置的较小的敏感植物会因此而受到损害。因此，建议在通风时将植物从窗台上移走，或将它们移到其他房间不打开的窗户上。 
如果你认为你的植物没有茁壮成长或不再开花，那么上帝的精神要求你不要使用化学肥料，因为这些肥料会逐渐损害它们，它们对此非常难过。尽量用小的草药添加物仔细施肥，这些草药不应该有尖锐或辛辣的味道或令人不快的强烈气味。 
请把上帝之灵的所有指示看作是免费的建议，你们不必接受，因为你们根据自己的意识状态，自己决定应用什么样的植物护理。

现在，神的灵在花瓶里的切花上启示自己，以点缀你吃饭的桌子或其他家具。
刚切下的花茎只有在被低振动的人在育种园里切下，然后装进汽车运输车，在路上走了很久才到销售店，在那里经常被关在黑暗和阴凉的地方，才是痛苦和悲伤。当他们在销售店中处于非常低的振动时，他们也会感到悲哀，因为他们被带有黑暗光环的工作人员粗暴地推入一个小水桶。当他们在商店里接触到粗鲁无情的人购买，然后把他们带到低振动的家中时，他们也会感到悲伤。然后他们在很短的时间内就会变成植物人。
植物愿意用自己的花朵取悦高人，也愿意感受到他们的心声，但它们在这个世界上只能非常少地感受到这一点，因为大多数人都是冷酷无情地活着，几乎没有给他们留下快乐的表情和衷心的感受。他们只看到他们特别引人注目的美丽花朵，但他们只从理智上对它们感到高兴，然而他们的外在快乐对他们来说不包含任何发自内心的情感。
当人们购买花茎来美化他们的生活空间或用于其他场合时，这取决于他们如何对待它们。如果他们能向花朵或其他植物敞开心扉，那么植物就会体验到他们快乐的意识振动，并将这些振动传递给他们的母株，他们通过光线与母株保持信息联系，直到它们身上的能量完全退出。在形象的意义上，母株受益于他们的花茎让酣畅淋漓的人高兴，因为他们也能在无数公里外感知到花茎发出的快乐振动。对于母株来说，只有当它们找到了酣畅淋漓的人的庇护所，向它们表达爱意，并能在看到它们时感到欢欣鼓舞时，它们的花茎才是一件喜事。
但大多数情况下不是这样的，因为人们购买花茎主要是为了自我表达或崇拜一个人。对于这样的人，花茎的感觉并不好，后悔不得不经历这样一个没有尊严的、坚实的生命结束。在植物茎部开花后，仍然包含在其中的能量会撤回，并通过一个微妙的光通道流回母株。这个过程往往得到自然界众生或天光众生的支持。
如果你们是酣畅淋漓的人，喜欢美丽的花茎，那么，如果你们买下它们，或者自己在花园里以用心和温柔的方式从母株上剪下它们，然后把它们放在花瓶里，你们就没有负担了。但是，那些在杂货店里买花茎而不用心的人，或者在花园里无情地砍掉花茎的人，由于他们对花茎缺乏爱心，所以给他们的灵魂带来了负担。
天人喜欢把花园里的花茎带进他们的生活空间，这是因为他们发自内心地喜欢在他们的生活空间里生活并与他们交流。它们美妙的彩色花朵和令人愉快的不同香味每次都会让它们重新感到高兴，所以它们喜欢与花朵一起生活，也喜欢与大量装饰它们生活空间的不同的彩色水晶一起生活。他们不必从母株上剪下花茎或只剪下一朵天体植物的花，因为在她的衷心请求下，她自愿把花放在他们手中。植物可以做到这一点，原因是它们有能力将一些花茎与茎部轻轻分开，或只将花与枝条分开。当天人接近他们时，他们喜欢这样做，而他们正处于开花期。当他们分开一朵花或一根茎时，他们没有痛苦的感觉，相反，他们很高兴，因为他们可以把自己生产的美丽花朵呈现给天人。在天人的居住地，花茎或只有花本身不需要浇水，因为它们总是与母植物的光流和信息进一步连接，因此它们的花的光彩保持不变，直到母植物在一个天国时代结束后进入进一步进化阶段。
你是否已经渴望这样的生活？如果是这种情况，那么你的内心有一个渴望回归的灵魂，只是在等待，直到它能在宇宙的光界中继续生存。但为此，它的人类有必要为它做一些事情。如果你用你的心正确地接受了这个神圣的提示，那么这只是一个宇宙时间的问题，直到你在天上的存在中找到你自己，并将再次与我们一起生活。天上的爱的精神和我们天上的众生都非常希望你这样做!
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