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从天堂的角度看无私奉献的意义 
 
今天，天国的爱的精神通过我这个纯粹的光的存在揭示了自己，关于无私的品质，这是纯粹存在的许多生命规则之一，特别是丰富了天国众生的双重和行星生活。由于许多受宗教束缚或精神上无知的人仍然通过宗教的误导而误解了无私，上帝之灵试图通过天人将这种品质传递给我们，用人类的语言来描述报信者。 
 
诚然，无私的品质是对其他众生的一种帮助，在内在的亲切感中把我们天人联系在一起，因此它对我们意义重大。在他们无私的天性中，天人立即感觉到什么时候是好的，例如，帮助一个新的行星居民，使他能更好地适应他们的生活方式。在他们的帮助下，他可以更好地、更有远见地理解和不辜负新的生活方式--这是他在目前的进化中自愿要开辟的。对居住者的帮助只是因为新居民首先要在更高的进化星球上找到自己的路，尽管有图片中天国爱的精神的内在指示。但是，行星生命无私地提供帮助并不是以指导性的方式发生的，在天外世界的堕落生命的个人相关生活的意义上，而是作为一种义务、帮助和友好的姿态。他们的无私帮助只发生在他们的生活经验和后天的能力中，他们能够在无数次的天国演变中快乐地、感激地从天国的爱的精神中得到这些。但没有任何生命会像学生一样采取指导新的二元生命的权利--就像在较低的坠落星球上通过指导虚无缥缈的生命以及受过教师培训的人非法进行的那样--但他们在星球条件下的指导总是在遵守生命平等的情况下发生的。 
天人的无私精神首先包含了对其他众生的欣赏，也包含了对他们自己的光明存在的欣赏。这意味着每个天体都会特别注意通过自我负责、精确划分自己的生命力来维护自己的自保。没有任何生命在无私的帮助中无用地浪费自己的能量，因为否则就会在它所期望的进一步进化中缺乏能量。  
但是，一个生命的 "服务活动 "并不包含生命的天道原则!这是由堕落世界中专横的宗教和世俗当局所发明的。在漫长的宇宙时间里，他们非法滥用和剥削顺从的化身生命的能量，为其服务。 
准确地说，在你们的世界里，统治者的宗教和世俗的权威，从宗教的角度来看，存在一个所谓的 "上帝意志的仆人意识"。但我们在原始中央太阳中的非个人的天国爱-精神，在其最伟大的普遍意识中，并不包含对其他生命或矿物、自然和动物王国的服务的单一拯救，也不包含天国生命或堕落世界的人在其帮助工作中应做出无私的牺牲的说法。因此，"服务 "或 "为邻居无私地牺牲自己 "来取悦上帝，是来自统治其他世界的生命和他们的波长的罪恶来源。  
几百年前，与本国统治者交好并安排对其有利的新协议的高级神职人员的宗教口号，号召信徒为上帝和天国进行英勇的斗争，以便将他们所谓的真正宗教强加给其他国家的异教徒。通过宗教的错误言论，在早期的地球时代，上帝的信徒中出现了破坏性的狂热和过度的热情，结果是无数的人和其他世界的灵魂遭受了难以言喻的心痛。 
诚然，"侍奉 "是指在傲慢和专横的人面前拱手相让，同样，在后世也是如此，在这种有负担的众生面前。这种行为使 "仆人 "和 "统治者 "都陷入了不平等的境地，使他们的灵魂负担很重，因为我们天人总是生活在彼此平等的环境中，在与我是神的交流中也是如此，他们对我们的行为也是如此。 
让我们假设，如果天上的众生没有平等，那么拥有更多进化次数的众生会从他们更高的位置上教导和指导其他在进化意识上还没有他们进步的人，因为这些人的生命经验和能力较少--就像这在地球上总是非法地发生在与人相关的、存在不平等的生命原则中。从天体的角度来看，这种 "老师和学生 "的不平等生活方式会在他们的星球上不断产生新的不和谐，扰乱众生之间的和平和衷心的团结，正如我们天体的生命在尚不成熟的前创造中不幸地经常经历的那样。这就是为什么原始创造的父母建议在平等中进行非个人的生活，而绝大多数天人都投了赞成票。只有那些还处于天体进化初期的众生，出于对众生平等意义的无知，投票反对平等的正义生活。原始的父母，基督与他的双重，还有所有七个基路伯和撒拉弗，在当时都是众生公正平等的最大倡导者，这在今天仍然运行得非常好，没有任何问题，这也要感谢非个人的我是神，自从他在天上的存在中被创造以来，他一直是我们心中不可替代的珍贵宝石。从那时起，以前的造物主就与所有其他天人同体生活，并与我们一起在这个统一的给予中欢欣鼓舞，他们和我们都不愿错过。  
 
如果在下层法利因和地球上，一个异世界的人通过媒介人假装成天上的小天使、塞拉弗或大天使，并根据神的旨意为人类传达信息，那么这就是一个宗教狂热的欺骗者的灵魂，他想用自己的名字获得媒介人的倾听和尊重。  
上帝的精神在这方面警告你，并提请你注意这样一个事实：自愿在救赎计划中合作的纯洁的天体还从来没有用名字登记过，因为在天体中，他们只用他们的光明存在的形象登记，以便与生活在另一个星球上的生命沟通。这就是为什么预言家从来没有从天上的信使那里听到过一个名字，这个信使向他提供了一个来自天上的精神的信息，即对精神上开放的人的爱。不幸的是，通灵的人不具备这种知识，这就是为什么许多人被其他世界的欺骗灵魂所欺骗，他们把自己看得很重要。 
一些异世界的欺骗者的灵魂在个人传播中走得很远，他们告知媒介，他的灵魂是天上的基路伯或撒拉弗，现在在救赎计划中化身为地球上的教化先知，为上帝和天国工作。这种情况到现在为止在地球上已经发生了很多次，也刺激了很多灵性寻求者，因为灵媒人给出的知识仍然宣布了一个天上的等级制度。在所谓的宗教圣典中也有关于这方面的记载，因为堕落的生命故意要用这种错误的说法把人们和他们的灵魂引入死胡同和精神错乱。你们这些天堂般的归国者已经可以想象到这一点了吗？
 
如果一个世界宗教的信仰教义仍然包含天国的等级制度，或者堕落的传教士谈到它，那么这就是早期宗教创始人及其继承人的错误言论问题，他们在以前的时代已经把信奉上帝和媒介主义的人纳入灵魂人类的意识，今天，重生后仍然被精神误导，相信它并坚持下去。  
当时的宗教创始人，曾经投票反对天国众生的公正平等，他们都来自堕落。由于等级生活在天人中不再存在，他们想在自我创造的天外世界中，在更困难的生活条件下继续下去，但更多的是以一种心冷的方式，以领导和决定生命的角色，这后来引起了他们的傲慢和傲慢。 
今天，你们这些以精神为导向的人在这个消极的、低振动的世界上正经历着与人有关的不平等的过度生活，这是那些天国的叛教者想要的，他们曾经拒绝了天国前创造中众生的公正平等。现在你可以看到他们在意识上堕落得有多深，他们变成了什么样子，或者说，他们因此每天对与他们具有同等价值的生命施加了什么新的沉重负担，他们把这些生命当作仆人和工作的奴隶。 
你们这些天国的回归者，请不要让跋扈、傲慢的人把你们当作仆人，在精力上剥削你们，因为否则你们将生活在不平等中，这将使你们的内在灵魂感到悲伤，因为它将因此承担起新的负担，反对天国的众生平等。这就是上帝的精神建议你做的事，因为你每天都在内心的祈祷中编排你的灵魂，要求回到天上的存在，在那里众生平等和公正。你已经可以理解他的好建议了吗？ 
天人无私的生活方式，在这个低振动的世界上，心地善良的人很难完全践行，因为人们不可能从内心深处发出天国的呼唤，以全面了解天人无私的特点，并能正确实施。但是，不管是谁，只要出于内心的怜悯，根据自己的能力和经济上的可能性，不强求自己，因为他尊重人的自由，在紧急情况下真诚地准备帮助别人，就是在做一种无私的行为，与天人的行为相当接近。  
但请事先检查一下，储存在你的精神-人类意识中的帮助者综合症是否还在驱使你帮助别人，而不注意你可能已经衰弱的健康状态。或者你提供帮助是因为你想在你认识的人面前表现得很好？即使如此，它也不是天国无私意义上的无私行为。 
 
上帝之灵的另一个提示值得思考 
如果你帮助一个人，并认为你这样做是在为上帝服务，就像今天神职人员仍然向信徒建议的那样，那么你已经允许自己被带入歧途，因为上帝的精神从他自由的普遍意识中从来没有向一个生命表达过他自己："如果你为一个人服务，那么你就为我服务"。由于天上没有仆人，他不可能在灵感上把这种顺从的话语传给人类。 
这种错误的说法已经存在了几千年，自从宗教被那些穿着华服的伪虔诚的傲慢的堕落者建立以来。他们与统治堕落生命的破坏性领导精英达成了协议，他们从一个险恶的微妙堕落星球上控制、引导和治理这个世界。他们的人类帮手能接受他们的指令，因为他们以邪恶的自私本性生活在他们的波长上，是很好的伪装艺术家，并且长期生活在意识分裂中。这就是为什么他们不能被那些还没有认识到自己的缺点和弱点甚至是积极品质的人揭开面具。  
在这个遥远的天堂世界里，属于社会精英的受人尊敬的富人一次又一次地在秘密社团中聚会，相互交流如何获得成功，例如，在增加股份和财产方面，同时也交流如何为他们在全世界的大公司寻找工作奴隶，这些奴隶以最低的工资为他们工作，以便在年度报告中向股东展示更大的利润。  
大多数情况下，他们发现这种精神上无知、心地善良的人，由于失业而长期生活在贫困的环境中。有些人非常绝望，因为他们再也找不到新的工作，部分原因是他们年纪大了，或者因为他们不具备雇主对新雇员要求的必要专业资格。由于住房成本的迅速上升和食品价格的不断上涨，他们的经济状况已不足以过上正常的中产阶级生活。恰恰是这样的人，然后在与冥界精英生命结盟的统治者手中被剥削，经历巨大的心痛。  
当这些非常富有的人在世界的舞台上相遇时，他们用源自冥界的仪式性的手势和手指符号问候对方。他们以这种方式向对方表明，他们与冥界众生结盟，冥界众生在这个世界上的所有生活领域帮助他们，以获得个人的尊重，并获得对顺从者的权力以及获得财富。 

但要知道，他从他的天国之心为你提供的爱的精神的知识，供你深思熟虑，总是包含着每个宇宙生命的选择自由，即感谢它或拒绝它。 
 
应告发者的要求，上帝之灵的另一个信息增刊 
[bookmark: _GoBack]今天，在你向心中祈祷的爱的精神请求为你回答一个问题之后，你再次接受来自天上的爱的光流，因为你想确定你没有听错这个信息。你们还不清楚，为什么在通过天国使者的神圣传递过程中，天国的人不介绍自己的名字，而基督和父神却介绍自己的名字，在接受信息的过程中，你们经常在你们身上听到他们。 
天上的爱的精神试图通过我这个纯洁的天国人向你解释这个不可理解的事实。 
真的，天人的交流不是用名字，而是用他们的光的存在的图片，用他们花园里的一些花来装饰。有时，一个生命的欢迎画面也包含了行星社区播放的精致的音乐声。因为当它从内心的储存中回忆起这段旋律时，它总是让人感到快乐，它喜欢把它加入到欢迎的画面中。 
天人是共有的生命，他们在自己的星球上共同完成许多任务，例如，当他们在节日里排练乐曲，用自制的乐器一起演奏。他们可以唤起他们自我创作的旋律，并通过通过生命核心的连接，在自己的内心共同聆听，以便在圆舞曲中欢快地与他们共舞。 
当他们想与其他星球的生命进行交流时，他们会将自己的光明生命的储存图像叠加在他们的意识上，然后通过他们的生命核心和微妙的能量通道发送给他们要问的生命，是否有可能以活体图像的形式相互交流。 
正如你们人类现在可以认识到的那样，天人自从被父母孕育后就一直没有名字。通过 "我是神 "的存储，他们在自己的核心中包含了所有被造物的形象，通过这个，他们都通过自己的生命核心与一个信息带相连。他们只与他们在进化过程中在各个天体星球上经历过许多美丽和快乐的共同点的众生交流。这些接近他们的生命不仅以形象储存在他们的生命核心中，而且也储存在他们的光意识中。在他们的意识中，他们有可能立即找到他们所认识的、与之为友的众生，并与他们取得联系，然后他们可以在自己的内心世界中看到活生生的画面。神灵现在不能向你进一步描述友好生命在其意识中的内在召唤功能，因为这将占用播报者的大量时间，也不符合信息主题。然而，这与你的对话设备的存储和检索功能毫无相似之处。当这些已知的生命中，有一个住在附近或遥远的天体星系的星球上的人，用他或她的精华与他们接触时，天人特别高兴。 
但在地球上，人类的意识没有可能从内部向另一个人发送自己的个人形象，以便与他进行心灵感应，因此必须用名字介绍自己，例如在电话交谈的开始。 
 
现在，关于地球上的通灵人和天体预言者  
如果发射者是纯粹的天国人，他们在收到信息时看不到发射者，因为人类的意识振动太低，无法感知我们天国人的形象。但由于我们天人没有名字，所以我们不能向使者介绍自己的名字。因此，我们告诉传令官，他正在根据神圣的指示接收一个纯洁的天体，这是爱的天体精神先前以图片的形式传递给我们的意识。通过这种方式，我们衷心地完成了我们自愿的救赎计划任务。 
对于一个天体预言家来说，始终有一个残余的风险，即他是否真的听到了自己内心的天体存在--这在这个低振动的世界里是无法避免的。但一个灵性成熟的传道人通过他的灵魂感觉到它是否是一个天体，因为他清楚地感知到它在他体内的光流。信息之后，他感到精力充沛，并感觉到了身体的健康。这对他来说是内在的证明，证明他从一个纯洁的天上的光明生物那里得到了神圣的信息。 
现在发生的情况是，一个天体的传令官用这些名字向基督或父神介绍自己，因为来自这个世界的名字储存在人类的意识中，这就是为什么传令官在自己身上听到这些名字。但他们不会用这些名字向通灵的人介绍自己。通过从基督或父神流入人类灵魂的光流，它立即认出自己是来自天上的我是爱协会的人，因为他们的光流有一定的意识振动，天上的人的灵魂在其生命核心中采取了这种意识振动，以便储存。高等发达的内在灵魂从与他们的频繁交流中认识到这些初始创造的生命。这被传递到人类的意识中，在其中发生了对这些名字的呼唤，然后中间的人在传递中听到了基督或父神在自己身上的声音，其中一个人是灵感的提供者。 

现在你可以从中看到，在天国的存在中没有存在的名字，因为当我们希望与人沟通时，我们与我们的光存在的形象沟通。  
由于你们生活在一个低振动的世界里，对于还没有什么灵感经验的通灵者来说，很难区分天上的人和来自堕落的其他世界的欺骗者灵魂。由于这个原因，许多传道者都会被一个欺骗者的灵魂所吸引，并且很难摆脱它，因为它对通灵者的行为非常碍眼。 
如果一个信使能看到另一边的存在，甚至在传输之前或期间，那么它绝不是一个纯粹的天国存在，而是一个灵魂，由于它的宗教狂热，错误地认为它绝对要按照自己的意愿教导信奉上帝的人，因为它在超越中认识到它在前世的尘世生活中属于的信仰教义包含许多不真实的知识。正因为如此，她绝对想纠正不真实的知识--但从她不完美的灵魂观点来看--并将她的宗教观点传给人们。  
她回到地球，隐身在人们中间。她在一个灵性的圈子里寻找一个与她的宗教-精神知识相近的灵媒。她首先在照片中向他展示自己，以便他能在她身上建立起信任。有些灵魂甚至为了看起来像耶稣，而把自己的外在形象改变得很厉害，就像宗教图片中那样。通过这种方式，通灵者相信自己在看耶稣基督，并为被他选为通灵者的崇高荣誉而高兴。然后会有什么降临到这个还没有经验的信使身上，这是很可怕的，因为这个人可能被欺骗者的灵魂占据，或者化身在这个人身上的灵魂会从它的身体中移走。这不仅在过去几千年的地球上发生过很多次，而且今天仍在发生，让化身为流离失所者的灵魂感到恐惧。 
这种欺骗性的灵魂知道如何巧妙地将他们所谓改进的信仰教义的追随者引入错误的上帝观，以及谎称在天上的存在中仍然存在等级制度。由于他们在精神上还没有在内在道路上取得进展，并且背负着个人的、狂热的傲慢记忆，此外，他们非常相信自己的信仰教义，所以他们错误地认为，在天上的存在中，就像在前创造中一样，仍然存在一个天上的等级制度，其中天国的王子、我们的原始父母和基督与他的双重将坐在一个黄金装饰的宝座上，统治创造，其中仍然有一个生命的等级制度。 
这些欺骗者的灵魂在地球上存在了很长时间，他们拼命想在小的灵性圈子里向灵性寻求者提供他们的宗教知识，在这些圈子里，通灵者将他们改变的信仰教义传给他们的追随者。 
 
真的，地球上的精神造假者和欺骗者，他们与其他世界的盟友冥界的生命一起工作，到现在为止，他们巧妙地理解了完全扭曲天上的现实和在其中工作的纯洁的光明生命的自由生命规则，并将其改变为他们破坏创造的生命方向。这就是为什么地球上出现了一个巨大的精神迷宫，心地善良的人很难从中解脱。之所以出现这种情况，只是因为几千年来，欺骗性的黑暗欺骗者一直在用虚假信息蒙蔽和迷惑精神上无知的人们。其可怕的影响是，它也储存在他们的灵魂中，这就是为什么在另一个世界的、光线不足的、空灵的星球上出现了一个无限大的精神迷宫，无数在地球上的、有负担的灵魂居住在那里。通过对这个无情世界的伪造知识，另一边的灵魂被自己的意识和狂热的神职人员所控制，以至于他们一次又一次地在地球上化身。由于他们的宗教和世俗记忆的误导，上帝之灵和天国的人并没有成功地掌握这些灵魂，使他们重新定位，走向天国的回归。天上的爱神和我们天人对此非常遗憾，因为这种情况非常非常地拖延了许多心地善良的灵魂的回家。 
尽管有这样的情况，我们希望更多的人和他们的灵魂能在精神上觉醒，去寻找来自神圣天国的面向自由的精神知识。当他们做到这一点，并且在内在的天体回归之路上前进了几步，他们才会意识到他们被许多错误的信息所误导。然后，他们将不再把自己的生命托付给神职人员，而是以自我负责和自我决定的方式把它掌握在自己手中，以便最终从不可救药的堕落者的世俗炫目的作品中解脱出来，同时也是为了找到自己在物质世界的轮回中的出路，从而使他们有可能接近天上的存在。这是爱的天国精神和参与救赎计划的纯洁天国的人非常希望他们能有这样的结果! 
这是一个来自天上爱的精神的信息补充，因为传道人向他询问了命名的问题，以免把错误的知识传给灵性开放的人。 
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