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上帝的精神有什么可能预见和避免宇宙和行星的危险情况？ 
 
我天上的爱的精神今天又在你身上显露出来了（预示），想回答你的问题。这也能引起精神上开放的、更高层次的人的兴趣，他们喜欢每天在内心与我保持一致，也能引起精神上的追求者的兴趣，他们想通过我天国的智慧之源的几滴知识来体验新的知识细节。我诚挚地邀请他们只以有意义的方式将这个信息带入他们的意识。  
现在说说你的问题，你（预言家）在心灵祈祷中向我提出的问题："我在天体原始太阳中如何可能预见天体和天体外世界的宇宙和行星危险情况，以及我有什么可能性直接或间接通知众生并帮助避免这些情况"。  
正如大多数读者和听众从我的天国之爱中通过先驱者知道的那样，我从来没有来自天国的任何秘密，也没有来自天外的众生，因为由我管理的来自整个创造物的无限大的存储知识在任何时候都可以被所有创造物的众生自由获取。但是，接受能力和随之而来的对广泛和取之不尽的普遍精神知识的深远理解，以及来自我的普遍心源的无数法律和智慧，始终是一个生命的进化和意识状态的问题。这就是为什么每个向我寻求帮助的生命都会根据其当前的意识状态得到答案--就像现在的预言家一样。  
但对我来说，在你们粗略的物质世界中，也在其他世界中--灵魂的化身在肉体中发生--有一个很大的障碍，即通过一个有媒介能力的人的灵魂全面地传递我的光的语言，以便它在概念和声明的序列中通过他的人类脑细胞以一种精神上基本正确和可理解的方式出现。然而，重要的是，其中包含的意义和逻辑保持不变，以便接受的人能够很好地掌握我的信息。由于这种困难，也由于信使的灵魂--人的意识不够成熟，我的描述没有深刻的解释，也没有不清楚或相当扭曲的陈述。这就是为什么几个世纪前天体预言家收到的来自我的爱的精神的信息，与今天关于这个预言家的信息有许多矛盾之处。 
诚然，我在图片中的天国语言，只能在一定程度上被人类的意识所正确呈现，并不总是能以一种可理解的方式到达预言家那里。由于这个原因，他们经常在衷心祈祷中读完信息后转向我，询问他们是否正确理解了我的信息，以及如何合法和合理地掌握它。我很乐意给他们一个答案，但还是经常发生这样的情况：信使的灵魂--人的意识在事后仍然不能正确和理解地再现我的解释，因为在人的上层和潜意识中，没有可用的记忆，以便能够清楚和理解地表达我声明的意义对应的解释。正因为如此，我的解释要么有不准确的细节，要么只是以一种短视的方式解释，那么这就不能满足一个传道人的要求，也不能满足我信息的读者和听众。这首先适用于我关于这个粗暴的物质世界即将结束的信息声明。  
 
现在我试图通过信使向你们解释，为什么我的爱的精神预言了尘世生活和这个世界即将结束，从哪些普遍的数据和信息中，地球上的这一可怕事件在天上的原始中央太阳中变得明显。由于在我身上有天国众生的记忆，以警告所有相关众生可能出现的危险或不好的灾难，我也多次通过与我对齐的传令官在信息中揭示了这一点，使精神上开放的人得到信息并做好准备。但他们是接受我的警告还是对它作出反应，并听从我的良好建议，利用剩余的世俗时间来完善自己，这取决于每个人的自我责任和自由决定。 
 
真的，我来自原始中央太阳的天国远见是无所不包的，因为我存在于整个创造物的所有创造物中，或精神地生活在每个微妙的粒子核中，以便用我的建设性和持续的爱的力量维持其中的生命。因为我在所有的创造粒子中，我可以在我的宇宙意识中感知所有的情况和过程，也可以立即识别出危险是否因各种宇宙原因而威胁到众生。如果出现这种情况，然而这种情况只在天界很少发生，我立即通过图片信息通知有关众生，他们一起出发，尽快消除原因。为此，他们从我这里得到了额外的能量和特殊的图片指示，告诉他们如何能够最好地进行。但只是很少发生，在天上的存在中，纯粹的生命必须变得活跃，以避免危险的情况，因为我有可能通过在微妙的粒子核中的图像数据补充来进行功能和控制校正，例如在天上的太阳或行星的情况下。  
然而，这对我来说只在有限的程度上在天外微妙的坠落世界中是可能的，因为其中的生命将他们的光体粒子编程为其他生命法则，以便他们能与他们的世界或行星的粒子相协调--就像这发生在天人身上一样。因此，我只能以有限的方式帮助他们，也就是说，只能通过自愿的天人以迂回的方式告知天外天人在他们的太阳系或居住的星球上可能存在的危险以及他们如何着手消除这种危险。天人的这种有用的方法在天外的微妙世界中很有效，在那里，精神上更发达的生命再次或仍然生活在与我，爱的内在精神一致的地方。但这些人只能在自己的内心部分正确地理解我的图片，但不能全面地理解--因为对纯洁的天人来说，这总是可能的--因为他们的天外生活不再完全按照天国的法律和生活规则进行了。结果，他们吸收了天堂般的遥远记忆，这对他们正确解释我的图片指令并在外部世界实施这些指令是一个障碍。 
对我来说，帮助那些在意识上堕落得更低、生活在粗暴的物质世界中的背道而驰的众生变得非常、非常困难。拥有一个微妙灵魂化身的坚实身体的生命，很难在精神上掌握我，因为他们的意识主要是面向粗大的物质生活和他们的世界观，或多或少是面向天上的遥远的生活方式。纯净的天体只能艰难地接触到他们，因为各个星系和太阳系的固体物质星球上的大多数生命不能看到他们，也不能建立直接的沟通联系，因为他们的灵魂有太多的不法记忆。  
而那些密谋破坏整体性的创造，并在基因中编入防御机制，使他们无法与我的爱和天国生命的精神建立联系的生命，再也无法被我和天国的生命以沟通的方式接触到。他们与天上的存在隔绝，生活在破坏性的妄想状态中，仍然坚持想要破坏完整的创造物和他们自己，但他们不会成功，因为耶稣基督与天上的信士一起阻止了这一切--有许多救赎计划的存在与他一起为救赎创造物化身--在你们世界时间的2000多年前。 
对于这些最后提到的可怕的破坏性生命，我不再有可能在他们受到危险威胁时通过他们的灵魂生命核心直接警告他们，或者通知他们，他们在天外世界的逗留现在就要结束了，他们现在应该慢慢地准备改变自己的生活方式，以崇高的天国品质和生活规则--就像曾经在天国与他们约定的那样。这只能通过那些与我结盟的人发生，他们的内在光明存在（灵魂）自愿为救赎计划而化身，他们已经能够净化不合法或不吸引人的品质和特征，以至于我可以通过他们高振动的灵魂揭示自己。  
但即便如此，也绝不足以让我以有意义的方式在图片中记录我的光的语言，正确地把握它并再现它。为此，一个通灵的人需要许多积极和消极的生活经历。他应该随时准备进一步完善自己，对所收到的信息进行深入思考，并出于信念自愿争取对自己的思想和生活方式进行积极改变。然而，在这个世界上，在一个通灵的人成熟到这个地步之前，已经过去了几十年。只有这样，当他从我的智慧之源中收集并储存了许多关于纯洁生命的天堂原则的描述，在他的灵魂--人类意识中，他才能把一个又一个的精神难题拼凑起来，从而使他有可能更清楚地掌握合法的天堂，但也有叛教的生命的天堂外的法律改变。  
当地球上的预言家经历了这段精神饥渴的许多劳动，克服了没有吸引力的无爱、自私和傲慢的特征，并在精神发展方面取得了很大的进步，我将幸运地越来越成功地提供精神上开放的人深刻和知识的信息描述。但从我的天国观点来看，即使这些也只包含了天国现实的小知识细节--这将一直持续到尘世生活的结束，因为人脑永远无法通过物质的非法生活记忆更好地吸收无所不包的、高度振动的空灵天国生活。不幸的是，你们这些精神上开放的人不得不生活在这种不完美的条件下。然而，你们中的一些人可以感激和满意，并为直到今天你们还能从我的天国智慧源泉中吸收至少一些灵性方面的知识而感到高兴，在你们有灵魂的人类意识中。这使他们有机会从一个不同的、更真实的角度来看待自己的尘世生活。他们可以高兴地注意到这样一个事实：在经历了长期的天人合一和流浪之后，现在等待他们的是与充满爱和温柔的众生一起的光荣生活。 
真的，即使我的天国之爱滴到了你的身上并不完美，但它们仍然可以帮助许多在精神上寻求的人找到回到他永恒生命的内在轨道的方法，以便离天国的家更近一点。只有通过阅读和聆听一些爱的水滴信息，一个人才能更真实地看到这个欺骗的世界，通过他精神上觉醒的灵魂，他将越来越明白如何通过他的积极改变性质，逃离我的对手的欺骗和诱惑的迷宫--他们是心寒的傲慢，破坏性的生命，他们毫无悔意地灭掉生命。 
 
 
一些注重灵性的人问我，为什么我不通过预言家揭示即将到来的地球坏事的具体时间？ 
现在我通过扩展的方式向你们解释，我是如何从我天国的角度看待尘世生活的结束的。 
正如你所经历的，我在低级固体坠落世界的概述被化身的生命的基因和细胞以及他们世界的粒子的对立程序所限制。然而，由于我存在于所有化身的微妙众生的无负担的生命核心中，所以我有可能看透这个世界。因此，我可以从当前的世界事件和地球上发生的令人震惊的事件中清楚地看到，这个世界正在走向灭亡。  
此外，我从你们的研究人员和科学家的灵魂--人类意识中，通过地球和大气层，接收到进一步的结果和信息进入我的全方位意识。同样，新的数据不断地从微妙的行星核心和行星存在的意识中，以及从地球上的矿物和自然集体、自然界的生命和许多其他我没有命名的地球信息来源中，进入我全方位的神性意识。这些都是在我的宇宙意识中不断评估的，因为原始创造的父母和天人的程序可用于此。  
为此，我从宇宙救援联盟的不同外观的外星生物的监测基地接收信息数据。他们已经在你们太阳系的所有行星上建立了基地，以收集来自地球表面和行星内部的测量数据，包括磁流，并在他们的计算机中评估这些数据。他们在地球上的夜晚经常这样做，以了解其状况，同时也了解你们的太阳。 
我只提到了几个信息源，这些信息源在每个宇宙时刻在原始太阳中的我的全知全能中被评估为图像--这样做的结果对世俗生活来说是不愉快的。  
真的，由于地球上的各种突然变化，例如，由于大国用毁灭生命的武器进行可怕的战争冲突，或者由于同时发生的几场火山爆发，使地球完全变暗很长一段时间--就像数百万年前发生的那样，引发了冰河时代--我所看到的地球生命的结束时间已经可以在下一个宇宙时刻发生变化，也就是说，它可以比我以前在宇宙意识中看到的更早发生。这就是为什么我不能准确预测尘世生活的结束。因此，我通过预言家为那些心胸开阔和千里眼的人发出预先警告，并启迪他们这个可怕的地球事件可能 "很快 "发生。我这样做也是为了让他们更加努力地进入更高的振动生活方式，并更稳定地停留在其中，但不要狂热，也不要对未来感到恐惧。它可以帮助他们在灾难发生前不久被有用的外星生物所拯救。但你应该从我这里知道，他们不会带任何不想被他们带去的人进入他们的飞船，因为他们让每个人以自我决定和自由的方式来决定。 
 
正如你从我的简短描述中所看到的，在固体的、非常低振动的世界中，我只能以迂回的方式，非常困难地警告众生发生灾难或帮助他们防止灾难。  
在粗大的物质世界的创造时间里，我没能阻止物质宇宙中的可怕灾难，因为他们太骄傲了，不敢向我提出衷心的请求，让我按照我的指示，通过天人帮助他们对颗粒进行补充数据的编程。这样做的结果是，在早期，拥有众多太阳系的星系太阳收到的重要功能和控制程序太少，被它们储存起来。这产生了毁灭性的影响，因为一些星系及其太阳系因此无法再保持其固定的宇宙位置，然后在物质宇宙中不受控制地移动，直到它们曾经与另一个星系相撞。不幸的是，这种情况过去在建筑材料宇宙中更经常发生。  
可怕的灾难也发生在物质宇宙中，因为大星系的太阳，在能量上供养了数十亿的太阳系和行星，从我的天国观点来看，它们的物质核心和粒子只是短命的。这样做的坏影响是，星系太阳的粒子--由各种元素组成--不再从衰弱的核心获得必要数量的补充能量以维持其任务。但还有无数的其他原因导致了宇宙灾难的发生，为了报喜者的时间，我不能向你们透露。 
 
 
在我以前关于信使的信息中，我已经指出，也预示着一场可怕的灾难将 "很快 "在地球上发生，将结束地球上的生命。一些《爱滴》的读者，还有听了配乐信息的人问我：为什么我不能避免我预见到的地球灾难？ 
真的，在过去的几十年里，我已经通过更多高度进化的外星生物做到了这一点，因为他们已经用他们远为先进的技术的各种可能性阻止了地球上的早期跳极。  
然而现在，宇宙的时间已经来临，天外之人的回归行动已经开始。这意味着振动最低的低光星球首先被清除，这样它们可以被清洗掉众生的非法性，它们的固体颗粒可以通过新的程序重新调整为微妙的生命，天堂和地外生命根据我的指示进行。事实是，地外世界的叛教者的固定宇宙时间已经过期。以天体完全相反的方式延长行星的生命，对每个化身的灵魂来说都是灾难性的。  
此外，深度堕落的生命的灵魂能量储存已经空了很久，尽管他们在许多宇宙纪元里从天上的我那里得到了精确的剂量和足够的能量，用于他们的天外生活。离经叛道的众生知道我，在我是中爱的普遍精神。当他们在内我中的能量储存，靠近生命的核心，几乎不包含更多的能量时，那么他们为保存生命而进行天体回归的时候到了。但许多深深堕落的众生并没有注意到这一点，尽管我在天上的原始中央太阳的爱之心发出了许多劝告和警告。他们在粗大的物质世界中寻找并创造了各种可能性，如何以一种迂回的方式获得单极的生命能量。然而，这对他们的内在灵魂产生了毁灭性的影响，这就是为什么他们的灵魂由于越来越缺乏能量而越来越萎缩，现在看起来令人生畏。这些骄傲和不屈的生命是自作自受，尽管我一直试图通过天上的生命来帮助他们，但也通过来自部分物质和固体世界的更高度发达的地外生命来帮助他们。这些人是在时间上仍然回归理性的生命，现在正通过相应的天国亲密生活为天国的回归做准备。  
正如你们从我那里知道的，在最低的陷阱层的生命的回家已经开始了，你们的太阳系、地球和人类及其化身的灵魂都属于它。这也涉及到那些在地球上无形地游荡、精神上无知的灵魂，他们呆在他们试图引导他们的思想和生活方向的人附近，以便以牺牲他们当时的精力来生活。由于这种情况，我不能继续通过你们的太阳用能量支持地球上的生命。我请你们理解我对尘世生活的结束和回家的宇宙形势的简要描述，尽管从人们对尘世生活的角度来看，这将与许多心痛相联系。 
 
 
你们这些心胸开阔的人在走向你们永恒的光明家园的内在道路上，请只尝试吸收我启示的意义。如果发生这种情况，那么你就会明白，在实体世界的生活不是没有危险的，也是有很大风险的，即使是精神上更高度发达的生命。从他们在各种物质世界的负面经历中，他们中的许多人现在已经在意识上成熟到他们已经受够了物质身体的生活。这就是为什么他们新的精神指令是：在他们消亡之后，不再像往常一样在同一个星球上寻求重生，而是亲切地争取他们的天体回归。他们内心强烈的渴望是再次生活在微妙的天国世界，在那里他们安全并受到我的爱之光的保护，不再需要为他们在物质身体中的生活而担心。 
你是否也已经在内心以及外在上与此保持一致？如果是这样，你将很快从这个可怕的世界中解脱出来，这个世界的统治者不屈不挠、欺骗和残忍，有着无数的危险，对人的灵魂生命有着巨大的心痛。他们把无数毫无戒心的众生从另一个世界的微妙世界引诱到他们的欺骗世界，以便在他们周围拥有许多仆人和工作奴隶，由于精神上的无知，他们直到今天都无法找到走出他们黑暗迷宫的道路。 
我希望每一个生命没有区别，即使他们在意识上已经离天国的生活非常遥远，通过我内心的指示和天国生命的帮助，找到我的启蒙我爱滴。通过这一点，他们将有可能获得新的知识，以便能够更好地探索和克服他们不吸引人的性格特征。由于他们更健全的生活方式、高雅的品质和更高的意识状态，他们将能更快地找到走出尘世迷宫的道路。然后，精神之门将为他们打开，使他们更接近天堂的存在，在那里酣畅淋漓的天堂众生生活在一起，与我幸福地结合在自由的存在、正义、平等、和平与和谐之中。  
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