2020年3月9日（当前日期）我是-爱滴，来自天国神圣生命之源2020年3月的信息
"用天堂般的粉彩指导爱的精神，并创建爱的水滴网站" (6页)
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Instruction of the spirit of love in heavenly pastel colours -
创建爱滴网站 

信息主题。 
有可能让转移到另一种文件格式的信息文本，再次摆高。
为什么网站或社交媒体帖子中明亮友好的颜色对精神寻求者的灵魂意识有吸引力。
描绘了发光的天体粉彩，并有刺激性的声音和图片信息。
光明的天体是如何在他们的星球上创造出光芒四射的艺术作品，而其他人则难以形容地享受这些作品。
因此，天人在他们的创造之前，衷心地询问我是神的原因。
以这种方式，天体的光辉生命描绘出自然的图画。
为什么灵魂-人的意识无法想象明亮和多彩的天国世界。
哪些工作对愿意的天国归来者来说是最重要的。
众生的自由总是受到爱的普遍精神的尊重。

* * *

弟弟或妹妹关于创造爱滴网站的问题，现在想由我身上的神灵来回答，我是一个纯洁的天国的光的存在。
供你参考，任何复制传输预言家写的高振动神圣信息文本，总是失去一些原始振动，因为传输者在将信息文本复制成另一种格式时，没有预言家的高振动。 
然而，如果你通过上帝之灵提供给你的密集心脏祈祷的技术-精神可能性，可以再次提高信息文本的高振动，因为它是由上帝之灵在《爱之灵对信息翻译和生活规则的回答》信息中传递给你。天上的爱的精神也通过你的保护性生命来帮助你，他们在你发自内心的祈祷中与你的光环相连，从而将爱的精神传递给他们的额外能量传递给你，这些能量最终越过你进入传递的信息文本。
[bookmark: _Hlk34494470]从天体的角度来看，这是再次提高从原始文件转移的信息文本的振动的唯一方法。
来自爱的精神的请求，给那些在互联网上提供神圣的天国信息供人阅读或收听的发自内心的兄弟姐妹们。
[bookmark: _Hlk34419036]正如你所看到的，创始人在互联网上提供他的网页，颜色明亮友好，使读者感到被吸引。这也是创建网页时爱的精神的愿望。原因是在天国中，我们没有任何深色的颜色，或者说空灵的天国造物只是由浅色的粉彩创造出来的，这对我们的光明意识应该有积极的影响，也能使我们的心灵更加明亮。但是，叛教的深度堕落的生命，他们的目的是破坏整体性的创造，故意选择黑暗的颜色，应该有一个特别相反的效果，他们的低意识，特别是灰色和黑色 - 这些是他们最喜欢的颜色，他们喜欢在所有的生活领域。

宇宙的爱的精神通过我们这些天国的纯洁的光的生命，为你们这些精神上的人提供了天国粉彩的延伸描述。
[bookmark: _Hlk34451922]在我们的天体生活中，明亮的粉彩颜色每一种都与和谐的声音有关，我们在光的意识中感知到这是一种精细的音调。当我们用眼睛紧张地看着一个物体时，就会发生这种情况。物体的颜色色调向我们辐射，并以精细的谐音向我们传达，其中还包含图片信息，如艺术作品是由哪个生命创造的，它位于更高进化星球的哪个意识中。 
由于我们的心性生活是在平等中没有个人代表的情况下发生的，所以没有其他的生命被我们所崇拜，就像低级的堕落的微妙生命和低级的宇宙界的人类所做的非法的或天国的远方。当我们看着竖立在公园或美丽景观中供我们欣赏的宏伟、多彩的艺术品时，我们通过 "我是神 "向我们不认识的、没有机会看的生命表示感谢。但是，从我们的内心深处，我们对这个曾经在我们的星球上表达过他的艺术才能的人流露出极大的喜悦和感激。 
如果我们想从我们巧妙的内在财富中提取，并将总是消耗能量的东西付诸行动，那么我们就会事先咨询我是神，并衷心地询问原始太阳中是否有足够的能量储备，以满足我们的创造需要。如果是这样，我们非常高兴。然后它通过我们的生命核心将必要的能量传递给我们，我们将其储存在我们的内在自我中。 
我们对 "我是神 "的请求只发生在，由于物质坠落界的众生的巨大能量消耗，我们生活在天人合一的经济法则中，是我们想要或需要的。我们将出于我们的仁慈、善良和理解的心来观察这一点，为我们以前的叛教者，现在深深堕落的生命，直到他们主要尝试再次与我们天上的生活规则和温和的存在品质保持一致。 
所创造的一个或多个天体的彩色艺术物品被放置在这样的地方，使它们在颜色和形式上与景观或公园相协调。它们与行星表面的行星核心保持着持续的能量联系，这意味着它们有更强烈的光辐射，附着在它们身上的色调为我们呈现出巨大的光谱。这总是使我们处于巨大的喜悦和幸福之中，我们无法用语言向你们人类表达。 
在我们的星球上，没有一个艺术对象与另一个相似，因为每个天体都从其艺术天赋和丰富的想法中选择了完全不同的形式和颜色组合。为了美化我们的星球，天人即使只在地球上停留一个甚至几个进化纪元，也想为地球上刚刚开始扩大进化意识的后裔生命留下散发喜悦的艺术作品。前者在建立他们光荣的艺术对象时的喜悦，应该使那些它在内部密切、长时间的沉思时非常吸引人的众生受益。思考者广泛成熟的艺术光意识以极大的喜悦跳得更高，因为它欣赏某个物体的艺术性、想象力和完美形成的设计，作为一个有表现力的行星装饰品。 
自从声音被纳入我们明亮的粉彩中，我们在天体进化行星上的生活就变得更加富有创造性和丰富。这些声音极大地刺激了我们的思想，以至于我们有时会感到自己内心有一种意愿，用我们自创的乐器欣然谱写新的旋律，然后将其提供给附近的行星居民，共同跳圆舞。
粉红色的色调也仍然含有我们可以在其中调用的图像。例如，当我们想重新设计我们房子的内部时，它们会向我们传达哪些粉色最适合在一起，并且在视觉上很和谐。因此，我们不必长时间考虑哪种色调符合我们的进化意识并适合我们的室内装修。 
我们也画画，用它来装饰我们的生活空间，主要是用我们的思想。例如，当我们用我们的思想用图片和装饰品来装饰我们的衣服时，我们也使用了来自大自然的某些颜色。如果我们的图片设计需要某些色调，那么我们就求助于一种美丽的植物，诚恳地问它是否愿意让我们得到它的几滴生命之水。大多数时候，当我们在我们巨大的花园或公园里选择它们时，它们会欣喜若狂，因为我们的高光辐射对它们在进化过程中的粒子结构有很大好处。在我们的衷心请求下，植物欣然在某一时刻开放，并给我们留下了几滴生命的汁液，我们将其收集在一个容器中。
所有的植物属都在其茎、叶和花中含有不同颜色的汁液，根据其进化意识放射出许多颜色的细微差别。当我们看到一种植物时，我们立即知道它的汁液中有哪些颜色，我们也立即知道这种色调是否符合我们的图片规划。我们用我们的思想把这种色调转移到我们尚未创作的绘画或草图中，并用它来填充我们创作的轮廓。为了创作一幅画，我们需要一种织物，我们用大自然给我们的材料来制作。对于绘画，我们有时会使用一些植物的汁液滴，因为液态的色调辐射特别强烈。植物中包含的生命信息散发着它在把自己交给我们的时刻所表现出的巨大喜悦。
我们还用细绒毛、羽毛状的茎手工绘制艺术画--它是我们的画笔。这些特殊的茎是这类植物留给我们的，经过一个时代，作为自然界的集体联盟，它们进入了一个更高的进化阶段。
大自然在地球上自由给予我们的一切，我们都衷心地享受以不同的方式使用，并始终感谢我是中的上帝和大自然的帮助。我们为自由、独立和荣耀的天国生活所需要的东西，大自然以极大的喜悦给予我们，知道我们感激地使用她以前生命形式的残余。
正如你们人类从爱的天国精神的描述中体会到的那样，我们天国人在我们充满光亮、色彩斑斓的星球上过着美好、和谐的生活，这对你们来说仍然是无法想象的。在你们的灵魂--人类意识中，不幸的是，你们仍然生活在物质的限制中，这不允许你们人类记住你们以前光荣的、空灵的天堂般的存在。这不仅是由遗传功能程序阻止的，而且主要是由人类上下意识和内在灵魂中的无数储存物阻止的，这些储存物源于以前在微妙和物质宇宙领域的天外存在。它们是天人对立的储存壳，强烈地笼罩着你们的天光意识，以至于你们失去了天人的方向，悲惨地无法再感知到我们天人，你们的兄弟姐妹。 
此外，你的生活发生在一个黑暗的星球上，在这个星球上主要是负担沉重的灵魂化身，其中许多人仍然生活在自我毁灭中，因此你的灵魂-人类意识振动与你以前的天国相比处于非常低的状态。 
[bookmark: _Hlk34460774][bookmark: _Hlk34461267][bookmark: _Hlk34462007]这就是为什么天上的爱的精神一次又一次地呼唤你们的灵魂--人类的意识，并要求你们努力在精神上找到出路，摆脱束缚和限制的人类生活，努力将自己重新定位在我们天上的生活规则。这首先包括通过自我诚实的知识、你的衷心忏悔和在内在的神性帮助下克服你的不吸引人的品质的高贵。那么你在回到我们天国的路上就不会走远了。我们从心底里祝愿你。

现在向你们这些救赎计划的化身致敬。现在你已经得到了关于我们天体光色的新知识，如果你从现在开始用浅色创建你的网页，爱神和我们天体的人将会很高兴。也许深色背景上的浅色字体更容易阅读，但从天体的角度来看，将你的爱滴网站用美丽的浅色提供给读者和听众更有意义。 
还要知道，一个精神上觉醒的灵魂寻求天国的知识细节，通过它的人找到走出世俗迷宫的方法，并接近天国的生活，更喜欢一个有明亮友好色彩的网站。 
[bookmark: _Hlk34539478][bookmark: _Hlk34457820][bookmark: _Hlk34540164]你的网页不必显得特别漂亮，那不是神的灵的意思，但它们应该对灵性寻求者或想回归的人的灵魂意识有吸引力。也许你已经理解了上帝之灵的请求的含义。他总是富有同情心和理解力，即使人类在生活过程中被不真实的世俗形象和信息误导。但他试图通过天上的爱滴来启迪那些想要回归的人，使他们通过新的精神知识逐渐调整自己的灵魂--人类意识的方向，这样他们在后世就会更容易。 
但他通过我们天人在这个信息启示中传达给你的，只是他的建议，让你的网站更多地朝天人生活的方向发展，如果这对你来说是可能的。
[bookmark: _Hlk34464073][bookmark: _Hlk34542966]他是一个自由的博爱精神，尊重所有众生的自由生活，无论他们目前仍有什么样的意识和观念取向--这也适用于提供爱滴阅读和聆听的兄弟姐妹们。他感谢他们，因为他们按照他们的灵魂赋予他们的内在冲动来指导自己。通过神圣的爱滴，他们的灵魂在夜间的意识储存中又找到了他们预定的天上的救赎使命计划，并为他们现在能完成这个计划而高兴和感激上帝的精神。
天上的爱的精神希望你对你的天上活动有精神上的清晰和远见，以及在后台的谦卑的生活方式，然后你会变得越来越敏感，并从内部感觉到他仍然想通过暗示告诉你关于你的灵魂，以扩大你的灵魂-人类意识的精神生活，-这也适用于所有衷心的读者和爱滴信息的听众。
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