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克服对迫害的恐惧

信息主题。 
为什么和平的人以内心的喜悦发布天上的神爱滴信息，不应该害怕或担心。 
无意识的恐惧来自哪里，它能做什么。
如何识别和化解恐惧记忆。
全灵要求灵性丰富的爱滴朋友每天多落实一点精进的知识。

* * *

以下是一位爱滴朋友提出的问题，由传道者交给了神的灵，他很高兴地通过两个天上的纯洁的光明生物回答了这些问题。
[bookmark: _Hlk35250358]亲爱的天国兄弟在尘世的装扮和他的一些熟人或朋友对他们的爱滴出版物有些焦虑，因为他们不知道在这方面是否会有不愉快的事情发生在他们身上。但他们可以放心，因为从天-神和地的角度来看，爱的滴水不包含任何关于土地法律的非法声明。天上的爱-精神所选择的语言符合你们国家的法律，不能被起诉。这些信息不包含任何针对人民或国家政治家的恶意或煽动性内容，因此是符合法律规定的。 
你们生活的国家的宪法规定，人民的言论自由是不可侵犯的。这就是为什么你们的日报上也有揭露和公开批评政治家、神职人员或其他人滥用职权的文章。人民的言论自由是民主的一部分，并被写入了宪法。
因此，任何以和平方式对生活中各领域的某些不满发表意见的人都不能受到国家的迫害或惩罚。也许这对你们这些属灵的人来说会有意义。
世界上每个国家都在后台维持一个安全机构，以监视那些对国家法律不怀好意的恶棍、暴力分子，并阻止他们这样做。这个国家的安全机构是由政治家倡导的，以保护公民不受那些想在国家中全力制造麻烦的混乱和不可预测的人的影响。
但是，爱的精神向在精神上寻求和感兴趣的人提供的神圣启示，与引起麻烦完全没有关系。它们只包含指示，在它们的帮助下，人们可以找到回到和平和发自内心的天国品质的途径，并在彼此之间实行没有狂热的生活。爱的精神总是要求以精神为导向的人欢迎所有的人进入他们的心灵，并对他们表现出热情与和平，无论他们的宗教信仰、国籍、种族或肤色。这些都是他今天启示的核心语句，与国家的法律完全一致。 
[bookmark: _Hlk35326492]如果你们这些灵性的人认为自己会因为其他的信仰而受到迫害，并且害怕，那么他应该诚实地自问自答，什么东西还在他身上活动，或者存在于他的上层和潜意识的仓库里，以及灵魂的外壳里，导致他的恐惧。
正如你从 "爱之滴 "的启示中所知道的，潜意识中的恐惧阻碍了人类意识的自由思考和生活，诱使人们在各种生活情况下做出错误的行为。因此，最好是调查一下--但这只涉及那些害怕受迫害的人--他们身上存在哪些原因。
[bookmark: _Hlk35250728]神灵要求你，通过与预言家一起在场的天人，与他一起更密切地照亮你的负面记忆，以便你最终能从恐惧中解脱出来，而这些恐惧无论如何都是源于你的过去。观察自己在生活中的恐惧情况，然后你就能认识到这种非法的想法是从生活的哪个领域中升起的。当你更仔细地看了它们，分析了它们，然后把它们交给 "我是 "中爱的天国精神，并要求他改变这个内心的恐惧储存。
真的，当人们感到恐惧时，他们会吸引负面的力量，使他们在危险的情况下毫无防备，因为恐惧会向相反的方向振动，放射出黑暗的光芒，这就是为什么天国的人没有机会接近他们，帮助他们。在某些生活环境中仍有恐惧感的灵性人士应该已经知道这一点。此外，他们还吸引了地球上的灵魂，这些灵魂从焦虑的人的黑暗光环中认识到，他们进入这个人的光环的时机已经到来，以便影响他，此外，从他身上收回能量。也许你现在已经理解了这一深远的意义，现在将努力在神的帮助下逐渐克服你的恐惧。

在很晚的时候，神的灵在另一个主题上启示自己，因为传道人仍然很清醒地接受爱的灵的指示。
[bookmark: _Hlk34924502][bookmark: _Hlk35262614]亲爱的爱之滴朋友们 !有了许多天上的神圣信息，你已经得到了上帝之灵的丰富恩赐。因此，你的上层意识和下层意识包含了大量的精神知识，这些知识也储存在你永恒的内在灵魂中。这意味着你已经对许多天国的生活规则和品质有了了解，并体会到哪些人类的生活方式与天国的生活方式不一致。因此，天上的爱的精神要求你每天多一点把你积累的知识付诸实践，以便在你的尘世生活结束之前，你可以成功地成为一个明亮的开悟者，然后在你死后没有很大的困难到达另一边的光丰富和更高振动的行星区域，那里有比在这个黑暗的欺骗世界更美丽的生活在等着你。在这个简短的爱的精神的启示的最后，这也是一个爱的提示和激励，让你们努力实现你们伟大的精神-神性知识，以使众生得到提升，因为你们这样做将获得很大的收获。

提出最初问题的那位精神上的朋友也对一些大使馆的朋友的安全安排表示担忧，他认为这些朋友在分享他们的地址信息时很鲁莽。

好吧，从几天后向我这个纯粹的天人透露这一补充的爱的精神的天人观点来看，在地球上没有任何危险，这些精神信息的朋友的地址数据会被用于黑暗、非法的目的。国家当局知道公民的所有数据，但也因为害怕坏的刺客，安全当局被允许监听公民的电话交谈。这就是这个世界上的情况。 
如果你拥有一台电脑，那么程序的操作者也可以接触到你的个人数据，没有人可以保护自己不受影响，因为他们已经同意了，因为没有这个，他们就不能在互联网上调用网站。我相信你能理解这一点，即使这意味着人们可以被控制，没有自由。只要你活在这个世界上，你就必须接受这个事实。天上的爱的精神不能改变这一点，因为从观察众生自由的天上的生命规则的角度来看，它没有权力干涉深度堕落的人和灵魂的自由和独立生活。你能理解这一点吗？
了解这一点是为了让你放心。在没有黑暗能量的众生世界中，尘世生活确实不是轻松、没有危险的行走，但只要你对神的信任，与天国的爱的精神、天国的生命规则和发自内心的品质保持良好的一致，你们这些愿意回归的成熟众生在天国的神圣保护下是安全的，即使许多威胁和危险不断潜伏在你周围。始终要注意，你在清晨和白天更多时候的积极取向对你是否在他的神圣保护中起决定性作用。请多注意一下这个问题。
从神的角度来看，如果你行为合法或尊重你的国家法律，目前你没有理由担心受到迫害。许多属灵的人在宗教上很狂热，在公共场合发表令人不快的言论，这在其他信仰的人中并不流行。因此，他们不得不期待他们会被以邪恶的方式反驳，但你不会以你的天神知识来做这些。如果你们身上还有狂热主义的残余，那么请你们努力，把自己从狂热的特征中解放出来，你们诚实的自知之明、发自内心的忏悔和在爱的精神的内在帮助下的克服将帮助你们做到这一点。如果你没有狂热，你就不会被诱惑去干涉你的同胞的精神自由，或者用不愉快的评论去谩骂他们。
[bookmark: _Hlk35325212]你们每一个天体计划的生命在以前的地球生活中通过狂热的神职人员传播的不真实的宗教知识吸收了狂热的特征。因此，你们中的一些人可能在过去的化身中被对你们没有好意的宗教异见者迫害过，你们中的许多人确实是无辜地被迫害和杀害，只是因为你们的信仰不同。这就是为什么他们仍然灵魂记忆，当他们想到迫害或读到有关迫害的文章时，会在他们的人类意识中引发恐惧。 
真的，他们对迫害的恐惧在你们欧洲国家的尘世时代是毫无根据的，在他们的尘世生活中是一个巨大的罪恶，因为它使他们成为以前恐惧的奴隶，因此他们不再敢与已知的人分享他们的经验和人生观的任何东西。然后他们过着封闭的、精神上受限的生活，不再信任任何人，甚至是那些与他们热情的朋友。 
这样的生活不值得天国计划众生的救赎，并剥夺了他们自己的自由，这在另一个世界的领域继续，因为他们继续受到他们的仓库的很大影响，并再次不相信任何其他的生命。于是，他们就成了他们以前从尘世生活中投入的囚犯。这就是为什么天上的爱的精神要求那些为了救赎计划的任务从天上的存在出去到地上的灵性认识的人现在仔细想想他们是否宁愿从他们强加的恐惧中变得自由。请想一想，因为恐惧有一个非常低的、消极的极化振动，当一个人害怕什么的时候，也会使自己的灵魂陷入恐惧和害怕。灵魂中的恐惧记忆使他的神经系统紧张起来，这使他的血液循环变弱，然后这对他的健康产生了负面的身体影响。

因此，神灵要求你更密集地照亮你的恐惧之念，特别是当你害怕某件事情，但还没有发现在这方面你还储存着什么。向爱的精神寻求帮助，找到恐惧的存储，或让它出现在你的意识中。然后你就会知道到现在为止，你是出于什么原因害怕某件事情，你就能在生活的某个领域越来越多地脱离你以前的恐惧。这是天上的爱神和天人从心底里对你的祝愿。
此外，还有一些关于救赎计划中对你们天国人的防范措施。爱的精神知道你在这个仁慈的世界上试图完成什么困难的任务，也知道这些并不讨好许多黑暗的人，也不讨好尘世的灵魂。但要想得更远一点。他们忙于自己的事，不会伤害你。他们的注意力集中在许多世俗的诱惑上，在这些诱惑中他们找到了自己的快乐和满足。由于这些干扰，他们没有兴趣一直看着你，也没有兴趣对你做什么。 
当他们中的一些人在互联网上遇到爱的降生网站，读到或听到一些关于爱的精神据说通过无宗教的预言家照亮这个世界的弊病时，他们甚至很高兴，因为他们仍然被这个世界所束缚，反对破坏他们共同创造的星球。但他们在对立的两极化意识中无法想象，在这个嘈杂的世界里，一个人可以听到自己内心的上帝，因为他们把自己的世界导向了完全相反的生活方式，同样也导向了人类的基因。
他们就是这样一个异世界的、在地球上的生命，许多年代前就投票反对自我毁灭。他们被组织起来，并试图通过他们波长的媒介人，用传送的方式吸引以宗教为导向的人的注意，为地球的未来生存而努力。他们在精神上与他们的破坏性兄弟姐妹作斗争，这些兄弟姐妹想破坏整个创造。甚至在这个神圣启示的时刻，他们还不知道这不可能再发生了，因为耶稣基督与他天上的信众已经阻止了它。他们试图尽其所能，确保地球能够继续孕育生命，并确保他们能够再次化身。当然，这使他们的对手不高兴，这就是为什么他们在精神上互相争斗，这在人们生活的许多领域也很明显。
这么说来，天上的爱的精神的补充，现在更清楚地显现出来，因为预言家已经准备好接受他的声明的深化，他已经从内心提前感受到了。 
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