30.05.2020 (当前日期) 我是爱滴，来自天国神圣生命之源的2020年5月信息
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天上的人因地上的重大事件而大喜过望

信息主题。 
由于什么原因，神的灵过去不能在这个地球上传播新的属灵知识。
为什么很少有人能接受今天的爱滴启示。 
这位预言家在对尚不清楚的天国现实的知识突破后，内心所经历的。
神的灵警告那些想要回归的人，不要急于和狂热地把他们对低级摇摆的欲望和倾向放在一边。
描述一个灵魂在尘世的衣服中的觉醒。
天上的爱的精神试图使想要返回的人振作起来，以便他们不会在精神上陷入困难的地球末世阶段。

* * *

我的天体爱光从天体原始的中央太阳通过许多天体和天体外的光通道发射到微妙的，但也只是略微凝结或固体的星系，它们的太阳系和行星，以及存在于那里的不同外表和不同意识状态的生命，但也包括人类和他们的化身灵魂，以便向他们提供我的能量。在宇宙的时刻，也是对你，穿着人间服装的天国使者，通过你内在的高振动灵魂，他正在与其他化身的救赎计划的生命一起特别勤奋地工作，为天国的创造进行救赎计划。 
真的，主要是由于你的内在灵魂，我的 "我是爱 "的精神能够在你身上并通过你工作，直到这个尘世的时间，是如此的伟大。我永恒的、源源不断的爱流从我最伟大的天体原始中央太阳的创造脉动之心穿透并抓住了你的内在灵魂，以至于我能够把带有许多天体法则的新信息方面带入这个天体外的、粗略的物质世界，这些人已经非常、非常远离了天体的生命规则的振动化身。这些在二十年前是不为人知的，因为以前没有一个传道者能够在他的灵魂-人类意识中接受和掌握这种地球上的天体知识，我通过他高振动的灵魂以天体图片语言传送，根据意义翻译成你们的民族语言。
当时的预言家们无法吸收这种高度振动的天体-精神知识潜力，因为他们被灵魂-人类意识中的人类对立面阻止了吸收天体的智慧。更大的障碍还在于，他们太偏向于其他传教士的传播，而这些传教士只从他们自己身上带来混合的材料，并将其传递给秘密圈子里熟悉的听众。他们全人类的生活习惯也使他们无法理解我以灵性远见的方式提供给他们的稀少的天国知识。只有这样，他们才能从我这里得到新的知识细节，这可以使他们对天上的品质和生活的规则有一个更全面的精神理解。一旦这样，他们就有可能通过他们收集的天国知识，在他们的灵魂-人类意识中更好地掌握天国的逻辑。 
但大多数前传教士都害怕来自我取之不尽的智慧源泉的新知识细节，因为他们错误地、怀疑地认为这些知识会与他们以前的神圣知识有太大的偏差，从而使他们信息交流的友好听众在精神上感到困惑，并因此而将这些知识归类为属于冥界的知识，这样他们就可以拒绝它们。这就是为什么他们在衷心的祈祷中要求我不要向他们传递任何新的天国知识，我也遵守了这一点，因为我始终尊重众生的自由。对一些传道人来说，后果是严重的，因为他们不再敢接受来自我的新的神性知识，而这些知识以前是他们和听众不知道的。 
地球上也有勇敢和自我诚实的传教士。在启示之前，我在一个小圈子里为他们准备了一个新的天国知识，他们已经准备好通过发言把这个知识传递给听众。然而，这是他们修士的败笔，因为在我的信息启示中，他们被他们最好的朋友指责，被指责为从黑暗之源接受信息知识，因此他们永远告别了我的爱语。 
大多数能够接受新的天体知识的传教士，不久之后就拒绝了从我这里得到的新的天体知识，也拒绝了我传送给他们的关于清净众生的天体智慧的传播。正因为如此，没有更多关于进一步的天国预言家的新知识传到这个世界，传给信奉上帝的人类，这是一个可悲的事实，直到这个地球上的末世，直到二十年前（大约在2000年）终于通过这个预言家传来了一个新的更真实的创造图景，有许多关于上帝之灵的描述。 
[bookmark: _Hlk41451015]早期地球上大多数信奉上帝的人都背离了我天上的爱的话语，因为他们非常害怕无情的宗教狂热者的迫害。他们以前的恐惧对他们的灵魂有很大的影响，这就是为什么在你们地球上也有非常多心地善良的信奉上帝的人拒绝我今天的爱滴启示。但也有很多人是因为他们在精神上被各种宗教团体或群体的旧有扭曲的宗教知识所束缚。还有一些人受到神职人员的极大恐吓，他们压制了我的爱的精神，因为他们在布道和著作中让信徒相信，据说他们从我这里拥有不可改变的绝对神圣的真理，而且我也没有什么可以补充的了。这使心地善良的人不愿通过传道人从我的天国寻求新的神圣知识，因为他们认为现在是通过假先知来的。如果他们还是遇到了我关于创始人的爱滴，因为他们的灵魂给了他们寻找爱滴的冲动，那么同时也是他们的保护者的宗教狂热者的灵魂立即给了他们不处理不真实的知识的冲动，因为这与他们的宗教知识不一致。 
因此，可悲的是，你今天体验到，只有少数以精神为导向、心胸开阔的人有兴趣，通过他们灵魂的指示，将自己导向新的天国知识，以便在不狂热的情况下净化自己，或提高他们性格的弱点，使他们能够返回天国的生活，而不在另一个世界的领域中迂回和痛苦的加重。 
[bookmark: _Hlk41451666][bookmark: _Hlk41451943]这对那些用我的信息帮助尘世生活中的传道者的天人来说，是一种可悲的、令人心痛的情况，因为他们没有设法把媒介人指向我可以从我取之不尽的天国原始中央太阳的知识财富中向他们传输新知识细节的精神轨道，因为它立即被他们的人类上层和下层意识挡住了。这就是为什么在神圣的启示传递过程中，天上的人试图把我的爱的精神的其他形象翻译给传令官，他们已经主要了解并能接受它。天上的人不会这么快就放弃，而不向宣讲者施压，向他提供我的爱的精神为他们准备的新的和可理解的神性知识，在下一次信息传递时，把它转移到他的人类意识中。但在第一次接近时，我的爱的精神的新的和扩大的天国知识就被脑细胞的防御态度挡住了，它们从潜意识中接受对它的冲动。大脑细胞不断与其庞大的潜意识记忆相联系，人类的超级意识在几秒钟内就能从潜意识中汲取信息，用于思考、说话和行动。例如，如果一个人的潜意识被设定为对另一种宗教或新的精神知识有很强的防御性，那么这个人就会被冲动推着不去接触这些知识。当别人接近他时，他可能会有激烈的反应。这是这个天堂般的遥远世界里的一个悲哀的事实。
因此，在目前的时代，几乎没有任何新的神性知识到达人类的上层意识。结果，通灵的人在他的意识中没有登记来自我的爱的精神的任何新的知识声明，这些知识对人们来说仍然是未知的，尽管我曾试图向他传达这些。
真的，在我与通灵人的爱的信息终止后，帮助我的光明天人有时会感到绝望，并带着眼泪回到天体的星球生活。由于天体的生命规则，他们不可能任意关闭或规避人类上层和下层意识的抵抗，因为否则这将是对人类自由和独立生活的非法干预，因此他们在面对人类意识的这种排斥性反应时束手无策。你内心是否已经深刻地理解了这个现实？
只有现在，在尘世的末世，我的天国爱的精神才第一次成功地带着新的神圣知识穿过人类上层和潜意识的屏障，因为通过每天不断地、一小时不间断地接受启示，预言家达到了如此高的灵魂-人类振动，上层和潜意识的阻力被完全消除，新的天国知识细节可以自由流过。由于这一特殊事件，他的内在灵魂经历了一场欢快的幸福风暴，喜悦的呼声从里面涌出，一直传到天体，其灵魂喜悦的能量输出是如此巨大，在人类的意识中持续了几个星期，可触可感，幸福感十足。只有精神成熟、高度振动的灵魂才能在其人类意识中感受到这种状态，但不能完全掌握，因为它还没有经历过人类生活中的这种幸福事件。 
[bookmark: _Hlk41458242]在这一喜悦事件之后，我的心中立即对原始中央太阳以及所有天体中的纯洁天体光明生物产生了巨大的喜悦。他们对这一世俗事件非常高兴，立即从心里祝愿预言家对我的爱的精神的进一步信息记录最好，还用图片发出祝贺，我的爱的精神在晚上一滴一滴地传递给灵魂，让它高兴。这种情况一直到现在还在地球上发生，特别是当她为她的人类在手术后的痛苦折磨而伤心。我，天人合一的爱的精神和天人合一的保护和控制众生特别高兴的是，许多有灵性的人通过帮助纠正信息，用他们发自内心的祈祷和传播天人合一的爱滴，取得了巨大的成就。通过这一点，许多天上的新奇事物现在可以流过报喜者的灵魂--人类意识，现在可以从精神--人类的角度很有逻辑地完整地掌握它们。但知道我，我是爱的精神，报喜者尽管有伟大的救赎计划任务，但仍继续谦卑地留在后台，他非常高兴能够通过爱的水滴传播认识伟大的听众。他还通过我特别感谢那些在他内心和外在痛苦的艰难时刻为他祈祷，从而使他精力充沛的人们。
报喜者每次收到我的信息交流时的喜悦也传递给书面的爱滴，并进一步传递给许多精神上开放和成熟的读者和听众，他们欣喜地收到我传递的信息，并能在精神上迈出第一步，进入精神的新领域，然而，这需要对他们的灵魂-人类意识进行巨大的精神反思。只有在后来，通过他们对天体知识细节的精神分类，他们才能够在灵魂-人类意识中更大程度地掌握我神圣的远见解释。他们的灵性思维越来越多地扩展到对天上的生活规则的逻辑理解，这在以前是不为人知的，这使他们越来越接近天上的光明生命的衷心生活方式。因此，他们能够在精神上获得并更好地理解没有个人代表和高高在上的纯粹光明生命的正直、同体的生活方式。这让一些天国爱的读者和听众非常高兴，以至于他们开始在灵魂冲动的刺激下，欢快地过起了现在所知道的天国基本规则和温柔品质的其他生活方式。 
但有些心地善良的人不幸在愿意按照这些规则生活了一小段时间后就辞职了，因为他们正确地认识到他们以前的生活方式与天上的规则仍然相差太远，如果他们想在今生通过有意识地积极改变性质来接近他们永恒的天国光明之家，他们感觉到前面的情况。在他们接触到爱滴之前，他们还是很有世俗观念的，因为他们还是很乐意沉浸在一些喜欢的消遣中。这些都是在嘈杂的场所中的世俗快乐，或者他们喜欢在他们个人因为世俗的能力而被别人欣赏的地方出现。这样，他们在灵魂-人的意识中吸收了许多对立的振动进行储存，这使他们大量地进入天堂生活的边际。 
有些人误解了我的呼吁，即把天上的生活规则更多地纳入日常生活，并付诸实践，因为他们错误地认为我想看到他们在一夜之间发生积极的变化。这对一些热爱上帝的人来说是一个巨大的精神谬误，这就是为什么他们犯了一个巨大的错误，那就是自暴自弃或像隐士一样过着孤独的生活，以便能够正确地实施他们积累的天国知识，并很快获得开悟。 
我通过预言家警告那些以精神为导向的、有意愿的人，如果他们仍然受到世俗的、珍惜的低振动欲望和倾向的强烈影响，仍然感到对它们有强烈的吸引力，就不要狂热地过早放弃这些欲望。我向他们解释，要从更高的角度看待他们的成瘾性，问自己为什么会被吸引，并建议他们寻找真正的动机或原因，当他们找到它时，要分析它。 
我通过实例让他们明白，当他们有意识地从内心感受到这些东西不再给他们带来什么时，他们活出自己的倾向和冲动的欲望才会越来越弱。然后他们在精神和身体上都有了很大的进步，以至于他们不再特别感觉到早先预期的幸福、热情或满足于欲望的实现。这时，他们就会完全放弃这些倾向和冲动。只有通过一种自然的、绝不草率的方式，如通过狂热的磨练，他们才能摆脱对其冲动和倾向的依赖，并开始寻找一种有意义的精神替代品。在我神圣的内在帮助下，他们也会在这个天国的遥远世界找到这一点。 

[bookmark: _Hlk41456158]当一个内在的灵魂在人的尘世生活中再次唤醒精神生活时，它试图通过冲动引导其人，使他唤醒自己的兴趣，更强烈地观察自然，享受自然，然后使他喜欢看美丽的自然电影和对自然有描述的杂志。在某种程度上，他对超自然事件和此类报告有极大的兴趣，这些报告通报了物质宇宙和看到地外飞行物及其生命的情况。这样的信息就会使他感到高兴，并以磁力吸引他。这不仅加强了他与植物的心心相印，也加强了他想更全面地了解自己尘世生活的意义的兴趣，而且还想更多地了解自己的内在灵魂。 
这样一个精神觉醒的人通过他的灵魂注意到，外部的静止吸引他越来越多地走到大自然中去，因为在那里他从内心感觉到，他可以更好地集中精力，更深刻地思考。通过对自然的观察和与自然的心灵联系，灵魂的光粒子逐渐净化自己，越来越多地释放出埋藏在天体自然界的进化知识，供人理解。这对处于人类深层睡眠的夜间阶段的灵魂来说，是一个难以形容的喜悦时刻，然后它从灵魂深处欢快地感谢我，最想拥抱天上的协助性光明生物，以示喜悦。但这对她来说还不可能，因为她仍有天上的遥远负担，不允许她接受对纯洁的光明生命的吸引，尽管她非常乐意这样做。
然后我的爱的精神可以通过图片信息越来越多地启迪人类衣服上的精神觉醒的灵魂，通过其意识的扩展，它接受了纯洁的生命的天堂生活的新印象。这时，在白天，它试图引导人类越来越多地朝着它显明的天国知识的方向发展。这些可以是杂志上的灵性文章或书籍，是光明的天体向她推荐的，以使她的人的灵性进一步成熟，并逐渐重新思考生命的天体方向。如果一个化身的灵魂成功地与它的人类做了这件事，那么它在晚上就会非常高兴，当它在早上醒来时，就会把这种快乐传达给人类；这些是快乐的感觉，然后在早晨的心灵祈祷中，精神上的人类就会把这些快乐的感觉带给我，宇宙的爱的精神。这种内在的喜悦伴随着人的一天，尽管他不知道他的灵魂在夜里究竟为什么而欢欣鼓舞，并以感觉的方式传递给他。但在某些时候，真正的原因渗入了人类的意识，他明白了他的灵魂曾经非常高兴的事情。 
谁要是不狂热地直奔内在的天体之路，谁就会在觉醒后更多地体验到自己灵魂的这种快乐反应。当这个人在晚上给自己定下目标，出于内心的信念，第二天不犯不愉快的习惯，并且通过自己的思想控制和自己的坚持，确实成功地做到了不复发，这就特别令人高兴。在成功克服了一个不愉快的性格特征之后，你内心的人是否能够感知到你内心灵魂的这种快乐体验？如果是这样，那么我在你的灵魂--人的意识中与你一起欢喜，因为我也以我非个人的爱的意识的天国本质居住在你身上。 
[bookmark: _Hlk41456610]这是我天国的爱的精神进入生活的几个领域的一个具象的旅程，这应该激励一个想回家的人不要在天国回来的路上精神上停滞不前，也不要通过不成功的尝试而辞职，留下一个不吸引人的特征。我的爱的精神想鼓励你们在非常困难的地球末世阶段继续完善你们的存在，因为现在地球上的每一刻对你们来说都特别珍贵。请你们承担起这个责任，通过每天与我的反复对话，保持在我爱的光茧里。那么你就不会以如此可怕的方式吸收外部风暴、灾难和流行病的增加，以及世界人的技术成就带来的更强的负面辐射负荷，并认为它们在心理和身体上给你带来负担。我非常希望如此，你们这些忠心耿耿的流浪者进入天国之光。 
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