12.08.2020（当前日期）我是爱滴，来自天国神圣生命之源的2020年8月信息 
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为什么有些人对一些信息词感到困扰

信息主题。 
光明的天体以清晰可懂的意象进行交流。 
案件事件中人们的语言是如何起源的，并要进行分类。
人们在通过智力通往天国的路上会有什么失败。
神的灵的建议，在有意义的情况下，用发自内心的情感来把握信息。
* * *

天上的爱的精神通过我这个纯洁的光的存在激发了这个启发性的短信息，在阅读或聆听神圣的陈述时，给精神上开放的人以新的见解，也许可以感动一些人，使其产生积极的变化。
以精神为导向的人已经知道，天人不像人那样用声音交流，但他们用图画语言交流，这种语言清晰明了地到达他们的光明意识中，根据他们的进化，是可理解的和有远见的。人们用来交流的语言--每个人都说着不同的语言--是不精确的，导致人们陷入误解或长时间的讨论，有些人则陷入争吵。然而，它并不是来自天上的源头，而是深陷堕落、背道而驰的天国人的创造，他们将人类的基因和脑细胞编入程序。在人类发展的过程中，他们的语言被扩大了，有了新的单词术语，可以更准确地描述一个声明。语言被人类用来交换信息，用于娱乐，用于唱歌，以及用于个人展示和提高。根据他们的灵魂--人的意识，要么用酣畅淋漓的友好语气，要么用异常心冷的语气来宣读。然而，每一种人类语言都包含其他的词汇形式，因此有些翻译并不完全符合另一种民族语言的原始含义。但从人的角度来看，这是无法避免的。
当敬虔的人紧紧抓住信息中某些对他们的意识来说是愉悦和吸引的词句，而觉得其他的词句是令人不安和不悦的，他们就不可能深刻理解神圣信息的整体含义。这是因为他们在阅读或聆听神圣的信息时，只是肤浅地使用他们的头脑，而不是用他们的心灵感受来吸收它。这样做的严重后果是，人类的上层意识就会歪曲或误解神圣信息的真正含义，而没有得到灵魂的共鸣，因为神圣的语句无法渗透到他们灵魂的生命核心。这就是为什么在人类的意识中，为了更好地理解而进行的灵魂参与被阻止。
有智力的人常常对神的声明做出错误的假设，认为是不善言辞的使者，结果是他们失望地告别了神的信息，继续寻找和喜欢这种在信息中再现他们独特智力语言的使者。但他们并不怀疑这些完美的发音或书面信息，通灵者收到并传递的这些信息部分来自他们的潜意识，或来自受智力影响的尘世灵魂，他们假装通过通灵的宗教人士对志同道合的人说话，他们发现一种高尚的语言具有磁性吸引力，也喜欢这种语言。
诚然，对于受过良好教育的人来说，简单的、没有受过教育的传教士的语言是一个很大的问题，他们寻找传教信息。他们判断上帝关于谦卑的传教士的简单语言是低级的，所以他们拒绝这些信息，尽管这些信息包含了深刻的知识和高振动，一个穿着人类衣服的灵魂想要返回是非常高兴的。
从天堂的角度来看，这种热爱上帝的受教育者是值得同情的，因为他们继续实行偷字，仍然在意识上受到限制。因此，根据他们受过教育的语言和拼写知识，他们只喜欢在神圣的信息中使用他们自己在高层次的圈子里使用的这种词汇。他们的错误态度或对信息文本的崇高主张，导致他们进入死胡同，他们将很难再找到出路，因为他们对天上的神圣信息的搜索总是导致这样的使者，他们的灵感来自潜意识或尘世的狂热灵魂，但不是来自上帝的精神。这一直是信奉上帝的人到现在为止在地球上的悲哀篇章，他们在寻找神圣的真理或深刻的天国知识方面常常失败。
因此，上帝的精神通过我，一个纯粹的天国人，同时自愿承担起与传道人一起保护的任务，诚实地争取天国回归的精神取向的人，要求他们不要被旧的神圣启示中关于这个传道人的话语所干扰，这些话语有时与上帝的精神的想象不完全一致，他试图通过传道人的意识和词汇来描述。 
传道人在地球上多年收到了神圣的信息，并把它们写了下来，从天上的角度来看，这些信息具有很高的价值，因为它们包含了人类仍然不知道的新知识，进入了天上和人类的生活领域。这就是为什么它们对那些用心灵感受努力追求天道的人来说是有价值的。那些认为通向天国生命之源的内在道路只能用智力来走的人总是会失败，因为没有心的感觉，他们永远不会把自己的灵魂带入更高的振动，这样它就能从天国的存在中召唤能量，以便从天外世界或许多地球生命的非法灵魂壳中获得自由。

在这一点上，神的灵建议发自内心的天国回归者在阅读或聆听信息前进入心灵祈祷，使他们的内在灵魂与生命核心进入更高的振动。如果发生这种情况，那么额外的神圣能量就会从灵魂流向人类的脑细胞，这幸运地意味着人类的上层意识在振动上得到了显著提高。正因为如此，在内心感觉的参与下，人类才有可能更深刻地接受和掌握信息文本及其神圣的声明。

诚然，谁读到或听到天国的爱滴定在音乐上，只用智力而没有心灵的触动，只根据他的人类意识来理解字句，没有重要的灵魂共鸣，因此他的感官知觉不能扩大，不能在精神上正确掌握深刻的神性陈述。对于许多灵性停滞不前、受上帝约束的人来说，这是一个可悲的事实。因此，不要再犯大错，从那些说着特别有教养的语言，无知地从潜意识中汲取类似于神圣灵感的信息的灵媒人那里寻求新的天国-神圣知识。

神的灵要求爱滴的读者和听众满足于这个天上的播音员的词汇，也就是满足于旧信息中的词汇。他努力在自己的意识中加入新的词语，如果他在日常工作结束后还有时间，有时会检查从神灵那里收到的信息词语的含义，并替换一些现在更符合他的灵魂-人类意识或更适合神圣的信息文本的词语。 
过去，在神灵的信息传递中，他听到了例如 "堕落的众生 "这个词，并把它写了下来，但几年后，他的人的上层和下层意识扩展了新的词语概念，据此，他把 "堕落的众生 "改为 "天国叛徒的众生 "或 "深深堕落的前天国众生"，把 "神的弟子 "改为 "化身的天国救赎计划众生"。这些词以及报喜者早期词汇中的其他词，他在神圣的灵感中听到并以书面形式记录下来，仍然包含在较早的神圣信息中，这些信息可以在互联网上调用。上帝的精神已经在他的普遍意识中登记了这一点，因为他也存在于信使的灵魂意识和生命核心中，也存在于所有天人和天外的生命中，有他的精髓。但他向传道人指出，如果他开始更新所有的旧信息，或纠正文字和交换一些文字，那么他就必须花费大量的体力和精神能量以及宝贵的纠正时间。但上帝的精神不希望这样，因为从天上的角度来看，接收新的信息对他更重要，因为他仍然想通过他向信奉上帝的人类和天上的回归者提供许多重要的指示和新的知识，这对他们在这个自然灾害、流行病、革命和战争冲突以及人民贫困化日益严重的混乱的地球时代特别有用。
因此，他要求信使以及Liebetröpfchen团队只作为例外情况处理旧信息中的后期修正或改错，也就是说，当从旧信息中摘录，以便将其纳入主题集时。同时，他要求 "爱滴 "的读者和听众现在不要满足于仍然包含报喜者以前的词汇的神圣信息文本，而要用他们的心灵感受来接受这一信息的深刻含义。这样他们就不会再为之前想要替换的不恰当的词而烦恼了。
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