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遭遇外星生物

以下摘录自信息："为什么外星生物用他们的飞船在我们的太阳系进行具有宇宙意义的行动 - 第二部分"。这是在2012年由天上的爱的精神灵感地传递给信使的。

...现在我向你们报告报喜者与地外生物的令人印象深刻的相遇，首先从我的爱的精神的角度，然后从地外生物的角度。这位预言家曾要求我向他解释他看到宇宙飞船以及与地外生物接触的深层含义，但没有实现。我今天要满足这个要求。因为我事先知道，对于一些精神上觉醒的、心地善良的人来说，在我的描述中可能有一些值得了解的东西，以扩大他们的人类意识，所以我在征得报信人同意后向他们提供这一信息。

事实上，报喜鸟本人在多年前就有过一次与外星生物接触的经历，当时对他来说非常惊讶，精神上也非常震撼，当时他在直接位于森林边缘的偏远温泉屋里呆了几周，以恢复职业压力（当时他35岁）。我首先从告发者的角度来描述这一令人印象深刻的经历，因为我知道他的内心世界和他在人类生活中所经历的一切，因为我，爱的宇宙精神，永远活在他的灵魂生命核心中，同样也活在每一个宇宙生命中，并将一切记录在我最伟大的宇宙意识中，以供储存。
他在黄昏时分从他位于多层住宅底层的小房间的窗户向外看了较长时间，并在感觉和思想上与森林边缘的树木建立了一种爱的关系。他也在内心与我交流，在无云的星空中欢呼。突然，他看到了天空中一个更大的圆形、闪闪发光的物体。他对此感到非常惊讶，因为没有这样大小和形状的飞机。该物体静止不动，没有改变其位置。几分钟后，他看到一个闪闪发光的小光球从飞船里出来，朝他的方向移动下来。在他看来，发光的球体在15米远的地方轻轻地落在地上，几分钟内没有发生任何异常。他看着那个发光的小物体，突然，他看到一个生命从它身上慢慢显现出来，变得越来越大。首先他只看到了腿，然后在下一个物化步骤中看到了上半身，几分钟后，这个生命以完全发光的大小站在那里。它环顾四周，慢慢地朝一棵较小的树的方向走去，这棵树紧挨着房子。在它身后，这个生命站了很久，给人的印象是它不想被房子里的其他居民看到。传令员只能看到发光的彩色光环或生命的轮廓。然后他看到那个未知的生命是如何在离树干几米远的地方不断移动的，这样他就登记了它的存在，也就不害怕看到它了。在看到的第一时间，他非常惊讶，无法形成清晰的思路，不知道该怎么做。他在人类意识中被压倒了，尽管他通过精神（深奥）著作了解到外星生物的存在，在这些著作中他还读到他们可以实体化。但在他与外星生物的经历中，他表现得非常谨慎和观望。这是很正常的反应，一个人与一个未知的生命有了不寻常的遭遇，为了自我保护，最初对这种情况非常怀疑。过了一会儿，他在精神上抓住了自己，怀疑这个外星生物正在寻求与他进行电话联系，但他还没有开放或精神上的成熟。一段时间过去了，那个人仍然站在树的后面，一直看着终结者的方向。当它出现时，他想确定他看到的是真实的存在还是他的幻觉，所以他拉上了窗帘。由于被拉开的窗帘使他无法再看到那个生命，他知道自己的经历是真实的，所以他又把窗帘拉了回来，继续观察那个生命。在同一时刻，他看到那个高大修长的生命（超过两米）非常缓慢地经过，非常接近打开的窗户。他看得目瞪口呆，没有任何动作，只是看着这个未知的存在。 
一个人一生中都不会忘记这样迷人的景象。他看到外星生物在一米远的地方慢慢走过窗户。它更像是在地面上的轻盈滑行，其身体和手臂的运动与宇宙的和谐气流相一致。在傍晚的暮色中，它庞大的身体发出彩虹般的色彩，每走一步或向前移动，身后都拖着一条彩色的光尾。这是因为外星人高度振动的身体，通过它和空气元素之间的摩擦阻力，提高了空气粒子的振动，以至于它们开始发亮并放射出不同的颜色。启蒙者被这一景象深深吸引，他不解地凝视着这个生命，一动不动，没有给它一个念头。在这次不寻常的经历之后的几分钟里，他仍然站在窗前，目不转睛，因为他还不能从精神上理解他所看到的一切。当他恢复平静后，他想知道那个生命体去了哪里，于是勇敢地爬出他那几乎是地面的窗户，寻找它，但徒劳无功，因为它又非物质化了。
在地球上为完善生命而进行了多年的精神漂泊后，他心中仍有一个问题，那就是他为什么会看到外星生物，尽管他的内在灵魂早已从我这里知道了原因。他还没有问我，爱的内在精神，关于这次与外星生物的非凡相遇的深层意义，因为他耐心地想等待合适的时间，当他的精神足够成熟，能够更全面地理解一切。由于今天很符合关于外星生物及其宇宙活动的启示的主题，我现在想向他透露一下这次相遇的原因。 
他的灵魂-人的意识当时已经振动得很高，因为他经常通过灵魂生命核心接受我的光字。虽然他的灵魂已经对我的爱的能量和信息非常开放，但他的人类意识在灵性成熟度上仍然远远落后，因为他的人类仍然喜欢时不时地停留在低级世界的振动中。他的人类意识才逐渐通过他的灵性知识的实现而稳定下来，我才能在他身上更清晰、更全面地揭示自己的灵性，在我的光明之语中。但在他的《内省》的早期，我指示他还不要传递，因为他的人类意识还没有摆脱天国的遥远储存，他的灵魂已经震动得相当高。白天，当他在大自然中安静地独处时，他的灵魂会覆盖他的身体，两者都会发出明亮的灵气色彩。这也是当时外星生物从他们的飞船上看到他的原因，因为他只是在他们挖掘的意识层面上摆动。他们通过他的光环颜色认出了这一点，尽管他们的飞船与地球有较大的距离。因此，他们想近距离看看他，知道他是否有兴趣与他们进行心灵感应。他们喜欢和具有更高意识的人一起做这件事，但前提是精神上开放的人希望在他的自由存在中这样做，如果不是这样，他们就会忍住。 
他们的传输对许多精神觉醒的人达到更高的意识往往非常有用。有时我的爱的精神可以通过外星生物的灵魂生命核心间接地与媒介人类沟通，然后通过外星生物通过心灵感应发生这种情况。但在这个低振动的世界上很少有这种情况，因为通灵的人经常成为低振动的地球灵魂的受害者，他们潜入外星生物的心灵感应讲话。最后，他们完全接管了讲话，而通灵者却没有注意到这一点，并假装是来自遥远星系的外星人。这对许多以精神为导向、心地善良的通灵者来说是一种悲惨的情况。
由于当时的预言家还不具备与外星人进行心灵感应的精神成熟度，而且有被地球上的灵魂启发的危险，所以我通过 "内在话语 "向他建议只与我结盟。这对他的意识的精神扩展是件好事，因为，正如你所看到的，通过不断地朝向我，内在的爱的精神，他能够从天上的生活中带出许多精神构件给精神上追求的人。这些对那些愿意逐渐认识和提升自己的人的天堂归宿有很大的作用。
真的，通过他看到一个外星生物，他有证据，他自己也是一个证人，除了你们人类之外，还有无数的生命仍然生活在物质和部分物质的宇宙中，许多人对这些生命一无所知。然而，有一些通灵的人经常与外星人进行心灵感应。但是他们中的一些人只处理他们的信息，因此没有取得任何进一步的精神进步，这对他们想要回家的内在灵魂来说是非常不幸的。它只通过它的人类面向外星人，不再能在夜间与我这个爱的天国精神在它的生命核心中交流。这对她来说是一个很大的遗憾，因为通过人类的排列组合，她会在他去世后发现自己在这些地外生物的星球上。在那里，她希望再次化身，因为通过外星人的许多心灵感应，她已经对他们的母星建立了强大的磁场吸引力。 
这就是为什么我的爱的精神建议所有通灵的人，也建议所有在天堂回归道路上的精神导向的人，主要只关注我，他们灵魂中内在的爱的精神，因为你会得到更多的东西，而不是你不断地在期望中与外星生物结盟，以便从他们那里得到心灵感应的信息。然而，你们可以自由地接受或拒绝我的建议，但我建议你们在自己体内主要集中在我身上，因为这将使你们能够接受更多的生命能量。你不会从遥远星系的外星朋友那里收到这些信息，因为他们只能将心灵感应的信息传递给具有相同意识的媒介人。根据宇宙法则，这意味着你拥有与外星人相同的能量能力，因此不能接受更多的生命能量。 
如果你已经理解了这一宇宙法则，那么仔细想想你想继续优先考虑谁，是我，是你身上的宇宙爱的精神，还是外星生物，你不知道他们的意识到底有多高。但我只是建议你，你要为自己的永生负责，自己决定。 
也许你已经在我的建议中感受到了我的关怀，我希望为每一个宇宙生物提供最好的服务。 

*     *     *

从我的爱的精神中再补充一点，关于告发者与外星生物的相遇，因为他问我，它是如何接受他的克制的。
现在，我，普遍的爱的精神，将向你描述外星生物见到报信者时的印象。在第一眼看到报信者时，它对一个人有如此明亮的光环辐射感到惊讶。它还想知道他是如何在人的灵魂意识中实现如此高的精神发展的，并小心翼翼地接近它所看到的站在窗口的传令官。它知道人们害怕没有人类外表的外星生物，因此在一棵树后观察他，想知道当它在几米外看到他时，会有什么反应。由于他长时间没有给出任何迹象，也没有寻求与他的心灵感应，它试图在不强加给人类的情况下，更加接近他，并想等待，看看他是否已经愿意与他进行个人交流。当信使突然拉开窗帘时，它认为他没有兴趣与它联系。它很后悔，于是走到房子旁边的一个地方，想在人们不注意的情况下再次脱胎换骨。但当它经过预言家站在窗帘后面的窗口时，它注意到他如何再次打开窗帘。它感觉到那个人正用一种非常矜持、恐惧的目光和类似的振动看着它。它从他的光环颜色中认识到，他的灵魂--人类意识在精神上一定走得很远，但它也感觉到，这个信使还没有成熟到可以与他和他的外星朋友交流或接触。因此，当它经过时，没有任何迹象表明它想与他进行接触。
在非物质化之后，它通过光的轨道回到了自己的飞船，并向朋友们讲述了它与一个具有更高精神意识的人的非凡相遇。他们曾希望能找到一个精神上更高的人进行永久的心灵感应，所以他们对这一点没有实现感到有些难过。他们不再接近发音人，因为他们后来从我那里了解到他自愿承担了多么重要的天国任务，这需要他完全专注于我的天国爱语。如果他不断地与心地善良的外星生物接触，那么他就会不断地处于他们的频率上，这就意味着他的意识振动很难达到如此程度，以至于他可以吸收我的爱的语言。这就是为什么我建议外星人不要试图与他有任何进一步接触。 
你现在可能认识到，这是来自我的爱的精神的有远见的建议，这对先驱者进一步的精神发展非常有用，因为通过我对天上的存在和秋天的存在的规律性的大量启示，对自我认识和克服天上的遥远的品质的指示，使许多精神上寻求的人有可能接近天上的生活。
现在，创始人从我这里得到了关于他为何与外星人接触以及后者如何接受其行为的解释....。
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