2021年5月21日（当前日期）我是爱滴，来自天国神圣生命之源2021年5月的信息。
"众生的最初创造和生育是如何由天国前的原始父母产生的" （7页）。
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众生最初的创造和生育是如何通过天国前的原始父母产生的。

现在，我在I Am中的爱的普遍精神在一个简短的版本中描述了前创造中的第一个创造，以及直到你们现在的重要事件，这些事件对许多精神上的追求者来说仍然是未知的。
诚然，第一批天人不是你们的祖先所生，而是被创造的。那是他们逐渐建立起创世组织的时候。当小的原始太阳已经可以产生许多能量时，你们的原始父母看到了现在实现他们内心愿望的可能性，即创造第一批成对的生命，他们已经在想象中感知到了这些生命，这些生命将看起来像他们的形象。他们看到的第一个创造的生命是圣子基督，他们从原始中央太阳的能量和粒子中创造了一个亲密的融合的生命。他的生命核他们从原来的中央太阳核的粒子中创造出来，并将自己的生命数据转移到他的生命的光原子中。 
他们对基督的创造与你们在地上的时间相比花了很长的时间。当他们看到他全副武装地站在他们身边时，他们用幸福和欢欣拥抱了他，这无法用人类的语言来描述。之后，他们以同样的方式创造了他的女双。你们的原始父母将正在建设中的小创造物的共同统治权授予了他们的两个长子，这个创造物已经拥有了七个带有微妙行星的财产太阳。你们的原始父母渴望有更多的生命，他们之前也已经可以看到。这些也是他们从已经发酵的七个属性的太阳中创造出来的双对。他们还根据他们的自由和真诚的存在意识，将不同的创造平面的管理权移交给他们。此后，创造了七个次位面，每个次位面都有大星系的太阳和行星，供后裔生命居住。他们还从次位面发酵的星系太阳中创造了其他的初生婴儿。 
现在，已经变大的被造物中，居住着许多被造的初生婴儿，他们渴望着自己的生育。但这只是在自然界的王国完全形成，自然界的生命在经过许多许多天体的时间后，达到了他们进化可能性的最后阶段时才发生的。自然界的生命渴望更高的生命，这已经包含储存在他们的存在粒子中。这是原始父母与众生讨论应该如何生育孩子的可能性的场合。为了这个目的，他们吸引了那些看起来很可爱的自然人，这些人在他们小小的意识中已经成熟了。原始父母的长子，他们的女儿和儿子，在看到生育过程的图像后，都很幸福。 
然后，长子夫妇在造物主父母的协助下，以最大的热情开始了第一次生育，当他们看到旁边的小生命和他们一样时，他们的幸福是无止境的，小生命欢快地看着他们，并为此一次次地感谢他们。从这个天国的时刻开始，天国人的生育一次又一次地发生，这种情况直到今天都没有结束。

这是我的简短描述，在我中的天国爱的精神，天国的原始父母如何成功地创造了第一批生命，然后如何在前创造中出现了生育。但对于我的描述，我仍有一些补充，以便你能更全面地理解创造的过程。
诚然，当自然王国的星球在长期的创造过程中充满了各种壮丽的植物和无数种动物，当某些种类的动物达到进化的最高阶段时，它们被原始的父母带入下一个更高的生命形式。他们是自然界的小生命，就像之前的植物和动物一样，他们与他们的儿子和女儿一起按照他们的想象力创造了这些小生命。正如我已经向你们透露的那样，双重生命后来能够吸引自然生命到他们的星球上进行幸福的生儿育女。从这个预创造的时刻开始，原始父母就没有再创造过生命，因为创造生命的时间太长了，为此需要从原始的中央太阳获得许多能量。因此，你们的原始父母也利用了这种生育的可能性，心中充满了幸福感。

现在我仍然向你们简要地描述一下，是什么原因导致了我的创造，没有一个光的形象，在原来的中央太阳，以及创造的重组与规律性的改变和天体的生活方式。
在前创造中，当无数的生命进入创造时，越来越明显的是，原来的父母和领导的生命完全被他们的管理任务所累。由于这个原因，原始父母决定与天界的摄政夫妇讨论一个全新的生命变体，他们已经从以前的创造中知道了这个变体，他们自愿离开这个变体，以便根据他们详细的内心规划图建立自己的新生命。当他们看到新的变体创造的图片，没有个人主导的生命和我的非个人神性存在于原始中央太阳的创造，他们意识到这个新的公正和存在的生命系统有多么大的盈利可能性。他们对此都很兴奋。原始的父母指示他们到最小的细节，如何重新改变创造的过程。之后，在他们中间进行了民主投票。其中还有基督和他的双，他们被他们的父母选中，共同主持天上的前创造。所有启动的天体摄政者都投票支持生命的新变体，即众生的公正平等和我在天体原始太阳中的非个人神性的创造。事后，他们的心情非常愉悦。
七个天体的摄政者从原始父母那里得到的关于创造和生命的新的天体变体，然后从他们的意识中以详细的图片传递给主要的行星生物，而这些行星生物则传递给他们的同伴。 
当信息的传递完成后，那么在前创造中，有一个众生的投票，绝大多数人都赞成新的生命变体，这需要在创造和生命的过程中进行巨大的改变。

许多天国时代，纯洁的光明生命为此生活在巨大的喜悦和感激之中，直到一些反对新的创造和生命变体的生命，渴望以前的、个人指导的生活方式。他们主要是创世父母的长子，他们生活在新形成的七个次位面中仍然亲自指导的前创世。有了许多创造的经验，他们被前面的七对摄政者、基路宾和塞拉芬赋予责任和领导权，管理新创造的星球和它们的新居民，这些新居民还没有进行过什么进化，也没有什么生活经验。这些长子中的一些人反对新的非个人指导的创造，所以他们试图说服天体中的许多生命，从他们的角度来看，个人指导的创造是好的。他们知道在新的有序的非个人创造中，他们将不再有机会重新体验他们以前的个人等级制度，所以他们计划在天国创造之外的一种可能性。对于他们的想法，他们能够说服那些曾经投票反对新的非个人创造的生命，他们主要是那些没有什么进化和创造经验的生命。正是这些人反叛了新的天体生命原则，并在他们的星球上制造了动乱，使天体创造中从原始中央太阳到他们的星球的和谐流动的能量流受到巨大干扰。由于这些事件的发生，天体的忠实生命，包括前七位摄政王夫妇，决定与我是爱联盟的生命协商，我的爱神也属于这个联盟。我们认为，除了满足叛逆的生命自由决定的愿望，使他们能够在天外世界建立起与人有关的生活，没有其他的可能性。 
我在 "我 "中的爱的精神为所有众生管理的天堂自由法则，被所有天堂众生以这样的方式解释，每个独立和自我负责的众生都可以不受任何自由限制地生活。这些既定的生活规则将被包括我在内的所有众生永恒地承认和赞赏。甚至在叛逆的众生离开天界之前，天界忠诚的众生就建议大家投票，叛逆的众生可以在天外世界停留多少个纪元，也应该让他们从原来的中央太阳中获得多少储备能量，储存在他们的内在。这个结果被叛教的众生所接受，或者他们准备在固定期限届满时返回天体。此后，发生了令人心痛的双重生命的分离，以及在预定的永生时间内创造的可怕的分裂。

诚然，当时是天人合一的第一众生造成了众生的瞬间堕落。他们也是首先想要天外天、虚无缥缈的世界的人，然后在许多纪元之后，也想要物质世界，并且也是创造这些世界的领导者。他们在前创造和为创造微妙世界而新订的非个人天体创造中获得了许多有用的经验。因此，他们敢于创造物质星球，而那些不那么有经验的众生则帮助他们完成这些星球。他们也是粗大的物质坠落世界中第一个敢于化身为被创造的动物物种的生命，以便将功能和他们想要的生命程序转移到基因和细胞中的生命。经过基因重新编程的动物类生命应该逐渐类似于他们的外在特征，这些特征在之前已经根据他们的概念储存在图片草稿中，在他们的意识中具有不同的外观，准备被召唤出来进行传播。但他们在多次失败的尝试后才成功地对基因进行了重新编程。 

这一创造过程不仅发生在你们居住的地球和你们太阳系的相关行星上，而且也发生在许多其他星系及其行星上。处于空灵状态的生命，敢于在无数的固体星球上首次尝试创造，在他们之间通过心灵感应交流经验。根据他们的愿望，他们创造了具有不同外观的类人生物。因为在一些太阳系经过漫长的宇宙时间后，发生了恶劣的灾难，技术发达的生物可以在不久前撤离这些太阳系，搬到具有类似生活条件的其他星球。这也发生在你们的星球上，这就是为什么你们与几个人类种族生活在一起。

诚然，天国前创造的第一批生命，在意识上深深地堕落了，他们冒着一切风险，能够为他们的附属生命提供化身的可能性，他们用欺骗性的承诺引诱他们进入堕落的世界。他们旷日持久的、消耗能量的人类创造行动，不得不一次又一次地用思想图像和自己的内在生命能量来支持，使这些曾经精力最旺盛、在天体智慧上远为先进的天体原始父母的第一生命，从他们的内在自我--一个光明生命的生命能量储存中损失了大量的能量。从我的天人观点来看，这是一个轻视的创造过程，首先也不值得一个曾经纯洁的天人。 
他们也是第一批为了过渡到一个新的创造系统，只想创造暂时的固体世界，这对他们提取许多单极负能量应该是有用的。他们早在开始创造实体世界之前，就有了将辉煌的天体创造和所有秋季世界以迂回的方式带入解体状态的邪恶意图。在各种低光、微妙的堕落世界中，他们中的许多人都是统治者，他们在许多宇宙纪元之后，根据一个狡猾的计划，与他们的附属生命一起，结盟实现了对创造的破坏。今天，他们仍然是另一个世界以及这个地球上最黑暗的生命的领导者，并继续推行他们预定的毁灭创造物的计划。在他们的妄想中，他们仍然相信他们在这个地球上的计划会成功。但他们不会成功，因为上天的保障力量和程序，在2000多年前就保护了他们作为核子的正负两个粒子不受旋转停滞的影响，并保护他们永远不受影响。耶稣基督从天体原初的中央太阳，以化身的天体信仰者释放了这些力量，以拯救受造物。在我的启示中，我经常向你们这些内在的人讲述这个拯救创造的事件，因此在这个简短的信息中，我不再重复它。 
可能你们中的一些人首先要在精神上处理我在你们人类意识中的神圣陈述，还有关于它的描述，即曾经有一些被创造的初生婴儿在那里，他们造成了这种难以想象的悲剧。
你们一些内心的人将无法理解，天国造物主的一些初生果实在精神上堕落得如此之深，以至于他们后来想和堕落的最坏、最黑暗的生命一起使我们天国造物主堕落。我的天体爱的精神和所有天体忠实的生命都希望至少有一个深深堕落的长子最终能在精神上觉醒，而且其他人很快就会想要跟随他，并永远结束他们在这个世界和其他世界上的黑暗行径 
但直到今天，我的爱的精神和天人还不能认识到这一点，你们这些内心深处的人也不能认识到这一点，他们睁着眼睛，用清晰的思维和敞开心扉的头脑焦虑地观察这个世界的悲惨情况。因此，你也希望并祈祷，在这个世界不复存在之前，一些黑暗的生命仍然会忏悔，认识到他们可怕的播种，并衷心地忏悔。
这是我对你们这些内在人类的爱的精神的另一个补充。
这对所有爱滴朋友都很重要，因为我的爱的精神可以在其中揭示当时通过叛教的生命分裂创造的悲剧背景，现在通过这个预言家更清晰和完整。但这种传播对我来说，在以前的时代还不可能有灵感，因为一个信使首先需要许多天国生活和这个堕落世界的知识构件来实现。
关于天上的创造和天外世界的进一步过程，但也是如何通过所有天国的人在天上的原始太阳中来到我的创造之前，我已经向你们详细地揭示了，因此在这个信息中没有必要重复。为此，我请求你们的理解。
但是，那些想知道创造过程的详细描述的新爱滴读者和听众，被诚挚地邀请去阅读或听一听基本启示的音乐。"天上的光明生物创造了最巧妙、最用心的非个人存在--上帝"。 

对于个人指导的预创作，我的爱的精神想补充一些对你们一些内在的人来说很重要的东西，这样在你们对新知识的思考和对话中就不会产生误解。
的确，在早期的前创造与领导众生中，他们的微妙星球上的众生在和平、团结、自由和正义中相互生活，但还没有达到平等。原因是中央太阳还没有足够的能量储备来进行天体生命系统的如此严重的改变，尽管你们最初的父母很乐意希望有这样一个公正的生命平等。当中央太阳中的能量粒子在许多天体年代后能够成倍增长时，这才成为可能，因为它的核心能够产生越来越多的能量并扩大，导致中央太阳的周长也稳步增加。 
但你们要从我这里知道，你们与人有关的世界和有统治者的生命系统，与当时的生命系统和天上的前造物中的领导生命相比，没有任何共同之处。领先的生命已经从他们的原始父母那里接管了他们谦逊和非常丰盛的生活方式，也对其他生命如此生活，这些生命在创造前新加入他们，并有很少的创造经验。他们用自己的生活经验为他们提供指导，使他们在生活的各个领域都有基本知识。但他们没有表现得像万事通的教主，因为他们的谦卑不允许这样--而是这个世界上常见的欺骗。
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