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Juist begrepen nederigheid om dicht bij de goddelijke rechtvaardigheid van de hemelse wezens te leven 

 
Mijn goddelijke wil is dat een mens die God centraal stelt, leeft in bescheidenheid en eenvoud. Dit zijn belangrijke eigenschappen die de goddelijke gerechtigheid de hemelse wezens voorhoudt voor een harmonieus en vreedzaam leven. Dit betekent voor een gewillig persoon die de oprechte intentie heeft om met zijn ziel recht naar huis, naar het hemelse wezen, terug te keren: Hij moet proberen niet de aandacht te trekken door "eigenaardigheden" om zo de blikken en bewondering van andere mensen te trekken. Zijn persoon moet voorzichtig zijn om altijd onopvallend op de achtergrond te leven.  
Elke menselijke levenssituatie is anders en moet worden overwogen, zodat een juiste beslissing kan worden genomen die in mijn goddelijke wil ligt. Daarom adviseer ik u, de oorspronkelijke levensgeest, door middel van de hoog vibrerende ziel van de annunciator: Wanneer u bijvoorbeeld een tweedehands auto koopt, probeer dan op emotioneel niveau de gulden middenweg in uzelf aan te voelen. Dit is gegarandeerd wanneer niet alleen rijke of welgestelde mensen zich het voertuig kunnen veroorloven. Als de prijs van het voertuig niet te hoog is en de gulden middenweg niet wordt overschreden, dan zit u goed in de goddelijke wil en in de hemelse bescheidenheid. 
Het is ook heel belangrijk dat een godvruchtig mens niet in de mooie auto rijdt om ermee te pronken. Hij moet het alleen zien als een nuttig voertuig. 
Vaak zijn godvruchtige mensen bang voor de mening en de afgunst van andere mensen die hen ervan zouden kunnen beschuldigen dat zij zich niet aan de gulden middenweg houden. Dit is echter niet het geval indien het nieuwe of goed onderhouden oudere voertuig een mediane verkoopprijs heeft. 
Vanuit het oogpunt van de geest van God is zo'n voertuig niet boven de gulden middenweg. Zij die de eigenaar benijden om een dergelijk voertuig, leven zelf nog steeds verkwistend op één gebied van het leven en staan anderen niet toe van een gebruiksvoorwerp te genieten. Dit gedrag is heel normaal bij wereldse mensen omdat zij alleen aan zichzelf denken. Zij kunnen altijd iets moois verwerven, maar zij misgunnen het een ander niet. Maar je moet boven hun onrechtvaardig gedrag en mening staan. 
U hoeft niet armzalig en beneden uw waardigheid te leven, en u hoeft geen misplaatste bescheidenheid aan de buitenwereld te tonen. Nee, dit is niet mijn goddelijke wil voor een kosmisch wezen, noch voor het volk van de God-Geest in deze wereld van misleidingen. Sommige God-gebonden mensen geloven, door een verkeerd opgevatte godsdienstige houding, dat zij slecht moeten leven om God te behagen. Niet een paar van hen veinzen bescheidenheid. Enerzijds hamsteren zij grote sommen geld en bezitten zij vele goederen; anderzijds gedragen zij zich gierig tegenover andere mensen en willen zij door middel van armoedige kleding laten zien dat zij hun kennis van hemelse bescheidenheid beleven. Velen geloven ten onrechte dat hun levensstandaard de juiste is en exemplarisch zou moeten zijn voor alle godvruchtige mensen. Voorwaar, dit is hun eigenwilligheid door onwetendheid over de hemelse levenswijze.  
Zij die de betekenis van deze goddelijke boodschap goed begrepen hebben, weten nu ongeveer wat de goddelijke gerechtigheid verlangt in termen van bescheidenheid voor alle scheppingswezens. Op deze manier te leven is het doel van elk zuiver wezen van licht. 
De Ik Ben Godheid zou verheugd zijn als God-liefhebbende mensen erin zouden slagen de gulden middenweg op deze manier toe te passen. Dan zouden zij niet ver verwijderd zijn van de goddelijke gerechtigheid, die de nederigheid en de eenvoud in het hemelse leven op een waardige en genadige wijze vertegenwoordigt.  
Gods groet. 
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