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- Voltooid bericht - 
 
 
Aanpak van de lichaamscellen voor gewrichtspijn
 
 
Met deze boodschap wordt de intens op God gerichte mensen opnieuw een mogelijkheid geboden om hun lichaamscellen aan te spreken.  

Het is bedoeld om mensen met pijn te helpen om sneller in een hogere celtrilling te komen en te herstellen. 
 
Plaats uw gezondheidstoestand alstublieft in het goddelijk licht voor het celadres, zodat God u bescherming en energiehulp kan geven. Het is een aanbod aan hen die leven in vast geloof en liefde voor God.  
  
- Begin van het adres - 
 
Je lichaamscellen in de gewrichten, je bent niet goed vandaag. Je voelt pijn bij mij omdat je nalatig bent geweest in de taak die je kent. Daarom vermaan ik u, als uw gehele lichaam, de gewrichten van smeermiddelen te voorzien en uw taak weer naar behoren te vervullen. 
Het zal u misschien verbazen dat ik u aanspreek als een heel lichaam (ziel en mens). U moet weten dat ik bezorgd ben over u en niet tevreden ben over uw activiteit, want de ontstoken gewrichten delen mij bij de geringste bewegingen in het menselijk bovenbewustzijn enorme pijn mee. Daarom wordt nu intensief gewerkt aan de productie van smeermiddelen en het transport ervan naar de gewrichten. 
Vergeet daarbij niet de verontruste cellen in een ontstekingsfase te troosten en hun extra energie te geven zodat alles weer goed komt. 
Degenen onder u die hier zeer ijverig in zijn, zullen extra krachten ontvangen van de God-Geest in de Ik Ben. Gebruik deze krachten voor uw activiteit en bedenk dat God in de Ik Ben ook in uw celkern woont. Dit moet u aansporen, want God houdt veel van u en wil met zijn kracht dicht bij u zijn.  
Waarom verwerpen jullie de liefde van God vanuit de kern en krijgen jullie alleen kracht door voedsel?  
Corrigeer alstublieft uw verkeerde houding en volg de impulsen van God in uw kern. 
God, alsjeblieft, niet vanuit de celkern. Hij spreekt steeds weer tot jullie: "Wie van jullie cellen zich afstemt op mijn Ik Ben krachten en ze gebruikt voor zijn activiteit, zal met vreugde ontdekken hoe goed het is om dat te doen. 
Wees je ervan bewust dat de Ik Ben krachten je willen inspireren tot een verantwoordelijke celtaak en je een nieuwe dynamiek gunnen.  
Als je al klaar bent om ze vanuit de kern en vanuit de genen tot je activiteit te roepen, dan zal er geen vermindering van energie meer zijn in de gewrichtsgebieden. 
Wees je er ook van bewust dat je enorme Ik Ben krachten zult ontvangen als je je meer op hen afstemt. Dit is tot dusver niet het geval geweest. Daarom vraag ik u nu om u meer bewust te worden van dit feit, zodat de energienood in de gewrichten en ook in het hele bewegingsapparaat eindelijk ophoudt en zodat het hele lichaam ook weer pijnvrij en beweeglijker wordt. 
Dit is hoe je je taak nu moet vervullen:  
Als je voelt dat het je ontbreekt aan energie in je gewrichten, wend je dan onmiddellijk tot de Ik Ben Godheid. Daaruit zul je de nodige extra energieën ontvangen die je vibratie onmiddellijk zullen verhogen. Jullie cellen werken allemaal samen, dus onderzoek waar er een energie noodsituatie is. Spoed je naar de cellen die pijn lijden. Help ze met nieuwe energie uit de genen en uit je kern. Je weet hoe je jezelf kunt helpen en kunt ertoe bijdragen dat het hele lichaam zich weer goed voelt. 
Als je moe bent door overbelasting, word dan niet onverschillig en leg je er niet bij neer. Jullie hebben allemaal de mogelijkheid om de Ik Ben kracht aan te roepen. Onthoud deze mogelijkheid. Wanhoop niet als zich daadwerkelijk een energienoodsituatie voordoet. Het zal snel voorbij zijn als je samenwerkt.  
Tijdens de nachtelijke slaapfase hebben jullie de goede gelegenheid om je opnieuw te bevoorraden met energieën uit het onderbewustzijn, de menselijke genen. Denk hier vaak aan, zodat er 's nachts tijdens de lichamelijke slaapfase geen energienoodtoestand optreedt en er geen pijnlijke gewaarwordingen ontstaan. 
Geliefde cellen, wees alstublieft in alle streken van het lichaam even actief en werk goed samen. Bespreek voor het begin van de dag goed waar u meer moet werken om het lichaam pijnvrij te maken en u goed te laten voelen. Je hebt de volwassenheid van je bewustzijn om dit te doen.  
Verslap niet in het steeds weer afstemmen op de Godskrachten. Alleen de Ik Ben krachten zijn belangrijk voor jullie, omdat jullie met mij, het menselijk lichaam, in hoge trilling moeten leven. Ik wil dat je goed harmoniseert met de hoog vibrerende ziel en in evenwicht bent met de Godskrachten.  
Roep alstublieft geen negatieve krachten (unipolaire krachten) op vanuit het onderbewustzijn, zodat er geen discrepanties ontstaan tussen u en de intens God-gebonden ziel. Vermijd dit alsjeblieft.  
Roep alleen de bipolaire, opbeurende Ik Ben krachten te hulp, want deze bevatten nieuwe informatie, speciaal op jou afgestemd. Deze zullen je helpen om de tijdelijke energienood in je lichaam te verhelpen. De Ik Ben godheidskrachten bevatten ook troostende liefdesimpulsen, zodat je niet verdrietig en bezorgd bent. 

Nu zijn jullie geroepen om je van nu af aan dagelijks en gewillig zo te gedragen. 
Wees u er ook van bewust dat alles in orde zal komen in de celstaat als u mijn instructies nu serieus neemt en opvolgt. 
Alleen op die manier kan de holistische liefde van God vanuit de celkern en vanuit de essentie van de ziel u altijd schenken met vele energieën.  
U bent altijd welkom om zich bij hen aan te sluiten. 
 
* * * 
 
Dit celadres werd door de God-Geest met fijne impulsen ondersteund. Volgens zijn wil werd u, intens met God verbonden mensen, opnieuw de mogelijkheid geboden om uw lichaamscellen aan te spreken. Het is om mensen met pijn te helpen om sneller in een hogere celtrilling en in gezondheid te komen.   
Deze boodschap van het lichaam cel adres werd vergezeld door een hemelse 
Lichtwezen dat gemachtigd was om de Ik Ben liefdesstroom vanuit de levenskern van zijn eigen wezen door te geven aan de Heraut. Er vloeide geen eigenwillige impuls uit hem in deze boodschap, daar wij hemelse wezens altijd, volgens de wet, een goddelijk kanaal van liefde zijn voor de boodschapper, net zoals hij dat is.  
Neem dit kleine geschenk uit het hart van de Ik Ben Godheid en beschouw het als een hulp voor de geïncarneerde zonen en dochters van de hemelse Oorspronkelijke Ouders, die zij op vele manieren zorgzaam tracht bij te staan. 
 
De vrede van het hemelse leven zij met u. 
F7-(Al) www.ich-bin-liebetroepfchen-gottes.de www.lebensrat-gottes.de  
#- 
F7-(Al) www.ich-bin-liebetroepfchen-gottes.de www.lebensrat-gottes.de  
#- 

#
F7-(Al)       
www.ich-bin-liebetroepfchen-gottes.de 
www.lebensrat-gottes.de 
