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 "Begrijp boodschappen alleen volgens hun betekenis" (2 pagina's) 
Begrijp boodschappen alleen in de geest 
 
Mijn geest van liefde in de Ik Ben vraagt alle mensen die goddelijke waarheid zoeken, de verschillende hemelse uitspraken van de wet in elke goddelijke boodschap nooit letterlijk te nemen, want ze zijn alleen bedoeld om in algemene zin begrepen te worden en kunnen heel omvattend of slechts bij benadering op één levensgebied worden beleefd.  
Maar wie meent dat hij mijn hemelse lichttaal, die door het zielsmenselijk bewustzijn van de omroeper in beperkte driedimensionale taal wordt uitgedrukt, letterlijk moet nemen, mijn geest van liefde vraagt hem goed te overwegen of de tijd al rijp is voor hem om mijn hemelse boodschap te lezen die jullie vrijelijk wordt aangeboden voor geestelijke expansie. Wie elk woord op de goudschaal legt en er ten onrechte een hoge waarde aan meent te moeten toekennen in plaats van met zijn zielvolle hart de totale betekenis van een hemelse boodschap in zich op te nemen, moet zich eerlijk afvragen of het voor hem niet beter zou zijn de hemelse liefdesdruppels voorlopig aan de kant te schuiven. Waarlijk, door gebrek aan geestelijke rijpheid komen mensen die in God geloven helaas vaak in de gevaarlijke levensfase waarin zij de hemelse uitspraken van de wet letterlijk nemen en daardoor de diepe betekenis verkeerd begrijpen. Het slechte gevolg hiervan is dat zij geneigd zijn overijverig of fanatiek te worden en een nieuwe last op hun ziel leggen. 
Zij die geen spirituele ervaring hebben opgedaan met de verfijning van hun wezen, zullen het in het begin moeilijk vinden om de diepgaande hemelse kennis uit mijn universele hartbron juist in te delen. Dit kan ertoe leiden dat hij de hemelse kennis leest zonder zielsverwantschap met het hart en deze volkomen verkeerd begrijpt. Dat is wat mijn geest van liefde de naar huis strevende, goedhartige mensen wil besparen, daarom vraag en waarschuw ik hen om geen overhaaste geestelijke stappen te nemen. 
Als een mens het geestelijk fundament nog niet heeft opgebouwd door zich in te spannen voor zelferkenning, het overwinnen van onaantrekkelijke gebreken en geestelijke ervaringen door zijn verfijning van zijn, dan staat hij werkelijk nog voor een zelfgesloten poort naar hoger geestelijk bewustzijn en begrip, omdat hem de sleutel ontbreekt om die te openen of hij die is kwijtgeraakt door hemels ver verwijderde levenswijzen. Hij zal alles alleen vanuit zijn hart-koele geest lezen en daarom kunnen de doorgegeven boodschappen van God hem niets geven, omdat in deze toestand zijn laag vibrerende hart (de ziel-levens-kern) nauwelijks in beweging komt. Hij kan geen vreugdevolle terugkoppeling voelen van de goddelijke trillingen uit de hemelse bron op het emotionele niveau via zijn ziel en zal zo lang voor de gesloten poort naar een meer lichtend bewustzijn naar mijn hoger vibrerende hartsliefde staan en zoeken naar de sleutel hiervoor totdat het tot hem doordringt dat hij niet langer voorrang moet geven aan zijn scherpe verstand. Pas wanneer het menselijk intellect meer doorstraald wordt door mijn liefdesstroom via een hartelijke, nederige levenswijze, is de mens in staat mijn liefdestaal in het hogere bewustzijn op een zinvolle manier te verstaan en kan hij zich ook verheugen in de boodschappen van de boodschapper.  
Waarlijk, een God-gebonden mens zal de sleutel tot de opening van de ziel-hartpoort alleen in zichzelf vinden, als hij zich openstelt voor een gevoelig en nederig leven, dat de hemelse wezens leven zonder zelfverheffing en in rechtvaardige gelijkheid, en als hij oprecht innerlijk vraagt om goddelijke bijstand en zijn onderricht tot veredeling. Alleen zo is er voor hem een goed vooruitzicht en een goede hoop om mettertijd in het aardse leven de verloren sleutel terug te vinden, die hij zielsmenselijk heeft bedekt met hemelse verre levensvoorraden in buiten-hemelse werelden.  
Aan ieder die terugkeert naar de hemelse werelden adviseer ik, de geest van liefde in de Ik Ben, hem zichzelf te overwinnen en stap voor stap voorwaarts te gaan naar de heerlijkheid van de hemelse wezens door zichzelf dagelijks te onderzoeken en in de spiegel van zelfkennis te kijken. Pas dan wordt hem het hemelse leven in zich geopenbaard, dat hem in werkelijkheid helemaal niet vreemd is, omdat iedere ziel het goddelijke oorspronkelijke erfgoed of de scheppingsessentie in zich draagt.
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