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Mogelijkheid van genezing door activering van gedegenereerde cellen 
[bookmark: _GoBack] 
Jullie (herauten) ontvangen mijn hemelse geest van liefde weer na een langere aardse periode. Je hebt mij, de universele geest van liefde, nederig gevraagd hoe het verder moet met je huidige gezondheidstoestand of welke mogelijkheden je vanuit aards en hemels standpunt ter beschikking staan om de pijnlijke cellen te genezen.  
U moet nu vooral positief denken in uw pijnlijke situatie en zonder enige twijfel geloven in het herstel van uw fysieke lichaam. Alleen op die manier kunt u uw cellen ervan overtuigen dat zij zich moeten oriënteren op de opbeurende en ondersteunende levensrichting en daar weer in moeten blijven. Denk alstublieft altijd dat u gezond bent en dat het hemelse leven van mij, de oorspronkelijke geest in de Ik Ben, in u is. Vanaf het begin van de dag zullen al uw cellen of celverbanden zich hierop oriënteren en kunnen zij samenwerken in een levensondersteunende richting. Opdat u niet wanhoopt in de pijnlijke fase, neemt u de geneesmiddelen en herstellende kruiden die u volgens uw innerlijk gevoel helpen en verlichting kunnen brengen. 
Verander nu langzaam je denken en stem je weer op mij af in je innerlijke wezen, zodat er meer energieën van mijn leven in je stromen, eerst in je ziel en dan er doorheen naar je lichaamscellen. Zo zullen jullie langzaam weer mijn liefdekrachten in jullie doen toenemen, die jullie dan heel goed van pas zullen komen bij de verlangde genezing van de cellen, omdat deze door hun eigen inertie of door gevaarlijke bestralingen, milieugiffen of bijwerkingen van verschillende medicijnen uit de gemeenschap van hun celsamenstelling beschadigd werden en door het daardoor ontstane gebrek aan energie ingekapseld raakten. Opdat zij opnieuw door hun celnetwerk zouden worden opgenomen en aan de taken ervan ondergeschikt zouden worden gemaakt of zouden deelnemen, moeten zij eerst via het celadres nieuwe energieën opnemen en moet hun trilling worden verhoogd. Dit zou hen in staat stellen zelf verbinding te maken met hun mobiele netwerk. Dit gebeurt echter slechts langzaam en in kleine stapjes, omdat zij eerst meer energieën in hun stoffelijke celkern nodig hebben om daarvoor een hogere trilling en straling te bereiken.  
Het zou zeer belangrijk zijn de celaanspraak van de energieloze, gedeeltelijk gedegenereerde cellen verscheidene malen per dag te oefenen, zodat nieuwe moed om te leven en vertrouwen in hen groeien in plaats van dat een nog grotere berusting hun plaats inneemt. Jullie zouden overdag vaker met mij moeten communiceren in je innerlijke wezen, zodat de cellen nog meer door mijn liefdekrachten worden doorstraald en in een hogere trilling worden gebracht. Onthoud alsjeblieft altijd dat ik, de universele geest van liefde, ook aanwezig ben in de kleine etherische celkern. Dit vrolijkt de cellen op en geeft ze nieuwe moed om in het fysieke lichaam, je menselijke kleed, te leven. 
Voor gedegenereerde cellen, biedt de verlossing zich aan 

Verzoekt u de gezonde cellen, die uit zelfbescherming de gedegenereerde cellen uit hun celnetwerk hebben geweerd, geen middel onbeproefd te laten, opdat zij hun eens geassocieerde cellen weer kunnen toelaten. Pas dan, wanneer de gezonde, hoger vibrerende cellen merken dat de gedegenereerde cellen weer regenereren door mijn verhoogde energieën of een hogere vibratie en straling vertonen, zullen zij klaar zijn om de ingekapselde cellen weer in hun celsamenstelling op te nemen.  
De inkapseling van laagenergetische cellen uit de celvereniging gebeurt alleen wanneer sommige cellen zich niet langer willen oriënteren op de constructieve en levensondersteunende afstemming. Dit gebeurt in alle celverbanden van het fysieke lichaam omdat de Valwezens van toen - scheppers van de mens - deze reactie via de genen in de celverbanden hebben geprogrammeerd. Hun genetische programmering heeft de menselijke lichaamscellen beheerst sinds het begin van het materiële leven. Steeds weer incarneren zielen uit de Val-gebieden in het mensenkleed - uitzonderlijk, in bepaalde tijdperken, ook enkele zuiver hemelse of geestelijk hoger ontwikkelde wezens voor een bepaalde helpende taak. De geestelijk georiënteerde, positief afgestemde mens kan echter de genetische controle van de cellen onderbreken en deze op een levensbevestigende manier beïnvloeden of corrigeren met een gerichte celaanpak. Dan gaan ook de celassociaties zich opnieuw bezinnen en zich richten naar de aanwijzingen van de geestelijk georiënteerde persoon die hen liefdevol toespreekt, maar ook die welke van de celassociatie zijn afgescheiden of door een celomhulsel van de immuuncellen zijn geïsoleerd omdat zij beschadigd en gedegenereerd waren. Het zijn juist deze cellen, die geen energie hebben en in een toestand van pijn verkeren, die meerdere malen per dag hartelijk moeten worden toegesproken, opdat zij niet bang zijn in hun nieuwe situatie, waarin zij niet weten wat zij moeten doen en wat er later met hen zal gebeuren.  
De celverbanden reageren fel wanneer de mens hen hoop en vertrouwen schenkt, vooral wanneer de cellen en ook de mens door pijn worden geteisterd. Geef hun daarom hoop op herstel en bevrijding uit hun toestand van pijn. Geef hun moed om via de ziel nieuwe energieën te ontvangen, die zij van mij, de universele geest van liefde, ontvangen.  
Elke ziekte, zelfs de ergste vanuit menselijk standpunt, is te genezen of kan genezen worden door de innerlijke krachten van de ziel die zij 's nachts van mij ontvangt. Onthoud dit alsjeblieft altijd! 
Je zult genezing bereiken als je gelooft in je genezing! 

Wend je steeds weer tot mij van binnen, dan zul je meer dagelijkse energie hebben en ook de kracht om meer te geloven in je honderd procent herstel. Denk altijd positief wanneer de pijnimpulsen van de gedegenereerde cellen u bereiken door hen te vertellen dat zij spoedig van de pijn zullen worden bevrijd en weer door de celsamenstelling zullen worden opgenomen. Dit is voor hen echter alleen mogelijk als zij hun helpende hand bieden en bereid zijn weer in hun herstel te geloven. Zeg hun ook dat de universele geest van liefde hun vele krachten aanbiedt, maar dat zij die niet ongebruikt mogen laten, maar ze moeten absorberen, zodat zij in een hogere staat van trilling komen.  
Spreek liefdevol en met oprechte gevoelens tot hen als volgt: "Jullie uitgesloten cellen, werk alsjeblieft ijverig om jezelf te regenereren en hoger te trillen door jezelf opnieuw op te bouwen en weer deel te kunnen nemen aan het ondersteunende kosmisch-aardse leven. Op deze wijze zal het u spoedig mogelijk zijn terug te keren tot uw celvereniging, waardoor u dan weer liefdevol wordt ontvangen en voorzien van steeds nieuwe energieën uit de genen en uit de ziel".  
Deze kennis is zo belangrijk voor hen in hun pijnlijke fase van berusting en uitsluiting uit het celnetwerk. 
Dit waren een paar suggesties voor u, de hemelse heraut, maar ook voor geestelijk ruimdenkende mensen die het dagelijkse celgesprek met mij, de universele liefdesgeest, in vereniging zouden willen voeren of die opnieuw zouden willen beginnen. Deze boodschap van mijn liefdesgeest kan voor veel ernstig zieke of chronisch zieke mensen een sprankje hoop zijn om te geloven in een herstel en ook om gezond te worden. Vergeet niet dat niets onmogelijk is in het fysieke leven van de mens, waarin een geïncarneerde ziel slechts tijdelijk, voor een bepaalde tijd verblijft. 



Ik, de universele geest van liefde in de Ik Ben, wens alle mensen zonder onderscheid een leven van welzijn, zonder lijden en pijn! Ik ben er altijd voor u en zal niet nalaten u te helpen als u alles geestelijk doet, zodat Ik hetzelfde in u kan doen. 
Met deze lichtwens uit mijn hemels hart voor alle wezens in het stoffelijk leven, eindig ik nu deze hemelse boodschap, waarin ook hemelse wezens de heraut ter bescherming hebben bijgestaan en bijgestaan. 
In zijn jeugd liep hij huid- en weefselschade op door een medische fout, d.w.z. door een verkeerde diagnose en behandeling met een overdosis röntgenstralen. Als gevolg daarvan moest zijn immuunsysteem hard werken en nu, op zijn oude dag, zijn sommige cellen gedegenereerd en uitgesloten van het celnetwerk. Daarom sturen ze pijnimpulsen naar zijn bewustzijn. Dit kan en zal veranderen als hij het celadres weer regelmatig uitvoert. Hij heeft echter, net als ieder mens, de geestelijke vrijheid om dit al dan niet te doen. Maar voor hun eigen welzijn adviseer ik alle mensen vanuit mijn universele gezichtspunt om de cellulaire benadering dagelijks en regelmatig uit te voeren in geval van een verwonding of ziekte - ongeacht of deze slechts licht, ernstig of chronisch is. 
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