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- Befejezett üzenet - 
 
 
A szervezet sejtjeinek kezelése az ízületi fájdalomban
 
 
Ezzel az üzenettel az intenzíven Isten-központú emberek ismét lehetőséget kapnak arra, hogy megszólítsák testük sejtjeit.  

Célja, hogy a fájdalommal küzdő embereknek segítsen gyorsabban magasabb sejtrezgésbe kerülni és felépülni. 
 
Kérlek, helyezd egészségi állapotodat az isteni fénybe a cellacím előtt, hogy Isten védelmet és energetikai segítséget adhasson neked. Ez egy ajánlat azoknak, akik szilárd hitben és Isten iránti szeretetben élnek.  
  
- A cím kezdete - 
 
Ön testsejtek az ízületek, akkor nem jól van ma. Fájdalmat érzel velem együtt, mert hanyagul végezted az általad ismert feladatot. Ezért egész testetekként arra buzdítalak benneteket, hogy az ízületeket lássátok el kenőanyagokkal, és ismét megfelelően teljesítsétek a feladatotokat. 
Talán meglepődtök, hogy egész testként (lélek és emberi lény) szólítalak meg benneteket. Tudnod kell, hogy aggódom érted, és nem vagyok elégedett a tevékenységeddel, mert a gyulladt ízületek a legkisebb mozdulatra is hatalmas fájdalmat közölnek velem az emberi tudatalattiba. Ezért most intenzív erőfeszítéseket tesznek a kenőanyagok előállítására és az ízületekbe történő szállítására. 
Ennek során ne felejtsétek el megvigasztalni a gyulladásos állapotban lévő aggódó sejteket, és további energiákkal ellátni őket, hogy minden újra rendben legyen. 
Azok közületek, akik nagyon szorgalmasak ebben, további erőket kapnak az Én Vagyok Isten-szellemtől. Kérlek, használjátok ezeket az erőket a tevékenységetekre, és ne feledjétek, hogy Isten az Én Vagyok-ban a sejtmagotokban is lakozik. Ennek ösztönöznie kell téged, mert Isten nagyon szeret téged, és az ő erejével akar közel lenni hozzád.  
Miért utasítjátok el Isten szeretetét a magból, és miért csak az ételek által kaptok erőt?  
Kérlek, javítsd ki a helytelen hozzáállásodat, és kövesd Isten ösztönzéseit a magodban. 
Kérlek, ne hallgassátok meg Istent a sejtmagból. Újra és újra szól hozzátok: "Aki közületek a sejtek közül az Én Vagyok erőimhez igazítja magát, és azokat a tevékenységére használja, örömmel fogja felfedezni, hogy milyen jó ezt tenni. 
Kérlek, legyetek tudatában annak, hogy az Én Vagyok erők egy felelős sejtfeladatra akarnak inspirálni benneteket, és egy új dinamikát akarnak lehetővé tenni számotokra.  
Ha már készen álltok arra, hogy a magból és a génekből hívjátok őket a tevékenységetekre, akkor nem lesz többé energiacsökkenés az ízületi régiókban. 
Kérlek, legyetek tudatában annak is, hogy hatalmas Én Vagyok erőket fogtok kapni, ha jobban igazodtok hozzájuk. Ez eddig nem így történt. Ezért most arra kérlek benneteket, hogy legyetek jobban tudatában ennek a ténynek, hogy az ízületekben és az egész mozgásszervi rendszerben lévő energiavészhelyzet végre megszűnjön, és hogy az egész test újra fájdalommentes és mozgékonyabb legyen. 
Így kell most teljesítenetek a feladatotokat:  
Ha úgy érzed, hogy az ízületeidből hiányoznak az energiák, akkor azonnal fordulj az Én Vagyok Istenséghez. Tőle megkapod a szükséges kiegészítő energiákat, amelyek azonnal megemelik a rezgésedet. Ti sejtek mind együtt dolgoztok, ezért fedezzétek fel, hol van energiavészhelyzet. Siet a fájdalmas állapotban lévő sejtekhez. Segítsd őket a génekből és a magodból származó új energiákkal. Tudjátok, hogyan segíthettek magatokon, és hozzájárulhattok ahhoz, hogy az egész testetek újra jól érezze magát. 
Ha a túlterhelés miatt elfáradtál, ne legyél közömbös, és ne mondj le. Mindannyiótoknak megvan a lehetősége, hogy meghívjátok az Én Vagyok erőt. Kérjük, ne feledkezzen meg erről a lehetőségről. Ne essen kétségbe, ha valóban bekövetkezik az energiavészhelyzet. Hamarosan elmúlik, ha együtt dolgoztok.  
Az éjszakai alvási fázisban jó lehetőségetek van arra, hogy feltöltsétek magatokat energiákkal a tudatalattiból, az emberi génekből. Kérjük, gyakran gondoljatok erre, hogy éjszaka, a fizikai alvás fázisában ne történjen energiavészhelyzet, és ne forduljanak elő fájdalmas érzések. 
Szeretett sejtek, kérlek, legyetek egyformán aktívak a test minden régiójában, és jól működjetek együtt. A nap kezdete előtt jól beszélje meg, hogy hol kell többet dolgoznia, hogy a teste fájdalommentes legyen és jól érezze magát. Megvan a tudatosságotok érettsége ahhoz, hogy ezt megtegyétek.  
Ne lankadjatok abban, hogy újra és újra összehangolódjatok az Isten-erőkkel. Csak az Én Vagyok erők fontosak számotokra, mert magas rezgésben kell élnetek velem, az emberi testtel. Azt akarom, hogy jól harmonizáljatok a magas rezgésű lélekkel, és hogy egyensúlyban legyetek az Isten-erőkkel.  
Kérlek, ne hívjatok elő negatív erőket (egypólusú erőket) a tudatalattiból, hogy ne keletkezzenek ellentmondások köztetek és az intenzíven Istenhez kötött lélek között. Kérjük, kerülje el ezt.  
Csak a bipoláris, felemelő Én Vagyok erőket hívjátok segítségül, mert ezek új, kifejezetten rátok hangolt információkat tartalmaznak. Ezek segítenek orvosolni az átmeneti energiavészhelyzetet a szervezetben. Az Én Vagyok istenségi erők vigasztaló szeretetimpulzusokat is tartalmaznak, hogy ne legyetek szomorúak és aggódók. 

Mostantól kezdve arra vagytok hivatottak, hogy naponta és szívesen viselkedjetek így. 
Kérem, vegye figyelembe azt is, hogy minden rendben lesz a sejtállamban, ha most komolyan veszi az utasításaimat, és követi őket. 
Csak így tud Isten holisztikus szeretete a sejtmagból és a lélek lényegéből mindig sok energiával megajándékozni benneteket.  
Mindig szívesen látjuk, ha csatlakozol hozzájuk. 
 
* * * 
 
Ezt a sejtcímet az Istenszellem finom impulzusokkal támogatta. Az Ő akarata szerint, nektek, Istenhez intenzíven kötődő embereknek ismét felkínálták a lehetőséget, hogy megszólítsátok a testetek sejtjeit. Segít a fájdalommal küzdő embereknek, hogy gyorsabban eljussanak egy magasabb sejtrezgésbe és az egészséghez.   
A testsejtek megszólításának ezt az üzenetét egy égi 
Fénylény, aki felhatalmazást kapott arra, hogy a saját lénye életmagjából az Én Vagyok szeretetáramot továbbadja a Hírnöknek. Ebben az üzenetben nem áradt belőle semmilyen öncélú impulzus, hiszen mi, égi lények, a törvény szerint mindig a szeretet isteni csatornája vagyunk a hírvivőnek, ahogyan ő is az.  
Fogadjátok el ezt a kis ajándékot az Én Vagyok Istenség szívéből, és tekintsétek segítségnek az égi Eredeti Szülők megtestesült fiainak és lányainak, akiket gondosan és sokféleképpen igyekszik segíteni. 
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