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"A szeretet egyetemes szellemének nyilatkozata az olvasók kérdéseiről" (1 oldal)

A szeretet egyetemes szellemének magyarázata az olvasói kérdésekre vonatkozóan

A Szeretetcseppek olvasói újra és újra olyan spirituális kérdéseket tesznek fel a Hírnöknek, amelyeket még mindig a szívükben éreznek, hogy az egyetemes Szeretetszellemtől kérhessen számukra választ. Sajnos, csak időnként tudja teljesíteni a szellemileg felébredt, tudásra szomjazó emberek szívének vágyát, mert napközben nem tud állandóan bent maradni az Istenlélekkel, mert a mennyei üdvterv mellett a magánéletét is örömmel akarja élni, és mennyei szempontból ez a joga. Szeretné, ha néhány szabad órája is rendelkezésre állna a magánéleti érdeklődésére, és nem csak órákon át szívná magába az isteni szeretet Igéjét, amelyet azonban egy idő után mindig szívesen hallgat és leír magába. A nyitott Love Drop olvasói bizonyára megértik ezt.  
[bookmark: _GoBack]Időről időre azonban kész átadni bizonyos szellemi kérdéseket a Szeretetszellemnek megválaszolásra, ha a magyarázatra még nem tért ki egy üzenetben, vagy csak röviden említette, mert még nem lehetett mélyrehatóan leírni, mert a hírnök még nem volt elég érett szellemileg erre, vagy nem talált rá lehetőséget az idő szempontjából. Csapattársaival összegyűjtik a Love Drop olvasóinak kérdéseit, és megköszönik nekik a spirituális javaslatokat. A szeretet egyetemes szellemének válaszai így sok spirituális kereső számára jelenthetnek további segítséget a spiritualizáció és a mennyei visszatérés felé vezető belső úton. Az égi tudás átadásának ez a lehetősége az ő érdeke is az emberek és lelkük számára. Talán az isteni rövid üzenetek, amelyek sok szellemi korrekciót és új gondolati impulzusokat tartalmaznak, segítenek egyik-másik szellemileg kereső, jószívű embernek és lelkének, hogy nagyobb áttekintést nyerjen az életről ezen és a túlvilágon. Ha ez így van, akkor nagyobb örömöt és akaratot éreznek majd, hogy alkalmazzák magukat, és szívből kívánják majd, hogy szellemileg újragondolják a mennyei evolúciós élet irányába. Aki erre törekszik, annak sokkal könnyebb lesz a mennyei forrásból származó új tudását megvalósítani. Akkor lesz lehetősége arra, hogy néhány szellemi lépéssel közelebb kerüljön hozzánk, örökkévaló mennyei testvéreihez, ismét fanatizmus nélkül. 
Ez az, amit a szeretet egyetemes szelleme és minden tiszta égi lény szívből kíván nektek.  
Ezt a rövid üzenetet a fény mennyei hírnöke közvetítette az isteni utasításnak megfelelően. 
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