29.08.2014 (current date) Én Vagyok-Szeretet Cseppek a Mennyei Isteni Élet Forrásából 2014. augusztusi üzenet "Félrevezetett hírnökök hamis istenképe" (4 oldal) 
  
29.08.2014 (current date) Én Vagyok-Szeretet Cseppek a Mennyei Isteni Élet Forrásából 2014. augusztusi üzenet "Félrevezetett hírnökök hamis istenképe" (4 oldal) 
  
29.08.2014 (current date) Én Vagyok-Szeretet Cseppek a Mennyei Isteni Élet Forrásából 2014. augusztusi üzenet 
"Félrevezetett hírnökök hamis istenképe" (4 oldal)   
Hamis istenkép a félrevezetett hírnökök által
 

Emberi lényed (hírnök) ismét készen áll arra, hogy szellemileg igyon mennyei életforrásomból. A spirituális szívedben (lélekmagodban) lévő szeretet fénye készen áll arra, hogy egy másik üzenetet közvetítsen neked, amely más, mindenekelőtt spirituálisan orientált embereket is érdekelhet, ha nyitottak az isteni üzenetekre.  
Sok olyan hírmondó volt és van ma is a földön, akik nem az égi-isteni forrásból merítenek, hanem öntudatlanul a lehulló lények tudás- vagy energiaforrásaiból hívnak, vagy a túlvilági nagyképű vallásos lelkek inspirálják őket, akik úgy tesznek, mintha az én belső szavamat adnák át a belső embereknek - de ez nem a szellemi valóság. A hívő, világi orientációjú emberek félrevezetése évezredek óta zajlik a Földön anélkül, hogy vallási-szellemi ismereteik és életszemléletük megváltozna.  
 
A vallásilag félrevezetett emberek nem ismerik fel, hogy Én, Isten az Én Vagyok-ban, egy velük egyenlő, személytelen mennyei lény vagyok. 
Engem, a személytelen szeretetszellemet az égi ősnapban, szellemi tudásukban mindig is tévesen hatalmas férfi lényként ábrázoltak. Sajnos a legtöbb spirituálisan orientált ember nem veszi észre, hogy egy olyan félrevezető tudásnak dőlt be, amely a lélek tudatát is nagymértékben befolyásolta. Ezért szeretik és tisztelik azokat a festményeket vagy szobrokat, amelyek állítólag engem ábrázolnak, ahogyan a tehetséges művészek képzeletben vagy túlvilági lelkek ihletésére elképzelték a lényemet. Most tisztelettel állnak előttük, és imádják őket, vagy felajánlják gondjaikat, problémáikat és gyógyulás iránti kéréseiket ezeknek a képeknek. Hallgatnak vallási vezetőikre, akik maguk is tévhitben hiszik, hogy a mennyek országában létezik egy megszemélyesített Isten-lény, aki minden lényt előre meghatározott szigorú törvények szerint irányít. Mivel nem gondolkodnak mélyen, nem veszik észre, hogy én, a szeretet egyetemes szelleme, egy személytelen lény vagyok, aki egyenlő velük az égi ősnappal. 
 
Mennyei létemet sok, egykor hívő lélek megkérdőjelezi. 
Ez a feltételezés adott a szívből hívők számára, akik elhatározták, hogy ismét visszatérnek a mennyek országába, aminek szörnyű következményei lesznek a túlvilági bukás birodalmaiban. A testetlen lelkek ott is engem, a szeretet személytelen szellemét akarják látni megszemélyesítve, de aztán nagyon csalódottak, hogy elképzelésük nem vált valóra. Akkor azt hiszik, hogy én nem léteznék, ahogy az ateisták állítják.  
Aztán visszamennek a megtestesüléshez, és azt feltételezik, hogy egyáltalán nem is létezem, és teljesen elveszítik a hitüket a létezésemben. Elfelejtették korábbi mennyei visszatérési erőfeszítéseiket. Ezentúl hit nélkül élnek, és céltalanul és tájékozatlanul járják a világ dolgait, követve azt, amit a hasonló gondolkodású bukott lények súgnak nekik a földhözragadt túlvilágról, hogy emberi aurájukban ezt vagy azt a világi dolgot beteljesítsék.  
 
Képzelj el engem, a szeretet univerzális szellemét, személytelenül hazafelé tartva. 
Egy megszemélyesített isteni lényt imádni és engedelmességet fogadni neki, nagy tévedés. De az uralkodó lények ezt az odaadást maguknak akarták, ezért ezt a törvénytelen viselkedést továbbadták az alárendelt lényeknek egy korábbi földi időben. Ezért én, az ősnapsugárban lévő szeretet mennyei szelleme - akinek nincs fényformája, mint a mennyei lényeknek - az ő téves feltételezésükben isteni személy vagyok. Ennek a felfogásnak nincs vége a földi bolygón az emberi lények között, és a sötét, túlzsúfolt bukó bolygókon lévő testetlen lelkek között is, finom állapotban. Ezért arra kérem a spirituálisan orientált embereket, hogy gondolják át, hogy a lelkük ne feltételezzen újra téves tényeket a fizikai elmúlásuk után, vagy ne a lélektudatuk téves emlékei irányítsák őket. 
 
Csak a szeretetszellemem kétpólusú erői révén kapjátok meg a mennyei lénybe való vonzást. 
Mi - szeretetszellemem és a mennyei lények - nagyon boldogok vagyunk, amikor néhány spirituálisan kereső ember ezekben a földi végidőkben képes volt megváltoztatni gondolkodását a Hírmondó szeretetcseppjei által, és a más szeretetcseppekben leírtak után most már új képet alkotnak rólam, valamint szívből jövő kapcsolatot tudnak teremteni belső lényükben velem. Ez nagy előny számukra, mert ezáltal kétpólusú energiák áramlanak a lelkükbe, amelyeket az összegyűjt a mennyországba való visszatéréshez, hiszen a kétpólusú mennyei élet csak azonos irányultságú lényeket képes vonzani, illetve csak ezáltal válik lehetővé a lélek számára a közeledés. Így földi élete után egypólusú állapotban meg tudja kerülni a túlvilági finom, alacsony rezgésű esési területeket, mert azokhoz nem vonzódik, csak a kétpólusú bolygókhoz, amelyeken magasabb fejlettségű lények élnek. Ezenkívül a bipoláris energiák a lélekből áramlanak az emberbe. 

Meg tudjátok-e már érteni ezt a tudást, amelyet most felkínálok nektek a hírnökön keresztül, aki ismét készen állt arra, hogy befogadja a fény szavamat?  
 
A fénylő birodalmakban a mennyei életre való várakozásod egy napon nagyon nagy lesz. 
Aki belső lényét velem, a szeretet egyetemes, személytelen szellemével hangolja össze, az szellemileg gazdagon megáldott ember, mert lelkét sok fájdalmas kerülőút megkíméli a túlvilági sötét őszi birodalmakban. Hamarosan lehetőség lesz arra, hogy egy magas rezgésű éteri bolygón lakjon, amíg vissza nem térhet a mennyei létbe. A mennyei életre való várakozása nagyon nagy lesz, mert belülről fogja érezni, hogy milyen gyönyörű lehet a kettős partnerségben való élet egy dicsőséges bolygón. Erre meghívok minden emberi és túlvilági lényt, akik még mindig a legalacsonyabb, alacsony fényű, zuhanó birodalmakban bolyonganak szellemi tudatlanságukban.  
 
Minden emberi lény, minden túlvilági lény és a mennyei hírnökök is szabad lények, akiket nem korlátoz a szeretetszellemem. 
Szeretetszellemem nagyon boldog, hogy néhány földi hónapos szünet után ismét átadhatok egy rövid üzenetet a belső embereknek a hírvivőn keresztül, akinek mindig megvan a szabadsága, hogy inspiráljon. Szellemi-emberi rezgése némileg csökkent, mert egy ideig magánéleti érdeklődésének és befejezetlen munkájának akart élni, később pedig egy betegség miatt fizikailag is nagyon legyengült. Teljesen normális, ha egy alapító szeretne egy kis időt magára szánni, szellemi feladat nélkül. Ezáltal a sejtállapota ellazulhat és energetikailag feltöltődhet. Így több ideje marad a saját vágyaira, amelyeket természetesen megengedhet magának, mert szabad lény. Mostanra már majdnem túljutott korábbi túlbuzgó korszakán, amikor azt hitte, hogy mindig be kell fogadnia a fényszavamat. Ez most már a Belső Ösvényen való előrehaladott spirituális érettségét és tapasztalatát mutatja, és most már tudja, hogyan kell jobban kezelni a fény szavamat. 
 
A belső emberek életének langyos szakaszai nagy veszélyeket rejtenek magukban 
De a szeretetem belső fényszavától való hosszabb távolmaradás is veszélyeket hordoz magában ez idő alatt, mert az alapító ekkor sokkal alacsonyabb rezgésszámon van, és így csalóka lelkek lopakodhatnak rá, és impulzusokon keresztül az élet langyos szakaszába terelhetik. Emiatt már sok prédikátor elbukott a mennyei fény igéjével, vagyis lelkük rezgése rohamosan csökkent, és nem tudtak többé meghallani engem magukban.  
De az én mennyei fénynyelvemnek ez a hírnöke már annyira megérett az évek során szerzett spirituális tapasztalatai révén, hogy pontosan tudja, mikor kell megemelni a lélek rezgését, vagy mi a fontos ahhoz, hogy egy több hónapos spirituális szünet után újra hallani tudjon engem magában. Ez is az ő messze könnyített lelkének érdeme, amely nagyon jól érti, hogy az én utasításaim és segítségem szerint impulzusokon keresztül tudatosítja az emberben, hogy elérte a határt, amikor túlságosan sokat foglalkozik lényegtelen világi ballasztokkal. Ismét csodálatosan sikerült neki.  
Most újra örömmel és boldogan készen áll arra, hogy meghallgasson engem önmagában, vagy hogy napközben jobban elkalandozzon a belső lényébe, és kommunikáljon velem. Belülről érezte, hogy mennyire szellemileg üres volt a világi napokban, és nagy sajnálattal érezte a belső távolságot tőlem. Néhány jó hírmondó átment ilyen földi szakaszokon, és gyakran fájdalmasan kellett rádöbbenniük, hogy bizonyos napi helyzetekben belülről védtelenek, mert a belső kapcsolatuk velem és a lelkükkel érezhetően csökkent. Ezért az önkéntes visszatérésük a velem való intenzívebb szívkapcsolathoz, a szeretet egyetemes személytelen szelleméhez, annál nagyobb öröm volt.  
Minden hírmondó és őszinte spirituális irányultságú ember nagymértékben ki van téve annak a veszélynek, hogy a földhöz kötött lelkek elcsábítják és visszaélnek velük a belső úton a fény otthonába vezető úton, a hulló lények e világában. Ezért önvédelemből azt tanácsolom nekik, hogy ne maradjanak túl sokáig a világ vibrálásában! 
Azok, akik már képesek voltak érezni magukban a szeretetem erejét, különösen ki vannak téve annak a veszélynek, hogy alacsony rezgéssel rendelkező földhözragadt lények irányítják őket, ha hosszabb időn keresztül még mindig világi vágyakat teljesítenek. Kérlek, ne engedjétek ezt, ti belső emberek, akik már értitek szeretetem nyelvét egy hírvivőn keresztül, és vágytok hazatérni a mennyei létbe.  
 
Kérlek, ne felejtsétek el, hogy milyen sötét bolygón vagytok jelenleg az örökkévaló halhatatlan életetekben. 
Kérlek, mindig emlékezzetek arra, hogy a bűnbeesés hajthatatlan lényeinek területén vagytok, akik még nem akarnak hazatérni a mennyei Lényhez. Ezért érdekeltek abban, hogy tönkretegyék Önt. Ha sikerrel járnak, nagyon boldogok. De ezek a lelkek lélekben szegények, és még nem tudják felfogni, hogy "lelkileg halottak", különben nem üldöznének téged, és nem örülnének, ha áldozatul esel az impulzusaiknak. Ez az Ön tájékoztatására és önvédelmére szolgál.  
 
Mennyei szeretetszellemem semmi másra nem vágyik jobban, mint arra, hogy újra lássalak benneteket a biztonságos kikötőben, ahol szeretetem fénye teljesen átragyoghat rajtatok, és örömmel fogtok örülni, mert végre véget ért a bukás szomorú utazása. 

 
* * * 


Annak érdekében, hogy jobb képet kapjunk Istenről vagy a szeretet személytelen mennyei szelleméről, a már létező üzenetre hivatkozunk: 
 
"A legzseniálisabb és legszívbemarkolóbb személytelen lény - Isten - teremtése a fény égi lényei által". 
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