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Témák: 
Miért érdemes már előző este pozitív össznapi aktivitásképet készíteni 
A többi ember értékelése és felmérése szükséges az önvédelemhez 
Miért nem lehet megtapasztalni a földi boldogság mennyei kettős állapotát? 
Miért áramlanak az isteni energiák egy hálás emberhez? 
 
* * * 
 
A szeretet égi szellemének (Én Vagyok Istenség) szívéből az ő egyetemes szeretete ismét a kinyilatkoztatás fényén keresztül sugárzik az emberek felé, akik örömmel nyitnak az ő életbölcsességének végtelenül nagy bősége és segítő útmutatásai előtt. Ma a szeretet szelleme az Én Vagyok-ban egy mennyei fénylényen keresztül nyilatkozik meg, amely egyben a Hírhozó védő lénye is, az optimista napi előrejelzésen és életszemléleten keresztül, ami nagyon fontos a szívből jövő emberek számára, akik a létük finomításával készülnek a mennyei visszatérésre. Ebben a gyorsan változó és zavaros világidőben nagyon nagy a veszélye annak, hogy a sok negatív világi hatás örvényébe kerülnek, és megrekednek a fény otthonába vezető belső úton, vagy egyszer szomorú szívvel, csüggedten feladják lényük finomodását. Ezért a szeretet mennyei szelleme a hírvivőn keresztül igyekszik megszólítani őket nehéz földi életükben, és hasznos ajánlásokkal újra és újra szellemileg felemelni őket. Sok hasznos szellemi tanácsot is ad nekik a nehéz mindennapjaikhoz, többek között az önvédelemhez, valamint az önismerethez, hogy a nehéz életkörülmények ellenére is sikerüljön lelkileg érlelődniük, vagy újra egy kicsit feljebb emelkedniük a szellemi spirálon, hogy egy magasabb, messzebbre tekintő nézőpontból szemléljék saját életkörnyezetüket, és érzékeny érzékeikkel képesek legyenek azt érzékelni. Ezáltal könnyebben és gyorsabban felismerik vonzóvá vált viselkedésüket, és érthetőbbé válik számukra az is, hogy mit kell tenniük érte, hogy visszataláljanak a szívből jövő mennyei tulajdonságokhoz és életszabályokhoz, sőt, hogy fokozatosan feltárják és aktiválják a lelkükben jelenlévő és elraktározott korábbi mennyei teremtő képességeiket.  

Hasonlóképpen, a szeretet szelleme számos üzenetben olyan ismereteket kínál nekik a mennyei és földönkívüli lények és a természet életéből, amelyek belülről örömmel tölthetik el őket, és hasonlóképpen megerősítik és sarkallják őket, hogy a világ romló helyzete ellenére is elrettenthetetlenül folytassák megkezdett mennyei útjukat a visszatérés felé. A megvilágosító isteni üzeneteken keresztül felismerhetik, hogy a felkínált világi vagy szellemi vallási ismeretek közül melyik felel meg inkább az igazságnak, vagy fanatikus vagy rosszindulatú emberek és túlvilági lelkek illúziójából származik. Ebből tudatosabbá válhat bennük, hogy a megtévesztés világában élnek. De az emberek vagy a földhöz kötött lelkek csak a szeretet szellemének és annak megvilágosító, értelmes szellemi tudáskincsének segítségével találhatnak ki ebből a földi útvesztőből. A mélyreható isteni üzenetek kijelentései által egyes Istenhez kötődő, szívből jövő emberekben kialakulhat az őszinte hajlandóság, hogy pozitív életszemlélettel induljanak el, vagy saját erőfeszítéseik révén még inkább megerősödjenek, amivel a teljesen kifelé forduló szívhű emberek között elviselendő komor életük ellenére lelkileg kivirágoznak, akiknek még tetszik ez a növekvő katasztrófákkal és háborús konfliktusokkal teli világban. 
Valóban, az élethez való pozitív belső hozzáállás kifejlesztése spirituálisan nehéz fejlődési út a mennybe visszatérők számára ebben a nagyon alacsony rezgésű világban, mert állandóan külső negatív hatásokkal kell szembenézniük, és gyakran kerülnek kapcsolatba önző, önfejű és tapintatlan emberekkel, akik feleslegesen kellemetlen vitákba és vitákba keverednek. Ezek újra és újra a kaotikusan élő emberek alacsony világrezgésébe vonzzák őket, akik nem figyelnek a gondolataikra, és az élethez való pozitív hozzáállásuk sincs. Úgy élnek bele a mindennapokba, hogy nem ismerik fel, milyen életmódot folytatnak éppen, mert csak önző, fizikai-anyagi célokat és vágyakat követnek ebben a világban, amelyek azonban az idő múlása miatt múlandóak számukra, vagy hamarosan újra feloldódnak, mint egy szappanbuborék. Amikor a világról szőtt álmuk véget ér, mély szomorúságba és depresszióba esnek, és nem akarnak tovább élni.  
De a szellemileg tájékozatlan életszemléletük megfertőzheti a mennyei visszatérőket, ha lankadnak abban, hogy naponta többször újra összehangolódjanak a szeretet belső szellemével, hogy szívből jövő kapcsolatban legyenek vele, vagy ha elfordulnak a szerény és elégedett élettől, de arról is megfeledkeznek, hogy minden nap új pozitív célokat tűzzenek ki maguk elé. Ha spirituálisan tájékozatlanul és isteni összehangolódás nélkül élnek néhány napig, akkor egyre inkább belekerülnek a világ nagyon alacsony rezgésszintjébe. Ennek az a következménye, hogy egyre inkább az alacsony rezgésű emberek negatív energiamezejében találják magukat, és emiatt a nap folyamán gyorsan veszítenek mentálisan és fizikailag is energiájukból. Ennek további következménye, hogy belső lelkük az energia aurájával már nem tudja magát az alacsony rezgésű emberi lényük fölé helyezni, és így nem tud további isteni energiákat átadni neki, amelyeket egyébként az éjszakai emberi élethez pluszban kapott. Az energiaátadás csak olyan lélekkel történik meg, amely a megtestesülés előtt Istennel volt összehangolva, és ezt az életmódot akarja folytatni emberi lénye felett.  
Az ilyen hátrányos helyzet elkerülése érdekében a készséges égi hazatérőknek fokozatosan pozitív elhatározásokat kell hozniuk az élet minden területére vonatkozóan. Ezt a célt csak akkor érhetik el, ha minden nap előre elkezdenek pozitív szándékokat megfogalmazni a következő napra. Ily módon a lélekben-emberi tudatban megerősödik a pozitív vagy optimista életmódra való készség. Erre a célra a következőképpen törekedhetsz és valósíthatod meg: Még kora este, amikor már kipihented magad és fizikailag is helyrejöttél, akkor próbáld meg előre gondolatban optimistán megvilágítani a következő napot, és pozitívan programozni magad. Ez azt jelenti, hogy: előre tudja, hogy nagyjából milyen projekteket, megbízásokat, szellemi vagy manuális tevékenységeket kell elvégeznie a következő napon, és azt is, hogy milyen távolságokat tesz meg gyalogosan, járművel vagy tömegközlekedéssel. Annak érdekében, hogy tevékenységedet az isteni erők támogassák, és hogy minden jól és sikeresen menjen számodra, és hogy te is biztonságban és balesetmentesen, isteni védelem alatt érj célodhoz, először a következő napot és önmagadat is át kell adnod Istennek az Én Vagyok-ban, szívből jövő imában. A szív ima után isteni erők áramlanak hozzád - egyesek számára érezhetően -, majd irányítsd ezeket fényteljes gondolataiddal a már megalkotott átfogó képre, amelyben a következő nap minden tevékenységed megtalálható. Ezt a lélekben-emberi tudatodban elraktározott összképet a napi tevékenységekről, másnap reggel újra besugározhatod fényteljes pozitív gondolataiddal. A következő napra vonatkozó pozitív előprogramozásod révén a lelked egy légköri pozitív energiamezőhöz igazodik, és a fényszálakon keresztül, számodra tudattalanul, egész nap energetikai kapcsolatban marad vele. Ennek pozitív hatása, hogy az energiamezőből folyamatosan utánpótló erők áramlanak a lélekemberi aurába, és támogatják az embert tevékenységében - a lélek-életmagból és a sejtmagok energiabázisaiból származó isteni erők mellett. Az Istennel kapcsolatban álló belső emberek, akik már régóta végeznek optimista nappali előprogramozást, tapasztalatból tudják, milyen kellemes hatása van egy ilyen megközelítésnek. Az esti pozitív irányultságuk miatt örömmel fogják tapasztalni, amikor visszatekintve elemzik a napot, hogy nem voltak negatív gondolataik a napról, és beszédük nemesebb kifejezést mutat. Nem tapasztalták ezt a pozitív állapotot azokon a napokon, amikor nem végeztek pozitív nap előtti programozást. A nap kellemes élménye csak a meglévő mentális körülmények miatt jön létre, amelyeket az ember a pozitív életre irányuló erőfeszítései révén teremtett meg magának. Ennek eredményeként lélekben-emberi tudata megemelkedett rezgésbe kerül, és ez pozitív hatással van az emberi központi agy sejtrezgésére is, amelyben az emberi-kozmikus életből származó számtalan szellemi-világi fogalom felhalmozódása tárolódik. Amikor például az ember gondolkodik és beszél, az agy rezgésszámban megemelt irányító központja csak a magasabb rezgésű emlékeket választja ki a gondolkodáshoz és a beszédhez. Az agysejtek alkalmazkodnak a lélek-emberi tudat pillanatnyi rezgéséhez, ezért az ember magasabb rezgésű szavakat mond, amelyek spirituálisan értelmesebbek, mint amikor alacsony rezgésű, és energiátlannak és fáradtnak érzi magát. Ez egy kozmikus törvény, amelyben a teremtés minden lénye részt vesz. Voltak már tapasztalataitok ezzel kapcsolatban? 
Amint azt az isteni beszámolóból megtanulhattátok, az arra irányuló erőfeszítéseitek, hogy már előző nap optimistán hangolódjatok a következő napra, kellemes hatásokkal járhatnak. Ez akkor is igaz, ha reggel és este rövid megszólítást végez a sejteknek a pozitív összehangolásuk érdekében.  
Nos, a pozitív, különböző rezgésű energiamezők az alsó földi légkörben helyezkednek el, és évezredek során fokozatosan keletkeztek az Isten-központú emberek szívbeli imái által. Ezekből a pozitívan orientált emberek, akik pozitív napi rutint alakítottak ki maguknak, további energiákat meríthetnek, amelyek boldoggá tehetik őket és belső lelküket. Ezáltal sokkal könnyebben, több energiával, vagy nagyobb örömmel tudják végigcsinálni a napjukat.  
Valóban, érdemes este, de reggel is, mentálisan előre pozitív irányt szabni az új napnak. Ez azt eredményezi, hogy az új napot optimista és jó hangulatban kezded, nem pedig rémülten vagy vonakodva, mert a lelkeden keresztül mágnesesen kapcsolódsz egy pozitív energiamezőhöz. Ekkor a tudatosság magasabb rezgésszintjén leszel, és a munkád sokkal jobban fog menni, mert a pozitív energiamezőből több belső lendületet kapsz, ami lehetővé teszi, hogy a nap folyamán olyan további feladatokat is teljesíts, amelyeket egyébként a nap pozitív előprogramozása nélkül soha nem tudtál volna elvégezni. 
A szeretet égi szelleme azért is kínálja fel nektek ezt a lehetőséget, mert sok égi hazatérő rossz vagy negatív életszemlélettel kezdi a napot, és ezáltal energetikailag egyre jobban elesik. Emiatt gyakran rosszul érzik magukat, és egyesek depresszióba esnek. Fizikai kellemetlenségük és depressziójuk felerősödik, mert nagyon aggódnak a naponta növekvő energia- és lendülethiányuk miatt, és ennek következtében még lejjebb esnek saját tudati rezgésükben, és belekerülnek a negatív energiamezőkbe, amelyek nap mint nap irányítják a világ embereit.  

Azok a szíves emberek, akik már előre pozitívan igazodnak a következő naphoz, hamarosan megkapják az isteni ajánlás megerősítését. Isten, a szeretet egyetemes szelleme, segíteni akar minden emberi lénynek és hasonlóképpen minden túlvilági terhelt léleknek, hogy jól érezze magát, mert lényét erre irányították a mennyei lények a teremtésénél. Mivel mennyei tudatosságának lényege minden lény életmagjában benne van, együtt érez velük. Ezért akar segíteni minden lénynek belülről, hogy megtalálja az utat az alacsony rezgéséből és a negatív energiamezőkkel való kapcsolatából is, hogy pozitív és életépítő rezgéssel ismét közelebb kerüljön a dicsőséges mennyei élethez, ahol egykor belső finom fénylénye boldogan élt a kettős egységben, tehermentes tiszta állapotban. 
Legyünk tudatosabbak: Az optimista életszemlélet része a pozitív napi tájékozódásnak, amely az érzésekben, érzésekben és gondolatokban kezdődik, majd fokozatosan sikeresen kell az életet megerősítő és magabiztos embernek a belső pozitív raktárak révén a gyakorlatba ültetnie. De előtte mindannyiótoknak tudnia kell, hogy mik azok a pozitív és negatív gondolatok, illetve a bennük rejlő erők, amelyeket előidézhetnek.  
Nos, a pozitív érzések, érzések, gondolatok, valamint a szavak és tettek az égi nemes tulajdonságokhoz és azok magas rezgésű energiáihoz kapcsolódnak, amelyek kétpólusúak. Ezek is összhangban vannak a felemelő és megőrző égi élet irányelvekkel és az égi lények erejével. Azok, akik ilyen irányultságban élik mindennapi életüket, folyamatosan további égi életenergiákat kapnak a lélek életmagján keresztül. Ez azt jelenti, hogy a test sejtjei a belső lélek útján további felemelő napi energiákat kapnak, és ez azt jelenti, hogy ők és az emberi lényük ekkor magasabb rezgésben vannak, és jól érzik magukat. Ennek eredményeként az ember a nap folyamán könnyedén érzi magát, és jó kedve van, azaz vidám hangulatban van - ahogyan a mennyei lények is időről-időre vidám kedvükből kifelé is kifejezik különleges belső örömüket. 
A pozitív életszemlélethez tartozik az oly fontos önismeret is, amely csak a gondolatok, szavak és viselkedés állandó ellenőrzése, illetve az önmegfigyelés révén válik lehetővé az ember számára, mert ez közvetíti az ember számára jelenlegi jó vagy rossz életmódjának állapotát. Az ember csak önmegfigyelése vagy még ismeretlen lényének feltárása révén találja meg fokozatosan negatív sajátosságait, amelyek ismételten negatív energiamezőkhöz kötik és negatív cselekedetekre csábítják. Az élethez való pozitív hozzáállás a mennyei hazatérők számára nagyon is lehetséges, annak ellenére, hogy a legtöbb ember negatív irányultságú ebben a mélységes, szívtelen világban. Mivel a nap elejétől kezdve minden emberen múlik, hogy gondolatait pozitív vagy negatív irányba tereli-e, így könnyen előfordulhat, hogy az égi hazatérők a nap folyamán kapcsolatba kerülnek a pozitív energiamezőkkel, és további energiákat merítenek belőlük. 
De azok, akiket nagyon megterhel számos negatív sajátosság, nagyon nehezen tudnak már a nap elejétől fogva pozitívan igazodni. Legtöbbször apróságok vagy önző aggodalmak miatt aggódnak, amelyek már reggelente gyötrik a személyesen fontos embereket. Mindig aggódnak azért, hogy bizonyos emberekkel, akiket szeretnének magukhoz közel tudni, jó viszonyban legyenek. Ezért a nap elején azon gondolkodnak, hogy miként tehetnék magukat a szemükbe. De ezzel a légköri negatív energiamezőkbe kerülnek, mert minden, amit az emberek gondolnak, beszélnek és tesznek a saját javukra, az a tiszta fénylények személytelen élete ellen irányul, és így az élet mennyei szabályait is sérti.  
Valóban, a fény mennyei lényei feltűnésmentes háttéréletet élnek, és soha nem lépnek más lények elé az önkifejezés vagy a presztízsük miatt. Nagy gondot fordítanak arra, hogy minden lénnyel a lényegi egyenlőségben éljenek, ami elősegíti a szívből jövő összetartozást. Éppen ezért minden gondolat, amely arra irányul, hogy mások számára jónak tűnjön, már negatív erőt tartalmaz, és összekapcsolja az embert a légköri negatív energiamezőkkel, amelyek aztán a nap folyamán irányítják őt. Ugyanez vonatkozik arra az esetre is, amikor valaki valami negatív dologra gondol, vagy azt másoknak tulajdonítja. 
Az emberek akkor is negatív energiamezőkhöz kapcsolódnak, amikor sajnálják magukat, például mert elégedetlenek az élethelyzetükkel. Az Isten-Szellem arra kéri a mennybe visszatérőket, hogy ne legyenek nagy elvárásaik családtagjaikkal, partnereikkel vagy önmagukkal szemben, mert különben sok csalódást fognak átélni, ami szomorú és depresszív hangulatba hozza őket, és következésképpen a negatív energiamezőkhöz is kapcsolja őket. Kérlek, legyetek jobban tudatában annak, hogy a szívmelegség és a kiegyensúlyozott, harmonikus érzelmi élet iránti belső vágyatokat ebben a szívderítő világban aligha tudják mások kielégíteni. Sokan vágytok arra, hogy partneretek, barátotok vagy barátnőitek szívből jövő, lélekből jövő gyengédséggel ajándékozzon meg benneteket, és ugyanilyen adakozó módon éljetek, de ez csak akkor történhet meg, ha mindketten lelkileg fejlettebbek és lélekben-emberi tudatosságban egyenrangúak. Csak ezen keresztül tudnak lelkileg és fizikailag egyformán mágnesesen vonzódni egymáshoz, és képesek lesznek magasabb lélekemberi tudatosságukból egyformán odaadni magukat a szívből jövő kölcsönhatásban egy magasabb szeretetfajta gyengédségével. Ha a lélek és az ember közötti egyenlőség nincs jelen a párokban, akkor a szép érzésekkel teli gyengédségük túlnyomórészt a fizikai szinten zajlik, anélkül, hogy a lélek életmagja forogna. Ezért van az, hogy a spirituálisan magasabb fejlettségű emberek a fizikai egyesülés után többnyire nem érzik a kielégítő beteljesülést, és a magasabb rendű szerelmi egyesülés utáni belső vágyakozásuk beteljesületlen marad. 

Kérlek, értsd meg a mögöttes törvényszerűséget, amely a benned lakozó lélek égi lényéből ered. Mivel a legtöbb pár ebben a világban nem rendelkezik a tudatosság egyenlőségével, ezért nem tudják megtapasztalni a boldogság mennyei kettős állapotát. Egyes szellemileg magasan fejlett partnerek azonban magas lélekemberi rezgésük és átmeneti szellemi-harmonikus együttélésük révén csak megközelítik a boldogság égi kettős állapotát, amelyet szívből jövő szexuális egyesülésükben élnek át, de amelyet az égi kettős lények szerelmi egyesüléséhez képest csak nagyon rövid ideig érzékelnek.  
Valóban, a lélek és az ember közötti tudati különbségek megakadályozzák, hogy a belső vágyad az igazi mennyei szívmelegség, szeretet és biztonság után, amelyre annyira vágysz a partneredtől, beteljesüljön. Sajnos ez a beteljesületlen állapot sok embert a Belső Ösvényen nagy belső elégedetlenségbe sodor, és ezzel nagyon megnehezítik saját maguk és partnerük életét is. Ennek eredményeképpen paraziták alakulnak ki a szellemi-lelki szinten, ezek negatív gondolati erők, amelyek már nem hagyják őket békén. Beteljesületlen vágyaik lelkileg megbetegítik őket, aminek az a következménye, hogy egyre inkább leesnek a lélekemberi rezgésszintben, és alacsony energiájúvá válnak, ami fizikai panaszokat okoz. Ezért kéri a szeretet mennyei szelleme, hogy tartózkodjatok a másokkal szembeni túlzott elvárásoktól és a teljesíthetetlen kívánságoktól, különben nem fog sikerülni a pozitív energiamezőhöz kapcsolódni!  
Az élet bölcsessége ebben a negatív világban az, hogy megtanuljuk, hogyan tartsuk stabilan a belső elégedettségünket és derűnket minden élethelyzetben. Ezt csak akkor lehet megtenni, ha az ember saját jó és rossz tapasztalatain keresztül megértette, hogy saját elégedettsége vagy elégedetlensége milyen hatással van a mentális emberi elmére és testre. Azok, akik tudatosan megtapasztalják a különbséget, remélhetőleg bölcsebbek lesznek, vagy pozitívan változnak a jövőbeni életmódjukban. 
Tisztában kell lennetek azzal, hogy ebben az őszi világban soha nem tapasztalhattok tartós boldogságot, mert az emberek életfelfogása túlságosan eltérő - ez vonatkozik a párkapcsolataitokra is. Mivel szabad, harmonikus és boldog mennyei életbe szeretnétek visszatérni, szabad életet kell biztosítanotok a partnereteknek is, akivel meleg kapcsolatban vagytok, ahogyan nektek is meg kell adnotok magatoknak. Ha már magad is szeretsz szabad életet élni, akkor többé nem engeded meg senkinek, hogy elnyomja vagy megtiltja a spirituálisan önfejlesztő életedet. Ezért elégedj meg a jelenlegi élethelyzeteddel, és tartózkodj attól, hogy olyasmit várj vagy követelj valakitől, amit ő nem tud teljesíteni számodra, vagy azért, mert a lélek-emberi tudata még nem nyitott erre, vagy azért, mert hiányzik a tudat egyenlősége, vagy a szívtől szívig tartó azonos hullámhossz (lélek-életmag).  
 
Valóban, minden ember élethez való hozzáállása és lelkiállapota nagyobb hatással van az egészségére és jólétére, mint azt feltételezzük. Az ember tartósan rossz lelkiállapota közvetlen hatással van a betegségek kialakulására és lefolyására. Másrészt viszont a következetesebb pozitív lelkiállapot újra jól érzi magát. Az elégedett és szerény, Istenhez kötődő emberek gyakrabban vannak belső boldog állapotban, és nemcsak egészségesebbek, de általában tovább is élnek, mert ez a pozitív életállapot aktivizálja és stabilizálja a fizikai védekezőképességüket - kérlek, ezt ne feledd!  
A természeti törvények és másfajta további energiaforrások is fel vannak ajánlva az embernek, amelyeket az Isten-Szellem most felsorol nektek: Bizony, az emberi lényeket különféle erőkkel lehet feltölteni, azokon kívül, amelyek a sejtmagok energetikai alapjaiból származnak, és automatikusan életben tartják a testüket bizonyos mennyiségű energiával a genetikai előírásoknak megfelelően éjjel és nappal. Továbbá, egy szívvel-lélekkel Istennel összekapcsolt ember a szeretetszellemmel összehangolt pozitív életen keresztül további energiákat kaphat a sejtek feltöltéséhez a lélek életmagjától. Emellett a légköri pozitív energiamezőkből származó pozitív, magas rezgésű erők is rendelkezésére állnak, ha napközben pozitív életmódot folytat. Ezen kívül átalakított formában, az ételeken keresztül is magába szívja az erőket. A víz, a levegő és a föld elemeiből kis mennyiségben származó erők szintén gazdagítják energia háztartását, akárcsak a nap részecskéi, amelyek áthatolnak a földi légkörön és besugározzák a földfelszínt, majd az emberi bőrön keresztül behatolnak a sejtmagok energetikai alapjaiba és felerősítik az ott lévő energiát, így növelve az ember energetikai háztartását. 
De vannak negatív, romboló energiaforrások is, amelyeket a mélyen bukott lények teremtettek maguknak a Földön. Például negatív energiák áramlanak az emberekbe, amikor művészi előadásokkal vagy intellektuális tudásukból fakadó világi vagy spirituális előadásokkal állítják magukat kisebb vagy nagyobb tömeg elé, amikor büszke, uralkodó és véleményformáló életmódjukkal személyesen felértékelik és bemutatják magukat mások előtt, vagy amikor uralkodó és erőszakos viselkedéssel elnyomják és félelmet keltenek másokban. Ez csak néhány a számos negatív energiaforrás közül, amelyekkel az ilyen emberek öntudatlanul naponta feltöltik magukat. Az égi visszatérők számára azonban nagyon rossz, ha továbbra is ilyen negatív energiákkal töltik és terhelik magukat többé-kevésbé napi szinten, mert nagyon nehéz lesz megszabadulniuk azoktól a negatív energiamezőktől, amelyek eddig irányították őket. Ez csak az erők tudatosítására és megkülönböztetésére szolgál.  
Az emberek akkor virágoznak, ha pozitív emberek élnek a környezetükben, akik képesek voltak kellemes alapot teremteni az életükhöz. Az ilyen pozitívan gondolkodó emberek mindig nagy örömüket lelik a növények virágzásában és virágzásában. A növényekkel való kapcsolat emeli belső hangulatukat, ezen keresztül kapcsolatba kerülnek a lélekben-emberi tudatban lévő légköri pozitív energiamezőkkel. Ez magas tudati rezgést és további pozitív töltésű energiákat biztosít számukra, amelyek a sejtmagok energiabázisaiban tartalékként tárolódnak, és az éjszakai alvás során genetikai előírásoknak megfelelően adagokban kerülnek a szervezetbe, hogy másnap jól érezzék magukat, és jó hangulatban tudják teljesíteni feladataikat, kötelességeiket. 
Az elégedettség és az öröm ellazítja az emberi központi idegrendszert, mert ezek olyan pozitív erők, amelyek felépítik és harmonizálják az emberi sejteket. Ettől az ember jól érzi magát, boldog és hálás. A lelki szívből jövő hála tartalmazza a mennyei alázat erejét. Belülről áramlik az emberbe, aki például örömmel ad hálát egy jó cselekedetért vagy tanácsért. És aki örömmel fogad el egy köszönetet anélkül, hogy személyesen felértékelné magát a teljesítményéért és a segítségéért, ahhoz isteni energiák áramlanak a köszönetet mondó személytől. Ez az égi törvény az adok-kapok vagy az igazságos energiaegyensúlyon alapul.  
 
A szeretet szelleme most kijavítja sok szellemi ember gondolkodási hibáját, akik tévesen azt hiszik, hogy nem az ő dolguk más emberek értékelése. De a mennyei szemszögből nézve ez nem törvénytelenség, és nem is az ember megalázása. Az értékelés vagy az ítélkezés nem egyenlő az elítéléssel vagy az ítélkezéssel, ezért könnyen értékelheted az egyes emberek jó vagy rossz viselkedését a környezetedben. Valóban, az emberi és a lélek tudatának szüksége van az emberek jó és rossz tulajdonságainak ismeretére, hogy különbséget tudjon tenni közöttük. A lélekemberi tudatosság szerint az ember képes előítélet nélkül értékelni más emberek viselkedését anélkül, hogy bárki befolyásolná. Erre azért van szükség, hogy kifejlessze az emberi természet ismeretét, hogy megvédje magát a színészkedő emberektől és a csalóktól. A hozzá közel álló emberek értékelésével vagy felmérésével felismeri, anélkül, hogy rózsaszínű szemüveget tenne fel, hogy milyen emberekkel van dolga. Sajnos sok spirituálisan orientált ember még mindig rózsaszínű szemüveget visel, akik minden embert csak pozitívan akarnak látni, anélkül, hogy különbséget tennének életmódjuk között, amivel öntudatlanul félrevezetik magukat. Még akkor is, ha a Belső Ösvényen jársz, beszélhetsz más emberek vonzónak nem mondható sajátosságairól, amelyeket észrevettél. A viselkedésed semmiképpen sem felel meg a lényed lealacsonyításának, hanem lehetővé teszi, hogy objektív képet alkoss bizonyos emberekről, akiknek közük volt vagy van hozzád. Az értékeléssel - ez egy vagy több ember értékelése - egyre tisztábban érzékeled belülről, hogy meddig mehetsz el a velük való beszélgetésben, vagy milyen ismeretekkel jobb, ha visszafogod magad, mert vagy nem tudják lelkileg felfogni, vagy agresszívan reagálhatnak. Ezért nem szabad figyelmen kívül hagynotok az emberek értékelését vagy értékelését, mert ez nagyon fontos ebben az önző világban nektek, mennyei visszatérőknek az önvédelem érdekében. 

Ahhoz, hogy saját pozitív életszemléletét kibővítse, hasznos lenne, ha megtalálná a béke oázisait vagy szigeteit a mindennapi életében. A külső és belső csendben jobban tudod regisztrálni a gondolataidat és érzékelni a testedet. A pihentető testmozgás vagy az erdei és mezei séták csak néhány olyan módszer, amely támogatja Önt a pozitív életszemlélet kialakításában és előmozdításában. Sajnos azonban többször is előfordulnak olyan életszakaszok, amelyek megakadályozzák, hogy napközben pozitívan tekintsen az életre. Az akadályok a beállított okaid kellemetlen rezonanciája, amit hatásként érzel, és ami viszont örömtelenségbe sodor, mert a lelkedet elszomorítja, hogy egy kellemetlen viselkedést nem ismersz fel, vagy nem akarsz tudomásul venni, hiába a mások jó szándékú tanácsai. Ennek eredményeképpen továbbra is sötét árnyékokat mutat a fénytestre, amelyek az ember mennyei távoli viselkedéséből vagy a túlvilági létezőkből származó lélekből származnak. Ezért van szükség arra, hogy a mennyei hazatérők jobban megismerjék életmódjukat, hogy az élet számos területén felismert negatív hozzáállásukat magasabb nézőpontból megvilágítsák és pozitív irányba korrigálják.  
Valóban, így egyre inkább megkapjátok a kapcsolatot a lelketekkel, amely gondolati impulzusokkal és képekkel irányít benneteket, hogy kitágítsátok a tudatosságotokat, hogy jobban el tudjátok képzelni a kozmikus mennyei örök életet, amelynek már a földi vándorlásotok szellemi céljának kellene lennie. Ez vonatkozik rád, vagy még mindig a különböző ezoterikus forrásokból származó lényegtelen információkkal vagy elfoglalva, amelyek szellemileg összezavarnak téged, mert még nem tudod helyesen osztályozni őket? Kérlek, ne pazarold a földi időt olyan információkra, amelyek lefoglalják a gondolataidat, de amelyekről nem tudod, hogy megfelelnek-e az igazságnak, vagy csak kitaláltak, mert félre akarnak vezetni téged.  
Ti spirituálisan orientált emberek! Kérlek, ne legyetek világvége hangulatban, mert ez csak lehúz benneteket a rezgésszintetekben, mert különben az ilyen negatív gondolatokon keresztül romboló negatív energiamezők fognak befolyásolni benneteket, és egyre inkább irányítani fognak benneteket, minél gyakrabban gondolkodtok így. 
Kérlek, várj türelmesen, amíg a fontos spirituális kérdéseidre a magasabb tudatosságban közvetlenül a lelked életmagjából, a mennyei szeretetszellemtől vagy tiszta fénylényeken keresztül választ kapsz, akár még itt a földön, akár más anyagi vagy túlvilági finom birodalmakban, amelyek különösen hasznosak számodra a mennyei létbe vezető kozmikus utazás során a spirituális tájékozódásodhoz. Kérlek, ne felejtsétek el: Csak azáltal, hogy hajlandóak vagytok továbbra is szellemileg érlelődni, és hogy igyekeztek megnemesíteni a nem vonzó tulajdonságaitokat, további életerőket kaptok a Szeretet Szellemétől. Ezek a szükséges üzemanyagot jelentik számotokra, hogy emberi életetek után elérjétek a fényesebb őszi birodalmakat, vagy hogy spirituálisan magasabb fejlettségű lények felvegyenek benneteket űrhajóikkal, amikor a földi élet véget ér.  
Kérjük, értsék meg: A Szeretet Szelleme nem fogja megmondani nektek a földi élet végidejét, mert különben rossz irányba terelhetnétek az életeteket. Éljetek naponta jó összhangban a bennetek lévő Szeretetszellemmel vagy vele a mennyei Eredeti Központi Napban, és éljetek a földi-kozmikus jelenben is félelmek és aggodalmak nélkül. Akkor megtapasztaljátok az átmenetet egy másik kozmikus dimenzióba vagy más, magasabb tudatossági rezgésű világokba, körülbelül úgy, mintha könnyedén és gondtalanul sétálnátok egyik élettérből a másikba. Várjatok, amíg a földi életetek véget ér, és ne aggódjatok előre azon, hogyan fog ez megtörténni. Ezt tanácsolja nektek Isten Lelke az élethez való pozitív hozzáállásotok érdekében. 
 
Ti istenszerető, jószívű emberek, ez az isteni üzenet arra kell, hogy ösztönözzön benneteket, hogy felismerjétek, milyen fontos, hogy pozitívan álljatok hozzá az élethez. Csak így juthatsz el a tudatosság és az élet magasabb rezgésszintjére, és maradhatsz ott folyamatosan. Ennek eredményeképpen felismeritek magatokban a többi negatív tulajdonságot, és isteni segítséggel lehetővé válik számotokra, hogy örökre magatok mögött hagyjátok őket. Akkor sokkal könnyebb lesz a nap elejétől kezdve pozitív energiamezőben élni, és így sokkal több napi energia áll majd a rendelkezésedre. Ez a lélekemberi tudat rezgésszintjén felemel, és mások számára is felismerhető, optimista és vidám emberré formál, aki például különösen tud örülni a természet apró dolgainak, vagy egy ember előzékeny, kedves gesztusának, szívből jövő, szeretetteljes szavainak. Ilyen optimista életszemlélettel akarod kezdeni a mai napot, vagy folytatni akarod, amit a szeretet egyetemes szelleme tanácsol? 
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